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3) One Pound Bradbury T3.2 issued 1914 series Q/2 04215, 
pleasant Good VF two banker's stamps on the back Kendall 
Aug 1914 (£350 - £650)

4) One Pound Bradbury T3.3 Black Six digit serial issue 1914 
series E/1 081833 Fine (£120 - £220)

5) One Pound Bradbury T3.3 Black Six digit serial issue 1914 
series X/38 096113 VF with pinholes (£180 - £280)

Saturday 1st June 2024
Saturday Sale starts 12.00 noon

Bond and Shares (1-1 ) 

1) Nevada-Goldfi eld Lease Company Stock Certifi cates (4) 
each for 50 shares of $1 each, dated 19th Feb. 1908, each 
Fine to VF with folds, with some tears along the folds (£30 
- £50)

English Banknotes (lots 2-461) 

2) One Pound Bradbury 1914 First Issue Duggleby T1 series A. 
277334 perhaps VF for wear but has been torn and repaired 
and seldom offered in any grade (£150 - £300)

London Coins Auction A185 June 2024 
2 day event.

 Start Date  Saturday 1st June 2024    Buyers Premium  17%

 End Date  Sunday 2nd june 2024 

Auction Sessions 

Saturday 1st June 2024
12 noon until 5:00pm.

Bonds and Shares (lots 1-1),English Banknotes (lots 2-461) ,World Banknotes (lots 462-648),
English Cased and Proof Items (lots 649-883), World Cased and Proof Items (lots 884-977),

British Tokens (lots 978-1000), Commemorative and Campaign Medals (lots 1001-1310),
Miscellaneous Items (lots 1311-1332), World Coins Single Coins and Small Lots (lots 1333-1607),

Roman and Ancient Coins (lots 1608-1634), English Hammered Coins (lots 1635-1716)

Sunday 2nd June 2024
11:00 am until 5:00pm.

The Artist’s Collection
This collector’s theme was high quality Queen Victoria coins recorded by CGS. (lots 1717-1858)

The Chris Harrington Gold Coin Collection
Victorian Sovereigns and Australian Kangaroo nuggets (lots 1859-2180)

English Coins Single Coins and Small Lots (lots 2181-3007), English Coins Large Coins and 
Accumulations (lots 3008-3308), World Coins Large Coins and Accumulations (lots 3309-3574)
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6) One Pound Bradbury T3.4 B38 0003492. Seven digits, 
very scarce perhaps the hardest of the T3 issue to fi nd, 
pleasant VF accompanied by a hand written note on The 
Conservative Club Glasgow paper 18.7.14. We have not 
offered an T3.4 since 2011 that example in EF realised 
£2,000 (£800 - £1,400)

7) Ten Shillings Bradbury T9 First issue Dash in No. ornate font 
and 6 digit serial issued 1914 serial number A/1 183152 VF 
(£200 - £300)

8) Ten Shillings Bradbury T9 First issue Dash in No. ornate font 
and 6 digit serial issued 1914 serial number A/17 331178 
VF (£200 - £300)

9) Ten Shillings Bradbury T9 First issue Dash in No. ornate font 
and 6 digit serial issued 1914 serial number A/17 413990 
pleasant VF or better, comes with some personal historical 
provenance including an envelope from 1914 (£220 - £350)

10) One Pound Bradbury (2) T11.1 issued 1914, series M/81 
20423, King George V at top left, (Pick349a), Fine with two 
pinholes left side, and T16 issued 1917 series F/93 524804, 
Pick351, Fine some decolouration and three pinholes (£70 
- £130)

11) One Pound Bradbury T11.1 issued 1914, series V/44 86419, 
King George V at top left, (Pick349a), bold and pleasant 
Fine with one tiny nick bottom edge (£100 - £180)

12) One Pound Bradbury T11.1 issued 1914, series M/43 51543, 
King George V at top left, (Pick349a), Fine (£100 - £180)

13) One Pound Bradbury T11.1 issued 1914, series X/90 60102, 
King George V at top left, (Pick349a), Fine (£100 - £180)

14) One Pound Bradbury T11.2 issued 1914, series D1/17 
25271, portrait of King George V at top left, (Pick349a), 
Bold Very Fine and pleasing (£200 - £300)

15) One Pound Bradbury T11.2 issued 1914, series F1/4 31065, 
portrait of King George V at top left, (Pick349a), Very Good 
(£60 - £110)

16) One Pound Bradbury T11.2 issued 1914, series G1/9 40591, 
portrait of King George V at top left, (Pick349a), Bold Fine 
penned signature on the back (£100 - £180)

17) Ten shillings Bradbury T12.1 M/77 20437 near Fine a 
number written on the reverse (£70 - £130)

18) Ten Shillings Bradbury T12.1 issued 1915, series B/51 
55295, portrait King George V at top left, (Pick348a), Fine 
(£90 - £150)

19) Ten Shillings Bradbury T12.1 issued 1915, series D/47 
76130, portrait King George V at top left, (Pick348a), 
probably VF for wear but the colours faded presumed once 
cleaned (£60 - £110)

20) Ten Shillings Bradbury T12.2 issued 1915, series J1/4 
42493, portrait King George V at top left, (Pick348a), EF 
with a few minor brown marks, still with some original sheen 
visible when held up to light (£160 - £260)

21) Ten Shillings Bradbury T12.2 issued 1915, series L1/42 
80044, portrait King George V at top left, (Pick348a), Very 
Good (£40 - £70)

22) Ten Shillings Bradbury T12.3 Five digit serial issue 1915 
series C2/28 77925 the scarcer of the three varieties of 
the T12 1915 issue George V top left bold VF with some 
pinholes (£200 - £350)
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23) Ten Shillings Bradbury T13.1 1915, series V/42 070506, 
portrait King George V at top left, (Pick348a), GVF-EF 
desirable thus (£200 - £350)

24) Ten Shillings Bradbury T13.1 1915, series Z/26 037835, 
portrait King George V at top left, (Pick348a), Fine with 
edge damage top left (£40 - £70)

25) Ten Shillings Bradbury T13.2 1915 series V1/23 026864, 
George V top left Fine with pinholes (£50 - £90)

26) Ten Shillings Bradbury T13.2 1915 series V1/38 072663, 
George V top left VF or near so (£120 - £200)

27) Ten Shillings Bradbury T13.2 1915 series W1/64 073245, 
George V top left Fine (£60 - £110)

28) Ten Shillings Bradbury George V T15 issued 1915, 
Dardanelle issue with Arabic overprint for 60 Piastres series 
Y/9 040734, Fine with a few pinholes (£250 - £400)

29) One Pound Bradbury 1917 issue T16 series E/44 774857, 
King George V portrait AU desirable thus (£250 - £450)

30) One Pound Bradbury 1917 issue T16 series E/62 920805, 
King George V portrait Fine (£30 - £50)

31) One Pound Bradbury 1917 issue T16 series G/63 691952, 
King George V portrait Bold and Original VF (£60 - £110)

32) One Pound Bradbury T16 issued 1917 (3) C/12 949410 VF, 
C/31 732864 VF with a few pinholes, G/51 551807 VF with 
pinholes (£60 - £120)

33) One Pound Bradbury T16 issued 1917 series C/8 524804, 
Pick351, Fine (£30 - £60)

34) Ten Shillings Bradbury George V portrait T17 issued 1918 
black serial A/10 255882, No. with dot, (Pick350a), VF or 
near so (£120 - £220)

35) Ten Shillings Bradbury 1918 T19 series B/6 970074 with a 
rounded dot below the number rather than the usual dash 
or square dot very rare type the fi rst we have seen since 
2013, Fine with stains (£250 - £500)

36) Ten Shillings Bradbury Third Issue T20 Red Dash in No. 
in serial number, 16th December 1918 serial number B/4 
807326, in a PMG holder graded about Very Fine 30 "Stains" 
(£120 - £220)

37) Ten Shillings Bradbury Third Issue T20 Red Dash in No. 
in serial number, 16th December 1918 serial number B/43 
860823, Very Fine with a little dirt (£100 - £180)

38) Ten Shillings Bradbury Third Issue T20 Red Dash in No. 
in serial number, 16th December 1918 serial number B/51 
557685, Very Fine (£120 - £220)

39) Ten Shillings Bradbury Third Issue T20 Red Dash in No. 
in serial number, 16th December 1918 serial number B/50 
518288, pleasing Very Fine (£120 - £220)

40) One Pound Fisher T24 Ireland in title First issue 1919 Control 
Note series Z/81 480303 Very Good (£50 - £100)

41) One Pound Warren Fisher T24 issued 1919 fi rst series K/92 
963305 Good EF-AU (£120 - £220)

42) One Pound Warren Fisher T24 issued 1919 last series X/1 
457235 VF (£50 - £90)

43) One Pound Warren Fisher T24 issued 1919 last series X/13 
366698 VF (£50 - £90)

44) One Pound Warren Fisher T24 issued 1919 last series X/22 
281694 EF desirable thus (£150 - £250)

45) Ten Shillings Warren Fisher T25 issued 1919 last series 
H/16 329967, No. with dot, Good VF (£80 - £130)
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46) Ten Shillings 1919 Red, Dash T26 (2) fi rst series D/73 and 
E/9 both about VF (£50 - £90)

47) Ten Shillings 1919 Red, Dash T26 fi rst series (2) prefi x D12 
and D41 both Fine and with pinholes (£40 - £70)

48) Ten Shillings 1919 Red, Dash T26 fi rst series D/99 797742 
Good VF (£50 - £90)

49) Ten Shillings Warren Fisher T26 issued 1919 (2) F47 and 
F53 prefi xes Fine - VF (£60 - £110)

50) Ten Shillings Warren Fisher T26 issued 1919 E/3 467827 
(No. with dash), Fine (£25 - £45)

51) Ten Shillings Warren Fisher T26 issued 1919 E/71 233945 
(No. with dash), VF (£70 - £110)

52) Ten Shillings Warren Fisher T26 issued 1919 E/93 375625 
(No. with dash), EF or better (£100 - £160)

53) Ten Shillings Warren Fisher T26 issued 1919 F/86 961398 
(No. with dash), VF with some brown stains (£50 - £90)

54) Ten Shillings Warren Fisher T26 issued 1919 fi rst series 
D/48 823938 (No. with dash), EF or better (£120 - £220)

55) Ten Shillings Warren Fisher T26 issued 1919 fi rst series 
D/54 065744 (No. with dash), VF with some light stains 
(£70 - £110)

56) One Pound Warren Fisher T30 issued 1922 K/72 543437 
better than VF (£40 - £70)

57) One Pounds Treasury Houses of Parliament reverse (3) 
Bradbury prefi x G/13 VF with some stains, Warren Fisher 
C/1 and S/1 both VF (£60 - £100)

58) Ten Shillings Warren Fisher T30 issued 1922 (2) P/67 
865793, VF with some stains and O/81 788345 Fine bank 
stamp reverse (£40 - £75)

59) Ten Shillings Warren Fisher T30 issued 1922 fi rst series 
J/15 702327, VF (£40 - £70)

60) Ten Shillings Warren Fisher T30 issued 1922 fi rst series 
J/61 493045, VF (£40 - £70)

61) Ten Shillings Warren Fisher T30 issued 1922 fi rst series 
J/65 276887, VF (£40 - £70)

62) Ten Shillings Warren Fisher T30 issued 1922 K/83 674221, 
Good VF (£70 - £120)

63) Ten Shillings Warren Fisher T30 issued 1922 L/80 637408, 
EF (£100 - £180)

64) Ten Shillings Warren Fisher T30 issued 1922 last series 
S/41 691258, VF with some faint stains (£40 - £75)

65) Ten Shillings Warren Fisher T30 issued 1922 last series 
S/60 503920, VF (£50 - £90)

66) Ten Shillings Warren Fisher T30 issued 1922 last series 
S/63 261358, VF (£50 - £90)

67) Ten Shillings Warren Fisher T30 issued 1922 N/29 575800, 
VF (£35 - £65)

68) Ten Shillings Warren Fisher T30 issued 1922 N/74 108703, 
EF or better a faint stain reverse (£90 - £150)

69) Ten Shillings Warren Fisher T30 issued 1922 P/98 239389, 
Good VF some dirt reverse (£50 - £90)

70) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923 (2), G1/59 
252068 nVF some fain stains and H1/52 768007 VF (£50 
- £90)

71) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923 (2), N1/80 
596338 VF some fain stains and N1/66 111731 VF (£50 - 
£90)

72) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923 (3) portrait KGV 
at right, prefi xes B1, D1 and F1 F-VF (£80 - £140)

73) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923 (3), prefi xes 
H1/52, J1/97 and K1/17 all VF with some stains (£70 - £120)

74) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923 (3), prefi xes 
P1/5, then last series R1/24 and R1/57 all VF with some 
stains and marks (£70 - £120)

75) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923 series (3 
consecutives) H1/77 963620, 963921 and 963622, EF-AU 
and all with the stamp of DENNIS, FAULKNER & ALSOP 
on the back (£120 - £220)

76) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923 series M1/6 
589237, VF (£35 - £55)

77) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, D1/78 419279, 
portrait KGV at right, EF (£80 - £140)

78) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, F1/60 643655, 
portrait KGV at right, AU desirable thus (£100 - £170)

79) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, F1/70 295818, 
portrait KGV at right, EF (£80 - £140)

80) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, fi rst series 
A1/17 326334, portrait KGV at right, VF (£40 - £70)

81) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, fi rst series 
A1/44 118451, portrait KGV at right, probably AU for wear 
with s strong centre fold (£100 - £160)

82) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, fi rst series A1/6 
117325, portrait KGV at right, AU and pleasing (£120 - £220)

83) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, fi rst series 
A1/77 609281, portrait KGV at right, Unc desirable thus 
(£150 - £250)

84) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, G1/23 360379, 
portrait KGV at right, Good VF (£50 - £90)

85) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, G1/66 040121, 
portrait KGV at right, VF (£40 - £70)

86) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, K1/82 751403, 
portrait KGV at right, UNC desirable thus (£120 - £220)
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87) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, L1/74 542231, 
portrait KGV at right, AU with a stamp reverse Dennis 
Faulkner and Alsop Northampton (£35 - £65)

88) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, Last Series 
R1/5 348259, portrait KGV at right, VF with penned initials 
T.S. reverse (£30 - £50)

89) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, M1/47 732285, 
portrait KGV at right, EF (£80 - £140)

90) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, M1/55 403334, 
portrait KGV at right, Good VF (£50 - £90)

91) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, M1/98 273391, 
portrait KGV Choice Very Fine PMG 35 "Rust" (£35 - £65)

92) One Pound Warren Fisher T31 issued 1923, N1/26 360781, 
portrait KGV at right, UNC desirable thus (£120 - £220)

93) Warren Fisher (2) One Pound 1923 T31 T/1 098064 and 
Ten Shillings 1919 Red, Dash T26 fi rst series D/82 469353 
both Fine and with pinholes (£40 - £70)

94) Ten Shillings Warren Fisher T33 issued 1927 last series 
W/45 949853, Northern Ireland in title, Fine (£30 - £50)

95) Ten Shillings Warren Fisher T33 issued 1927 last series 
W/59 571734, Northern Ireland in title, EF or better (£150 
- £250)

96) Ten Shillings Warren Fisher T33 issued 1927 last series 
W/68 327895, Northern Ireland in title, EF or better (£150 
- £250)

97) Ten Shillings Warren Fisher T33 issued 1927 Northern 
Ireland in title (2), prefi xes T/98 and U/62 F-VF (£70 - £110)

98) Ten Shillings Warren Fisher T33 issued 1927 series U/43 
433528, Northern Ireland in title, VF or better (£80 - £130)

99) Ten Shillings Warren Fisher T33 issued 1927 series U/48 
066198, Northern Ireland in title, EF with some light stains 
(£90 - £160)

100) Ten Shillings Warren Fisher T33 issued 1927 series U/55 
246415, Northern Ireland in title, AU desirable thus (£250 
- £450)

101) One Pound Warren Fisher T34 serial number Z1/77 056273 
control note, Northern Ireland issue 1927, Fine (£25 - £45)

102) One Pound Warren Fisher T34 serial number Z1/91 296285 
control note, Northern Ireland issue 1927, EF faint stain and 
sort code stamp 20-32-79 reverse (£100 - £180)

103) One Pound Warren Fisher T34 issued 1927 (3) prefi xes 
T1/29, T1/79 and U1/100 generally F-VF with some marks 
and stains consistent with these grades (£70 - £130)

104) One Pound Warren Fisher T34 issued 1927 fi rst series S1/64 
650860, almost UNC (£150 - £250)

105) One Pound Warren Fisher T34 issued 1927 W1/8 739394, 
Choice Very Fine PMG 35 (£60 - £100)

106) One Pound Warren Fisher T34 issued 1927, last series No. 
with dot, portrait King George V at right, Northern Ireland 
Issue, (Pick361a), (2) prefi x X1/33 Fine and X1/42 VF (£100 
- £180)

107) One Pound Warren Fisher T34 issued 1927, last series 
X1/19 668713, No. with dot, portrait King George V at right, 
Northern Ireland Issue, (Pick361a), VF with some faint 
staining (£60 - £100)

108) One Pound Warren Fisher T34 issued 1927, last series 
X1/34 836138, No. with dot, portrait King George V at right, 
Northern Ireland Issue, (Pick361a), EF with some faint 
staining (£90 - £160)

109) One Pound Warren Fisher T34 issued 1927, W1/33 383302, 
portrait KGV at right, AU with a stamp reverse Dennis 
Faulkner and Alsop Northampton (£25 - £50)

110) One Pound Warren Fisher T35 issued 1927 series X1/49 
058671 (square dot), Northern Ireland issue, EF (£100 - 
£180)
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111) One Pound Fisher T35, Z1/93 340914, control note and 
square dot type, Northern Ireland issue, EF and scarce 
more so in this pleasing grade (£150 - £250)

112) Five Pounds Harvey white B209a dated 9 May 1922 series 
D/17 43529, about VF with the odd very faint stain (£250 - 
£450)

113) Five Pounds Harvey white B209a(d) dated 4th November 
1921 series U/67 44742, LEEDS branch issue, surface dirt 
on reverse, pressed GVF (£200 - £320)

114) Five Pounds Harvey white B209ae dated 25th Feb 1920 
series T/63 92443, a scarce LIVERPOOL branch issue, 
(Pick312c), Fine with bank stamps and stains and a small 
tear at the top (£150 - £300)

115) Ten Pounds Harvey white B209b dated 19 January 1924 
serial 062/L 32861, Good VF (£300 - £500)

116) One Pound Mahon (2) prefi x A56 aVF and B95 aFine, 
Peppiatt blue U21D prefi x VF. Ten Shillings Peppiatt Mauve 
VF prefi x O26D (£45 - £70)

117) One Pounds (3) Mahon E98 prefi x GVF with some staining, 
Peppiatt Blue B249 prefi x U79E Good VF and Beale prefi x 
J88B Good VF (£30 - £50)

118) One Pounds Beale prefi x N12B VF inked number front, 
S11B GVF tear at top, O'Brien Britannia front left prefi x 
D02K VF tear at top, M82K Fine. Britannia in Medallion 
prefi x 88K GVF, Britannia in Medallion Fforde (1), Page (10) 
from circulation a few damaged a few GVF, Isaac Newton 
Page and Somerset (9) these in high grade. Ten Shillings 
Britannia right front Catterns prefi x V56 VG, Beale X04Z 
Fine, Britannia in Medallion reverse Hollom, O'Brien and 
Fforde (4) one damaged the others VF or better (£45 - £70)

119) Five Pounds Mahon white B215f dated 8th October 1927 
series 354/U 73731, scarce MANCHESTER branch issue, 
good Fine (£400 - £700)

120) Fifty Pounds Mahon 14 October 1925 Leeds B218d 43/X 
27138 about VF for wear with small penned number front 
and another this stamped and some light staining, a rare 
seldom offered issue (Ex Sworders Fine Art Auctioneers 
Essex) (£800 - £1,400)

121) Ten Shillings Catterns 1930 B223 Last Series (2) K24 
481035 GF-NVF, K46 276135 VF (£45 - £75)

122) Ten Shillings Catterns 1930 B223 Last Series K29 481550 
Good VF (£40 - £70)

123) Ten Shillings Catterns B223 (3) prefi xes R90, S49 and U94 
generally VF or better (£100 - £170)
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124) Ten Shillings Catterns B223 (4) prefi x N68 Fine, N74 VF, 
R14 VF and U48 Fine (£50 - £90)

125) Ten Shillings Catterns B223 issued 1930 (2) L75 281553 
and L79 572456 GEF-AU (£180 - £280)

126) Ten Shillings Catterns B223 issued 1930 (3) prefi x L15 VF 
with a few small stains, L61 near VF, L64 Good VF (£30 - 
£60)

127) Ten Shillings Catterns B223 issued 1930 in high grade (2) 
T09 515339 and T84 926238 both EF (£120 - £220)

128) Ten Shillings Catterns B223 issued 1930 N94 495998 GVF-
NEF (£40 - £70)

129) Ten Shillings Catterns B223 issued 1930 R78 365834 AU 
(£80 - £140)

130) Ten Shillings Catterns B223, First Series (2) V83 911884 
VF and V93 799672 about Fine one pinhole (£45 - £75)

131) Ten Shillings Catterns B223, First Series V66 169148 VF 
or better (£35 - £55)

132) One Pound Catterns 1930 B225 M07 896608, about UNC 
(£70 - £130)

133) One Pound Catterns B225 issued 1930 (10) generally Fine 
or better includes last series Z69 010512 others are mid 
prefi xes (£50 - £80)

134) One Pound Catterns B225 issued 1930 (3 consecutives) 
T33 179408 - 179410 Unc (£250 - £400)

135) One Pound Catterns B225 issued 1930 (6) average EF mid 
prefi xes a useful group (£120 - £220)

136) One Pound Catterns B225 issued 1930 (9) average VF mid 
prefi xes (£80 - £140)

137) One Pound Catterns B225 issued 1930 in high grade (2) M68 
068183 and N66 198739 both EF or near so (£50 - £80)

138) One Pound Catterns B225 issued 1930 M62 369244 Unc 
(£90 - £140)

139) One Pound Catterns B225 issued 1930 M62 369264 AU 
faint small stain reverse (£50 - £80)

140) One Pound Catterns B225 issued 1930 O47 945492 Unc 
(£90 - £140)

141) One Pound Catterns B225 issued 1930 R74 567813 Unc 
small rust mark front (£60 - £110)

142) One Pound Catterns B225 issued 1930 R75 134379 Unc 
(£90 - £140)

143) One Pound Catterns B225 issued 1930 R76 868140 AU-Unc 
(£80 - £120)

144) One Pound Catterns B225 issued 1930 S13 809861 Unc 
(£90 - £140)

145) One Pound Green Catterns B225 issued 1930 FIRST series 
letter H (4) prefi x H37 near VF, H81 near VF, H83 Good VF 
and H91 Fine (£70 - £120)

146) One Pounds Catterns 1930 B225 L30 391999 EF, Peppiatt 
Blue 1940 B249 prefi x O67D Unc, Beale 1950 B268 (3 
consecutives) Z38B prefi x AU and another (3) B268 AU-
Unc, O'Brien B273 (2) Unc (£100 - £180)

147) One Pounds Catterns 1930 B225 O33 936220 EF, Peppiatt 
Blue B249 AU and Five Pounds Hollom K64 950325 EF 
(£50 - £80)

148) Five Pounds Catterns B228. 14th June 1932. 219/J 91680. 
Fine (£150 - £220)

149) Five Pounds Catterns B228. 5th March 1931. Liverpool. 
465/U 81555. EF inked numbers reverse and a very faint 
stain, scarce in this high grade (£450 - £850)

150) Five Pounds Catterns white B228 dated 12 July 1930 series 
004/J 44338, Pick328a, EF with some minor and faint stains 
(£250 - £450)

151) Five Pounds Catterns white B228 dated 16 Jan 1934 series 
341/J 47425, Pick328a, near VF with a stain left edge (£120 
- £220)

152) Fifty Pounds Operation Bernhard WW2 German forgery 
Catterns white note B231 London 20 March 1930 SN 42/N 
81977 about Very fi ne , stains (£45 - £90)

153) Five Pounds Operation Bernhard WW2 German forgery (2) 
K.O. Peppiatt White Note B241 London 24 January 1935 SN 
A141/ 04801 VF to GVF pinholes , London 19 March 1935 
SN A159/81775 pinholes ,small edge tear at right corner 
Fine to Very Fine (£40 - £80)

154) Five Pounds Peppiatt white B241 (2 consecutives) dated 
27 July 1943 series C392 65622 and 65623, both VG-Fine 
(£160 - £300)

155) Five Pounds Peppiatt white B241 (2 consecutives) dated 29 
May 1943 series C/368 45897 and 45898, the fi rst Fine the 
second near so with some small central holes (£160 - £260)

156) Five Pounds Peppiatt white B241 dated 11 Feb 1944 series 
D/196 39936, Fine (£80 - £120)
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157) Five Pounds Peppiatt white B241 dated 18 April 1935 series 
A/170 38416, EF or near so with the odd faint mark and 
hard to fi nd in this pleasing grade (£160 - £260)

158) Five Pounds Peppiatt white B241 dated 18 November 1935 
series A/250 85651, Operation Bernhard Fine (£20 - £40)

159) Five Pounds Peppiatt white B241 dated 22 January 1937 
series A/361 73879, VF pinholes rust spot left edge (£100 
- £180)

160) Five Pounds Peppiatt white B241 dated 3 January 1935 
series T/184 47630, MANCHESTER branch issue, Fine 
with some marks and stains (£200 - £400)

161) Five Pounds Peppiatt white B241 dated 31 March 1944 
series D/238 06249, VF inked annotation reverse (£100 - 
£180)

162) Five Pounds Peppiatt white B241 dated 7th August 1934, 
series A/100 76668, pleasing VF (£150 - £250)

163) Ten Pounds Operation Bernhard WW2 German forgery 
K.O. Peppiatt White Note (3 ) B242 London 15 May 1935 
serial number K147 62284 Good with centre split ,rust 
marks , London 16 October 1935 number K/156 34437 VF, 
London 16 October 1935 serial number K/156 34577 EF 
(£90 - £150)

164) Ten Pounds Operation Bernhard WW2 German forgery K.O. 
Peppiatt White Note B242 (2 ) London 17 March 1937 serial 
number K/185 30387 about GVF pinholes with light stains 
and minor edge nick, London 19 November 1936 serial 
number K/178 08393 VF with stains (£70 - £150)

165) Ten Pounds Operation Bernhard WW2 German forgery K.O. 
Peppiatt White Note B242 16 March 1935 SN K144 61252 
Good Fine to Very Fine pinholes (£35 - £65)

166) Ten Pounds Operation Bernhard WW2 German forgery K.O. 
Peppiatt White Note B242 London 19 April 1934, K/134 
47216 , Good VF - An early Peppiatt Bernhard . Peppiatt 
became Chief Cashier on 18th April 1934. Scarce (£40 - 
£70)

167) Ten Pounds Operation Bernhard WW2 German forgery K.O. 
Peppiatt White Note (2) B242 London 18 January 1936 SN 
K161 63854 GVF , London 19 January 1938 Serial number 
K199/00763 Very good , stains , pinholes (£70 - £150)

168) Ten Pounds Operation Bernhard WW2 German forgery K.O. 
Peppiatt White Note (2) B242 London 16 March 1935 serial 
number K/144 33670 VF, pinholes , London 17 December 
1935 serial number K/160 58470 Fine pinholes , small rust 
marks, edge wear at right (£70 - £150)

169) Ten Pounds Peppiatt white B242 dated 16 November 1937 
serial K/198 42865, Very Good (£120 - £220)

170) Twenty pounds Operation Bernhard WW2 German forgery 
K.O. Peppiatt White Note London 15 October 1937 serial 
number 55M 45997 about VF pressed (£30 - £55)

171) Twenty pounds Operation Bernhard WW2 German forgery 
K.O. Peppiatt White Note B243 London 20 August 1934 SN 
48M/ 16140 About VF pinholes An early Peppiatt Bernhard 
(£50 - £80)

172) Fifty Pounds Operation Bernhard WW2 German forgery 
K.O. Peppiatt White Note B244 (2) London 15 May 1935 
SN/ 54N/18467 Good very fi ne , London 20 June 1936 SN/ 
58N 60252 Very good, pinholes (£90 - £170)

173) Ten Pounds Peppiatt Liverpool 10 Feb 1937 170/V 47423 
Operation Bernhard German Forgery Fine and very scarce 
as a Bernhard (£50 - £150)

174) One Pound Peppiatt blue B249 prefi x L46E, issued 1940 
(3) K92D 134890 EF, T78E 129661 GEF, X02H 369993 AU 
(£30 - £60)

175) One Pounds Peppiatt Blue shades 1940 B249 (10) 
consecutives Y44D 793831 - 840 Unc (£100 - £160)

176) Peppiatt in high grade (2) Ten Shillings Peppiatt mauve B251 
issued 1940 series B66D 924754 Unc and One Pound 1940 
blue shade B249 prefi x L25E AU (£60 - £100)

177) Ten Shillings Peppiatt B251 Second Period Mauve 
Emergency issue 1940 fi rst run Z01D 960044 Fine a scarce 
seldom offered prefi x, the fi rst one we have offered for 5 
years (£70 - £130)

178) Ten Shillings Peppiatt B251 Second Period Mauve 
Emergency issue 1940 scarcer X--E prefi x (2) X15E 992888 
GEF-AU, X16E 251862 VF (£40 - £70)

179) Ten Shillings Peppiatt Mauve B251 issued 1940 series Z79E 
001020 UNC (£40 - £70)

180) Five Pounds Peppiatt white B255 dated 11th October 1944 
serial E34 080960, thick paper, Fine with bankers stamps 
and inked annotations (£50 - £85)

181) Five Pounds Peppiatt white B255 dated 13th December 
1944, thick paper variety, serial E88 085380, VF (£80 - £130)

182) Five Pounds Peppiatt white B255 dated 20 October 1944 
serial E42 099627, AU inked bank stamp right front (£90 - 
£160)

183) Five Pounds Peppiatt white B255 dated 8th March 1945, 
thick paper variety, serial H61 080099, EF (£100 - £180)

184) Five Pounds Peppiatt white B255 thick paper dated 11th 
December 1944 serial E86 054585, a high grade example 
with no sign of circulation but has a line of discolouration 
at the edges (£80 - £160)

185) Five Pounds Peppiatt white B255 thick paper dated 27 
August 1945 prefi x K09 005895, EF (£120 - £180)
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186) Ten Shillings Peppiatt B256 issued 1948, unthreaded variety 
(3) prefi xes 51O Good Fine, 53O AVF, 61O VF wear at left 
edge (£30 - £60)

187) Ten Shillings Peppiatt B256 issued 1948, unthreaded variety 
13L 429130 VF some light dirt reverse (£20 - £40)

188) One Pound Peppiatt B260 issued 1948 last run H36B 
741673, VF scarce the fi rst one we have offered since 2012 
(£40 - £70)

189) One Pound Peppiatt B261 issued 1948 replacement series 
S07S 714494 GEF-AU and scarce in all grades (£120 - 
£220)

190) Ten Shillings Peppiatt B262 Post-war Red-brown Britannia 
medallion Threaded variety 1948 47J 332007 AU (£40 - £70)

191) Five Pounds Peppiatt white B264 thin paper dated 11th 
March 1947 series L62 017621, VF (£80 - £140)

192) Five Pounds Peppiatt white B264 thin paper dated 14th May 
1947 series M17 024681, Good EF (£120 - £200)

193) Five Pounds Peppiatt white B264 thin paper dated 17th 
March 1947 series L67 089808, aVF with some bankers 
stamps and inked annotations (£70 - £130)

194) Five Pounds Peppiatt white B264 thin paper dated 19th 
February 1947 series L45 099060, Fine (£70 - £100)

195) Five Pounds Peppiatt white B264 thin paper dated 21 April 
1947 prefi x L96 GVF (£90 - £150)

196) Five Pounds Peppiatt white B264 thin paper dated 22 April 
1947 series L97 028721, Good VF (£100 - £180)

197) Five Pounds Peppiatt white B264 thin paper dated 27th June 
1947 series M55 031104, AU desirable thus (£150 - £250)

198) Five Pounds Peppiatt white B264 thin paper dated 30th Jan 
1947 series L28 034053, aVF (£70 - £140)

199) Five Pounds Peppiatt white B264 thin paper dated 3rd 
April 1947 series L82 010390, AU very light stain beneath 
signature and spot top edge (£120 - £200)

200) Five Pounds Peppiatt white B264 thin paper dated 5th 
February 1947 series L83 028663, VF or better (£100 - 
£180)

201) Ten Shillings Beale B266 issued 1950 fi rst run Z01Z 570475 
Good VF and scarce seldom offered prefi x, the fi rst one we 
have offered for 5 years (£100 - £200)

202) Ten Shillings Britannia front top left Beale 1950 B266 (4) 
GVF-EF, O'Brien A68Y 618537 AU, Britannia in Medallion 
reverse O'Brien J63 prefi x Unc, Fforde consecutive (4) 
C86N 726486 and 487, D25N 497336 and 337 Unc, 
Replacements B311 (2) prefi x M78 and M79 Unc other 

Fforde issues B309 (6) and B310 (1) these AU - Unc mostly 
Unc (£50 - £100)

203) Ten Shillings Beale B267 issued 1950 fi rst run replacement 
04A 442237, Very Good and scarce (£50 - £100)

204) Ten Shillings Beale B267 issued 1950 replacement (2) 05A 
733668 VF and 26A 809948 both Very Good (£35 - £55)

205) Ten Shillings Beale B267 issued 1950 replacement (2) 15A 
654177 and 28A 241436 both VF (£40 - £70)

206) Ten Shillings Beale B267 issued 1950 replacement 15A 
781596 Good VF (£25 - £45)

207) Five Pounds (2) Page L reverse B336 First Series AN08 
176151 VF light stain reverse, Kentfi eld 1993 B363 AA51 
prefi x Unc. One Pounds (2) Beale replacement B269 S69S 
168662 about Fine and Fforde B307 issued 1967 fi rst type 
series R01L 534773, "G" reverse, VF and Ten Shillings 
Hollom B296 replacement M22 688135 GVF (£50 - £100)

208) One Pound Beale B269 issued 1950, replacement series 
(3) prefi x S15S Fine, S16S AU and S60S EF (£70 - £120)

209) Five pound Beale white B270 dated 29th March 1949 series 
N96 097847, Good Fine heavy inked annotation reverse 
which shows through the obverse (£40 - £75)

210) Five Pounds Beale white B270 dated 1 June 1949 series 
N51 078310, Pick344, EF (£120 - £180)

211) Five Pounds Beale white B270 dated 11 April 1949, serial 
N08 046983, VF (£70 - £100)

212) Five Pounds Beale white B270 dated 11th June 1949 series 
N60 014202, Pick344, light stains, good Fine-VF (£60 - 
£110)

213) Five Pounds Beale white B270 dated 13 May 1949 series 
N35 024725, Pick344, EF (£120 - £180)

214) Five pounds Beale white B270 dated 20 January 1951 serial 
T67 086661 AU desirable thus (£150 - £250)

215) Five Pounds Beale white B270 dated 26 September 1949 
series O52 022993, Pick344, AU desirable thus (£150 - 
£250)
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216) Five Pounds Beale white B270 dated 29 April 1949 series 
N23 061072, Pick344, GVF (£100 - £160)

217) Five Pounds Beale white B270 dated 29th August 1949 
series O28 085938, Pick344, VF (£70 - £110)

218) Five Pounds Beale white B270 dated 2nd April 1949, serial 
N01 055817, nEF some faint staining (£90 - £150)

219) Five Pounds Beale white B270 dated 3 December 1949 
series P12 000203, Pick344, Good EF (£120 - £220)

220) Five Pounds Beale white B270 dated 5 April 1952 prefi x 
X47, Fine one pinhole, light red stain, bankers stamp and 
inked annotations reverse (£40 - £75)

221) Five Pounds Beale white B270 dated 7 April 1951 serial 
U33 026005, GEF-AU (£120 - £180)

222) Five Pounds Beale white dated 10 May 1950 series R47 
000257 B270, VF penned numbers reverse (£60 - £110)

223) Five Pounds Beale white dated 14 September 1951 series 
V71 044708 B270, AU desirable thus (£150 - £250)

224) Five Pounds Beale white dated 18 May 1951 series U68 
073166 B270, VF bank stamp and inked annotations 
reverse small penned number front (£70 - £120)

225) Five Pounds Beale white dated 22 June 1951 series U98 
013680 B270, VF with two faint stains (£70 - £120)

226) Five Pounds Beale white dated 25 May 1950 series R60 
094293 B270, Good Fine some faint writing reverse (£60 
- £110)

227) Five Pounds Beale white dated 27 June 1950 series R88 
029666 B270, VF or better (£90 - £150)

228) Five Pounds Beale white dated 30 June 1952 series Y20 
006899 B270, EF (£120 - £180)

229) Five Pounds Beale white dated 4 July 1952 series Y24 
027981 B270, aVF (£70 - £120)

230) Five Pounds Beale white dated 5 June 1952 series X98 
008253 B270, Fine bankers stamp and inked annotations 
reverse (£60 - £100)

231) Five Pounds Beale white dated 5 March 1952 series X20 
459832 B270, AU-Unc desirable thus (£150 - £250)

232) Five Pounds Beale white dated 7 June 1952 series Y01 
085998 B270, Good EF (£120 - £220)

233) Five Pounds Beale white dated 7 March 1952 series X22 
011450 B270, AU-Unc desirable thus (£150 - £250)

234) Five Pounds Beale white dated 9 February 1951 series T84 
088917 B270, VF some pinholes (£50 - £100)

235) Ten Shillings Beale B266 prefi x H99Z and O'Brien B271 
prefi x B31Y these EF-AU. One Pound Peppiatt Blue C43H 
prefi x EF, Peppiatt green prefi x C71B GVF, Beale (3) 1950 
B268 GVF-AU, O'Brien B273 1955 (2) AU-Unc (£50 - £80)

236) Ten Shillings O'Brien B271 issued 1955 very last run Y25X 
779005 UNC small rust mark top edge and rare in this high 
grade (£120 - £220)

237) Five Pounds O'Brien white B275 dated 15th June 1955, 
series Z99 034604 Last Run 15 June being the last day of 
issue for B275, Pick345, Fine 8 mm tear (missing section) 
top right (£40 - £100)

238) Five Pounds O'Brien white B275 dated 23rd February 1955 
series Z04 078801, Unc desirable thus (£150 - £250)

239) Five Pounds O'Brien white B276 (2 consecutives) dated 
13th September 1955 series A77A ,093581 and 093582, 
EF-AU (£240 - £400)
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240) Five Pounds O'Brien white B276 dated 18th August 1956 
series D71A 011754, Fine with a nick at the top edge (£40 
- £75)

241) Five Pounds O'Brien white B276 dated 1st July 1955 prefi x 
A14A, EF inked mark reverse bottom corner (£90 - £150)

242) Five Pounds O'Brien white B276 dated 20th September 1955 
series A83A 081547, AU-Unc desirable thus (£150 - £250)

243) Five Pounds O'Brien white B276 dated 20th September 1955 
series A83A 081598, AU-Unc desirable thus (£150 - £250)

244) Five Pounds O'Brien white B276 dated 29th August 1956 
series D80A 042432, GVF-EF (£100 - £180)

245) Five Pounds O'Brien white B276 dated 3 January 1956 
prefi x B74A, GVF (£80 - £130)

246) Five Pounds O'Brien white B276 dated 3 September 1955 
(2 consecutives) A69A 023035 and 235 Good VF-EF (£180 
- £280)

247) Five Pounds O'Brien white B276 dated 30th August 1956 
series D81A 003262, EF (£120 - £200)

248) Five Pounds white O'Brien, B276, dated 13 Jan.1956, prefi x 
B83A, VF (£70 - £110)

249) Five Pounds O'Brien B277 Helmeted Britannia issued 
1957 D02 AU, Child Britannia Hollom B297 prefi x D75 
GEF, Fforde B314 30B prefi x Unc, Page B324 51C prefi x 
Unc, Duke of Wellington Page B322 (2) prefi x D24 and 
E17 and L reverse B336 (2) prefi x BT36 and BX66 all Unc, 
Somerset B343 (2) prefi x DX72 Unc and KR71 EF, George 
Stephenson Gill B358 A03 prefi x Unc (£100 - £180)

250) Five Pounds O'Brien B277 Helmeted Britannia issued 1957 
series D84 927788 UNC (£30 - £50)

251) Five Pounds O'Brien B280 Helmeted Britannia issued 1961 
(2 consecutives) J72 695890 and 891 both GVF (£50 - £90)

252) Five Pounds O'Brien Lion and Key (2) VF or better, seated 
Britannia reverse (3) Fforde, Hollom and Page GVF-AU, 
Wellington reverse Page and Somerset EF-AU. George 
Stephenson Gill 1990 B357 (2) A01 001134 and an A06 
prefi x both Unc, Elizabeth Fry Lowther (3) including HA01 
prefi x and Bailey (2) these AU-Unc (£100 - £160)

253) GB and World in an album (35) includes B of E 5 Pounds 
Helmeted Britannia, Child Britannia and Duke of Wellington, 
Beale and O'Brien 1 Pounds, 10 Shillings Mauve and more, 
World includes Scotland, Ireland and Isle of Man 1 Pounds 
Hong Kong 100 Dollars and more, from circulation (£70 - 
£120)

254) Ten Pounds Page Lion and Key Hollom prefi x B85 VF, 
Five Pounds O'Brien Helmeted Britannia prefi x A64 Good 
VF and Five Pounds Page Child Britannia prefi x 39C GVF 
(£35 - £55)

255) One Pound O'Brien 1960 Britannia in Medallion reverse 
B281 First Run A01 934447 VF with some light dirt and 
small red ink mark reverse a rare seldom offered First Run 
(£25 - £75)

256) One Pound O'Brien Britannia in Medallion reverse (120) 
O'Brien, Fforde and Hollom many from circulation some 
AU (£120 - £180)

257) One Pounds in high grades Britannia in Medallion reverse 
O'Brien B281 (1), B282 (13) with 10 being consecutives, 
Hollom B288 (1), Fforde B305 (5) 4 being consecutives, 
Page B320 (2), B322 (8) include some last series HZ prefi x. 
Isaac Newton Page (6), Somerset (22) generally Unc or 
near so (£70 - £110)

258) Bank of England (5) being £85 face Ten Pounds Fforde 1964 
Lion and Key A70 prefi x. Twenty Pounds Shakespeare (2) 
Page and Somerset. Twenty Pounds Bailey (2) Darwin and 
Adam Smith reverses VF-AU (£90 - £150)

259) Ten Pounds Lion and Key reverse (2) Hollom 1964 B299 
A12 prefi x and Page 1971 B326 prefi x B81 both Unc (£45 
- £65)

260) Ten Shillings Fforde B309 issued 1967 last run 99Z 559787, 
AU a seldom offered type (£50 - £100)

261) Ten shillings Fforde B310 issued 1967 very last run D38N 
(5 consecutives) 435736 - 740 UNC (£75 - £150)

262) A hoard from circulation Ten Shillings Beale to Fforde (5), 
One Pounds O'Brien Britannia at front to Isaac Newton (35), 
Five Pounds Fforde Child Britannia to Elizabeth Fry (15) 
(10 are Wellington) , Ten Pounds Florence Nightingale (3) 
Dickens (1) mixed circulated grades some EF (£150 - £200)

263) Ten Pounds Fforde B316 issued 1967, series A56 890937 
GEM Uncirculated PMG 66 EPQ desirable thus (£100 - 
£160)

264) One Pound Page B321 issued 1970 replacements (2) 
prefi xes R60M and R70M both Unc or very near so (£20 - 
£30)

265) One Pound Page B321 issued 1970 replacements (5) 
prefi xes S34M AU, W19M EF, W30M AU, W32M Unc, W61M 
AU (£25 - £50)

266) One Pound Page B322 issued 1970 very fi rst run AN01 
564165, Choice About Unc PMG 58 rare in this high grade 
(£90 - £160)

267) One Pound Page B323 issued 1970 consecutive number 
replacements (6) MS37 004060 and 4061, MS60 774294 
and 4295, MS78 570502 and 503 Unc or very near most 
in UNC (£30 - £60)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

268) One Pound Page B323 issued 1970 replacements (10) prefi x 
MT10 Fine, MT01 AU then MR33, MT01, MT18, MT19, 
MW04, MW08, MW14 and MW15 these Unc (£30 - £60)

269) One Pound Page B323 issued 1970 replacements (9) 
prefi xes MU01 (2), MU08, MU12, MU15, MU17 (2), MU18 
(2) AU-Unc, with most in UNC (£35 - £65)

270) One Pound Page B323 issued 1970 replacements all with 
MS prefi x (9) Unc (£40 - £70)

271) One Pound Page B323 MW19 447310 scarce last run 
replacement, issued 1970, UNC (£50 - £90)

272) Five Pounds Page B324 issued 1971 series 24H 917447, 
a scarce last series (only reported up to 41H so far), Good 
EF (£60 - £100)

273) Five Pounds Page B325 issued 1971 replacement series 
14M 885208 VF with some stains (£35 - £65)

274) Ten Pounds Page Lion and Key 1971 B326 (4 consecutives) 
C33 640374-77 AU-Unc (£80 - £140)

275) Ten Pounds Page Lion and Key reverse (3) B326 B06 
071273 AU, C04 130505 Unc with a stain on the edge 
bottom right, B327 replacement M05 546821 AU (£50 - 
£100)

276) Ten Pounds Page B327 issued 1971 very first run 
replacement M01 313454, UNC (£90 - £160)

277) Twenty Pound (32) William Shakespeare (5) Gill (1) Page (2) 
Somerset (2) GVF-Unc one with a penned number reverse, 
Michael Faraday (4) Kentfi eld (3) Lowther (1) GVF-Unc, 
Edward Elgar (3) Lowther (1) Bailey (2) these Unc, Adam 
Smith (3) Bailey (2) Salmon (1) Unc, Polymer Turner reverse 
(17) Sarah John Unc (£600 - £800)

278) Twenty Pounds Page B328 fi rst run A06 136985 aU and 
scarce thus (£150 - £250)

279) Twenty Pounds Page B328 fi rst run A06 920696 aU and 
scarce thus (£150 - £250)

280) Twenty Pounds Page B328 fi rst run A06 936259 aU and 
scarce thus (£150 - £250)

281) Twenty Pounds Page William Shakespeare reverse 1970 
issue B328 (2 consecutives) C18 306026 and 027 Unc 
(£60 - £90)

282) Twenty Pounds William Shakespeare reverse Page A10 
302564 and Somerset 20H 920958 Unc (£60 - £90)

283) Twenty Pounds Page B329 issued 1970, first run 
replacement series M01 346379, AU and scarce in this high 
grade (£120 - £220)

284) In high grades Ten Pounds (5) Florence Nightingale Page 
B330 prefi x S31, Somerset B346 prefi x Z14 and B349 prefi x 
CS23, Charles Darwin Bailey B400 (2) prefi xes CC70 and 
CD53. Twenty Pounds Lowther Edward Elgar B386 prefi x 
AA02, Bailey Adam Smith B405 prefi x AA38 all Unc or near 
so (£100 - £150)

285) Ten Pounds Florence Nightingale Page 1975 B330 (2) prefi x 
A29 and D45, Somerset 1984 B348 prefi x AX44, Kentfi eld 
1991 B360 prefi x KN76, Charles Dickens Kentfi eld 1993 
B369 prefi x KC59, Charles Darwin Bailey 2004 B400 (10) 
some consecutive, Salmon 2012 B408 (1) a high grade 
group AU-Unc most in Unc (£150 - £220)

286) Ten Pounds Page Florence Nightingale B331 issued 1975, 
replacement fi rst run M01 093236 VF and scarce (£25 - £50)

287) Five Pounds Page Duke of Wellington B333 issued 1971 
replacement series M04 812831, about UNC seldom offered 
type very rare in this high grade (£150 - £250)
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288) Five Pounds Page Duke of Wellington B334 issued 1973 
very fi rst run 01A 913506, GEF-AU a seldom offered type 
and rare in this high grade (£120 - £220)

289) Five Pounds Page Duke of Wellington B336 issued 1973 
very fi rst run AN01 355454 Choice About New 58PPQ 
Legacy Currency Grading (looks Unc or near so through 
the holder) rare thus (£150 - £250)

290) Five Pounds Wellington reverse (6) Page B336 (5) AU - Unc 
including 3 consecutives and Somerset (1) B343 EW47 
521046 Unc (£40 - £70)

291) One Pound Somerset B341 issued 1981 (2) very fi rst and 
very last run AN01 002819 and DY21 995185 AU-UNC 
(£60 - £110)

292) One Pound Somerset B341 issued 1981 (2) very fi rst and 
very last run AN01 480130 and DY21 995192 both UNC 
(£70 - £110)

293) One Pound Somerset B341 issued 1981 very fi rst run (2 
consecutives) AN01 174791 and 174792 UNC (£40 - £70)

294) One Pound Somerset B341 issued 1981 very fi rst run AN01 
001574 UNC (£20 - £35)

295) One Pound Somerset B341 issued 1981 very fi rst run and 
low number AN01 000372 UNC (£25 - £40)

296) One Pound Somerset B341 issued 1981 very last run (2 
consecutives) DY21 955215 and 216 UNC (£40 - £60)

297) One Pound Somerset B341 issued 1981 very last run (2 
consecutives) DY21 980025 and 026 UNC (£40 - £60)

298) One Pound Somerset B341 issued 1981 very last run (4 
consecutives) DY21 873582 to 873585 AU-UNC (£80 - 
£140)

299) One Pound Somerset B341 issued 1981 very last run DY21 
593416 UNC (£20 - £30)

300) One Pound Somerset B341 issued 1981 very last run DY21 
972969 UNC (£20 - £30)

301) One Pound Somerset B341 issued 1981 very last run DY21 
prefi x (5) generally AU-UNC (£100 - £150)

302) Five Pounds Somerset Duke of Wellington B343 issued 
1980 last run NC90 859378, AU (£25 - £45)

303) Five Pounds Somerset Duke of Wellington B343a issued 
1980 without signature, series DU66 446404, good Fine 
(£30 - £50)

304) Five Pounds Somerset Duke of Wellington B343a issued 
1980 without signature, series DU70 448062, Unc and 
seldom offered in this high grade (£100 - £200)

305) Five Pounds QE2 and The Duke of Wellington, Somerset 
B345 1mm Thread L Reverse issued 1987, an earlier fi rst 
run series RA01 010221, UNC (£50 - £70)

306) Five Pounds Somerset B345 issued 1987 very last run, 
series RC90 766804, Wellington on reverse, UNC (£60 - 
£100)

307) Ten Pounds Somerset Florence Nightingale 1980 B346 
prefi x U01 First series. Very rare. U01 947285. Fine a few 
pinholes and penned number front, seldom offered in any 
grade (£60 - £110)

308) Ten Pounds Somerset QE2 pictorial & Florence Nightingale, 
B347 Brown issue 1980 very FIRST RUN (2) serial 01A 
783343 and 832176 both Fine with pinholes a scarce and 
seldom offered note (£50 - £100)

309) Ten Pounds Somerset QE2 pictorial & Florence Nightingale, 
B348 Brown L Reverse issue 1984 very FIRST RUN (2 low 
number consecutives) AN01 000124 and 000125 UNC 
(£240 - £400)

310) Ten Pounds Somerset QE2 pictorial & Florence Nightingale, 
B348 Brown L Reverse issue 1984 very FIRST RUN AN01 
065107 UNC (£120 - £200)

311) Ten Pounds Somerset QE2 pictorial & Florence Nightingale 
B349 Brown L Reverse issue 1987 very FIRST RUN CS01 
211613 UNC and scarce (£90 - £160)

312) Ten Pounds Somerset QE2 pictorial & Florence Nightingale 
B349 Brown L Reverse issue 1987 very FIRST RUN CS01 
546680 AU and scarce (£80 - £140)

313) Twenty Pounds Shakespeare reverse Page A17 prefi x AU, 
Somerset H05 prefi x GVF. Ten Pounds Lion and Key Page 
prefi x C46 EF, Florence Nightingale Somerset BN69 prefi x 
VF. Five Pounds Wellington reverse Page prefi x A68 Fine 
and Somerset prefi x DN10 AU, Elizabeth Fry Salmon (2) 
from circulation. One Pound Britannia in Medallion Page 
(4) one EF the others a consecutive trio AU, Isaac Newton 
Somerset AU. Ten Shillings Hollom (2) one VG the other VF. 
Bank of Scotland (2) £10 6.2.2012 AU, £1 1986 VF along 
with fantasy gold banknote £5 Churchill (£150 - £250)

314) Twenty Pounds (3) Somerset B351 issued 1984 Shakespeare 
reverse, 08A 672135, aU, Bailey Adam Smith 2007 B405 
prefi x ED73 aU and Sarah John Polymer Turner reverse 
B416 Unc. Ten Pounds Bailey Charles Darwin 2004 B400 
aU. Five Pounds Wellington reverse (2) Page B336 Blue 
L Reverse issue prefi x AU73 AU and Gill 1970 B353 prefi x 
SA40 Unc (£110 - £200)

315) Twenty Pounds Somerset B351 issued 1984 Shakespeare 
reverse, prefi x 26A, UNC or near so (£60 - £90)

316) Twenty Pounds Somerset QE2 pictorial and William 
Shakespeare B351 1984 FIRST RUN 01A 000576 Unc or 
near so (£80 - £140)

317) Fifty Pounds Somerset B352 issued 1981 fi rst run A01 
715933, Sir Christopher Wren on reverse, UNC and getting 
hard to fi nd now this being the fi rst high grade example we 
have offered for some years (£120 - £200)
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318) Fifty Pounds Somerset QE2 pictorial & Sir Christopher Wren 
B352 Brown issue 1981 B58 309252 Unc (£70 - £120)

319) Fifty Pounds Somerset QE2 pictorial & Sir Christopher Wren 
B352 Brown issue 1981 B58 627011 Unc (£70 - £120)

320) Fifty Pounds Somerset QE2 pictorial & Sir Christopher Wren 
B352 Brown issue 1981 B78 627008 Unc (£70 - £120)

321) Fifty Pounds Somerset QE2 pictorial & Sir Christopher Wren 
B352 Brown issue 1981 very FIRST RUN A01 339565 GEF-
AU (£80 - £150)

322) Fifty Pounds Somerset QE2 pictorial & Sir Christopher Wren 
B352 Brown issue 1981 very FIRST RUN A01 5122830 
AU-Unc (£120 - £220)

323) Fifty Pounds Somerset QE2 pictorial & Sir Christopher Wren 
B352 Brown issue 1981 very FIRST RUN A01 553543 AU 
(£100 - £180)

324) Fifty Pounds Somerset QE2 pictorial & Sir Christopher Wren 
B352 Brown issue 1981 very FIRST RUN A01 684402 EF 
(£60 - £100)

325) Fifty Pounds Somerset QE2 pictorial & Sir Christopher Wren 
B352 Brown issue 1981 very FIRST RUN low number A01 
000445 Unc or near so (£150 - £250)

326) Five Pounds Gill Duke of Wellington B353 issued 1988 last 
run from circulation SE90 734988, UNC (£100 - £180)

327) Five Pounds Gill Duke of Wellington B353 issued 1988 last 
run from circulation SE90 999491, AU-Unc (£100 - £180)

328) Gill (4) a type collection Fifty Pounds Christopher Wren 
C02 829381 AU, Twenty Pounds Faraday A52 479729 AU 
(centre fold), Ten Pounds Nightingale HW54 050872 EF, 
Five Pounds Wellington RH19 118586 Unc (£90 - £130)

329) Ten Pounds QE2 pictorial and Florence Nightingale, Gill 
B354 Brown L Reverse Windowed Thread issued 1988 fi rst 
run series DR01 973116 UNC (£40 - £70)

330) Twenty Pounds Gill B355 Shakespeare Reverse 01L 726685 
scarce First run (March 1988) UNC (£150 - £250)

331) Twenty Pounds Gill B355 Shakespeare Reverse 1988 Last 
Run (from C102 pack) 20X 999516 AU-UNC (£80 - £150)

332) Twenty Pounds Gill B355 Shakespeare Reverse 1988 Last 
Run (from C102 pack) 20X 999579 AU-UNC (£80 - £150)

333) Twenty Pounds Gill B355 Shakespeare Reverse 1988 Last 
Run (from C102 pack) 20X 999684 AU-UNC (£80 - £150)

334) Fifty Pounds Gill B356 issued 1988 series C12 348310, Sir 
Christopher Wren reverse, Unc (£100 - £160)

335) Fifty Pounds Gill B356 issued 1988 series D74 539027, Sir 
Christopher Wren reverse, Unc (£100 - £160)

336) Fifty Pounds Gill, 1988, B356, Sir Christopher Wren reverse, 
C03 172424 Unc (£80 - £150)

337) Fifty Pounds Gill, 1988, B356, Sir Christopher Wren reverse, 
C31 916733 AU-Unc (£80 - £150)

338) Fifty Pounds Gill, B356, offi cial last run, Sir Christopher 
Wren reverse, D90 183088 AU-Unc (£80 - £150)

339) Five Pounds (52) George Stephenson Gill 1990 B357 (10) 
consecutives N36 725271-280 Unc, B357 (3) these AU, 
Kentfi eld (33) 1993 B364 consecutive runs BE66 01365-
368, CB67 795107 then 795109-110, CH27 223729-736, 
DA82 689476-483 all Unc, Lowther 1999 B380 (10) 
consecutives EH20 prefi x Unc along with Elizabeth Fry 
B393 (1) and B395 (5) these EF-Unc (£250 - £320)

340) Five Pounds Duke of Wellington Page (1), Somerset (2) 
George Stephenson reverse Gill (6), Kentfi eld (3), Lowther 
(11) includes HA01 vanishing print (2), Elizabeth Fry Lowther 
(4), bailey (3) and Salmon (3), Winston Churchill Cleland 
(3) generally Unc or near so and including consecutives 
(£200 - £300)

341) Twenty Pounds Gill QE2 pictorial & Michael Faraday B358 
issue 1991 fi rst run A01 245813 EF or better (£35 - £55)

342) Twenty Pounds Michael Faraday reverse (introduced 1991) 
a high grade group (5) Gill (3), Kentfi eld (1), Lowther (1) all 
Unc (£120 - £180)

343) Ten Pounds Kentfi eld B360 issued 1991 high last run (from 
C104 presentation pack) KR30 998695, UNC (£40 - £70)

344) Ten Pounds Kentfi eld B360 issued 1991 very fi rst run KN01 
000301 Gem Uncirculated PMG 65EPQ (£80 - £120)
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345)	 Fifty Pounds Kentfield B361 issued 1991 first run E01 prefix 
(2) E01 968740 Unc with some staining right front, E01 
688378 GVF-EF (£120 - £180)

346)	 Fifty Pounds Kentfield B361 issued 1991 series E09 578634, 
UNC (£80 - £130)

347)	 Fifty Pounds Kentfield B361 issued 1991 series E12 465270, 
UNC (£80 - £130)

348)	 Consecutive number runs Five Pounds Gill Duke of 
Wellington (3) RD08 214869-871 (these AU), Kentfield 
George Stephenson (19) U38 237566-67, U81 243999-
244000, AC09 229431-432, AE42 007040-7041, BB36 
516859-60, BB49635162-63, CC90 576506-512 Lowther 
George Stephenson (7) EH37 708782-88, Lowther 
Elizabeth Fry (6) EL35 905328-329, HA62 844248-249, 
HA68 846773-774, Bailey Elizabeth Fry (10) JC55 278359-
360, JC64 732493-494, JC78 3466110-611, KA85 020753-
756, Salmon Elizabeth Fry (9) LH90 650203-205, LJ74 
156035-036, MA10 119178-181, Cleland Polymer Winston 
Churchill (9) AM49 601135-142. One Pound page Britannia 
in Medallion (7) HT64 032400-406, Page Isaac Newton (8) 
K20 461647-654, Somerset Isaac Newton (38) these in 
runs of two, threes and fours. Ten Shillings Fforde (9) C61N 
426777-782, D25N 597333-335 generally Unc or near so 
unless marked (£350 - £500)

349)	 Ten Pounds Kentfield B366 issued 1992 first run A01 999048 
AU (£25 - £45)

350)	 Ten Pounds Kentfield 1992-93 Charles Dickens (8) B366 (3) 
one EF-AU the other two Unc consecutive numbers prefix 
A27, B369 (5) generally EF-AU (£70 - £110)

351)	 Ten Pounds Kentfield B369 issued 1993 first series DD01 
0000237, Pick386a, Unc (£50 - £90)

352)	 Ten Pounds Kentfield B369 issued 1993 first series DD01 
0005970, Pick386a, Unc (£40 - £70)

353)	 Ten Pounds Kentfield B369 issued 1993 official first series 
and very low number DD01 000045, Pick386a, Gem 
Uncirculated PMG 65EPQ (£90 - £150)

354)	 Ten Pounds Kentfield QE2 Charles Dickens B369 Orange-
Brown denomination at upper right issue 1993 and a VERY 
FIRST RUN and LOW number from circulation DD0 000813, 
aUNC and these low numbers keenly sought after especially 
in these high grades (£70 - £100)

355)	 Twenty Pounds Kentfield QE2 and Michael Faraday B371 
issued 1991 Crown at top right, first run E01 001140, about 
UNC to UNC (£80 - £140)

356)	 Twenty Pounds Kentfield QE2 and Michael Faraday B371 
issued 1991 Crown at top right, first run E01 001235, UNC 
(£80 - £140)

357)	 Twenty Pounds Kentfield QE2 pictorial & Michael Faraday 
Purple/Black Crown at upper right issues 1991 B371 (5) 
prefixes K64, N46, T44, T65, U51 fine to Very Fine (£100 
- £150)

358)	 Lowther 1999 first run low number 000400 matching set 
£50 Houblon B385 J01 000400, £20 Faraday B374 DA01 
000400, £10 Dickens B382 KL01 000400, £5 Stephenson 
B380 EA01 000400 all Unc (£200 - £350)

359)	 Twenty Pounds Kentfield QE2 pictorial & Michael Faraday 
Purple/Black B374 Denomination at upper right on both 
obverse and reverse issues 1993 (4) prefixes X08, X52, 

Y06 and Y51 and this 1993 type issue has only these 2 
recorded prefix letter X and Y. Fine to VF (£85 - £140)

360)	 Fifty Pounds Kentfield B377 issued 1994 E20 prefix UNC 
(£60 - £90)

361)	 Fifty Pounds Kentfield B377 issued 1994 first run A01 
002732, UNC (£70 - £100)

362)	 Fifty Pounds Kentfield QE2 & Sir John Houblon B377 
Silver Foil Tudor Rose Windowed Thread issue 1994 (2 
consecutives) C10 179613 and 614 Unc (£120 - £180)

363)	 Fifty Pounds Kentfield QE2 & Sir John Houblon B377 
Silver Foil Tudor Rose Windowed Thread issue 1994 (2 
consecutives), A21 030750 and 751 AU (£100 - £160)

364)	 Fifty Pounds Kentfield QE2 & Sir John Houblon B377 Silver 
Foil Tudor Rose Windowed Thread issue 1994 (2 near 
consecutives) C10 267798 and 267800 Unc (£120 - £180)

365)	 Fifty Pounds Kentfield QE2 & Sir John Houblon B377 Silver 
Foil Tudor Rose Windowed Thread issue 1994 (2 near 
consecutives) C21 056040 and 056042 Unc (£120 - £180)

366)	 Fifty Pounds Kentfield QE2 & Sir John Houblon B377 Silver 
Foil Tudor Rose Windowed Thread issue 1994 (2) C10 
179612 and D10 593085 Unc (£120 - £180)

367)	 Fifty Pounds Kentfield QE2 & Sir John Houblon B377 Silver 
Foil Tudor Rose Windowed Thread issue 1994 First Run 
A01 000284 Unc (£90 - £150)

368)	 Fifty Pounds Kentfield QE2 & Sir John Houblon B377 Silver 
Foil Tudor Rose Windowed Thread issue 1994 First Run 
A01 000412 Unc (£90 - £150)

369)	 Fifty Pounds Kentfield QE2 & Sir John Houblon B377 Silver 
Foil Tudor Rose Windowed Thread issue 1994 First Run 
A01 005060 Unc (£80 - £150)

370)	 Fifty Pounds Kentfield QE2 & Sir John Houblon B377 
Silver Foil Tudor Rose Windowed Thread issue 1994 Last 
Production Run H82 969739 Unc (£90 - £150)

371)	 Kentfield A01 first run issues (2) Fifty Pounds 1994 Houblon 
B377 A01 003274, Ten Pounds 1992 Darwin B366 A01 
003274 both Unc (£70 - £110)

372)	 Five Pounds Lowther issued 1999 B380 very first run (2) 
EA01 000816 and 000897 Unc (£40 - £70)

373)	 Ten Pounds Lowther 1999 Charles Dickens B382 (3) prefix 
LA07 x 2 consecutives and LA09 Unc (£40 - £70)

374)	 Ten Pounds Lowther Charles Dickens B382 issued 1999 
first run low number KL01 000603, UNC (£40 - £70)

375)	 Fifty Pounds Lowther Houblon B385 1999 FIRST RUN J01 
000778 Unc (£90 - £150)

376)	 Fifty Pounds Lowther Houblon B385 1999 FIRST RUN with 
low serial numbers J01 000305 Gem Uncirculated PMG 66 
EPQ (£90 - £150)

377)	 Fifty Pounds Lowther QE2 and Sir John Houblon B385 Silver 
Foil Tudor Rose issues 1999 M01 826295 Unc (£70 - £110)

378)	 Twenty Pounds Lowther - Edward Elgar reverse, First Run 
B386 (2), serial number AA01 005088 and AA01 006261 
UNC (£60 - £100)
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379)	 Twenty Pounds Lowther - Elgar reverse, First series 1999 
B386, (2 consecutives) AA01 006008 and 006009 AU-UNC 
(£50 - £90)

380)	 Twenty Pounds Lowther Edward Elgar B387 replacement 
LL36 870609 AU (£35 - £50)

381)	 Ten Pounds Lowther B388 "The Company" prefixes AA01 
first run (2) AA01 005806 and AA01 006616 both Unc (£45 
- £75)

382)	 Ten Pounds Lowther Charles Darwin (2) THE COMPANY 
B388 First Run AA01 000529 Unc, AND COMPANY AA01 
999705 (from C157 pack) Unc (£70 - £110)

383)	 Ten Pounds Lowther Charles Darwin THE COMPANY B388 
First Run AA01 001617 Unc (£40 - £70)

384)	 Ten Pounds Lowther Charles Darwin THE COMPANY B388 
First Run AA01 005759 Unc (£40 - £70)

385)	 Five Pounds Lowther Elizabeth Fry 2002 Full Halo B393 first 
run low number HA01 000078 Gem Uncirculated PMG 66 
EPQ (£20 - £40)

386)	 Ten Shillings Britannia in Medallion (6) O'Brien, Hollom and 
Fforde mixed grades some Unc includes C01N prefix. One 
Pounds Britannia in Medallion (8) O'Brien, Hollom, Page and 
Fforde generally EF-Unc, Isaac Newton Page and Somerset 
(4) Unc (£30 - £50)

387)	 Consecutive number runs Twenty Pounds Adam Smith 
reverse Bailey (3) BJ34 557056-0528 Salmon (3) HJ31 
179152-154, Turner reverse Sarah John Polymer (5) CB21 
208391-395. Ten Pounds Gill, Florence Nightingale (2) JR25 
297565-66, Kentfield Charles Dickens (5) A05 167201-205, 
Lowther (6) 3 groups of 2 consecutives, Bailey Charles 
Darwin (6) KA01 006643-44 and KA01 006614-617, Cleland 
Charles Darwin (4) LK28 750051-54 generally Unc or near 
so (£360 - £460)

388)	 Bank of England in high grade £65 face value, Twenty 
Pounds Bailey B402 prefix DK34, Ten Pounds Bailey B400 
prefix CE47, Salmon B408 prefix JH77, Cleland B411 LJ04 
prefix. Five Pounds Lowther B393 prefix JA07, Bailey B398 
(2) JB70 and JE53 prefixes generally Unc (£60 - £100)

389)	 Fifty Pounds Bailey B404 issued 2006, series L43 062886, 
Houblon on reverse, Pick388c, about UNC (£50 - £90)

390)	 Fifty Pounds Bailey Houblon reverse 2006 B404 (2 
consecutives) M66 286762 and 763 Unc (£120 - £180)

391)	 Fifty Pounds Bailey Houblon reverse 2006 B404 (2 
consecutives) M66 286765 and 766 Unc (£120 - £180)

392)	 Fifty Pounds Bailey Houblon reverse 2006 B404 (2 
consecutives) M66 286767 and 768 Unc (£120 - £180)

393)	 Fifty Pounds Bailey Houblon reverse 2006 B404 (4) being 2 
duos of near consecutives with prefixes M66 and M67 Unc 
(£240 - £360)

394)	 Consecutive number runs Fifty Pounds Sarah John Polymer 
Alan Turin (4) AA02233655 - 658. Twenty Pounds Bailey 
Adam Smith (7) CK70 007412-7418, (3) DB25 569430-432, 
(3) ED18 715441-443, (9) HD38 002020-2088 all Unc (£640 
face value) (£400 - £500)

395)	 Twenty Pounds Bailey Adam Smith reverse 2007 B405 First 
Run very low number AA01 000029 Duggleby lists the first 
number available as 000007 so only 22 notes exist with a 
lower number than this Unc and desirable (£60 - £200)

396)	 Twenty Pounds Bailey Adam Smith reverse 2007 B405 (10) 
AU along with Fifty Pounds Salmon Boulton and Watt 2011 
B410 (4) Unc (£400 - £460)

397)	 Fifty Pounds Salmon (2) consecutive pair series AH04 
660066- AH04 66067 Queen to right reverse Matthew 
Boulton 1728-1809 & James Watt 1736-1819 all in UNC 
(£140 - £180)

398)	 Fifty Pounds Salmon (2) consecutive pair series AJ14 
714026- AJ714027 Queen to right reverse Matthew Boulton 
1728-1809 & James Watt 1736-1819 all in UNC (£140 - 
£180)

399)	 Fifty Pounds Salmon B410 2011 AA70 282874, Matthew 
Bolton & James Watt on reverse, about UNC (£50 - £90)

400)	 Fifty Pounds Salmon B410 2011 first series AA01 663371, 
Matthew Bolton and James Watt on reverse, UNC (£80 - 
£120)

401)	 Fifty Pounds Cleland (2) near consecutive pair series BB05 
905944- BB05 905947 Queen to right reverse Matthew 
Boulton 1728-1809 & James Watt 1736-1819 all in UNC 
(£140 - £180)

402)	 Fifty Pounds Cleland 2015 Matthew Bolton & James Watt 
on reverse, first run AJ36 640779 Unc Duggleby B413 (£60 
- £100)

403)	 Cleland First Series AA01 prefix (17) Ten Pounds 2017 Jane 
Austen B415 (3) and Five Pounds Churchill 2016 B414 (14) 
generally EF-AU (£100 - £150)

404)	 Cleland First Series AA01 prefix (4) Ten Pounds 2017 Jane 
Austen B415 (2) consecutives AA01 179355 and 356 and 
Five Pounds Churchill 2016 B414 (2) AA01 635941 and 
664848 all Unc (£30 - £50)

405)	 Five Pounds Cleland Polymer 2016 Winston Churchill B414 
first run AA01 prefix (8) Unc (£40 - £70)

406)	 Twenty Pounds Sarah John 2018 Polymer Turner reverse 
first run AA01 000628 Superb Gem Unc PMG 67 EPQ (£40 
- £70)

407)	 British Armed Forces match number sets (73) (3) with a ten 
note set all ending in serial number 999993 containing 10 
New Pence (4), 50 New Pence (1), One Pound 2nd Series 
(2), 3rd Series (1), 4th Series (3). 11 note set all ending in 
999996 10 New Pence (4), 50 New Pence (1), One Pound 
2nd series (2), 3rd series (1), 4th series (3). 12 note set all 
ending in 000996 10 New Pence (5), 50 New Pence (3), 
One Pound 2nd series (1), 3rd series (1), 4th series (2). 11 
Note set all ending in 999001 10 New Pence (4), 50 New 
Pence (1), One Pound 2nd series (2), 3rd series (1), 4th 
series (3) all Unc or near so (£35 - £50)

408)	 British Armed Forces One Pound 4th series (99) a mint pack 
of consecutive numbers (£25 - £35)

409)	 Error - Five Pounds Somerset Duke of Wellington HN42 
496036 miscut with the start of a second note at the top 
and the bottom border missing Fine with an inked number 
but rare (£25 - £100)

410)	 Error One Pound Page B322 issued 1970 with two different 
serial numbers top BN31 156939 bottom BN31 156938 
bottom EF and rare (£50 - £100)

411)	 Error, Five Pounds Gill Duke of Wellington reverse with 
the serial number RJ63 654994 perfect at the top left but 
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the serial number bottom right has the penultimate digit 9 
raised up so some of the number 9 out of view and what 
looks like the top of a number 8 creeping in from the bottom, 
reminiscent of a jammed one armed bandit (slot machine) 
back in the day when they were mechanical and a good 
bang on the side of the machine with the palm of the hand 
would jolt the bells, bars and cherries back in line (£25 - 
£100)

412) Alcester Bank Five Pounds dated Jan 1 1802 no. 2586 for 
Jno. Haynes, Richd. Bloxham & Jno. Morgan, (Outing28a), 
bold and pleasing Fine with pinholes and annotations 
perhaps trimmed as edges are not perfectly straight and 
scarce in the pleasing grade (£50 - £100)

413) Burlington & Driffi eld Bank £5 dated Jan 5th 1844 (2), No. 
1448 and 1887 for Harding, Smith & Faber and Forster 
(Out.286) both ink cancelled and with triangular cut at 
bottom centre, scarce unlisted partnership, about Fine and 
rare (£50 - £100)

414) Burlington & Driffi eld Bank £5 dated Oct 10 1841 No. 7012A 
for Harding, Smith & Stansfeld, (Out.286j; Grant.438B) 
signature ink cancelled, Fine with the odd pinhole (£35 - 
£65)

415) Bristol Tolzey Bank One Pound dated Feb 1816 No. 1577 
for Worrall, Pope and Edmunds, (Outing 325), Very Good 
bankruptcy stamp reverse (£40 - £75)

416) Bristol Bullion Bank £1 August 1825 No. D26103 for Browne, 
Cavanagh, Browne & Bayly, (Outing 328a) Very Good - near 
Fine with an interesting stamp on the front BUSH TAVERN 
BRISTOL (£45 - £75)

417) Bristol Bullion Bank £1 dated 9 Oct 1823 No.C4721 for 
Browne, Cavanagh, Browne & Bayly, (Outing 328a) Good-
VG (£25 - £50)

418) Canterbury Union Bank £10 dated 1840 series No.2312 for 
Halford, Baldock & Snoulten (Outing 415f), split & rejoined 
with bankruptcy stamp on reverse and dividend stamp front 
bottom, almost Fine with pinholes (£60 - £100)

419) Coventry Bank £1 dated 10 October 1803 series No. 3139 
for Bird, Bird & Co., (Outing 593b), cut cancelled right side 
at top and bottom causing a "V" shape, vignette says "Little 
Park Street" top right, dividend stamp, pinholes Fine (£40 
- £70)

420) Falmouth Bank One Pound One Shilling (Guinea) 180x 
unissued remainder without signature or serial number VF 
scarce previously mounted Outing 773 (£150 - £300)

421) Faversham Bank Five Pounds dated 1 Oct 1887, No. 8801 
for Hilton, Rigden & Rigden, (Outing786d), cut cancelled, 
rejoined with tape reverse, inked annotations and ban stamp 
Fine with pinholes (£20 - £40)

422) Faversham Bank Five Pounds dated 1 Oct 1887, No. 8868 
for Hilton, Rigden & Rigden, (Outing786d), cut cancelled, 
Fine with pinholes (£40 - £60)

423) Pembrokeshire Bank Haverfordwest £5 for John Walters 
& William Walters Outing 915 1829 No. D320 Fine cut 
cancelled and rejoined (£40 - £70)

424) Huddersfi eld Commercial Bank £1 dated Jan 1813 No. 
158 for Benjamin & Joshua Ingham & Co., signed Joshua 
Ingham, (Out.1004b) VG (£35 - £65)

425) Huddersfi eld Commercial Bank 1 guinea dated April 1808 for 
Benjamin & Joshua Ingham, serial number 270, Grant1431, 
about Fine pinholes (£60 - £110)

426) Kingsbridge Bank 1 Pound dated Jan 1 1825 No. 2782 
For John Square, Walter Prideaux Jr. and Walter Were 
Prideaux, manuscript signature Walter Were Prideaux 
(Outing 1068c) about Fine some inked annotations reverse 
(£40 - £75)

427) East Cornwall Bank, Liskeard 5 Pounds No. A/B 9157 
undated circa 1870's SPECIMEN For Robins, Foster, Goode 
& Bolitho's, punch hole cancellation twice at signature area 
(Outing 1195d; Grant 1680), a Scarce note in GVF with 
a faint pencilled annotation in the upper left corner and 
a roughly 8 by 5 centimetre oblong stain to lower centre 
with minor tears to it. Bearing the Charles Skipper & East 
London imprint and no watermark can be observed, this 
note displaying a Coat of Arms to upper left on obverse 
and an elaborate panel with value and bank title on reverse. 
(£80 - £140)

428) Ludlow Old Bank One Guinea 1818 for Coleman and 
Wellings Outing 1292 Very Good and a seldom offered type 
(£60 - £110)

429) Merthyr Tydfi l Bank, Glamorganshire Ten Shillings 1819 
for Thomas Pierce, David Williams & Co., (Outing 1421a), 
Good with all legends clear a collectable example of this 
rare type (£70 - £130)

430) Milford & Pembrokeshire Bank £1 dated 1807 No. L739 
for Chas. Phillips, Thos. Philipps & Co., (Outing 1431b) 
pinholes & edge wear, Fine, a scarcer denomination with 
an earlier "ONE POUND" design lower left (£60 - £120)

431) Milford & Pembrokeshire Bank £1 dated 1808 No. M261 
for Chas. Phillips, Thos. Philipps & Co., (Outing 1431b) 
pinholes & edge wear, Fine, a scarcer denomination with 
an earlier "ONE POUND" design lower left (£60 - £120)

432) Newark Bank 1 Pound dated 17th April 1807 For Pocklington, 
Dickinson, Hunter and Co., (Outing 1488b; Grant 1998B), 
Very Good (£25 - £45)

433) Newark Bank 5 Pounds last year dated 22nd March 1809 
before failure No. 850 For Pocklington, Dickinson & Co. 
manuscript signed Wm. Dickinson (Outing 1488k; Grant 
1998C), presentable Fine some pinholes (£30 - £60)

434) Newcastle upon Tyne £5 dated 2 April 1800 series No. 9045 
for Surtees, Burdon, Surtees & Brandling, (Outing 1502d), 
an earlier partnership type, manuscript names & signature, 
image of a church top left, VG (£40 - £75)

435) Newcastle upon Tyne £5 Joint Stock Bank dated 1838-1840 
ink Cancelled overprints, (Outing1515b), VG-Fine (5) (£70 
- £120)

436) Newcastle upon Tyne £5 Joint Stock Bank dated 1838-1840 
ink Cancelled overprints, (Outing1515b), VG-Fine (5) (£70 
- £120)
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437)	 Newcastle upon Tyne £5 Joint Stock Bank dated 1838-1840 
ink Cancelled overprints, (Outing1515b), VG-Fine (8) (£90 
- £150)

438)	 Newcastle upon Tyne £5 Joint Stock Bank dated 1840 ink 
Cancelled overprint, (Outing1515b), No 7107 Fine and firm 
the best example of the group offered here (£20 - £35)

439)	 Norwich Crown Bank & Norfolk & Suffolk Bank, Norwich 5 
Pounds 1865 No. 92023 For Harvey & Hudson's, manuscript 
signature Hudson's (Outing 1606k; Grant 2145c), Fine with 
pinholes (£50 - £85)

440)	 Romford Five Pounds Jan 6 1806 No B56 Phillip Notts 
17 Smithfield London for Nott and Eddison Outing 1821 
pleasant and collectable Very Good a seldom offered bank 
the first example we have offered (£100 - £200)

441)	 Salop & North Wales Bank £5, Shrewsbury issue (2) for 
Price, Jones & Edwards, (Outing 1962), 1838 Fine but 
trimmed and 1840 B5924 Fine small part top left corner 
missing (£60 - £110)

442)	 Stamford Bank £1 February 1813 series No. 21410 for 
A.W.Bellairs & Son (Outing 2030a), bankruptcy stamp on 
reverse, Fine (£40 - £70)

443)	 Warwick Old Bank £50 April 1829 series No. 70 for 
Tomes, Tomes & Russell (Outing 2280) about Fine one 
large cancellation hole trimmed for postage, a rare high 
denomination issue (£80 - £150)

444)	 Wisbech & Lincolnshire Bank £5 issued 1894 for Gurney, 
Birkbeck, Barclay & Buxton, Grant 3252D, Outing 2328 (2) 
both triangular cut-cancellation, F-VF, X5165 and X7379 
(£50 - £100)

445)	 Wincanton & Somerset Bank One Pound September 1824 
No 2178 Outing 2368 Very Good and scarce the first one 
we have seen (£60 - £100)

446)	 Wisbech Bank £1 dated 16 Sept 1825 No.3416 for James 
Hill & Son (Outing 2384a), about Fine collectable thus and 
the first example we have offered since 2011 (£40 - £75)

447)	 Corksheets Colliery Bilston Ten Shillings Oct 9 1815 No 37 
George Rushbury Fine and a seldom offered type Outing 
3008 (£40 - £80)

448)	 Provincials a small collection (6) as per Outing Darlington 
Bank Five Pounds 1887 Fine cut cancelled O629, Durham 
Bank Five Pounds Jonathan Backhouse 1891 Fine 
cut cancelled and with red cancellation stamps O729, 
Newcastle upon Tyne Five Pounds 1840 O1515 pleasing 
Fine, Stamford and Spalding Ten Pounds 1901 Fine 
triangular cancellation cut bottom right O2036, Tees Bank 
One Pound Hutchinson & Hutchinson Stockton O2048 
Good large parts of the note missing, Wantage One Pound 
Matterly, Kent, Benj, Kent this seldom seen but only Good 
O2261 (£75 - £150)

449)	 Bank of England Debden Set 1995 a Twenty Pounds uncut 
pair E01 000271 and E02 000271, Debden Set C118 UNC 
in the presentation folder (£60 - £80)

450)	 Bank of England Coin and Banknotes Sets (4) 1996 
Queen Elizabeth II 70th Birthday C119 (2 sets) comprising 
Five Pounds Kentfield HM70 004451 and HM70 004598 
respectively each with Five Pound Crown 1996 Cupro-
Nickel UNC, 2001 Victoria Anniversary C159 comprising 
Five Pounds Lowther VR10 000310 and Five Pound 
Crown 2001 Cupro-Nickel UNC, 2002 Queen Elizabeth 

II Golden Jubilee C165 comprising Five Pounds Lowther 
ER50 001111 and Five Pound Crown 2002 Cupro-Nickel 
UNC, all UNC in the wallets of issue, and Coin, Banknote 
and Stamp Commemorative Cover 2002 comprising Five 
Pounds Lowther, Five Pound Crown 2002 Cupro-Nickel 
UNC and 2x Stamps First and Second Class, C163, UNC 
on the commemorative envelope as issued (£80 - £150)

451)	 Coin and Banknote Set 1996 Queen Elizabeth II 70th 
Birthday comprising Ten Pounds Kentfield HM70 001565 
UNC and Five Pound Crown 1996 Queen Elizabeth II 70th 
Birthday Silver Proof, Debden set C120, FDC in the Royal 
Mint box of issue with certificate (£25 - £35)

452)	 Coin and Banknote Set 1998 Prince of Wales 50th Birthday 
comprising Ten Pounds Kentfield PW50 000332 UNC and 
Five Pound Crown 1998 Prince of Wales 50th Birthday 
Silver Proof, Debden set C131, nFDC with a hint of toning, 
in the box of issue with certificate, only 397 sets were sold 
(£25 - £35)

453)	 Coin and Banknote Set 1999 Millennium comprising Twenty 
Pounds Kentfield YR19 991158 UNC and Five Pound Crown 
1999 Millennium Silver Proof nFDC with a tone spot on the 
obverse, Debden Set C140, in the Bank of England/Royal 
Mint box of issue with certificate (298 sets were sold) (£70 
- £140)

454)	 Coin and Banknote Set 1999 Millennium comprising Twenty 
Pounds Kentfield YR19 991241 UNC and Five Pound Crown 
1999 Millennium Silver Proof nFDC with some toning, 
Debden Set C140, in the Bank of England/Royal Mint box 
of issue with certificates (only 298 sets were sold) (£70 - 
£140)

455)	 Bank of England Ten Pounds Millennium presentation pack 
C150 issued 2000 serial number YR20 001462,UNC with 
card certificate (£35 - £60)

456)	 Bank of England Ten Pounds Lowther pair, limited edition 
presentation pack C157, year 2000 Last Dickens & first 
Darwin issues, serial numbers LA80 999154 & AA01 
999154, UNC in the Bank of England wallet of issue (£55 
- £90)

457)	 Bank of England Coin and Banknote Set 2001 Victoria 
Anniversary C160 comprising Bank of England Ten Pounds 
VR10 000271 UNC and Five Pound Crown 2001 Silver 
Proof nFDC with minor toning to the reverse, in the Bank of 
England/Royal Mint pack of issue (327 sets sold). Note: The 
notes were issued with serial numbers 000251 to 000950 
so this is one of the earliest notes from this run. Comes with 
Five Pound Crown 2001 Victoria Anniversary Cupro-Nickel 
UNC in the Royal Mint wallet of issue (£60 - £90)

458)	 Bank of England Debden Set 2003 May, 'Firsts' Set 
comprising Five Pounds Lowther B395, prefix HA01, Ten 
Pounds Lowther B388, prefix AA01, and Twenty Pounds 
Lowther B386, prefix AA01, Debden set C170, UNC in the 
sleeve of issue, Royal Celebration Set 2002 November 
Five Pounds Lowther B395 an uncut pair HM02 000287 
and HM03 000287, Debden Set C169, UNC in the folder 
of issue, a low number in the run of 5000 (£50 - £75)

459)	 Bank of England Debden Sets (5) Royal Celebration Set 
2002 November comprising Five Pounds Lowther (2) HM02 
000852 and HM03 000852, Debden set C169 UNC in the 
folder of issue, Five Pounds First Sheetlet Sets (2) 1993 
November the first comprising Five Pounds Kentfield (3) 
AC01 000271, AC02 000271 and AC03 000271 UNC in the 
wallet of issue, the second comprising Five Pounds Kentfield 
(3) AC01 001357, AC02 001357 and AC03 001357 UNC in 
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the wallet of issue, Debden sets C108, Coin and Banknote 
Sets (2) 1996 Queen Elizabeth II 70th Birthday comprising 
Five Pounds Kentfi eld HM70 003503 UNC and Five pound 
Crown 1997 Cupro-Nickel UNC, Debden Set C123, in the 
Royal Mint wallet of issue, 1997 Queen Elizabeth II and 
Prince Philip Golden Wedding comprising Five Pounds 
Kentfi eld HM50 002280 and Five Pound Crown 1997 Cupro-
Nickel UNC Debden set C123, in the Royal Mint wallet of 
issue (£70 - £90)

460) Coin and Banknote Cover 2002 Queen Elizabeth II Golden 
Jubilee comprising Guernsey Five Pounds 2012 Silver 
Proof with gold plated portrait nFDC with a hint of toning, 
and Five Pounds Lowther GJ20 020838 from the Debden 
Set W102, along with 5x stamps, First Class, Second 
Class, E, 45p and 65p, on the commemorative cover as 
issued, Bank of England Debden Sets (2) Royal Celebration 
November 2002 Five Pounds Lowther B395 an uncut pair 
H M02 000567 and HM03 000567, Debden Set C169, UNC 
in the folder of issue, Five Pounds Lowther 'First and Last' 
comprising Last 'Stephenson' B380 EJ90 999585, and First 
'Fry' B381 HA01 999585, Debden Set C162 UNC in the 
folder of issue (£60 - £100)

461) Coin and Banknote Set 2003 Queen Elizabeth II Coronation 
Golden Jubilee comprising Ten Pounds Lowther QC50 
000369 UNC and Five Pound Crown 2003 Coronation 
Golden Jubilee Silver Proof FDC, set C173, in the Royal 
Mint box of issue with booklet-style certifi cate (£25 - £35)

World Banknotes (lots 462-648) 

462) Australia in Presentation Folders (5 Folders) $2 Johnston & 
Fraser Pick 43e (2 Folders) LNG 934334 and LLK 943880, 
Five Dollars 2001 Pick 56 AA01 025631, 2 Note Folders 
Five Dollars Fraser & Cole 1991 Pick 44g QND 462555 and 
1992 Pick 50a AA 36004757 2001 Pick 56, 10 Dollars Fraser 
and Cole 1991 Pick 45 MQS 995329 and 1993 Pick 52 DC 
93001130 all Unc and in the folders as issued (£70 - £110)

463) Austria 20 Sch 1.10.1986, 50 Sch 2.1.1986, 50 Sch 2.1.1984. 
E.U. 10 Euros 2002 issue X prefi x. Belgium 1994 100 and 
200 Francs Pick 147 and 148, Finland 10 Markkaa 1986 
and 20 Markkaa 1993. France 20 Francs 1997, 50 Francs 
1996, 100 Francs 1997 and 200 Francs 1997, Netherlands 
10 Gulden 1.7.1997, 25 Gulden 5.4.1989 a high grade group 
generally Unc (£70 - £120)

464) Bahamas 4 Shillings George VI at right Pick 9b PMG Very 
Fine 20 with typed greetings front and back. Malaya and 
British Borneo 1 Dollar (2) 21 March 1953 better then Fine 
and 1 March 1959 VF some dirt reverse (£20 - £35)

465) Belgium 1,000 Francs (1997) Pick 150 Gem Unc PMG 65 
EPQ desirable thus (£40 - £70)

466) Belgium 2,000 Francs (1994) Pick 151 AU PMG 50 EPQ 
(£20 - £30)

467) Botswana Bank of Botswana 10 Pula Specimen ND (1976) 
Pick 4s1 D/1 000000, a punch hole at each corner About 
UNC (£30 - £60)

468) Canada 2 Dollars June 23rd 1923, Pick 34 red seal signed 
McCavour and Saunders Good (repaired) (£15 - £30)

469) Canada 5 Dollars 1935 Pick 42 George VI at left Good 
(damaged and repaired) (£15 - £30)

470) Canada Bank of Prince Edward Island 2 Dollars 1877 Pick 
S1930 VG tape repaired a scarce seldom offered type (£40 
- £100)

471) Canada Bank of Upper Canada 1 Dollar Jan 1st 1820 No. 
99 VG - Fine and a seldom offered type (£40 - £75)

472) Canada Banque Canadienne Nationale 10 Dollars Montreal 
2 Jan 1935 series C No. 267417 about Fine (£40 - £75)

473) Canada Champlain & St Lawrence Railroad 2s6d Montreal 
1 August 1837 steam train passing 5 story building Half a 
Dollar beneath image of Spanish Colonial 8 Reales coin 
at left 3 Francs bottom corner Redeemable at City Bank 
unsigned EF (£40 - £75)

474) Canada, Dominion of Canada 1 Dollar Jan 3 1911 Series 
G No. 084822 Pick 27a, VG (£25 - £45)

475) Canada, Dominion of Canada 1 Dollar March 3 1898 Series 
D No. 375457 Pick 24, probably nearer Fine than VG with 
faint inked number 15 front left of centre (£50 - £100)

476) Canada, Dominion of Canada 1 Dollar March 3 1898 Series 
P No. 414258 Pick 24A b, VG (£40 - £75)

477) Cape Verde (2 ) Bank of Cape Verde 1000 escudos 
Specimen Year 2007 series HD000000, features Antonio 
Aurelio Goncalves Pick70s UNC and Cape Verde 500 
Escudos Specimen issue date issue 1977 Series A/1 
000000 2 cancellation punch holes features Amilcar Cabral 
Pick55s1 UNC (£45 - £85)

478) China, Hong Kong and Shanghai Banking Corporation 
10 Dollars 1900 SHANGHAI a uniface colour trail of Pick 
S355 Extremely Fine PCGS 40 with perforated cancelled 
edge tear at bottom left. Rare and seldom offered (£4,500 
- £5,500)

479) Colombia 5 pesos SPECIMEN EL BANCO DE LA 
REPÚBLICA On blue colour, left side portrait of Jose 
M. Cordoba date 20 Julio De 1942 Series M 00000 two 
cancellation punch holes P386s UNC (£70 - £140)

480) Cyprus (4) 500 Mils 1982 Pick 45 Fine, 50 Cents 1983 Pick 
49 AU, 1 Pound 1982 Pick 50 Unc and 5 Pounds 1.6.1979 
EF (£30 - £60)

481) Dominican Republic 1000 Pesos Oro SPECIMEN issued 
1981 series A000000A, Pick124s1, especimen overprint & 
2 punched holes, about UNC to UNC (£25 - £50)

482) Egypt National Bank 10 Pounds Pick 32 1958 Unc a pleasing 
colourful issue (£15 - £30)

483) Euro 2001 Fantasy SPECIMEN notes (21) being 3 sets of 
5-500 UNC (£20 - £30)
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484) Falkland Islands 50 Pounds 1 July 1990 Pick 16a PMG 66 
EPQ (£60 - £90)

485) Fiji (19) Five Dollars (2) 2007 undated issue, Signature: 
Barry Whiteside, Pick 110b UNC with two small counting 
fl icks on each, Two Dollars (14) 1980 issue (undated) (2) 
D.J Barnes and H.J.Tomkins signatures Pick 77 both Fine, 
2000 Commemorative issue Pick 102 (9) consecutively 
numbered 2K857270 to 2K857278 UNC, 2007 undated 
issue Signature: Savenaca Narube Pick 109a (4) UNC 
and consecutively numbered DA318951 to DA3 18954, 
One Dollar (2) 1980 issue Signatures D.J.Barnes and 
H.J.Tomkins Pick 76 Fine, 1971-1973 undated issue 
signature C.A.Stinson Pick 64b Near EF (£55 - £100)

486) GB and World (75) comprising GB (20) One Pound (13) 
Hollom (1), Hollom 'G' (1), Fforde 'G' (7), Page B332 (1), 
Page B337 (1), Somerset (2), Ten Shillings (7) Hollom (5), 
Fforde (2), in mixed grades, some VF, World (55) a variety 
of countries represented, comprising Tunisia (1), Germany 
(1), Canada (1), Greece (1), Malta (1), Lebanon (1), Japan 
(1), Jamaica (1), Isle of Man (1), France (1), Algeria (4), 
China (4), Cambodia (5), Egypt (3), Italy (6), Scotland (4), 
Malaysia (10), Portugal (5), and Serbia (4), in mixed grades 
to VF (£40 - £60)

487) GB and World a collection in an album including Peppiatt 
green and blue Pounds, Bank of Ireland 5 Pounds 1992, 
George VI issues from Ceylon and India, others from China, 
Hong Kong, Europe and more mixed grades some modern 
in Unc (128) (£50 - £100)

488) Germany - Federal Republic 1989 series (4) 5 Marks 
1.8.1991, 10 Marks 1.10.1993, 20 Marks 1.8.1991, 50 Marks 
2.1.1996 all Unc (£30 - £60)

489) Gibraltar (5) 1.7.1995 10 Pounds and 5 Pounds both AA 
prefi x, 5 Pounds Millennium Pick 29, 10 Pounds 10.9.2002 
and 20 Pounds 4.8.2004 all Unc (£60 - £100)

490) Gibraltar 100 Pounds 1 January 2011 series A/AA 006073 
Pick 49 Unc (£140 - £200)

491) Gibraltar 100 Pounds 21 August 2015 Polymer Pick 40 Unc 
(£120 - £160)

492) Gibraltar 5 Pounds 4 August 1988 Pick 21 (3) consecutive 
numbers Unc and 5 Pounds 2000 Pick 29 (3) consecutive 
numbers Unc (£40 - £70)

493) Gibraltar A/AA prefi x (4) 50 Pounds 1.1.2010, 20 Pounds 
1.1.2011, 10 Pounds 1.1.2010 and 5 Pounds 1.1.2011 all 
Unc (£100 - £180)

494) Gibraltar Government 1965 issues (2) 1 Pound series 
G229658, rock of Gibraltar at bottom centre, Pick18a EF 
and 10 Shillings D573509 Fine inked annotation reverse 
(£30 - £50)

495) Gibraltar young QE II (3) 1 Pound 20.11.1975, 5 Pounds 
4.8.1988, 10 Pounds 21.10.1986 all Unc (£20 - £35)

496) Greece (7) 50 Dr Pick 199, 100 Dr Pick 200, 200 Dr Pick 
204, 500 Dr Pick 201, 1000 Dr Pick 202, 5000 Dr Pick 203, 
10000 Dr Pick 206 all Unc (£25 - £50)

497) Guernsey (5) 1 Pounds Brown and Trestain Pick 52a and 
b, 5 Pounds Trestain Pick 56a and 2000 commemorative 
Pick 60, 20 Pounds QE/60 prefi x all Unc (£40 - £60)

498) Guernsey 10 Pounds 1991 Pick 54a Brown E978984 Gem 
Uncirculated PMG 65 EPQ (£30 - £50)

499) Guernsey 10 Shillings dated 1st July 1966, prefi x 22/O, 
Pick42c, Unc (£35 - £55)

500) Guernsey 20 Pounds 1991 Pick 55b Trestain E978984 Gem 
Uncirculated PMG 66 EPQ (£70 - £120)

501) Haiti 500 Gourdes SPECIMEN 2003 Letters "BRH" as 
registration device on both sides P-270bs,Serial No G00000 
UNC (£40 - £55)

502) Hyderabad 5 Rupees (1945-46) signed Z Hussain series 
PK 846740 Pick S273d (India) Choice Very Fine PMG 35 
"staple holes at issue" (£600 - £800)

503) India (11) 100 Rupees (3) 1979 issue Pick 86, signature 86d, 
EF with staple holes, 2007 issue, signature 89 Y.V.Reddy, 
Pick 99 (2) NEF one with staple holes, 50 Rupees 2007 
issue, Reverse: Parliament House, Letter E Pick 97i and 
Letter L Pick 97j GVF. Ten Rupees Reserve Bank of India 
L.K.Jha signature undated 1969-1970 issues Pick 69a (6) 
includes fi ve consecutives A/UNC to UNC with the usual 
staple holes (£40 - £80)

504) India, Government of India 2 Rupees 8 Annas (2/8 RUPEES) 
1918 George V top left signed Gubbay Pick 2 series B/3 
805415 PMCS 50 AUNC "Restored and Repaired" a rare 
seldom offered early type (£4,000 - £5,000)
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505) Ireland 1 Pound 29.5.67 AU (centre fold), Isle of Man (2) 1 
Pound signed Shimmin AA180076 and 5 Pounds signed 
Couch Pick 48 both Unc, Northern Ireland Northern Bank 5 
Pounds 1.1.2000 polymer Unc, Scotland Bank of Scotland 
1 Pound 4.11.1980 Unc, Royal Bank One Pounds 1.6.1967 
AU 24.1.1996, 1.10.1997 (2), 10.3.1999 and 1.10.2201 
these Unc (£35 - £60)

506) Isle of Man 1 Pound (1961) signed Stallard Pick 25b Gem 
Uncirculated PMG 65 EPQ and scarce in this high grade 
(£100 - £140)

507) Isle of Man 1 Pounds (2) both Stallard (1961) Pick 25b Unc 
and (1972) Pick 29a AU (£20 - £40)

508) Isle of Man 20 Pounds (1979) signed Dawson Pick 36b 
Choice Uncirculated PMG 63 EPQ (£100 - £140)

509) Isle of Man 50 Pounds (1983) signed Dawson Pick 39a Gem 
Uncirculated PMG 66 EPQ desirable thus (£100 - £140)

510) Isle of Man Cashen (4) 1,5,10 and 20 Pounds Pick 40,41,44 
and 45 Unc (£45 - £65)

511) Isle of Man young QE II (5) 10 Shillings Garvey Pick 24a, 
50 New Pence Dawson Pick 33, 1 Pound Paul Pick 29 (2) 
G042056 and 061, Dawson Pick 34 all Unc (£40 - £80)

512) Italy (6) 1000 Lire Pick 114, 2000 Lire Pick 115, 5000 Lire 
Pick 111, 10000 Lire Pick 112, 50000 Lire Pick 116 and 
100000 Pick 117 the 50,000 L EF others Unc or near so 
(£30 - £60)

513) Jersey (4) 1 Pound signed May 1976 Pick 11b and Baird 
1993 Pick 20 along with Leslie May 1 and 5 Pounds (AC 
000386) 1989 Pick 15 and 16 all Unc (£20 - £35)

514) Jersey (5) 1 Pound 1995 Anniversary Pick 25, 1 Pound 2004 
commemorative Pick 31 series J8 000080 along with Baird 
1993 issues 1 Pound QC000127, 5 Pounds JC 000140 and 
10 Pounds FC 000138 Pick 20,21 and 22 all Unc (£35 - £55)

515) Jersey 1 Pound (1963) Pagham Gen Uncirculated PMG 66 
EPQ (£70 - £90)

516) Jersey 10 Pounds (1972) Pick 10a Gem Uncirculated PMG 
65 EPQ desirable thus (£160 - £220)

517) Jersey 10 Pounds 1977 Signed May Young QE II right centre 
SPECIMENS (3) EB 000000, FB 000000 and GB 000000 
Pick 13bs Unc (£70 - £120)

518) Jersey 1989 series signed May SPECIMENS (7) 1 Pounds 
(3) AC 000000, BC 000000 and CC 000000 Pick 15s, 5 
Pounds AC 000000 Pick 16s, 10 Pounds (2) AC 000000 
and BC 000000 Pick 17s, 20 Pounds AC 000000 Pick 18s 
all Unc (£80 - £150)

519) Jersey 20 Pounds (1993) Baird Wmk Jersey Cow Pick 23a 
Choice Uncirculated and graded 64 EPQ by PMG (£25 - 
£45)

520) Jersey 20 Pounds 1977 Signed May Young QE II right centre 
SPECIMENS (2) AB 000000 and AC 000000 Pick 14bs Unc 
(£50 - £90)

521) Jersey 5 Pounds 1977 Signed May Young QE II right centre 
SPECIMENS (3) HB 000000, KB 000000 and JB 000000 
Pick 12bs Unc (£45 - £75)

522) Jersey 5 Pounds Pick 12b VF, 1 Pound Clennet Pick 8b VF, 
I Shilling Pick 2 No 3407 about Fine 2 pinholes, Sixpence 
Pick 1 No 122736 Fine 2 pinholes. Isle of Man 1 Pounds 
(2) both Stallard (£20 - £40)

523) Jersey 50 Pounds (1993) Baird Wmk Jersey Cow Pick 24a 
Gem Uncirculated and graded 66 EPQ by PMG desirable 
thus (£150 - £200)

524) Jersey Ian Black signature a matching serial number set 
(6) 100 Pounds QE II Jubilee QE 60000081 Pick 37 then 
1,5,10,20 and 50 Pounds 2010 Pick 32-35 all with serial 
number AD 000081 all Unc (£220 - £320)

525) Jersey in high grades (10) 1 Pound Pick 11b, 5 Pounds Pick 
12b, 10 Pounds Pick 13a, 1 Pounds (3) Pick 20, 26 and 31, 
Ian Black signature (4) 5, 10, 20 and 50 Pounds the Pick 
12b and 13a EF-AU others Unc (£120 - £180)

526) Jersey SPECIMENS signed Clennet all with two letter prefi x 
followed by 6 zeros (7) 5 Pounds (5) prefi xes BB, CB, DB, 
FB and GB Pick 12as, 10 Pounds (2) AB and DB Pick 13as, 
20 Pounds AB prefi x Pick 14as all Unc the £20 with a few 
faint stains and all with penned number reverse top right 
corner as often with specimens (£100 - £200)

527) Maldives Half Rupee 1947 issue, Pick 1, VG with some folds 
and a small pinhole at the right (£30 - £50)

528) Netherlands 100 Gulden (1992 ND 1993) Pick 101 Superb 
Gem Unc PMG 68 EPQ desirable thus (£100 - £140)

529) Netherlands 20 Gulden Amsterdam 19th March 1941 GEF-
AU (£80 - £120)

530) Netherlands 50 Gulden (1982) Pick 96 Gem Unc PMG 66 
EPQ desirable thus (£100 - £140)

531) Netherlands Indies 25 Gulden 1st June 1927 about Fine 
(£20 - £40)

532) New Zealand Twenty Dollars QE II green New Zealand 
falcon reverse two note uncut block both with the same 
serial number TRBNZA200010 in RESERVE BANK OF 
NEW ZEALAND & TELECOM NEW ZEALAND presentation 
folder which also contains two collector edition phone cards 
(£25 - £50)
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533) Northern Ireland Bank of Ireland signed ASJ O'Neil manager 
(1983) a six note set One Pound STERLING Pick 65 
H996763 then £1,£5,£10, and £100 again O'Neil but without 
STERLING beneath denomination and with matching serial 
number *006093 and all with SPECIMEN across the centre 
and MUSTER in red in each corner all Unc (£50 - £150)

534) Northern Ireland Belfast Banking Company Ten Pounds 
ND(1923-65) PROOF Pick 128p Choice About Unc 
Exceptional Paper Quality and graded PMG 58 EPQ (£100 
- £200)

535) Northern Ireland Northern Bank Ltd One Pound 1970 
"SPECIMEN FOR TRAINING PURPOSES ONLY", serial 
number C 0000000 Unc along with 5 Pounds 24.8.1990 VF 
and 1 Pound 1.10.1971 VF. Bank of Ireland 5 Pounds (2) 
16.1.1992 and 1.1.2013 both VF. Ulster bank 20 Pounds 
1.7.1999 VF (£50 - £100)

536) Northern Ireland, Allied Irish Bank 5 Pounds 1 December 
1984 (2 consecutives) QN7355473 and 474 Unc (£25 - £45)

537) Northern Ireland, Bank of Ireland 20 Pounds 9 May 1991 
SPECIMEN A000000 Pick 72s Unc (£50 - £100)

538) Portugal (4) 1995-97 issues 500, 1000, 2000, and 5000 
Escudos Pick 187-190 generally Unc (£40 - £70)

539) Portuguese India, Banco National Ultramarino 4 Tangas 
1917 Pick 19 Very Fine PMG 25 "rust" this being a small 
thin line of decolouration left top from a paper clip which 
hardly detracts (£700 - £1,000)

540) Rhodesia and Nyasaland 10 Shillings 19th June 1959 Good 
VF/EF, Pick 20a (£150 - £300)

541) Rhodesia and Nyasaland 10 Shillings 3rd April 1953 W/1 
000024 PMG 63 EPQ Pick 20a. W/1 is the fi rst series of 
this issue so this is just the 24th note printed also in choice 
grade at 63 EPQ so a rare and desirable note that ticks all 
the boxes (£700 - £1,500)

542) Rhodesia and Nyasaland 5 Pounds Salisbury 3rd July 1959 
Good Very Fine and seldom seen in this pleasing grade 
Pick 22a ex NGC Choice Very Fine 35 "Closed Pinholes" 
(£200 - £350)

543) Rhodesia and Nyasaland One Pound Salisbury 6th January 
1961 Pick 21b VF some small faint stains reverse X/64 
600221 QE II portrait at right (£60 - £120)

544) Russia (10) 3 Rubles (1905) (2) Pick 9b VF and 9c GEF, 10 
Rubles (1909) Pick 11b and 11c VF, 5 Rubles (1909) Pick 
35a VF pinholes, 20 Rubles Pick 38 and 40 Rubles Pick 
39 both VF, 5 Rubles 1937 Lenin at right Pick 204 VF, 5 
Rubles 1961 Pick 224 and 50 Rubles 1992 Pick 247 these 
Unc (£35 - £70)
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545) Russia 500 Rubles large size note dated 1912, Pick 14b (8) 
consecutive numbers Unc (£60 - £100)

546) Scotland (10) Bank of Scotland 1 Pound 12.12.1985, 
Royal Bank 1 Pounds 24.3.1992, 8.12.1992 EU Summit, 
3.12.1994 Stevenson, 3.3.1997 Graham Bell, 12.5.1999 
Parliament. 5 Pounds 23.3.1994, 14.5.1994 St Andrews, 
1.7.2005 Surgeons, 14.7.2005 Niklaus all Unc (£30 - £50)

547) Scotland 5 Pounds (5) Clydesdale & North of Scotland Bank 
Limited Pick 192a (4) 2.3.1953 VF, 2.9.1953 Fine, 1.2.1958 
(2) both VF. National Commercial Bank 16.9.1959 Fine 
(£100 - £200)

548) Scotland Bank of Scotland (2) 50 Pounds Edinburgh 
24th September 2004 series AC282995 300 Years of the 
Company emblem bottom and 100 Pounds 22 Jan 1992 
A272725 both EF (£150 - £200)

549) Scotland Bank of Scotland £1 square note dated 2 April 
1924 series 77/AP 0371 Rose signature, Pick81d, EF with 
a tear top left (£100 - £200)

550) Scotland Bank of Scotland £20 SPECIMEN dated 3 February 
1992 series U000000 signed Pattullo & Burt, Pick118s, UNC 
(£80 - £140)

551) Scotland Bank of Scotland 1 Pound SPECIMEN dated 18 
January 1993 series ER000000, signed Pattullo & Burt, 
Pick 116bs, Gem Uncirculated PMG 66 EPQ (£70 - £120)

552) Scotland Bank of Scotland 10 Pounds SPECIMEN dated 13 
April 1994 series GF000000, signed Pattullo & Burt, Unc, 
Pick 117s (£60 - £110)

553) Scotland Bank of Scotland 10 Pounds SPECIMEN dated 
1st February 1995 series AA000000, signed Pattullo & Burt, 
Pick120as, Unc (£50 - £90)

554) Scotland Bank of Scotland 100 Pounds dated 17 July 1995, 
series AA017491 Pick 123 AU (light centre fold) (£120 - 
£200)

555) Scotland Bank of Scotland 100 Pounds dated 17 July 1995, 
SPECIMEN AA000000 Pick 123as Gem Uncirculated PMG 
66 EPQ desirable thus (£150 - £300)

556) Scotland Bank of Scotland 100 Pounds dated 2 December 
1992, SPECIMEN AA000000 AU-Unc (£120 - £200)

557) Scotland Bank of Scotland 100 Pounds dated 9th February 
1994, series A389979 Pick 118A AU and seldom offered 
(£160 - £260)

558) Scotland Bank of Scotland 20 Pounds 2019 Polymer series 
QC000655 Pick 133b Superb Gem Unc PMG 68 EPQ (£25 
- £50)

559) Scotland Bank of Scotland 20 Pounds 5 May 1969 Pick 
110A signed Polwarth and Letham series 7/H 3876 World 
Banknote Grading holder 35 Very Fine Choice and a seldom 
offered emergency printing (£80 - £150)

560) Scotland Bank of Scotland 20 Pounds Pick 94e (Calloway-
Murphy BA109e) dated 12th June 1956 serial number 1/B 
1507 brown on pale orange with blue medallion at centre, 
About Uncirculated PMG 53 (£120 - £220)

561) Scotland Bank of Scotland 20 Pounds Pick 94f dated 1 
October 1963 serial number 10/F 0163 brown on pale 
orange with blue medallion at centre, Very Fine (£40 - £70)

562) Scotland Bank of Scotland 20 Pounds Pick 94f dated 2 
October 1963 (2) 1/G 2681 Good VF and 1/g 2681 VF with 
some small holes (£70 - £110)

563) Scotland Bank of Scotland 20 Pounds Pick 94f dated 25th 
March 1958 serial number 1/C 4911 brown on pale orange 
with blue medallion at centre, About UNC World Banknote 
Grading 50 "Staple Holes" (£40 - £75)

564) Scotland Bank of Scotland 20 Pounds Pick 94f dated 3 
October 1963 serial number 1/H 2458 brown on pale orange 
with blue medallion at centre, Very Fine World Banknote 
Grading 25 "Tiny Pinhole" (£40 - £65)

565) Scotland British Linen Bank (4) 5 Pounds 11.9.1947 pleasant 
Fine, 5 Pounds 11.2.1959 Fine inked number front bottom 
right, 1 Pounds 31.1.1962 Fine, 1 Pound 20.7.1970 VF 
(£30 - £60)

566) Scotland British Linen Bank 20 Pounds Pick 159 (2) 23rd 
January 1945 I/4 3/462 Very Good and 16th June1952, S/4 
09/317, Pick159, slight edge wear, VF inked annotations 
reverse (£70 - £120)

567) Scotland Clydesdale Bank Limited 1 Pound SPECIMEN 
signed Hamilton 1.3.1971 D/A 000000 AU-Unc (£40 - £70)
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568) Scotland Clydesdale Bank Limited 1 Pound SPECIMEN 
signed Hamilton 1.5.1972 D/G 000000 AU-Unc (£40 - £70)

569) Scotland Clydesdale Bank Limited 10 Pounds SPECIMEN 
20 April 1964 University of Glasgow reverse C/A 000000 
Unc (£120 - £220)

570) Scotland Clydesdale Bank Limited 10 Pounds SPECIMEN 
signed Hamilton 1.3.1972 D/A 000000 Unc (£80 - £140)

571) Scotland Clydesdale Bank Limited 100 Pounds Lord Kelvin 
signed MacMillan 2.2.1976 Pick 210b Unc desirable and 
seldom offered (£200 - £400)

572) Scotland Clydesdale Bank Limited 20 Pounds 1 March 1972 
Lord Kelvin SPECIMEN D/A 000000 AU (£80 - £140)

573) Scotland Clydesdale Bank Limited 20 Pounds 19 November 
1964 SPECIMEN C/A 000000 Pick 200 AU-Unc (£150 - 
£300)

574) Scotland Clydesdale Bank Limited 20 Pounds Lord Kelvin 
signed Hamilton 9 April 1985 Pick 215b D/DL 045951 Unc 
(£100 - £200)

575) Scotland Clydesdale Bank Limited 5 Pounds SPECIMEN 
signed Hamilton 1.3.1971 D/A 000000 Unc (£80 - £140)

576) Scotland Clydesdale Bank Limited 5 Pounds SPECIMEN 
signed Hamilton 1.5.1972 D/L 000000 AU-Unc (£60 - £130)

577) Scotland Clydesdale Bank Limited 50 Pounds (2) 22.3.1996 
and 25.4.2003 both Unc Pick 225 (£100 - £160)

578) Scotland Clydesdale Bank Limited 50 Pounds 25.4.2003 
(3 consecutives) A/cc 425707-709 Unc Pick 225b (£150 - 
£250)

579) Scotland Commercial Bank of Scotland Limited 1 Pounds 
(2) 31 October 1925 Fine and 1 December 1927 pleasant 
Fine (£40 - £70)

580) Scotland Commercial Bank of Scotland Limited 5 Pounds (2) 
1 August 1931 14/S 01199 about VF for wear with multiple 
rust spots and a few pinholes, 6 August 1935 Fine (£50 - 
£90)

581) Scotland National Bank £5 large size dated 11th November 
1930, serial number A764-409, Pick 253, scarcer early date 
type, Very Fine and graded 25 by PMG (£200 - £350)

582) Scotland National Bank of Scotland 1 Pounds (2) 1.11.1944 
Good VF and 11.11.1953 Fine (£30 - £50)

583) Scotland National Bank of Scotland 5 Pounds (4) 1 August 
1939 (2), 6 July 1942 and 1 November 1949 all Fine (£50 
- £100)

584) Scotland National Bank of Scotland 5 Pounds (5) 1.10.1953 
(4) and 1.7.1955 generally VF or near so 2 with a number 
written on the front probably pencilled and perhaps 
removable (£80 - £150)

585) Scotland National Bank of Scotland 5 Pounds 1.12.1955 
(4) average VF (£70 - £120)

586) Scotland National Commercial Bank 5 Pounds dated 1st 
August 1966, signed David Alexander, Pick272a, (3) near 
consecutives in high grades M107513, 517 and 519 AU 
(light centre fold only) and slight discoloration left edge 
(£60 - £110)

587) Scotland North of Scotland £5 dated 1st July 1948 series EE 
023971, Pick s645, Choice Very Fine PMG 35 (£70 - £130)

588) Scotland One Pound large square issue signed McDonald 
23 July 1917 series 67/AG 5036 Pick 81c a seldom offered 
early type (£40 - £70)

589) Scotland Royal Bank of Scotland Ltd 100 Pounds dated 1 
May 1980 series A/1 164184, Pick 340 VF a seldom offered 
early dated high value note (£120 - £220)

590) Scotland Royal Bank of Scotland Ltd 100 Pounds dated 1 
May 1981 (2) A/1 196812 Fine small tear penned number 
front bank stamp reverse, A/1 206416 VF nick top centre 
edge light dirt (£200 - £260)

591) Scotland Royal Bank of Scotland Ltd 100 Pounds dated 
1 May 1981 series A/1 206572, Pick 340 Good VF-EF a 
seldom offered early dated high value note in higher grade 
(£150 - £250)

592) Scotland Royal Bank of Scotland Ltd 100 Pounds dated 
20 December 2007 series A/2 925260, Pick 350d Choice 
Uncirculated PMG 63 EPQ (£120 - £200)

593) Scotland Royal Bank of Scotland Ltd 100 Pounds dated 3 
May 1977 series A/1 063249, Pick 340 VF a seldom offered 
early dated high value note (£120 - £220)

594) Scotland Royal Bank of Scotland Ltd 100 Pounds dated 
3 May 1982 series A/1 259632, Pick 340 near VF (£100 - 
£180)
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595) Scotland Royal Bank of Scotland Ltd a collection of four 100 
Pounds with different dates 24.1.1996 bold VF, 26.3.1997 
bold VF, 30.9.1998 near VF and 30.3.1999 Good VF Pick 
350 (£400 - £500)

596) Scotland Royal Bank of Scotland plc 1 Pounds SPECIMEN 
signed Maiden 25th March 1987 Lord Hay right, Edinburgh 
Castle reverse series A/1 000000, Pick 346s Gem 
Uncirculated PMG 65 EPQ (£35 - £70)

597) Scotland Royal Bank of Scotland Plc 10 Pounds dated 
23 March 1994 series C/42 528502, Pick 353a Gem 
Uncirculated PMG 66 EPQ (£20 - £35)

598) Scotland Royal Bank of Scotland Plc 100 Pounds dated 23 
March 1994 series A/1 745934, Pick 350b Gem Uncirculated 
PMG 66 EPQ scarce thus (£300 - £400)

599) Scotland Royal Bank of Scotland plc 100 Pounds 
SPECIMEN signed Maiden 25th March 1987 Lord Hay right, 
Balmoral Castle reverse series A/1 000000, Pick350as fi rst 
date of issue of this type, Gem Uncirculated PMG 66 EPQ 
(£150 - £300)

600) Scotland Royal Bank of Scotland plc 100 Pounds SPECIMEN 
signed Maiden 25th March 1987 Lord Hay right, Balmoral 
Castle reverse series A/1 000000, Pick350as fi rst date of 
issue of this type, UNC (£150 - £300)

601) Scotland Royal Bank of Scotland Plc 20 Pounds dated 24 
Feb 1993 series A/65 402001, Pick 354b Gem Uncirculated 
PMG 65 EPQ (£40 - £70)

602) Scotland Royal Bank of Scotland plc 5 Pounds SPECIMEN 
signed Maiden 25th March 1987 Lord Hay right, Balmoral 
Castle reverse series A/1 000000, Pick 347s Choice 
Uncirculated PMG 63 EPQ (£35 - £70)

603) Scotland The Royal Bank of Scotland 1 Pound 1.9.1940 VG, 
11.10.1948 VF stain, 1.8.1953 GVF, 2.1.1963 VG, 1.4.1965 
GVF, 1.12.1965 VF and 1.6.1967 VF. 5 Pounds 2.11.1964 
Good Fine penned numbers front (£35 - £70)

604) Scotland The Royal Bank of Scotland 20 Pounds 19 March 
1969 Pick 332 series A/1 169211 EF a seldom offered type 
the fi rst example we have offered since 2005 (£120 - £220)

605) Scotland The Royal Bank of Scotland plc 1 Pound 
SPECIMEN (2) 8.12.1992 EC0000000 and 3.12.1994 
RLS0000000 both Unc (£25 - £50)

606) Scotland The Royal Bank of Scotland plc 10 Pounds 25 
March 1987 Pick 348s signature Maiden Glamis Castle 
reverse SPECIMEN serial number A/1 000000 Unc (£40 - 
£75)

607) Scotland The Royal Bank of Scotland plc 10 Pounds 25 
March 1987 Pick 348s signature Maiden Glamis Castle 
reverse SPECIMEN serial number A/1 000000 Unc (£35 - 
£70)

608) Scotland The Royal Bank of Scotland plc 10 Pounds 25 
March 1987 Pick 348s signature Maiden SPECIMEN serial 
number A/1 000000 Choice About Unc PMG 58 EPQ (£30 
- £60)

609) Scotland The Royal Bank of Scotland plc 20 Pounds 25 
March 1987 Pick 349s signature Maiden SPECIMEN 
serial number A/1 000000 Gem Uncirculated PMG 65 EPQ 
desirable thus (£60 - £120)

610) Scotland The Royal Bank of Scotland plc 5 Pounds 25 March 
1987 Pick 347s signature Maiden Culzean Castle reverse 
SPECIMEN serial number A/1 000000 Unc (£40 - £75)

611) Scotland The Royal Bank of Scotland PLC 50 Pounds 14 
September 2005 A/1 199766 Unc or near so (£60 - £100)

612) Scotland The Union Bank of Scotland Limited 1 Pound 
SPECIMEN PROOF similar to Pick S815b (PMS UB63d, 
BY SC903b) dated 5th December 1931 without a serial 
number and prefi x F only, printed signatures Norman Hird 
and J F McCrindle, EF with the usual printers annotations 
and punch hole cancellations (£50 - £90)

613) Scotland, Bank of Scotland 1 Pound 20 Nov 1961 Pick 102a 
AU (£20 - £30)

614) Scotland, Bank of Scotland 1 Pound large square issue 15 
May 1924 signed Rose Pick 81d VF (£70 - £110)

615) Scotland, Bank of Scotland 1 Pounds 4.1.1945 VF penned 
number in red reverse, 4.1.1945 EF, 10.2.1949 Fine, 
12.9.1956 VF, 17.11.1961 VF, 21.11.1961 VF (2), 4.12.1962 
VF, 3.12.1962 EF, 11.12.1962 VF, 12.12.1962 VF. Sir W. 
Scott at right 3.10.1968 Unc (£50 - £100)

616) Scotland, Bank of Scotland 5 Pounds (5) 2.11.1953 VF some 
light stains reverse, 8.5.1957 VF, Sir W Scott 7.1.1994 Unc, 
21.11.1977 Fine and Polymer 25.3.2016 AA003121 Unc in 
a presentation folder (£40 - £70)
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617) Scotland, Bank of Scotland 5 Pounds 1 March 1955 
SPECIMEN 0/A 00000 Unc (£100 - £200)

618) Scotland, Bank of Scotland 5 Pounds 1942 (2) 10 July and 
6 October Pick 92c both Fine (£50 - £90)

619) Scotland, Bank of Scotland 5 Pounds 27 August 1925 signed 
Rose Pick 82d VF (£70 - £120)

620) Scotland, Bank of Scotland Five Pounds Specimen signed 
Ephinstone and Macfarlane undated (1939) as Pick 92b 
CANCELLED in red twice across the front PMG64 Choice 
Uncirculated "pinholes" Stamp Cancelled one tiny pinhole 
right margin (£70 - £120)

621) Scotland, The Royal Bank of Scotland PLC £100 20th 
December 2007 Pick 350d prefi x A/3 083054 Unc (£150 - 
£250)

622) Scotland, The Royal Bank of Scotland PLC £100 26 March 
1997 Pick 350b prefi x A/1 960494 EF (£100 - £160)

623) South Africa 1992-94 undated issue (5) 10,20,50,100 and 
200 Rand Unc the 200 signed Stais the others Mboweni 
(£25 - £45)

624) Spain (3) 1000, 2000 and 5000 Pesos 1992 (1996) series 
Pick 163-165 Unc (£40 - £70)

625) Spain 10,000 Pesetas (1996) Pick 166 series 1K92899129 
Gem Uncirculated PMG 66 EPQ (£100 - £140)

626) Swaziland Specimen Set 1974 5 note set with 1,2,5,10,20 
Emalangen Pick CS1 Unc in the original envelope of issue 
(£20 - £40)

627) USA 10 Disney Dollars series 1990 Minnie at centre series 
A00093145A AU (£30 - £60)

628) USA 10 Disney Dollars series 1997 Simba at centre Unc 
(£30 - £60)

629) USA 1995 series 1,2,5 and 10 Dollars, 1999 series 10 Dollars 
all Unc along with fantasy notes including 1,000,000 (8) 
(£25 - £35)

630) USA 5 Disney Dollars (2) series 1990 and 1997 Goofy at 
centre on both, Unc (£35 - £60)

631) USA Disney Dollars 1 Dollar notes (4) each with Mickey at 
front 1989, 1993 (2) and 1997 Unc (£30 - £60)

632) USA uncut sheets (2) being two sheets of 4 uncut notes $2 
series 1976 and $1 series 1988 Unc (£30 - £60)

633) Venezuela Banco Central 100 Bolivares Specimen 
dated21.11.1972 series NO A0000000, Pick55, UNC (£25 
- £50)

634) Venezuela Banco Central De Venezuela 10 Bolívares 
Specimen 11.4.1972 Pick 51s1 MUESTRA in red centre 
two Punch holes UNC (£60 - £80)

635) World (172) comprising Afghanistan (8), Albania (3), 
Argentina (5), Belarus (5), Bhutan (1), Brazil (1), Burma 
(1), Burundi (1), Cambodia (7), China (4), Croatia (3), Cuba 
(3), Ecuador (1), Egypt (3), Estonia (1), GB (1), Greece (1), 
Guatemala (1), Guinea-Bissau (4), Guinea (2), Guyana 
(4), Iceland (1), Indonesia (2), Iran (3), Iraq (2), Jamaica 
(2), Jersey (1), Kazakhstan (1), Kyrgyzstan (1), Laos (4), 
Lebanon (5), Macedonia (4), Mongolia (1), Mozambique 
(7), Myanmar (3), Nepal (1), Nicaragua (4), North Korea (2), 
Pakistan (1), Peru (9), Philippines (1), Russia (2), Slovenia 
(4), Sri Lanka (1), Sudan (4), Suriname (3), Thailand (1), 
Transnistria (1), Turkey (2), Turkmenistan (1), Uganda 
(1), Ukraine (1), Uruguay (1), Vietnam (2), Yemen (1), 
Yugoslavia (9), Zaire (6), Zambia (9), Zimbabwe (1) and 
large issues (7) UNC (£90 - £150)

636) World (18) mostly earlier more interesting types such 
as Morocco 50 and 20 Francs from the 1940s, French 
Somaliland Djibouti 5 Francs, other French Colonial, Europe 
and more mixed grades (£30 - £60)

637) World (230) comprising Afghanistan (8), Albania (4), 
Argentina (5), Belarus (9), Bhutan (1), Bosnia-Herzigova (2), 
Brazil (2), Bulgaria (3), Burma (3), Burundi (2), Cambodia 
(8), China (4), Croatia (5), Cuba (6), Dominican Republic 
(1), Ecuador (1), Egypt (3), Estonia (1), GB (1), Greece (1), 
Guatemala (1), Guinea-Bissau (4), Guinea (2), Guyana (5), 
Haiti (1), Honduras (1), Iceland (1), Indonesia (3), Iran (3), 
Iraq (3), Jamaica (2), Jersey (1), Kazakhstan (1), Kyrgyzstan 
(2), Laos (6), Lebanon (6), Macedonia (4), Madagascar (1), 
Mongolia (3), Mozambique (11), Myanmar (4), Nepal (2), 
Nicaragua (4), North Korea (2), Pakistan (1), Peru (12), 
Philippines (1), Romania (1), Russia (5), Slovenia (4), 
Somaliland (1), Sri Lanka (1), Sudan (4), Suriname (4), 
Thailand (2), Transnistria (1), Turkey (2), Turkmenistan (1), 
Uganda (1), Ukraine (1), USA (1), Uruguay (1), Uzbekistan 
(2), Vietnam (3), Yemen (2), Yugoslavia (13), Zaire (6), 
Zambia (9), Zimbabwe (1) and large issues (7) UNC (£110 
- £170)

638) World (235) comprising Afghanistan (8), Albania (4), 
Argentina (5), Belarus (9), Bhutan (1), Bosnia-Herzigova (2), 
Brazil (3), Bulgaria (3), Burma (3), Burundi (2), Cambodia 
(8), China (4), Croatia (5), Cuba (6), Dominican Republic 
(1), Ecuador (1), Egypt (3), Estonia (1), GB (1), Greece (1), 
Guatemala (1), Guinea-Bissau (4), Guinea (2), Guyana 
(5), Haiti (1), Hong Kong (2), Honduras (1), Iceland (1), 
Indonesia (3), Iran (3), Iraq (3), Jamaica (2), Jersey (1), 
Kazakhstan (1), Kyrgyzstan (2), Laos (6), Lebanon (6), 
Macedonia (4), Madagascar (1), Mongolia (3), Mozambique 
(11), Myanmar (4), Nepal (3), Nicaragua (4), North Korea 
(2), Pakistan (1), Peru (12), Philippines (1), Romania (1), 
Russia (5), Slovenia (4), Somaliland (1), Sri Lanka (1), 
Sudan (4), Suriname (4), Thailand (2), Transnistria (1), 
Turkey (2), Turkmenistan (1), Uganda (1), Ukraine (1), USA 
(1), Uruguay (1), Uzbekistan (2), Vietnam (3), Yemen (2), 
Yugoslavia (14), Zaire (6), Zambia (9), Zimbabwe (1) and 
large issues (7) UNC (£110 - £170)
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639) World (235) comprising Afghanistan (8), Albania (4), 
Argentina (5), Belarus (9), Bhutan (1), Bosnia-Herzigova (2), 
Brazil (3), Bulgaria (3), Burma (3), Burundi (2), Cambodia 
(8), China (4), Croatia (5), Cuba (6), Dominican Republic 
(1), Ecuador (1), Egypt (3), Estonia (1), GB (1), Greece (1), 
Guatemala (1), Guinea-Bissau (4), Guinea (2), Guyana 
(5), Haiti (1), Hong Kong (2), Honduras (1), Iceland (1), 
Indonesia (3), Iran (3), Iraq (3), Jamaica (2), Jersey (1), 
Kazakhstan (1), Kyrgyzstan (2), Laos (6), Lebanon (6), 
Macedonia (4), Madagascar (1), Mongolia (3), Mozambique 
(11), Myanmar (4), Nepal (3), Nicaragua (4), North Korea 
(2), Pakistan (1), Peru (12), Philippines (1), Romania (1), 
Russia (5), Slovenia (4), Somaliland (1), Sri Lanka (1), 
Sudan (4), Suriname (4), Thailand (2), Transnistria (1), 
Turkey (2), Turkmenistan (1), Uganda (1), Ukraine (1), USA 
(1), Uruguay (1), Uzbekistan (2), Vietnam (3), Yemen (2), 
Yugoslavia (14), Zaire (6), Zambia (9), Zimbabwe (1) and 
large issues (7) UNC (£110 - £170)

640) World (235) comprising Afghanistan (8), Albania (4), 
Argentina (5), Belarus (9), Bhutan (1), Bosnia-Herzigova (2), 
Brazil (3), Bulgaria (3), Burma (3), Burundi (2), Cambodia 
(8), China (4), Croatia (5), Cuba (6), Dominican Republic 
(1), Ecuador (1), Egypt (3), Estonia (1), GB (1), Greece (1), 
Guatemala (1), Guinea-Bissau (4), Guinea (2), Guyana 
(5), Haiti (1), Hong Kong (2), Honduras (1), Iceland (1), 
Indonesia (3), Iran (3), Iraq (3), Jamaica (2), Jersey (1), 
Kazakhstan (1), Kyrgyzstan (2), Laos (6), Lebanon (6), 
Macedonia (4), Madagascar (1), Mongolia (3), Mozambique 
(11), Myanmar (4), Nepal (3), Nicaragua (4), North Korea 
(2), Pakistan (1), Peru (12), Philippines (1), Romania (1), 
Russia (5), Slovenia (4), Somaliland (1), Sri Lanka (1), 
Sudan (4), Suriname (4), Thailand (2), Transnistria (1), 
Turkey (2), Turkmenistan (1), Uganda (1), Ukraine (1), USA 
(1), Uruguay (1), Uzbekistan (2), Vietnam (3), Yemen (2), 
Yugoslavia (14), Zaire (6), Zambia (9), Zimbabwe (1) and 
large issues (7) UNC (£120 - £170)

641) World (262) comprising Afghanistan (8), Albania (4), 
Argentina (5), Belarus (9), Bhutan (1), Bosnia-Herzigova (3), 
Brazil (4), Bulgaria (3), Burma (4), Burundi (4), Cambodia 
(10), China (4), Croatia (5), Cuba (8), Dominican Republic 
(1), Ecuador (1), Egypt (3), Estonia (1), GB (1), Greece (2), 
Guatemala (2), Guinea-Bissau (4), Guinea (2), Guyana 
(5), Haiti (1), Hong Kong (2), Honduras (1), Iceland (1), 
Indonesia (3), Iran (3), Iraq (3), Israel (1), Jamaica (2), 
Jersey (1), Kazakhstan (1), Kyrgyzstan (2), Laos (6), 
Lebanon (6), Macedonia (4), Madagascar (1), Mongolia 
(3), Mozambique (11), Myanmar (4), Nepal (3), Nicaragua 
(5), North Korea (2), Pakistan (1), Peru (15), Philippines 
(1), Poland (1), Romania (2), Russia (5), Slovenia (4), 
Somaliland (2), Sri Lanka (3), Sudan (4), Suriname (6), 
Thailand (2), Transnistria (1), Turkey (2), Turkmenistan (1), 
Uganda (2), Ukraine (1), USA (1), Uruguay (1), Uzbekistan 
(3), Vietnam (3), Yemen (2), Yugoslavia (14), Zaire (7), 
Zambia (9), Zimbabwe (1) and large issues (8) UNC (£130 
- £180)

642) World (298) comprising Afghanistan (9), Albania (4), 
Argentina (7), Belarus (11), Bhutan (2), Bosnia-Herzigova 
(4), Bolivia (1), Brazil (7), Bulgaria (3), Burma (4), Burundi 
(4), Cambodia (11), Chile (1), China (4), Croatia (5), 
Cuba (9), Dominican Republic (1), Ecuador (1), Egypt 
(4), Estonia (1), GB (1), Greece (2), Guatemala (2), 
Guinea-Bissau (4), Guinea (2), Guyana (5), Haiti (1), 
Hong Kong (2), Honduras (1), Iceland (1), Indonesia (3), 
Iran (3), Iraq (3), Israel (1), Italy (1), Jamaica (3), Jersey 
(1), Kazakhstan (1), Kyrgyzstan (2), Laos (7), Lebanon 
(6), Libya (1), Macedonia (4), Madagascar (1), Mongolia 
(4), Mozambique (11), Myanmar (5), Nepal (3), Nicaragua 
(5), North Korea (2), Nigeria (1), Pakistan (1), Paraguay 
(1), Peru (16), Philippines (1), Poland (3), Romania (2), 

Russia (5), Slovenia (4), Somaliland (2), Sri Lanka (4), 
Sudan (4), Suriname (8), Thailand (2), Transnistria (1), 
Turkey (2), Turkmenistan (1), Uganda (2), Ukraine (1), USA 
(1), Uruguay (2), Uzbekistan (3), Venezuela (1), Vietnam 
(3), Yemen (2), Yugoslavia (18), Zaire (7), Zambia (9), 
Zimbabwe (1) and large issues (9) UNC (£150 - £220)

643) World (3) Ireland 1 Pound 28.6.72 Good VF, Scotland 10 
Pounds Clydeside Bank 27.2.1981 VF and Bank of England 
10 Pounds Somerset Florence Nightingale prefi x 40C VF 
(£20 - £30)

644) World (58) a mix of earlier items in lower grades such as 
Russia 100 Rubles 1910 and more recent issues many of 
which are Unc such as Greece 1,000 Drachma 1987 (£10 
- £30)

645) World (88) from circulation with some earlier issues such as 
Dresden 100 Marks 1890 and higher denominations such 
as Swiss 20 and 50 Francs, Australia $10 and Ireland £5 a 
mixed group, comes with four empty banknote albums and 
some sleeves. Along with Fantasy issues of pre 1900 USA 
notes (10) (£40 - £100)

646) World a collection in an album a wide variety including early 
Spanish, Guernsey 1 Pound signed Bull, Ulster Bank 5 
Pounds 1982 AU and more (32) mixed grades (£25 - £75)

647) World a mixed group including New Zealand 10 Shillings 
Flemming Unc, Germany POW 1918 10 Pf. VF, German 
propaganda facsimile Peppiatt H86D this only Good, others 
from Canada, China, Caribbean, Middle East and more 
mixed grades (76) (£50 - £100)

648) World in high grades Australia 10 Dollars Polymer 1988 
Pick 49 prefi x AB, Belize 2 Dollars 1.6.1991, New Zealand 
10 Dollars Millennium prefi x BI, St. Helena 50 Pence Pick 
5 and 1 Pound Pick 9, Turkey 1970 Ata Turk at left 5 and 
50 Lira all Unc (£25 - £45)

English Cased and Proof Items (lots 649-883)

649) Britanna Gold Proof Set 2013 the Five-coin set comprising 
£100 One ounce, £50 Half ounce, £25 Quarter ounce, £10 
One Tenth Ounce, and One pound 1/20th ounce, FDC in 
the Royal Mint box of issue, only 250 sets issued (£4,000 
- £5,000)
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650) Britannia 2006 Golden Silhouette Collection a 5-coin set 
comprising Two Pounds Britannia S.BSF2A, S.BSF3A, 
S.BSF4A, S.BSF5A, S.BSF6A with gold plated highlights, 
set S.PBS07 nFDC to FDC lightly toning, in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate (£80 - £100)

651) Britannia 2010 4 Four-Coin Silver Proof Set aFDC (a hint of 
gold toning) in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
(£60 - £100)

652) Britannia 2012 5 OZ Silver Medal by Westminster Diamond 
Jubilee QE II gold highlights on crown above ER in a 
diamond, eye catching FDC in Westminster's presentation 
box with certifi cate (£75 - £110)

653) Britannia Gold £25 2018 One Quarter Ounce S.BGD17B 
Lustrous UNC with Coin Portfolio Management certifi cate 
of provenance (£350 - £450)

      

654) Britannia Silver Proof Sets (2) 2005 and 2007 nFDC to FDC 
with some toning, in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates (£60 - £75)

655) Britannia Silver Proof Sets (2) 2014 (6 coins) comprising Two 
Pounds 2014 One Ounce, One Pound 2014 Half Ounce, 
Fifty Pence 2014 Quarter Ounce, Twenty Pence 20114 
One Tenth Ounce, Ten Pence 2014 1/20th Ounce, and Five 
Pence 2014 1/40th Ounce Silver Proofs nFDC to FDC, 2016 
(6 coins) comprising Two Pounds 2016 One Ounce, One 
Pound 2016 Half Ounce, Fifty Pence 2016 Quarter Ounce, 
Twenty Pence 2016 One Tenth Ounce, Ten Pence 2016 
1/20th Ounce, and fi ve Pence 2016 1/40th Ounce Silver 
Proofs nFDC to FDC some with colourful tone, both sets in 
the Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£60 - £80)

656) Britannia Silver Two Pounds 2006 (2) both lustrous UNC in 
capsules, one with a handling mark on the obverse, One 
Pound 2004, 2005, 2006 Silver Proof Piedforts, nFDC three 
parts of a 4-coin set, in the 4-coin box with certifi cates (£65 
- £85)

657) Crown 1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proof 
nFDC in the Royal Mint wallet, Two Pounds (18) 2012 
Olympic Handover London to Rio, 2015 800th Anniversary 
of the Magna Carta, 2015 World War I - The Navy, 2016 
World War I - The Army, 2016 350th Anniversary of the Great 
Fire of London, 2017 200th Anniversary of the Death of 
Jane Austen, 2017 World War I - The War In The Air, 2018 
200th Anniversary of Mary Shelley's Frankenstein, 2018 
250th Anniversary of Captain Cook's Voyage of Discovery 
(Coin 1 in the 3-coin pack), 2018 Bravery In The Skies - 
RAF Spitfi re, 2018 Watchful and Vigilant - RAF Sea King 
helicopter, 2018 RAF Centenary Badge, 2018 World War I 
Armistice, 2019 350th Anniversary of Samuel Pepys' Last 
Diary Entry, 2019 75th Anniversary of the D-Day Landings, 
2019 260th Anniversary of Wedgwood, 2020 Agatha Christie 
- 100 Years of Mystery, 2020 400th Anniversary of the 
Voyage of the Mayfl ower, all UNC still sealed in the Royal 
Mint packs of issue, Two Pounds a 3-coin set 2016 William 
Shakespeare - Histories, Comedies and Tragedies UNC still 
sealed in the Royal Mint pack of issue, One Pound 2017 
Nations of the Crown UNC in the Royal Mint pack of issue 
(£50 - £90)

658) Fantasy Set Edward VIII 1936 (6 coins) comprising Pattern 
designs of Crown, Halfcrown, Florin, Shilling, Sixpence and 
Threepence, base metal issues, Lustrous UNC with some 
toning, in a presentation box (£30 - £50)

659) Fifty Pence 1997 Britannia Silver Proof Piedforts (2), Fifty 
Pence 2-coin sets (3) 1998 EU 25th Anniversary and NHS 
50th Anniversary Silver Proof Piedforts (2 sets), 2006 
Victoria Cross The Award and The Heroic Acts Silver Proof 
Piedforts, nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of issue 
with certifi cates (£130 - £160)

660) Fifty Pence 2009 a 16-coin set 40th Anniversary of the 
Introduction of the Fifty Pence, featuring all previously 
minted reverse designs, all now dated 2009, P.PSS49, 
includes the Kew Garden Silver Proof issue, nFDC to FDC, 
some with light toning, in the large black box of issue with 
booklet-style certifi cate (£200 - £400)

661) Fifty Pence 2009 Kew Gardens Silver Proof nFDC toned, 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate (£50 - £150)

662) Fifty Pence 2015 Battle of Britain 75th Anniversary Gold 
Proof S.H29 FDC or very near so with a light handling mark, 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate (£900 - £1,100)

       

663) Fifty Pence 2016 Team GB Gold Proof S.H47 nFDC with 
light toning in places, in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet, Only 306 pieces minted with just 
296 in this presentation format (£900 - £1,100)

      

664) Fifty Pence 2018 100th Anniversary of the Representation 
of the People Act Gold Proof S.H57 the odd tiny nick, 
otherwise FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and booklet, only 300 issued in this presentation format 
(£900 - £1,100)
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665) Fifty Pence 2019 50 Years of the 50p coin S.H62A Gold 
Proof, Reverse: Britannia design by Christopher Ironside, 
similar to the 1969 coin, now with spirograph-type Privy 
Mark to the right of the 50 and with letters A to G now 
appearing on each point of the coin. FDC in the Royal Mint 
box of issue, with certifi cate and booklet describing the 
origins and trials of the fi rst 50p coin, the background to 
Decimalisation and the coin's designer. Only 299 pieces 
issued (£900 - £1,100)

      

666) Fifty Pence 2019 Wallace and Gromit 30th Anniversary 
S.H69 Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet describing the Animator Nick 
Park and the long and painstaking process in making the 
animated fi lm (£950 - £1,150)

      

667) Fifty Pence 2020 Brexit - Withdrawal From The European 
Union. Peace, Prosperity and Friendship with all Nations, 
31 January 2020, S.H81 Gold Proof, FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate and booklet (£850 - £950)

      

668) Fifty Pence 2021 50th Anniversary of Decimal Day , struck 
on 15 February 2021, Gold Proof with selected frosting, 
S.H92 the reverse a clever assemblage combining 
parts of the designs of the pre-decimal coinage Florin, 
Shilling, Sixpence, Brass Threepence, Penny, Halfpenny 
and Farthing. In the centre, a 7-sided panel with '1971 
Decimal Day'. FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate signed by Gavin Elliott, Head of production of 
Commemorative coin (£900 - £1,100)

      

669) Fifty Pence 2021 Decimal Day 50th Anniversary Gold 
Proof, Struck on the Day, 15th February 2021, the reverse 
a clever assemblage combining parts of the designs of 
the pre-decimal coinage Florin, Shilling, Sixpence, Brass 
Threepence, Penny, Halfpenny and Farthing, with a 7-sided 
panel in the centre with 1971 Decimal Day. S.H92, The 
reverse of the 'Struck on the Day' coin not frosted so quite 
different in appearance to the standard Gold Proof and Gold 
Proof Piedfort issues. nFDC/FDC the obverse with some 
toning, in the Royal Mint box of issue with certifi cate signed 
by Gavin Elliott, Head of Production of Commemorative coin 
at the Royal Mint (£700 - £800)

      

670) Fifty Pence 2021 John Logie Baird - The Father of Television 
75th Anniversary of his Death S.H93 Gold Proof FDC in 
the Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet 
detailing his life and achievements, only 300 issued in this 
presentation format (£900 - £1,100)
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671) Fifty Pence 2022 King Charles III - Queen Elizabeth II 
Memorial Gold Proof the reverse with four shields of 
the Royal Arms with crown in centre, divided by Rose, 
Shamrock, Thistle and Leek, FDC in the box of issue with 
certifi cate and booklet, only the third example we have 
offered (£750 - £1,000)

      

672) Fifty Pence 2022 Queen Elizabeth II Platinum (70th) Jubilee, 
Obverse: The Queen on horseback within the Order of the 
Garter, Reverse: Number 70 and crowned Royal Cypher 
S.H103 Gold Proof Piedfort, nFDC/FDC the obverse with 
minor toning, in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and booklet. A rare issue with a mintage of just 80 pieces 
with only 70 in this presentation format (£2,800 - £3,200)

       

673) Fifty Pence 2022 Queen Elizabeth II Platinum (70th) Jubilee, 
Obverse: The Queen on horseback within the Order of the 
Garter, Reverse: Number 70 and crowned Royal Cypher 
S.H103 Gold Proof, nFDC with some toning, in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate and booklet (£1,300 - 
£1,700)

      

674) Fifty Pence 2022 Queen Elizabeth II Platinum Jubilee Gold 
Proof Piedfort, S.H103, FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet, only 80 pieces minted, with just 
70 in this presentation format (£1,750 - £2,250)

      

675) Fifty Pence 2009 40th Anniversary set a 16-coin set featuring 
all previously used reverse designs, all now dated 2009, 
Silver Proofs, includes the 2009 Kew Gardens, nFDC to 
FDC some with light toning, in the large black Royal Mint 
box of issue with certifi cate (£200 - £400)

676) Fifty Pence Britannia 2014 1/40th oz. Gold Proof FDC on the 
Royal Mint card of issue, Five Pounds 2021 Gothic Crown 
Quartered Arms Reverse 2oz. Silver Proof, Two Pounds
2021 Mahatma Gandhi One Ounce Silver Proof, 2021 Peter 
Rabbit One Ounce Silver Proof, 2021 The Queen's Beasts- 
The completer coin S.QBCSB11 One Ounce Silver Proof, 
2023 The Royal Tudor Beasts - The Yale of Beaufort One 
Ounce Silver Proof FDC in the Royal Mint boxes of issue 
with certifi cates, Two Pounds Britannia 2021 Silver One 
Ounce UNC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and booklet, Fifty Pences (5) The Beatrix Potter 2016 50p 
Collection comprising 2016 Beatrix Potter, 2016 Squirrel 
Nutkin, 2016 Mrs. Tiggy-Winkle, 2016 Peter Rabbit and 
2016 Jemima Puddle-Duck Lustrous UNC still sealed in 
the Royal Mint packs of issue, all in the 5-coin card outer 
sleeve (£200 - £350)

677) Fifty Pences (12) 1998 EEC 25th Anniversary Silver Proofs 
(3), 1998 NHS 50th Anniversary Silver Proof, 2000 150 
Years of Public Libraries Silver Proofs (2), 2003 WSPU 
100th Anniversary Silver Proofs (2), 2004 50th Anniversary 
of the First 4-minute mile Silver Proofs (2), 2007 100 Years 
of Scouting Silver Proofs (2) nFDC to FDC some with light 
toning, in the Royal Mint boxes of issue with certifi cates 
(£150 - £175)

678) Fifty Pences (3) 1992/3 EU Presidency Silver Proof Piedfort. 
1994 D-Day Landings 50th Anniversary Silver Proof 
Piedfort, 1997 Britannia reverse Silver Proof Piedfort, Fifty 
Pences a 2-coin set 1992/3 EU Presidency Silver Proof 
Piedfort and Silver Proofs, 1998 a 2-coin set comprising 
1998 NHS 50th Anniversary Silver Proof Piedfort and 
1998 EU 25th Anniversary Silver Proof Piedfort, along 
with GB/USA/France - Allied Invasion of Europe a 3-coin 
set comprising GB Fifty Pence 1994 D-Day landings Silver 
Proof, USA One Dollar 1993 D-Day Silver Proof and France 
One Franc 1993 Silver Proof nFDC to FDC in the boxes of 
issue with certifi cates (£100 - £200)

679) Fifty Pences (3) 2020 Dinosuria Collection - Megalosaurus 
Silver Proof with coloured reverse S.H82, 2020 Dinosuria 
Collection - Iguanodon Silver Proof with coloured reverse 
S.H83, 2020 Dinosuria Collection - Hylaeosaurus Silver 
Proof with coloured reverse S.H84, all FDC in the acrylic 
blocks of issue with Royal Mint certifi cates and booklets, 
Fifty Pences 3-coin sets (2) 2020 Dinosauria Collection 
- Megalosaurus, 2020 Dinosuria Collection - Iguanodon 
and 2020 Dinosuria Collection - Hylaeosaurus UNC with 
coloured reverses, still sealed in the Royal Mint packs 
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of issue, in the card outer sleeve, 2021 Dinosaurs - 
Temnodontosaurus, 2021 Dinosaurs - Plesiosaurus, 2021 
Dinosaurs - Dimorphodon UNC with coloured reverses, still 
sealed in the Royal mint packs of issue, in the card outer 
sleeve (£50 - £100)

680) Fifty Pences (36) 2013 Benjamin Britten, 2014 Commonwealth 
Games - Glasgow, 2015 Battle of Britain 75th Anniversary, 
2016 Olympic Team GB, 2016 Battle of Hastings 950th 
Anniversary 2017 Isaac Newton, 2017 Peter Rabbit, 2017 
Mr. Jeremy Fisher, 2017 Tom Kitten (2), 2018 Paddington 
- At The Palace, 2018 Representation of the People Act, 
2018 The Snowman 40th Anniversary, 2018 The Tailor of 
Gloucester, 2018 Flopsy Bunny, 2018 Peter Rabbit, 2019 
Peter Rabbit, 2019 The Gruffalo 20th Anniversary, 2019 
Sherlock Holmes - 160th Anniversary of the Birth of Sir 
Arthur Conan Doyle, 2019 50th Anniversary of the 50p coin, 
2019 Wallace and Gromit, 2019 The Snowman with James, 
2019 Paddington - At the Tower, 2019 Paddington - At St. 
Paul's, 2020 Peter Rabbit, 2020 Brexit, 2020 Rosalind 
Franklin, 2021 John Logie Baird - Television Pioneer, 2021 
The Snowman, 2021 100 Years of Insulin, 2021 Charles 
Babbage, 2022 50 Years of Pride, with coloured reverse, 
2022 Harry Potter 25th Anniversary, with coloured reverse, 
2022 Hogwart's Express, with coloured reverse 2023 Albus 
Dumbledore, with coloured reverse, 2023 Hogwart's, with 
coloured reverse, all UNC still sealed in the Royal Mint 
wallets of issue, Fifty Pences 2019 British Culture Set 
a 5-coin set comprising 100 Years of Girl Guides, 250th 
Anniversary of Kew Gardens, 100 Years of Scouting, First 
Four-minute mile, and Britannia reverse, all previously 
released reverse types, each now dated 2019, UNC in the 
Royal Mint wallet of issue (£30 - £100)

681) Fifty Pences (4) 1992/3 EU Presidency Silver Proof Piedfort, 
1994 D-Day Landings 50th Anniversary Silver Proof 
Piedfort, 1997 Britannia Reverse Silver Proof Piedfort, 1998 
EEC 25th Anniversary Silver Proof Piedfort, Fifty Pences a 
2-coin set 1997 Large and Small sizes Silver Proofs, FDC 
or very near so with just a hint of toning, in the Royal Mint 
boxes of issue with certifi cates, many of these Fifty Pence 
issues now found heavily toned, this a superior group (£120 
- £150)

682) Fifty Pences (5) 2003 WSPU 100th Anniversary Silver Proof, 
2004 50th Anniversary of the First 4-minute mile Silver 
Proof, 2005 Samuel Johnson's Dictionary Silver Proof, 
2007 100 Years of Scouting Silver Proof, 2010 100 Years 
of Girlguiding, Fifty Pences 2-coin sets (2) 1997 Large and 
Small sizes Silver Proofs, 2006 Victoria Cross -The Award 
and The Heroic Acts Silver Proofs, nFDC lightly toning, in 
the Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£35 - £50)

683) Fifty Pences (6) 1997 Britannia Reverse Silver Proof 
Piedfort, 1998 NHS 50th Anniversary Silver Proof Piedfort, 
2000 150 Years of Public Libraries Silver Proof Piedfort, 
2004 50th Anniversary of the First 4-minute mile, Silver 
Proof Piedfort, 2005 Samuel Johnson's Dictionary Silver 
Proof Piedfort, 2007 100 Years of Scouting Silver Proof 
Piedfort nFDC to FDC with some toning, in the Royal Mint 
boxes of issue with certifi cates (£45 - £60)

684) Fifty Pences (7) 1998 NHS 50th Anniversary Silver Proof 
Piedfort, 2019 Stephen Hawking Silver Proof Piedfort, 2020 
Brexit Silver Proof, 2021 100 Years of Insulin Silver Proof, 
2021 John Logie Baird - Television Pioneer Silver Proof, 
2021 Charles Babbage Silver Proof, 2022 Queen Elizabeth 
II Memorial Silver Proof, nFDC to FDC in the Royal Mint 
boxes of issue with certifi cates (£100 - £200)

685) Fifty Pences (7) 1998 NHS 50th Anniversary Silver Proof, 
2000 150 Years of Public Libraries Silver Proof, 2003 

100th Anniversary of the WSPU Silver Proof, 2004 50th 
Anniversary of the First 4-minute mile Silver Proof, 2005 
Samuel Johnson's Dictionary Silver Proof, 2007 100 
Years of Scouting Silver Proof Piedfort, 2010 100 Years of 
Girlguiding Silver Proof Piedfort, Fifty Pences a 2-coin set 
2006 Victoria Cross -The Award and The Heroic Acts Silver 
Proofs, nFDC to FDC with toning, in the Royal Mint boxes 
of issue with certifi cates (£40 - £50)

686) Fifty Pences (8) 2011 World Wildlife Fund Silver Proofs (3), 
2016 Team GB Silver Proofs (2), 2019 50 Years of the 50p 
coin - Britannia with spirograph type Privy Mark Silver Proof, 
2019 Sherlock Holmes, a celebration - 160th Anniversary 
of the Birth of Sir Arthur Conan Doyle Silver Proof, 2020 
Brexit Silver Proof nFDC to FDC some with light toning, in 
the Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£160 - £200)

687) Fifty Pences 1992/3 EU Presidency Silver Proof Piedforts 
(3) nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates (£80 - £100)

688) Fifty Pences 2-coin sets (2) 1992/3 EU Presidency Silver 
Proof and Silver Proof Piedfort pair, FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cates, 1993/1994 EU Presidency 
and 1994 D-Day Landings Silver Proof Piedfort pair, FDC 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate (£150 - £200)

689) Fifty Years of the Fifty Pence - British Culture Set a 5-coin 
set 2019 Silver Proof Piedforts S.PSS91 comprising 
Britannia, 100 Years of Scouting, 100 Years of Girlguiding, 
Kew Gardens 250th Anniversary and 4-minute mile reverse 
designs, all now dated 2019 Silver Proof Piedforts nFDC 
with toning retaining much mint brilliance, in the black Royal 
Mint box of issue with certifi cate and booklet (£220 - £260)

690) Fifty Years of the Fifty Pence - British Culture Set a 5-coin 
set 2019 Silver Proof Piedforts S.PSS91 comprising 
Britannia, 100 Years of Scouting, 100 Years of Girlguiding, 
Kew Gardens 250th Anniversary and 4-minute mile reverse 
designs, all now dated 2019 Silver Proof Piedforts nFDC 
with toning retaining much mint brilliance, in the black Royal 
Mint box of issue with certifi cate and booklet (£220 - £260)

691) Fifty Years of the Fifty Pence - British Military Set a 5-coin set 
2019 Silver Proofs, S.PSS92 comprising previously issued 
reverse types: Battle of Britain, D-Day Landings, Victoria 
Cross - The Award, Victoria Cross - The Heroic Acts, and 
Battle of Hastings, all coins now dated 2019, nFDC to FDC 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet 
(£130 - £160)

692) Five Hundred Pounds 2018 100th Anniversary of the 
First World War, Reverse: A kneeling soldier and legend 
ARMISTICE THE GUNS FALL SILENT, One Kilo of .999 
Silver S.WW44, Proof FDC in the large Royal Mint box of 
issue with certifi cate and booklet. Only 40 pieces issued. 
(£900 - £1,100)
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693) Five Hundred Pounds 2020 5oz. Gold Proof - David Bowie 
- British Music Legend. FDC cased as issued by the Royal 
Mint with historical booklet and certifi cate. Only 60 pieces 
issued. David Bowie originates from South London UK 
and has sold hundreds of millions of records, his ground 
breaking Ziggy Stardust Album shot him to fame in the 
early 1970s, he had the ability to regularly re-invent himself 
staying at the top of the music profession throughout his 
life. He was an outstanding collaborator, Ric Wakeman 
played on his Hunky Dory Album and he has released 
recordings with other stars ranging from Queen to Bing 
Crosby (£10,000 - £12,500)

694) Five Hundred Pounds 2021 The Great Engravers - William Wyon 
- Gothic Crown Obverse, 5oz. .999 Gold Proof, S.GE35, a superb 
new rendition of the classic 1847 Gothic portrait, FDC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate and booklet, only 181 pieces minted 
with just 175 in this presentation format (£12,500 - £15,000)

      

695) Five Hundred Pounds 2021 The Who - British Music 
Legends 5oz. Gold Proof, S.WH9 FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate and booklet. The Who were 
formed in the early 1960s and are one of the most successful 
bands of all time having sold over 100 million albums. 
This impressive coin features a design featuring a stylized 
Rickenbacker guitar shaped like a pinball table, in honour 
of the band's 'Pinball Wizard' track from their critically 
acclaimed and highly successful Rock Opera 'Tommy'. The 
band are members of the Rock and Roll Hall of Fame, and 
have had huge success with songs such as 'My Generation', 
'Who Are You?' and 'Won't Get Fooled Again' the last two of 
which are still used today as theme songs for the popular 
TV series' CSI and CSI Miami (£10,000 - £12,500)

696) Five Hundred Pounds 2022 The Life and Legacy of Queen 
Elizabeth II, Reverse: profi le of Queen Elizabeth II right, 
ELIZABETH REGINA 1926-2022, 5oz. Gold Proof FDC 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate (£10,000 - 
£12,500)
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697) Five Hundred Pounds 2023 Britannia 5oz. Gold Proof, 
Obverse: Charles III, Reverse: A striking new Britannia 
design by Jonathan Olliffe, FDC in the Royal mint box of 
issue with certifi cate and booklet, only 90 minted with just 
65 in this presentation format (£10,000 - £12,500)

698) Five Hundred Pounds 2023 Coronation of King Charles III 
5oz. Gold Proof, a new reverse design featuring crowned 
Royal Arms, with crowned CR monogram to the left and 
interlinked three C's the right similar to the reverse design on 
the Charles II Maundy Threepence, FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate and booklet, only 106 minted 
with just 100 in this presentation format, this fi rst we have 
offered (£10,000 - £12,500)

699) Five Pound Crown 1999 Diana Memorial Gold Proof S.L6, 
the odd very small hairline, otherwise FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate and booklet (£3,600 - £4,200)

       

700) Five Pound Crown 2000 Queen Mother 100th Birthday Silver 
Proof Piedfort, Five Pound Crowns (4) 1990 Queen Mother 
90th Birthday Silver Proofs (2), 1993 Queen Elizabeth II 
Coronation 40th Anniversary Silver Proofs (2), Two Pounds 
(3) 1994 Tercentenary of the Bank of England Silver Proof 
Piedfort, 1994 Tercentenary of the Bank of England Silver 
Proof, 1995 peace Dove Silver Proof Piedfort, Crowns 
1972 Queen Elizabeth II and Prince Philip Silver Wedding 
Silver Proofs (2), 1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee 
Silver Proofs (5), 1981 Royal Wedding of Prince Charles 
and Lady Diana Spencer Silver Proofs (4) nFDC to FDC in 
the Royal Mint boxes of issue with certifi cates, some of the 
earlier issues with toning (£250 - £450)

701) Five Pound Crown 2004 Entente Cordiale Platinum 94.2 
grammes of .9995 Platinum Proof Piedfort FDC cased as 
issued with certifi cate (£2,000 - £3,000)
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702) Five Pound Crown 2006 Queen's 80th Birthday Platinum 
Proof Piedfort lightly toned aFDC boxed as issued with 
certifi cate, number 156 of just 250 issued 94.2 grams of 
platinum (£2,000 - £3,000)

      

703) Five Pound Crown 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee 
Silver Proof Piedfort, nFDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate, One Pound a 3-coin set 2013 comprising 
One Pound 2013 Crowned Arms with supporters, 2013 
Crowned shield of the Royal Arms, and 2013 Royal Shield 
of Arms all Silver Proofs nFDC to FDC in the Royal Mint box 
of issue with certifi cate, Guernsey and Jersey a 3-coin set 
'The Douglas Bader centenary Silver Coin Set' comprising 
Guernsey Five Pounds (2) 2010 Supermarine Spitfi re and 
2010 Hawker Hurricane, and Jersey 2010 Douglas Bader, all 
Silver Proofs with coloured reverses FDC in a Westminster 
box with their certifi cate (£80 - £100)

704) Five Pound Crown 2012 The Official London 2012 
Paralympic issue, Silver Proof Piedfort, the reverse with 
coloured Olympic logo, nFDC with a hint of toning, in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£50 - £60)

705) Five Pound Crown 2015 200th Anniversary of the Battle 
of Waterloo Gold Proof S.L39 some minor handling marks 
to the obverse, nFDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet (£2,250 - £2,750)

      

706) Five Pound Crown 2019 The Tower of London - Legend of 
the Ravens S.L77 Gold Proof FDC in the Royal Mint box 
of issue with certifi cate and booklet (£2,400 - £2,800)

      

707) Five Pound Crown 2019 The Tower of London - The Crown 
Jewels S.L78 Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet (£2,400 - £2,800)

      

708) Five Pound Crown 2020 150 Years of the British Red Cross 
1870-2020, Reverse design by Henry Gray showing the Red 
Cross symbol on a map of Great Britain, the edge reads PER 
HUMANITATEM AD PACEM which translates as 'Through 
Humanity to Peace'. Gold Proof nFDC, the obverse with a 
hint of toning, in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and booklet. Only 250 minted in this presentation format 
(£2,250 - £2,750)

      

709) Five Pound Crown 2021 1150th Anniversary of King Alfred's 
Accession as King of the West Saxons Gold Proof S.L105 
FDC or very near so, the obverse with a slight hint of toning, 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate, only 170 
minted, with just 160 in this presentation format (£2,700 - 
£3,200)

      

710) Five Pound Crowns (10) 1999 Diana Memorial Silver Proof, 
2001 100th Anniversary of the End of the Victorian Era 
Silver Proof, 2005 Nelson Silver Proof (this in the incorrect 
box), 2005 Trafalgar Silver Proof (This in the 2-coin box 
with space for the previous piece, 2006 Queen Elizabeth 
II 80th Birthday Silver Proof (This in the card box), 2007 
Queen Elizabeth II and Prince Philip Diamond Wedding 
Silver Proof, 2008 450th Anniversary of the Accession of 
Elizabeth I Silver Proof, 2009 500th Anniversary of the 
Accession of Henry VIII Silver Proof, 2013 Queen Elizabeth 
II Coronation 60th Anniversary Silver Proof, 2015 The 
Christening of Princess Charlotte Silver Proof, and medal 
2005 The Marriage of the Prince of Wales to the Duchess 
of Cornwall Silver Proof, nFDC to FDC some with light 
toning, in the Royal Mint boxes of issue with certifi cates 
(£160 - £200)
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711)	 Five Pound Crowns (11) 1990 Queen Mother 90th Birthday 
Silver Proof, 1993 Queen Elizabeth II Coronation 40th 
Anniversary Silver Proof, 1996 Queen Elizabeth II 70th 
Birthday Silver Proof, 1998 Prince Charles 50th Birthday 
Silver Proof, 2000 Queen Mother 100th Birthday Silver 
Proof, 2002 Queen Elizabeth II Golden Jubilee Silver Proof, 
2003 Queen Elizabeth II Coronation Golden Jubilee Silver 
Proof, 2005 Trafalgar Silver Proof (This in the 2-coin box), 
2006 Queen Elizabeth II 80th Birthday Silver Proof (in 
the card box), 2007 Queen Elizabeth II and Prince Philip 
Diamond Wedding Silver Proof, 2008 Prince Charles 60th 
Birthday Silver Proof, nFDC to FDC in the Royal Mint boxes 
of issue with certificates (£160 - £200)

712)	 Five Pound Crowns (2) 1993 Queen Elizabeth II Coronation 
40th Anniversary Silver Proof, 1997 Queen Elizabeth II and 
Prince Philip Golden Wedding Silver Proof, Five Pence 1990 
Silver Proof Piedfort, Ten pence a 2-coin set 1992 Large 
and Small sizes Silver Proofs, Five Pence a 2-coin set 1990 
Large and Small sizes Silver Proofs FDC in the Royal Mint 
boxes of issue with certificates (£80 - £100)

713)	 Five Pound Crowns (4) 2008 450th Anniversary of the 
Accession of Elizabeth I Silver Proof Piedforts (2), 2009 
500th Anniversary of the Accession of Henry VIII Silver 
Proof Piedforts (2) nFDC to FDC in the Royal Mint boxes 
of issue with certificates (£200 - £250)

714)	 Five Pound Crowns (5) 2000 Queen Mother 100th Birthday 
Silver Proof Piedfort, 2006 Queen Elizabeth II 80th Birthday 
Silver Proof Piedfort, the reverse with gold highlighting, 2008 
Prince Charles 60th Birthday Silver Proof Piedfort, 2009 
500th Anniversary of the Accession of Henry VIII Silver 
Proof Piedfort, 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee 
Silver Proof Piedfort, Five Pound Crowns a 2-coin set 
2005 Nelson and Trafalgar 200th Anniversary Silver Proof 
Piedforts, nFDC to FDC some with toning, in the Royal Mint 
boxes of issue with certificates (£190 - £240)

715)	 Five Pound Crowns (5) 2004 Entente Cordiale 10th 
Anniversary Silver Proof Piedfort, 2006 Queen Elizabeth 
II 80th Birthday Silver Proof Piedfort, the reverse with 
gold highlighting, 2007 Queen Elizabeth II and Prince 
Philip Diamond Wedding Silver Proof Piedfort, 2011 Royal 
Wedding of Prince William and Catherine Middleton Silver 
Proof Piedfort, 2013 Christening of Prince George Silver 
Proof Piedfort, Medal 2005 The Marriage of the Prince of 
Wales to the Duchess of Cornwall Silver Proof. nFDC to 
FDC in the Royal Mint boxes of issue with certificates (£150 
- £190)

716)	 Five Pound Crowns (6) 1999 Diana Memorial Silver Proof, 
2007 Queen Elizabeth II and Prince Philip Diamond 
Wedding Silver Proof (nFDC with a handling mark on the 
reverse), 2016 Queen Elizabeth II 90th Birthday Silver Proof, 
2017 Queen Elizabeth II and Prince Philip Platinum (70th) 
Wedding Anniversary Silver Proof, 2021 Alfred the Great 
Silver Proof, 2021 150th Anniversary of the Royal Albert 
Hall, with flat surface, S.L104 Silver Proof nFDC to FDC in 
the Royal Mint boxes of issue with certificates (£90 - £160)

717)	 Five Pound Crowns (8) 1997 Queen Elizabeth II and Prince 
Philip Golden Wedding Silver Proof, 2001 100th Anniversary 
of the End of the Victorian Era Silver Proof, 2002 Queen 
Elizabeth II Golden Jubilee Silver Proof, 2005 Nelson Silver 
Proof (no certificate), 2007 Queen Elizabeth II and Prince 
Philip Diamond Wedding Silver Proof, 2010 Restoration of 
the Monarchy 350th Anniversary Silver Proof, 2013 Birth of 
Prince George Silver Proof, 2015 Birth of Princess Charlotte 
Silver Proof nFDC to FDC some with light toning, in the 
Royal Mint boxes of issue, all but the Nelson coin with 
certificates (£110 - £150)

718)	 Five Pound Crowns 2014 A Portrait of Britain - a 4-coin set 
- British Landmarks S.PSS69, comprising 2014 Trafalgar 
Square Lion/Nelson's Column S.L34, 2014 The Elizabeth 
Tower (Big Ben) S.L35, 2014 Tower Bridge S.L35 and 2014 
The Victoria Memorial/Buckingham Palace S.L36 Silver 
Proofs with coloured reverses nFDC to FDC lightly toned, 
in the Royal Mint box of issue with certificate and booklet 
(£120 - £220)

719)	 Five Pound Crowns 2014 Portrait of Britain a 4-coin set 
comprising Five Pound Crown 2014 Trafalgar Square, 
S.L34, Five Pound Crown 2014 Big Ben S.L35, Five Pound 
Crown 2014 Tower Bridge S.L36, and Five Pound Crown 
2014 Victoria Memorial, Buckingham Palace S.L37, all 
Silver Proofs with coloured reverses, Set S.PSS69, nFDC 
to FDC with light toning, in the Royal Mint box of issue with 
certificate and booklet (£120 - £220)

720)	 Five Pound Crowns 2017 A Portrait of Britain - a 4-coin set - 
British Landmarks S.PSS82, comprising 2017 10 Downing 
Street S.L52, 2017 Hampton Court Palace S.L53, 2017 
Edinburgh Castle S.L54, 2017 Westminster Abbey S.L55 
Silver Proofs with coloured reverses FDC in the Royal Mint 
box of issue with certificate and booklet (£120 - £220)

721)	 Five Pound Crowns 2018 A Portrait of Britain - a 4-coin set - 
British Landmarks S.PSS86, comprising 2018 SL66 Tenby 
Harbour, 2018 L.67 Blackpool Tower, 2018 S.L68 Brighton 
Pier, and 2018 S.L69 Southwold Beach Silver Proofs with 
coloured reverses, nFDC to FDC in the Royal Mint box of 
issue with certificate and booklet (£120 - £220)

722)	 Five Pound Crowns 2-coin sets 2005 (3) Nelson and 
Trafalgar Silver Proof Piedforts nFDC to FDC with hints of 
toning, in the Royal Mint boxes of issue with certificates 
(£240 - £280)

723)	 Five Pound Crowns 4-coin sets (3) 2019 The Tower of 
London, comprising 2019 Legend of the Ravens, 2019 
The Crown Jewels, 2019 The Yeoman Warders, and 2019 
Ceremony of the Keys all Silver Proofs, nFDC to FDC in 
the Royal Mint boxes of issue with certificates and booklets, 
in the 4-coin outer cardboard sleeve, 2020 The Tower of 
London, comprising 2020 The White Tower, 2020 The 
Royal Menagerie, 2020 The Royal Mint, and 2020 The 
Infamous Prison all Silver Proofs, FDC or very near so, in 
the Royal Mint boxes of issue with certificates and booklets, 
in the 4-coin outer cardboard sleeve, 2019 The Tower of 
London, comprising 2019 Legend of the Ravens, 2019 
The Crown Jewels, 2019 The Yeoman Warders, and 2019 
Ceremony of the Keys UNC still sealed, in the Royal Mint 
packs of issue, in the 4-coin outer card sleeve (£150 - £300)

724)	 Five Pound Crowns a 15-coin set comprising 2009-2010 
(7) Make Not Your Thoughts Your Prisons, I Have Touched 
The Highest Point of All My Greatness, Nations Touch At 
Their Summits (2), Great Things Are Done When Men and 
Mountains Meet, True Hope Is Swift, We Are Such Stuff As 
Dreams Are Made On, Timeless And Swift And Proud, The 
Natural Flight of The Human Mind, When The Stone Began 
To Dream, To See A World In A Grain Of Sand, Never May A 
Cloud Come O'er The Sunshine Of Your Mind, Kind Hearts 
Are More Than Coronets, and Olympic 3-Year Countdown 
to London, Olympic 2-Year Countdown to London, all Silver 
proofs with coloured Olympic logos forming part of the 
reverse design, nFDC to FDC in a Westminster box, 12 
with certificates (£200 - £260)

725)	 Five Pound Crowns a 4-coin set 2009-2011 London Olympic 
Countdown issues comprising 2009 3-Year Countdown, 
2010 2-Year Countdown (2) and 2011 1-Year Countdown, 
all Silver Proof Piedforts with the blue Olympic logo on the 
reverse, nFDC to FDC in the Royal Mint box of issue with 
certificates (£110 - £150)
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726) Five Pound Crowns a 4-coin set 2009-2011 London Olympic 
Countdown issues comprising 2009 3-Year Countdown, 
2010 2-Year Countdown (2) and 2011 1-Year Countdown, 
all Silver Proofs with the blue Olympic logo on the reverse, 
nFDC with some toning in the Royal Mint box of issue with 
certifi cates (£55 - £70)

727) Five Pound Crowns a 4-coin set 2009-2012 Olympic 
Countdown comprising 2009 3-Year Countdown, 2010 
2-Year Countdown , 2011 1-Year Countdown and 2012 
London Olympics Silver Proof Piedforts, each with the 
coloured Olympic logo on the reverse, nFDC in the Royal 
Mint long box of issue with all certifi cates (£150 - £200)

728) Five Pound Crowns and Crowns a 12-coin set - The Historic 
Coins of Great Britain comprising Five Pound Crowns (11) 
1993 Queen Elizabeth II Coronation 40th Anniversary 
Silver Proof, 1997 Queen Elizabeth II and Prince Philip 
Golden Wedding Silver Proof, 2000 Queen Mother 100th 
Birthday Silver Proof, 2000 Millennium Silver Proof with 
gold highlighting, 2001 100th Anniversary of the End of 
the Victorian Era Silver Proof, 2002 Queen Elizabeth II 
Golden Jubilee Silver Proof, 2006 Queen Elizabeth II 80th 
Birthday Silver Proof, 2007 Queen Elizabeth II and prince 
Philip Diamond Wedding Silver Proof, 2008 Prince Charles 
60th Birthday Silver Proof, 2008 450th Anniversary of the 
Accession of Queen Elizabeth I Silver Proof, 2011 Royal 
Wedding of Prince William and Catherine Middleton, and 
Crown 1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proof, 
nFDC to FDC in a Westminster box with a mix of Royal Mint 
and Westminster certifi cates (£160 - £200)

729) Five Pound Crowns London 2012 Olympic Countdown 
Issues (7) 2009 3-Year Countdown Silver Proof Piedfort, 
2010 2-Year Countdown Silver Proof Piedforts (3), 2011 
1-Year Countdown Silver Proof Piedforts (3) each with the 
coloured Olympic logo forming part of the reverse design, 
nFDC to FDC with light toning, in the Royal Mint boxes of 
issue with certifi cates (£260 - £320)

730) Five Pound Crowns, Crowns, Britannia Silver Two Pounds, 
and a Double Florin a 24-coin set - The Historic Coins of 
Great Britain comprising Five Pound Crowns (6) 1990 
Queen Mother 9i0th Birthday Silver Proof, 1993 Queen 
Elizabeth II Coronation 40th Anniversary Silver Proof, 1999 
Diana Memorial Silver Proof, 1999 Millennium Silver Proof, 
2002 Queen Mother Memorial Silver Proof, 2005 200th 
Anniversary of the Battle of Trafalgar Silver Proof, nFDC 
to FDC some with light toning, Two Pounds Britannia (9) 
2009 One Ounce Silver Proof nFDC with a hint of toning, 
retaining much original brilliance, and 1998, 1999, 2000, 
2003, 2004, 2005, 2006, 2007 and 2009 issues UNC, 
Crowns (8) 1820 LX VG, 1822 TERTIO VG, 1889 VG/Near 
Fine, 1896 LX VG, 1935 VF, 1972 Queen Elizabeth and 
Prince Philip Silver Wedding Silver Proof FDC, 1980 Queen 
Mother 80th Birthday Silver Proof nFDC lightly toned, 1981 
Royal Wedding of Prince Charles and Lady Diana Spencer 
nFDC with a hint of toning, and Double Florin 1889 VG/
Near Fine, in a promoter's box with 17 certifi cates (£340 - 
£420)

731) Five Pound Crowns, Two Pounds and Crowns (20) Five 
Pound Crown 2006 Queen Elizabeth II 80th Birthday Silver 
Proof Piedfort, Five Pound Crown 2007 Queen Elizabeth II 
and Prince Philip Diamond Wedding Silver Proof Piedfort, 
Five Pound Crowns (9) 1996 Queen Elizabeth II 70th 
Birthday Silver Proof, 1997 Queen Elizabeth II and Prince 
Philip Golden Wedding Silver Proofs (2), 1999 Diana 
Memorial Silver Proof, 2002 Queen Elizabeth II Silver Proof, 
2004 100th Anniversary of the Entente Cordial Silver Proof, 
2010 Restoration of the Monarchy Silver Proof, 2012 Queen 
Elizabeth II Diamond Jubilee Silver Proof, nFDC to FDC 

some with toning, in Royal Mint boxes with certifi cates, some 
in the incorrect boxes, Crowns (6) 1977 Queen Elizabeth 
II Silver Jubilee Silver Proofs (3), 1980 Queen Mother 
80th Birthday Silver Proof, 1981 Royal Wedding of Prince 
Charles and Lady Diana Spencer Silver Proofs (2) nFDC to 
FDC some with toning, in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates, Britannia Two Pounds 2011 One Ounce Silver 
Proof, nFDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate, 
Two Pounds Silver (2) 2015 200th Anniversary of the Battle 
of Waterloo, One Ounce Silver Proof in a promoter's box 
with their certifi cate, 2016 William Shakespeare - Put Money 
In Thy Purse One Ounce Silver Proof nFDC lightly toned, 
in a promoter's box, no certifi cate (£350 - £650)

732) Five Pounds (2) 2020 Music Legends - Queen 2oz. Silver 
Proof, 2020 Music Legends - Elton John 2oz. Silver Proof, 
Two Pounds (2) 2020 Music Legends - Elton John One 
Ounce Silver Proof with coloured reverse, 2020 Music 
Legends - The Who One Ounce Silver Proof with coloured 
reverse, FDC in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates and booklets, the Elton John 2oz. without a 
box lid, One Pound (4) 2020 Music Legends - Queen Half 
Ounce Silver Proof, 2020 Music Legends - Elton John Half 
Ounce Silver Proof, 2020 Music Legends - The Who Half 
Ounce Silver Proof, 2020 Music Legends - David Bowie 
Half Ounce Silver Proof these FDC in the acrylic blocks of 
issue, in the Royal Mint boxes with certifi cates and booklets 
(£150 - £300)

733) Five Pounds 2017 200th Anniversary of the modern 
Sovereign BU issue in an NGC holder and graded MS70 
DPL accompanied with the original Royal Mint box of issue 
with certifi cate (£2,000 - £3,000)

        

734) Five Pounds 2019 MMXIX The Great Engravers - William 
Wyon - Una and the Lion 2 oz Silver Proof S.GE1, FDC 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet. 
The reverse a stunning representation of William Wyon's 
famed design originally used on the Gold Five Pounds of 
1839. Wyon's legendary design is beautifully reproduced 
on a superb modern silver coin and fully displaying the skill 
and expertise of the designer's craft (£200 - £600)

735) Five Pounds 2021 The Great Engravers - William Wyon, 
Gothic Head of Queen Victoria on the reverse, 2oz. Silver 
Proof, S.GE19, a stunning modern rendition of the classic 
Wyon Obverse design for the Gothic Crown, highlighting the 
beauty of the original design and showcasing the modern 
minting techniques applied to this superb and intricate 
design. nFDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and booklet. (£200 - £350)

736) GB and World (70) comprising GB (64) One Hundred 
Pounds Silver (3) 2015 Big Ben, 2015 Buckingham Palace, 
2016 Trafalgar Square Silver 2oz., Fifty Pounds Silver
(2) 2015 Britannia, 2016 William Shakespeare, Twenty 
Pounds Silver (8) 2013 George and the Dragon, 2014 
Outbreak of the First World War, 2015 50th Anniversary of 
the Death of Sir Winston Churchill, 2015 Queen Elizabeth 
II - The Longest Reigning Monarch, 2016 Queen Elizabeth II 
90th Birthday, 2016 Welsh Dragon, 2016 Christmas Nativity, 
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2017 Queen Elizabeth II and Prince Philip Platinum Wedding, 
Lustrous UNC on the Royal Mint cards of issue, Royal 
Mint Year Set 2015 Fourth Portrait (Ian Rank-Broadley), 
Five Pound Crowns (44) 2001 100th Anniversary of the 
End of the Victorian Era, 2006 Queen Elizabeth II 80th 
Birthday, 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee, 2012 
London Olympics - Skyline, 2012 London Paralympics, 
2014 300th Anniversary of the Death of Queen Anne, 2015 
200th Anniversary of the Battle of Waterloo, 2016 Queen 
Elizabeth II 90th Birthday, 2017 Centenary of the House of 
Windsor (in Century of Royal Service presentation folder), 
2017 Centenary of the House of Windsor, (in Engagement 
of Prince Harry and Meghan Markle presentation folder), 
2017 The Christmas Tree 2017 1000th Anniversary of 
the Coronation of King Canute, 2017 Queen Elizabeth II 
Sapphire (65th) Jubilee, 2017 Prince Philip - A Life of Public 
Service, 2017 Queen Elizabeth II and Prince Philip Platinum 
Wedding Anniversary, 2018 Prince of Wales 70th Birthday, 
2018 Royal Wedding of Prince Harry and Meghan Markle, 
2018 Queen Elizabeth II Coronation Sapphire Anniversary, 
2019 200th Anniversary of the Birth of Queen Victoria, 2020 
Queen - Music Legends, 2020 Queen - Music Legends (in 
'A Kind of Magic' folder), 2020 Queen - Music Legends (in 
'Hot Space' folder), 2020 Queen - Music Legends (in 'Live' 
folder), 2020 Elton John - Music Legends (in 'Rocket Man' 
folder), 2020 Elton John - Music Legends (in 'Dodgers 
Stadium' folder), 2020 Elton John - Music Legends (in 
'Illustration' folder), 2020 Elton John - Music Legends (in 
'The Very Best Of' folder), 2020 The Who - Music Legends 
with coloured reverse, 2020 David Bowie - Music Legend, 
2020 British Red Cross 150th Anniversary, with coloured 
red cross on the reverse, 2020 Shengxiao Collection - 
Chinese Lunar Year of the Rat 2020 250th Anniversary of 
the Birth of William Wordsworth, 2020 200th Anniversary 
of the Death of King George III, 2020 75th Anniversary of 
the End of World War II, 2020 Queen's Beasts - The White 
Horse of Hanover, 2020 Queen's Beasts - The White Lion of 
Mortimer, 2021 The Queen's Beasts - The White Greyhound 
of Richmond, 2021 Queen's Beasts - The Griffin of Edward 
III, 2021 Queen's Beasts - The Completer Coin, 2021 Alfred 
The Great - 1150th Anniversary of his Accession, 2021 
Mahatma Gandhi, 2021 Peter Rabbit, 2022 The Queen's 
Reign - Honours and Investitures, 2022 The Queen's Reign - 
The Commonwealth, 2022 The Queen's Reign - Charity and 
Patronage, UNC in the Royal Mint folders of issue, the vast 
majority still sealed, Fifty Pence Silver Britannia 2014 One 
Quarter Ounce Silver SS Gairsoppa UNC in the Royal Mint 
folder of issue, Fifty Pence Collectors Albums (2) 2017 
Beatrix Potter, comprising Peter Rabbit, Jeremy Fisher, Tom 
Kitten and Benjamin Bunny types NEF to EF in the Royal 
Mint folder, 2018 Paddington, comprising Paddington - At 
The Station and Paddington - At The Palace both NEF in the 
Yellow Royal Mint folder, 1952-2012 The Queen's Diamond 
Jubilee Collection comprising Shilling 1962E, Brass 
Threepence 1967, Penny 1967, Halfpenny 1967, Crown 
1977 Silver Jubilee, Five Pences (2) 1968, 1989, Half Penny 
1982, Lustrous UNC, along with Australia Penny 1955 Fine, 
Canada One Cent 2010 UNC with full lustre, Isle of Man Two 
Pence 2008 BU, Falkland Islands Two Pence 2004 Lustrous 
UNC, Postage Stamps (4) Fourpence (4d) Blue (3) from 
Scotland, Wales and Northern Ireland and Half Penny (½d) 
Orange all early Elizabeth II issues, and Banknote Hong 
Kong One Cent UNC all in the folder of issue, Pennies a 
5-coin set Victoria to Elizabeth comprising 1896 VG, 1907 
VG, 1927 Near Fine, 1945 Fine, 1964 NVF, in a Royal Mint 
folder, Penny 1900 Queen Victoria VG in a Royal Mint folder, 
Unofficial Set (8 coins) comprising Halfcrown 1949, Florin 
1963, Shilling 1957E, Sixpence 1963, Brass Threepence 
1967, Penny 1966, Halfpenny 1967 and Farthing 1939 in 
mixed circulated grades, cleaned of a card labelled 'Bank 
of England' by Coinage 2008, and World (6) Gibraltar 
Crown 2022 Queen Elizabeth II - Thank You Ma'am For 
Everything Silver Proof FDC in the folder of issue, Canada 
20 Dollars 2012 Diamond Jubilee Specimen Matt Finish 

UNC in the folder of issue, Alderney Five Pounds (2) 2014 
300th Anniversary of the Coronation of King George I UNC, 
2014 Remembrance UNC with coloured poppies on the 
reverse, Cook Islands Five Dollars 2018 Frankenstein One 
Ounce Silver UNC with matt finish and coloured reverse, 
in the folder of issue, Australia Fifty Cents (3) 2011 Royal 
Engagement of Prince William and Catherine Middleton, 
2011 Royal Wedding of Prince William and Catherine 
Middleton, 2015 Duke and Duchess of Cambridge Royal 
Baby, each UNC on the Royal Australian Mint cards of issue, 
Europe One Euro a 12-coin set 1999-2002 comprising 
Belgium 1999, Germany 2002, Greece 2002, Spain 2001, 
Netherlands 1999, Ireland 2002, Italy 2002, Luxembourg 
2002, France 1999, Austria 2002, Portugal 2002 and 
Finland 2000 GEF to UNC on the card of issue, along with 
GB Coin and Banknote Pack 2017 comprising Banknote 
Ten Pounds Cleland UNC and Two Pounds 2017 Jane 
Austen UNC in a Changecheker wallet, GB Numismatic 
Cover 2017 Queen Elizabeth II and Prince Philip Platinum 
Wedding comprising Five Pound Crown 2017 Cupro-Nickel 
UNC and set of 6x Stamps (£1.57 x 3, and First Class x 3), 
GB ,medallic Cover 2015 175th Anniversary of the Penny 
Black Stamp comprising Cupro-nickel Crown-sized medal 
and modern Two Pence Blue and Penny Black stamps (2 
of each) UNC on the cover of issue, East India Company 
Ten Cash 1808 VF with 'Admiral Cargner' certificate, USA 
Half Dollar 1964 Lustrous UNC, GB (2) Shilling 1890 Fair, 
and Silver Threepence 1920 VG (£500 - £1,000)

737)	 GB and World 2006 Queen Elizabeth II 80th Birthday a 15-
coin set, Crown sized silver issues, from a host of different 
countries, comprising issues from Alderney (2), Cayman 
Islands (2), East Caribbean States (2), Falkland Islands 
(2), Fiji (2), Guernsey (2), Jersey (1) and Solomon Islands 
(2), each with gold plated portrait on the obverse and figure 
80 in the reverse field, nFDC with light toning, in the box of 
issue, with certificates (£200 - £260)

738)	 GB and World Proof Sets (14) GB Proof sets (9) Flat Pack 
1970, Red Leather Deluxe Sets (8) 1986, 1987, 1988, 1989, 
1990, 1992 (includes the EU Presidency Fifty Pence), 1994, 
1998, World Proof Sets (5) New Zealand 1992 (7 coins) 
includes the Silver Five Dollars, Jamaica (2) 1987 (9 coins) 
includes the Silver Ten Dollars and Silver Five Dollars, 
1988 (9 coins) includes the Silver Ten Dollars and Silver 
Five Dollars, Falkland Islands 1987 (7 coins) One Pound 
to One Penny, Guernsey 1987 (8 coins) Two Pounds to 
One Penny nFDC to FDC in the Royal Mint cases of issue 
(£200 - £350)

739)	 GB and World Sets (2) GB - A Celebration of Britain - The 
Mind of Britain Set 2009 a 6-coin set comprising Five Pound 
Crowns (6) 2009 Clock Face of the Palace of Westminster - 
Nations Touch At Their Summits S.LO37, 2009 Stonehenge 
- Great Things Are Done When Men and Mountains Meet 
S.LO38, 2009 Angel of the North - I Have Touched The 
Highest Point of My Greatness S.LO39, 2009 Flying 
Scotsman - True Hope Is Swift S.LO40, 2009 Sculpture 
of Isaac Newton - Make Not Your Thoughts Your Prisons 
S.LO41, 2009 Globe Theatre - To See A World In A Grain Of 
Sand, S.LO42, Silver Proofs with coloured Olympic logo on 
the reverses, FDC in a promoters box with no certificates, 
GB and World 1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee an 
8-coin set Crown-size a 7-coin set comprising Gold plated 
Silver Crown medal, Mauritius 25 Rupees, Jersey Crown, 
Tristan Da Cunha Crown, Gibraltar Crown, Guernsey 
Crown, St. Helena Crown and GB Crown Silver Proofs 
nFDC-FDC in the red Pobjoy Mint box, no certificates, 
along with Five Pound Crown 2009 3-Year Countdown to 
the London Olympics, Silver Proof with coloured Olympic 
logo on the reverse, nFDC in capsule, no certificate (£190 
- £240)
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740)	 GB and World Sets (3) and Singles (4) comprising GB Sets 
(2) Britannia Silver Proof Set 1997 (4 coins) nFDC lightly 
toned, Proof Set 1996 Decimal Currency 25th Anniversary 
(7 coins) One Pound to One Penny all struck in silver, 
UNC to FDC toned, GB Singles (4) Five Pound Crown 
2000 Queen Mother 100th Birthday Silver Proof Piedfort 
nFDC to FDC, Five Pound Crown 1993 Queen Elizabeth II 
Coronation 40th Anniversary Silver Proof, Crowns (2) 1972 
Queen Elizabeth II and Prince Philip Silver Wedding Silver 
Proof NFDC, 1981 Royal Wedding of Prince Charles and 
Lady Diana Spencer Silver Proof NFDC, World Set (1) 
Cayman Islands Proof Set 1987 (8 coins) Five Dollars to 
One Cent, the Five Dollars, Two Dollars, One Dollar and 
Fifty Cents all in .925 silver, FDC all in the Royal Mint cases 
of issue with certificates (£150 - £300)

741)	 GB and World sets and singles a varied group comprising GB 
Fifty Pences a 2-coin set 1992 with 1992/3 EU Presidency 
and 1992 Britannia types, BU in the wallet of issue, GB 
Fifty Pounds Silver 2015 Britannia BU on the card of issue, 
GB Twenty Pounds Silver 2013 George and the Dragon 
BU on the card of issue, GB Two Pounds Britannia 2017 
Silver One Ounce UNC, GB Crown 1981 Royal Wedding 
of Prince Charles and Lady Diana Spencer Silver Proof 
nFDC toned, in the Royal Mint box of issue with certificate, 
GB Fifty Pences a 2-coin set 1998 EU 25th Anniversary 
and Britannia types, UNC in the Royal Mint wallet of issue, 
GB Fifty Pence 1994 D-Day landings UNC in the wallet of 
issue, GB Fifty Pence 2019 20 Years of the Gruffalo UNC 
in the Royal Mint wallet of issue, USA One Dollar 1986S 
Ellis Island Silver Proof FDC boxed with certificate, USA 
One Dollar 1891S GVF cleaned, Niue Silver One Ounce 
2017 Year of the Rooster Prooflike UNC, Austria Thaler 
1780 Maria Theresa Silver Restrike Lustrous UNC with 
some toning, USA Half Dollar 1986S Statue of Liberty UNC 
with certificate, Alderney Five Pounds 2016 Remembrance 
with coloured poppies on the reverse, UNC in the Royal 
Miny wallet of issue, Medallic Promoters items (12) Copper 
Bitcoin 2014, Historic Battles - Battle of Goose Green, 
2017 Greatest British Sovereigns - Queen Elizabeth II 
50mm diameter in gold plated Copper with colouring on 
either side, Rule Britannia undated 50mm diameter with 
colouring on either side, undated Remembrance - The 
War Poppy Collection with coloured poppies and black 
and white warship, Kings and Queens of Britain - Richard I 
(The Lionheart) with coloured reverse, Defining Moments of 
World War II - D-Day Landings, Myths and legends of Great 
Britain - St. George and the Dragon, with coloured reverse 
and Swarovski crystal, The Falklands War April 2-June 14 
1982 with coloured reverse, 75th Anniversary of World War 
II - D-Day Landings with coloured reverse, British Military 
Aircraft - Supermarine Spitfire, with coloured reverse, USA 
1776 a modern styling of the Great Seal, these all in base 
metal UNC some with promoters certificates, Europe - Euro 
sets (4) Ireland (8 coins) Two Euros to One Euro Cent 
Lustrous UNC in a slide case, Germany (2) 2002J Hamburg 
(8 coins) Two Euro to One Euro Cent UNC in the pack of 
issue, and 2006F Stuttgart Proof Set (9 coins) Two Euros 
2006F Schleswig-Holstein and the Two Euros to One Euro 
cent set FDC in the wallet of issue, Greece (10 coins) a 
mixed date set comprising Two Euros (3) 2002 Europa on 
Bull , 2004 Athens Olympics, 2007 Treaty of Rome, One 
Euro 2003, 50 Euro Cent 2002, 20 Euro Cent 2002, 10 Euro 
Cent 2002, Five Euro Cent 2002, Two Euro Cent 2002, One 
Euro Cent 2004 EF to UNC and lustrous, cased, United 
Kingdom Ecu Set 1992 (7 coins) Five Ecu to One Tenth 
Ecu UNC and lustrous on the Tower Mint card of issue, 
USA - The Americana series - The presidents (5 coins) Half 
Dollar 1967, Quarter Dollar 1994P, Dime 1994P, Five Cents 
1994P, One Cent 1974D, the half Dollar VF cleaned, others 
EF to UNC on the card of issue (£160 - £220)

742)	 GB and World with many in silver comprising Numismatic 
Cover Turks and Caicos Islands 25 Crowns 2000 
Millennium Gold and Silver Alloy Proof, nFDC with some 
toning on the cover of issue with One Dollar stamp, on 
the commemorative envelope, Numismatic Covers - The 
Prince William 21st Birthday Silver Coin Cover Collection 
with Crown-sized Silver Proofs (22) and GB One Pound 
2003 Silver Proof from a variety of Commonwealth 
Countries, nFDC to FDC in the album as issued, each 
cover with its own commemorative stamps from countries 
such as Papua New Guinea, Sierra Leone, South Georgia 
and South Sandwich Islands, Gambia, Tokelau, Tristan 
da Cunha, Isle of Man, Antigua & Barbuda, Dominica, 
Falkland Islands, Gibraltar and Guernsey, all as issued 
on the commemorative envelopes, Numismatic Covers - 
Falkland Islands Queen Elizabeth II Golden Jubilee 2002 
(4) each cover with a Falkland Islands Five Pounds 2002 
Silver Proofs, all with different reverses, nFDC to FDC with 
a selection of stamps from Dominica, Liberia, Maldives, 
and Guyana, as issued on the commemorative envelopes 
of issue, Numismatic Cover - France Bicentennial of 
the French Revolution comprising 50 Francs 1977 UNC 
toned and set of stamps 2 Francs 20 Centimes (3) and 
45 Centimes, UNC on the commemorative envelope of 
issue, Numismatic Cover - Canada 1996 Queen Elizabeth 
II 70th Birthday comprising Five Dollars Maple Leaf 1996 
UNC and 4x 45 Cents stamps, on the commemorative 
envelope as issued, Jersey/Guernsey/Gibraltar Five 
Pounds 2013 a 3-coin set Queen Elizabeth II Coronation 
Diamond Jubilee Silver Proofs with gold highlighting in the 
Westminster box of issue with certificate, East Caribbean 
States One Dollar 2002 The Golden Jubilee Monarchs a 
5-coin set in gold-plated silver FDC in the Westminster 
box of issue with certificate, Fifty Pounds Silver (3) 2015 
Britannia UNC, 2016 William Shakespeare (2) UNC still 
sealed, in the Royal Mint packs of issue, Twenty Pounds 
Silver (2) 2015 Queen Elizabeth II - The Longest Reign, 
2016 Queen Elizabeth II 90th Birthday UNC still sealed in 
the Royal Mint packs of issue, GB Proof Sets (4) Deluxe 
Display Set 2000, Red Leather Deluxe Sets (3) 2002, 2005, 
2007 GB Royal Mint Year Sets (3) 2005, 2006, 2008 UNC 
in the Royal Mint wallets of issue, GB Five Pound Crown 
2015 Queen Elizabeth II - The Longest Reigning Monarch, 
Alderney Five Pounds 2016 England World Cup Winners 
50th Anniversary UNC in the wallet of issue, British Virgin 
Islands Ten Dollars 2008 King Canute Silver Proof FDC, 
Tristan da Cunha Five Pounds 2008 450th Anniversary of 
the Accession of Elizabeth I UNC, and undated Notes (2) 
Northwich Cocoa Romm One Penny and Two Penny VF 
(£550 - £700)

743)	 Half Sovereign 1980 Proof FDC cased as issued with 
certificate (£190 - £240)

744)	 Half Sovereign 1980 Proof S.SB1 nFDC in the red Royal 
Mint box of issue with certificate (£190 - £240)

745)	 Half Sovereign 1980 S.SB1, Marsh 543D, Gold Proof FDC 
in the Royal Mint soft case of issue with certificate (£190 - 
£240)

746)	 Half Sovereign 1982 S.SB1, Marsh 544A, Gold Proof FDC 
in the Royal Mint soft case of issue with certificate (£190 - 
£240)

747)	 Half Sovereign 1982 S.SB1, Marsh 544A, Gold Proof nFDC 
with a hint of toning, in the Royal Mint soft case of issue 
with certificate (£190 - £240)

748)	 Half Sovereign 1989 500th Anniversary of the First Gold 
Sovereign S.SB3, Marsh 544H, Gold Proof FDC in the 
Royal Mint box of issue with certificate (£190 - £240)

749)	 Half Sovereign 1996 S.SB2 Gold Proof nFDC toned with 
some handling marks, in the Royal Mint box of issue with 
certificate (£190 - £240)
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750) Half Sovereign 2004 S.SB4 UNC still sealed, in the Royal 
Mint pack of issue (£190 - £240)

751) Half Sovereign 2006 S.SB4 Gold Proof FDC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate (£190 - £240)

      

752) Half Sovereign 2010 S.SB7 No B.P. Gold Proof FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£190 - £240)

753) Half Sovereign 2013 S.SB7A Gold Proof FDC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate (£190 - £240)

754) Half Sovereign 2022 Queen Elizabeth II Memorial Gold 
Proof. Obverse: King Charles III, Reverse: Crowned 
Royal Arms with Lion and Unicorn supporting, FDC in 
the Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet. 
Commemorative issues such as this will undoubtedly 
become a much sought after issue as with previously issued 
commemorative Half Sovereigns (£190 - £240)

       

755) Half Sovereign 2022 Queen Elizabeth II Platinum (70th) 
Jubilee Gold Proof. Reverse: Crowned Royal Arms with 
supporters S.SB12 FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet. Commemorative issues such 
as this will undoubtedly become a much sought after issue 
as with previously issued commemorative Half Sovereigns 
(£190 - £240)

756) Half Sovereigns a 3-coin set 'Her Majesty Queen Elizabeth 
II Half Sovereign Portrait Set' comprising Half Sovereigns 
(3) 1983 S.SB1 Gold Proof nFDC lightly toned, 1988 S.SB2 
Gold Proof nFDC, 2004 S.SB4 Gold Proof nFDC, in the 
3-coin Royal Mint box of issue with certifi cate (£600 - £750)

        

757) One Hundred Pound Silver (2) 2015 Buckingham Palace 
S.Q2, 2016 Trafalgar Square S.Q3 both BU on the Royal 
Mint cards of issue (£170 - £230)

758) One Pound 1983 Silver Proof Piedfort, FDC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate (£40 - £60)

759) One Pound 1999-2002 4-coin sets (2) all coins reverse 
frosted FDC in the green Royal Mint boxes of issue, no 
certifi cates (£120 - £150)

760) One Pound 2-coin sets 1999 and 2000 Reverse Frosted 
pairs (15 sets) FDC in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates (£400 - £500)

761) One Pound 4-coin sets (2) 2003 Pattern Set - Bridges Silver 
Proofs nFDC with some toning, 2004-2007 Bridges Silver 
Proofs nFDC to FDC both in the Royal Mint boxes of issue 
with certifi cates (£35 - £45)

762) One Pound a 4-coin set 1984-1987 Silver Proof Piedforts 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cates, One 
Pound Silver Proof Piedforts (5) 1984, 1985 (2), 1986, 1987 
(£140 - £160)

763) One Pound Silver Proof Piedforts (10) 1998, 1999, 2000, 
2001, 2002, 2004 (in the 4-coin box), 2005, 2006, 2007, 
2008 Royal Shield of Arms, nFDC to FDC in the Royal Mint 
boxes of issue with certifi cates (£90 - £110)

764) One Pound Silver Proof Piedforts (10) 2000 (2), 2003, 2005, 
2006, 2007, 2013 Floral Emblems - England, 2013 Floral 
Emblems - Wales, 2014 Floral Emblems - Scotland, 2015 
Royal Arms, nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of issue 
with certifi cates (£90 - £110)

765) One Pound Silver Proof Piedforts (11) 1983, 1984, 1986, 
1987, 1988, 1989, 1993, 1996, 1997, 1998, 2002, One 
Pound Silver Proofs (15) 1983 (2), 1984 (2), 1987, 1988 
(2), 1990, 1993, 1995, 1996, 1997 (2), 1998 (2), One Pound 
2013 Silver UNC, and Isle of Man One Pound 1978 Silver 
Proof nFDC to FDC some with toning, in the boxes of issue, 
all but one with certifi cates (£160 - £240)

766) One Pound Silver Proof Piedforts (4) 1988, 1989, 1993, 
1998, One Pound 1983 Silver Proof, One Pound 4-coin sets 
(2) 1984-1987 Silver Proof Piedforts, and 1994-1997 Silver 
Proof Piedforts, Twenty Pence 1982 Silver Proof Piedfort, 
Ten Pence 1992 Silver Proof Piedfort, Five Pence 1990 
Silver Proof Piedfort nFDC to FDC in the Royal Mint boxes 
of issue with certifi cates, along with three empty Royal Mint 
single-coin cases (£120 - £150)

767) One Pound Silver Proof Piedforts (5) 1984, 1985, 1993, 
1994, 1996, One Pound Silver Proofs (5) 1984 (2), 1991, 
1993 (2), nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of issue 
with certifi cates. Fifty Pences (6) 1973 EEC (4) UNC in 
the Royal Mint boxes of issue, 1992/3 EU Presidency 
Silver Proof, 1994 D-Day Landings 50th Anniversary Silver 
Proof Piedfort, FDC in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates, Twenty Pences 1982 Silver Proof Piedforts 
(2) FDC in the Royal Mint boxes of issue with certifi cates, 
Five Pence 1990 Small Size Silver Proof, Ten Pences a 
2-coin set 1992 Large and Small Sizes Silver Proof, Five 
Pences 2-coin sets 1990 (2) Large and Small sizes Silver 
Proofs FDC in the Royal Mint boxes of issue with certifi cates 
(£200 - £350)
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768)	 One Pound Silver Proof Piedforts (7) 1983, 1988, 1989, 
1993, 1994, 1996, 1999, 2000 (this in the 4-coin box), One 
Pound Silver Proof 1998, One Pound a 4-coin set 1984-
1987 Silver Proof Piedforts, One Pound a 2-coin set 1999-
2000 Reverse frosted Silver Proofs, One Pound a part set 
comprising 1994, 1995 and 1996 Silver Proof Piedforts, in 
the 4-coin box, nFDC to FDC most with full brilliance, in the 
Royal Mint boxes of issue with all certificates (£200 - £300)

769)	 One Pound Silver Proof Piedforts (8) 1988, 1993, 1994, 
1995, 1996, 1997, 1998, 2000 FDC in the Royal Mint boxes 
of issue with certificates (£120 - £150)

770)	 One Pound Silver Proofs (11) 1988, 1990, 1991, 1992, 1993, 
1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 2000, One Pound a 2-coin 
set 1999-2000 Reverse Frosted Silver Proofs, One pound 
a 4-coin set 1984-1987 inclusive Silver Proofs FDC in the 
Royal Mint boxes of issue with certificates (£130 - £160)

771)	 One Pound Silver Proofs (15) 1984, 1986, 1989, 1992, 
1995, 1996, 1999, 2001, 2002, 2003 (2, one in the 4-coin 
box), 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, nFDC to FDC most 
FDC with full brilliance, a few with toning, all in the Royal 
Mint boxes of issue with certificates (£70 - £90)

772)	 One Pound Silver Proofs (17) 1985, 1987, 1991, 1992, 
1993, 1997, 1999, 2000 (this in the 4-coin box), 2001, 2002, 
2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2008 Royal Shield of Arms, 
2009, nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of issue with 
certificates (£75 - £95)

773)	 One Pound Silver Proofs (8) 2008 Silver Proofs (5), 2009 
Shield of the Royal Arms Silver Proofs (3) nFDC with light 
toning, in the Royal Mint boxes of issue with certificates 
(£60 - £80)

774)	 Proof Set 1971 nFDC to FDC in the case of issue, Five 
Pound Crowns (12) 1999 Diana Memorial, 2002 Queen 
Elizabeth II Golden Jubilee, 2006 Queen Elizabeth II 80th 
Birthday (2), 2007 Queen Elizabeth II and Prince Philip 
Diamond Wedding (8), UNC in the Royal Mint wallets of 
issue, some still sealed, Fifty Pences 1994 D-Day Landings 
(2) UNC in the Royal Mint wallets of issue, Fifty Pences (6) 
1969 NVF, 1973 A/UNC, 1982 NVF, 1992/3 EU Presidency 
EF scarce, 1997 Small size A/UNC, in a blue Royal Mint 
wallet (£100 - £120)

775)	 Proof Set 1996 Silver Set (7 coins) One Pound to One Penny 
all struck in silver FDC or very near so with just a hint of 
toning, in the Royal Mint box of issue with certificate and 
booklet, the majority of sets now are heavily toned (£70 - 
£90)

776)	 Proof Set 2000 Millennium Silver Collection the 13 coin 
set Five Pound Crown to One Penny includes the Maundy 
Money, all struck in silver, nFDC to FDC with light toning, 
in the Royal Mint box of issue with certificate (£120 - £180)

777)	 Proof Set 2000 Millennium Silver Collection the 13 coin 
set Five Pound Crown to One Penny includes the Maundy 
Money, all struck in silver, nFDC to FDC with light toning, 
in the Royal Mint box of issue with certificate (£120 - £180)

778)	 Proof Set 2000 Millennium Silver Collection the 13 coin 
set Five Pound Crown to One Penny includes the Maundy 
Money, all struck in silver, nFDC to FDC with light toning, 
in the Royal Mint box of issue with certificate (£120 - £180)

779)	 Proof Set 2006 The Queens 80th Birthday Collection the 13 
coin set with the Maundy Money all struck in silver nFDC 
to FDC, some coins with a hint of toning, cased as issued 
with certificate (£120 - £180)

780)	 Proof Set 2006 The Queens 80th Birthday Collection the 
13-coin set with the Maundy Money all struck in silver nFDC, 
some coins with a hint of toning as often found with this set, 
in the Royal Mint box of issue with certificate (£35 - £50)

781)	 Proof Set 2008 Double Set Emblems of Britain and Royal 
Shield of Arms, Silver Proofs, minor hints of toning, 
otherwise FDC, in the large Royal Mint box of issue with 
all certificates (£40 - £55)

782)	 Proof Set 2008 Royal Shield of Arms Silver Proof Piedfort 
Set (7 coins) One Pound to One Penny nFDC to FDC lightly 
toned, in the Royal Mint box od issue with certificate (£40 
- £55)

783)	 Proof Set 2008 Royal Shield of Arms Silver Proof Piedforts 
One Pound to One Penny nFDC to FDC with some toning, 
in the Royal Mint box of issue with certificate (£40 - £55)

784)	 Proof Set 2011 Silver Proof Piedfort Set a 6-coin set 
comprising Five Pound Crown 2011 Prince Philip 90th 
Birthday, Two Pounds 2011 King James Bible, Two Pounds 
2011 500th Anniversary of the Launch of the Mary Rose, 
One Pound 2011 Cardiff, One Pound 2011 Edinburgh, Fifty 
Pence 2011 WWF Silver Proof Piedforts nFDC lightly toned 
in the Royal Mint box of issue with certificate (£70 - £90)

785)	 Proof Set 2011 Silver Proof Piedfort Set a 6-coin set 
comprising Five Pound Crown 2011 Prince Philip 90th 
Birthday, Two Pounds 2011 King James Bible, Two Pounds 
2011 500th Anniversary of the Launch of the Mary Rose, 
One Pound 2011 Cardiff, One Pound 2011 Edinburgh, Fifty 
Pence 2011 WWF Silver Proof Piedforts nFDC to FDC some 
coins with toning and handling marks, in the Royal Mint box 
of issue with certificate (£70 - £90)

786)	 Proof Set 2011 the 14-coin set all struck in silver comprising 
Five Pound Crown 2011 Prince Philip 90th Birthday, Two 
Pounds (3) Mary Rose, King James' Bible, Bimetallic, One 
Pound Cardiff, One Pound Edinburgh, One Pound Royal 
Shield of Arms, Fifty Pence WWF and Fifty Pence to One 
Penny nFDC to FDC some coins with toning, in the large 
Royal Mint box of issue with booklet-style certificate (£60 
- £80)

787)	 Proof Set 2014 a 14-coin silver set, comprising Five Pound 
Crown 2014 300th Anniversary of the Death of Queen Anne, 
Two Pounds 2014 (3) Lord Kitchener, Trinity House and 
Technology issues, One Pound (3) 2014 Floral Emblems 
Scotland and Northern Ireland, and standard issues, Fifty 
Pence 2014Commonwealth Games, with Fifty Pence to One 
Pound standard designs, all struck in silver, nFDC to FDC 
some coins with toning, in the Royal Mint box of issue with 
certificate and booklet (£60 - £80)

788)	 Proof Set 2014 Commemorative edition (6 coins) Five Pound 
Crown 2014 300th Anniversary of the Death of Queen Anne, 
Two Pounds (2) 2014 100th Anniversary of the Outbreak 
of World War I, 2014 Trinity House 500th Anniversary, 
One Pound 2014 (2) Floral designs Scotland and Northern 
Ireland, Fifty Pence 2014 Commonwealth Games, nFDC-
FDC with some light toning, in the Royal Mint box of issue 
with certificate and booklet, Proof Set 2015 the double set 
comprising 8-coin sets (2) 2015 Fourth Coinage - Ian Rank-
Broadley Portrait and Fifth Coinage Jody Clark Portrait Two 
Pounds to One Penny Silver Proofs nFDC to FDC with a 
hint of toning, in the Royal Mint black box of issue with 
certificates (£90 - £110)

789)	 Proof Set 2015 (8 coins, in silver) Two Pounds to One Penny, 
The Fifth Circulating Coinage Portrait First Edition, FDC in 
the Royal Mint 2-set box with certificate and booklet (£25 
- £35)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

790)	 Proof Set 2015 Silver Set (8 coins) - Fourth Coinage Final 
Set with Ian Rank-Broadley portrait of the Queen, Two 
Pounds to One Penny all struck in silver, nFDC with light 
toning, in the Royal Mint box of issue with certificate (£25 
- £35)

791)	 Proof Set 2017 Premium set (13 coins and the Royal Mint 
medal) Five Pound Crowns (2) to One Penny nFDC to FDC 
some coins with light toning, in the large and impressive 
Royal Mint box with certificate (£80 - £120)

792)	 Proof Set 2019 Silver Proof Set a 13-coin set comprising 
Five Pound Crown 2019 Queen Victoria 200th Anniversary 
of her Birth, Two Pounds (3) 2019 75th Anniversary of 
D-Day, 2019 260th Anniversary of Wedgwood, 2019 350th 
Anniversary of Samuel Pepys' Last Diary Entry, Fifty Pence 
2019 Sherlock Holmes, and the Standard Two Pounds to 
One Penny issue, all coins struck in silver, nFDC to FDC 
in the large black Royal Mint box of issue with Royal Mint 
certificate and booklet, and Coin Portfolio Management 
certificate of Provenance, the first of this set we have offered 
(£60 - £80)

793)	 Proof Set 2023 Charles III Definitive Silver Proof Set (8 
coins) Two Pounds to One Penny all coins featuring new 
reverse designs, the obverses all bearing the Crown privy 
mark and all struck in silver, FDC in the Royal Mint box of 
issue with certificate and booklet (£400 - £500)

794)	 Proof Set 2022 Premium Set a 13-coin set comprising Five 
Pound Crown 2022 Queen Elizabeth II Platinum Jubilee, 
Two Pounds (3) 2022 Britannia Renaissance, 2022 dame 
Vera Lynn, 2022 Alexander Graham Bell, Fifty Pence (2) 
2022 Platinum Jubilee, 2022 Commonwealth Games - 
Birmingham, and the Standard issue Proofs One Pound to 
One Penny, along with the Royal Mint medal, nFDC to FDC 
in the Royal Mint box of issue with certificate and booklet 
(£70 - £120)

795)	 Proof Sets - Executive Sets (2) 2002 and 2006 nFDC to 
FDC with a slight hint of toning, in the Royal Mint boxes of 
issue with certificates (£45 - £65)

796)	 Proof Sets - Flat packs (5) 1978, 1979, 1980, 1981, 1982 
nFDC to FDC in the cases of issue, Royal Mint Year Sets 
(15) 1983 (2), 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1990, 1991, 
1992 (includes the EU presidency Fifty Pence), 1993 
(includes the EU Presidency Fifty Pence), 1994, 1998, 
1999, 2000 UNC in the Royal Mint wallets of issue, some 
still sealed (£100 - £180)

797)	 Proof Sets - Royal Mint Collectors Editions (5) 2013 
(15 coins) Five Pound Crown 2013 Coronation 60th 
Anniversary, Two Pounds (3) 2013 350th Anniversary of the 
first gold Guinea, 2013 London Underground Train, 2013 
London Underground logo, One Pound (2) 2013 England, 
2013 Wales, Fifty Pence 2013 Christopher Ironside design, 
and the standard set Two Pounds to One Penny, 2014 (14 
coins) Five Pound Crown 2014 300th Anniversary of the 
Death of Queen Anne, Two Pounds (2) 2014 Outbreak of 
the First World War, 2014 Trinity House 500th Anniversary 
One Pound (2) Scotland and Northern Ireland issues, Fifty 
Pence 2014 Commonwealth Games - Glasgow, and the 
Standard set two Pounds to One Penny, 2015 (13 coins) 
Five Pound Crowns (2) 2015 50th Anniversary of the Death 
of Sir Winston Churchill, 2015 200th Anniversary of the 
Battle of Waterloo, Two Pounds (2) 2015 800th Anniversary 
of the Signing of the Magna Carta, 2015 World War I - The 
Navy, Fifty Pence 75th Anniversary of the Battle of Britain, 
and the standard set Two Pounds to One Penny, 2016 
(16 coins) Five Pound Crown 2016 Queen Elizabeth II 
90th Birthday, Two Pounds (5) 2016 Great Fire of London 

350th Anniversary, 2016 World War I - The Army, 2016 
Shakespeare Histories, 2016 Shakespeare Comedies, 2016 
Shakespeare Tragedies, , One Pound - The Last Round 
Pound, Fifty Pence 2016 950th Anniversary of the Battle of 
Hastings, and the standard set Two Pounds to One Penny, 
2017 (13 coins) Five Pound Crowns (2) 2017 Centenary 
of the House of Windsor, 2017 1000th Anniversary of the 
Coronation of King Canute, Two Pounds (2) 2017 World 
War I - The War in the Air, 2017 200th Anniversary of the 
Death of Jane Austen, Fifty Pence 2017 Sir Isaac Newton, 
and the Standard Set Two Pounds to One Penny, nFDC to 
FDC in the Royal Mint slip cases of issue with certificates 
(£120 - £240)

798)	 Proof sets (15) Red Leather Deluxe Sets (14) 1986, 1987, 
1988, 1989, 1990, 1991, 1992 (includes the EU Presidency 
Fifty Pence), 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 
Executive Set 2000 nFDC to FDC a few coins with toning, 
most set FDC and brilliant, in the cases of issue (£300 - 
£350)

799)	 Proof Sets (18) Flat Packs (12) 1972, 1973, 1974, 1975, 
1976, 1977 (2), 1978, 1979 (2), 1981, 1982, Blue Sets (6) 
1983 (2), 1984, 1985, 1986 (2) nFDC to FDC in the cases 
of issue, some sets with toning (£150 - £200)

800)	 Proof Sets (19) Flat Packs 1972, 1973, 1974, 1976, 1977, 
1980, 1981, Blue Sets (8) 1983, 1984, 1985, 1986, 1988, 
1989, 1990, 1991, Standard Set 2000, Red Leather Deluxe 
Sets (2) 2006, 2007, nFDC to FDC, some with toning, in 
the Royal Mint cases of issue, One pound a 4-coin set 
2004-2007 Silver Proofs nFDC to FDC in the Royal Mint 
box of issue with certificate, Five Pound Crown 2007 Queen 
Elizabeth II and Prince Philip Diamond Wedding Silver Proof 
FDC in the Royal Mint box of issue with certificate, Five 
Pound Crowns 2004 Entente Cordiale 100th Anniversary 
Reverse frosted Cupro-Nickel Proofs (2) FDC in the boxes 
of issue with certificates, Plastic Set 1953 UNC, United 
Kingdom Coronation Anniversary Collection comprising Mint 
Set 1953 (10 coins) Crown to Farthing UNC and 2003 Mint 
Set (9) Five Pound Crown to One Penny, UNC in a Royal 
Mint folder, Royal Mint Year Set 1983 Heinz, Five Pound 
Crown 2002 UNC in the Royal Mint folder of issue, Two 
Pounds 1999 Rugby World Cup UNC still sealed in the Royal 
Mint pack of issue, Unofficial Year Sets (3) 1963 (8 coins) 
1966 (8 coins) and 1967 (6 coins) UNC, Fifty Pence 1973 
EEC Lustrous UNC, Crowns (9) 1935 EF, 1951 Lustrous A/
UNC, 1972 (4) UNC in slide cases, 1977 UNC, 1980 UNC, 
1981 A/UNC, Alderney Five Pounds 2004 England Football 
UNC in the wallet of issue (£165 - £225)

801)	 Proof Sets (2) 2023 Definitive Set (8 coins) Two Pounds to 
One Penny featuring all new reverse designs, animals and 
plant from all nations of the UK, each obverse featuring a 
crown Privy mark, FDC in the Royal Mint box of slip case 
of issue, Flat Pack 1971 nFDC lightly toned, retaining much 
original brilliance, Fifty Pence 2023 Coronation of King 
Charles III Silver Proof Piedfort nFDC the obverse with 
light toning, in the Royal Mint box of issue with certificate, 
Crowns 1981 Royal Wedding of Prince Charles and Lady 
Diana Spencer Silver Proofs (2) one FDC, the other nFDC 
toned, in the Royal Mint boxes of issue with certificates, 
Two Pounds 2022 25th Anniversary of the Bimetallic Two 
Pound coin, dual dated, 1997 and 2022, the obverse with 
Privy Mark, the reverse with the number 25 within the central 
part of the design, Fifty Pences (2) 2022 100th Anniversary 
of the BBC, 2022 Tribute to Queen Elizabeth II, UNC in 
the Royal Mint packs of issue, Medal 2023 Coronation of 
Charles III 28mm diameter in Nickel-Brass UNC in the Royal 
Mint pack of issue (£65 - £95)
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802)	 Proof Sets (26) 1996 One Pound to One Penny (7 coins) 
25th Anniversary of Decimal Currency all struck in Silver, 
Flat Packs (9) 1970, 1971 (2), 1972, 1973, 1974, 1975, 
1976, 1977, Blue Sets () 1983, 1984, 1985, 1986, 1988, 
1991, Red Leather Deluxe Sets (8) 1987, 1988, 1989, 1990, 
1991, 1992 (Includes the EU Presidency Fifty Pence), 1993, 
1998, Standard Set 2000, Executive Set 2000, nFDC to FDC 
in the cases of issue, some or the earlier sets with toning 
(£250 - £400)

803)	 Proof Sets (3) 1970 FDC in the case of issue, Blue Sets (2) 
1984 nFDC and 1986 FDC in the Royal Mint cases of issue, 
Crowns (3) 1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver 
Proof, 1980 Queen Mother 80th Birthday Silver Proof, 1981 
Royal Wedding of Prince Charles and Lady Diana Spencer 
Silver Proofs nFDC toned in the Royal Mint boxes of issue 
with certificates, Mint Set 1953 Crown to Farthing Lustrous 
UNC in a slide case, Britain's First Decimal Coins 1968/71 
UNC in the blue wallet of issue, Crowns (7) 1951, 1953, 
1965, 1972, 1977 (2), 1980 A/UNC to UNC, Halfcrown 1959 
Fine with green surface residue, Fifty Pences (2) 1969 A/
UNC, 1973 A/UNC, along with Scotland Banknotes (2) 
Clydesdale Bank One Pound 1st February 1980 A/UNC, 
and Royal Bank of Scotland One Pound 1st May 1980 A/
UNC (£40 - £60)

804)	 Proof Sets (32) Flat Packs (19) 1970 (2), 1971, 1973, 1974, 
1975, 1976, 1977 (3), 1978, 1979, 1980, 1981 (3), 1982 
(3), Blue Sets (8) 1983 (3), 1984, 1989, 1992 (includes the 
EU Presidency Fifty Pence), 1993, Red Leather Deluxe 
Sets (4) 1985, 1986, 1990, 1999, Deluxe Display Set 2000, 
nFDC to FDC in the Royal Mint cases of issue, some of the 
earlier sets with toning, Royal Mint Year Sets (6) 1983 (3), 
1984, 1985, 1986 UNC in the Royal Mint wallets of issue 
(£220 - £400)

805)	 Proof Sets (6) 2015 Definitive Set (8 coins) Two Pounds 
to One Penny, 2018 (13 coins) comprising Five Pound 
Crown 2018 Prince George 5th Birthday, Two Pounds (3) 
2018 World War I - Armistice, 2018 RAF Centenary Badge, 
and 200th Anniversary of Mary Shelley's Frankenstein, 
Fifty Pence 2018 Representation of the People Act, and 
Standard set Two Pounds to One Penny, 2019 (13 coins) 
comprising Five Pound Crown 2019 200th Anniversary of 
the Birth of Queen Victoria, Two Pounds (3) 2019 350th 
Anniversary of Samuel Pepys' Last Diary Entry, 2019 260th 
Anniversary of Wedgwood, 2019 75th Anniversary of D-Day, 
Fifty Pence 2019 Sherlock Holmes, and the Standard Set 
Two Pounds to One Penny, 2020 (13 coins) comprising 
Five Pound Crown 2020 200th Anniversary of the Death 
of George III, Two Pounds (3) 75th Anniversary of VE Day, 
2020 400th Anniversary of the sailing of the Mayflower, 
2020 Agatha Christie - 100 Years of Mystery, Fifty Pence 
2020 Team GB, and Standard Set Two Pounds to One 
Penny, 2021 (13 coins) comprising Five Pound Crown 2021 
Queen Elizabeth II 95th Birthday, Two Pounds (2) 2021 
250th Anniversary of the Birth of Sir Walter Scott, 2021 
H.G. Wells 75th Anniversary of his death, Fifty pences (2) 
2021 50th Anniversary of Decimal Day, 2021 John Logie 
Baird 75th Anniversary of his death, and the Standard Set 
Two Pounds to One Penny, 2023 Commemorative Set (5 
coins) comprising Five Pound Crown 2023 King Charles 
III 75th Birthday, Two Pounds (2) 2023 Centenary of the 
Flying Scotsman, 2023 50th Anniversary of the death of 
J.R.R.l Tolkien, Fifty Pences (2) National Health Service 
75th Anniversary, 2023 Windrush Generations, nFDC to 
FDC in the Royal Mint boxes of issue with certificates (£150 
- £300)

806)	 Proof Sets 1953 (5) each 10 coins Crown to Farthing UNC 
to FDC in the maroon boxes (£500 - £600)

807)	 Proof Sets 2008 (2) Emblems of Britain Silver Proofs (7 
coins) One Pound to One Penny nFDC to FDC in the 2-set 
Royal Mint box of issue with certificate, 2008 Royal Shield 
of Arms Silver Proofs (7 coins) One Pound to One Penny 
FDC in the 2-set box of issue with certificates (£40 - £50)

808)	 Proof Sets 2008 (2) Emblems of Britain Silver Proofs (7 
coins) One Pound to One Penny nFDC to FDC some with 
light toning, in the 2-set box of issue with certificates, 2008 
Royal Shield of Arms Silver Proofs (7 coins) One Pound to 
One Penny FDC in the 2-set box of issue with certificates 
(£40 - £50)

809)	 Proof Sets 2008 Silver Sets (6) comprising Royal Shield of 
Arms (3) and Emblems of Britain (3) nFDC to FDC, most 
coins with full brilliance, a few with light toning, in the cases 
with no boxes and one certificate (£240 - £280)

810)	 Proof Sets Collector's Editions (3) 2016 (16 coins) Five 
Pound Crown 2016 Queen Elizabeth II 90th Birthday, Two 
Pounds 2016 (5) World War I - The Army, Shakespeare 
Histories, Shakespeare Tragedies, and Shakespeare 
Comedies, and Great Fire of London 350th Anniversary, 
One Pound 2016 Last Round Pound, Fifty Pence 2016 
Battle of Hastings 950th Anniversary, along with the 
standard set (8 coins) Two Pounds to One Penny FDC in 
the book form-style case with certificates 2017 Collector's 
Edition a 13-coin set comprising Five Pound Crowns 2017 
(2) 1000th Anniversary of the Coronation of King Canute 
2017 Centenary of the House of Windsor, Two Pounds 
2017 (3) World War I - The War in the Air, 2017 Jane Austen 
and 2017 Britannia's Renaissance, Fifty Pence 2017 Sir 
Isaac Newton, and One Pound to One Penny, nFDC toned 
in the Royal Mint book form-style box with certificate, 
2018 (13 coins) Five Pound Crown 2013 Prince George 
5th Birthday, Two Pounds (3) 200th Anniversary of Mary 
Shelley's Frankenstein, 2018 First World War Armistice, 
2018 RAF Centenary Badge, Fifty Pence Representation 
of the People Act, along with Two Pounds to One Penny 
2018 standard issues, FDC in the book form style case of 
issue with booklet (£60 - £90)

811)	 Quarter Sovereign 2013 S.SA1 Gold Proof FDC in the Royal 
Mint box of issue with certificate (£95 - £120)

812)	 Royal Mint Year Set 2009 (11 coins) comprising Two Pounds 
(3) Darwin, Robert Burns and Standard issues, One Pound, 
Fifty Pence (2) Standard and Kew Gardens issues, and 
Twenty Pence to One Penny UNC in the Royal Mint wallet 
of issue, with many sets now split to obtain the Kew Gardens 
Fifty Pence, remaining complete sets becoming harder to 
find (£100 - £150)

813)	 Silver Bullion Bar The 2015 5oz. Silver Bullion Britannia Bar 
BU, an 85mm x 54mm silver bar, weighing 4 Troy ounces, 
and the coin within it weighing 1 Troy Ounce, BU in the 
Westminster box of issue with certificate, by Baird & Co. 
London, along with Ingots (2) USA One Troy Ounce of .999 
silver undated Obverse American Eagle, Reverse: Statue 
of Liberty Prooflike UNC, GB One Troy Ounce of .999 silver 
undated, Reverse: Ten Commandments on two tablets, 
UNC toned (£100 - £160)

814)	 Silver Proof Piedfort Collections 2005 (2) each a 4-coin set 
comprising Two Pounds (2) 2005 Gunpowder Plot, 2005 
60th Anniversary of the End of World War II, One Pound 
2005 Menai Straits Suspension Bridge, Fifty Pence 2005 
Samuel Johnson's Dictionary, nFDC to FDC with a hint of 
toning, in the boxes of issue with certificates (£160 - £200)

815)	 Silver Proof Piedfort Collections 2006 (2) each a 6-coin set 
comprising Five Pound Crown 2006 Queen Elizabeth II 
80th Birthday (with gold highlighting), Two Pounds 2006 (2) 
Brunel 'The Man' and Brunel 'His Achievements', One Pound 
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2006 Egyptian Arch, Fifty Pences 2006 (2) Victoria Cross 
'The Award' and Victoria Cross 'The Heroic Acts' nFDC to 
FDC in the Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£250 
- £300)

816) Silver Proof Piedfort Collections 2007 (2) each a 5-coin set 
comprising Five Pound Crown 2007 Queen Elizabeth II and 
Prince Philip Diamond Wedding, Two Pounds 2007 300th 
Anniversary of the Act of Union, Two Pounds 2007 200th 
Anniversary of the Abolition of Slavery, One Pound 2007 
Gateshead Millennium Bridge, Fifty Pence 2007 Centenary 
of the Scout Movement, nFDC to FDC in the Royal Mint 
boxes of issue with certifi cates (£230 - £270)

817) Silver Proof Piedfort Collections 2007 (2) each a 5-coin set 
comprising Five Pound Crown 2007 Queen Elizabeth II and 
Prince Philip Diamond Wedding, Two Pounds 2007 300th 
Anniversary of the Act of Union, Two Pounds 2007 200th 
Anniversary of the Abolition of Slavery, One Pound 2007 
Gateshead Millennium Bridge, Fifty Pence 2007 Centenary 
of the Scout Movement, nFDC to FDC in the Royal Mint 
boxes of issue with certifi cates (£230 - £270)

818) Silver Proof Piedfort Collections 2008 (2) each a 4-coin 
set comprising Five Pound Crown Elizabeth I 450th 
Anniversary of Accession, Five Pound Crown Prince 
Charles 60th Birthday, Two Pounds 100th Anniversary of 
the 4th Olympiad, One Pound Shield nFDC to FDC in the 
Royal Mint cases of issue with certifi cates (£240 - £280)

819) Silver Proof Piedfort Collections 2008 (2) each a 4-coin 
set comprising Five Pound Crown Elizabeth I 450th 
Anniversary of Accession, Five Pound Crown Prince 
Charles 60th Birthday, Two Pounds 100th Anniversary of 
the 4th Olympiad, One Pound Shield nFDC to FDC in the 
Royal Mint cases of issue with certifi cates (£240 - £280)

820) Silver Proof Piedfort Collections 2008 (3) each a 4-coin 
set comprising Five Pound Crown Elizabeth I 450th 
Anniversary of Accession, Five Pound Crown Prince 
Charles 60th Birthday, Two Pounds 100th Anniversary of 
the 4th Olympiad, One Pound Shield nFDC to FDC in the 
Royal Mint cases of issue with certifi cates (£330 - £370)

821) Sovereign 1979 Proof S.SC1 Proof with some minor spots 
otherwise FDC, in the Royal Mint soft case of issue (£380 
- £480)

822) Sovereign 1979 S.SC1 Gold Proof FDC in the Royal Mint 
box of issue (£380 - £480)

823) Sovereign 1979 S.SC1 Gold Proof, a hint of toning, 
otherwise FDC in the Royal Mint soft case of issue (£380 
- £480)

824) Sovereign 1979 S.SC1 Gold Proof, a hint of toning, 
otherwise FDC in the Royal Mint soft case of issue (£380 
- £480)

825) Sovereign 1980 S.SC1 Gold Proof nFDC with some toning 
and a tone spot in the reverse fi eld, in the Royal Mint box 
of issue, no certifi cate (£380 - £480)

826) Sovereign 1980 S.SC1 Gold Proof nFDC with some toning, 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate (£380 - £480)

827) Sovereign 1981 Proof FDC cased as issued with certifi cate 
(£380 - £480)

828) Sovereign 2005 Modern St. George S.SC6 Gold Proof FDC/
nFDC the reverse with some fl ecks of red toning (£380 - 
£480)

829) Sovereign 2006 Gold Proof Marsh 324, S.SC4 FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£380 - £480)

      

830) Sovereign 2012 Modern St. George, Reverse: The Queen's 
Diamond Jubilee, struck on the day 2nd June 2012 S.SC8 
Lustrous UNC with some minor contact marks, in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate (£400 - £700)

        

831) Sovereign 2013 Gold Proof Marsh 338, S.SC7 FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£380 - £480)

       

832) Sovereign 2013 Gold Proof Marsh 338, S.SC7 FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£380 - £480)

833) Sovereign 2013 Gold Proof Marsh 338, S.SC7 one small 
tone spot on the obverse otherwise FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate (£380 - £480)

834) Sovereign 2013 S.SC7 Gold Proof FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate (£380 - £480)

835) Sovereign 2016 James Butler portrait S.SC10 Gold Proof 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate (£600 - 
£700)
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836) Sovereign 2017 S.SC11 Gold Proof nFDC with some toning, 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate, booklet and 
Coin Portfolio Management Certifi cate of provenance (£700 
- £800)

837) Sovereign 2018 65th Anniversary of the Coronation of 
Queen Elizabeth II, with 65 in Crown Privy Mark, Gold Proof, 
Marsh 352, S.SC9D nFDC with some toning, in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate and booklet (£380 - £480)

       

838) Sovereign 2019 Gold Proof S.SC9 FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate and booklet (£380 - £480)

        

839) Sovereign 2020 75th Anniversary of VE Day, Struck on the 
Day 8th May 2020, with VE75 privy mark, Matt Finish with 
Plain edge, S.SSD16, S.SC9K, UNC with a tiny spot on the 
Queen's hair, in the Royal Mint box of issue with booklet-
style certifi cate (£380 - £480)

       

840) Sovereign 2020 Withdrawal from the European Union, 
Struck on the Day 31st January 2020, Matt Finish with 
Portcullis Privy Mark to the left of the exergue, Plain Edge, 
S.SSD15, S.SC9J, UNC in the Royal Mint box of issue with 
booklet-style certifi cate (£380 - £480)

841) Sovereign 2021 Queen Elizabeth II 95th Birthday, with 95 
in crown Privy Mark S.SC9M Gold Proof FDC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate (£400 - £700)

       

842) Sovereign 2022 Queen Elizabeth II Memorial Gold Proof. 
Obverse: King Charles III, Reverse: Crowned Royal Arms 
with Lion and Unicorn supporting FDC in the Royal Mint box 
of issue with certifi cate and booklet. Commemorative issues 
such as this will undoubtedly become a much sought after 
issue as with previously issued commemorative Sovereigns 
(£400 - £700)

      

843) Sovereign 2022 Queen Elizabeth II Platinum (70th) Jubilee 
Gold Proof Piedfort. Reverse: Crowned Royal Arms with 
supporters S.SC12 FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet. Commemorative issues such as 
this will undoubtedly become a much sought after issue as 
with previously issued commemorative Sovereigns (£700 
- £1,200)

       

844) Sovereigns and Half Sovereigns a 7-coin set 'Queen 
Elizabeth II Royal Portrait Collection' comprising Sovereigns 
(4) 1958 Marsh 298, S.4125 UNC, 1981 Marsh 312A, 
S.SC1 Gold Proof FDC, 1986 Marsh 313E, S.SC2 Gold 
Proof FDC, 2003 Marsh 318, S.SC4 Gold Proof FDC, Half 
Sovereigns (3) 1983 Marsh 544B, S.SB1 Gold Proof FDC, 
1987 Marsh 544F, S.SB2 Gold Proof FDC, 2003 Marsh 
548A, S.SB4 Gold Proof FDC in the Royal Mint wooden 
box with certifi cate and booklet (£2,000 - £2,800)
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845) Ten Pence 2-coin sets 1992 (3) Large and Small sizes Silver 
Proofs, Five Pence 2-coin sets 1990 (5) Large and Small 
sizes Silver Proofs (5) one coin with a small spot, others 
FDC in the Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£50 
- £60)

846) Ten Pounds 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee 5oz. 
Silver Proof nFDC with some handling marks and light 
toning, in the Royal Mint box of issue with booklet-style 
certifi cate (£140 - £240)

847) Ten Pounds 2013 Queen Elizabeth II Coronation 60th 
Anniversary 5oz. Silver Proof FDC in the box of issue with 
certifi cate and booklet, Five Pounds 2018 Queen's Beasts 
- The Unicorn of Scotland 2oz. Of .999 Silver UNC in a 
Jubilee Mint box with their certifi cate (£110 - £150)

848) The 2006 Silver Proof Piedfort Collection a 6-coin set 
comprising Five Pound Crown 2006 Queen Elizabeth II 80th 
Birthday, the reverse with selective gold plating, Two Pounds 
2006 (2) Brunel 'The Man' and Brunel 'His Achievements', 
One Pound 2006 Egyptian Arch, Fifty Pences 2006 (2) 
Victoria Cross 'The Award' and Victoria Cross 'The Heroic 
Acts' nFDC to FDC with some toning, in the Royal Mint case 
of issue with booklet, no certifi cate (£75 - £95)

849) The 2007 Silver Proof Piedfort Collection a 5-coin set 
comprising Five Pound Crown 2007 Diamond Wedding, 
Two Pounds 2007 300th Anniversary of the Act of Union, 
Two Pounds 2007 200th Anniversary of the Abolition of 
Slavery, One Pound 2007 Gateshead Millennium Bridge, 
Fifty Pence 2007 Centenary of the Scout Movement nFDC 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate (£65 - £85)

850) The 2010 Silver Proof Piedfort Collection a 5-coin Set 
comprising Five Pound Crown 2010 Restoration of the 
Monarchy, Two Pounds 2010 Florence Nightingale, One 
Pound 2010 London, One Pound 2010 Belfast, Fifty Pence 
100 Years of Girl Guiding all Silver Proof Piedforts nFDC to 
FDC in the black box of issue with booklet-style certifi cate 
(£130 - £160)

851) Twenty Five Pounds 2022 Queen Elizabeth II Platinum 
Jubilee, Quarter Ounce Gold Proof, S.OA15, FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet (£600 
- £700)

       

852) Two Pounds (10) 1986 Commonwealth Games Silver Proof, 
1994 Tercentenary of the Bank of England Silver Proof, 
1995 Peace Dove Silver Proof, 1995 United Nations 50th 
Anniversary Silver Proof, Two Pounds 1997 Bimetallic Silver 
Proof, 1998 Bimetallic Silver Proof, 2007 300th Anniversary 
of the Act of Union Silver Proof, 2007 200th Abolition of the 
Slave Trade Silver Proof, 2008 100th Anniversary of the 
1908 London Olympics Silver Proof, 2009 Robert Burns 
Silver Proof nFDC to FDC some with light toning, in the 
Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£120 - £150)

853) Two Pounds (11) 1994 Tercentenary of the Bank of England 
Silver Proof, 1995 Peace Dove Silver Proof, 1996 Euro 96 
Football Silver Proof, 1997 Technology Silver Proof 2005 
60th Anniversary of the End of World War II Silver Proofs (2), 
2005 400th Anniversary of the Gunpowder Plot Silver Proof, 
2005 400th Anniversary of the Gunpowder Plot Silver Proof 
Piedfort, 2007 300th Anniversary of the Act of Union Silver 
Proof Piedfort, 2008 Olympic Games Handover Beijing to 
London Silver Proof, 2008 100th Anniversary of the 1908 
London Olympics Silver Proof, Two Pounds a 2-coin set 
2006 Brunel -The Man and Brunel - His Achievements Silver 
Proofs, nFDC to FDC some with toning, in the Royal Mint 
boxes of issue with certifi cates (£90 - £110)

854) Two Pounds (4) 1994 Tercentenary of the Bank of England 
Silver Proof Piedfort, 1995 Peace Dove Silver Proof Piedfort, 
1995 United Nations 50th Anniversary Silver Proof Piedfort, 
1996 Euro 96 Football Silver Proof Piedfort, Two Pounds 
2-coin sets (2) 1989 Bill and Claim of rights Silver Proof 
Piedforts, 1997 and 1998 Last Maklouf and fi rst Rank-
Broadley portrait issues Silver Proof Piedforts FDC in the 
Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£150 - £200)

855) Two Pounds (4) 1994 Tercentenary of the Bank of England 
Silver Proof Piedfort, 1995 Peace Dove Silver Proof Piedfort, 
1995 United Nations 50th Anniversary Silver Proof Piedforts 
(2), Two Pounds 2-coin sets (2) 1997 Bimetallic Silver Proof 
Piedforts nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of issue 
with certifi cates (£130 - £160)

856) Two Pounds (5) 1986 Commonwealth Games Silver Proof, 
1994 Tercentenary of the Bank of England Silver Proof, 
1995 Peace Dove Silver Proof, 1995 United Nations 50th 
Anniversary Silver Proof, 1997 Technology - Maklouf portrait 
Silver Proof, Two Pounds 2-coin sets (2) 1989 Bill and Claim 
of Rights Silver Proofs, 1997 and 1998 Technology - Maklouf 
portrait and 1998 Technology Rank-Broadley portrait Silver 
Proofs, last set nFDC to FDC, others FDC, all in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£100 - £120)

857) Two Pounds (5) 1994 Tercentenary of the Bank of England 
Silver Proof Piedfort, 1995 Peace Dove Silver Proof Piedfort, 
1995 United Nations 50th Anniversary Silver Proof Piedfort, 
1997 Technology - Maklouf Portrait Silver Proof Piedfort, 
1998 Technology - Rank-Broadley portrait Silver Proof 
Piedfort, Two Pounds a 2-coin set 1989 Bill and Claim of 
Rights Silver Proof Piedforts FDC in the Royal Mint boxes 
of issue with certifi cates (£150 - £200)
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858) Two Pounds (6) 1986 Commonwealth Games Silver 
Proof, 1994 Tercentenary of The Bank of England Silver 
Proof Piedfort, 1995 Peace Dove Silver Proof, 1995 
United Nations 50th Anniversary Silver Proof Piedfort, 
1998 Technology Silver Proof Piedfort (this boxed with 
no capsule), 2001 Marconi Silver Proof, Fifty Pences (3) 
2000 150 Years of Public Libraries Silver Proofs (2), 2014 
Commonwealth Games - Glasgow Silver Proof, Five Pence 
1990 Silver Proof Piedfort, Britannia Silver a 2-coin set 
2013 1/10th Ounce and 1/20th Ounce Silver Proofs nFDC 
to FDC in the Royal Mint boxes of issue with certifi cates 
unless stated, Gibraltar (2) Silver Sovereign 2019 Proof 
nFDC retaining much original brilliance, Silver Quarter 
Sovereign 2019 Proof nFDC with a hint of toning, both in 
the white London Mint offi ce boxes with their certifi cates 
(£110 - £160)

859) Two Pounds (7) 1986 Commonwealth Games Silver Proof, 
1994 Tercentenary of the Bank of England Silver Proof 
Piedfort, 1995 Peace Dove Silver Proof Piedfort, 1995 
United Nations 50th Anniversary Silver Proof Piedfort, 1996 
Euro 96 Football Silver Proof Piedfort, 1997 Technology 
Silver Proof Piedfort, 1999 Rugby World Cup Silver Proof 
Piedfort with hologram reverse, Two Pounds a 2-coin 
set 1989 Bill and Claim of Rights Silver Proof Piedforts, 
Fifty Pences (3) 1994 D-Day Landings 50th Anniversary 
Silver Proof Piedfort, 1997 Britannia Silver Proof Piedfort, 
2000 150 Years of Public Libraries Silver Proof Piedfort, 
Fifty Pences a 2-coin set 1992-3 EU Presidency Silver 
Proof and Silver Proof Piedfort, Ten Pence 1992 Silver 
Proof Piedfort, Five Pence 1990 Silver Proof Piedfort, 
Five Pence 1990 a 2-coin set Large and Small sizes Silver 
Proofs, nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of issue 
with certifi cates, along with Medals (2) 1911 George V 
Coronation - Borough of Finsbury 32mm diameter in bronze 
by Vaughtons, Birmingham, EF with suspension loop at the 
top, 1937 George VI Coronation 39mm diameter in White 
Metal, unsigned, EF pierced for suspension (£200 - £350)

860) Two Pounds (7) 2005 400th Anniversary of the Gunpowder 
Plot Silver Proof Piedfort, 2007 300th Anniversary of the 
Act of Union Silver Proof Piedfort, 2008 100th Anniversary 
of the 1908 London Olympics Silver Proof Piedfort, 2008 
Olympic Games Handover Beijing to London Silver Proof 
Piedfort, 2009 Robert Burns Silver Proof Piedfort, 2011 King 
James Bible 400th Anniversary Silver Proof Piedfort, 2011 
The Mary Rose Silver Proof Piedfort, nFDC to FDC in the 
Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£80 - £100)

861) Two Pounds (8) 1995 Peace Dove Silver Proof, 1995 
50th Anniversary of the United Nations Silver Proof, 1997 
Bimetallic Silver Proof, 1998 Bimetallic Silver Proof, 2006 
Brunel - The Man Silver Proof, 2008 100th Anniversary 
of the 1908 London Olympics Silver Proof, 2008 Olympic 
Handover Beijing to London Silver Proof, 2009 Robert Burns 
Silver Proof, along with Two Pounds a 2-coin set 1989 Bill 
and Claim of Rights Silver Proofs nFDC to FDC some with 
light toning, in the Royal Mint boxes of issue with certifi cates 
(£130 - £160)

862) Two Pounds (9) 1986 Commonwealth Games Silver Proof, 
1994 Tercentenary of the Bank of England Silver Proof, 1995 
Peace Dove Silver Proof, 1997 Bimetallic Silver Proofs (2), 
1998 Bimetallic Silver Proofs (2), 2007 300th Anniversary 
of the Act of Union Silver Proof, 2008 100th Anniversary of 
the 1908 London Olympics Silver Proof nFDC to FDC in the 
Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£120 - £150)

863) Two Pounds (9) 2001 Marconi Silver Proof, 2004 Trevithick's 
Locomotive Silver Proof, 2005 400th Anniversary of the 
Gunpowder Plot Silver Proof, 2005 60th Anniversary of 
the End of World War II Silver Proofs (2), 2008 Olympic 
Handover Beijing to London, Silver Proof, 2009 Robert 
Burns Silver Proof, 2009 Charles Darwin Silver Proof, 

2012 Olympic Handover London to Rio Silver Proof, Two 
Pounds 2-coin sets (2) 1997 and 1998 Maklouf and Rank-
Broadley portraits, 2006 Brunel- The Man and Brunel - His 
Achievements Silver Proofs nFDC to FDC, some with 
toning, in the boxes of issue with certifi cates (£75 - £95)

864) Two Pounds 1999 Rugby World Cup Silver Proof Piedfort 
with hologram reverse FDC/nFDC in the Royal Mint box of 
issue with certifi cate (£60 - £80)

865) Two Pounds 2005 60th Anniversary of the End of World 
War II S.K19 Gold Proof FDC or very near so with a few 
small fl acks of red tone, in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£950 - £1,150)

      

866) Two Pounds 2006 a 2-coin set Brunel -The Man and Brunel 
- His Achievements Gold Proofs the odd tiny spot, otherwise 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate (£1,800 
- £2,200)

       

867) Two Pounds 2016 World War I - The Army S.K41 Gold 
Proof FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and booklet (£900 - £1,100)

      

868) Two Pounds 2017 World War I - The War In The Air, S.K44 
Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and booklet (£900 - £1,100)
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869) Two Pounds 2018 100th Anniversary of the Royal Air Force 
- F-35 Lightning II S.K54, Gold Proof FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate and booklet (£900 - £1,100)

      

870) Two Pounds 2018 100th Anniversary of the Royal Air Force 
- Spitfi re S.K52 Gold Proof FDC in the Royal Mint box of 
issue with certifi cate and booklet (£900 - £1,100)

      

871) Two Pounds 2020 250th Anniversary of James Cook's 
Voyage of Discovery - Coin 3 - 1770 Gold Proof FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£950 - £1,150)

      

872) Two Pounds 2020 250th Anniversary of the Birth of Robert 
Burns S.K24 Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate (£950 - £1,150)

      

873) Two Pounds 2020 75th Anniversary of VE Day S.K59 Gold 
Proof FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and booklet. (£900 - £1,100)

      

874) Two Pounds 2020 a 3-coin set James Bond 007, comprising 
2020 Aston Martin car - Bond, James Bond, 2020 Lotus 
Esprit underwater car - Pay Attention 007, and 2020 Dinner 
jacket - Shaken not Stirred, each One Ounce Silver Proofs 
nFDC to FDC with the odd small tone spot, in the Royal 
Mint box of issue with certifi cates and booklets, and the 
original Royal Mint boxes for the coins when issued as 
single pieces, Five Pound Crowns (3) 2020 Aston Martin 
car - Bond, James Bond, 2020 Lotus Esprit underwater 
car - Pay Attention 007, and 2020 Dinner jacket - Shaken 
not Stirred cupro-nickel issues UNC in the Royal Mint slip 
cases of issue, housed in the 3-coin box (£150 - £250)

875) Two Pounds Britannia 2011 One Ounce Silver Proof nFDC 
lightly toned, Two Pounds 2014 Shengxiao Collection - 
Chinese Lunar Year of the Horse Silver Proof nFDC with 
a hint of toning, Twenty Pence Britannia Silver 2007 One 
Tenth Ounce Silver Proof nFDC/FDC the obverse with some 
toning, Five Pence 1990 Silver Proof Piedfort nFDC, Ten 
Pence a 2-coin set 1992 Large and Small sizes Silver Proofs 
FDC, Five Pence 1990 a 2-coin set Large and Small sizes 
Silver Proofs FDC, all in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates, along with Two Pounds Britannia 2003 One 
Ounce Silver (2) both UNC still sealed, in the Royal Mint 
plastic envelopes (£80 - £100)

876) Two Pounds Britannias 2012 1 Ounce Silver (10) BU still 
in the original Royal Mint hard plastic strips of issue (£80 - 
£120)

877) Two Pounds Britannias 2012 1 Ounce Silver (20) BU still 
in the original Royal Mint hard plastic strips of issue (£160 
- £220)

878) United Kingdom 1982 Gold Proof Four Coin Sovereign 
Collection, Gold Five Pounds to Half Sovereign, S.PGS03, 
FDC or very near so, in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£3,000 - £5,000)
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879) United Kingdom 1985 Gold Proof Four Coin Sovereign 
Collection, Gold Five Pounds, Two Pounds, Sovereign and 
Half Sovereign FDC (a hint of toning) in the box of issue 
with certifi cate (£2,600 - £3,400)

880) United Kingdom 2006 Pattern Euro Coin Collections by 
International Numismatic Agency (30) 9-coin sets each 
comprising 5 Euro, 2 Euro, 1 Euro, 50 Euro Cent, 20 Euro 
Cent, 10 Euro Cent, 5 Euro Cent, 2 Euro Cent and 1 Euro 
Cent, issued on the occasion of the Queen's 80th Birthday, 
Lustrous UNC, a few coins with a hint of toning, in the INA 
wallets of issue (£70 - £100)

881) United Kingdom 2018 Gold Proof Five Coin Sovereign 
Collection, Gold Five Pounds, Two Pounds, Sovereign, 
Half Sovereign and Quarter Sovereign, each with '65 in 
Crown' Privy Mark and denoting the 65th Anniversary of 
the Coronation FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£3,000 - £4,000)

882) USA a 12-coin set 'The Iconic Coins of America' 
comprising One Dollar 1898S Fine, Half Dollars (3) 1893 
Commemorative - Columbian Exposition NVF, 1946 Fine, 
1964 UNC or near so and lustrous, Quarter Dollars (2) 
1929S VG, 1999D Delaware EF, Dime 1938S VG, Five 
Cents 1936 Near Fine, cleaned, Two Cents 1864 VG, One 
Cent (3) 1907 VG, 1909 Lincoln VG/Near Fine, 1943 NVF 
silvered, in a Westminster box with their certifi cate (£50 - 
£100)

883) USA Silver Eagles (39) comprising 2007 and 2008 UNC, the 
remaining 37 UNC with coloured reverses, various themes 
including Chinese Lunar years, Seasons, Playing Card 
Suits, Titanic, Concorde and more UNC in a Westminster 
box, 16 with certificates, along with USA One Ounce 
Silver Medals 1976 Bicentennial Tri-State Refi ning issues, 
Proofl ike UNC with some light toning (£650 - £850)

World Cased and Proof Items (lots 884-977)

884) Alderney 500 Pounds 2021 Gothic 5oz. Gold Proof Obverse: 
Queen Elizabeth II portrait right, crowned, in Gothic style, 
Reverse: Queen Victoria Gothic portrait as used on the 
original 1847 Gothic Crown, in a PCGS holder and graded 
PR70DCAM in a Harrington and Byrne presentation box 
with their certifi cate stating a mintage of just 125 pieces 
(£9,000 - £11,000)

      

885) Alderney Fifty Pounds Gold 2019 200th Anniversary of the 
Birth of Queen Victoria. Reverse: A modern rendition of 
the iconic Una and the Lion design originally used for the 
reverse for the legendary 1839 Gold Five Pounds. Struck 
in .999 gold by Hatton's of London, 142.61 grammes, FDC 
in the Hatton's box of issue with their certifi cate, Only 20 
pieces minted, an extremely popular issue, and with this tiny 
mintage, demand is almost certain to outstrip supply. We 
note an example sold at London Coins Auction A172 March 
2021 realised £20,000 hammer price (£8,000 - £12,000)

886) Alderney Five Pounds 2004-2005 an 8-coin set in silver, 
England Footballers, comprising 2004 David James, 2004 
David Beckham, 2004 Sol Campbell, 2004 Nicky Butt, 2005 
Michael Owen, 2005 Wayne Rooney, 2005 Frank Lampard, 
2005 Steven Gerrard Silver Proofs with coloured England 
logo on the reverses, nFDC to FDC some with light toning, 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate cards (£110 
- £150)

887) Alderney Five Pounds 2007 History of the Monarchy a 12-
coin set in gold plated silver, the reverse depicting Henry 
VII, Henry VIII, Edward VI, Mary I, Elizabeth I, Charles I, 
Charles II, James II, William and Mary, William III and Queen 
Anne respectively, Gold plated Silver Proofs, (£160 - £200)
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888) Alderney Ten Pounds 2009 50th Anniversary of the Mini 5oz. 
Silver Proof with coloured Union Jack on the roof of the car, 
nFDC to FDC with a hint of toning, in the Royal Mint box of 
issue with certifi cate (£75 - £95)

889) Alderney Twenty Pounds 2019 200th Anniversary of the 
Birth of Queen Victoria. Reverse: A modern representation 
of the classic Una and the Lion design originally used for the 
reverse for the legendary 1839 Gold Five Pounds. Struck in 
.999 gold by Hatton's of London. 71.3 grammes. a few minor 
fl eck of red tone, otherwise FDC in the Hatton's box of issue 
with their certifi cate, only 63 pieces struck. An extremely 
popular issue with demand almost certain to outstrip supply. 
At the time of minting, this was the World's fi rst pure gold 
Twenty Pound coin. We note an example sold at London 
Coins Auction A174 in September 2021 realised £10,000 
hammer price (£4,000 - £6,000)

       

890) Australia 15 Dollars Gold 'Half Sovereign' 2016 Gold Proof 
FDC in the Perth Mint box of issue with certifi cate (£240 - 
£280)

891) Australia 25 Dollars 2014 Kangaroo, 25th Anniversary of 
the Kangaroo coin. Quarter Ounce Gold Proof FDC in the 
Perth Mint box of issue with certifi cate (£400 - £500)

      

892) Australia 25 Dollars 2014 Koala, Quarter Ounce Gold Proof 
FDC in the Perth Mint box of issue with certifi cate (£400 - 
£500)

      

893) Australia 25 Dollars Gold 'Sovereign' 2015P Proof FDC in 
the Perth Mint box of issue with certifi cate (£400 - £500)

      

894) Australia 25 Dollars Gold 'Sovereign' 2016 Proof FDC in the 
Perth Mint box of issue with certifi cate (£400 - £500)

      

895) Australia 25 Dollars Gold 'Sovereign' 2017 Proof FDC in the 
Perth Mint box of issue with certifi cate (£400 - £500)

       

896) Australia 30 Dollars 2014 Chinese Lunar Year of the Horse, 
One Kilo of .999 Silver, KM#2115 UNC in capsule with no 
certifi cate (£500 - £650)
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897) Australia 30 Dollars 2017 Chinese Lunar Year of the Rooster, 
One Kilo of .999 Silver, KM#3416, UNC in capsule, no 
certifi cate (£500 - £650)

      

898) Australia Masterpieces in Silver 2000, Coins of the 20th 
Century a 5-coin set comprising Two Dollars 2000 Victoria 
Veiled Head, Twenty Cents 2000 Edward VII, Twenty Cents 
2000 George V, Fifty Cents 2000 George VI, Twenty Cents 
2000 Elizabeth II Silver Proofs FDC in the blue case of issue 
with certifi cate (£70 - £90)

899) Bermuda 60 Dollars Gold 1997 Wreck of the Sea Venture, 
Triangular .999 Gold Proof, KM#102 FDC in the Bermuda 
Monetary Authority box with Royal Mint certifi cate, the fi rst 
of this type we have offered (£1,750 - £2,250)

      

900) British Virgin Islands Proof Set 1973 (6 coins) nFDC to FDC 
with some toning, in the box of issue, Turks and Caicos 
Islands Proof Set 1980 Mountbatten comprising 20 Crowns 
1980 Silver Proof, Ten Crowns 1980 Silver Proof and Five 
Crowns 1980 Silver Proof, nFDC with some toning, in the 
box of issue with certifi cates, Bahamas Ten Dollars 1978 
Fifth Anniversary of Independence Silver Proof, in the box of 
issue with certifi cate, Sierra Leone One Leone 1974 Tenth 
Anniversary of the Bank of Sierra Leone Silver Proof FDC 
in the box of issue with certifi cate, St. Helena 25 Pence 
1973 Tercentenary Silver Proof FDC in the box of issue, 
Gibraltar Five Pounds 2015 George and the Dragon Silver 
Proof FDC in the Harrington & Byrne box as issued with 
certifi cate (£120 - £160)

901) Canada 300 Dollars 2012 Queen Elizabeth II Diamond 
Jubilee .999 Gold Proof with inset diamond, 25mm diameter 
weighing 22.00 grammes (AGW 0.707oz.) FDC in capsule, 
the coin and diamond with their respective certifi cates from 
the Royal Canadian Mint (£1,250 - £1,500)

       

902) Canada Double struck sets (7) 1971 includes One Dollar 
British Columbia, 1972, 1974 includes Silver and Nickel 
Winnipeg Dollars, 1975 includes One Dollar Calgary, 1976 
includes Parliament Dollar, 1977 includes Thro of the State 
Dolar, 1978 includes Edmonton Olympics Dollar, Proofl ike 

UNC in the black cases of issue, Canada Mint Set 2017 
(5 coins) includes the Two Dollars and 25 Cents each with 
coloured reverses, UNC in the folder of issue, sealed, 
Canada Five Dollars 2018 Hearts Aglow .999 Silver UNC 
in the wallet of issue, still sealed, Three Dollars 2017 Spirit 
of Canada .999 silver UNC in the wallet of issue, still sealed 
Canada Two Dollars 2017 Bimetallic with coloured reverse 
UNC (£180 - £220)

903) Canada Mint Sets (8) 1971, 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 
1977, 1978 UNC to BU some earlier sets with toning, in the 
cases of issue, One Dollar (5) 1973 Prince Edward Island 
Proof nFDC, 1973 RCMP Specimen Lustrous UNC the 
reverse with colourful tone, 1974 Winnipeg Proofl ike UNC, 
1976 Library of Parliament Silver Proof FDC, 1976 Proofl ike 
UNC in the boxes of issue, Canada Specimen Set 1987 
UNC in the box of issue with case, Canada Mint sets in 
vinyl sleeves (5) 1969, 1970, 1972, 1976, 1977, UNC in the 
sleeves of issue, Canada One Dollar 1969 (5) Lustrous UNC 
sealed in a vinyl sleeve, along with USA Dollars - Susan 
B. Anthony (3) 1980P, 1980D and 1980S UNC sealed in 
a vinyl sleeve, Canada 25 Cents (12) 1992 Confederation 
issues comprising New Brunswick, Northwest Territories, 
Newfoundland, Manitoba, Yukon, Alberta, Prince Edward 
Island, Ontario, Nova Scotia, Quebec, Saskatchewan and 
British Columbia types UNC, Canada Millennium Set 2000 
a 12-coin set with medal, Lustrous UNC on the oval board 
of issue (£250 - £300)

904) Cook Islands 20 Dollars 2020 Madonna of Bruges 3oz. Silver 
Proof Madonna-shaped, offi cially gilded in the box of issue 
with certifi cate, only 501 minted (£40 - £70)

905) Cuba Proof Set 1977 a 4-coin set comprising 100 Pesos 
Gold 1977 Carlos Manuel de Cespedes KM#43, 20 Pesos 
(3) 1977 Ignacio Agramonte KM#38, 1977 Maximo Gomez 
KM#39, 1977 Antonio Maceo KM#40, set KM#PS7, nFDC 
with light toning, in the black box of issue with certifi cate 
(£500 - £650)

      

906) Falkland Islands £25 1986 Royal Wedding of Prince Andrew 
and Sarah Ferguson 150 grammes silver Proof nFDC in 
the Royal Mint box of issue with certifi cate, St. Helena & 
Ascension Island £25 1986 Exile of Napoleon 5oz. Silver 
Proof FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
(£120 - £180)

907) GB and World - 50th Anniversary of the End of World 
War II 1995 a 9-coin set comprising Silver Proof issues 
from Guernsey, Jersey, Norway, Alderney, GB, France, 
Netherlands, Russia and Israel nFDC to FDC, the Russia 
coin toned, in the blue Royal Mint box with certifi cate (£150 
- £200)

908) GB and World - The Queen's Diamond Jubilee Collection', a 
24-coin set Crown-sized 2012-2013 all struck in silver, some 
are .999 silver issues comprising issues from GB (2), Cook 
Islands, New Zealand, Bermuda (2), Alderney (3), Trinidad 
& Tobago, Canada, East Caribbean States (2), Niue (2), St. 
Helena & Ascension (2), Falkland Islands, Cayman Islands 
(2), Pitcairn Islands (2), Tuvalu and Australia, the Pitcairn 
Islands Two Dollars 2012 the error coin with 'variety' error 
spelling, nFDC to FDC in the large blue box of issue with 
all certifi cates, along with a reproduction newspaper dated 
9th February 1952 (Proclamation Day) in a separate blue 
box (£340 - £420)
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909) GB and World (12) Singles (9) Tristan da Cunha Gold 
Halfcrown 2009 Fabula Aurum 0.5 grammes of .999 Gold, 
Palau Twenty Dollars 2019 Pandora's Box 3oz. 55mm 
antique fi nish Silver UNC boxed with certifi cate, Isle of 
Man Five Pounds 2021 Duke and Duchess of Cambridge 
10th Wedding Anniversary One Ounce Silver Proof FDC 
in the folding box of issue with certifi cate, Alderney Five 
Pounds (2) 2014 Dynasty to Destiny - Queen Elizabeth 
II, Prince Charles and Prince William Silver Proof, 2014 
Dynasty to Destiny - Princess Elizabeth with a young Prince 
Charles Silver Proof, both FDC in the wallets of issue with 
certifi cates, Tristan da Cunha Crown 2011 Prince William 
and Catherine Middleton in gold-plated base metal, UNC, 
Cook Islands Five Dollars 2015 800th Anniversary of the 
Magna Carta 65mm diameter, 145 grammes, in gold-plated 
copper with coloured shields on the reverse, Proofl ike UNC 
boxed with certifi cate, Medallic issues (2) USA undated 
(2008) Presidents of the USA - Barack Obama Silver plated 
Copper Proof, the reverse with colour picture of Barack 
Obama, FDC with certifi cate, USA - The Greatest American 
Presidents - Barack Obama in gold plated base metal, 
UNC, and Sets (3) GB Proof Sets (2) Flat Pack 1980 FDC, 
Blue Set 1984 nFDC with some toning, both in the cases 
of issue, GB Sir Winston Churchill a 2-coin set comprising 
Five Pound Crown 2015 50th Anniversary of his death, 
and Crown 1965 both UNC in the 2-coin box of issue with 
certifi cate (£120 - £220)

910) GB and World 1995 Second World War 50th Anniversary a 
9-coin set in silver comprising GB Two Pounds 1995 Silver 
Proof, Alderney Two Pounds 1995 Silver Proof, France 
100 Francs 1995 Silver Proof, Guernsey Two Pounds 1995 
Silver Proof, Israel Two Sheqalim 1995 Silver Proof, Jersey 
Two Pounds 1995 Silver Proof, Netherlands 50 Guilder 
1995 Silver Proof, Norway 50 Krone 1995 Silver Proof and 
Russia Two Roubles 1995 Silver Proof, nFDC-FDC some 
with toning and/or light handling marks, in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate and booklet (£80 - £150)

911) GB and World 2006 Queen Elizabeth II 80th Birthday a 15-
coin set, Crown sized silver issues, from a host of different 
countries, comprising issues from Alderney (2), Cayman 
Islands (2), East Caribbean States (2), Falkland Islands (2), 
Fiji (2), Guernsey (2), Jersey (1) and Solomon Islands (2), 
each with gold plated portrait on the obverse and fi gure 80 
in the reverse fi eld, nFDC to FDC some with light toning, 
in the box of issue with certifi cates (£200 - £260)

912) GB and World a varied group, comprising Belize Proof Set 
1975 (8 coins, all struck in silver) FDC in the box of issue,
GB Crowns (6 coins) 1935, 1937, 1951, 1953, 1960, 1965 
an unoffi cial set EF to UNC in a slide case, Lesotho 15 
Maloti 1979 International Year of the Child, Silver One 
Ounce, UNC with a handling mark, GB (4) Five pound 
Crown 2005 Trafalgar UNC, Crowns (2) 1977 A/UNC, 1981 
A/UNC, Penny 1966 UNC, USA Half Dollar 1990D Fine, and 
Cook Islands One Dollar 2007 Queen Elizabeth II and Prince 
Philip, with coloured reverse, Proofl ike UNC (£75 - £125)

913) GB and World comprising World Sets (5) USA (2) Proof 
Set 1983S Los Angeles Olympics (6 coins) One Dollar to 
One Cent, nFDC in the box of issue with certifi cate, 1964 
(5 coins) Half Dollar to One Cent, the Quarter Dollar a 
Denver Mint issue UNC in a card sleeve, Jamaica 1972 
(7 coins) Five Dollars to One Cent Lustrous UNC in the 
red wallet of issue, Ceylon Proof Set 1971 (7 coins) One 
Rupee to One Cent FDC in the case of issue, Falkland 
Islands 1982 (8 coins) Fifty Pence (2) to Half Penny nFDC 
to FDC in the case of issue, and Singles (11) Falkland 
Islands (4) Fifty Pences (4) 1981 Royal Wedding of Prince 
Charles and Lady Diana Spencer Silver Proofs (2), 1982 
Liberation Silver Proof , 1985 Mount Pleasant Airport 

Silver Proof, Bahamas Ten Dollars 1978 Fifth Anniversary 
of Independence Silver Proof, Bermuda One Dollar 1972 
Queen Elizabeth II and Prince Philip Silver Wedding Silver 
Proof, Guernsey Crowns (3) 1977 Queen Elizabeth II Silver 
Jubilee, 1978 Royal Visit Silver Proofs (2) nFDC toned in 
the Royal Mint boxes of issue with certifi cates, Jersey (2) 
Five Pounds 2006 Queen Elizabeth II 80th Birthday Silver 
Proof with gold highlighting nFDC to FDC in the Royal 
Mint card envelope with certifi cate, Crown 1977 Queen 
Elizabeth II Silver Jubilee UNC, GB Coin and Banknote Set 
1998 Prince Charles 50th Birthday comprising Five Pounds 
Kentfi eld PW 000670 UNC and Five Pound Crown 1998 
Cupro-Nickel UNC in the wallet of issue with certifi cate, Five 
Pound Crowns (9) 1990 Queen Mother 90th Birthday (5) 
three in the Royal Mint packs of issue, two on the cards of 
issue, 1999 Diana Memorial, 2006 Queen Elizabeth II 80th 
Birthday (3) UNC (two are still sealed) (£180 - £280)

914) Gibraltar Sets (2) 2015 Winston Churchill - Inspiration to 
a Nation a 6-coin set comprising Ten Pounds 2015 One 
Tenth Ounce, in .999 gold Proof FDC, Crowns 2015 (5) 
each in bronze and plated with silver and/or gold each with 
a different reverse design of Churchill BU in the London 
Mint Offi ce folder of issue, with all certifi cates, 2016 Queen 
Elizabeth II 90th Birthday a 7-coin set comprising Double 
Crown in 9 carat gold accented with white and rose gold, 
Proof FDC, Crowns 2016 (5) each in Cupro-nickel silver 
layered and with gold-plated portrait, the portraits being the 
fi ve different effi gies of the Queen, Gillick, Machin, Maklouf, 
and the new Maklouf 90th Birthday portrait, Lustrous UNC, 
Halfcrown 2016 Cupro-Nickel layered in silver Lustrous 
UNC, all in the London Mint Offi ce folder of issue with all 
certifi cates (£300 - £450)

915) Guernsey Five Pounds 2013 Birth of Prince George of 
Cambridge Gold Proof FDC boxed with Coin Portfolio 
Management certifi cate of Provenance (£2,000 - £2,500)

      

916) Guernsey Five Pounds Gold 2014 Centenary of the First 
World War Gold Proof, nFDC with some small tone spots, 
in the box of issue with certifi cate, only 145 issued (£2,000 
- £2,500)

      

917) Guernsey Ten Pounds 1998 Queen Mother Silver Proof 
aFDC (some gold peripheral toning) in Westminster's 
presentation box with certifi cate (£110 - £160)
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918) Guernsey Ten Pounds 2000 Century of the Monarchy Silver 
Proof FDC in a Westminster box with certifi cate (£110 - 
£160)

919) Guernsey Ten Pounds 2009 Concorde Supersonic 5 ounce 
Silver Proof FDC in Westminster's presentation case with 
certifi cate (£75 - £110)

920) Guernsey Ten Pounds 2010 Battle of Britain 5 ounce 
Silver Proof FDC in Westminster's presentation case with 
certifi cate (this incorrectly stating Jersey) (£75 - £110)

921) Guernsey/Jersey/.Alderney Fifty Pences a 12-coin set 2003 
Queen Elizabeth II Coronation Golden Jubilee comprising 
Guernsey (4), Jersey (4) and Alderney (4) all with different 
reverse designs Silver Proofs nFDC to FDC some with 
toning, in a Westminster box, no certifi cates (£120 - £150)

922) Guernsey/Jersey/Gibraltar/Nauru - History of the RAF2007-
2008 a 30-coin set Crown sized and in silver Gibraltar (11), 
Guernsey (7), Jersey (7) and Nauru (5), 29 with certifi cates, 
and one unrelated certifi cate (£400 - £500)

923) India Proof Set 1974 (10 coins) 50 Rupees to One Paisa 
FDC in the case of issue with certifi cate (£60 - £80)

924) Isle of Man 2019 a 3-coin set comprising Gold Quarter 
Angel 2019 One Quarter Ounce, Gold One Tenth Angel 
2019 One Tenth Ounce, and Silver Angel 2019 each with a 
coral Privy Mark to commemorate 35 Years of the Modern 
Angel Coinage, FDC in the box of issue, no certifi cate (£560 
- £710)

925) Isle of Man Fifty Pences 2019 a 5-coin set - The offi cial ICC 
Cricket World Silver Proof set, each with a different reverse, 
four with cricket scenes, the fi fth with the World Cup trophy, 
all Silver Proofs FDC in the box of issue with certifi cate, 
New Zealand One Dollar 2015 Cricket World Cup in new 
Zealand and Australia curved Silver Proof with matt fi nish 
reverse with selective gold plating FDC in a white cricket-ball 
shaped case with New Zealand Post certifi cate (£70 - £120)

926) Isle of Man One Pound 2018 Gold Proof, Queen Elizabeth 
II Coronation 65th Anniversary Gold Proof FDC boxed with 
certifi cate (£400 - £460)

      

927) Jersey One Pound 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee 
Gold Proof FDC boxed with certifi cate, and Coin Portfolio 
Management Certifi cate of Provenance (£400 - £460)

      

928) Jersey One Pound 2013 65th Anniversary of the Coronation 
of Queen Elizabeth II Gold Proof FDC/nFDC boxed with 
certifi cate (£400 - £460)

929) Jersey One Pound 2017 Queen Elizabeth II and Prince Philip 
Platinum Proof 7.98 grammes of .995 Platinum Proof FDC 
boxed with certifi cate (£180 - £280)

930) Jersey One Pound a 7-coin set 1991-1994 Shipbuilding 
series, comprising 1991 The Tickler, 1991 The Percy 
Douglas, 1992 The Hebe, 1992 Bailiwick Seal, 1993 Gemini, 
1993 Century, and 1994 Resolute, all Silver Proofs FDC in 
the Royal Mint box of issue with certifi cates, One Pound 
Silver Proofs (6) 1984 Parish of St. Brelade 1985 Parish 
of St. Lawrence, 1987 Parish of St. Ouen, 1988 Parish of 
Trinity, 1988 Parish of St. John, 1989 Parish of St. Mary, 
the last 5 FDC in the boxes of issue with certifi cates, the St. 
Bredale coin in the red folder for the gold coin (£90 - £160)

931) Jersey Ten Pounds 2009 St George and the Dragon 5 ounce 
Silver Proof with gold highlights FDC in Westminster's 
presentation case with certifi cate (£75 - £110)

932) Lithuania 100 Litu Gold 2008 Millennium of the name 
'Lithuania' Gold Proof KM#156 FDC in the box of issue with 
certifi cate (£450 - £550)

      

933) Malawi Five Kwacha 2006 Journey Through Africa series a 
12-coin set in silver, four pieces have coloured highlighting 
or coloured features on parts of the reverse, Silver Proofs 
nFDC to FDC, some with minor toning, all retaining original 
mint brilliance, in the box of issue (£80 - £120)

934) Malta 5 Euro 2014 The Zecchino Gold Proof FDC in the 
Royal Dutch Mint box with certifi cate (half gram of pure 
gold) (£30 - £50)

935) Medallic issues - Battle of Waterloo 200th Anniversary a 
6-piece set comprising modern Waterloo Campaign Medal 
in 22.5mm diameter in 14 carat gold Proof, Monarchs of 
the Napoleonic wars 36mm diameter in bronze (5) with 
effi gies of Prince George, the Prince Regent of Great Britain, 
Emperor Napoleon Bonaparte of France, Emperor Francis I 
of Austria, Tsar Alexander of Russia, King Frederick William 
III of Prussia, Proofl ike UNC, all in the folder of issue (£180 
- £280)

936) Medallic issues in gold (7) Kings and Queens (4) Henry 
VI, Henry VIII, Elizabeth I, and Victoria each 0.73 grammes 
of .999 gold by Windsor Mint, Lustrous UNC, Presidents 
of the USA - Ronald Reagan 1981-1989, Prince Charles
November 14th 1948, The 12 Apostles Reverse: Central 
figure of Jesus Christ and the names of the apostle 
surrounding, these each 0.5 grammes 14 carat gold, 
Lustrous UNC (£200 - £260)
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937) New Zealand, Tokelau and GB sets (9) and singles (24) 
comprising New Zealand Proof Sets (5) 1978, 1979, 
1980, 1981, 1982, nFDC to FDC in the case of issue with 
certifi cates, most coins with full brilliance, New Zealand 
Mint Sets (4) 1968, 1969, 1977, 1978, UNC in the wallets 
of issue, New Zealand One Dollar (13) 1978 Silver 
Proof, 1979 Silver Proof, 1981 Royal Visit Silver Proof, 
1982 Takahe Silver Proof, 1983 50 Years of New Zealand 
Coinage Silver Proof, 1983 Royal Visit Silver Proof, 1984 
Chatham Island Black Robin Silver Proof,1985 Black Stilt 
Silver Proof, 1986 Royal Visit Silver Proof, 1986 Kakapo 
Silver Proof, 1987 National Parks Centennial Silver Proof, 
1988 Yellow-Eyed Penguin Silver Proof, 1990 Treaty of 
Waitangi 150th Anniversary Silver Proof, nFDC to FDC in 
the boxes of issue, most with certifi cates, New Zealand 
One Dollar (4) 1970 Mount Cook A/UNC, 1972 UNC, 
1974 Commonwealth Games - Christchurch, 1978 Queen 
Elizabeth II 25th Anniversary of the Coronation UNC, these 
all in slide cases, 50 Cents 1973 Endeavour UNC, Tokelau
(4) Tala 1978 UNC in a slide case, Tala 1979 Silver Proof 
FDC boxed, 1980 Silver Proof FDC boxed, 1981 Silver 
Proof FDC boxed, GB (2) Crowns 1977 Queen Elizabeth II 
Silver Jubilee Silver Proofs (2) both nFDC with light toning, 
both in the Royal Mint boxes of issue, one with certifi cate, 
comes with original promotional leafl ets for many of the 
coins (£250 - £450)

938) Niue One Dollar 2015 a 5-coin set comprising 2015 Gandhi's 
Arrival in India (1915), 2015 Non-Co-operation Movement 
(1920), 2015 Gandhi's Salt march (1930), 2015 Quit India 
Movement (1942), and 2015 Indian Independence - 'My 
Life Is My Message' each One Ounce of .999 Silver with 
coloured reverses, the last with a coloured Indian fl ag on 
the reverse, nFDC to FDC retaining almost full brilliance, 
in the East India Company box of issue with booklet-style 
certifi cate (£80 - £140)

939) Numismatic First Day Covers (60) from a host of different 
countries, base metal issues, most are Crown-sized pieces, 
the vast majority with Royal themes, includes issues from 
Gibraltar (10), Falkland Islands (12), East Caribbean States 
(2), St. Helena (2), Ascension Island (2), Turks and Caicos 
Islands (7), Zambia (1), Ghana (1), Sierra Leone (2), Isle 
of Man (6), Jersey (3), Guernsey (5), British Virgin Islands 
(2), Bermuda (1), Tristan da Cunha (1), Alderney (1), GB 
(1), Solomon Islands (1), UNC on the covers of issue (£130 
- £160)

940) Panama 20 Balboas (2) 1973 Silver Proof, 1974 Silver 
Proof, nFDC to FDC in the boxes of issue with certifi cates 
(£120 - £160)

941) Queen Elizabeth II 40th Anniversary Coronation Crown 
Collection a 12-coin set 1993 Silver Proofs all but one Crown 
sized from a variety of Commonwealth Countries:- Turks 
and Caicos Islands (3), Tonga, Tuvalu, Jamaica, GB (2), Fiji, 
St. Helena and Ascension, Vanuatu and Alderney, FDC in 
the Westminster box of issue, eight with certifi cates, USA 
Silver Eagle 1993 UNC, and GB Five Pound Crown 1993 
UNC (£120 - £160)

942) Queen Elizabeth II Coronation 40th Anniversary Collection 
1993 an 18-coin set Crown-sized and in silver from a host of 
Commonwealth countries: Belize, Bhutan, Cayman Islands, 
East Caribbean States, Falkland Islands, Fiji, Guernsey, 
Jersey, New Zealand, Niue, St. Helena & Ascension, 
Seychelles, Solomon Islands, Gambia, Tonga, Tuvalu, 
UK and Vanuatu, nFDC to FDC in the box of issue with 
certifi cate and booklet (£250 - £320)

943) Russia One Rouble a 6-coin set 1977-1980 comprising 
One Rouble (6) 1977 Olympic Rings Y#144, 1978 Kremlin 

Y#153.1, 1979 Monument, Sputnik and Soyuz, Y#165, 
1979 Moscow University Y#164, 1980 Dolgurukij Monument 
Y#177, 1980 Olympic Torch Y#178, Cupro-Nickel Proofl ike 
issues, UNC to nFDC with some toning, in the blue case of 
issue (£20 - £40)

944) San Marino Year Set 2018 (9 coins) includes 5 Euros 2018 
World Wildlife Day in .925 Silver, and Two Euro to One Euro 
Cent issues, UNC in the folder of issue, the 2018 issues only 
available in the mint set, we note many European websites 
have offered this set at 60 to 120 Euros, and many are sold 
out (£25 - £50)

945) Sark Proofl ike Set 1965 Fourth Centenary of Sark 1565-
1965 a 4-coin set comprising 30mm, 22mm and 20mm Gold 
medallic issues, unlisted in gold by Krause, weighing 12.04 
grammes, 6.99 grammes, 3.45 grammes, (Krause states 
silver issues of similar weights) of similar designs to X#M1, 
X#M2 and X#M3, and Silver 30mm (listed as 12 Grams by 
Krause, weighs 7.2 grammes), Proofl ike UNC with some 
hairlines, the gold issue come with blue packets, with the 
larger two coins stated to be in .900 gold, the set in the box 
of issue (£1,500 - £2,000)

       

946) Singapore Proof Set 1984 One Dollar to One Cent KM#PS17 
FDC in the Singapore Mint box of issue with certifi cate (£25 
- £35)

947) Solomon Islands $25 2018 Cook's Voyage of Discovery - 
250th Anniversary of the HM Bark Endeavour 5oz. Silver 
Proof with luxury Mother of Pearl inlay, FDC in the box of 
issue with certifi cate (£100 - £180)

948) Solomon Islands 25 Dollars 2005 (13) a 12-coin set in gold 
plated .999 silver, One Ounce Proofs each reverse depicting 
iconic aircraft, plus an additional Spitfi re reverse coin, nFDC 
to FDC one of the Spitfi re coins with some tone to the 
plating, in the box of issue, no certifi cate, Marshall Islands 
Ten Dollars 1995 The John F. Kennedy Coin Collection a 
6-coin set in brass each with a different reverse depicting: 
'Assure The Success of Liberty', 'Support Any Friend', 'Bear 
Any Burden', 'Oppose Any Foe', 'Meet Any Hardship', and 
'To A New Generation' types, Proofl ike UNC in the box of 
issue with certifi cate (£180 - £240)

949) South Africa Krugerrand 2013 Gold Proof FDC in the South 
Africa Mint box of issue with certifi cate (£1,700 - £2,000)

      

950) South Africa Proof Set 1952 (9 coins) Crown to Farthing 
the bronze toned, retaining some subdued lustre, nFDC to 
FDC in the South Africa Mint 11-coin box (£40 - £60)
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951) South Africa Proof Sets (9) 1968, 1978, 1980, 1981, 1982, 
1983, 1985 (includes One Rand Parliament), 1986 (includes 
One Rand Johannesburg, 1987 (the 50 Cent is 1988), nFDC 
to FDC some with toning or light handling marks, in the blue 
cases of issue (£100 - £150)

952) St. Helena & Ascension £25 1986 Exile of Napoleon 5oz. 
Silver Proof nFDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£125 - £150)

953) Ukraine 20 Hryven 2007 Pure Water is Source of Life, 
Bimetallic Silver with central gold ring AGW 0.1711oz. 
KM#468 Matt fi nished UNC in the blue box of issue with 
certifi cate (£320 - £360)

954) USA (3) One Dollar 2019P Apollo 11 - 50th Anniversary of the 
First Moon Landing domed Silver Proof, Half Dollars 2019S 
Apollo 11 - 50th Anniversary of the First Moon Landing, 
domed cupro-nickel Proofs (2) FDC in the United States 
Mint boxes of issue with certifi cates (£40 - £70)

955) USA Half Dollar 2014 W Kennedy 50th Anniversary Gold 
Proof FDC in the US Mint box of issue with certifi cate, the 
box with some spots. Cataloguers note: the fi rst coins issued 
were eagerly awaited and dealers were paying people $500 
to queue for the coins from midnight on day of release, 
the fi rst off the press was reported by Coin News to have 
changed hands for $100,000 (£1,200 - £1,600)

      

956) USA Mint Sets (24) 1963, 1963D (2), 1969, 1969D, 1973D, 
1974 (6 coins), 1974 (7 coins, includes Cent 1974S), 1976 
Bicentenary, 1977, 1978D, 1979 (2), 1979D (3), 1980D with 
an additional Dollar (1980S), 1980P, 1987D, 1987P, 1989D, 
1990P, 1991P, 1997P, Dollar 1971S along with Canada Mint 
Set 1975 UNC in the original plastics (£150 - £300)

957) USA One Dollar (20) 1923 GEF, 1971S UNC, and 
Commemorative issues (18) 1984S Los Angeles Olympics 
Silver Proof, 1986S Statue of Liberty Silver Proof, 1987S 
200th Anniversary of the Constitution Silver Proof, 
1989S Congress Bicentennial Silver Proof, 1990P 
Eisenhower Centennial Silver Proof, 1991P Korean War 
38th Anniversary Silver Proof, 1991P Mount Rushmore 50th 
Anniversary UNC, 1992W 200th Anniversary of the White 
House Silver Proof, 1993S James Madison - Bill of Rights 
Silver Proof, 1994S World Cup Football Silver Proof, 1994W 
National Prisoner of War Museum UNC, 1994W Vietnam 
Veterans Memorial UNC, 1995P Atlanta Olympics - Athletics 
Silver Proof, 1995P Atlanta Olympics - Cycling Silver Proof, 
1995W World War II 50th Anniversary Silver Proof, 1996P 
Smithsonian Institution 150th Anniversary Silver Proof, 
1996P Atlanta Paralympics - Wheelchair Racer Silver 
Proof, 1998S Robert F. Kennedy UNC, UNC to FDC in a 
Westminster box, The History of the United States Silver 
Coin Collection a 21-coin set comprising One Dollar (14) 
1921 Morgan VF, 1923S VF, 1983S Los Angeles Olympics 
Silver Proof nFDC toned, 1984S Los Angeles Olympics 
Silver Proof nFDC toned, 1986S Statue of Liberty Silver 
Proof nFDC toned, 1987S Bicentennial of the Constitution 
Silver Proof nFDC toned, 1988S Seoul Olympics Silver 
Proof nFDC toned, 1989S Congress Bicentennial Silver 
Proof nFDC toned, 1990W Eisenhower Centenary of his 
Birth UNC, 1991S 50th Anniversary of the United Services 
Organisation Silver Proof nFDC toned, 1991P Korean War 

Memorial Silver Proof, 1991S Mount Rushmore Silver Proof 
nFDC toned, 1992P Columbus Quincentenary Silver Proof 
UNC toned, 1993S James Madison - Bill of Rights Silver 
Proof UNC, Half Dollars (7) 1893 Columbian Exposition 
Good Fine, 1935S VG, 1946S Booker T. Washington VF, 
1948D Fine, 1952 Washington/Carver GVF,1982S George 
Washington Silver Proof nFDC toned, 1993S James 
Madison - Bill of Rights Silver Proof, all in the Franklin Mint 
album (£400 - £500)

958) USA Quarter Dollar Gold 2016W Standing Liberty Quarter 
Centennial, One Quarter Ounce in .999 Gold Matt Finish 
UNC with a few small fl ecks of red tone (£400 - £500)

959) Vatican Mint Sets (2) 1959 (8 coins) 500 Lire to One Lira 
Lustrous UNC, 1963 (8 coins) 500 Lire to One Lira UNC, a 
few coin with toning, Vatican (3) 1000 Lire 1978 Pope John 
Paul I, 500 Lire (2) 1963 Sede Vacante, 1978 Sede Vacante 
lustrous UNC in the wallets of issue (£100 - £120)

960) World - The Allied Forces a Six-coin set 2005 comprising 
Canada 5 Dollars, GB Two Pounds, USA Silver Eagle 
Dollar, France 1 1/2 Euro, Australia One Dollar, and Russia 
3 Roubles all Silver Proofs, the GB and France coins with 
a hint of toning, nFDC to FDC in the box of issue with 
certifi cate and booklet (£120 - £150)

961) World (27) Silver plated or cupro-nickel commemorative 
issues, mostly Crown-sizes, includes issues from Alderney, 
Tristan da Cunha, Gibraltar and Fiji, along with a 'Millionaires 
Collection' Modern Fantasy Oxford Crown 1644 A/UNC to 
BU, many proofl ike, in capsules, in an incorrect Westminster 
box (£20 - £40)

962) World (29) Australia (2) Koala 2016 One Dollar One 
Ounce Silver Proof, One Dollar 2016 Queen Elizabeth 
II 90th Birthday One Ounce Silver Proof, Turks and 
Caicos Islands Ten Crowns 1979 Tenth Anniversary 
of the Investiture of Prince Charles as Prince of Wales 
Silver Proof, Bahamas Ten Dollars 1978 5th Anniversary 
of Independence Silver Proof, Belize One Dollar 1990 
Christopher Columbus Fleet Silver Proof, Falkland Islands 
Fifty Pence 1985 Opening of Mount Pleasant Airport Silver 
Proof, St. Helena (2) 25 pence 1973 Tercentenary of the 
Granting of the Royal Charter to the East India Company 
Silver Proofs (2), 2016 20 Pence 200th Anniversary of 
the Last Gold Guinea Silver Proof, Jamaica Ten Dollars 
1972 Tenth Anniversary of Independence Silver Proof, 
Cook Islands Two Dollars 1973 20th Anniversary of the 
Coronation Silver Proof, Jersey Five Pounds (2) 2014 50th 
Red Arrows Display Season, Silver Proof with coloured 
reverse, 2016 Remembrance with coloured poppies on 
the reverse, Isle of Man (6) One Pound (2) 1978, 1979 
Silver Proofs, Crowns (4) 1976 Bicentenary of American 
Independence Silver Proof, 1976 Centenary of the Horse 
Tram Silver Proof, 1977 The Queen's Silver Jubilee Appeal 
Silver Proof, 1980 Lake Placid Olympics Silver Proof, GB
Five Pound Crown 1990 Queen Mother 90th Birthday Silver 
Proof, Tristan da Cunha Five Pounds (5) 2006 Queen 
Elizabeth II 80th Birthday gold-plated Silver Proof with 
Ruby, Sapphire and Diamond embedded in the reverse, 
2015 70th Anniversary of VE-Day Gold-plated Silver Proof, 
2016 Queen Elizabeth II 90th Birthday/Prince Philip 95th 
Birthday Silver Proof, 2016 Remembrance Silver Proof with 
coloured Poppy on the reverse, 2017 Queen Elizabeth II 
Sapphire Jubilee Silver Proof. Madagascar a 2-coin set 
1978 comprising 20 Ariary and 20 Ariary Silver Proofs, New 
Zealand (3) Twenty Dollars 1997 Queen Elizabeth II and 
Prince Philip Golden Wedding Silver Proof, Five Dollars 
1994 Queen Elizabeth The Queen Mother Silver Proof, 
Ten Dollars 1998 100 Years of Motoring Gold plated base 
metal Proof, and Medal 2016 The Red Arrows 2016 Display 
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Season One Ounce Silver Proof with coloured reverse, 
nFDC to FDC in the boxes of issue, the vast majority with 
certificates where issued (£360 - £460)

963)	 World (7) Australia Five Dollars (2) 2015 Magna Carta 
800th Anniversary rectangular Silver Proof with antique 
finish FDC in the Royal Australian Mint box of issue with 
certificate, 2019 50th Anniversary of the First Moon Landing 
Domed Nickel-plated Silver Proof with coloured earth on the 
Reverse, FDC in the box of issue with certificate, Canada 
20 Dollars 2019 John Lennon - 50th Anniversary of 'Give 
Peace a Chance' One Ounce Silver Proof with Black and 
White photo of John Lennon and Yoko Ono on the reverse, 
FDC in the Royal Canadian Mint box of issue with certificate, 
Tuvalu Two Dollars 2019 Abacus 2oz. Silver Proof with a 
small Abacus in the centre of the coin, antique finish FDC in 
the Perth Mint box of issue with certificate, Niue Five Dollars 
2015 Abraham Lincoln rectangular One Ounce Silver 
Prooflike UNC in the box of issue with certificate, Samoa 
Five Dollars 2019 The Royal Family - Homage to Princess 
Diana One Ounce Silver Proof with rose gold plating and 
coloured picture of Princess Diana on the reverse, GB/
Canada a 2-coin set 2021 Queen Elizabeth II 95th Birthday 
comprising GB Two Pounds 2021 One Ounce Silver Proof 
and Canada Twenty Dollars Silver Proof both FDC in the box 
of issue with certificates, along with GB - Winnie The Pooh 
medalets an 8-piece set, each 7-sided depicting Winnie 
The Pooh, Christopher Robin, Owl, Kanga, Piglet, Eeyore, 
Tigger and Rabbit each with coloured reverses, Prooflike 
UNC with some toning, in the folder of issue (£150 - £300)

964)	 World in Gold - The Smallest Gold Coins in the World a 
14-coin set comprising China Five Yuan 1994 Unicorn, 
Guernsey Five Pounds 1995 Queen Mother 95th Birthday, 
Gibraltar 1993 1/25th Crown 100 Years of Peter Rabbit, 
Liberia 25 Dollars 2001 Martin Luther King, Bahamas 1/25 
Ounce 1995 Flamingo Dollar, Gibraltar One Gramme 1993 
40th Anniversary of the Coronation of Queen Elizabeth II, 
Canada One Dollar 1996, Liberia 25 Dollars 2001 Mahatma 
Gandhi, Liberia 15 Dollars 2001 Dinosaur, Cook Islands 
Ten Dollars 1996 Yellowstone National Park, Isle of man 
1/20oz. Angel 1996, Liberia 25 Dollars 2001 Jeanne d'Arc, 
Liberia 25 Dollars 2000 Julius Caesar, Liberia 25 Dollars 
2001 Albert Einstein UNC to FDC in the box of issue with 
all certificates, along with GB Crown 1951 UNC boxed, no 
leaflet (£800 - £1,000)

965)	 World in Silver (9) all One Ounce Silver issues, Canada 
Five Dollars Maple Leaf (3) 2000 Millenium UNC, 2001 
UNC, 2003 with coloured maple branch UNC, USA Silver 
Eagle 2000 UNC, Australia One Dollar Kookaburra (2) 
2000, 2001 UNC, Australia One Dollar Kangaroo 2004 
UNC, Australia One Dollar Kangaroo 2000 Frosted UNC, 
in the pack of issue, Australia One Dollar 2001 Millennium, 
Prooflike UNC with coloured globe on the reverse, in the 
box of issue with certificate, Numismatic Covers (3) USA 
Silver Eagle 2001 UNC on a commemorative cover with 
First Class stamp and dated Dec 15 2000 UNC as issued, 
Australia (2) One Dollar Kangaroo 2001 with 49c stamp, 
UNC on the commemorative envelope, as issued, One 
Dollar Kookaburra 2001 UNC with some toning, with 49c 
stamp, on the commemorative envelope , as issued (£270 
- £320)

966)	 World in Silver a 12-coin set 1991-1994 Ships and 
Explorers mostly Crown-sized comprising Canada Dollar 
1991 Frontenac, Falkland Islands Five Pounds 400th 
Anniversary of the First Sighting, Niue Ten Dollars 1992 
Cook's Pacific Voyage, Niue Five Dollars 1992 The Bounty, 
Cook Islands Five Dollars 1992 Astrolabe, Fiji Ten Dollars 
1993 William Bligh, Vanuatu 50 Vatu 1993 The Boudeuse, 
Fiji Ten Dollars 1993 Abel Janszoon Tasman, Tonga One 

Pa'anga 1993 La Princesa, Tokelau Five Tala 1993 HMS 
Pandora, Samoa Ten Dollars 1994 Comte de la Perouse, 
and Cayman Islands Two Dollars 1994 200th Anniversary 
of the Wreck of the Ten Sails, all Silver Proofs nFDC to FDC 
in an MDM box with certificates (£140 - £180)

967)	 World in Silver a 12-coin set 1991-1994 Space Exploration 
comprising Silver issues from Turks and Caicos Islands 
(5), Vanuatu, Cook Islands, Marshall Islands, Niue (2) and 
Tonga, all but one are Crown-sized, some are One Ounce 
Silver issues, Proofs nFDC to FDC, and Marshall Islands 
Five Dollars 1994 Lustrous UNC, in a Westminster box, all 
but the last with certificates (£160 - £200)

968)	 World in Silver a 13-coin set comprising Queen Elizabeth 
II Coronation 40th Anniversary (6) Crown-sized Silver 
issues from Turks and Caicos Islands, Alderney, Jamaica, 
Guernsey, Solomon Islands and Tuvalu, D-Day 50th 
Anniversary 1994 (5) Crown-sized Silver issues from 
Isle of Man (3), Turks and Caicos Islands and Guernsey, 
Tristan da Cunha Five Pounds 2015 70th Anniversary of 
VE Day , Sierra Leone Ten Dollars 2005 Tenth Anniversary 
of the Death of Pope John Paul II Silver Proofs FDC in 
a Westminster box, 4 with certificates, along with Fiji a 
3-coin set 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee 65mm 
diameter One Ounce Silver Proofs FDC in a Westminster 
box with certificate (£220 - £280)

969)	 World in Silver a 7-coin set 1994 Queen Elizabeth The 
Queen Mother comprising issues from Barbados (2), 
New Zealand, Seychelles, Nauru, Vanuatu and Cayman 
Islands, each reverse showing significant events in the life 
of the Queen Mother, all Silver Proofs FDC with Royal Mint 
certificates, in a Westminster-style box (£90 - £110)

970)	 World Numismatic First Day Covers (24) all containing Silver 
Crown-sized, from a variety of countries, Falkland Islands 
(9), Jersey (4), Turks and Caicos Islands (1), Isle of Man (3), 
Gibraltar (2), Zambia (1), Guernsey (2), Alderney (2), and 
covering many themes, Prince William, The Queen's Golden 
Jubilee, The Royal Navy, The Millennium, House of Windsor, 
The Queen Mother, UNC to FDC on the Commemorative 
album pages as issued (£480 - £550)

971)	 World Proof Sets (13) Japan 1988, Barbados (3) 1973, 
1974 (2), Bahamas 1974, British Virgin Islands (2) 1974, 
1977 Silver Set, Solomon Islands 1977, Papua New Guinea 
1975, Belize 1974, Trinidad and Tobago 1976, Iceland 1974, 
Cayman Islands 1974 nFDC to FDC, some with toning, 
most with full brilliance, in the cases of issue, most with 
certificates (£370 - £420)

972)	 World Sets (2) and Singles (4), all are issues from 
Principalities, comprising Sets (2) Andorra 2018 (8 coins) 
Two Euros to One Euro Cent, Vatican 2018 (8 coins) Two 
Euros to One Euro Cent, Singles (4) Vatican Two Euros 
2020 100th Anniversary of the Birth of Pope John Paul II, 
Two Euros 2020 500th Anniversary of the Death of Raphael 
Sanzio, San Marino (2) Two Euros 2020 Giovanni Tiepolo, 
Two Euros 2020 Raphael Sanzio, UNC in the original wallets 
of issue (£55 - £125)

973)	 World Sets and Singles (15) Sets (10) Australia Proof Set 
1969 (6 coins) 50 Cents to One Cent, Tanzania Proof Set 
1966 (4 coins) One Shilingi to Ten Senti, Zambia Proof Sets 
1968 (2) (5 coins) 20 Ngwee to One Ngwee, nFDC to FDC 
in the boxes of issue, USA (4) Double Set 1988 (10 coins) 
two sets of 5 coins each One Dollar to One Cent with Denver 
and Philadelphia Mintmarks BU in the envelope of issue, 
1988 Souvenir Set Half Dollar to One Cent with Department 
of the Treasury Medallion, Lustrous UNC in the envelope of 
issue, Dollar Set 1979 a 3-coin set comprising Philadelphia, 
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Denver and San Francisco mintmarks Lustrous UNC, 
One Dollar to Quarter Dollar 1976 a 3-coin set 1776-1976 
Bicentennial EF to UNC, New Zealand (2) 1965 Mint Set 
(7 coins) Halfcrown to Halfpenny Lustrous UNC in the 
folder of issue, 1967 Mint Set (7 coins) One Dollar to One 
Cent Lustrous UNC in the folder of issue, Singles (5) 
Canada One Dollar 1970 Manitoba Prooflike UNC in the 
box of issue, Jamaica Five Shillings 1966 Commonwealth 
Games - Kingston, Jamaica Cupro-Nickel Proof, Zambia 
Five Shillings 1965 First Anniversary of Independence 
Cupro-Nickel Proof, Malawi Crown 1966 Day of the 
Republic Proofs nFDC in the boxes of issue, Medal 1987 
200th Anniversary of the US Constitution 38mm diameter 
in brass UNC boxed, along with World (32) Norway 25 Ore 
1911 Good Fine, Norway 10 Ore 1899 Fine with dark tone, 
as part of a group includes issues from Norway, Denmark, 
Switzerland, Sweden, Jordan, Kenya, Malawi, Katanga, 
France, Jamaica, Finland, Ethiopia, Madagascar, Russia, 
Congo, and more, these in mixed grades some VF to EF 
(£35 - £70)

974)	 World Silver Crown-sized (24) 1997-2002, includes issues 
from Falkland Islands (10), Alderney (1), Tristan da Cunha 
(1), Sierra Leone (3), Belize (1), Guernsey (1), Jersey 
(1), Zambia (1), Isle of Man (1), Gibraltar (3) and Liberia 
(1), includes some gold-clad silver types, and some with 
coloured highlighting on the reverse, nFDC to FDC in a 
Westminster box, no certificates (£480 - £550)

975)	 World Silver Crown-sized 2002-2003 The Queen Elizabeth 
II Golden Jubilee Collection a 24-coin set comprising issues 
from GB (2), Guernsey (2), Solomon Islands (2), Alderney 
(2), Australia (1), Cook Islands (2), Fiji (2), Jersey (2), New 
Zealand (2), East Caribbean States (2), Bermuda (2), 
Cayman Islands (2), 22 have gold highlighted portraits, the 
Australia coin with a coloured Union Jack on the reverse, 
nFDC to FDC in the red box of issue, 23 with certificates 
(£320 - £400)

976)	 World Singles (14) and Set (1), singles comprising 
Guernsey (3) Two Pounds 1987 900th Anniversary of the 
Death of William the Conqueror Silver Proof FDC, Two 
Pounds 1989 Royal Visit Silver Proof nFDC with a series 
of hairline scratches in the obverse field, Two Pounds 
1995 50th Anniversary of Liberation Silver Proof FDC, 
Jersey Two Pounds 1989 Royal Visit Silver Proof FDC, 
Two Pounds 1995 50th Anniversary of the Liberation of 
the Channel Islands, Alderney (2) Two Pounds 1989 
Royal Visit Silver Proof FDC, Two Pounds 1993 Queen 
Elizabeth II Coronation 40th Anniversary Silver Proof 
Piedfort FDC, Falkland Islands (2) One Pound 1987 Silver 
Proof Piedfort, Fifty Pence 1983 150th Anniversary Silver 
Proof nFDC with light toning, Pitcairn Islands One Dollar 
1990 Bicentenary of the First Settlement Silver Proof FDC, 
Cayman Islands Five Dollars 1987 Queen Elizabeth II and 
Prince Philip 40th (Ruby) Wedding Anniversary Silver Proof, 
New Zealand One Dollar 1992 Silver Proof Piedfort FDC, 
St. Helena & Ascension Fifty Pence 1986 Royal Wedding 
of Prince Andrew and Sarah Ferguson Silver Proof FDC, 
Belize One Dollar 1990 Silver Proof Piedfort FDC, all in the 
Royal Mint boxes of issue with certificates, and Set Jersey 
and Guernsey 1995 a 2-coin set 50th Anniversary of the 
Liberation of the Channel Islands Silver Proof Piedforts FDC 
in the Royal Mint box of issue with certificate (£180 - £360)

977)	 World Themed Sets (5) Queen Elizabeth the Queen Mother 
- Lady of the Century a 12-coin set comprising issues from 
Barbados (2), Cayman Islands, Seychelles, New Zealand, 
Nauru, Jamaica, Samoa, Vanuatu, Cook Islands, Fiji and 
Tokelau, Silver Proofs, 10 are Crown-sized, one of the 
Barbados coins nFDC toned, others FDC in the Royal Mint 
box with certificates, World Cup Football 1994 a 7-coin set 

comprising issues from USA, Marshall Islands, Turks and 
Caicos islands (2), Poland and San Marino, five are Crown-
sized, with Medal 1996 Euro 96 Football - Bobby Charlton, 
nFDC to FDC in a Westminster box with all certificates, The 
World at War a 7-coin set 1993-1995 comprising issues from 
GB, France, USA (2), Alderney, Turks and Caicos Islands, 
Czech Republic all but one in silver, three are Crown-sized, 
FDC in a Westminster box with all certificates, The Royal 
Family a 6-coin set 1993 Coronation 40th Anniversary 
comprising issues from GB (2), Turks and Caicos Islands 
(2, both different reverses) Alderney and Bhutan Crown-
sized Silver Proofs nFDC to FDC one with light toning, in a 
Westminster box with all certificates, Russia - The Official 
Coins of Russia 1988-1993 comprising Three Roubles 
1993 Bolshoi Ballet Silver Proof, Five Roubles (3) 1988 
St. Sophia Cathedral, 1988 Peter The Great and 1988 
Christian Monument Cupro-Nickel Proofs, and One Rouble 
(2) 1990 Tchaikovsky and 1990 Marshall Zhoukov Cupro-
Nickel Proofs nFDC to FDC in a Westminster box, with all 
certificates, along with an additional empty Westminster box, 
empty single-coin card boxes (13), and empty Westminster 
soft pouches (25) (£300 - £450)

British Tokens (lots 978-1000) 

978)	 Colliery and Mining Tokens (40) includes examples from 
Darren, Deep Duffryn, Deep Navigation (3), Desford (2), 
Donisthorpe (4), Ferrymore (3), Mardy (3), Garw/Ffaldah 
(2), NCB Glyncastle, Taff Merthyr, Thorne, Thurcroft (3), 
Tymawr, Ty Trist, Victoria (2), Warsop (2), Wathmain, 
Wentworth, Westthorpe, Whitwell, and Time Check Tokens 
(3), a mix of shapes and mixed grades some EF (£140 - 
£180)

979)	 Engraved, Tokens, Medals and Countermarked (8) Penny 
1797 engraved 'When This You See Remember Me' Fair, 
Token Threepence 1813 Birmingham Workhouse VG, 
Medals (2) 1821 Death of Queen Caroline 41mm diameter 
in Pewter BHM 1146 Near Fine with scratches and surface 
marks, Victoria Diamond Jubilee 1897 Edinburgh Castle 
- Free Museum, 32mm in bronze Good Fine, Unofficial 
Political Countermarked Pieces (4) Ireland (2) Ten Pence 
1980 with PADDY GO HOME countermark, Five Pence 
1970 with UVF countermark, GB Pennies (2) 1962 and 
1966 both with IRA countermarks, Fine to VF (£30 - £60)

980)	 Halfpennies 18th Century (10) Yorkshire (4) Leeds 1793 
Brownbill's, Obverse: Bishop Blaze holding a wool comb, 
Reverse: View of Leeds Cloth Hall, Edge: PAYABLE AT 
THE SHOP OF H.BROWNBILL SILVERSMITH, DH37About 
Fine/Fine, Leeds 1791 Paley's, Obverse: Bishop Blaze 
Standing with lamb, Reverse: Shield of Arms with owl above, 
DH47 VF, Sheffield 1794 Obverse: Three men working 
at an anvil, Reverse: Shield of Arms, DH57 VF, Sheffield 
undated, Obverse: Four hands crossed, Reverse: Eight 
arrows crossed, between two quatrefoils DH60 Fine/Good 
Fine, Lancashire (3) Lancaster (3) 1792 Obverse: John 
of Gaunt, Reverse: Coat of Arms, DH31A, Good Fine with 
an edge knock, 1794 Obverse: John of Gaunt, Reverse: 
Coat of Arms, Edge: PAYABLE AT W.PARKER'S OLD 
BIRMINGHAM WAREHOUSE, DH41B VG, 1794 Obverse: 
John of Gaunt, Reverse: Coat of Arms, Edge: PAYABLE 
IN LANCASTER, LIVERPOOL OR BRISTOL, DH46, Fine/
Good Fine, Hampshire- Emsworth 1793 Obverse: Seated 
female figure, Reverse: Dove and cornucopia, DH11, 
Near Fine, Kent (2) Maidstone 1795 Obverse: Shield of 
Arms and supporters, Reverse: Figure of Justice standing, 
DH36, Good Fine with some verdigris spots, Romney 1794 
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Obverse: Shield of Arms of Romney, Reverse: A small 
antique sloop, DH38 Fine (£30 - £60)

981)	 Halfpennies 18th Century (8) Cornwall (2) Falmouth 
1797 Obverse: A spread eagle, Reverse: FALMOUTH 
INDEPENTENT VOLUNTEERS 1797 in four lines, Milled 
edge, DH3, About VF, scarce, Penryn 1794 Obverse: A 
shield of Arms PRO REGE ET POPULO, Exergue: LORD 
DE DUNSTANVILLE COLONEL in two lines, Reverse: A 
laureated bust, PENRYN VOLUNTEERS above, Exergue: 
FIRST INROLLD APRIL 3. 1794 in two lines, DH4, GEF/
AU the obverse with some spots, Essex - Colchester 1794 
Obverse: A view of Colchester castle, date below, Reverse: A 
loom SUCCESS TO THE BAY TRADE, Edge: PAYABLE AT 
CHARLES HEATHS BAY MAKER COLCHESTER, DH10, 
VF cleaned, Herefordshire - Hereford 1794 Obverse: An 
apple tree SUCCESS TO THE CIDER TRADE. HEREFORD 
HALFPENNY C.HONIATTS BIRMm WAREHOUSE, 
Reverse: Figure of Justice FOR CHANGE NOT FRAUD, 
Milled edge, DH5, NEF, Lincolnshire - Spalding 1794 
Obverse: A figure of Britannia with a small lion below, 
SUCCESS TO THE COMMERCE OF BRITAIN, Reverse; 
A cypher T I in a shield, between sprigs of flowers, crest a 
demi-lion, Edge: PAYABLE AT T. IENNINGSS SPALDING & 
HOLBEACH, DH5, GVF with an edge nick, Staffordshire 
- Leek 1793 Obverse: A caduceus, supported by a large 
bale of goods, LEEK COMMERCIAL HALFPENNY 1793, 
Reverse: Two hands united, and a olive branch, ARTE 
FAVENTE NIL DESPERANDUM, berry on underside of first 
leaf, Edge: PAYABLE AT LEEK STAFFORDSHIRE, DH14 
GVF, Wiltshire - Salisbury 1796 Obverse: View of a church 
CATHEDRAL CHURCH Exergue: OF SARUM, Reverse: 
The Grocer's arms and supporters, FINE TEAS &c. 1796 
below, Edge: PAYABLE AT I & T SHARPES SALISBURY 
DH21, VF with some green patina, Shropshire - Coalbrook 
Dale 1792 Obverse: View of a bridge with a verrel sailing 
under ERECTED / ANNO 1779 / SPAN 100 FEET above, 
IRON BRIDGE AT COALBROOK DALE 1792, Reverse: A 
man working a machine, Exergue: INCLINED PLANE AT 
KETLEY 1789. Edge: PAYABLE AT COALBROOK - DALE 
AND KETLEY, DH14, VF (£120 - £150)

982)	 Halfpennies 18th Century (8) Devon - Exeter 1792 Obverse: 
Bishop Blaize three-quarter length portrait, SUCCESS TO 
THE WOOLLEN MANUFACTORY, Reverse: Shield of 
Arms EXETER HALFPENNY 1792, Edge: PAYABLE AT 
THE WAREHOUSE OF SAMUEL KINGDON, DH2, GVF/
VF, Lancashire - Lancaster 1794 Obverse: John of Gaunt 
left, crowned, IOHN OF YORK DUKE OF LANCASTER, 
star below bust, centre of crown points between U and 
K of DUKE, Reverse: Shield of Arms, LANCASTER 
HALFPENNY, Line of shield points above C and between 
P and E of legend, Edge: PAYABLE IN LANCASTER 
LONDON OR BRISTOL, DH41, NEF with traces of lustre, 
Middlesex (4) Davidson's 1795 Obverse: A female seated 
holding a sword, and a shield bearing the Arms of London, 
a distant view of St. Paul's SISE LANE HALFPENNY, 
Reverse: A crown upon a triangle, held by two hands, Br. 
CONSTITUTION radiated in the centre KING . LORDS . 
COMMONS, Cross touches IN of KING, Edge: PAYABLE 
AT THE HOUSE OF T&R DAVIDSON'S, DH295, NEF, 
Foundling Fields 1795 Obverse: A lamb within a circle 
FOUNDLING FIELDS 1795, Reverse: Cypher IB within 
a circle, PAYABLE ON DEMAND, stop after DEMAND 
obscured by die flaw, as normal with this issue, milled 
edge, DH305, NEF, Richardson's 1795 Obverse: A figure 
of Fortune standing between two lottery wheels, NOTHING 
VENTURE NOTHING HAVE. Reverse: AT THE OFFICES 
OF RICHARDSON GOODLUCK & Co No.12807 THE LAST 
PRIZE OF £30,000 SHARED WAS SOLD IN SIXTEENTHS, 
DH467, EF, Political and Social Series - Hardy 1794 
Obverse: Bust to left TRIED FOR HIGH TREASON 

Exergue: T.HARDY 1794, Reverse: ACQUITTED / BY HIS 
JURY / COUNSEL / HON. T. ERSKINE / V.GIBBS ESQr. in 
five lines, Y of BY under AC, DH1028, GVF/VF, Scotland 
- Lothian - Edinburgh 1796 Harrison's, Obverse: A cypher 
H H with a small ornament at top and bottom, Reverse: An 
anchor dividing the date H.HARRISON ST. LEONARDS 
EDIN. DH20, GVF lacquered, Perthshire - Perth 1797 
Obverse: A spirit still and casks in a circle of dots PAYABLE 
AT DAVID PETERS WINE & SPIRIT SHOP, Reverse: The 
Arms of Perth and PRO REGE LEGE ET GREGE motto 
on a label, with sprig of flowers at each end, PERTH 
HALFPENNY, Edge: Diagonally milled, DH10, VF/GVF with 
some tone spots (£120 - £150)

983)	 Halfpennies 18th Century Kent (8) Appledore 1794 Obverse: 
Man carrying sack to windmill/Lion and lamb lying together 
in standing corn, Edge: PAYABLE AT W.PECKHAM'S 
APPLEDORE, DH3, GVF, Brookland 1794 Obverse: The 
Kentish horse in a beaded oval, Reverse: A cypher IK, 
above it a fleece, Edge: PAYABLE BY THOMAS KING'S 
BROOKLAND, DH5, VF with a few small spots, Canterbury 
1795 Obverse: Side view of Canterbury cathedral, cypher 
in exergue below, Reverse: Shield of Arms of Canterbury, 
OUR KING AND COUNTRY LAWS AND TRADE, date 
with a Maltese Cross before and after, Edge: PAYABLE 
AT CANTERBURY, DH8, GVF with a die-flaw on the 
obverse, Dover 1794 Obverse: Bust of William Pitt, right, 
THE.R.HON. W.PITT. LORD WARDEN CINQUE PORTS, 
Reverse: The Arms of Dover, CINQUE PORTS TOKEN 
PAYABLE AT DOVER, Edge: AT HORN'S LIBRARY, DH16, 
NEF, Faversham 1794 Obverse: An ancient sloop PAYABLE 
AT FEVERSHAM, Reverse: Shield of Arms of the Cinque 
Ports CINQUE PORTS HALFPENNY, Edge: PAYABLE 
AT IOHN CROWSS COPPER SMITH, DH20, GVF, Hythe 
794 Obverse: Shield of Arms of the Cinque Ports, CINQUE 
PORT HALFPENNY, Reverse: An ancient sloop, PAYABLE 
AT HYTH, Edge: AT RICHARD SHIPDEN'S, DH31, VF/
GVF, Maidstone 1795 Shield of Arms and supporters of the 
borough of Maidstone, MAIDSTONE above, HALFPENNY 
below, Reverse: View of a paper mill, PAYABLE BY J. 
SMYTH AT PADSOLE PAPER MILL, Edge: Milled, DH37, 
GVF or better, Romney 1794 Obverse: Shield of Arms of 
the Town of Romney, ROMNEY HALFPENNY TOKEN 1794, 
Reverse: A small antique sloop, THE SUCCESS, Edge: 
PAYABLE AT IOHN SAWYER'S ROMNEY, DH38, GVF or 
better with a small spot on the sloop (£120 - £150)

984)	 Halfpennies 18th Century Lancashire (8) Lancaster 1792 
Obverse: John of Gaunt left, crowned, IOHN OF YORK 
DUKE OF LANCASTER, Legend continuous over bust, 
star below bust, centre of crown points to D of DUKE, front 
of crown points to U of GAUNT, Reverse: Shield of Arms, 
LANCASTER HALFPENNY Line of shield points between 
C and A, and between P and E, DH22, EF/NEF with traces 
of lustre, Lancaster 1794 Obverse: John of Gaunt left, 
crowned, IOHN OF YORK DUKE OF LANCASTER, no 
star below bust, centre of crown points between D and U of 
DUKE, Reverse: Shield of Arms LANCATER HALFPENNY 
1794 in smaller letters and numbers, line of shield points to 
C and between P and E, Edge: PAYABLE IN LANCASTER 
LONDON OR BRISTOL, DH39, GVF or better, Lancaster 
1794 Obverse: John of Gaunt left, crowned, IOHN OF 
YORK DUKE OF LANCASTER, star below bust, centre 
of crown points between U and K of DUKE, Reverse: 
Shield of Arms, LANCASTER HALFPENNY, Line of shield 
points above C and between P and E of legend, Edge: 
PAYABLE IN LANCASTER LONDON OR BRISTOL, 
DH41, NEF with traces of lustre and a few small spots, 
Lancaster 1794 Obverse: Obverse: John of Gaunt left, 
crowned, IOHN OF YORK DUKE OF LANCASTER, star 
below bust, centre of crown points between U and K of 
DUKE, Reverse: Shield of Arms, HALFPENNY 1794 with 
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wider apaced date, no stop after legend, Edge: PAYABLE 
IN LANCASTER LONDON OR BRISTOL, DH46, NEF, 
Lancaster 1794 Obverse: Bust of Daniel Ecclestone left, 
DANIEL . ECCLESTONE . LANCASTER, Reverse: A 
ship, Exergue: AGRICULT. MANUFACT. & COMMERCE, 
THE LANCASTER HALFPENNY 1794, no stop after 
COMMERCE, DH58 EF, Manchester 1793 Obverse: A 
porter carrying a pack, MANCHESTER HALFPENNY, date 
in exergue, Reverse: Shield of Arms with SIC DONEC 
below on a ribbon, Edge: PAYABLE AT I. FIELDINS 
MANCHESTER, DH135, EF or very near so with some 
contact marks, Manchester 1793 Obverse: Bust Three-
quarters left FREDERICK DUKE OF YORK, Reverse: The 
Bricklayer's Arms MANCHESTER HALFPENNY PAYABLE 
AT J.RAYNER & CO. Edge: ANGLESEY LONDON OR 
LIVERPOOL, DH138, GVF, Scarce, Rochdale 1791 1 over 
0 in date, Obverse: A man weaving in a loom HALFPENNY, 
Reverse: A fleece ROCHDALE 1791. Edge: PAYABLE AT 
THE WAREHOUSE OF IOHN KERSHAW, DH140, NEF 
(£120 - £150)

985)	 Halfpennies 18th Century Middlesex (7) Allen's 1795 
Obverse: A shield of Arms WILLIAM ALLEN LONDON, 
Reverse: Shield of Arms PROMISSORY HALFPENNY, 
Edge: PAYABLE IN CHANDOS STREET CONVENT 
GARDEN, DH246, EF, Bebbington's undated, Obverse: 
Laureate bust to right, LONDON & MIDDLESEX . 
HALFPENNY. Reverse: The Prince of Wales's crest on a 
shield, under an umbrella, FOR . CHANGE . NO . FRAUD 
. JOHN . BEBBINGTON. DH254, GVF with a few small 
spots, Kelly's undated, Obverse: A postilion holding a 
harnessed horse, KELLY'S LIGHT HARNESS &c. Exergue: 
SOLD CHEAP AT THEIR / MANUFACTORY / STRAND / 
LONDON in four lines, Reverse: A saddle, spur, &c. KELLY 
PATENT SADLERY &c. SOLD CHEAP, DH 345, GVF with 
some small spots, National Series undated, Obverse: The 
Royal Arms with Prince of Wales's motto below LONDON 
AND MIDDLESEX HALFPENNY, Reverse: Crowned bust 
left IOHN OF GAUNT DUKE OF LANCASTER, Edge: 
PAYABLE IN LANCASTER LONDON OR BRISTOL, DH957 
EF with traces of lustre, the obverse with the odd small spot, 
National Series 1795 Obverse: Bust three-quarters left, 
PRINCESS OF WALES, Reverse: The Prince of Wales's 
crest above a portcullis, Milled edge, DH977, NEF with a 
flan flaw on the reverse, National Series 1795 Obverse: 
Bust right FREDk DUKE OF YORK HALFPENNY 1795, 
Reverse: A man-of war sailing to left THE WOODEN WALLS 
OF OLD ENGLAND, Edge: PAYABLE AT LANCASTER 
LONDON OR BRISTOL, DH985, NVF cleaned, Political 
and Social Series - Hardy 1794 Obverse: Bust to left 
TRIED FOR HIGH TREASON Exergue: T.HARDY 1794, 
Reverse: ACQUITTED / BY HIS / JURY COUNSEL / HON. 
T. ERSKINE / V.GIBBS ESQr. In five lines, DH1026, GVF 
with some spots in the legend (£100 - £120)

986)	 Halfpennies 18th Century Middlesex (7) Corresponding 
Society 1795 Obverse: The fable of the bundle of sticks, 
LONDON CORRESPONDING SOCIETY, Reverse: A 
dove flying with an olive branch, Edge: BIRMINGHAM 
OR IN SWANSEA, DH286a, VF with some spots, Rare, 
Davidson's 1795 Obverse: A female seated holding a sword, 
and a shield bearing the Arms of London, a distant view 
of St. Paul's SISE LANE HALFPENNY, Reverse: A crown 
upon a triangle, held by two hands, Br. CONSTITUTION 
radiated in the centre KING . LORDS . COMMONS, Cross 
touches IN of KING, Edge: PAYABLE AT THE HOUSE OF 
T&R DAVIDSON'S, DH295, EF, Foundling Fields 1795 
Obverse: A lamb within a circle FOUNDLING FIELDS 
1795, Reverse: Cypher IB within a circle, PAYABLE ON 
DEMAND, stop after DEMAND obscured by die flaw, as 
normal with this issue, milled edge, DH305, GVF/NEF with 
traces of lustre, Richardson's 1795 Obverse: A figure of 
Fortune standing between two lottery wheels, NOTHING 
VENTURE NOTHING HAVE. Reverse: AT THE OFFICES 

OF RICHARDSON GOODLUCK & Co No.12807 THE LAST 
PRIZE OF £30,000 SHARED WAS SOLD IN SIXTEENTHS, 
smaller letters on the second line, Plain edge, DH468, EF 
with traces of old lacquering, Shackleton's 1794, Obverse: 
The Royal Arms and crest FRANCIS SHACKLETON 
LONDON, Reverse: A candle mould FINE MOULD AND 
STORE CANDLES, date below, Edge: PAYABLE IN 
SUFFOLK STREET HAY MARKET, DH477, NEF, Political 
and Social Series - Hardy 1794 Obverse: Bust to left 
TRIED FOR HIGH TREASON Exergue: T.HARDY 1794, 
Reverse: ACQUITTED / BY HIS / JURY COUNSEL / HON. 
T. ERSKINE / V.GIBBS ESQr. In five lines, DH1028, GVF/
NEF, Political and Social Series - Hardy 1794 Obverse: Bust 
to left TRIED FOR HIGH TREASON Exergue: T.HARDY 
1794, Reverse: ACQUITTED / BY HIS / JURY / COUNSEL 
/ HON. T. ERSKINE / V.GIBBS ESQr. In six lines, DH1024, 
NEF/GVF (£100 - £120)

987)	 Halfpennies 18th Century Norfolk (7) Norwich 1792 Obverse: 
The Arms of Norwich, MAY NORWICH FLOURISH, PRO 
BONO PUBLICO, Reverse: Shield of Arms of the county 
NORFOLK AND NORWICH HALFPENNY, date below, 
Edge: PAYABLE AT N. BOLINGBROKES HABERDASHER 
&c. NORWICH, DH15, NEF, Norwich undated Obverse: 
A bottle, MORE TRADE AND FEWER TAXES, Reverse: 
Figure of Hope standing, arm points to T, PROSPERITY 
TO OLD ENGLAND, Edge: Plain (not in collar) DH23b, 
approaching EF with a spot on the reverse, Norwich, 
undated, Obverse: A bottle, MORE TRADE AND FEWER 
TAXES, Reverse: Figure of Hope standing, arm points to 
Y, PROSPERITY TO OLD ENGLAND, Edge: RICHARD 
DINMORE & SON NORWICH, DH24, NEF with a few small 
spots, Norwich 1792 Obverse: Shield of Arms of the city 
of Norwich, upon a sword and mace, SUCESS TO THE 
CITY OF NORWICH, Reverse A shop front in a circle, 
NORWICH HALFPENNY 1792, Edge: PAYABLE AT THE 
SHOP OF DUNHAM & YALLOP GOLD-SMITHS, DH 28, 
NEF, Norwich 1792 Obverse: Shield of Arms, emblazoned 
gules, date around, Reverse: A man working in a loom, 
Edge: IOHN HARVEY OF NORWICH, DH44, GVF, Norwich 
1793 Obverse: A mounted dragoon PRO REGE ET PATRIA, 
cockade of hat points between E and T of ET, Exergue: 
QUEENS BAYS, Reverse: View of the barracks, NORWICH 
BARRACKS 1793 on a label above, Edge: PAYABLE AT 
IOHN ROOKS, DH46, EF with an inked number on the 
reversed, Norwich 1793 Obverse: A mounted dragoon PRO 
REGE ET PATRIA, cockade of hat points between E and 
T of ET, Exergue: QUEENS BAYS, Reverse: View of the 
barracks, NORWICH BARRACKS 1793 on a label above, 
Edge: Plain (not in collar) DH46a NEF/GVF (£100 - £120)

988)	 Halfpennies and Farthing 18th Century (16) Halfpennies 
(15) includes Anglesey (3), Warwickshire (7) includes 
Wilkinson with error spelt WILKISON (3), Dublin 1795 DH 
324, Staffordshire, Somerset, Hampshire and Middlesex, 
VG to NVF and Farthing South Wales 1793 Fine with some 
scratches (£80 - £100)

989)	 Halfpennies and Farthings 17th Century Kent (4) Dartford 
Farthing undated Edward Rose W.140 Near Fine, Deptford 
(2) Halfpenny 1668 John Lines W.185 Near Fine, Farthing 
1666 Peter Pemell W.188 VG, Faversham Halfpenny 1666 
John Cleare W.269 VG/Near Fine with a flan crack, all 
unpriced by Dickinson (£150 - £175)

990)	 Halfpennies and Farthings 17th Century Kent (6) Ashford 
Halfpenny 1664 Hen Wise W.17 Fine, pitted, Brookland 
(2) Farthing undated, John Eve W.40 Fine, Halfpenny 
undated, John Harrison W.41 Fair, Chatham (3) Farthing 
Samuel Mabbor 1657 WE.101 Fair/VG, Farthing Chatham 
(S.T.M) At the Globe W.105 Near Fine with surface damage, 
Halfpenny Robert Smith 1671 W.107 Fine/Good Fine with 
some pitting, all are unpriced by Dickinson (£200 - £250)
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991) Halfpennies and Farthings 17th Century Kent (6) Lenham 
Halfpenny 1667 Thomas Foorde W.372 Near Fine, Lydd 
(2) 1657 Thomas Edericke W.375 VG with some verdigris, 
Farthing 1662 William Sudell W.377 VG, Milton-next-
Gravesend Farthing 1656 Edward Pashlowe W.421 VG, 
Milton-next-Sittingbourne (2) Farthing 1658 William Allen 
1658 W.428 Fine, Farthing 1659 William Covell W.482 Fine, 
all unpriced by Dickinson (£200 - £250)

992) Halfpenny 18th Century Somerset - Bath City Token undated, 
Obverse: View of a building PRINCIPAL ENTRANCE NEW 
ROOMS BATH, Reverse: Arms and supporters of Bath, in a 
sunken oval, DH83, EF the obverse with some small fl ecks 
of dark tone (£50 - £75)

993) Ireland Tokens (3) Penny 1867 G.V.Stewart, Lisdourt, Good 
Fine, Non-Local (2) Halfpenny 1820 Obverse: Bust, no 
legend, /Reverse: Harp, with date below, in Brass, Fine, 
1820 Hibernia/Trade and Navigation Fair (£30 - £40)

994) Market and Co-op Tokens a wide variety (52) includes Royal 
Arsenal, Ashford, J.Edmonds, Thomas May, S.Boorman, 
P.C.Hegerty types, many in different shapes, in mixed 
circulated grades, also includes Halfpenny 1794 Kent - 
Hawkhurst DH30 GVF, and Hop Token W.Piper, Conghurst 
Farm, Hawkhurst, 60 Bushels VF (£25 - £50)

995) Market Tokens (39) includes many different types, includes 
Spitalfi elds, London, Borough, Halstead and Stratford types, 
many shapes including triangular, square and oval types, 
Fine to GVF (£100 - £120)

996) Medals and Tokens (59) Medals (2) 1827 Death of Frederick, 
Duke of York 1827 BHM 1291 25mm in Brass VG holed, 
Coronation of Queen Victoria 25mm in Brass BHM 1858 
Fine, holed, Costa Rica Coffee Token One Canasto 
Francisco Montealegre, undated 21mm in Brass Fine, as 
part of a group (59) comprising Gaming Counters (50), the 
majority are 'Good Old Days' and 'To Hanover' types, a mix 
of Guinea and Half Guinea sizes includes examples dated 
1788, 1790, 1791, 1797, 1837, and a 1798 Scalloped edge 
type in mixed grades, some holed, Two pence Token 'Nulli 
Secundus with 418 countermark, Fine, Toy Money (3) and 
Two Pounds 1823 crude copies in base metal (2) Fine and 
Fair (£20 - £40)

997) Pennies 18th and 19th Century (11) 18th Century (2) 
Anglesey (2, one bears the counterfeit date 1784), 19th 
Century (9) comprising Norfolk (2) Sheffield, Hull (2), 
Walthamstow, Nottingham, Bristol, and Staffordshire types, 
VG to Fine (£60 - £80)

998) Penny Gloucestershire - Tewksbury - One Penny Coffee 
House Token undated Obverse: GOOD FOR ONE 
PENNYWORTH OF REFRESHMENT AT, Reverse: 
TEWKSBURY COFFEE HOUSE LIMITED, GVF (£20 - £40)

999) Trade Token London - Aldersgate Lloyd & Co. Tea Importers 
countermarked on a Penny 1844, countermark VF, host coin 
Good Fine/Fine (£50 - £60)

1000) Unoffi cial Farthings (13) Warwickshire 1851 Ralph Heaton & 
Sons, W.530 Fine, Leicestershire T. Johnson Photographer 
W.1950 GVF, London (5) Bovril W.2372 (2) Fine and Good 
Fine, Bovril 1897 W.2378 (2) VF and NEF, Ford W.2540 
VF, Crystal Palace - 1867 Robert Holt W2602 NEF with a 
scratch on the obverse, Manchester (2) George Grantham 
W.3300 Good Fine, Labrey, Entwistle & Co. W.3400 Fine, 
Worcester G. Mountford W.5210 Good Fine, Belfast 
Mackenzie & Saunders W.5536 Near Fine, Ireland - Cork 
William Fitzgibbon W.5740 Fine, pitted (£100 - £120)

Commemorative and Campaign Medals 
(lots 1001-1310) 

1001) Prize Medal Sand & District Floral & Horticultural Society 
52mm diameter in bronze Reverse: View of Sandye Place, 
awarded to J.E.Garner 3rd Prize Class 226 August 1922 
NEF, along with Royal National Rose Society Medal 41mm 
diameter in brass EF, Prize medal 38mm in bronze Reverse: 
PRESENTED BY THE ICHTHEMIC GUARD Co. IPSWICH, 
EF boxed, and Beass Medal 32mm Botanical Gardens 
Sheffi eld NVF (£50 - £75)

1002) John Kendal, Turkish Siege of Rhodes 1480, Italian cast 
medal, 55mm diameter, MI 17/3, Eimer 19, General of 
Infantry to the Knights of St John. Obverse: Bust, right 
armoured, IO. KENDAL. RHODI. TVRCVPELLERIVS, 
Reverse: Armorial shield, TEMPORE. OBSIDIONIS. 
TVRCHORVM. MCCCCLXXX, Eimer states this is the fi rst 
medal to honour an Englishman. Later striking and gilding, 
GF/NF with old collector's ticket, we note that this medal has 
been given the highest value for any base metal medallion 
(£725 - £900)

1003) English help to the Rebels 1586 31mm diameter in copper, 
unsigned, Obverse: Two handcuffed hands, reaching for 
a heart, PB on either side, COR. NOBILE . AFFLICTIS . 
OPITVLVLATVR, Reverse: Legend in 9 lines: 1586 / BELGIA 
/ HISP: TYRAN / NIDE OPPRESSA ./ PORTVS. VBITA . VI 
/ OBP. RVTA. AVXIL. / [A.DLC] .ET.SER / ANGLIÆ. REG./
EXPECT. MI 134/89, 5.60 grammes, Near Fine/VG with 
some misty areas in the reverse legend (£60 - £80)

1004) Spanish Netherlands - Jeton Vigilance with the Truth - 
The Triple Alliance with England, France and the United 
Provinces 1596, 29mm diameter in bronze, Obverse: Three 
soldiers join hands on an altar, COMMVNIS QVOS CAVSA 
MOVET SOCIAT, Reverse: A soldier points at a tablet 
suspended from a column in which 'ODIVM TYRANNIDIS 
is inscribed' TITVLVS FOEDERIS, MI I 161/144, 6.00 
grammes, pleasing Fine (£160 - £200)

1005) Francis Bacon Memorial 1626 42mm diameter in bronze 
by J. Dassier (struck around 1740) Obverse: bust three-
quarters right, draped FRANCISC. BACON, Reverse: 
Aurora, fl oating on a cloud, approaches the earth, the sun 
rising, NON PROCUL DIES. Exergue: NAT. 1560. M.1626, 
41.78 grammes, Eimer 107, UNC or near so, toning with 
much eye appeal (£90 - £140)

1006) Birth of Prince Charles (King Charles II) 1630 30mm diameter 
in silver, unsigned, Obverse: Four heart-shaped shields, 
of England and France, Scotland, France and Ireland, 
united at the centre at their bases, radiate, HACTENVS. 
ANGLORVM. NVLLI Reverse HONOR' . PRIN'. MAG'. BRI'. 
FR'. ET.HIB'. NAT'. 29. MAII'. ANN'. 1630 within a decorative 
square tablet, 6.40 grammes, Eimer 115, NEF (£300 - £400)
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1007) Baptism of Prince James, Duke of York 1633 29mm diameter 
in silver by N. Briot, Obverse: Prince's Arms within garnished 
shield, with ducal coronet NON SIC MILLE COHORTES, 
Reverse: IACOBVS DVX . EBOR. NAT 15. OCT: BAPTIZ: 24 
. IUNE 1633 within a wreath of lilies and roses, MI i 268/65, 
Eimer 126B, 4.65 grammes, Good Fine (£100 - £130)

1008) Charles I Scottish Coronation 1633 29mm diameter in 
silver by N. Briot, Eimer 123, Obverse: Bust left, crowned 
and draped CAROLVS.DG.SCOTIAE.ANGLIAE.FR.ET.
HIB.REX. Reverse: Thistle HINC.NOSTRAE.CREVERE.
ROSAE, In exergue Coron.18.IV NII . 1633 .R , NEF with 
some scratches on the reverse, Rare in high grade, Ex-
Matthew Rich Collection (£550 - £700)

      

1009) Earl of Essex, Robert Devereux, 1642, a silver military 
reward, cast, 35mm x 26mm on an oval fl an, Obverse: Half 
length fi gure of Essex, almost facing, armoured and holding 
an upright sword, above SX incuse, SHOULD HEAR BOTH 
HOUSES OF PARLIAMENT FOR TRUE RELIGION AND 
SUBIECTS FREDOM STAND, PRO RELIGIONE . LEGE. 
REGE. ET. PARLIAMENTO (incuse in running script), much 
of this indistinct, Reverse: Two equal horizontal sections 
containing the two Parliaments in which the King and the 
Speaker are seated, holed at the top for suspension, 6.16 
grammes, Eimer 140, MI i 295/113, Near Fine, the Earls 
face worn, Rare (£400 - £500)

1010) Peace or War 1643 29mm diameter in bronze by T. Rawlins, 
Obverse: Bust right, Laureate, armoured and draped, 
CAROLVS. D.G. ANG.SCO.FR.ET.HIB.REX. Reverse: A 
sword and olive branch crossed with CR crowned on either 
side IN VTRVM QVE.PARATVS., date in exergue, 5.77 
grammes, Eimer 142, VG the obverse with an old scratch 
(£50 - £70)

1011) Charles I Death and Memorial 1649 50mm diameter in 
bronze, by J. and N. Roettier, Obverse bust right, armoured 
and draped, CAROL . D.G.M.B.F.ET. H. REX. & . GLOR 
.MEM., Reverse: A hand issuing from Heaven holds a 
celestial crown, below, sheep in a landscape, VIRVT EX. 
ME. FORVNAM. EX. ALIJS, MI i 346/200-1, Eimer 162, 
53.43 grammes, EF/NEF, the reverse a little unevenly, but 
not unpleasantly toned (£110 - £140)

1012) Marriage of Charles II to Catherine of Braganza 1662, 31mm 
x 27mm diameter on an oval fl an, unsigned, Obverse: Bust 
of the King left, dividing the letters CR each crowned, PACE 
TRIVMPHANS, Reverse: Bust of the Queen, left, FVTVRI 
SPES, in left fi eld, a crown, 5.20 grammes, as Eimer 225, 
Fine with suspension loop at the top (£200 - £250)

1013) Charles II (c.1667) 29mm diameter in silver by P. Roettier, 
Obverse Bust right, with short hair, CAROLO . SECVNDO 
. Reverse: A sleeping lion QVIESCIT . Exergue: BRITAN. 
6.40 grammes, Eimer 244, Fine, with two indentations in 
the fi eld (£300 - £350)

       

1014) British Colonization 1670 42mm diameter in silver by P. 
Roettier, Obverse: Busts on the King and Queen right 
conjoined, the King armoured and draped, CAROLVS . ET 
. CATHARINA . REX . ET . REGINA, Reverse: A terrestrial 
globe, DIFFVSVS . IN . ORBE . BRITANNVS . 1670, MI 
i 540/192, Eimer 245, 35.52 grammes, Good Fine/Fine 
(£280 - £350)

1015) Murder of Sir Edmundbury Godfrey 1678 38mm diameter in 
silver by G. Bower, Obverse: Bust right, draped, MORIENDO 
. RESTITVTIT . REM . E . GODFREY, Reverse: Heads of 
the Pope and Devil joined to form one face ECCLESIA . 
PERVERSA . TENET . FACIEM . DIABOLI . Lettered Edge: 
CERVICE . FRACTA . FIDEM . SVSTVLIT . ATLAS XNS . 
1678, MI i 578/250, Eimer 259a, 27.47g, About VF lightly 
cleaned with some rim nicks (£280 - £350)

1016) Murder of Sir Edmundbury Godfrey 1678, a copy, (struck 
c.1790) signed by J. Milton, original by G. Bower, in silver, 
struck, Obverse: bust right, being strangled by his own 
cravat by two hands, MORIENDO. RESTITVIT . RFEM . 
E. GODFREY . Reverse: A prostrate fi gure being strangled 
by a man leaning over him, the scene blessed by a Papal 
fi gure holding a BVLLO (decree) TANTVM . RELLIGIO . 
POTVIT . Lettered Edge: CERVICE . FRACTA . FIDEM . 
SVSTVLIT . ATLAS . XNS . 1678, MI i 577/247, Eimer 257, 
30.76 grammes, NEF with some edge nicks (£230 - £280)

1017) Coronation of James II 1685 34mm diameter in silver by 
J.Roettier The offi cial Coronation issue, Obverse: Bust right 
laureate, armoured and draped, IACOBVS. II. D.G.ANG.
SCO.FR.ET.HI.REX. Reverse: A laurel wreath upon a 
cushion, a crown held by a hand issuing from heaven, A. 
MILITARI . AD . REGIAM .Exergue: INAVGVRAT . 23 . AP. 
1685, Eimer 273, 16.30 grammes, EF with minor hairlines 
in the fi elds, a superb portrait, exhibiting fl ashes of gold 
under a blue/green tone (£900 - £1,500)

      

1018) Duke of Monmouth Beheaded 1685 48mm diameter in 
brass by G. Bower (?) in the style of Eimer 279, much of 
the lettering appears crudely styled, 30.34 grammes, Near 
Fine, pierced at the top, possibly a contemporary copy 
(£200 - £250)

1019) James II 1685, 61mm diameter in bronze, cast, uniface, 
Obverse: Bust right, draped, IACOBVS . II . DEI . GRA . 
ANG . SCO . FRA . ET . HIB . REX . On a raised border, 
128.67 grammes, Obverse of Eimer 282, Good Fine, these 
medals are believed to have served as a Military or Naval 
award. (£200 - £250)

1020) Abdication of James II 1688 38mm diameter in white metal, 
unsigned (struck around 1788) Obverse: Bust of William III 
right, laureate GVLIELMVS . III . DEI . GRATIA. Reverse: 
James II accompanied in a rowing boat, on the Thames 
throws the Great Seal into the river, JAMES II ABDICATION, 
date 1688 in exergue, MI i 646/75, BHM 287, Eimer 301, 
16.70 grammes, NVF with some surface marks (£60 - £80)
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1021) Archbishop Sancroft and the Bishops 1688 (Struck) by 
G. Bower, Obverse: Bust facing right wearing a cap 
and clerically robed GVIL.SANCROFT.ARCHIEPISC.
CANTAVR.1688. Reverse Seven medallions containing 
busts, clerically robed, of William Lloyd, Francis Turner, 
John Lake, Henry Compton, Thomas Ken, Thomas White, 
and Sir John Trelawney, a fi eld of stars, edge: SI FRACTUS 
ILLABATUR ORBIS IMPAUIDOS FERIENT RUINAE. 
Eimer 288a 53.42 grammes, EF with grey tone and some 
edge nicks, Cataloguers Note : William Sancroft (1617-
1693) Archbishop of Canterbury refused to read James 
II's 'Declaration of Indulgence' exempting Catholics and 
dissenters from penal statutes. The bishops were committed 
to the Tower for opposing the edicts of James II (£300 - 
£450)

1022) Archbishop Sancroft and the Bishops 1688 51mm diameter 
in silver, by G. Bower, Obverse: Bust facing right wearing 
a cap and clerically robed GVIL.SNCROFT.ARCHIEPISC.
CANTAVR.1688. Reverse: Seven medallions containing 
busts, clerically robed, of William Lloyd, Francis Turner, 
John Lake, Henry Compton, Thomas Ken, Thomas White, 
and Sir John Trelawney, a fi eld of stars, Lettered Edge: 
SI FRACTUS ILLABATUR ORBIS IMPAUIDOS FERIENT 
RUINAE, 54.04 grammes, MI i 622/37, Eimer 288a, VF 
or better, Note : William Sancroft (1617-1693) Archbishop 
of Canterbury refused to read James II's 'Declaration of 
Indulgence' exempting Catholics and dissenters from penal 
statutes. The bishops were committed to the Tower for 
opposing the edicts of James II (£130 - £160)

1023) Religious Toleration 1688 59mm diameter in lead?, The 
Open Letter of Gaspar Fagel to the British People in 
Support of Religious Toleration under William of Orange. 
Of Dutch manufacture.by J. Smeltzing (?). Religious 
objects surmounted by cap inscribed LIBERTAS set on 
ornate base inscribed BRITANNIA; above, hand of God 
holding proclamation inscribed C. FAGELII/EPISTOLA/
EFFLAGITATA/A/I. STEWARDO/1687 LIBERTAS 
CONSCIENTIÃƒâ€  HOC MONILI ORNATA .Reverse: A 
hound, wearing rosary and holding book inscribed M I., 
standing slightly left on ground with raised right paw placed 

on book inscribed S . R . P . set on ornate altar decorated 
with seals inscribed T and P, and entwined serpent; left paw 
on book inscribed L.C. RES IMMODERATA CUPIDO EST. 
MI 620/35; Unlisted by Eimer . 60.93 grammes, Fine with 
some blistering (£160 - £200)

1024) Act of Toleration 1689 49mm diameter in silver by P.H. 
MÅ±ller, Obverse Bust right draped, armoured and laureate, 
GVLIELMVS REX ANGL . SCOT . FRANC . ET . HYBERN 
PATRIAE DECUS ANGLIAE PRAESIDIVM, Reverse: 
Britannia, accompanied by Religion and Liberty, grasps 
the hand of William TE SERVATORE MON SERVIMUS, 
In Exergue; RESTITUTORI BRITANNIAE 1689, Lettered 
edge (by Kleinert); REGIA CREDE MIHI RES EST 
SUCCURRERE LAPSIS, 44.50 grammes, MI i 683/64, 
Eimer 314, VF with some contact marks (£400 - £500)

1025) Mary as Regent 1690 49mm diameter in bronze by J.or 
N.Roettier, Obverse: bust right MARIA. II. D.G.MAG.BR. 
FR. ET. HIB. REGINA. Reverse a full moon amid clouds and 
stars over a landscape. EX NOCTE DIEM, 53.90 grammes, 
Eimer 320/321, About EF (£150 - £250)

1026) James II and Prince James, Legitimacy of Jacobite Succession 
1699, 36mm diameter in silver by N.Roettier, Obverse: Bust 
right, laureate IACOBVS . II . D.G.M.B.F.ET.H.REX, 1699 
below, Reverse: Bust left, armoured and draped, IAC . 
WALLIAE . PRINCEPS, MI ii 202/515, Eimer 379, 12.94 
grammes, NEF/GVF with some minor contact marks and 
scratches (£650 - £850)
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1027) Accession of Queen Anne 1702 35mm diameter in silver, 
by J.Croker, Obverse: Crowned and Draped ANNA. D:G: 
MAG: BR: FR: ET: HIB: REGINA., Reverse: A Heart 
within branches of oak resting on a pedestal inscribed 
ATAVIS REGIBVS and threaded through a Crown, above; 
ENTIRELY ENGLISH, 15.72 grammes, Eimer 388, GVF/
NEF with an area of brighter toning on ET (£300 - £400)

      

1028) Expedition to Vigo Bay 1702 37mm diameter in silver by J. 
Croker, Obverse: Obverse: Bust left, crowned and draped, 
ANNA . DEI . GRA : MAG : BR : FRA : ET . HIB : REGINA., 
Reverse: Ships burning within a harbour, a fl eet lying at it's 
mouth near a fort, CAPTA. ET. INCENSA. GAL: ET. HISP: 
CLASSE. Exergue: AG. VIGUM. XII . OCT . MDCCII. MI ii 
236/18, Eimer 395a, 18.09 grammes, About Fine (£60 - £90)

1029) Queen Anne's Bounty 1704 44mm diameter in bronze by 
J.Croker, Obverse: Bust left, laureate and draped ANNA 
D:G: MAG: BRI FR: ET. HIB: REG: Reverse Anne seated 
right, presents a charter to kneeling clergy. PIETAS. 
AVGUVSTAE. Exergue. PRIMITIIS. ET. DECIMIS. 
ECCLESIAE. CONCESSIS. MDCCIV. 33.00 grammes, 
Eimer 404, VF with a small dark tone patch on PIETAS 
(£20 - £50)

1030) Barcelona Relieved 1706 35mm diameter in bronze by J. 
Croker, Obverse: Bust left draped, ANNA. D.G: MAG BR 
FRA : ET . HIB : REG :, Reverse: Sun eclipsed above city 
and harbour, BARCELONA . LIB . GALLIS . FVG, Exergue: 
I . MAII . MDCCVI. 14.16 grammes, Eimer 418, Fine/About 
Fine with a scratch on the reverse (£20 - £50)

1031) Battle of Ramilles 1706 35mm diameter in bronze by J. 
Croker, Obverse: Bust left, draped ANNA . D. G . MAG . BR 
. FR. ET. HIB: REG. Reverse: Map of the two conquered 
Provinces displayed by two Fames, town in the distance, 
GALLIS . AD . RAMILLIES . VICTIS . XII . MAII . MDCCVI, 
In Exergue: FLANDR . ET . BRABANT RECEPT., MI ii 
284/92, Eimer 419, 16.06 grammes, NEF/EF the obverse 
with some minor spots (£75 - £95)

1032) Battle of Ramllies 1706 35mm diameter in bronze by J. 
Croker, Obverse: Bust left, draped ANNA . D:G. MAG. 
BR. FR. ET. HIB: REG. Reverse: Map of the conquered 
provinces displayed by two Fames, a town in the distance 
GALLIS . AD . RAMELLIES . XII . MAII . MDCCVI, In 
Exergue: FLANDR . ET . BRABANT . RECEFT in two lines, 
16.15 grammes, Eimer 419, EF with an area of light verdigris 
in the obverse fi eld (£140 - £180)

1033) Union of England and Scotland 1707 35mm diameter in 
bronze by J.Croker, Obverse: Bust left draped, ANNA. D:G. 
MAG. BR. FR. ET. HIB: REG. Reverse: Arms of Britain on 
an escutcheon, supported on a platform inscribed SEMPER 
EADEM decorated with a rose and thistle, with two infant 
genii supporting a crown above the arms; collar and George 
of the Garter below, 14.97 grammes, Eimer 425, EF with 
some verdigris spots on the reverse (£100 - £150)

1034) Prince James (III) Attempted Invasion of Scotland 1708 (2) 
the fi rst 38mm diameter in silver, by N. Roettier, Obverse: 

Bust right draped CVIVS . EST. Whose (image) is this? 
Reverse: Map of the British Isles marked BRIT SCOT and 
HIE with ships around the coast, the Capital cities marked 
by their initial letters, L, D and E, REDDITE on a banner 
above, 20.53 grammes, Fine with old gilding, The second 
similar but 38mm diameter in bronze, 16.43 grammes, EF 
with some spots and a darker area of toning on the reverse, 
we note Eimer lists only a 30mm medal of this type (£300 
- £350)

      

1035) Trial of Dr. Henry Sacheverell 1710 cast, 35mm diameter 
in silver, Obverse: Bust almost facing, H : SACH . D : D: 
Reverse: A mitre, : IS : FIRM : :TO : THEE: MI ii 367/250, 
Eimer 442, 10.84 grammes, Near Fine (£28 - £45)

1036) Coronation of George I 1714 34mm diameter in silver by J. 
Croker, the offi cial Coronation issue, Obverse: Bust right 
armoured and draped GEORGIVS. D.G. MAG. BR. FR. ET. 
HIB. REX Reverse: the King enthroned right is crowned 
by Britannia, Exergue: INAVGVRAT. XX. OCT. MDCCXIII, 
14.92 grammes, Eimer 470, EF/NEF attractively toned, the 
reverse with some light hairlines (£300 - £400)

       

1037) Spanish Fleet Captured off Cape Passaro 1718 45mm 
diameter in silver by J. Croker, Obverse: Bust right, Laureate 
armoured and draped, GEORGIVS . D:G. MAG. BR: FR: 
ET.HIB: REX. F:D: Reverse: Statue of the King, as Neptune, 
upon a rostral column amidst captured Naval trophies 
SOCIORVM PROTECTOR, In Exergue: CLASSE . HISP . 
DELETA. / AD.ORAS. SICILIÆ. / 1718 in three lines, 36.84 
grammes, Eimer 481, VF/NVF with some contact marks 
(£300 - £350)
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1038) Birth of Prince James 1720 43mm diameter in bronze by 
N. Roettier, Obverse: Busts right, conjoined and draped, 
he armoured and she wearing a bandeau IACOB . III . R. 
CLEMENTINA . R . Reverse: Providence, leaning against 
a column, indicates to an infant the territories of England, 
Scotland and Ireland, on a globe, marked ING. SC. and 
IR. respectively PROVIDENTIA OBSTETRIX, In Exergue: 
CAROLO . PRINC . VALLIAE. NAT . DIE . VLTIMA . A : 
MDCCXX:, MI ii 452/60, Eimer 488, 30.70 grammes, GVF/
VF (£140 - £180)

1039) Prince James (III) The Only Safeguard 1721, 50mm diameter 
in bronze, by O. Hamerani, Obverse: Armoured bust of 
Prince James, right, a sunburst on his breastplate, VNICA 
SALVS, Reverse: Hanoverian horse tramples on the English 
lion and Scottish unicorn, the distraught fi gure of Britannia 
to the left, a view of London beyond, MI ii 454/63, Eimer 
493, 42.12 grammes, a heavy contact mark on the reverse, 
otherwise GVF or better (£115 - £145)

1040) Death of John Friend 1728 62mm diameter in copper by 
F. St.Urbain, Obverse: Bust left IOHANNES . FRIEND 
. COLL . MED . LOND . ET . REG . S . S, Reverse: An 
ancient and a contemporary physician stand facing each 
other, their hands clasped, with medical implements at their 
feet, MEDICINA . VETVS . ET . NOVA . In Exergue: VNAM 
FACIMVS VTRAMQVE. 78.96 grammes, Eimer 515, EF 
with some fl an fl aws (£50 - £70)

1041) George II Dedicatory medal 1731, 41mm diameter by J. 
Dassier Obverse: Bust left, laureate armoured and draped, 
GEORGIUS . II . D.G. MAG. BR. FR. ET. HIB. REX. Reverse: 
NUMISMATA REGUM ANGLIAE A GULIELMO PRIMO 
AD HAEC USQUE TEMPORA GEORGIO II. MAGNAE 
BRITANNIAE ET HIBERNIAE REGI SERENISSIMO ETC. 
DICATA A JOANNE DASSIER GENEVENSIS REIPUB. 
CAELATORE MONETALI ANNO M.DCC.XXXI in 14 lines, 
38.37 grammes, Eimer 525, EF with some small contact 
marks and edge nicks (£65 - £100)

1042) Kings and Queens of England 1731 Henry V (No.16) 41mm 
diameter in bronze by J. Dassier, Obverse: Bust right, 
armoured, helmeted, wreathed and crowned, HENRICUS 
. V. D.G. ANG. FR . ET . HIB . REX . Reverse: A decorated 
tomb, the plinth inscribed NATUS 1388 CORONAT . 1413 
MORT . 1422. Eimer 526, 27.02 grammes , NEF with light 
surface pitting in places (£25 - £35)

1043) Jernegan's Lottery 1736 39mm diameter in Silver by 
J.S.Tanner Obverse: Minerva standing between military 
trophies and emblems of the Arts and Sciences. BOTH 
HANDS FILL'D FOR BRITAIN. Exergue: GEORGE 
REIGNING. Reverse Caroline royally robed waters a grove 
of young palm trees. GROWING ARTS ADORN EMPIRE.. 
Exergue CAROLINE PROTECTING 1736, 19.85 grammes, 
Eimer 537, GVF toned with some rim nicks, Note: originally 
given to purchasers of a Lottery Ticket for a silver cistern 
made by Henry Jernegan (d.1761) a London goldsmith and 
banker (£70 - £150)

1044) Capture of Portobello 1739 39mm diameter in pinchbeck, 
Obverse Admiral Vernon full length in frock-coat, facing 
right, holding sword and staff, cannon and ship behind, 
THE BRITISH GLORY REVIV'D BT ADMIRAL VERИOИ, 
Reverse: Six ships entering Portobello harbour, HE TOOK 
PORTO BELLO WITH SIX SHIPS ONLY, 20.39 grammes, 
Fine. Battle of Culloden 1746 Obverse Bust right armoured, 
WILL DUKE CUMB BRITISH HERO, Reverse: A Battle 
scene REBELLION JUSTLY REWARDED Exergue: AT 
CULLODEN 16.APR.1746, 10.75 grammes, Near Fine. 
Canada Medal 1914 39mm diameter in lead? Camp 
Valcartier, Canadian Training Base, Obverse: Three 
Musketeers, Reverse: the names of the Allies on a Maple 
leaf, 24.23 grammes, Fine (£20 - £40)

1045) Carthagena Taken 1741 28mm diameter in brass, Obverse: 
Admiral Vernon stands above kneeling fi gure of Admiral 
Don Blass, receiving his sword, DON BLASS in fi eld, THE 
SPANISH PRIDE PULL D DOWN BY ADMIRAL VERNON, 
Reverse: Six ships entering WHO TOOK PORTO BELLO 
WITH SIX SHIPS ONLY, Exergue: NOV 22 1739, Bettes 
302, unlisted by Eimer, 6.25 grammes, About Fine with 
some weaker areas (£80 - £100)

1046) Carlisle Recaptured 1745 35mm diameter in brass, 
unsigned, Obverse: Bust right, draped, WILL : DUKE 
: CUMB : BRTISH : HERO : BORN . 15 . APR . 1721. 
Reverse: Equestrian fi gure of the Duke directs a soldiers 
escorting two captive Highlanders, REBELLION : JUSTLY 
: REWARDED, Exergue: AT . CARLILE . DEC: 1745, 13.20 
grammes, Eimer 599, GVF/NEF scarce in this grade (£150 
- £200)

1047) Carlisle Recaptured 1745 35mm diameter in bronze by 
Wolff, Obverse: Bust right GUL DUX CUMB DELICIAE 
MILITUM . NATUS 15. APR. 1721. Reverse: The Duke of 
Cumberland, as a warrior, shield decorated with a bust of 
the King, attacks a hydra, a city in the distance, PRO PATRE 
and PATRIA. Exergue: REB. EX ANG. PULLSI. & CARL.
REDACTUM DEC : 1745, 11.86 grammes, Eimer 597, VG 
or slightly better/Fine (£10 - £20)

1048) Carlisle Recaptured: Jacobite Rebels Repulsed 1745. 36mm 
diameter in bronze by Wolff, Obverse: Bust right, draped, 
GUL . DUX . CUMB. DELICIAE . MILITUM . NATUS . 15 
. APR . 1721, Reverse: The Duke of Cumberland, as a 
warrior, shield decorated, not with bust of the King, attacks 
a hydra, city in the distance, PRO . PATRE . ET . PATRIA . 
Exergue: REB : EX . ANG . PUL. ET / CARL. REDACTUM 
/ DEC 1745, as Eimer 597, Eimer mentions 'struck from two 
pairs of dies', 18.05 grammes, VF/GVF toned, the obverse 
a little unevenly so, but not unpleasant (£35 - £75)

1049) Prince Charles, The Young Pretender 1745, 42mm diameter 
in copper by C.N. Roettier, Obverse: Bust right, CAROLUS 
WALLIAE PRINCEPS 1745, Reverse: Britannia standing on 
the shore, regards an approaching fl eet, her hand resting 
upon the shield of St. George, which partially reveals a globe 
marked with the British Isles. AMOR ET SPES. In Exergue: 
BRITANNIA, 27.07 grammes, Eimer 595, NVF/VF with a 
spot on Britannia's drapery (£20 - £40)

1050) Rebels Retreat to Scotland 1745 35mm diameter, Obverse: 
Bust left HIS ROYAL HIGHNESS WILLIAM DUKE 
OF CUMBERLAND. Reverse: A retreating army THE 
PRETENDERS LAST SHIFT OR REBELS RACE FOR 
LIFE 1745, 12.11 grammes, About Fine for wear, with some 
scratches, the reverse with some corrosion, unlisted by 
Eimer (£25 - £75)
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1051) Treaty of Aix-La-Chapelle 1748 42mm diameter in brass, 
unsigned, Obverse George II right GEORGIUS . II. 
D.G.REX, Reverse : Britannia seated right, leans upon 
shield, regarding a sailing ship, PEACE NOURISHES 
TRADE Exergue: PROCLAIM'D 2.FEB 1748, 16.33 
grammes, Fine with corroded surfaces (£70 - £90)

1052) Legitimacy of Jacobite Succession 1749 31mm diameter 
in bronze, unsigned, Obverse: A highlander stands facing, 
with a shield inscribed QUIS CONTENDAT MECUM and 
drawn sword, NULLUM NON MOVEBO LAPIDEM UT 
ILLUD ADIPISCAR 1749, Reverse: An expanded rose MEA 
. RES AGITUR, Eimer 624, 13.93 grammes, Fine with some 
residual surface dirt in places, rare (£270 - £320)

1053) Peace of Aix-La-Chapelle 1749 42mm in brass, unsigned, 
Obverse: Bust of George II left GEORGIUS . II . D.G. REX, 
Reverse: Britannia seated right with olive branch, regards 
an approaching ship, PEACE . NOURISHES . TRADE, In 
exergue: PROCLAM'D 2. FEB . 1748, MI ii 652/355, Eimer 
620, 15.95 grammes, VF (£60 - £80)

1054) Formation of the Free British Fishery Society 1750 41mm 
diameter in bronze, by L. Koch, Obverse Bust right, draped, 
FREDERICK PRINCE OF WALES, with GOVERNOR OF 
THE SOCIETY below the bust, Reverse: Fishermen on the 
shore with nets and barrels, a trawler at sea hauls in nets, 
FOR THE ADVANTAGE OF GREAT BRITAIN, In exergue: 
FREE BRIT. FISHERY BY A SOCIETY ESTABL. 1750. MI ii 
659/365, Eimer 629, 32.35 grammes, Good Fine (£28 - £45)

1055) Loss of Minorca 1756 34mm diameter in brass, unsigned, 
Obverse: A half-length fi gure facing holding a staff and 
British fl ag, a fort fi ring cannons, to right, a ship BRAVE 
. BLAKENEY REWARD. In Exergue: BUT TO B GIVE A 
CORD in two lines, Reverse: Half Length fi gure of John 
Byng left, receiving a purse. A ship to right, Reverse: 
WAS (incuse) MINORCA SOLD BY (incuse) B (incuse) In 
exergue: FOR . FRENCH . GOLD, 11.87 grammes, Eimer 
653, Near Fine with surface marks and edge knocks. The 
incuse lettering a later addition as worn in these areas. Note: 
John Byng (1704-1757) Admiral, gave up Minorca to the 
French after little resistance and was court-marshalled and 
subsequently shot. William Blakeney, Deputy Governor of 
Minorca was acclaimed on his return to England and given 
a baronetcy (£50 - £70)

1056) British Victories 1758/1759 44mm diameter in brass, by 
J. Kirk (?) Obverse: Britannia, in a chariot driven by a 
lion, drives over French lilies, with Justice and Liberty in 
attendance. Above: FOEDUS INVICTUM on a ribbon, 
Around: Campaigns and their respective commanders 
SENEGAL. MAI 2. MARSH. MASON. / S.MALOS IUN 16. 
MARLBRO. / CHERBOURG. AU. 16. HOW. / LOUISBOURG 
. IUL. 27. BOSCAWEN-AMHERST / FRONTI. AUG . 27. 
BRADSTREET / DUQUESNE NOV. 24 FORBES / COREE 
DE.29 KEPPEL. Exergue: MDCCLVIII, Reverse: Central 
shield with an inverted lily inscribed around garter PERFIDIA 
EVERSA. below, a ribbon inscribed W.PITT AUSP. GEO 
II PR. MI. Around: Campaigns and their commanders: 
QUEBEC WOLFE MONCK. TOSWNSd. SEP. 13 & 18 / 
CROWN POINT AMHERST AUG. 4 / LAGOS BOSCAWEN 
AUG. 19 / MINDEN FERDINAND AUG . 1. / GUADALOUPE 
BARING. MOORE MAY.1 / NIAGARA IOHNSON IULY 25 / 
HAWKE QUIBERON NOV. 20 In Exergue: MDCCCLIX, The 
reverses coupled from Eimer 662 and 677, 30.36 grammes, 
Fine with some edge knocks and some residual dirt in the 
legends (£50 - £70)

1057) Coronation of George III 1761 34mm diameter in silver 
by L. Natter. Obverse: Bust right laureate and armoured, 
GEORGIVS. III. D.G. M. BRI. FRA. ET. HIB. REX. F.D. 

Reverse the king enthroned, left crowned by Britannia 
standing before him. PATRIAE. OVANTI Exergue. 
CORONAT. XXII. SEPT. CDDCCLXI, BHM 22/23, Eimer 
694, 18.47 grammes, NEF with some thin scratches in the 
obverse fi eld (£400 - £500)

       

1058) Coronation of George III 1761 34mm diameter in silver 
by L.Natter. Obverse Bust right laureate and armoured, 
GEORGIVS. III. D.G. M. BRI. FRA. ET. HIB. REX. F.D. 
Ribbon tie-ends extend straight back, listed as RR by 
BHM, Reverse the king enthroned, left crowned by 
Britannia standing before him. PATRIAE. OVANTI Exergue. 
CORONAT. XXII. SEPT. CDDCCLXI, 20.97 grammes, Eimer 
694, BHM 24 GEF with a lovely tone (£850 - £1,500)

      

1059) Coronation of George III 1761 35mm diameter in copper 
by L. Natter, The Offi cial Coronation issue. Obverse: Bust 
right, Laureate, cuirassed and draped, offset to the left in the 
fi eld, GEORGIUS . III . D. G. M. BRI. FRA. ET. HIB. REX. 
F.D. Reverse: Britannia standing regarding the King and 
holding a crown above his head, the King seated on a throne 
garnished with a lion facing right, orb to right. PATRIÆ . 
OVANTI. Exergue: CORON . XXII . SEP . MDCCLXI in two 
lines, 15.00 grammes, BHM 23A, Fine. Note: BHM states 
that the copper specimens are much rarer than the silver. 
(£20 - £40)

1060) Coronation of George III 1761 40mm diameter in silver 
by T. Pingo, Obverse: Bust left, draped and cuirassed, 
GEORGIVS . TERTIVS . REX, Reverse: Draped bust of 
Queen Charlotte, right, hair in lovelocks, with brooch on 
shoulder. CHARLOTTA . BRITANNIÆ . REGINA. below: 
NUPT : SEP : VIII / CORO : XXII / MDCCLXI, BHM 30, 
24.82 grammes, Fine (£150 - £200)

1061) Irish Surplus Revenue Dispute 1753, 26mm diameter in 
brass, by J. Roche ? Obverse: Bust of the Speaker, almost 
facing, THE SPEAKER AND LIBERTY, Reverse: An Irish 
harp, crowned, THE 124 PATRIOTS OF IRELAND . 17. DEC 
. 1753, MI ii 674/386, Eimer 642, 4.44 grammes, About Fine 
(£90 - £110)

1062) Marriage of George III and Queen Charlotte 1761 26mm 
diameter (2) in silver and copper, unsigned, Obverse: 
Conjoined busts right, GEORGIVS . III . ET . CHARLOTTA 
. With REX ET REG on a banner below, Reverse: A cherub 
carrying a scroll inscribed FELICITAS . BRITANNIÆ. Two 
Hearts and a crown above, a view of London below dividing 
sprays of laurel and oak. In Exergue: DIIS AUSPICIBUS / 
MDCCLXI, BHM 17var. silver 4.10 grammes, Fine, copper 
5.67 grammes, About Fine, the reverse with a rim cud (£100 
- £120)
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1063) William Pitt - The Repeal of the Stamp Act 1766 40mm 
diameter in copper by L. Pingo, Obverse: Bust left 
GVLIELMVS PITT, Reverse: Legend in 7 lines THE MAN 
/ WHO . HAVING / SAVED THE / PARENT . PLEADED / 
WITH SUCCESS / FOR HER / CHILDREN, BHM 100, Eimer 
713, 20.51 grammes, EF, the obverse with some tone spots, 
the reverse with minor pitting in places (£180 - £220)

1064) Netherlands - Calendar medal 1767 38mm diameter in 
brass, by Visser (Amsterdam) Obverse: bust of William 
of Orange right, WILLEM . DE . VDE. PR . VAN . ORAN . 
Reverse: Calendar with date above and Visser signature in 
the last segment VOOR . HET . IAAR ONZES . HEEREN 
. AMSTERDAMSE. Van Loon 398, 16.00 grammes, Near 
Fine, weakly struck in the centre of the reverse (£40 - £60)

1065) Death of John Bell 1770 35mm diameter in silver, unsigned, 
Obverse: A shield dividing two insects and legend, ANNO 
XXVII / NAT. MDCCXXXVI / DENAT. /MDCCLXX (Year 27. 
Born 1736, Died 1770). Around : IOHANNI BELL NATVRÆ 
ET ANTIQVITATIS INDAGATORI , Reverse: A funerary urn 
on a plinth inscribed SEDVLO FELICI PROBO Around: 
LABIA SCIENTIÆ VAS PRETIOSVM, BHM 143, 21.33 
grammes, NEF/GVF, listed as RR by BHM (£200 - £250)

       

1066) Death of Thomas Snelling 1773 40mm diameter in bronze 
by L. Pingo, Obverse: bust right, draped, THOMAS 
SNELLING, Reverse: OBIIT DIE II MAI MDCCLXXIII ETAT 
LXI, in 5 lines within a wreath, MERVISTI, BHM 180, Eimer 
749, 26.26 grammes, EF, the reverse with minor surface 
marks. Note: Thomas Snelling (1712-1773) numismatist 
and antiquary was author of various works cataloguing 
British and continental coinage. He was the most celebrated 
London Coin dealer of his day with premises in Fleet Street 
patronised by members of the Royal family (£90 - £110)

1067) 40th Wedding Anniversary of Peter and Mary Mullman 
33mm diameter in copper, by T. Pingo, Obverse: Conjoined 
draped busts of Peter and Mary Mullman right, LIVING IN 
LAWFULL WEDLOCK 40 YEARS / PET . MULLMAN A. 
68 MARY CHISWELL A.61, Reverse: View of a building, 
hill to left with gazebo at the top, KIRBY HALL, Exergue: 
28 APR. 1774, BHM 191, Toned UNC with old ticket. Note: 
Peter Mullman, eminent Dutch Merchant of Kirby Hall, 
Essex, married Mary Trench Chiswell, daughter of Richard 
Chiswell of Debden Hall, near Newport and Saffron Walden. 
This unusual medal was a private commission in 1774 from 
noted medallist Thomas Pingo (£130 - £200)

1068) France - Paris School of Surgery 1775 33mm diameter 
in silver (2), signed Du Viv. Obverse: Colonnade of the 
façade of the Paris School of Surgery, SALUTI PUBLICAE, 
Exergue: SCHOLAE REGIAE CHIRURG PAR 1775, 
Reverse: Female fi gure standing facing leans on a pillar, 
holding a wreath, a tablet inscribed R. BROUTAE B.Q 
VIXIT D. leans against the pillar. To the right an overturned 
urn overfl owing with coins and an obelisk, VETAT MORI. 
Exergue: REGIA INSCRIP ET HUM. LITTER. ACADEMIA, 
signed DUVIV., the fi rst 10.65 grammes, EF, the second 
9.86 grammes, EF with a small planchet clip (£100 - £120)

1069) France - Paris School of Surgery 1775 33mm diameter 
in silver (2), signed Du Viv. Obverse: Colonnade of the 
façade of the Paris School of Surgery, SALUTI PUBLICAE, 
Exergue: SCHOLAE REGIAE CHIRURG PAR 1775, 
Reverse: Female fi gure standing facing leans on a pillar, 
holding a wreath, a tablet inscribed R. BROUTAE B.Q 
VIXIT D. leans against the pillar. To the right an overturned 
urn overfl owing with coins and an obelisk, VETAT MORI. 
Exergue: REGIA INSCRIP ET HUM. LITTER. ACADEMIA, 
signed DUVIV., the fi rst 10.40 grammes, EF with some small 
spots, the second 9.76 grammes, EF/NEF (£100 - £120)

1070) Death of Prince Charles (III) 1788 53mm diameter by G. 
Hamerani, Bust right, draped, HEN . IX . MAG . BRIT . FR 
. ET . HIB . REX . FID . DEF . CARD . EP . TVSC, Reverse: 
Religion standing in foreground holding cross and bible, lion 
couchant, cardinal's hat and crown at her feet. Beyond: A 
view of St. Peter's, Rome, In exergue: AN . MDCCLXXXVIII 
, BHM 282, Eimer 823, 46.54g, About EF with some minor 
marks in the reverse fi eld (£100 - £125)

1071) George III - Recovery From Illness 1789 33mm diameter in 
white metal by C. James, Obverse Bust right GOD SAVE 
THE KING 1788 below, Reverse: WHEN WE FORGET HIM 
MAY GOD FORGET US, in 6 lines, Exergue: RESTRORED 
TO HEALTH MARCH 1789, BHM 302, 10.96 grammes, NEF 
with some small spots (£70 - £150)

1072) Membership Club Union Token 1788 Society Ticket, 25mm 
diameter in bronze, both obverse and reverse showing 
clasped hand with legend UNION above and 1788 below, 
possibly with USA or Mormon connections, 5.46 grammes, 
Good Fine (£1,200 - £1,500)

      

1073) Christ's Hospital School, Marker's Prize, 1553, 35mm 
diameter in silver, undated (struck c.1790) Obverse Bust 
of Edward VI right, Reverse open book with HEAR.READ.
MARK.LEARN above, Exergue: CHRISTS HOSPITAL 
INST.MDLIII, Edge reading (the name of the marker) 
ALEXANDER E.G.MOORE 1882, 16.70 grammes, Eimer 
29, A/UNC with deep toning (£90 - £150)

1074) Death of Lord Effi ngham, Master of the Mint 1791, 35mm 
diameter in gilt copper, by J. Milton. Obverse: Bust of Lord 
Effi ngham left THO . HOWARD . COM .DE . EFFINGHAM 
. REI . MONET . PRÆF 1784, Reverse: Britannia seated 
lefty on a globe with shield and spear, , at her side is 
a cornucopia overfl owing with coins and medals, PRO 
PATRIÆ, Edge: NATUS . XIII . JAN . MDCCXLVII . OB . 
XV . NOV . MDCCXCI . AET . XLIV, BHM 353, Eimer 844, 
20.90 grammes, GVF/NEF with some darker toning areas, 
listed as RRR by BHM (£50 - £75)

1075) German States - Prussia, Breslau, 32mm diameter in silver 
by Johann Reich, Obverse: A crowned female fi gure kneels, 
mourning at a tomb with bust of Friedrich Wilhelm II, DURCH 
HULD UND GNADE EWIG UNVERGESSLICH. Reverse: 
Sun over a city view ENTWEICHT BRESLAUS BURGER 
GRUKKENDER KUMER Exergue: IN FEBRUAR 1791, 9.77 
grammes, VF (£20 - £40)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

1076)	 Marriage of George, Prince of Wales to Caroline of 
Brunswick 1795 25mm diameter in Brass, unsigned, 
Obverse: Draped bust of Princess Caroline, left, CAROLINE 
. QUEEN CONSORT OF ENGLAND. Reverse: Imperial 
Crown in splendour, BORN MAY 17 1768 , MARRIED APRIL 
8, 1795. 4.91 grammes, BHM 399, NEF/GVF (£40 - £70)

1077)	 Battle of Cape St. Vincent 1797 38mm diameter in bronze 
by T.Wyon Snr. Obverse: Bust almost facing, EARL St. 
VINCENT DEFEATED THE SPANISH FLEET, Reverse: 
Two infant genii display an earl's coronet and British ensign 
above the sea, VALOUR REWARDED. In Exergue: FEB 14 
1797 FOUR SHIPS TAKEN OFF CAPE St. VINCENT in 3 
lines, BHM 433, Eimer 883, 29.58 grammes, NEF with a 
flan flaw on the obverse (£70 - £90)

1078)	 Battle of Cape St. Vincent 1797 41mm diameter in White 
Metal, by G.Mills/ N.G.A. Brenet, Obverse: Bust left 
ADMIRAL EARL St. VINCENT G C B, Reverse: Victory 
hovering above two Spanish ships, at which she hurls 
thunderbolts, , Exergue: SPANISH FLEET DEFEATED OFF 
CAPE ST. VINCENT XIV FEBy. MDCCCLXXXXVII, 30.00 
grammes, Eimer 882, BHM 438, EF and lustrous with minor 
contact marks and hairlines (£50 - £80)

1079)	 Battle of the Nile 1798 38mm diameter in bronze by 
T.Wyon Snr. Obverse: bust almost facing, uniformed, 
head three-quarters right, ADMIRAL LORD NELSON OF 
THE NILE BRITAINS GLORY AND DEFENCE, Reverse a 
naval engagement, ALMIGHTY GOD HAS BLESSED HIS 
MAJESTY'S ARMS Exergue FRENCH FLEET DEFEATED 
AUGUST 1.1798 Eimer 893, BHM 452, A/UNC with traces 
of lustre (£250 - £350)

1080)	 British Victories 1798, 48mm diameter in copper by 
C.H.Kuchler, Obverse: bust left, armoured and draped, 
GEORGIUS III . D:G. M. BR. FR. ET. H. REX. Reverse: 
Britannia seated right, amongst arms and trophies, holds 
up a figure of Victory. MARI VICTRIX. TERRAQUE . 
INVICTA. In Exergue: AVITUM TRANSCENDIT HONOREM 
MDCCXCVIII. BHM 458, Eimer 897, 53.68 grammes, About 
EF with some spots and surface marks (£40 - £80)

1081)	 Capture of Helder Point 1799 40mm diameter in bronze, by 
T. Halliday, Obverse: Bust facing, uniformed, head turned 
to left SIR RALPH ABERCROMBIE K.B. LIEUTENANT 
GENERAL . Reverse: Column on rock decorated with a 
crown and flags, , with sea and peninsular beyond, PATRIAE 
INFELICI FIDELIS , Exergue, : :LANDED IN HOLLAND & 
TOOK HELDER POINT AUG: 27 1799, 28.65 grammes, 
Eimer 910, BHM 477, GVF with some small rim nicks (£25 
- £75)

1082)	 Death of Earl Howe 1799 38mm diameter in copper by T. 
Wyon Sr. Obverse: Bust of Earl Howe left, uniformed, EARL 
HOWE ADMIRAL OF THE FLEET MDCCXCIX. Reverse: 
A trophy of arms and a rostral column decorated with the 
prows of ships and inscribed MEMORAe.VICTORY JUNE 
1st. MDCCXCIV. In Exergue: FRENCH FLEET DEFEATd./ 
VII SHIPS TAKEN, 25.90 grammes, BHM 468, EF with 
reflective fields and a small spot on the bust (£80 - £100)

1083)	 Death of Earl Howe 1799 38mm diameter in White Metal 
by T. Wyon Sr. Obverse: Bust of Earl Howe left, uniformed, 
EARL HOWE ADMIRAL OF THE FLEET MDCCXCIX. 
Reverse: A trophy of arms and a rostral column decorated 
with the prows of ships and inscribed MEMORAe.VICTORY 
JUNE 1st. MDCCXCIV. In Exergue: FRENCH FLEET 
DEFEATd./ VII SHIPS TAKEN, 23.00 grammes, BHM 468, 
EF and lustrous with some contact marks and hairlines 
(£50 - £70)

1084)	 Earl Spencer, First Lord of the Admiralty 1799, 38mm 
diameter in copper by T. Wyon Sr. Obverse: Bust of Earl 
Spencer left wearing naval uniform EARL SPENCER FRST 
LORD OF THE ADMIRALTY, Below : APPOINTED MAR 
9. 1795, Reverse: Victory standing, blowing a trumpet, 
DECORI DECUS ADDIT AVITO. In Exergue: UNDER 
WISE COUNSELS / THE BRITISH NAVY / TRIUMPHS. / 
MDCCXCIX. in four lines, BHM 471, 26.04 grammes, About 
EF with a few small spots (£75 - £100)

1085)	 Earl Spencer, First Lord of the Admiralty 1799, 38mm 
diameter in White Metal by T. Wyon Sr. Obverse: Bust of 
Earl Spencer left wearing naval uniform EARL SPENCER 
FRST LORD OF THE ADMIRALTY, Below : APPOINTED 
MAR 9. 1795, Reverse: Victory standing, blowing a trumpet, 
DECORI DECUS ADDIT AVITO. In Exergue: UNDER 
WISE COUNSELS / THE BRITISH NAVY / TRIUMPHS. / 
MDCCXCIX. in four lines, BHM 471, 23.68 grammes, Near 
EF with some contact marks and hairlines (£65 - £85)

1086)	 William Pitt 1799, 54mm diameter in bronze, by J.G. 
Hancock, Obverse: Draped bust left WILLIAM PITT, 
APPOINTED FIRST LORD OF THE TREASURY AND 
CHANCELLOR OF THE EXCHEQUER DEC: 1783, 
Reverse: Legend in 12 lines: WITH FORTITUDE WISDOM 
AND INTEGRITY HE SERVES A PROSPEROUS NATION 
AND A VIRTUOUS KING 1799 AGED 40 all within a wreath, 
69.04 grammes, BHM 470, EF/GEF (£100 - £150)

1087)	 Charles James Fox 1800, 53mm diameter in bronze, by 
J.G. Hancock Obverse: Bust right CHARLES JAMES FOX, 
Born January 13 1749 Reverse: Legend in 11 lines WITH 
LEARNING ELOQUENCE AND ZEAL HE MAINTAINS THE 
RIGHTS OF A FREE AND LOYAL PEOPLE 1800 all within 
a wreath. 69.62 grammes, BHM 488, EF (£70 - £120)

1088)	 GB and a few World medals a mixed group (114) base 
metal types 19th and 20th Century, a wide variety of 
subjects covered, many Coronation and Jubilee types, 
several are local issues, also includes Handel Centenary 
Festival 1859 51mm in bronze, The Building for the Great 
Exhibition London 1851 74mm diameter in copper?, 
Prince Edward Recovery from Illness 1872 in White Metal, 
Naval and Military Exhibition 1901 in White Metal, Prince 
Albert England's Pride undated 27mm in White metal, also 
includes many Edward VIII types, along with Sentimental 
Token 1773 Queen Charlotte, a group of brass, bronze 
and White metal medalets and gaming counters, these 
include George IV and Victoria-related items, an interesting 
selection, in mixed grades many VF or better, some holed 
(£250 - £300)

1089)	 George III preserved From Assassination 1800 38mm 
diameter in bronze, by P. Kempson, Obverse: Crown 
below rays within a wreath entwined with a ribbon inscribed 
GOD GIVE PRAISE. Above: PRESERVED FROM 
ASSASSINATION below: MAY 15 1800, Reverse: An Angel 
kneeling on a cloud holding a plaque bearing the portrait 
of the King and protecting it from an arrow with a shield 
GOD SAVE THE KING, 28.54 grammes, BHM 486, GVF/
NEF. The assassin was James Hadfield a member of a 
millennialist group who believed that if he himself was killed 
by the British Government the second coming of Christ 
would follow. Hadfield was acquitted of treason for reasons 
of insanity leading to major additions to in British statutory 
law namely Criminal Lunatics Act 1800 and Treason Act 
1800 which resulted in Hadfield being detained till he died 
in 1841 in Bedlam. (£20 - £40)
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1090) George III Preserved from Assassination 1800, 48mm in 
bronze by C.H.Kuchler, Obverse : Bust left armoured and 
draped, GEORGIUS III D:G.MAGN.BRIT.FR.ET,HIB.REX, 
Reverse: A burning altar inscribed D.O.M. Above, Eye of 
Providence, PERSPICIT ET PROTEGIT, In Exergue: A 
SICARIO SERVATUS MAI. XV. MDCCC. BHM 483, Eimer 
916, 53.91 grammes, NEF (£110 - £140)

1091) Admiral Lord Keith and the Death of Sir Ralph Abercromby 
1801 49mm diameter by J.G. Hancock, Obverse: Bust left 
LORD KEITH K.B. VICE ADMIRAL OF THE RED Reverse: 
A Scottish soldier standing, leaning against a pedestal 
regarding an urn on which is a medallion of Abercromby, 
Trophy of Arms behind. 1801 - SIR RALPH ABERCROMBY 
WOUNDED MARCH 21 DIED MARCH 28, 61.39 grammes, 
BHM 507, Eimer 931, VF/NEF with some light contact marks 
and small rim nicks (£50 - £75)

1092) Death of Sir Ralph Abercromby 1801 40mm diameter in 
bronze by. T. Halliday? Obverse: Bust facing, uniformed, 
head turned to left SIR RALPH ABERCROMBIE K.B. 
LIEUTENANT GENERAL ., Reverse: Britannia lying 
weeping before a tomb inscribed WOUNDED MAR.21 DIED 
MAR.28 1801, Exergue: FRENCH DEFEATED/ MAR. 21 
1801 in two lines, Palm tree and pyramids in the distance, 
30.80 grammes, BHM 505, unlisted by Eimer, VF/GVF 
(£25 - £75)

1093) Egypt Delivered 1801 41mm diameter in bronze by Webb for 
Mudie Obverse: Bust three-quarters left uniformed . MAJOR 
GEN. LORD HUTCHINSON Reverse: Exchanging a treaty, 
Hutchinson stands facing the Bey of Egypt, who hold the 
reins of a rearing horse, a pyramid beyond. Eimer 934, BHM 
509, UNC toned with minor contact marks (£100 - £200)

1094) Preliminaries For The Peace of Amiens 1801 38mm in 
copper by H. Kettle, Obverse: Oval Shield on crossed 
swords, PRELIMINARIES OF PEACE BETWEEN GRETA 
BRITAIN AND FRANCE SIGNED OCTOBER 1st 1801, 
Reverse: Peace standing on a quay holding an olive branch 
and emptying a cornucopia, bales at her side, ships at sea, 
THEY SHALL PROSPER THAT LOVE THEE, ears of corn in 
exergue. BHM 516. 28.25 grammes, NEF, Peace of Amiens
1802 38mm diameter in Copper by J.G. Hancock, Obverse 
Bust left, uniformed MARQUIS CORNWALLIS BRITISH 
PLENIPOTENTIARY AT AMIENS. Reverse Britannia seated 
beside a cherub, holds a tablet inscribed AD (dington) H 
(awkesbury) COR (nwallis) BUO (naparte) A medallion of 
George III on her lap. POST NUBILA PHOEBUS. Exergue 
DEFINITIVE TREATY CONCLUDED 1802, BHM 539, 
30.36 grammes, EF with some spots and contact marks, 
Death of Caroline 1731 Dassier’s “Kings and Queens of 
England” Series, 40mm diameter in bronze, CAROLINA 
· D · G · MAG · BR · FR · ET · HIB · REG ·, draped bust 
right, wearing stephane; J · DASSIER below / DILECTA 
DEO ET HOMINIBUS. (Beloved to God and men), Charity 
seated facing slightly right on knoll, head downward to left, 
holding nursing infant in lap and extending hand to child 
to right standing facing. reading from book; to left, child on 
knoll peering at Charity from behind; child seated right on 
ground, writing document with quill; I · D · in exergue. 31.09 
grammes GVF (£65 - £95)

1095) Peace of Amiens 1802 39mm diameter in White Metal by 
J.G. Hancock, Obverse: Bust of the Marquis Cornwallis, 
bare head left, Above: MARQUIS CORNWALLIS BRITISH 
PLENIPOTENTIARY AT AMIENS, Reverse: Britannia 
seated right, holding plaque bearing the head of George 
III. A cherub holding a table inscribed with the names of the 
ministers responsible for drawing up the Treaty of Amiens. 
POST NUBILA PHOEBUS. In Exergue: DEFINITIVE 
TREATY / CONCLUDED 1802, BHM 539, 21.37 grammes 
NEF/GVF with some contact marks (£20 - £40)

1096) William Betty 1804 45mm diameter in Pewter by J. 
Westwood, Obverse: Bust facing, turned to right, draped, 
WILLIAM HENRY WEST BETTY. / BORN 13th SEPTr. 
1791, Reverse: Inscription in 12 lines within an open 
wreath BRITISH / TRAGEDIAN / WITH / FEELING / AND 
PROPRIETY / HE / ASTONISHES THE / JUDICIOUS 
/ OBSERVERS OF / HUMAN / NATURE / 1804, 32.28 
grammes, BHM 560, Good Fine, listed as Rare by BHM 
(£35 - £55)

1097) Battle of Trafalgar Nelson Memorial 1805 40mm diameter 
in silver by A. Abramson, Obverse: Bust of Nelson right, 
uniformed, HORATIVS NELSON, Reverse: Rostral column 
adorned with four prows, laurel wreaths and anchors, 
its base decorated with a fi gure of Victory FAMAM QVI 
TERMINAT ASTRIS . In Exergue: VINC . HISP . ET . GALL 
. CLASS . CECEDIT . D . XXI . OCT . MDCCCV, BHM 574, 
Eimer 964, 17.65 grammes, EF and with attractive colourful 
tone, the fi elds proofl ike, with a small dig near the rim on 
the obverse, and some contact marks (£550 - £750)

       

1098) Nelson-related (5) 1805 20mm diameter (4) in White metal (3) 
and Brass (1) Obverse: Nelson left Reverse: TRAFALGAR 
27 ENG. DEFEATED 33 SP. & FR. & CAPTURED 19. OCT 
21 1805. Fine to VF, Death of Nelson 1805 28mm in copper 
containing 'Victory' copper, Fine. (£40 - £60)

1099) Death of Charles James Fox 1806 54mm diameter in 
bronze by T. Webb, Obverse: Bust Right, draped, C.I.FOX 
OB. SEP.XIII MDCCCVI Reverse Victory standing 
facing upon a globe marked with Britain. LIBERTATIS . 
HVMANITATISQVE VINDEX BHM 604, Eimer 979, 67.65 
grammes, approaching EF with some contact marks and 
small spots (£85 - £125)

1100) Lord Milton 1807 36mm diameter in White Metal, by E. 
Thomason, an election medal or ticket, Obverse: LORD 
MILTON ELECTED M.P. FOR THE COUNTY OF YORK 
1807 in six lines, within a wreath, Fame above, Reverse: 
SUCCESS TO THE FRIENDS OF MILTON within a wreath, 
10.30 grammes, BHM 623, Eimer 982, GVF/NEF, holed 
at the top. Note: Charles Wentworth Fitzwilliam, Viscount 
Milton (1786-1857) was a Whig MP for Yorkshire 1807-1831. 
(£90 - £150)

1101) Colonel Wardle 1809, 53mm diameter in copper, by P. Wyon, 
Obverse: Draped bust facing, three-quarters right, GWYLLM 
LLOYD WARDLE ESQr. M.P. , A MOST MAGNANIMOUS, 
FIRM, CANDID, AND INDEPENDENT PATRIOT. Reverse: 
Inscription in 11 lines: THE DUTY / WHICH I OWE MY / 
COUNTRY / IS PARAMOUNT / TO / EVERY OTHER / 
CONSIDERATION / SEE MR WARDLE'S SPEECH / ON 
THE CHARGES AGt.H.R.H. / THE DUKE OF YORK / 
MARCH . 8. 1809, 74.31 grammes, BHM 667, EF with some 
contact marks (£60 - £80)

1102) British Victories in the Peninsular War 1810 50mm in bronze, 
by T.Wyon Jnr. Obverse: Bust right, LIEUT. GEN. LORD. 
VISCOUNT WELLINGTON. K.B.MDCCCX, Reverse: 
Victory standing right, upon a rock, a fallen French standard 
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at her feet, BHM 699, Eimer 1010, 62.90 grammes, EF the 
reverse with some minor surface marks and a spot on the 
shield, boxed (£230 - £280)

1103)	 British Victories in the Peninsular War 1810 50mm in bronze, 
by T.Wyon Jnr. Obverse: Bust right, LIEUT. GEN. LORD. 
VISCOUNT WELLINGTON. K.B.MDCCCX, Reverse: 
Victory standing right, upon a rock, a fallen French standard 
at her feet, BHM 699, Eimer 1010, 67.40 grammes, VF 
(£100 - £130)

1104)	 George III Golden Jubilee 1810 48mm diameter in bronzed 
copper by C. Kuchler, Obverse: Bust of the King left, with 
short hair, GEORGIUS III . D:G. BRITANNIARUM REX. FID 
. DEFEN. Reverse: The Arms of Salisbury supported by 
two double headed eagles. LUSTRA DECEM COMPLEVIT 
. REGNAT ADHUC, GEGNETQUE DIU. 53.47 grammes, 
BHM 684, GVF/NEF lightly cleaned (£60 - £90)

1105)	 George III Golden Jubilee 1810 48mm diameter in copper 
by N.Hyde, Obverse: Uniformed bust of George III wearing 
a short wig GEO.III.BORN 4th JUNE 1738. ASCENDd. THE 
THRONE OCTr.25th 1760. Exergue: COMPLETED 50th. 
YEAR OF HIS REIGN OCTr.25th. 1810, Reverse: Three 
young children holding a flaming heart before Britannia 
upon a plinth inscribed FROGMORE. Rays of Sun above, 
THE FIFTIETH YEAR, 60.80 grammes, BHM 686, NEF with 
some small tone spots (£15 - £45)

1106)	 George III Golden Jubilee 1810 48mm diameter in copper 
by N.Hyde, Obverse: Uniformed bust of George III wearing 
a short wig GEO.III.BORN 4th JUNE 1738. ASCENDd. THE 
THRONE OCTr.25th 1760. Exergue: COMPLETED 50th. 
YEAROF HIS REIGN OCTr.25th. 1810, Reverse: Three 
young children holding a flaming heart before Britannia 
upon a plinth inscribed FROGMORE. Rays of Sun above, 
THE FIFTIETH YEAR, 53.17 grammes, BHM 686, EF and 
pleasing (£60 - £120)

1107)	 George III Golden Jubilee 1810 48mm diameter in White 
Metal by N. Hyde, Obverse: Uniformed bust left, wearing 
short wig, GEO . III . BORN . 4th . JUNE . 1738 . ASCENDd. 
THE THRONE OCTr. 25th. 1760. I n Exergue: COMPLETED 
50TH YEAR / OF HIS REIGN / OCTr. 25th. 1810, in three 
lines, Reverse: Three young children holding a flaming heart 
before Britannia upon a plinth inscribed FROGMORE, rays 
of sun above, THE FIFTIETH YEAR, 40.62 grammes, BHM 
686, Eimer 1007, EF or near so with some contact marks 
and hairlines, the reverse with a scuff in the left field (£70 
- £90)

1108)	 Battle of Albuera 1811 41mm diameter in bronze, by T. 
Webb and N.G.A. Brenet, Obverse: Bust right uniformed 
MARSHAL GEN.LORD BERESFORD, Reverse: A Polish 
lancer attacks a British Infantryman. BATTLE OF ALBUERA 
XVI. MAY MDCCCXI, BHM 718, Eimer 1017, 40.06 
grammes, A/UNC with a few tiny rim nicks (£95 - £150)

1109)	 The Duke of Wellington, Parliamentary Thanks For His 
Services in the Peninsular War 1812 (undated), 53mm 
diameter in bronze by T. WEbb, Obverse: bare head of the 
Duke of Wellington left ART . COMES DE WELLINGTON, 
Reverse: VOTA / PVBLICA within a closed wreath in two 
lines. EF with a few spots BHM 746, 84.50 grammes (£100 
- £170)

1110)	 Presentation of Colours to the Royal Military College by 
Queen Charlotte 1813 41mm diameter in copper by T. Webb 
and N. Brenet, Obverse: Bare head of the Duke of York 
left, FIELD MARSHALL F. DUKE OF YORK, Reverse: The 
Queen presenting colours to the students at the college. 
PRESENTATION OF COLOURS BY HER MAJESTY 

AUGUST 1813. Exergue: Facade of the college and 1802, 
the date of it's foundation. 36.62 grammes, BHM 769, Eimer 
1035, GEF/UNC with some small spots, a pleasing piece. 
Note: One of Mudie's series of National medals struck in 
1820. (£75 - £100)

1111)	 Liverpool Pitt Club 1814 54mm diameter in bronze, by 
T.Wyon Jnr after J.Nollekens, Obverse: Bust left RT. 
HONBLE. WILLIAM PITT LIVERPOOL PITT CLUB 1814, 
Reverse: peace and Victory flying right, crowning Britannia 
who protects Commerce and Europe, Discord lies at her 
feet, BRITAIN VICTORIOUS, TYRANNY OVERTHROWN, 
EUROPE PROTECTED . PEACE RESTORED, In Exergue 
a rose, thistle and shamrock united by a single stem, BHM 
827, 64.21 grammes, GVF, rated RRR by BHM in bronze, 
along with True Blue Club Badge 1812, 40mm diameter in 
copper, by T.Wyon Jnr. Obverse: Female figures of Religion 
with cross and Justice with sword, holding royal crown over 
fasces. Scroll with moto and pole-axe STRONG BY UNION 
on a ribbon, 35.50 grammes, EF (£110 - £140)

1112)	 Treaties of Paris 1814-15 41mm diameter in bronze by 
G. Mills and N.G.A. Brenet, Obverse bust left, laureate, 
GEORGE PRINCE REGENT MDCCCXVI, Reverse: Peace 
standing holding two victor's wreaths on a plinth inscribed 
TREATIES OF PARIS, a trophy of arms behind her. ARMIS 
ET CONSILIIS Exergue: XXX. MAY. MDCCCXIV XX. 
NOVEMBER MDCCCXV, BHM 892, 37.46 grammes, About 
EF with some minor contact marks (£70 - £110)

1113)	 Treaties of Paris 1814-15 41mm diameter in bronze by 
G. Mills and N.G.A. Brenet, Obverse bust left, laureate, 
GEORGE PRINCE REGENT MDCCCXVI, Reverse: Peace 
standing holding two victor's wreaths on a plinth inscribed 
TREATIES OF PARIS, a trophy of arms behind her. ARMIS 
ET CONSILIIS Exergue: XXX. MAY. MDCCCXIV XX. 
NOVEMBER MDCCCXV, BHM 892, 36.31 grammes, NEF 
with a few small spots, and some darker toning in places 
(£60 - £80)

1114)	 A Scottish Soldier 1815 42mm diameter in bronze by E.J. 
Dubois, Obverse: Bust of a soldier in Highland dress, 
NEMO ME IMPUNE LACESSIT, Reverse: 7-line inscription 
MDCCCI / EGYPT / PORTUGAL / SPAIN / BELGIUM / 
MDCCCXV all within a wreath, BHM 868, unlisted by Eimer, 
37.80 grammes, GVF/VF the obverse with a striking cud at 
the base of the bust (£25 - £75)

1115)	 British Victories of the Peninsular War 1815 45mm 
diameter in bronze Obverse: Bust left uniformed, DUKE OF 
WELLINGTON, Reverse: 11 line inscription within a wreath 
BY HIS /CONSUMMATE SKILL / AS A GENERAL., / HE 
HAS RAISED THE / BRITISH ARMY / TO THE HIGHEST 
/ EXCELLENCE, & HIMSELF / THE MOST NOBLE, & / 
EXALTED HERO. / IN THE ANNALS. / HISTORY, BHM 
885-6, Eimer 1075, 21.91 grammes, NEF, a box medal 
within a ring mount with suspension mount (£90 - £110)

1116)	 Surrender of Napoleon 1815 41mm diameter in bronze by 
Brenet, a modern restrike (c.1971-1974) Obverse: Bust 
right, uniformed, NAPOLEON EMP. ET ROI., Reverse: 
A fully rigged British ship SURRENDERED TO H.B.M.S. 
BELLEROPHON CAPT. MAITLAND. Exergue: XV JULY 
MDCCCXV, as BHM 889, Eimer 1078, 37.48 grammes, EF 
(£30 - £50)

1117)	 Admiral Lord Exmouth 1816 Bombardment of Algiers 41mm 
diameter in copper by L. Brenet and Gerard, Obverse: 
Uniformed bust right, of Lord Exmouth, ADMIRAL LORD 
EXMOUTH, Reverse: Neptune, with trident, pacifying a 
sea-horse, In Exergue: ALGIERS AUGUST 1816. 40.04 
grammes, BHM 921, Eimer 1085, EF. Note: One of Mudie's 
series of National medals struck in 1820 (£75 - £100)
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1118) Election Medal 1816 Thomas Leyland 39mm diameter in 
silver by T.Halliday, named to JAs HARVEY, Obverse: A 
Liverbird on seashore, with boats at sea in the distance. 
LIVERPOOL BE FREE. Reverse: JAs HARVEY engraved 
in cartouche above text: ONE OF THE INDEPENDENT 
MINORITY 738 WHO VOTED FOR THOS. LEYLAND Esq 
AT THE LIVERPOOL ELECTION 1816, 22.61 grammes, VF 
with some contact marks, holed at the top (£80 - £100)

1119) Anniversary of the Accession of King George III 25mm 
diameter by W. Wyon, Obverse: Bust right. Laureate 
GEORGIVS III DEI GRATIA, Reverse: A star in splendour 
above a countryside PROPRIO SPLENDORE REFULGET 
In Exergue: XXV OCT MDCCCXVII / ANNO . REGNI / LVIII. 
Possibly struck in Barton's metal layered onto brass on the 
obverse, 7.00 grammes, BHM 932, Eimer 1101, NVF, the 
obverse with lightly pitted surfaces, an unusual piece, listed 
as RRR by BHM (£200 - £250)

1120) Death of Admiral Duckworth 1817 45mm diameter in silver 
(?), Obverse: Bust left, ADMIRAL SIR J.T. DUCKWORTH 
BART GCB, Reverse: Text in 6 lines, within a wreath 
DEDICATED / BY HIS FOLLOWERS / TO THE MEMORY 
/ OF THEIR ILLUSTRIOUS / COMMANDER / MDCCCXVII, 
BHM 951, Eimer 1095, 50.19 grammes, Fine, Ex-Jewellery, 
holed at the top (£80 - £100)

1121) Death of Princess Charlotte 1817 38mm diameter in White 
Metal by J. Hancock, Obverse: Diademed head of Princess 
Charlotte right H.R.H. THE PRINCESS CHARLOTTE, 
Reverse: Weeping willow trees, one from an urn on 
a pedestal inscribed with a letter C. GREAT BRITAIN 
MOURNS : HER PRINCES WEEP. Exergue: DIED NOV . 
6. 1817 / AeT 21. BHM 937, 22.56 grammes, VF/GVF with 
some contact marks (£15 - £25)

1122) France Art Medals (6) 1818-1822 all 42mm diameter 
in bronze by Petit, the obverses depicting En. Quirinus 
Visconti, Joseph Vernet, J.Francois de la Harpe, Matthieu 
Mole, J. Rodolphe, Perronet and Dominicus Cimarosa, 
the reverses with the details of their births, deaths and 
achievements, GVF to EF some with small spots (£30 - £60)

1123) Earl Fitzwilliam 1819, 55mm diameter in silver by J. 
Wilson, Obverse: Bust left, draped, THE RT HON. EARL 
FITZWILLIAM. Reverse: Text in 14 lines : HEIR TO / THE 
VIRTUES / AS WELL AS TO THE ESTATES / OF HIS 
UNCLE / CHARLES. / MARQ UIS OF ROCKINGHAM / 
AND NOT NEARLY ALLIED TO HIM / BY PROXIMITY 
OF BLOOD THAN BY / SIMILARITY OF MANNERS / 
HE GOVERNED IRELAND IN PEACE, A.D. / 1795, AND 
WAS LORD LIEUTENANT / OF THE WEST-RIDING OF / 
YORKSHIRE FROM / 1798-1819, BHM 988, Eimer 1113, 
67.80 grammes, VF with some contact marks, the reverse 
once cleaned, with some thin scratches (£140 - £180)

1124) The Duke of Wellington Appointed Governor of Plymouth 
1819, 55mm diameter in copper by T. Webb after P. Rouw, 
published by J. Mudie, Obverse: Bust left, ARTHUR DUKE 
OF WELLINGTON, Reverse: 35 line inscription of his 
biography and his military history, 89.46 grammes, BHM 
986, Eimer 1118, NEF with some contact marks and surface 
dirt in places. Note: The offi ce of Governor of Plymouth was 
held by the Duke from 1819 to 1826 (£80 - £100)

1125) Map of the World : Eastern and Western Hemispheres 
(c.1820) 74mm diameter undated, in white metal by 
T.Halliday, possibly struck by Edward Thomason, Eimer 
1139a, Obverse: Detailed Map of the Eastern Hemisphere, 
the continents AFRICA, ASIA, EUROPE and NEW 
HOLLAND (Australia) identifi ed together with countries and 
some cities, Reverse: Detailed map of North and South 
America identifi ed, together with countries and islands GEF 
boxed with good surfaces, rare (£700 - £1,200)

      

1126) Coronation of George IV 1821 35mm diameter in bronze by 
B.Pistrucci Obverse: GEORGIUS IIII D:G: BRITANNIARUM 
REX F.D. Reverse: George IV enthroned, left, crowned 
by Victory behind. Before him stand Britannia, Hibernia 
and Scotia, PROPRIO JAMJURE ANIMO PATERNO, 
In Exergue: INAUGURATUS DIE. JULII XIX. ANNO 
MDCCCXXI, BHM 1070, Eimer 1146, 22.89g, EF with some 
minor contact marks and a tiny spot in the King's hair (£100 
- £170)

1127) Coronation of George IV 1821 35mm diameter in bronze, 
The Offi cial Royal Mint issue, by B. Pistrucci, Obverse: Bust 
left, laureate, GEORGIUS IIII D.G. BRITANNIARUM REX 
F:D:, Reverse: George IV enthroned left, is crowned by 
Victory, behind. Before him stand Britannia, Hibernia and 
Scotia. PROPRO JAM JURE ANIMO PATERNO, Exergue: 
INAUGURATUS DIE. JULII. XIX ANNO MDCCCXXI, BHM 
1070, Eimer 1146, 22.29 grammes, NEF with an edge bruise 
(£75 - £95)

1128) Coronation of George IV 1821 35mm diameter in gold 
by B.Pistrucci Obverse: Bust left, laureate GEORGIUS 
IIII D.G. BRITANNIARUM REX F.D. Reverse: George IV 
enthroned, left, crowned by Victory, behind, before him 
stand Britannia, Hibernia and Scotia PROPRIO JMA JURE 
ANIMO PATERNO, in exergue INAUGURATUS/ DIE. JULII. 
XIX. /ANNO.MDCCCXXI. Eimer 1146a, BHM 1070, weight 
31.00 grammes. GVF Ex-Jewellery and gilded with some 
surface marks ands edge knocks (£2,000 - £2,500)
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1129) Medalets (8) Caroline, Queen Consort of George IV 1821 
25mm in brass, Fine, Rt.Hon George Canning M.P. 1827 
26mm in brass, Fine, Frederick, Duke of York, Died Jan 
5th 1827, 25mm in brass, Good Fine, Earl Grey 1830 
By Trampling on Liberty I Lost the Reins Good Fine with 
some scratches, George IV Died June 26 1830 25mm in 
brass, Good Fine, cleaned, William IV and Queen Adelaide 
Coronation 1831 24mm in brass Fine, Duke of Wellington 
death 1852 25mm in brass Good Fine, Coronation of Queen 
Victoria 1838 25mm in brass Fine (£50 - £75)

1130) France - General Marquis de Lafayette Defender of 
America 1824 47mm diameter in bronze, by Francois 
Caunois, Obverse: Bust of Lafayette facing right GENERAL 
LAFAYETTE, signed below bust at left: CAUNOIS 
FRENCH., Rev: THE DEFENDER / OF AMERICAN AND / 
FRENCH LIBERTY. / 1777-1824. / BORN IN CHAVANIAC, 
THE 6 SEPTEMBER, /1757. - Inscription within wreath. This 
medal was issued to commemorate General Lafayette's 
return visit to America in 1824. Callignon-412, Oliver-35., 
47.97 grammes, A/UNC and nicely toned (£160 - £200)

      

1131) Sir Walter Scott 1824 53mm diameter in copper by W. Wyon, 
Obverse: Bare head of Sir Walter Scott right, WALTER 
SCOTT 1824, Reverse: Two female allegorical fi gures 
of Truth and Fiction, the former standing and holding a 
wand, the latter seated holding a book inscribed WAV 
(Waverley), In Exergue: A wreath. TRUTHS SEVERE IN 
FAIRY FICTION DRESSED, 59.45 grammes, BHM 1238, 
EF/NEF the reverse with two small scratches and an area 
of verdigris (£60 - £80)

1132) Death of the Duke of York 1827 25mm diameter in brass, 
unsigned, Obverse: Bust left DUKE OF YORK AND 
ALBANY, Reverse: A soldier mourning by a funerary urn 
on plinth inscribed BELOVED / BY THE / ARMY Above: 
COMMANDER IN CHIEF , Below: Obt. JANy. 1827, BHM 
1290, 5.38 grammes, NVF/VF (£15 - £30)

1133) Death of the Duke of York 1827 60mm diameter in copper by 
B. Pistrucci, Obverse: FREDERICK DUKE OF YORK AND 
ALBANY, Reverse 23-line inscription, BHM 1283, Eimer 
1189, 112.15 grammes, the obverse with some scratches 
and some surface residue, NEF (£75 - £95)

1134) Accession of William IV 1830 38mm diameter in White 
Metal by T. Halliday, Obverse: Bare head of William IV right, 
HIS MOST GRACIOUS MAJESTY WILLIAM IIII, Reverse: 
Draped bust of Queen Adelaide right, QUEEN ADELAIDE. 
PRESENTED TO THE PURCHASERS OF THE PAUL PRY 
AUG. 22 . 1830, 17.50 grammes, BHM 1418, NEF with signs 
of die rust (£40 - £60)

1135) Accession of William IV 1830 67mm diameter in copper by 
W.Wyon, Obverse: Bare head of William IV right GUILELMO 
IIII D:G: BRITANNIAR : REGI F:D:, Reverse: ADELAIDE 
REGIMA CUDI JUSSIT MDCCCXXX within a wreath with 
trident below, 139 grammes, BHM 1414, GEF with a dark 
tone patch on the reverse (£150 - £300)

1136) Death of George IV 24mm diameter in brass by T. Kettle, 
Obverse: Bare head left, GEORGE IV KING OF GREAT 
BRITAIN, Reverse: BORN / AUG.12 1762 / DIED / JUNE 
26 1830 /BELOVED / & / LAMENTED all within a circle of 
palm fronds, BHM 1383, 5.26 grammes, NEF (£25 - £45)

1137) John Hodgson M.P. 1830 57mm diameter in bronze, by T.W. 
Ingram, Obverse: Bust left, draped, JOHN HODGSON . 
ELSWICK HOUSE. ELECTED M.P. FOR NEWCASTLE ON 
TYNE JULY 30th 1830. BORN JULY 30 1806. Reverse: HE 
IS OUR CHOICE AND WE WILL BE FAITHFUL . ALWAYS 
READY. Centre: HIS INTEREST IS OURS within a wreath, 
BHM 1445, unlisted by Eimer, 77.35 grammes, EF (£90 - 
£110)

1138) Liverpool and Manchester Railway 1830 Obverse: Bust of 
George Stephenson left, Reverse: Train crossing viaduct 
Exergue: Liverpool and Manchester railway opened Sept 
15 1830 46mm diameter in white Metal, Fine, along with 
Celebration of the Railway Centenary Darlington 1825-1925 
32mm in white metal old and modern trains either side, GVF 
holed for suspension (£25 - £35)

1139) Masonic Charity Instituted 1830 36mm in gilt copper, 
unsigned, Obverse: Inscription in 8 lines: HONORABLE 
TESTIMONIAL /  OF /  MASONIC /  CHARITY & 
BENEVOLENCE / INSTITUTED / BY H.R.H. AUG: FRED: 
/ DUKE OF SUSSEX /M:W: GRAND MASTER, Masonic 
emblems below, Reverse: A Mother with two children, Eye 
of Providence above, In exergue: MDCCCXXX, 19.69 
grammes, BHM 1463, GVF with some hairlines, scuffed 
on the edge (£10 - £20)

1140) Medals (4) Death of George I 1830 35mm in White Metal, 
by W. Bain, BHM 1372, Fine with some corrosion, Erection 
of the Wellington Statue at The Royal Exchange 1844, 
44mm diameter in White Metal BHM 2193 NVF with some 
corrosion, 50th Anniversary of the Penny Post 1840-
1890 Obverse: Veiled Head of Queen Victoria, Reverse: 
PRESENTED BY J.W. PALMER 281 STRAND LONDON, 
VF, Death of Queen Victoria 1901 39mm diameter in White 
Metal, unsigned, BHM 3692, GVF (£60 - £80)

1141) Coronation of William IV 1831 25mm diameter in brass, 
unsigned, Obverse: Conjoined and draped busts left of 
William IV and Queen Adelaide, WILLIAM IV & QUEEN 
ADELAIDE . CROWNED SEP.8.1831, Reverse: An 
Imperial Crown, WILLIAM IV BORN AUG 21 1765 QUEEN 
ADELAIDE BORN AUG 13 1765 MARRIED JULY 1818, 
BHM 1520, 4.45 grammes, About EF and lustrous with 
some small spots (£30 - £55)

1142) Coronation of William IV 1831 33mm diameter in silver by 
W.Wyon The offi cial Royal Mint issue after F.Chantrey, 
Obverse : Bust of William IV right, WILLIAM THE FOURTH 
CROWNED SEP:8 1831, Reverse: Bust of Queen Adelaide 
right, ADELAIDE QUEEN CONSORT. CROWNED SEP:8 
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1831, 17.72 grammes, Eimer 1251, BHM 1475, GVF 
cleaned with some scratches and a gentle edge bruise, 
in the round fitted red case of issue this worn and with the 
hinge fragile (£200 - £250)

1143)	 Coronation of William IV 1831 55mm diameter in White 
Metal by T.W. Ingram, Obverse: Britannia, with Hibernia and 
Scotia, offering a crown to the King and Queen standing 
right, Fame flying above. In Exergue: CROWNED SEPr 8th 
1831, Reverse: Legend in 7 lines, KING WILLIAM IV / BORN 
AUGt. 13th. 1765 / QUEEN ADELAIDE / BORN AUGt. 13th. 
1792 /MARRIED JULY 11. 1818 / ASCENDED JUNE 29 / 
1830 within a closed wreath, 58.37 grammes, BHM 1484, 
GVF/NEF the obverse with some corrosion spots near the 
rim (£40 - £60)

1144)	 Coronation of William IV 1831 55mm diameter in White 
Metal by T.W. Ingram, Obverse: Britannia, with Hibernia and 
Scotia, offering a crown to the King and Queen standing 
right, Fame flying above. In Exergue: CROWNED SEPr 
8th 1831, Reverse: Legend in 7 lines, KING WILLIAM IV 
/ BORN AUGt. 13th. 1765 / QUEEN ADELAIDE / BORN 
AUGt. 13th. 1792 /MARRIED JULY 11. 1818 / ASCENDED 
JUNE 29 / 1830 within a closed wreath, 58.48 grammes, 
BHM 1484, Near VF with some contact marks and edge 
nicks (£40 - £60)

1145)	 George III and William IV (5) Coronation of William IV 1831 
54mm diameter in White Metal by T.W. Ingram Obverse: 
Draped busts left, conjoined, HIS MOST GRACIOUS 
MAJESTY WILLIAM IIII AND HIS CONSORT ADELAIDE, 
Reverse: Crown within closed wreath of crossed flags, thistles 
and shamrocks above and below, Above: CORONATION 
Around: AT WESTMINSTER SEPTEMBER 8 1831, Above: 
BORN AUGUST 21 1765, Around: ASCENDED THE 
BRITISH THRONE JUNE 26 1830 IN THE 65 YEAR OF HIS 
AGE, 49.03 grammes, BHM 1486, VF with some scratches, 
Death of William IV 1837 54mm diameter in White metal, 
unsigned, Obverse: Bare head of William IV right HIS MOST 
GRACIOUS MAJESTY WILLIAM IIII, Reverse: Britannia, 
with two allegorical figures mourning around a funerary 
urn, on a plinth inscribed, DIED JUNE 20 1837. BELOVED 
. REVERED . LAMENTED. Exergue: BORN 21 AUGt.1765, 
BHM 1726, 49.03 grammes, VF with some scratches, 
George III Golden Jubilee 1810 48mm diameter in copper 
by N.Hyde, Obverse: Uniformed bust of George III wearing 
a short wig GEO.III.BORN 4th JUNE 1738. ASCENDd. THE 
THRONE OCTr.25th 1760. Exergue: COMPLETED 50th. 
YEAROF HIS REIGN OCTr.25th. 1810, Reverse: Three 
young children holding a flaming heart before Britannia upon 
a plinth inscribed FROGMORE. Rays of Sun above, THE 
FIFTIETH YEAR, 51.636 grammes, BHM 686, GVF with 
some contact marks, George III Enters the 50th Year of his 
Reign 1809 42mm diameter in White Metal by T. Wyon. Snr. 
Obverse Bust right, cuirassed and draped, GOD SAVE THE 
KING, Reverse: Inscription within a closed wreath GRAND 
NATIONAL JUBILEE OCT. 26 .1809 THE 50th YEAR HE 
HAS GOVERN'D AND PRESERVED AN AFFECTIONATE 
LOYAL PEOPLE, BHM 653, 28.25 grammes, GVF, George 
III Enters the 50th Year of his Reign 1809 25mm diameter 
in copper by Kettle & Sons, Obverse: GRAND NATIONAL 
JUBILEE CELEBRATED OCT 25 1809 THE KING HAVING 
ENTERED THE 50th YEAR OF HIS REIGN, Reverse: An 
Imperial Crown above sword and sceptre intertwined with 
ribbon on which NATIONAL JUBILL OF GEORGE III, Below 
50 K&S, BHM 648, 4.38 grammes, Good Fine (£30 - £80)

1146)	 Opening of London Bridge 1831, 29mm diameter in brass, 
unsigned, Obverse: THE FIRST STONE / OF THE NEW 
/ LONDON BRIDGE / WAS LAID BY / JOHN GARRATT. 
ESQ./ LORD MAYOR OF LONDON / ON THE 14 OF 
MARCH 1824 / AND OPEN'D BY THEIR MAJESTIES / 

AUGUST 1st 1831, Reverse: View of the bridge and St. 
Paul's cathedral, CARRIAGE WAY 33½ FT. In Exergue: 
LENGTH OF BRIDGE 782 FT. / CENTRE ARCH 150.. / 
SIDE ARCH 140, 7.32 grammes, BHM 1547, NEF with 
some tone spots on the reverse (£25 - £35)

1147)	 Opening of London Bridge 1831, 29mm diameter in brass, 
unsigned, Obverse: THE FIRST STONE / OF THE NEW 
/ LONDON BRIDGE / WAS LAID BY / JOHN GARRATT. 
ESQ./ LORD MAYOR OF LONDON / ON THE 14 OF 
MARCH 1824 / AND OPEN'D BY THEIR MAJESTIES / 
AUGUST 1st 1831, Reverse: View of the bridge and the 
dome of St. Paul's cathedral, CARRIAGE WAY 33½ FEET. 
In Exergue: LENGTH OF BRIDGE 782 FT. / CENTRE ARCH 
150.. / SIDE ARCG 140, 7.56 grammes, BHM 1547, NVF 
with some scratches (£5 - £10)

1148)	 The Reform Bill 1832 39mm diameter in copper by T. Halliday, 
Obverse: Conjoined heads of Earl Grey, Lord Russell and 
Lord Brougham, left, GREY RUSSELL BROUGHAM . THE 
CONFIDENCE OF THE PEOPLE, Reverse: The British lion 
trampling upon a Hydra, CORRUPTION DESTROYED. 
PURITY RESTORED. Below: THE / REFORM BILL / 
PASSED JUNE 7. 1832, 20.69 grammes, BHM 1597, GEF 
with some small spots (£65 - £85)

1149)	 The Reform Bill 1832 51mm diameter in White Metal by T. 
Halliday, Obverse: Head of William IV right. WILLIAM IV 
KING OF Gt. BRITAIN, within a small circle. The remaining 
area divided into three segments containing a legend 
THE REFORM BILL PASSED THE COMMONS MARCH 
23 THE LORDS JUNE 4 RECd. THE ROYAL ASSENT 
JUNE 7. 1832 / 56 BOROUGHS DISFRANCHISED 30 
Old. BOR TO RETURN 1 MEMBER EA. 22 NEW BOR. 
TO RET. 2 MEM. EA. 21 NEW BOR. 1 MEM. EA./ THE 
ELECTIVE FRANCHISE VESTED IN FREEHOLDERS / 
COPYHOLDERS OF £10 P. AN. HOUSEHOLDS. £10 P. AN. 
, Reverse: Britannia, flourishing a sword attended by Justice 
and Mercury driving corruption from Britain BRITANNIA 
SUPPORTED BY JUSTICEDRIVES CORRUPTION FROM 
THE CONSTITUTION. Inscription within triangle and 
rays. Within: KING / LORDS / COMMONS. In Exergue: 
MDCCCXXXII, 55.70 grammes, BHM 1597, Eimer 1256, 
NEF the obverse with some tone spots (£60 - £80)

1150)	 The Reform Bill 1832 51mm diameter in White Metal by T. 
Halliday, Obverse: Head of William IV right. WILLIAM IV 
KING OF Gt. BRITAIN, within a small circle. The remaining 
area divided into three segments containing a legend 
THE REFORM BILL PASSED THE COMMONS MARCH 
23 THE LORDS JUNE 4 RECd. THE ROYAL ASSENT 
JUNE 7. 1832 / 56 BOROUGHS DISFRANCHISED 30 
Old. BOR TO RETURN 1 MEMBER EA. 22 NEW BOR. 
TO RET. 2 MEM. EA. 21 NEW BOR. 1 MEM. EA./ THE 
ELECTIVE FRANCHISE VESTED IN FREEHOLDERS / 
COPYHOLDERS OF £10 P. AN. HOUSEHOLDS. £10 P. AN. 
, Reverse: Britannia, flourishing a sword attended by Justice 
and Mercury driving corruption from Britain BRITANNIA 
SUPPORTED BY JUSTICEDRIVES CORRUPTION FROM 
THE CONSTITUTION. Inscription within triangle and 
rays. Within: KING / LORDS / COMMONS. In Exergue: 
MDCCCXXXII. 55.37 grammes, BHM 1597, Eimer 1256, 
VF with some edge knocks (£45 - £65)

1151)	 Thomas Attwood, Founder of the Political Union, 
Parliamentary Reform 1832 41mm diameter in white metal 
by T. Halliday, BHM 1563, Good Fine, holed for suspension, 
Royal Society for the Protection of Birds Bird and Tree Day 
Prize medal 38mm in white metal VF (£20 - £30)
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1152)	 Death of the Reverend Rowland Hill 1833 44mm diameter 
in White Metal, unsigned, Obverse Draped bust of Rowland 
Hill in ecclesiastical vestments, bare-headed, three quarters 
facing, REVd. ROWLAND HILL M.A. BORN AUGUST 23 
1744. DIED APRIL 11 1833. Reverse: Inscription within a 
circle formed by a snake swallowing it's own tail A GOOD 
MAN, FULL OF THE HOLY GHOST AND OF FAITH. 
Around: BORN AT HAWKSTONE SALOP. 49 YEARS 
MINISTER OF SURRY CHAPEL, 32.58 grammes, BHM 
1650, EF with some contact marks (£40 - £60)

1153)	 Royal Cornwall Polytechnic Society 1833 45mm diameter 
in bronze by W.Wyon, Obverse: Bust left draped JAMES 
WATT, Reverse: ROYAL CORNWALL POLYTECHNIC 
SOCIETY INSTITUTED 1833 SECOND CLASS, Edge: 
AWARDED FOR UNIVERSAL WATER PURIFIER 1867. 
47.39 grammes, Eimer 1272, VF/About VF with some 
contact marks. Note: Several societies and Technical 
Schools used the portrait of James Watt on their medals 
(£30 - £50)

1154)	 Sir Ronald Crauford Ferguson 1833 49mm diameter in 
copper, by W. Bain, Obverse: Head of Sir Ronald Ferguson 
right, Reverse: TO GENERAL SIR R.C. FERGUSON K.C.B. 
M.P. MDCCCXXXIII -W.Bain. Within a closed wreath, LET 
GRATEFUL ART RECORD THE PTRIOT'S NAME, 48.72 
grammes, BHM 1650, Eimer 1268, About EF/EF with some 
contact marks and small rim nicks (£50 - £75)

1155)	 The Polish Association 1833 41mm diameter in White Metal 
by T. Halliday, Obverse: Polonia and Britannia standing, 
POLAND THOU ART NOT LOST, Reverse: Inscription 
within an open wreath, THE / POLISH / ASSOCIATION / OF 
/ GREAT BRITAIN / TO / UNHAPPY HEROIC / POLAND 
/ 1833, 23.69 grammes, BHM 1654, Eimer 1267, GF with 
some spots and surface marks (£50 - £75)

1156)	 Birmingham Musical Festival 1834 49mm diameter in White 
Metal by T. Halliday Obverse: View of the Town Hall, In 
Exergue: EXTREME LENGTH 166 FEET, / WIDTH 104 
FEET COMMA, HEIGHT 83 FEET, / FIRST / MUSICAL 
FESTIVAL / OCT. 1834, Reverse: Interior of the Town Hall 
INTERIOR VIEW OF THE HALL In Exergue: LENGTH 140 
FEET / BREADTH 65 FEET / HEIGHT 65 FEET, BHM 1675, 
46.83 grammes, NEF (£30 - £55)

1157)	 Foundation of the City of London School 1834 58mm 
diameter in copper by B. Wyon, Obverse: A view of the west 
front of the school. CITY OF LONDON SCHOOL. Exergue: 
FOUNDED BY THE CORPORATION 1834. Reverse: 
Knowledge seated, instructing a youth standing, leaning 
against a tablet inscribed JOHN CARPENTER 1447.. Arms 
of the City, above. FOR THE RELIGIOUS & VIRTUOUS 
EDUCATION OF BOYS & THEIR INSTRUCTION IN 
LITERATURE & USEFUL KNOWLEDGE. 78.18 grammes, 
BHM 1680, Eimer 1279, EF with some small spots (£60 - 
£80)

1158)	 Tercentenary of the Publication of the First English Bible 
1835, 44mm diameter in bronze by J. Davis, Obverse: 
Draped bust of Miles Coverdale three-quarters right MYLES 
COVERDALE BISHOP OF EXETER, Reverse: Inscription 
in 13 lines TO / COMMEMORATE / THAT / GLORIOUS 
EVENT / THE PUBLICATION OF THE / FIRST ENGLISH 
BIBLE / BY / MYLES COVERDALE / OCTr. 4th 1535 / AND 
OF THE THIRD CENTENARY / OF THE / PROTESTANT 
REFORMATION / CELEBRATED / OCTr. 4th. 1835, BHM 
1691, 40.25 grammes, VF the obverse with some spots 
(£25 - £50)

1159)	 Free Grammar School Birmingham Present Edifice 
erected 1836 52mm diameter in bronze, by C.F. Carter, 
manufactured by J. Davis, Obverse Bust of Edward VI 
almost full face EDWARDUS VI LAUS DEO Reverse: View 
of the building FREE GRAMMAR SCHOOL BIRMINGHAM. 
FOUNDED BY KING EDWARD VI A.D 1552 REBUILT 
1707. PRESENT EDIFICE ERECTED 1836 REV.FRANCIS 

JEUNE D.C.L. REV. SYDNEY GEDGE M.A.MASTERS 
C.BARRY ARCHITECT in 6 lines, 59.85 grammes, BHM 
1709, A/UNC toned (£150 - £200)

1160)	 Death of William IV 1837 38mm diameter in White Metal by T. 
Halliday, Obverse: Bare head right, WILLIAM IV . KING OF 
GREAT BRITAIN BORN AUG. 21 1765, Reverse: A funerary 
urn and palm branch on a plinth inscribed 'Died June 20 
1837' Around: MARRIED JULY 11 1818 ACCESSION JUNE 
26 1830 CROWNED SEP 8 1831, 17.57 grammes, BHM 
1720, EF with some contact marks and edge nicks (£50 - 
£75)

1161)	 Sir Robert Peel Elected Rector of Glasgow University 1837 
46mm diameter in copper, by J. Ottley, Obverse: Draped 
bust of Sir Robert Peel, bare head, facing, three-quarters 
right, THE Rt. HONble. SIR ROBERT PEEL BARt. M.P. 
Below: INSTALLED LORD RECTOR OF THE UNIVERSITY 
OF GLASGOW JANy.11 1837., Reverse: Arms and insignia 
of the University within a wreath ENTERTAINED AT A 
PUBLIC DINNER IN GLASGOW BY UPWARDS OF 3000 
CITIZENS. 43.91 grammes, BHM 1749, Eimer 1291, minor 
touches of surface residue, EF with some small edge nicks 
(£75 - £100)

1162)	 Coronation of Queen Victoria (3) 45mm diameter in White 
Metal by T. Halliday, Obverse: Bare head of the Queen left, 
VICTORIA QUEEN OF GREAT BRITAIN BORN MAY 24 
1819., Reverse: Britannia, Scotia, Victory and Hibernia with 
outstretched arms crowning Queen Victoria seated facing. 
LONG LIVE THE QUEEN. Exergue: CORONATION JUNE 
28. 1838, 31.23g, BHM 1822, GVF with uneven surfaces, 
pierced for suspension, 46mm diameter in White Metal, 
unsigned, Obverse: Diademed head left, Above: VICTORIA. 
Around: ASCENDED THE BRITISH THRONE JUNE.20 
1837 IN THE 19. YEAR OF HER AGE, Reverse: Queen 
Victoria enthroned with her right foot resting on the British 
lion. Commerce, Britannia, Justice and Plenty around. 
Above: CORONATION, Exergue: AT WESTMINSTER 
JUNE 28th 1838, 30.15 grammes, BHM 1842, NEF pierced 
for suspension, 35mm diameter in White Metal, unsigned, 
Obverse: Diademed head left, Above: VICTORIA. Around: 
ASCENDED THE BRITISH THRONE JUNE.20 1837 IN 
THE 19. YEAR OF HER AGE, Reverse: Queen Victoria 
enthroned with her right foot resting on the British lion. 
Commerce, Britannia, Justice and Plenty around. Above: 
CORONATION, Exergue: AT WESTMINSTER JUNE 28. 
1838, 12.19 grammes, BHM 1842, NEF with a spot on the 
Queen's hair, struck from rusty dies (£20 - £40)

1163)	 Coronation of Queen Victoria 1838 36mm diameter in copper 
by B. Pistrucci, The Official Royal Mint issue, Obverse 
Bust left draped and wearing a bandeau. VICTORIA. D.G. 
BRITANNIARUM REGINA F.D. Reverse Victoria enthroned 
left, receives a crown from Britannia, Hibernia and Scotia 
ERIMUS TIBI NOBILE REGNUM Exergue. INAUGURATA 
DIE JUNII XXVIII MDCCCXXXVIII, 25.33 grammes, BHM 
1801, Eimer 1315, UNC with minor handling marks, seldom 
seen in this high grade (£250 - £400)

1164)	 Coronation of Queen Victoria 1838 36mm diameter in silver 
by B.Pistrucci, Obverse: Bust of the Queen left, draped 
and wearing a bandeau VICTORIA D.G. BRITANNIARUM 
REGINA F.D. Reverse: Victoria enthroned left, receives a 
crown from Britannia, Hibernia and Scotia, ERIMUS TIBI 
NOBILE REGNUM, In Exergue: INAUGURATA DIE JUNII 
XXVIII MDCCCXXXVIII,19.40 grammes, Eimer 1315, BHM 
1801, NEF toned, the obverse with signs of minor repair 
with some scratches in the field (£280 - £320)

1165)	 Medals (3) Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 76mm 
diameter in oxidised White Metal by F.Bowcher/Spink & Son, 
Obverse: Crowned, laureate, veiled and draped bust left, 
VICTORIA . DEI . GRA : BRITT : REGINA . FID : DEF : IND 
: IMP MDCCCXCVII, Reverse: Royal Arms with supporters 
above THE BRITISH EMPIRE within rays. A.D. 1897. 
Below: Clasped hands in cruciform within a circle, dividing 
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PEACE/LOVE/AND/UNION within sprays. Around: Names 
of British Territories on 55 shields in two concentric circles, 
133.20 grammes, GVF with some scratches and an edge 
knock, Queen Victoria Coronation 1838 48mm diameter 
in white metal by J. Davis Obverse: Bare head of Queen 
Victoria left, with hair in chignon HER MOST GRACIOUS 
MAJESTY VICTORIA, Reverse: Queen Victoria enthroned 
on decorated plinth, Scotia, Hibernia and Britannia around, 
BORN MAY 24 1819 ASCENDED THE THRONE JUNE 
20 1837 CROWNED JUNE 26 1838 34.10 grammes, VF, 
the reverse rim with some corrosion, holed, The Duke of 
Cambridge Visit to Birmingham 1857 55mm diameter in 
bronze by J.Moore, Obverse: Bust left, draped GENERAL 
H.R.H. THE DUKE OF CAMBRIDGE, K.G., K.P., G.C.B., 
G.C.M.G, COMMANDER-IN-CHIEF, Reverse: Text in 19 
lines: STRUCK AT THE WORKS OF G.R. COLLIS / TO / 
COMMEMORATE / THE AUSPICIOUS VISIT / OF / HIS 
ROYAL HIGHNESS / THE DUKE OF CAMBRIDGE / TO 
THE TOWN OF / BIRMINGHAM / ON THE OCCASION OF 
/ THE OPENING OF / CALTHORPE PARK / A PLACE OF 
RECREATION FOR / THE PEOPLE / BY INVITATION OF 
/ JOHN RATCLIFFE ESQr. / MAYOR / JUNE 1st. / 1857., 
82.20 grammes, BHM 2594, VF with some spots and light 
surface marks (£35 - £75)

1166) Return of the Conservative M.P.'s for Shropshire 1841, 
57mm diameter in White Metal by T. Halliday, Obverse: 
A sword, sceptre and crown upon a cushion, and 
a ribbon GOD SAVE THE QUEEN, within a wreath 
inscribed CLIVE GORE D'ISRAELI BOTFIELD PIGOT 
GASKELL FORESTER WHITMORE ACKERS TOMLINE 
DARLINGTON HILL on the leaves, FESTIVAL AT 
SHREWSBURY TO CELEBRATE THE RETURN TO 
PARLIAMENT OF THE XII CONSERVATIVE MEMBERS 
FORS SHROPSHIRE NOVEMBER 12 1841. EARL OF 
POWIS PRESIDENT. Reverse: View of the Wrekin and 
surrounding landscape. ALL FRIENDS ROUND THE 
WREKIN, Edge: I.T.SMITHEMON EDWARDESESQ. FROM 
THE EARL OF POWIS, 65.90 grammes, Eimer 1358, EF 
(£50 - £75)

1167) Foundation of the New Royal Exchange 1842 44mm 
diameter in copper, by W. Wyon, Obverse: Diademed head 
of the Queen left, VICTORIA D:G: BRITANNIARUMREGINA 
F:D:, Reverse: Legend in 10 lines: IN COMMEMORATION 
/ OF LAYING THE FIRST STONE / BY / H.R.H. PRINCE 
ALBERT / CONSORT OF / H:M: QUEEN VICTORIA / 17 
JANUARY 1842 / IN THE FIFTH YEAR / OF HER REIGN, 
44.31 grammes, BHM 2078, some residual dirt in the 
lettering and in the Queen's crown, VF with an edge knock 
(£60 - £80)

1168) Foundation of the New Royal Exchange 1842 54mm 
diameter in white metal by J. Davis, Obverse: Conjoined 
heads of Queen Victoria and Prince Albert VICTORIA 
BORN MAY 24th 1819 ALBERT BORN AUGt. 26th. 1819, 
Reverse: Façade of a Building NEW ROYAL EXCHANGE 
LONDON. Exergue: FIRST STONE LAID BY / H.R.H. 
PRINCE ALBERT / IN THE 5th. YEAR OF THE REIGN OF 
/ H.M.G.M VICTORIA / JANy. 17. 1842, 50.63 grammes, 
BHM 2072, EF and lustrous (£50 - £90)

1169) Opening of Liverpool Collegiate Institution 1843 53mm 
diameter in White Metal by T. Ottley, Obverse: Façade of 
the college COLLEGIATE INSTITUTION LIVERPOOL, 
Exergue: ESTABLISHED M.DCCC.XLIII FR SOUND 
LEARNING & / RELIGIOUS EDUCATION, Reverse: 
Legend in 8 lines THE FOUNDATION STONE OF / THIS 
INSTITUTION WAS LAID BY / THE RIGHT HON le. LORD 
STANLEY M.P. / THE PATRON / OCTOBER 22nd. 1840 / 
IT WAS OPENED JANury 6TH 1843 / IN THE 6th YEAR 
OF THE REIGN OF / HER MAJESTY QUEEN VICTORIA 
/ A bishop's mitre above, Arms of the college below, 49.71 
grammes, BHM 2122, EF with some contact marks (£40 - 
£70)

1170) Opening of the Thames Tunnel 1843 Obverse: Detailed view 
of the new Thames Tunnel, staircase to right, In Exergue: 
THAMES TUNNEL 1200FT 18 YEARS BUILDING COST 
£416,000OPEND MAR 23 1843, Reverse: W. GRIFFIN 
CORNHILL, LONDON SILVERSMITH JEWELLER AMND 
MEDALLIST25 CHANGE ALLEY, Withers TB3/3032 AU/
GEF with traces of lustre (£40 - £70)

1171) Visit of Czar Nicholas I to England 1844 51mm diameter 
in silver by L.Wyon, Obverse: Bust right NICHOLAUS . I . 
TOTIUS . ROSSIAE . IMPERATOR., Reverse: Legend in 
7 lines NICOLAUS I / TOTIUS ROSSIAE / IMPERATOR / 
REGINAE BRITANNIARUM / AMICUS ET HOSPES / 1844. 
BHM (bronze) 2151, Eimer 1386, UNC white toned, in a 
lunette-style holder, the glass over the obverse removed, 
boxed, Very Rare. BHM lists only the bronze medal, with 
a footnote: 'In a note of the Private medals Struck by the 
engravers of the Mint' in the public record (P.R.O. MINT 
3/25) it is recorded that on 24 July 1844, Wyon was 
authorised to strike 15 medals 'for the Emperor of Russia'. 
Presumably this is the piece referred to in this memo. A 
further 12 were struck on 13 September 1845 and two more 
struck on 7 October 1846. We note that the silver medal is 
listed at £1500 in VF and £2700 in EF by Eimer (£1,500 - 
£2,000)

       

1172) Prince Albert Installed as Chancellor of Cambridge University 
1847 44mm diameter in silver, unsigned, Obverse: Bust left, 
in academicals, PRINCEPS CELSISSIMUS ALBERTUS 
ACAD: CANTAB: CANCELL 1847, Reverse: Interior view 
of the Senate House, winged fi gure holding laurel wreath 
and palm branch above, Exergue: DEUM TIMETO : REGEM 
HONORATO : / VIRTUTEM COLITO : / DISCIPLINIS BONIS 
/ OPERAM DATO 37.96 grammes, BHM 2261, GEF and 
lustrous, listed as Rare by BHM (£300 - £500)
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1173)	 Battle of Waterloo a Uniface Electrotype c.1849, by B. 
Pistrucci, 140mm diameter in bronze, Obverse: Busts lefts 
conjoined, laureate and draped busts left of the Prince 
Regent, Francis II of Austria, Alexander I of Russia and 
Frederick William III of Prussia. In wide border around, 
allegorical and mythological allusions to the Treaty of 
Peace which resulted from the battle of Waterloo, in a 
contemporary frame, frame and medal 211mm x 206mm, 
758g [incl. frame] (BHM 870; Eimer 57), VF with some dark 
spots in places (£240 - £300)

1174)	 Foundation of the Royal Victoria Patriotic Asylum 1857, 
46mm diameter, silvered, by W.J. Taylor, Obverse: Crowned, 
draped 'Gothic' style bust of Queen Victoria, VICTORIA 
REGINA, Reverse: Inscription within roseate border, ROYAL 
/ VICTORIA / PATRIOTIC / ASYLUM. , around: FIRST 
STONE LAID BY HER MAJESTY I JULY MDCCCLVII, 
BHM 2611, 46.60 grammes, EF cleaned, with suspension 
attached, rated RR by BHM (£225 - £275)

1175)	 Inigo Jones Laudatory Medal 1849 54mm diameter in copper 
by C.F. Carter, Obverse: Bust of Inigo Jones draped left, 
with cap and long hair, INIGO JONES, Reverse: Façade of 
the Banqueting House, Whitehall, Exergue: BANQUETING 
HOUSE / WHITEHALL / 1616. 83.88 grammes, BHM 2348, 
Eimer 1437, EF with some small spots (£75 - £100)

1176)	 Millenary of the Death of King Alfred 1849 35mm diameter 
in White Metal by W.Taylor, Obverse: Crown and draped 
bust right ÆLFRED vertically in the field before the bust, 
Reverse: Conjoined shields within an open wreath. Below: 
ANGLO SAXONS, Above: Inscription within another open 
wreath ALFRED JUBILEE 1000 YEARS 1849 in four lines, 
14.46 grammes, BHM 2345, EF and lustrous with some rim 
nicks (£20 - £40)

1177)	 Opening of the Coal Exchange 1849 27mm diameter in 
White metal by Allen & Moore, Obverse: Crowned Gothic 
style portrait of the Queen left H.M.G.M. QUEEN VICTORIA, 
on surrounding wide border : BORN MAY 24th 1819 
CROWNED JUNE 28 1838. MARRIED FEB : 10 1840, 
Reverse: View of the building THE NEW COAL MARKET, 
LONDON, Exergue: OPENED BY HER MAJESTY OCT. 30 
1849, 6.14 grammes, BHM 2356, NEF with some rim nicks 
(£25 - £50)

1178)	 Britannia Tubular Bridge 1850 64mm diameter in white 
metal by Allen & Moore, Obverse: Bridge spanning the 
Menai Strait, beyond - Telford's previous suspension bridge, 
In Exergur: THE MENAI SUSPENSION and BRITANNIA 
TUBULAR BRIDGES, Reverse: Details of the bridge in a 16-
line inscription divided into two vertical sections, Eimer 1440, 
113.88 grammes, GVF with some thin scratches, London 
Bridge Opened 1831 27mm diameter in white metal by 
B.Wyon Obverse: City of London shield, Reverse: LONDON 
BRIDGE COMMENCED 15. JUNE 1825, OPENED 1. 
AUGUST 1831 Eimer 1247, 6.96 grammes, VF (£90 - £110)

1179)	 Death of Sir Robert Peel 1850 39mm diameter in White metal 
by Allen & Moore, Obverse: Draped bust of Sir Robert Peel 
facing, three-quarters right, THE RIGHT HONOURABLE 
SIR ROBERT PEEL : BARONET Reverse: BORN / FEBy 
5th 1788 / DIED / JULY 2nd 1850 within a wreath BELOVED 
. REVERED . LAMENTED, 13.57 grammes, BHM 2396, EF 
and lustrous with some contact marks (£25 - £50)

1180)	 France - Queen Louise of Lorraine undated (1579) 43mm 
diameter in bronze by Claude de Henry, Obverse Bust left 
LODOICA . LOTARÆNA . REGINA . FRANC, Reverse: 
Henri III (Alexander) crossing the Tigris on horseback 
galloping left, IMAGO . TALIS . ALEXANDRI . TIGRIN . 
SVPERANTIS, 35.38 grammes, possibly a 19th Century 
restrike, GVF with a thin scratch in the reverse field (£50 - 
£80)

1181)	 Diedrich Uhlhorn's Coining Press 1851 37mm diameter in 
silvered bronze, by D.Uhlhorn? Obverse: A coining machine 
press, COINING PRESS INVENTED 1817. AND MADE 
BY D. UHLHORN AT GRAVENBROICH . Exergue: NEAR 
COLOGNE ON THE RHINE. Reverse: EXHIBITION OF 
THE INDUSTRY OF ALL NATIONS 1851 LONDON within 
a wreath, Edge: MAY INDUSTRY BE CROWNED WITH 
SUCCESS 23.43 grammes, BHM 2471, Eimer 1464, EF 
with a small edge nick (£75 - £100)

1182)	 International Exhibition 1851 52mm diameter in White metal 
by Allen & Moore, Obverse: Conjoined busts left QUEEN 
VICTORIA & PRINCE ALBERT. Within an ornate border, 
Reverse: View of the building THE INTERNATIONAL 
INDUSTRIAL EXHIBITION / LONDON 1851 /Exergue: 
PROPOSED BY H. R. H. PRINCE ALBERT, / DESIGNED 
BY JOSEPH PAXTON ESQ. F. L. S., / ERECTED BY FOX, 
HENDERSON & CO., / LENGTH 1848 FEET, WIDTH 456 
FEET, / HEIGHT OF PRINCIPAL ROOF 66 FEET, / HEIGHT 
OF TRANSEPT 108 FEET, / GLAZED SURFACE 900.000 
SUP FEET, / OCCUPIES 18 ACRES / OF GROUND, / 
ESTIMATED VALUE £150.000, 38.43 grammes, BHM 2419, 
GVF with a rim nick (£40 - £70)

1183)	 The Great Exhibition 1851, 52mm diameter in White Metal 
by Allen & Moore, Obverse: Crowned Gothic head of Queen 
Victoria left, VICTORIA QUEEN OF GREAT BRITAIN 
within a wide border of shamrocks, thistles, roses, laurel 
and oak, Reverse: View of the Exhibition building, THE 
INTERNATIONAL INDUSTRIAL EXHIBITION LONDON 
1851. In Exergue: PROPOSED BY H.R.H. PRINCE 
ALBERT. / DESIGNED BY JOSEPH PAXTON ESQ. F.L.S. 
/ ERECTED BY FOX, HENDERSON & Co. / LENGTH 1848 
FEET, WIDTH 456 FEET, / HEIGHT OF PRINCIPAL ROOF 
66 FEET, / HEIGHT OF TRANSEPT 108 FEET, / GLAZED 
SURFACE 900,000 SUP. FEET / OCCUPIES 18 ACRES 
/ OF GROUND / ESTIMATED VALUE £150,000, 39.41 
grammes, BHM 2420, About EF with some contact marks 
and small tone spots (£50 - £70)

1184)	 Death of the Duke of Wellington 1852 39mm diameter in 
White metal by Allen & Moore, Obverse: Uniformed Bust left 
ARTHUR DUKE OF WELLINGTON, Reverse: Crossed flags 
inscribes ASSAYE and WATERLOO entwined with a wreath. 
Above: A star and inscription BORN MAY 1 1769 DIED SEP. 
14. 1852, HE SUBDUED INDIA AND LIBERATED EUROPE, 
14.97 grammes, BHM 2479, About EF with some contact 
marks (£25 - £50)

1185)	 Death of the Duke of Wellington 1852 42mm diameter 
in White Metal , unsigned, Obverse: Head right, FIELD 
MARSHAL ARTHUR DUKE OF WELLINGTON K.G., 
Reverse: Equestrian Statue of the Duke of Wellington, with 
inscription on pedestal: BORN / MAY 1. 1769 / DIED SEP. 
14 .1852 / Below: ERECTED / JUNE 18 1844. Around: 
THE WELLINGTON STATUE IN FRONT OF THE ROYAL 
EXCHANGE LONDON, 18.66 grammes, BHM 2493, GVF 
with some surface marks and hairlines (£30 - £50)

1186)	 Death of the Duke of Wellington 1852 48mm diameter 
in White Metal by Allen & Moore, Obverse: Uniformed 
bust of The Duke of Wellington left, ARTHUR DUKE OF 
WELLINGTON, Reverse: A Corinthian helmet on a shield 
crossed with lance and sword within an open wreath. Above: 
a ribbon inscribed RODRIGO BADAJOZ, Below ALMEIRA, 
Around: BORN MAY 1st. 1769 DIED SEPr.14th 1852, 29.98 
grammes, BHM 2477, NEF with some contact marks, and 
signs of die rust, pierced for suspension, listed as RR by 
BHM. (£30 - £50)

1187)	 Duke of Wellington Calendar medal 1853 41mm diameter 
in White metal by E. Moses & Son, Obverse: Duke of 
Wellington left, PRESENTED BY WELLINGTON, BIRN 
MAY 1st 1769 DIED SEPr.14th 1852, Reverse a calendar 
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showing all the Sundays in 1853, 16 grammes, GVF with 
some fl aking to the edge (£30 - £50)

1188) Battle of Inkerman 1854 41mm diameter in White 
metal by Messrs. J. Pinches, Obverse: fi erce bayonet 
engagement, INKERMANN, Reverse: RL. ARTILLERY. RL. 
ENGINEERS. NOVR 5 1854 upon a central shield, Around, 
six compartments naming the participating regiments, the 
divisions of which are identifi ed, on a continuous ribbon, 1ST 
DIVISION, 2ND DIVISION. 3RD DIVISION, 4TH DIVISION, 
5TH DIVISION, and LT. CAVALRY, BHM 2541, Eimer 1492, 
18.15 grammes, EF an lustrous (£45 - £70)

1189) John Flaxman Laudatory Medal 1854 55mm diameter in 
copper by H. Weigall, Obverse: Bust of John Flaxman left, 
FLAXMAN, Reverse: Mercury supporting Pandora, fl ying 
left, Edge: ART-UNION OF LONDON 1854, 89.37 grammes, 
BHM 2530, Eimer 1479, EF with minor contact marks (£65 
- £85)

1190) Sir John Vanburgh Laudatory Medal 1855 55mm diameter 
in copper by B. Wyon, Obverse Draped bust of Sir John 
Vanburgh three quarter facing. SIR JOHN VANBURGH, 
Reverse: Façade of the central block of Blenheim Palace, 
Exergue: BLENHEIM, Edge: ART-UNION OF LONDON 
1855, 101 grammes, BHM 2572, Eimer 1500, EF with and 
edge nick and some minor contact marks (£75 - £100)

1191) Visit of Napoleon III to England 1855, 39mm diameter in 
White metal, bt Allen & Moore, Obverse: Fame, standing 
on lion's head, supporting oval medallions with portraits of 
Napoleon III and Queen Victoria, shields below, Reverse: 
Crossed fl ags with oak and palm. THE VISIT OF THE 
EMPEROR NAPOLEON III to QUEEN VICTORIA 1 APRIL 
1855, 15.49 grammes, BHM 2563, About EF, gilded (£25 - 
£50)

1192) Visit of Napoleon III to England 1855, 39mm diameter in 
White metal, by Allen & Moore, Obverse: Fame, standing 
on lion's head, supporting oval medallions with portraits of 
Napoleon III and Queen Victoria, shields below, Reverse: 
Crossed fl ags with oak and palm. THE VISIT OF THE 
EMPEROR NAPOLEON III TO QUEEN VICTORIA 1. APRIL 
1855 15.91 grammes, BHM 2563, VF (£10 - £20)

1193) Treaty of Paris 1856 41mm diameter in White Metal, by 
Messrs. Pinches, Obverse: MARCH 30TH 1856 within a 
closed wreath, upon which are the shields of the four allies 
Britain, Austria, France and Turkey. PEACE WITH RUSSIA 
AND THE ALLIED POWERS SIGNED AT PARIS, Reverse: 
An altar engraved with a caduceus, A Holy Dove deposits 
an olive branch on the altar, a cornucopia inscribed PEACE 
PLENTY either side of the altar emptying contents. In 
Exergue: PEACE COMMERCE AND FRIENDSHIP WITH 
ALL NATIONS in three lines, 20.54 grammes, BHM 2580, 
GVF with an edge nick and minor contact marks (£30 - £50)

1194) Exhibition of Art Treasures, Manchester 1857 41mm 
diameter in White metal by Messrs. Pinches, Obverse: 
Three muses seated surrounded by various objects 
symbolising the subject of the exhibition, Reverse: legend 
in 8 lines: EXHIBITION OF / ART TREASURES / OF THE / 
UNITED KINGDOM / OPENED AT MANCHESTER / BY HIS 
ROYAL HIGHNESS / PRINCE ALBERT / MAY 5TH 1857., 
19.37 grammes, BHM 2606, GEF and lustrous (£45 - £70)

1195) George Frederick Handel - Centenary of His Death 1859, 
51mm diameter in copper by W.J. Taylor, Obverse: 
Draped Bust of George Frederick Handel wearing cap left, 
GEORGE FREDERIC HANDEL, Reverse: CENTENARY 
COMMEMORATION CRYSTAL PALACE MDCCCLIX, 
Awarded to W. THEOBALD, Performer, BHM 2656, Eimer 
1527, 71.28 grammes, GVF with some contact marks, 
Crystal Palace Handel Festival 1857 42mm diameter 

in copper Awarded to E. MOSS Performer, BHM 597, 
35.99 grammes, GVF with traces of light smoothing in the 
fi elds, along with Prize medal 61mm diameter in bronze, 
by Elkington, EXHIBITION OF APPLIANCES FOR THE 
ECONOMY OF LABOUR . MANCHESTER . Awarded to 
J.D.Ashworth - Consolidated Emery Wheels 1875, 108.60 
grammes, NEF, come in contemporary case (£20 - £40)

1196) Marriage of the Princess Royal and Prince Frederick William 
of Prussia 1858 39mm diameter in White metal by J. Hinks, 
Obverse: Conjoined draped busts of Prince Frederick 
William and Princess Victoria left, he bare headed, she 
wearing a chaplet of roses THE PRINCE OF PRUSSIA 
& THE PRINCESS ROYAL OF ENGLAND, Reverse: 
Conjoined shields of England and Prussia. MARRIED JANy 
25 1858 below, all within a wreath, 17.14 grammes, BHM 
2622, NEF with some contact marks (£45 - £70)

1197) Centenary of the Death of George Frederick Handel 
1859 51mm diameter in copper, by W.J.Taylor, Obverse: 
Draped bust of George Frederick Handel left, GEORGE 
FREDERIC HANDEL, Reverse: Inscription within a closed 
wreath CENTENARY COMMEMORATION CRYSTAL 
PALACE MDCCCLIX in four lines, Edge: J.R. ABBOTT 
PERFORMER, 77.20 grammes, BHM 2656, Eimer 1527, 
GEF with an edge bruise (£40 - £60)

1198) George Frederick Handel - Centenary of His Death 
1859, 51mm diameter by W.J. Taylor, Obverse: Draped 
Bust of George Frederick Handel wearing cap left, 
GEORGE FREDERIC HANDEL, Reverse: CENTENARY 
COMMEMORATION CRYSTAL PALACE MDCCCLIX, 
Awarded to J.N. Harrison Esq. President S.H.S, BHM 2656, 
Eimer 1527, 71.28 grammes, Toned UNC with a small spot 
on the reverse, in fi tted named case (£50 - £100)

1199) National Rifl e Association 1860 48mm diameter in silver 
by G.G. Adams, Obverse: Inscription within a wreath: 
THE NATIONAL RIFLE ASSOCIATION 1860 in four lines, 
Reverse: An archer and a rifl eman standing side by side, 
dates 1300 1500 and 1860 either side, In Exergue: SIT 
PERPETUUM, 53.76 grammes, BHM 2682, Eimer 1542, 
VF once gilded, with many surface scratches (£45 - £65)

1200) Sir Thomas Lawrence - Art Union of London 1860 55mm 
diameter in bronze by G.G. Adams, Obverse: Bare head of 
Sir Thomas Lawrence left, LAWRENCE, Reverse: Figure 
of the Duke of Wellington standing, wearing a cloak and 
holding a telescope, from a painting by Lawrence, ART 
UNION OF LONDON 1860, BHM 2676, Eimer 1539, 94.52 
grammes, UNC with refl ective fi elds (£110 - £140)
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1201) International Exhibition 1862 39mm diameter in White 
Metal by Messrs. Allen & Moore, Obverse: Angel holding 
medallions bearing the heads of Napoleon III and Queen 
Victoria. Arms of France and Great Britain below., Reverse: 
View of the Exhibition building within a rectangular panel 
inscribed WEST FRONT VIEW. Above: INTERNATIONAL 
EXHIBITION / OPENED MAY 1st 1862 / Below: COVERS 
A SPACE OF 26 ACRES / 1200FT LONG. 700 FT WIDE / 
DOMES 250 FT HIGH / COST £300 000, 13.92 grammes, 
BHM 2717, EF (£20 - £40)

1202) International Exhibition 1862 41mm diameter in Gilt copper, 
by C. Schnitzpahn and J. Wiener, Obverse: Bare head 
of the Prince Consort, left, TO THE COMMEMORATION 
OF HIS LATE H.R.H. THE PRINCE CONSORT ALBERT, 
Reverse: A view of the west front of the Exhibition building. 
Above: INTERNATIONAL EXHIBITION 1862. In Exergue: 
STAMPED IN THE BUILDING BY H. UHLHORN OF 
GRAVENBRIOCH. PRUSSIA in four lines, 35.46 grammes, 
BHM 2743, Eimer 1556, Near EF with some surface marks 
and edge nicks (£20 - £40)

1203) The International Exhibition 1862 (2) the first 42mm 
diameter in White Metal by J. Pinches, Obverse: Exterior 
view of the exhibition buildings, on a plain plinth, Above: 
INTERNATIONAL EXHIBITION, Exergue: OPENED MAY 
1ST. MDCCCLXII, Reverse: Britannia seated holding fl ag 
attended by Commerce, holding fl ag inscribed (raised) 
EUROPE ASIA AFRICA AMERICA AUSTRALASIA, BHM 
2741, 22.37 grammes, UNC or near so and lustrous, 
the second 54mm diameter in White metal by Ottley, 
Birmingham, Obverse: Diademed 'Gothic' bust of Queen 
Victoria, H.M.C.MAJESTY QUEEN VICTORIA, Reverse: 
Exterior view of the exhibition buildings, angel flying 
above, THE INTERNATIONAL EXHIBITION OF / 1862. 
In exergue: +OPENED 1st May 1862 + / DESIGNED BY / 
CAPTAIN FOWKE R.E. / ERECTED BY / MESSRS KELK 
AND LUCAS, BHM 2734, 33.45 grammes, lustrous EF with 
some hairlines and thin scratches (£80 - £100)

1204) John Gray Laudatory Medal 1863, 57mm diameter in bronze 
by G.G. Adams, Obverse: Conjoined busts of John Gray and 
his wife Marie Emma, right, I.E and M.E. GRAY Reverse: 
TRUST IN THE LORD AND DO GOOD in three lines, within 
a wreath, BHM 2787, 72.04 grammes, UNC the reverse with 
a minor handling mark (£60 - £90)

1205) Marriage of the Prince of Wales to Princess Alexandra 1863 
(2) the fi rst 52mm diameter in White Metal by E. Cotrill, 
Obverse: Busts right conjoined, Legend on a wide border 
around: H.R.H. THE PRINCE OF WALES AND H.R.H. 
THE PRINCESS ALEXANDRA, Reverse: Prince of Wales 
plumes and motto above inscription, two shields below, 
within an open wreath of roses, thistles and shamrocks 
H.R.H. / THE PRINCE OF WALES / BORN NOV.9.1841 / 
MARRIED MARCH 10 1863 / AT / St. GEORGE'S CHAPEL 

WINDSOR / TO H.R.H. / ALEXANDRA / PRINCESS OF 
DENMARK / BORN DEC.1.1864. 34.14 grammes, BHM 
2760, Eimer 1563, EF, the second 31mm diameter in White 
Metal, unsigned, Obverse: The Prince of Wales plumes 
above conjoined heads of the Princess Alexandra and 
the Prince of Wales left, a ribbon inscribed MAY THEY BE 
HAPPY entwined with fl owers below. Reverse: Conjoined 
arms of the Prince and Princess above a garland of roses 
H.R.H. THE PRINCE OF WALES / AND H.R.H. THE 
PRINCESS ALEXANDRA / MARRIED MARCH 10th 1863. 
6.12 grammes, BHM 2776, EF pierced for suspension (£30 
- £60)

1206) Society of Arts, Manufactures and Commerce 1863, 56mm 
diameter by L.C. Wyon Obverse: Bare head of the Prince 
of Wales right, ALBERT EDWARD PRINCE OF WALES 
PRESIDENT MDCCCLXIII, Reverse: SOCIETY OF ARTS 
MANUFACTURES AND COMMERCE within a wreath with 
FOUNDED 1754 . INCORPORATED BY ROYAL CHARTER 
1847 around, Edge: JOHN HENRY ROE, SPANISH 
EXAMINATION 1891. 78.96 grammes, BHM 2794, Eimer 
1567, UNC (£65 - £75)

1207) William Shakespeare - Tercentenary of his Birth 1864, 41mm 
diameter in White Metal by Messrs. Brookes & Adams 
& G. Dowler, Obverse: Draped bust of Shakespeare left 
WILLIAM SHAKESPEARE, Below: 23 APRl. 1564 . DIED 
23 APRl. 1616, Reverse: View of the Birthplace. Exergue: 
BIRTHPLACE OF SHAKESPEARE. On a wide border 
around: STRATFORD UPON AVON FESTIVAL 1564, BHM 
2806, 26.16 grammes, EF and lustrous (£140 - £200)

1208) Whitworth Scholarship 1868 57mm diameter in bronze 
by A.Wyon, Obverse: Bust left draped SIR JOSEPH 
WHITWORTH . BART :. FRS :. DCL :. LLD .:. Bn 
DECr XXI MDCCCIII. Reverse: A precision machine 
tool. A DIFFERENCE OF A MILLIONTH OF AN INCH 
IS MEASVRED BY VSING FOVR TRVE PLANES IN 
CONCERT, below: WHITWORTH SCHOLARSHIPS 
FOVNDED MDCCCLXVIII, edge: WILLIAM G. HIBBINS 
1896, BHM 2899, 87.70 grammes, Toned UNC or very near 
so, with refl ective fi elds and some small rim nicks, in the 
Wyon box of issue (£80 - £100)

1209) Belgium undated (c.1870-1900) 48mm diameter in 
bronze, award medal (unnamed) for Agriculture and 
Botany, by Grielens, Antwerp, Obverse: Uniformed bust 
left, MAATSCHAPPIJ LINNAEUS BORGERHOUT, 46.21 
grammes, NVF/Good Fine with traces of old gilding, once 
cleaned (£30 - £60)

1210) Recovery of The Prince of Wales From Typhoid 1872, 35mm 
diameter in White Metal by W.J. Taylor. Obverse: Exterior 
of St. Paul's Cathedral, Reverse: Inscription within an open 
wreath ST. PAUL'S / CATHEDRAL / FEB:27./ 1872 Around: 
NATIONAL THANKSGIVING FOR THE RECOVERY 
OF H.R.H. THE PRINCE OF WALES, BHM 2927, 9.36 
grammes, EF. Note: Research indicates many types for this 
event, we have been unable to trace another with the St. 
Paul's obverse, so perhaps scarcer than catalogues would 
indicate (£40 - £75)

1211) Recovery of the Prince of Wales From Typhoid 1872, 45mm 
diameter in White Metal, by T. Ottley, Obverse Draped bust 
of the Prince of Wales facing, head turned to the right, 
Legend on a wide border HIS ROYAL HIGHNESS THE 
PRINCE OF WALES, Reverse: Eye of Providence above 
inscription within an open wreath, Inscription in 10 lines: TO 
/ COMMEMORATE / THE / NATIONAL THANKSGIVING 
/ FOR THE RESTRORATION TO / HEALTH / OF H.R.H. 
THE / PRINCE OF WALES / FEBRUARY / 1872, 26.52 
grammes, BHM 2925 (smaller variety), Near EF with some 
contact marks and hairlines (£50 - £70)
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1212) Holborn Restaurant 1874 69mm diameter in copper, 
unsigned, Obverse: Interior view of the restaurant, with 
ribbon in exergue inscribed: PRESENTED BY THE 
PROPRIETORS, 'To H.E. Marriott Esq.', Reverse: Interior 
view of the restaurant with guests standing between 
columns Above: HOLBORN, Below: RESTAURANT Estd. 
1874, 217.34 grammes, BHM 2990, Eimer 1640, EF with 
some peck marks on the edge (£35 - £55)

1213) Medalets (3) W.Griffi n Silversmith, Jeweller & Medallist 
Change Alley, Cornhill, London, undated NEF with traces 
of old lacquering, S. Hiron Die Engraver and Medallist, 
St. Paul's Birmingham and Leicester Square, undated VF, 
Robineau Jetons Medallist, 129 R. Turenne, Paris, VF/
EF, along with Calendar Medal 1793 38mm diameter in 
gilt copper? NVF, and Art Medal undated, 42mm square 
with curved top, Obverse: Female fi gure right, Reverse: 
Shield of Arms with four fl eur-de-lis, tablet below, signed 
DESCHAMPS LEON EF boxed (£70 - £90)

1214) Swiss Cantons - Neuchatel, Daniel Jean Richard and the 
Watchmakers, 57mm diameter in copper by F.Landry, 
undated, (struck 1875) Obverse: bust facing, three-quarters 
left, DL. JEAN RICHARD DIT BRESSEL, MEUCHATELOIS 
. ME A LA SAGNE EN 1665, MORT AU LOCLE EN 1741, 
Reverse: PÈRE LE NOTRE INDUSTRIE LE PAYS TE 
DOIT SA PROSPERITÉ, around: HONNEUR AU TRAVAIL 
PERSEVERANT DÉDIER AU HORLOGERS, Schwezer 
Medaillen 1498, 99.22 grammes, GEF (£80 - £150)

1215) Germany - Cologne 1880 Completion of Cologne Cathedral 
51mm diameter in Gilt bronze Obverse: View of the 
cathedral, Reverse: Scene of Adoration of the Magi, 57.36 
grammes, VF cleaned. Battle of Eckernforde 1849, 32mm 
diameter in bronze, Obverse: Ships in a battle scene, one 
destroyed and sinking, Reverse: 9 line inscription DEN 
TAPFEREN DEUTSCHEN KRIEGERN GEWIDMET. 
ZERSTÖRUNG // D.DÄN.LINIENSCHIFFES // CHRISTIAN 
VIII // UND // EROBERUNG // DER FREGATTE // GEFION 
// ECKERNFÖRDE // 5. APRIL 1849, 12.95 grammes, VF 
(£20 - £40)

1216) St. Pancras Industrial Exhibition award medal 1881, 
unnamed, 39mm diameter in bronze, 26.60 grammes, GEF 
(£30 - £60)

1217) Death of Thomas Coats 1883 49mm diameter in bronze, by 
N.Macphail, Obverse: Bust left THOMAS COATS, Reverse: 
View of a house within trees, Exergue: FERGUSLIE / 
PAISLEY, BHM 3148, 43.48 grammes, EF (£70 - £90)

1218) Death of Thomas Coats 1883 49mm diameter in bronze, 
by N.Macphail, Obverse: Bust left THOMAS COATS, 
Reverse: View of the Observatory, Paisley, OBSERVATORY 
PAISLEY, BHM 3147, Eimer 1698, 35.36 grammes, About 
EF (£100 - £130)

1219) Prize Medals (6) Athletics a group of six medals all awarded 
to J.M Crawford, comprising Edinburgh University Athletic 
Club 44mm diameter in bronze (3) 1883 for One Mile 
Race (open) Second Prize 7th April 1883, 1884 880 Yards 
Flat Race Handicap Winner, and 1884 2 Mile Flat Race 
Handicap Winner, and Scottish Amateur Athletic Association 
(3) 61mm diameter in bronze (3) Championship Meeting 
1884 One Mile Flat Race Winner, Championship Meeting 
1885 One Mile Flat Race Winner, and Championship 
Meeting 1886 Half Mile Flat Race Winner, GVF to EF an 
interesting group (£30 - £60)

1220) Colonial and Indian Exhibition, London 1886, 52mm 
diameter in bronze by L.C. Wyon, manufactured by R. 
Heaton & Sons. Obverse: Bare head of the Prince of Wales 
left, ALBERT EDWARD PRINCE OF WALES EXECUTIVE 
PRESIDENT, Reverse: Inscription within an open wreath 
COLONIAL AND INDIAN EXHIBITION LONDON 1886 in 
fi ve lines, BHM 3209, Eimer 1725, 80.76 grammes, UNC 
with some small spots (£100 - £150)

1221) Queen Victoria Golden Jubilee 1887 38mm diameter in 
bronze by R. Heaton & Sons, Obverse: Diademed Veiled 
head of Queen Victoria left, VICTORIA REG: JUBILEE 
YEAR 1887, Reverse: Legend within an open wreath, with 
crown in splendour above IN COMMEMORATION / OF 
THE FIFTIETH YEAR / OF THE REIGN OF H.G.M/ QUEEN 
VICTORIA / ASCENDED THE THRONE / JUNE 20th / 1837, 
19.33 grammes, BHM 3249, EF (£35 - £55)

1222) Queen Victoria Golden Jubilee 1887 the Offi cial Royal Mint 
issue, 77mm diameter in bronze by J.Boehm, , Obverse: left 
facing bust VICTORIA REGINA ET IMPERATRIX , Reverse: 
Enthroned fi gure of empire with the fi ve interlinked shields 
below ASIA, AMERICA, EUROPE, AUSTRALASIA, and 
AFRICA , 207.52 grammes, Eimer 1733, BHM 3219, EF 
with some scratches (£400 - £500)
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1223) Queen Victoria Golden Jubilee 1887 the Offi cial Royal Mint 
issue, 77mm diameter in silver by J.Boehm, , Obverse: left 
facing bust VICTORIA REGINA ET IMPERATRIX , Reverse: 
Enthroned fi gure of empire with the fi ve interlinked shields 
below ASIA, AMERICA, EUROPE, AUSTRALASIA, and 
AFRICA , 220.00 grammes, Eimer 1733, BHM 3219, EF and 
lustrous with some hairlines, 2289 minted (£900 - £1,300)

1224) Royal Jubilee Exhibition, Manchester 1887 45mm diameter 
in bronze, by R. Heaton & Sons. Obverse: Diademed 
and veiled head of Queen Victoria left, ROYAL JUBILEE 
EXHIBITION MANCHESTER . 1887. Reverse: A view of the 
Exhibition building. In Exergue: OPENED BY T.R.H. THE 
PRINCE / & PRINCESS OF WALES / MAY 3RD 1887. in 
three lines, 38.97 grammes, BHM 3346, NEF with some 
edge nicks (£30 - £40)

1225) Victoria Golden Jubilee 1887 77mm diameter in bronze 
Eimer 1733 the offi cial Royal Mint issue by Boehm, Obv. 
Bust left crowned and veiled VICTORIA REGINA ET 
IMPERATRIX Rev. Enthroned fi gure of Empire facing, 
fl anked by standing fi gures of Science, Letters and Art, left, 
opposite, those of Industry and Agriculture, right. At their 
feet, below Empire, are Mercury reclining and Time, above 
two cherubs displaying shields inscribed MDCCCLXXXVIII 
and MDCCCXXXVII and VRI in a wreath in between. IN. 
COMMEMORATION Exergue. Five linked shields inscribed 
ASIA, AMERICA, EUROPE, AUSTRALASIA and AFRICA, 
Eimer 1733, BHM 3219, 197.09 grammes, EF with some 
scratches in the fi eld on either side (£50 - £100)

1226) France Medal 1889 Universal Exposition, Centenary of the 
1789 Revolution 33mm diameter in bronze, by Barre GVF, 
Medal 1878 Paris Exposition 30mm diameter by Barre 
VF with some scattered tone spots, France Jeton War 
Administration undated, Obverse: Bust of Louis IV, Reverse: 
Pomegranate tree, Feuardent 919, 25mm diameter in 
bronze Good Fine, along with a further group of earlier 
coins and jetons (25) including pre-Revolution types, these 
in lower grades (£50 - £90)

1227) German States - Prussia undated (1890) Wedding 
Anniversary of Wilhelm II and Auguste 45mm diameter 
in silver and weighing 50.49 grammes, by E.Weigand, 
Obverse: Conjoined Busts right WILHELM D.K. KONIG V. 
PREUSSEN . AUGUSTE VICTORIA D.K.K.V.PR. Reverse: 
Legend in fi ve lines SEID FROHLICH IN HOFFNUNG 
GEDULDIG IN TRUBSAL HALTET AN AM GEBET, with 
ZUM EHEJUBILAUM-ROMER C.12 V.12 around, the 
reverse with some digs, VF with some hairlines and edge 
knocks (£25 - £50)

1228) Jubilee of the Penny Post 1890 65mm diameter in White 
metal by L.C. Lauer, Obverse: Bust of Sir Rowland Hill, bare 
headed, facing, three quarters right, within branches. Below: 
An envelope dividing VR crowned, date and spray of thistle, 
roses and shamrock below, Reverse: Veiled head of Queen 
Victoria left, within branches. Below: A Post Offi ce Jubilee 
envelope dividing VR crowned, date and Royal Arms below 
JUBILEE 2nd JULY, 102.87 grammes, BHM 3407, Eimer 
1756, die axis inverted, VF or better with some scratches 
to the obverse (£45 - £65)

1229) Visit of Wilhelm II to the City of London 1891 50mm diameter 
in bronze, unsigned, Obverse: Busts left of the Emperor 
and Empress draped, WILHELM . AUGUSTA . VICTORIA 
. VISITING LONDON JULY 1891, Reverse: The Arms of 
Britain and Prussia upon a laurel branch, 48.54 grammes, 
BHM 3413, VF/GVF the obverse with some small dark spots 
(£20 - £50)

1230) Ulster Unionist Convention 1892 38mm diameter in 
bronze by Messrs. Gibson & Co. Obverse: Hibernia 
standing holding a banner, attended by the British lion, 
sprays of shamrocks in the exergue, ULSTER UNIONIST 
CONVENTION, Reverse: Imperial Crown over shields of 
Ireland, England and Scotland, surrounded by roses, thistles 
and shamrocks, QUIS SEPARABIT with 1892 below. BHM 
3433, Eimer 1773, 22.66 grammes, EF (£55 - £75)

1231) Marriage of George, Duke of York to Mary of Teck 1893 in 
White Metal (3) the fi rst 33mm diameter unsigned, BHM 
3450, 11.87 grammes, VF pierced for suspension, the 
second 39mm diameter by Birmingham Mint, BHM 3443, 
16.22 grammes, Good Fine, pierced for suspension, 
the third 39mm diameter, unsigned, BHM 3447, 24.92 
grammes, VF, and Coronation of Edward VII (9) the fi rst The 
offi cial Royal Mint issue 31mm diameter in silver NVF, the 
remaining 8 are local issues in base metal in mixed grades 
to NEF (2 pierced for suspension), along with a Fantasy 
Crown Edward VII dated 1905 the reverse as the adopted 
Halfcrown currency design, Plain edge, A/UNC (£15 - £45)

1232) Merchant Seamen's Orphan Asylum, Snaresbrook, 
Swimming Championship Medal, Reverse: Facing Portrait, 
In Memoriam of Robert C. Halpin. D.L.J.P.R.N.R., 51mm 
diameter in silver NEF. Robert Charles Halpin captained 
the Brunel-designed S.S. Great Eastern and was a pioneer 
in laying transoceanic telegraph cables. He earned the 
nickname 'Mr. Cable'. (Born Wicklow 18th february 1836, 
Died 20th January 1894). Johann Strauss 50th Artistic 
work 1894, 61mm diameter in bronze by Scharff, NEF with 
s scratch on the obverse, Lusitania Medals 1915 (2) both 
EF (£130 - £160)
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1233)	 Opening of Tower Bridge 1894 77mm diameter in bronze, 
issued by the Corporation of London Obverse: Busts 
left, conjoined, of Queen Victoria, between the Prince 
and Princess of Wales . Reverse: A view of the bridge, 
it's bascules raised and a steam yacht passing through, 
above Bridge-House Estates badge. TOWER BRIDGE 
OPENED 30TH JUNE 1894. Exergue:- ON BEHALF OF 
HER MAJESTY QUEEN VICTORIA BY HRH THE PRINCE 
OF WALES with City of London shield in the centre, 239.38 
grammes, Eimer 1790, BHM 3476, UNC, evenly toned with 
small edge nicks, in the original Corporation of London box 
with gold lettering on the lid (£350 - £500)

1234)	 Swiss Cantons - Neuchatel, Centenary of the Fire of Chaux-
de Fonds 1894, 51mm diameter in copper, by F.Bovy, 
Obverse: In the centre, winged genie holding a hammer in 
his right hand, placed on an anvil. Below, machinery and 
coat of arms of La Chaux-de-Fonds. In the background, 
the newly built town. Date 1794-1894 in exergue, Reverse: 
Pastoral scene with view of the city in the background. 
Decorative ornament below. Exergue: DU 5 MAI 1794, 
77.41 grammes, EF (£60 - £90)

1235)	 Medals (2) Germany - Nuremberg undated (1896) 40mm 
diameter in silvered bronze, by Lauer, 25th Anniversary of 
the German Brewers Association, Obverse: Obverse: City 
view with crowned Coat of Arms above, GEWIDMET VON 
DER ALLGEMEINEN BRAUER-UND HOPFENZEITUNG 
IN NURNBERG, J.CARL in exergue below, Reverse: Two 
lions support a cask and brewing tools, ZUM 25 JAHREN 
JUBILAUMDES DEUTSCHEN BRAUERBUNDES, 26.84 
grammes, EF, GB Queen Victoria Diamond 1897 32mm 
diameter in bronze by H. Grueber & Co., Obverse: Crown 
in splendour above conjoined heads of Queen Victoria, the 
Prince of Wales, the Duke of York and Prince Edward , with 
sprays of laurel below. FOUR GENERATIONS OF THE 
BRITISH ROYAL FAMILY, Reverse: A crown in splendour 
above the conjoined shields of England, Scotland and 
Ireland THE DIAMOND JUBILEE. TO COMMEMORATE 
THE 60th YEAR OF HER MAJESTY'S REIGN 1837-97, 
11.92 grammes, NEF (£70 - £90)

1236)	 Coronations and Jubilees (23) Queen Victoria Diamond 
Jubilee 1897 25mm diameter in silver, the Official Royal 
Mint issues (8), Coronation of Edward VII 31mm diameter 
in silver, the Official Royal Mint issues (9), George V Silver 
Jubilee 32mm diameter in silver, the Official Royal Mint 
issues (5), Coronation of George VI 32mm in silver, the 
Official Royal Mint issue (1), VF to A/UNC some attractively 
toned, some cleaned (£120 - £200)

1237)	 Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 56mm diameter 
in silver, The Official Royal Mint issue, by T.Brock, after 
W.Wyon, Eimer 1817, BHM 3506, 84.50 grammes, EF with 
some contact marks and some rim nicks, in the Royal Mint 
red box of issue (£130 - £160)

1238)	 Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 56mm diameter 
in silver, The Official Royal Mint issue, by T.Brock, after 
W.Wyon, Eimer 1817, BHM 3506, 84.76 grammes, GEF 
toned, with an edge nick, in the Royal Mint red box of issue 
(£130 - £160)

1239)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 25mm diameter in 
silver, The Official Royal Mint issues (12), Eimer 1817b, 
BHM 3506, one EF, the others Good Fine to VF, some with 
toning (£160 - £200)

1240)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 26mm diameter in 
silver, the Official Royal Mint issue, 9.75 grammes, Eimer 
1817, BHM 3506, GVF, along with Prize medals in silver 
(11) mostly sports-related, a number of sports covered, 

includes cricket, golf, cross-country, some with coloured 
enamel, some dated, dates ranging from 1907-1938, 
in mixed grades, most with suspension loops, with an 
additional square apothecaries weight inscribed Zy Good 
Fine (£50 - £60)

1241)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 56mm diameter 
in silver by G.W De Saulles (after T.Brock/W.Wyon) The 
Official Royal Mint issue, Eimer 1817a, BHM 3506, 83.50 
grammes, Near EF with some fine scratches and contact 
marks, the reverse with colourful toning (£120 - £170)

1242)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 56mm diameter 
in silver by G.W De Saulles (after T.Brock/W.Wyon) The 
Official Royal Mint issue, Eimer 1817a, BHM 3506, 85.10 
grammes, EF with overall grey tone with touches of gold, 
cyan and magenta in places (£130 - £160)

1243)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 56mm diameter 
in silver, by G.W. de Saules after T.Brock/W.Wyon, The 
Official Royal Mint issue, Eimer 1817a, BHM 3506, 84.34 
grammes, EF brightly cleaned with some scratches and an 
edge bruise, in the red box of issue (£120 - £150)

1244)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 56mm diameter 
in silver, by G.W. de Saulles after T.Brock/W.Wyon, The 
Official Royal Mint issue, Eimer 1817a, BHM 3506, 83.32 
grammes, NEF with some contact marks, in the red box of 
issue (£130 - £160)

1245)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 56mm diameter in 
silver, by T. Brock, after W.Wyon, the Official Royal Mint 
issue, Eimer 1817, BHM 3506, 83.49g, NVF cleaned and 
colourfully retoned, with some contact marks and hairlines, 
in the red box of issue (£175 - £200)

1246)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 56mm diameter in 
silver, by T. Brock, after W.Wyon, the Official Royal Mint 
issue, Eimer 1817, BHM 3506, 83.50 grammes, GVF 
cleaned, with some contact marks and edge nicks, in the 
red box of issue, this faded (£120 - £150)

1247)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 56mm diameter in 
silver, by T. Brock, after W.Wyon, the Official Royal Mint 
issue, Eimer 1817, BHM 3506, 84.08 grammes, NEF 
cleaned with some minor contact marks, in the red box of 
issue (£150 - £200)

1248)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 56mm in bronze, 
by T.Brock, after W.Wyon, the Official Royal Mint issue, 
Eimer 1817, BHM 3506 (2) 74.34 grammes the first NEF 
with some small spots and some thin scratches, the second 
NEF with some spots and some deeper scratches on the 
reverse, 77.00 grammes, Coronation of Edward VII 1902 
56mm diameter in bronze, by G.W. de Saulles, The Official 
Royal Mint issues, Eimer 1871, BHM 3737 (2) the first 80.95 
grammes, EF, the second 82.04 grammes, GEF, all in the 
Royal Mint boxes of issue (£160 - £200)

1249)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 56mm in bronze, 
by T.Brock, after W.Wyon, the Official Royal Mint issue, 
Eimer 1817, BHM 3506, 75.31 grammes, NEF the obverse 
lightly cleaned with some contact marks, 1902 Coronation 
of Edward VII 1902 56mm diameter in bronze, by G.W. de 
Saulles, The Official Royal Mint issues, Eimer 1871, BHM 
3737 (2) the first 79.81 grammes, About EF with a contact 
mark on the Queen's face, the second 80.74 grammes, 
About EF with some edge nicks and contact marks, all three 
in the Royal Mint boxes of issue (£130 - £160)
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1250)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 56mm in silver, by 
T.Brock, after W.Wyon, the Official Royal Mint issue, Eimer 
1817, BHM 3506 84.51 grammes, NEF with some edge 
knocks, in the box of issue (£60 - £80)

1251)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 1897, 60mm diameter 
in silver, unsigned, possibly of German origin, Obverse: 
Crowned, veiled and draped bust of Queen Victoria 
VICTORIA D.GT. BRITT. REG. F.D. IND. IMP., Reverse: A 
female figure, stands on a terrace holding a laurel wreath 
and Royal shield. A view of Windsor castle in the distance, 
Exergue: 1837-1897. 102.43 grammes, BHM 3587, VF 
cleaned, ex-swivel mount (£50 - £75)

1252)	 Queen Victoria Diamond Jubilee 56mm in silver, by T.Brock, 
after W.Wyon, The Official Royal Mint issue, Eimer 1817, 
BHM 3506, total weight 95.27 grammes, VF cleaned, in a 
silver mount (£75 - £125)

1253)	 Hungary - Budapest International Dog Show Award Medal 
MEOE (National Association of Hungarian Dog Breeders) 
undated, 80mm diameter in bronze, EF boxed (£25 - £35)

1254)	 The S.S. Maine Hospital Ship 1899, 44mm diameter in White 
metal, unsigned, Obverse: Crossed Union Jack and Stars 
and Stripes within a lifebelt inscribed S.S. MAINE within a 
roseate. Above: FOR THE AMERICAN LADIES HOSPITAL 
SHIP FUND, Below: CHAIRMAN, LADY R. CHURCHILL , 
HON. SEC. MRS. A. BLOW HON TRES. MRS. RONALDS, 
On a wide border around: FITTED AS A HOSPITAL SHIP BY 
MESSRS FLETCHER SON & FEARNALL LTD. LONDON, 
Reverse: Starboard view of the ship. Above: S.S. MAINE, 
Below: BERNARD N. BAKER ESQ. 1899. On a wide 
border around: -O- LENT TO BRITISH GOVT FOR USA IN 
TRANSVAAL WAR BY PRES. OF ATLANTIC TRANSPORT 
COY, 30.44 grammes, BHM 3650, Eimer 1831, EF and 
lustrous with a minor scratch by the ship (£80 - £120)

1255)	 Lord Roberts - Relief of Bloemfontein and Pretoria 1900 
45mm diameter in bronze by F.Bowcher for Spink & Son., 
Obverse: Bust facing uniformed and holding a baton LORD 
ROBERTS, Reverse: Three British soldiers of the armed 
forces advancing right, are greeted by a soldier waving his 
hat, 1900, In exergue: BLOEMFONTEIN - PRETORIA., 
41.36 grammes, Eimer 1844a, BHM 3678, UNC or near 
so with some minor handling marks (£75 - £90)

1256)	 Coronation and Jubilee Medals (20) comprising 1902 
Coronation of Edward VIII (6), 1911 Coronation of George 
V (2), 1935 George V Silver Jubilee (10), 1937 Coronation 
of George VI (2) all in silver 31-32mm diameter, the official 
Royal Mint issues VF to EF (£350 - £450)

1257)	 Coronation of Edward VII 1902 56mm diameter in bronze, 
The Official Royal Mint issue, Eimer 1871, BHM 3737, 80.63 
grammes, EF in the red box of issue, this with a stain to the 
interior and worn on the top (£80 - £100)

1258)	 Coronation of Edward VII 1902 56mm diameter in bronze, 
The Official Royal Mint issue, Eimer 1871, BHM 3737, 81.38 
grammes, GEF with some small tone spots, in the red box 
of issue (£20 - £40)

1259)	 Coronation of Edward VII 1902 56mm diameter in silver 
by G.W. de Saulles, The Official Royal Mint issue, 85.65 
grammes, Eimer 1871, BHM 3737, EF toned with some 
hairlines and a thin scratch on either side, in the red box of 
issue (£40 - £75)

1260)	 Medals (8) 1902 Coronation Procession - City of Coventry, 
Godiva and Trades, 35mm diameter in bronze VF cleaned 
and pierced for suspension, Coronation of Edward VII 1902 - 

City of Cambridge, 38mm diameter in bronze, VF pierced for 
suspension, Coronation of George VI 1937 20mm diameter, 
uniface with suspension bar and pin attached at the top, 
Miner's check holed with 222 stamped, and an OOO stamp 
on either side, Near Fine, The King's Medal 1913-1914 for 
attendance conduct and industry awarded to V.Frost, GVF, 
Edward VII - London County Council Attendance medal, 
holed for suspension, with 1907 bar attached, awarded to 
A. Brown for punctual attendance during the year 1906-7 
and four previous years VF, World War II 1939-45 Star 
VF, and Egypt - United Arab Republic Medal 1971 35mm 
diameter in bronze, Good Fine with a suspension loop at 
the top (£70 - £110)

1261)	 Battle of Trafalgar, Nelson Memorial 100th Anniversary 1905 
32mm diameter in white metal, after Boulton's medal of 
1805, Obverse: Bust left, uniformed, HORATIO VISCOUNT 
NELSON K.B. DUKE OF BRONTE &c. Reverse: View of 
a Naval Engagement ENGLAND EXPECTS EVERY MAN 
WILL DO HIS DUTY, In Exergue: TRAFALGAR OCT. 21 
1805, Good Fine with many scratches and some areas of 
dark toning (£70 - £90)

1262)	 Sweden Gustav de Laval/John Bernstrom 1908 25th 
Anniversary of the Aktibolaget separator (Cream separator), 
50mm diameter in silver by Erik Lindberg, Obverse: Bust of 
Laval and Bernstrom right, GUSTAF DE . LAVAL . JOHN 
BERNSTROM, Reverse: Genius seated on rocks and holding 
a model of a separator; Mercury representing commerce at 
right facing Genius; in the background a hammer and anvil, 
EUROPA . AMERIKA . AUSTRALIEN . AFRIKA . ASIEN. 
AKTIBOLAGET SEPARATOR STOCKHOLM 1883-1908, 
72.69 grammes, VF (£70 - £90)

1263)	 USA. Hudson-Fulton Celebration Medal 1909 101mm 
diameter in silver by Emile Fuchs, struck by Whitehead 
and Hoag for the American Numismatic Society. A joint 
celebration of the 300th Anniversary of the Hudson 
River and the 100th Anniversary of the First successful 
commercial application of the paddle steamer. 325.33 
grammes of sterling silver. Obverse: A scene on board ship, 
DISCOVERY OF HUDSON RIVER BY HENRY HUDSON 
A.D. MDCIX . THE AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY 
HUDSON-FULTON CELEBRATION COMM. Below: A 
sailing ship HALVE MAENE, Reverse: Three seated 
female figures representing Steam Navigation, History and 
Commerce, above: a portrait of Robert Fulton (1765-1815) 
and views of New York in 1807 and 1909, in Exergue: 
FIRST USE OF STEAM NAVIGATION ON THE HUDSON 
RIVER 1807, EF or better, in antique silver finish, We note 
that smaller sizes have been produced of this medal in 
51mm and 63mm diameters, we have not been above to 
locate another 101mm diameter example. An impressive 
and imposing piece, and highly desirable in this high grade 
(£750 - £950)

1264)	 Royal Society of Arts, Manufacture and Commerce, 
President's Medal 1910, 56mm diameter in silver, 
Obverse: Bust of George V left GEORGE V KING & 
EMPEROR PATRON MCMX, Reverse: ROYAL SOCIETY 
OF ARTS MANUFACTURES AND COMMERCE within 
a wreath, FOUNDED 1754 - INCORPORATED BY 
ROYAL CHARTER 1847, Edge: RACHAEL ALLEYNE 
SHORTHAND EXAMINATIONS, 1925, 140 WORDS PER 
MINUTE. 89.06 grammes, BHM 4004, Eimer 1917 Prooflike 
UNC the obverse attractively toned, in green presentation 
box, this with a split in the lid (£150 - £300)

1265)	 Medals a varied group (21) comprising Imperial Service 
Medals (2) George V Crowned Bust, awarded to Arthur 
James Smith, EF with some scratches, George VI Crowned 
Bust, INDIAE legend, awarded to Alfred Frederick Greenleaf 
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EF cleaned with some scratches, Special Constabulary 
Medal, awarded to William J. Dunbar VF cleaned with some 
scratches, United Nations Medal with Korea clasp, VF with 
some staining, NATO Medal with Former Yugoslavia clasp, 
World War II Stars (5) 1939-1945 Star, Italy Stars (2), and 
Burma Stars (2) NVF to VF some cleaned or stained, one 
of the Italy Stars missing it's ribbon, World War II 1939-
1945 British War Medals (2) VF the clasps possibly re-
attached, World War II Defence Medal NVF with contact 
marks, London County Council King's Medal , awarded to 
G. Singleton VF cleaned, Miniatures (3) 1918 Mercantile 
Marine Medal NVF, General Service Medal with Kenya 
clasp VG, and Dunkirk 1939 Medal Fine, a Military Offi cer 
Bath Pip and two regimental badges, USA World War II 
Service medal , Occupation Forces with Asia clasp, NVF, 
Co-op Medal 1863-1913 NEF and lustrous, along with RAF 
a mixed group, comprising Air Engineer Wings, Sergeant 
stripes, Medals (5) War Medal 1939-1945, Defence medal, 
1939-1945 Star with Bomber Command clasp, France and 
Germany Star, and Italy Star, VF to EF, an RAF cap badge, 
Squadron 166 card badge, and RAF Arm Eagle badges 
(2), Postage Medal boxes (3) one containing a British War 
Medal 1939-1945, along with medal entitlement slips (3), 
in varied condition (£100 - £150)

1266) Visit of King George V and Queen Mary to Slaithwaite, near 
Huddersfi eld, 1912, 38mm diameter in bronze, unsigned, 
Obverse: Busts left, conjoined, draped and crowned, KING 
GEORGE V. AND QUEEN MARY, Reverse: Inscription in six 
lines: A MEMENTO / OF THE / KING AND QUEEN'S VISIT 
/ TO / SLAITHWAITE / JULY 11th 1912, 22.80 grammes, 
GEF (£20 - £25)

1267) Mons Star group of three, awarded to S-1140 Sjt. T. Ball, 
1/E Surr. Regt. 1914 Star with Mons clasp, British War 
Medal and Victory Medals, EF to GEF, along with Queen's 
South Africa Medal with three clasps Cape Colony, South 
Africa 1901 and South Africa 1902 awarded to Sjt T.Ball, 
EF nicely toned, includes some original paper envelopes 
(£100 - £250)

1268) French and British War Commissions New York Visit 
1917, 63mm diameter in silver, by Daniel Chester 
French and Evelyn Longman, issued by the Medallic Art 
Company, Obverse: Bust of Liberty facing right, in helmet 
adorned with sprays of oak and pine and a lily fl ower. TO 
COMMEMORATE THE VISIT TO NEW YORK OF THE 
FRENCH AND BRITISH WAR COMMISSIONS 1917. 
Reverse: A British knight and Joan of Arc welcomed by 
Columbia 116.36 grammes, GVF/NEF, in matt fi nish, only 
109 pieces struck (£650 - £850)

1269) End of World War I 1919 64mm in bronze by Spink & 
Son, Obverse: Bust of the King left, draped and crowned, 
GEORGIVS V REX ET IMP, Reverse: Peace standing facing 
with wings spread, a dove with an olive branch in it's beak 
at her right hand, an olive spray in her left. Surrounded 
by a laurel wreath. At her feet, to the left, an anchor and 
ribbon, and to the right a broken sword and a ribbon, 158.70 
grammes, BHM 4146VF with some light surface dirt and 
touches of verdigris in places (£60 - £80)

1270) France - Treaty of Versailles 1919 in bronze, by Elkington, 
Obverse: Angel, Justice and Liberty with building and 
statue behind them, Reverse: TO COMMEMORATE THE 
SIGNING OF PEACE AT VERSAILLES 1919 Arms of Great 
Britain, USA, Switzerland and France with wreath, BHM 
4142, 52.95 grammes, VF with some small spots (£50 - £60)

1271) British Empire Exhibition 1925 51mm diameter in bronze 
by B. MacKennal/P. Metcalfe, Obverse: Bust left, crowned 
and draped, GEORGIVS V BRITT: OMN: REX ET IND: IMP: 
Reverse: Three stylized fi gures standing, holding objects 
symbolizing food, transport and housing, BRITISH EMPIRE 
EXHIBITION 1925, 68.36 grammes, Eimer 1997, UNC in 
the box of issue. Note: The offi cial award medal issued to 
exhibitors in 1925, unnamed (£20 - £50)

1272) Stockton and Darlington Railway centenary 1925, 77mm 
diameter in bronze, by G. Bayes, Obverse: Busts left, 
conjoined, between shields of Stockton and Darlington. 
EDWARD PEASE. GEORGE STEPHENSON Exergue: 
STOCKTON & DARLINGTON RAILWAY - INCLUDED IN 
LONDON & NORTH EASTERN RAILWAY 1825-1925. 
Reverse: Vulcan, left, holding a model of an engine, 
LOCOMOTION No.1 1825 beyond, a 1925 PACIFIC type 
engine FIRST IN THE WORLD, BHM 4205, Eimer 2001, 
252.12 grammes, GVF with some edge nicks, of particular 
interest to the railway enthusiast and historian (£90 - £110)

1273) Bakers and Confectioners Exhibitions (2) Y Gwir Yn Erbyn Y 
Byd Bridge. To Garner & Son, Aylesbury, Reverse: Female 
fi gure standing with a fl ag inscribed HOVIS, VF with some 
spots, Prizde Medal - Confectioners, Bakers and Allied 
Trades Exhibition. London an oval medal in bronze 51mm 
x 40mm EF awarded to J.E. Garner 1927, along with 
Attendance Medal - Award of Merit, in base metal VF, boxed, 
the box inscribed St. Michael's School, Pimlico - George 
Wise 1894 (£50 - £70)

1274) Joseph Fry 1928 J.S.Fry & Sons. Bicentenary, 51mm 
diameter in bronze by H. Youngman, Obverse: Bust left, 
draped and wearing a hat, JOSEPH FRY 1728-1787, 
Reverse: A fl ourishing cocoa plant upon a globe J S FRY 
& SONS Ltd BICENTENARY 1928, BHM 4221, Eimer 2013 
68.59 grammes, UNC in fi tted case (£15 - £30)
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1275)	 George V Silver Jubilee 1935 31mm diameter in silver, 
The Official Royal Mint issues (13) Good Fine to GVF one 
cleaned, another with some heavier contact marks (£160 
- £200)

1276)	 George V Silver Jubilee 1935 32mm diameter in silver, 
The Official Royal Mint issues, by P. Metcalfe (2) the first 
EF cleaned, the second NEF cleaned and in the red Royal 
Mint box, George VI Coronation 1937 31mm diameter in 
silver, The Official Royal Mint issue, by P. Metcalfe EF toned 
(£70 - £90)

1277)	 George V Silver Jubilee 1935 57mm diameter in silver by P. 
Metcalfe, the Official Royal Mint issue, Eimer 2029, 85.93 
grammes, EF, cleaned and retoned, in the red box of issue 
(£110 - £140)

1278)	 King George V and Queen Mary, Edward VIII (2) and George 
VI and Queen Elizabeth a 4-medal set each 32mm diameter 
in plated bronze, by W.H.Hasler, comprising George V Silver 
Jubilee 1935 uniface, Edward VIII Accession/Abdication 
1936 (2), and George VI Coronation 1937 matt finish, nEF 
to UNC with a 3-piece fitted case, along with Coronation 
of Edward VIII 1937 35mm diameter in silver by Pinches 
Lustrous UNC (£40 - £80)

1279)	 Coronation of George VI 1937 30mm diameter in silver by 
P.Metcalfe, the Official Royal Mint issues (2), Eimer 2046b, 
the first 16.00 grammes, GEF with some hairlines to the 
reverse, the second 15.69 grammes, EF and colourfully 
toned with light hairlines, both in the red boxes of issue 
(£25 - £35)

1280)	 Coronation of George VI 1937 44mm diameter in bronze 
(2), the first, Obverse: Busts left conjoined, crowned and 
in Coronation robes CORONATION OF KING GEORGE VI 
& QUEEN ELIZABETH 12 MAY 1937, Reverse: Britannia 
stand in an archway holding crown aloft in her right hand and 
holds Union Jack in her left hand. CROWNED A.D. 1937. 
BRITISH to lower right, 46.17 grammes, Fine with some 
surface marks and an edge knock, the second Obverse: 
Busts left conjoined, crowned and in Coronation robes 
KING . GEORGE . VI & QUEEN ELIZABETH . on a wide 
border. Reverse: Britannia stand in an archway holding 
crown aloft in her right hand and holds Union Jack in her 
left hand. CROWNED A.D. 1937. BRITISH to lower right, 
49.62 grammes, Good Fine/Fine (£20 - £30)

1281)	 Coronation of George VI 1937 44mm diameter in bronze, 
Obverse: Busts left conjoined, Crowned and in Coronation 
robes CORONATION OF KING GEORGE VI & QUEEN 
ELIZABETH 12 MAY 1937, Reverse: Britannia stand in an 
archway holding crown aloft in her right hand and holds 
Union Jack in her left hand, CROWNED A.D. 1937. BRITISH 
to lower right, , 46.29 grammes, Good Fine with contact 
marks and an edge bruise (£20 - £30)

1282)	 Coronation of George VI 1937 57mm diameter in silver by 
P. Metcalfe, the Official Royal Mint issue, Eimer 2046, BHM 
4314, 83.38 grammes, VF with contact marks, in the red 
box of issue, this with some wear and tears (£100 - £120)

1283)	 Coronation of George VI 1937 57mm diameter in silver by 
P. Metcalfe, the Official Royal Mint issue, Eimer 2046, BHM 
4314, 92.19 grammes, about EF, the reverse with golden 
tone, in the red box of issue (£120 - £140)

1284)	 Germany (4) Spanish Volunteer Medal (1941-1945) VF 
with ribbon, Mothers Cross, dated 16 December 1938 on 
the reverse, central swastika missing, most of the blue and 
white enamel remaining War Merit Medal First Class with 
crossed swords and swastika, dated 1939, no ribbon, VF, 

a German Third Reich Waffen SS Skull breast badge, with 
A.Donner M9-86 RZ on the reverse, in good condition (£30 
- £70)

1285)	 Medals (2) Coronation of Edward VIII 1937 44mm diameter 
in bronze, Obverse: Bust right, Reverse: Britannia standing 
in archway, CM271d A/UNC, boxed, Coronation of George 
VI 1937 24mm diameter in base metal (pewter?), uniface, 
Obverse: conjoined busts left with CORONATION above 
and the date below EF, Queen Elizabeth II Coronation tins 
1953 Manchester (2) each with a Halfcrown in the base 
inside, one George VI and one Elizabeth II (1953 obverse) 
GEF to UNC (£20 - £30)

1286)	 Prize Medal - The Stockman Medal 38.5mm diameter in 
silver, awarded to James S. Frew B.Sc. 1941, EF with 
some toning around the legends, in the original black box. 
Ralph Stockman (1861-1946) was Professor of Materia 
Medica, 1897 to 1937, and a leading authority in the field 
of pharmacology. He was awarded an LLD (Honorary 
Doctorate) in 1936 and the Stockman Medal is named after 
him. The medal was founded in 1937 in commemoration 
of the services of Ralph Stockman, Regius Professor of 
Materia Medica from 1897-1936. It is awarded annually 
to the student who obtains the highest aggregate number 
of marks in the subjects of Clinical Pharmacology and 
Therapeutics and of Medicine (including written, oral and 
clinical examinations but excluding Paediatrics) (£45 - £75)

1287)	 The Royal Opera House Long Service Medal 57mm 
diameter in silver awarded to Richard Watson, 78.47 
grammes, GEF toned, Field Marshal Bernard Montgomery 
(c.1944) 70mm diameter in bronze by E. de Bremaecker, 
Obverse: Bust left, uniformed, FIELD MARSHAL SIR 
BERNARD L. MONTGOMERY K.C.B. D.S.O., Reverse: 
LA BELGIQUE RECONAISSANTE HET ERKENTELIJK 
BELGIE, with UFAC above, Eimer 2067, 123.18 grammes, 
About EF, the obverse with two small spots (£40 - £80)

1288)	 Japan Tokyo Olympic Games 1964 Summer Olympics 
Commemorative Medal Set a 3-piece set comprising 
Gold Medal 23mm diameter 7.23 grammes of 18 Carat 
gold, Lustrous UNC, Silver medal 30mm diameter 18.68 
grammes of 0.925 silver in matt finish UNC, and 30mm 
diameter 15.75 grammes in bronze in matt finish, UNC in 
the white box of issue with certificate (£290 - £375)

1289)	 Rhodesia Independence 1965 a 2-piece set comprising 
39mm diameter and 25mm diameter both struck in silver 
and numbered on the obverses, 34.50 grammes and 9.04 
grammes respectively, Prooflike UNC in the box of issue 
(£50 - £70)

1290)	 Sir Winston Churchill Memorial Medal 1965 51mm diameter, 
silver coloured, not hallmarked, presumed not silver, 
Obverse: Bust of Churchill left, CHURCHILL 1945 Ob. 
24. Jan. 1965, Reverse a flaming torch UNFLINCHING . 
INDOMITABLE . HIS . SPIRIT . SAVED . BRITAIN . AND . 
SO . THE . WORLD. In the field WE .WILL FIGHT.ON LAND 
ON.SEA AND.IN THE.AIR UNTIL VICTORY IS WON, 76.59 
grammes, UNC in a presentation box (£25 - £50)

1291)	 Battle of Hastings 900th Anniversary 57mm diameter 
in silver by L.E.Pinches, Obverse: Armorial shield of 
Hastings, A longboat below, BATTLE OF HASTINGS 900TH 
ANNIVERSARY , Reverse: A battle scene, with MLXVI in 
exergue, Eimer 2108, 84.39 grammes, hallmarked and 
numbered on the edge, UNC and lustrous with colourful 
toning, in the box of issue with certificate (£38 - £48)

1292)	 Investiture of Prince Charles as Prince of Wales 1969 
39mm diameter in silver, Obverse: Bust left draped 
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and crowned, INVESTITURE OF CHARLES . PRINCE 
OF WALES. CAERNARVON JULY 1969 in the fields, 
Reverse: Caernarvon castle, Prince of Wales feathers and 
motto above, Welsh Dragon below, ARWISGIAD . SIARL 
TYWYSOG . CYMRU, 26.75 grammes, EF with some small 
areas of dark toning in places, offi cially numbered on the 
edge (£50 - £70)

1293) Investiture of Prince Charles as Prince of Wales 1969 
45mm diameter in silver by M. Rizzello, the Offi cial Royal 
Mint issue, Obverse: Bust right ARWISGIAD CHARLES 
TYWYSOG CYMRU 1969 . CAERNARFON, Reverse: 
Welsh dragon left, Y DDRAIG GOCH DDYRY CYCHWYN, 
70.96 grammes, EF with some toning, hallmarked on the 
edge, in the blue box of issue (£50 - £70)

1294) Investiture of Prince Charles as Prince of Wales 1969 a 
4-medal set in silver by John Pinches 38mm, 32mm, 29mm 
and 24mm diameters respectively, Proofl ike UNC with a 
spectacular deep colourful tone, minor contact marks only, 
in the John Pinches box of issue with certifi cate (£40 - £70)

1295) Medals (5) Investiture of Prince Charles as Prince of Wales 
1969 45mm diameter in silver, by M. Rizzello (3) Eimer 2116 
A/UNC to UNC toned in the Royal Mint boxes of issue, 
National Truist Medal, undated, 38mm diameter in silver, 
hallmarked on the edge, UNC with some toning, boxed, 
Concorde - 40th Anniversary of the First Commercial Flight 
1976-2016 Crown-sized Silver Proof with coloured reverse 
nFDC with some toning, in the Jubilee Mint box of issue 
with certifi cate (£120 - £160)

1296) USA International Association of Man-In-Space 1969 
Apollo 11, 45mm diameter in gold, Obverse: Three 
Astronauts, NASA symbol below, EDWIN E. ALDRIN JR. 
NEIL A. ARMSTRONG . MICHAEL COLLINS, Reverse: 
A Moonscape, Two Astronauts collecting samples, Lunar 
Module in the background, stars and Earth in the sky, 34.82 
grammes of .900 Gold, nFDC with minor hairlines, in the 
box of issue with certifi cate (£1,800 - £2,200)

       

1297) Sir Christopher Wren Commemorative Medal 250th 
Anniversary of his Death 1973 63mm diameter in silver 
by John Pinches, Obverse: Sir Christopher Wren facing, 
surrounded by six segments, each one containing a 
façade of each of his most famous buildings: St. Paul's 
Cathedral, Pembroke College Chapel Cambridge, Royal 
Hospital Greenwich, Emmanuel College Cambridge, 
The Royal Observatory Greenwich, St. Lawrence 
Jewry, London. Reverse: Legend within a wreath: SIR 
CHRISTOPHER WREN 1632-1732 MOMENTUM 
REQUIRES CIRCUMSPICE, 198.35 grammes, of .925 
silver, UNC in the blue box of issue with certifi cate (£90 - 
£120)

1298) Horse Racing - First News of the World Grand National 1975, 
51mm diameter in silver by Birmingham Mint, Obverse: 
a horse inscribed: 1st NEWS OF THE WORLD GRAND 
NATIONAL 1975 and a winning post, Reverse: Head of 
L'Escargot, the winning horse, 65.71 grammes of sterling 
silver, A/UNC and lustrous, lightly toned, in the box of issue 
(£70 - £90)

1299) The 100 Greatest Cars Silver Miniature Collection Silver 
Ingot collection by John Pinches, issued in 1975, each ingot 
16mm x 5mm and weighing 1.5 to 1.6 grammes each, in 
.925 silver, Proofl ike UNC in the box of issue with detailed 
information cards in a separate album (£70 - £90)

1300) Queen Elizabeth II Silver Jubilee 1977 57mm diameter 
in silver by L.Durbin, Reverse: the Hybrid-Tea 'Silver 
Jubilee Rose' Eimer 2136 UNC toned, in the box of issue 
with certifi cate, the box inscribed 'In Commemoration of 
the Queen's Award For Export Achievement to London 
American Finance Corporation Limited, The box interior 
with inscription plate: PRESENTED TO THE RIGHT HON. 
LORD ARMSTRONG OF SANDERSTEAD PC GCB MVO. 
Lord Armstrong (William Armstrong, Baron Armstrong of 
Sanderstead). Armstrong was private secretary to the 
Secretary of the War Cabinet Sir Edward Bridges from 1943 
to 1945. Between 1949 and 1953 he was principal private 
secretary to three successive Chancellors of the Exchequer: 
Sir Stafford Cripps, Hugh Gaitskell and R.A.Butler. In 1962 
he became Permanent Secretary to the Treasury, and in 
1968 he became Head of the Home Civil Service. Due 
to his infl uence in Edward Heath's government he was 
dubbed 'The Deputy Prime Minister'. This along with a 
small and varied group (6) Hungary 200 Forint 1976 300th 
Anniversary of the Birth of Ferencz Rakoczi II Silver Proof 
nFDC colourfully toned, in the box of issue, Poland 200 
Zlotych 1976 Olympic Games Y#86 UNC in a slide case, 
Russia One Rouble (2) 1977 Moscow Olympics Proofl ike 
Y#144 Proofl ike UNC in a slide case, 1977 60th Anniversary 
of the Bolshevik Revolution Y#143.1 Lustrous UNC, Medals
(2) Philippines - Imelda Marcos/Cultural Centre of the 
Philippines78mm diameter in gold-plated bronze, UNC in a 
wooden box, Medal - 65mm diameter in base metal World 
Hunger Fund Mohandas Karamchand Gandhi 5-time Nobel 
Peace Prize Nominee EF with some surface deposit (£50 
- £100)

1301) Coronation of Queen Elizabeth II 25th Anniversary 1978, 
44mm diameter in silver by M. Rizzello, UNC with some 
light toning in places, in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£30 - £50)

1302) Bahrain Gold Medal 1982 Valcambi, Beit Al Quran Museum 
Fund, issued by the bank Credit Suisse to fund the Beit Al 
Quran Museum in Hoora, Bahrain, which opened in 1990. 
11 grammes of 0.900 gold, Proof FDC in the red box of 
issue. Note: The museum is now renowned as one of the 
most famous Islamic museums in the world (£600 - £700)
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1303) South Africa Medal 1983 300 Years of Mining in South Africa 
100mm diameter and 10mm thick, 20 Troy Ounces of .999 
Fine Silver, issued by the Gold and Hard Asset Exchange, 
Johannesburg, South Africa, hallmarked on the edge, 622 
grammes, GVF with an edge bruise and some contact marks 
(£320 - £400)

1304) The Great Western Railway 150th Anniversary Medal 1985 
63mm diameter, 151.97 grammes in .925 silver by the Royal 
Mint A/UNC with some toning, in the Royal Mint brown box of 
issue with certifi cate, only 500 pieces issued (£120 - £160)

1305) Marriage of Prince Andrew to Sarah Ferguson, Duke and 
Duchess of York 1986, 44mm diameter in silver by R. 
Elderton, Obverse: Busts facing each other, draped, my AS 
interlinked below, on a medallion between them, Beyond, 
one of the windows of the west cloister of Westminster 
Abbey. ROYAL WEDDING . 23rd JULY 1986. H.R.H. 
PRINCE ANDREW MISS SARAH FERGUSON, Reverse: 
A detailed view of the Rose window of Westminster Abbey, 
WESTMINSTER ABBEY. Eimer 2151, 37.12 grammes, 
Lustrous UNC with a small spot on the obverse (£30 - £50)

1306) Coinex Silver Medal 1988 65mm diameter 5oz silver by 
the Royal Mint, Obverse: Britannia seated left with trident 
BRITISH NUMISMATIC TRADE ASSOCIATION COINEX 
1988 Reverse: English and Dutch sailing vessels and a 
conjoined portrait of William and Mary with 1688-1988 
below. .999 5 OUNCES FINE below. Proof FDC in the Royal 
Mint box of issue, the accompanying certifi cate states the 
medal in struck in .999 silver, and also that it is hallmarked 
.958 silver. Only 500 pieces minted. (£70 - £120)

1307) Coinex Silver Medal 1988 65mm diameter 5oz silver by 
the Royal Mint, Obverse: Britannia seated left with trident 
BRITISH NUMISMATIC TRADE ASSOCIATION COINEX 
1988 Reverse: English and Dutch sailing vessels and a 
conjoined portrait of William and Mary with 1688-1988 
below. .999 5 OUNCES FINE below. Proof FDC in the Royal 
Mint box of issue, the accompanying certifi cate states the 
medal in struck in .999 silver, and also that it is hallmarked 
.958 silver. Only 500 pieces minted. (£70 - £120)

1308) Kings and Queens by Dassier, Bronze Restrikes, a 34-piece 
set in a Westminster box VF to GEF some cleaned and/or 
with spots, in a Westminster box (£40 - £80)

1309) Medals (7) The High-Pavement Chapel Founded 1691/
Sunday School Centenary Founded 1805 44mm diameter 
in bronze by Vaughton NEF. Robert Raikes - Founder 
of Sunday Schools 39mm diameter in white metal NEF 
pierced for suspension. Queen Alexandra Dock, Cardiff, 
Opened 1906, 52mm diameter in bronze, Eimer 1900 GVF. 
Coronation of Edward VII (2) 1902 Newcastle-upon-Tyne 
in bronze by Fuchs, Fine, holed for suspension. Metropole 
Hotel, London in bronze by Fuchs VF. John Wesley Born 
1703 Died 1791 The World is My Parish, 45mm diameter 
in white metal, Reverse: St. Domingo Street Weslyan 
Methodist, Established March 1785 NVF, pierced for 
suspension. William Gladstone 1884 33mm diameter in 
white metal Reverse: COMMEMORATIVE OF FRANCHISE 
DEMONSTRATION, Good Fine, holed for suspension, 
along with Prize medal -All England Croquet Association 
Handicap 46mm diameter in bronze awarded to A.H. Wrey 
1924 Ranelaga Club NEF (£100 - £120)

1310) The Queen's Golden Jubilee 2002 38 mm diameter in 22 
carat gold (39.94 grams) 50 Years of Service crowd scene 
reverse, Elizabeth II standing obverse 1952-2002 FDC in 
the Royal Mint presentation box of issue, issue limit just 
250 (£1,800 - £2,500)

       

Miscellaneous Items (lots 1311-1332)

1311) Aluminium carrying cases (2) one includes four transparent 
Lindner tray outers (no trays), in good second-hand 
condition (£0 - £20)

1312) Crown 1662 made into a smuggler's box, edge lettering fully 
intact, showing the regnal year XV, (this edge normally found 
on 1663 or 1664 coins) so appears to have been made from 
two different coins, 13.90 grammes, VF with some tooling 
in the fi elds on either side, an unusual and interesting piece 
(£500 - £600)

       

1313) Empty Presentation Boxes (25), Royal Mint quality wooden 
boxes with outer black card box used from 2019 onwards 
suitable for modern Five Pounds and Fifty Pence, as new 
(£50 - £100)

1314) Fantasy Crown Charles I 1644 Oxford 'Rawlins' modern 
restrike, 23.29 grammes, GVF (£20 - £40)

1315) Gaming Counters (11) a mix of George III types, Guinea 
size (2) 1790 (holed) and 1797, Half Guinea size (9) 1701, 
1788 (2), 1790, 1795, and undated (3), in mixed grades and 
Jeton Nuremburg undated type, Reverse: Four shields in 
cruciform, Fine (£15 - £30)

1316) India Temple Token 35mm diameter undated, Near Fine, 
as part of a group of Mint Errors and Fantasies (12) GB 
Decimal Five Pence 2014 EF with obverse lettering weakly 
struck, Maundy Twopence 1838 with a large 'leaf-shaped' 
fl an fl aw on the reverse VF, Pennies (2) 1858 No WW, the 
reverse with a fl an fl aw and a 'strike-through' error on the 
R of BRITANNIAR, 1967 with planchet clip GVF cleaned, 
Halfcrowns 1818 and 1936 base metal contemporary 
counterfeits both VG, India Quarter Rupee 1945 Bombay 
EF with long lamination fl aw on the obverse, British West 
Africa Penny 1952H with double struck central hole, GEF 
and lustrous, Fantasy issues (3) Crown 1936 Edward VIII 
EDWARD . VIII . KING . & . EMPEROR, Reverse George 
and the Dragon, Sixpence 1937 Edward VIII Reverse: Lion 
on crown left, GEF, Trade Dollar undated (2002) Trimetallic 
with United Kingdom Golden Jubilee / Beefeater with Union 
Jack fl ag coloured reverse EF (£75 - £150)
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1317)	 Jewellery Items - A gents pocket watch with 'Swiss Made' 
on the face, in a 9 carat gold case, on a 14 carat gold chain 
marked 585, total weigh of watch and chain 54.23 grammes, 
a gold wedding ring, 4.95 grammes hallmarked 22 carat, 
a gold coloured pin brooch with pearl and two pale blue 
gemstones, the pin not hallmarked, in a jeweller's case, 
a silver decanter collar 33mm wide and weighing 35.92 
grammes, inscribed S.E.H hallmarked sterling silver, and a 
silver locket 11.15 hallmarked streling silver, some damage 
to the reverse, along with a One pound Page B322 serial 
number HZ30 583287 (last series) VF with some folds 
(£400 - £600)

1318)	 Masonic Rainbow badge, with Peace Dove and olive branch, 
in silver, by Kenning & Son, London, with ribbon and clasp 
inscribed, NOAH LODGE 263 , in excellent second-hand 
condition, boxed (£40 - £60)

1319)	 Maundy Set Case 1953 undated, the square maroon box 
for this key date set, in good used condition (£20 - £50)

1320)	 Medals and Badges (102) includes 23 in silver:- A charm 
bracelet with 5 charms, with coloured enamel shields of 
Swanage, Great Yarmouth, Southend-on-Sea, Hunstanton, 
and Mablethorpe, the silver items include a further 13 
enamelled shields all approximately 13mm x 11mm, 
Torquay, Ryde, Skegness, Sussex, Dawlish, Dorset, Oban, 
Blackpool, Peebles, Ullswater, Edinburgh, Scilly Isles, 
and Isle of Skye, a National Union of Railwaymen - 30 
Membership years badge, a Masonic enamelled 'Union 
Is Strength' badge, a small silver RAF wings badge with 
blue and red enamelling, base metal items include a 
British Red Cross Society red and white enamelled badge, 
British Legion Women's Section badges (2), a 1935 Silver 
Jubilee badge with red, white and blue enamel, a Civil 
Defence Corps badge with blue and red enamel, a Blue 
Cross Junior branch badge, a London Souvenir in brass, 
book-shaped, containing six miniature postcards 16mm 
x 6mm depicting Royal Exchange, The Tower, Thames 
Embankment, Horse Guards, Whitehall, Tower Bridge and 
one other, other types include, The General Nursing Council 
for England & Wales, a Royal Engineers Tie pin with badge 
enamelled in 5 colours, St. Johns Ambulance Association, 
Women's Total Abstinence Union, a Victoria Golden Jubilee 
Medallion, cross-shaped with BORN 1819, 1838 and a 
crown, MARRIED 1840 and 1887 JUBILEE on the four 
parts of the cross, Chester Diocesan Youth Pilgrimage 1959 
with dark and light blue enamel, Red Cross Penny-a-Week 
Fund, a Queen Mary Needlework Guild enamelled, others 
includes badges various shapes, include shield and heart-
shaped, some with Religious, Military or Masonic themes 
(£140 - £180)

1321)	 Mint Error - Mis Strike Decimal Ten Pence 1970 ESC 3203, 
Davies 2808 dies 4B an off-centre strike on a mis-shapen 
flan of 29.5mm diameter, with a straight cut across the top of 
the flan, plain edge, 10.68 grammes, UNC/AU and lustrous 
(£50 - £100)

1322)	 Mint Error - Mis-Strike Decimal Five Pence 1990 struck 
off-centre with a recessed rim, much of the beaded border 
and central part of the coin struck higher than the rim, Fine/
Good Fine, unusual (£10 - £30)

1323)	 Mint Error - Mis-Strike Decimal Ten Pence 1970 ESC 3203, 
Davies 2808 dies 4B struck on a smaller plain-edged flan 
of 27mm diameter, weighing 7.48 grammes, around 66% 
of the full weight, A/UNC and most unusual (£60 - £100)

1324)	 Mint Error - Mis-Strike Decimal Two Pence 1987 struck 
in cupro-Nickel, 6.98 grammes, Fine with test scratches, 
accompanied by a letter from the Royal Mint darted August 
26 1992, confirming the coin has been tested by X-Ray 
fluorescence spectrometry (£25 - £75)

1325)	 Mint Error (2) - Mis-Strike India 1/12 Anna 1877, KM#483 
the 1 of the date and the 1 of the fraction both barely 
visible under strong magnification GVF, along with a normal 
example in NEF for comparison, a highly unusual striking 
error (£25 - £55)

1326)	 Penny 1806 Political Engraved obverse engraved To 
Perpetuate Royalty £50,000 a Year to a German Whelp 
Leopold. Obverse 1833 Machinery the Order of the Day 
Hamburg (£25 - £40)

1327)	 Plaster Casts (12) of Crowns, (6) 1658 Cromwell, 1658 
Cromwell Dutch Copy, 1662, 1663, 1663 Petition, and 1664, 
all are uniface, an obverse and reverse for each piece, 
mounted on a board, as made (£20 - £40)

1328)	 Plaster Casts (5) all uniface Crowns 1658 Cromwell Obverse 
and Reverse (2 of each), and Farthing 1797 Pattern, the 
design in the middle of a crown-sized flan, one Cromwell 
obverse and one Cromwell reverse with edge chips, 
otherwise as made (£15 - £30)

1329)	 Royal Mint Trial Piece 1957 25mm diameter in bronze, 
Obverse draped figure of Britannia, seated on a stool, 
striking a coin on a pedestal BRITANNIA MONETA, 
Reverse: 1957 within a 6-pointed star ROYAL MINT TRIAL 
DIE, Lustrous UNC with some scratches in the obverse field 
(£30 - £50)

1330)	 Royal Mint Trial Piece undated (c.1962-63) Obverse draped 
figure of Britannia, seated on a stool, striking a coin on a 
pedestal BRITANNIA MONETA, Reverse: Small 10 , no 
legend, 11.14 grammes, UNC, the reverse with a minor 
handling mark. Similar to ESC P.D.S.3. Trial coins of this 
series were struck for the 'Decimal Currency Committee' 
which had been appointed in December 1961 to advise 
on the most convenient and practical form that a Decimal 
currency might take. The Trial coins were circulated at a 
series of meetings by the Deputy Master of the Mint Mr. 
J.H.James CB. (£60 - £80)

1331)	 Stamp Sets (3) King George VI Waterlow Essays, one 
perforated, the other not perforated, no marks of value, 
UNC, British Empire Exhibition a 2-piece set 1924 One 
Penny Red and 1½ Penny Brown, UNC, World War II 
German Propaganda stamps a 12-piece set comprising 
Half Penny Green One Penny Red, 1½Penny Brown, Two 
Penny Orange, 2½ penny Blue and Three Penny Mauve, 
along with their German Propaganda counterparts, all sets 
in Westminster folders with certificates (£15 - £35)

1332)	 Toy Money (12, all different) Lauer types GB (11) and a 
Germany 10 Mark VF to GEF (£25 - £50)

World Coins Single Coins and Small Lots 
(lots 1333-1607)

1333)	 Afghanistan Half Amani (Five Rupees) Gold SH1304/7 
KM#911 A/UNC (£160 - £260)
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1334) Alderney Five Pounds 2021 Obverse: Gothic style 
portrait of Queen Elizabeth II ELIZABETH II DEI GRATIA 
BRITANNIAR. REG: F:D in Gothic script with ALDERNEY 
C.I 2021 FIVE POUNDS in Gothic script within, Reverse: as 
the reverse of the 1847 Gothic crown, Gold Proof in a PCGS 
holder and graded PCGS PR70 DCAM (£2,800 - £3,500)

       

1335) Alderney Sovereign 2019 200th Anniversary of the Birth of 
Queen Victoria, Reverse: Una and the Lion, with VR Privy 
mark to the left of the exergue, 7.42 grammes pf .999 Gold, 
Proof nFDC with some hairlines and minor contact marks, 
retaining full mint lustre (£500 - £600)

      

1336) Alsace - Thann City, Plappert, undated, (16th Century) 
23mm diameter, Obverse: St. Theobald seated, Reverse: 
Shield of City Arms, 1.72 grammes, Fine (£28 - £50)

1337) Anglo-Gallic Hardi d'Argent Edward the Black Prince, as 
Prince of Aquitaine (1362-1372), 1.09g, Fair/About Fine 
with an edge nick (£18 - £35)

1338) Antioch, Bohemond III (1201-1235) Denier Crusader 
coinage VF small rim chip at 6 O'clock (£20 - £30)

1339) Argentina Gold Argentino 1887 KM#31 EF (£500 - £600)

      

1340) Australia 100 Dollars 1996P Chinese Lunar Year of the Rat, 
One Ounce Gold Proof KM#300, the odd tiny nick, otherwise 
FDC retaining full mint brilliance, uncased in capsule, no 
certifi cate (£1,800 - £2,200)

      

1341) Australia 100 Dollars 1997P Chinese Lunar Year of the Ox, 
One Ounce Gold Proof KM#337, FDC uncased in capsule, 
no certifi cate (£1,800 - £2,200)

       

1342) Australia 100 Dollars 1999P Chinese Lunar Year of the 
Rabbit, One Ounce Gold Proof KM#428, one very faint 
tone spot in the obverse fi eld, otherwise FDC uncased in 
capsule, no certifi cate (£1,800 - £2,200)

       

1343) Australia 100 Dollars 2001P Chinese Lunar Year of the 
Snake, One Ounce Gold Proof KM#543, FDC uncased in 
capsule, no certifi cate (£1,800 - £2,200)

      

1344) Australia 100 Dollars 2002P Chinese Lunar Year of the 
Horse, One Ounce Gold Proof KM#587, FDC uncased in 
capsule, no certifi cate (£1,800 - £2,200)

      

1345) Australia 100 Dollars 2003P Chinese Lunar Year of the Goat, 
One Ounce Gold Proof KM#713, FDC uncased in capsule, 
no certifi cate (£1,800 - £2,200)
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1346) Australia 100 Dollars 2004P Chinese Lunar Year of the 
Monkey One Ounce Gold Proof KM#672, nFDC with a few 
small nicks, retaining full mint brilliance, uncased in capsule, 
no certifi cate (£1,800 - £2,200)

      

1347) Australia Adelaide Pound 1852 Type Two, with redesigned 
reverse, Good Fine, Ex-Jewellery, The fi rst gold coin of 
Australia, it is believed that only 250 of these coins have 
survived with just 200 of this type two variety in existence. 
An iconic piece and a world famous rarity, only the second 
example we have offered, a rare opportunity to acquire 
one of the worlds key pieces which ticks all the boxes 
of desirability, rarity and historical signifi cance (£5,000 - 
£7,500)

      

1348) Australia Florin 1910 KM#21 Good Fine/NVF the reverse 
with some scratches (£30 - £60)

1349) Australia Florin 1938 (M) Proof and graded PR62 by PCGS 
extremely rare (£2,000 - £3,000)

      

1350) Australia Halfpenny Token 1861 Melbourne, Robert Hyde & 
Co. General Marine Store VG cleaned and pitted (£25 - £35)

1351) Australia Pennies (2) 1922 KM#23 VF and 1926 KM#23 VF 
with a stain on the portrait (£60 - £80)

1352) Australia Penny 1918 I KM#23 GVF with some contact marks 
and thin scratches (£60 - £80)

1353) Australia Penny 1932 KM#23 EF and scarce in high grade 
(£100 - £120)

1354) Australia Penny 1932 KM#23 NEF once lightly cleaned with 
some small spots on the top of the crown (£130 - £160)

1355) Australia Penny 1934 KM#23 GVF with some contact marks 
and hairline scratches (£60 - £80)

1356) Australia Sovereign 1864 Sydney Branch Mint Marsh 369 
in a NGC holder and graded AU58 (£450 - £750)

      

1357) Australia Threepence 1923 KM#24 NVF toned once lightly 
cleaned (£15 - £25)

1358) Austria Three Kreuzers 1696 KM#1116 Fine, Hungary (2) 
Denar 1622KB KM#63 VF (£40 - £60)

1359) Bahrain 50 Dinars Gold 1978 50th Anniversary of the Bahrain 
Monetary Authority KM#11 nFDC with some hairlines (£900 
- £1,100)

      

1360) Belgium (2) Ten Centimes 1847 47 over 37 KM#2.1 Fine, 
Two Centimes 1834 KM#4.1 Fine (£60 - £80)

1361) Belgium 20 Francs Gold 1914 French Legend DES 
BELGES, Position A, KM#78, GEF and lustrous with some 
minor contact marks (£320 - £360)

      

1362) Belgium Five Francs 1833 Position A, KM#3.1 Fine (£70 - 
£90)

1363) Bhutan Half Rupee 1928 (struck in 1951) KM#26 GVF/NEF 
possibly once cleaned, Thailand Salu'ng (Quarter Baht) 
Y#29 Fine, weakly struck in the centre (£100 - £120)

1364) Bolivia Eight Reales 1808 Charles III PTS PJ KM#73 Good 
Fine/NVF with some dirt in the obverse legend and in the 
reverse fi eld (£70 - £90)

1365) Brazil 640 Reis Gold 1781R KM#199.2 NGC AU55 (£1,000 
- £1,400)
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1366) Brazil 6400 Reis 1832 R KM387.1 choice and brilliant Unc 
and graded MS63 by PCGS and in their holder (£3,000 - 
£4,500)

      

1367) British North Borneo One Cent 1884H KM#2 NEF cleaned 
(£20 - £30)

1368) Brunswick Henry the Lion Silver Bracteate (1142-1195) VF 
toned (£30 - £50)

1369) Bulgaria 20 Leva Gold 1999 Proof KM#278 nFDC retaining 
practically full mint brilliance (£100 - £120)

1370) Burma Kyat (One Rupee) CS1214 (1852) KM#10 Good 
Fine with some edge knocks and some toning in places 
(£150 - £200)

1371) Burma Mat CS1214 (1852) with around 20 degrees die 
rotation KM#8.1 GVF lightly cleaned with some hairlines 
(£200 - £250)

1372) Burma Mu CS1214 (1852) KM#7.1 Fine (£25 - £50)

1373) Canada - Lower Canada Penny Token Obverse: Duke of 
Wellington, Reverse: Cossack on horseback left, undated 
(c.1814), NVF (£40 - £60)

1374) Canada - New Brunswick Ten Cents 1862 KM#8 Good Fine/
NVF the obverse with some contact marks, Scarce (£100 
- £120)

1375) Canada - Newfoundland 20 Cents 1882H KM#4 About VF 
(£40 - £70)

1376) Canada - Newfoundland Ten Cents 1873 Round 3 KM#3 
Good Fine with a thin scratch on the portrait (£160 - £200)

1377) Canada (4) Ten Cents (3) 1858 KM#3 Fine with some toning, 
1874H KM#3 About Fine/Fine, the obverse toned,1903H 
KM#10 VG, Five Cents 1871 KM#2 VG with some red 
surface residue, this possibly removable with care (£60 - 
£80)

1378) Canada Five Dollars Gold 1912 KM#27 EF/GEF with some 
contact marks (£300 - £450)

       

1379) Canada Newfoundland - St. Johns undated issue Rutherford 
Brothers, Breton 952a, Fine, (£25 - £45)

1380) Canada One Dollar 1946 KM#37 in an NGC holder and 
graded AU58 (£75 - £100)

1381) Canada One Dollar 1949 KM#47 in an NGC holder and 
graded UNC Details - Reverse Cleaned (£10 - £20)

1382) China - Kiangnan Province 20 Cents undated (1900) Old 
type dragon with long face Y#143a.4, Fine (£30 - £40)

1383) China - Kwangtung Province 20 Cents undated (1890-1908) 
Y#201 GEF a very pleasing example (£40 - £80)

1384) China - Republic Dollar Year 9, Seven characters above 
head Y#329.6 NVF/Good Fine, cleaned (£20 - £40)

1385) China (2) Republic Dollar Year 3 Six Characters above head, 
Y#329 GVF lightly toned on the reverse, China - Szechuan 
Province Dollar Year 1 (1912) Y#456 Fine with an area of 
scuffi ng on the edge at 3 o'clock (£100 - £120)

1386) China 10 Yuan 2008Z Beijing Olympics - The Great Wall, 
One Ounce Silver Proof, the reverse with ornament at left 
in colour, KM#1674 in an NGC holder and graded PF70 
Ultra Cameo (£25 - £50)

1387) China 150 Yuan Gold 2008Z Beijing Olympics - Swimming 
Proof KM#1696 in an NGC holder and graded PF70 Ultra 
Cameo (£550 - £800)

      

1388) China 150 Yuan Gold 2008Z Beijing Olympics - Weightlifting 
Proof KM#1697 in an NGC holder and graded PF69 Ultra 
Cameo (£550 - £800)

      

1389) China Five Yuan 1997 1/20oz Gold KM#987 Lustrous UNC in 
the sealed vinyl envelope with small certifi cate (£90 - £110)

1390) China Republic Dollar Year 23 (1934) Y#345 EF with golden 
tone, Kiau Chau Ten Cents 1909 KM#2 VF with a small spot 
on the reverse, scarce (£100 - £120)

1391) Cyprus 18 Piastres 1901 KM#7 Fine/Good Fine with a small 
scratch on the obverse (£15 - £35)

1392) Cyprus Half Sovereign 1966 Archbishop Makarios X#M3, 
Lustrous UNC (£240 - £280)

1393) Cyprus Nine Piastres 1901 KM#6 VF, the reverse slightly 
better, with a pleasing light tone, seldom seen in grades 
above Fine (£100 - £120)
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1394) Cyprus Sovereign 1966 Archbishop Makarios X#M4 UNC 
the obverse with a series of heavier hairlines in the fi elds 
suggesting once cleaned (£440 - £520)

       

1395) Cyprus Three Piastres 1901 KM#4 NVF with a light and 
colourful tone, seldom seen in grades above Fine (£100 - 
£120)

1396) Cyprus Two Shillings 1947 KM#28 UNC or near so with 
some minor contact marks (£20 - £40)

1397) Czechoslovakia Gold Dukat 1923 KM#8 UNC (£800 - £900)

       

1398) Denmark (2) Eight Skilling 1695 KM#82.2 VG, Four Skilling 
1630 KM#121 About Fine/Near Fine (£50 - £60)

1399) Denmark 5 Ore 1890 KM#794.1 Good Fine, Rare (£30 - £65)

1400) Denmark One Krone 1924 Aluminium-Bronze KM#824.1 
Fine, the key date in the series (£80 - £100)

1401) Fiji 250 Dollars Gold 1978 Conservation Series - Banded 
Iguana KM#43, Near FDC retaining practically full lustre, 
Rare with only 810 minted (£1,900 - £2,400)

      

1402) Flanders - Lille Denarius 1220-1253 Obverse: Fleur-de-
Lis opposed crescents and stars surrounding, Reverse: 
Long Cross with L and I and crescents surrounding, 0.34 
grammes, VF (£28 - £50)

1403) France 100 Francs Gold 1906A KM#832 EF with evidence 
of repair in the obverse fi eld (£1,700 - £2,200)

      

1404) France 15 Deniers (Sol de 15 Deniers de France - Navarre) 
1697 Obverse: Crowned eight L's back to back, Reverse: 
Crowned shield of France, Navarre and Bearn, KM#289. 
1.16 grammes, VG (£28 - £50)

1405) France 20 Francs Gold 1812L Bayonne Mint KM#695.5 
Fine with a scratch below the bust, Rare with only 18,000 
minted (£450 - £550)

      

1406) France 20 Francs Gold 1859A KM#781.1 UNC and lustrous 
with a thin scratch on the obverse (£320 - £360)

       

1407) France Denier Anonymous (1186-1250) Brittany, Nantes 
Mint, 0.90 grammes, VG with most of the lettering clear 
(£15 - £30)

1408) France Denier William X - Duke of Aquitaine (1127-1137) 
Bordeaux Mint, 1.11 grammes, Reverse: Four crosses, no 
annulet or dot in centre, Boudeau 464, Fine on a full round 
fl an (£18 - £35)

1409) France Feudal - Valence, Denier Anonymous (1100-1225) 
Obverse: Winged creature, Reverse cross ending in pellets 
with annulet in one quarter, 1.00 grammes, Bold Fine (£20 
- £40)

1410) France Five Francs 1833K Bordeaux Mint, KM#749.7 Fine/
NVF and 1848K Bordeaux Mint, Obverse : Hercules group, 
KM#756.4 Fine, by far the scarcer of the two types for this 
year (£25 - £50)

1411) France Two Louis d'Or 1789K Bordeaux Mint KM#592.8 
About VF, gilded and cleaned, previously in an NGC holder 
and graded AU Details - Harshly Cleaned (£1,100 - £1,300)

      

1412) French States - Archbishoprics of Vienne Denier, anonymous 
(1100-1150), Obverse: Bearded head left, 0.77 grammes, 
Bold Fine (£10 - £30)

1413) French States - Blois Thibault III Denier (c.1050-1090) 
Obverse: Head right, with three lines representing the 
mouth, Reverse: Cross BEISIS CΛSTRO, 1.20 grammes, 
Boudeau 193, Fine (£40 - £80)

1414) French States - Brittany Blanc d'argent, John V (1399-1442), 
2.75 grammes, About Fine, lightly creased (£40 - £80)

1415) French States - Brittany Charles de Blois - Duke of Brittany 
(1341-1364) Double Denier Obverse: BRI-TAN in two lines, 
Reverse: Cross, Boudeau 71, 0.86 grammes, VG on an 
irregular fl an (£40 - £80)
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1416) French States - Brittany Denier Conan III, Duke of Brittany 
(1112-1148) Rennes Mint, Obverse: Letters IVS within a 
beaded circle, CONANVS, Reverse: Short Cross within a 
beaded circle REDONIS, Duplessy 57, 0.65 grammes, Near 
Fine with a long edge crack and small hole (£40 - £80)

1417) French States - Brittany Francis II Gros a l'Ecu undated 
(1458-1488) Nantes Mint, Obverse: Shield with six ermines 
within, Reverse: Cross formed of three lines, the two sides 
widening into leaves, the middle one cut ending in a fl euron, 
confi ned by four points, N in heart in centre, 3.23 grammes, 
Fine, on an irregularly shaped pitted fl an (£28 - £50)

1418) French States - Brittany Francis II Gros a l'Ecu undated 
(1458-1488) Rennes Mint, Obverse: Shield with six ermines 
within, Reverse: Cross formed of three lines, the two sides 
widening into leaves, the middle one cut ending in a fl euron, 
confi ned by four points, R in centre, 3.49 grammes, Fine 
with some edge cracks, on an irregularly shaped fl an (£40 
- £80)

1419) French States - Brittany Jeton 1742 Louis XV Obverse: Bust 
right LUD . XV . REX CHRISTIANISS, Reverse: Shield of 
Arms, crowned and draped, Feuardent 8755, Fine/Good 
Fine (£28 - £50)

1420) French States - Burgundy Gros, John the Fearless 
(1404-1419) Obverse: Crowned shield, Reverse: Cross 
Fleurdelisee with Lis in one angle and lion in another angle, 
2.15 grammes, VG creased (£28 - £50)

1421) French States - Colmar Double Vierer (1600-1660) KM#4, 
1.29 grammes, Near Fine, weakly struck in places (£28 - 
£50)

1422) French States - Counts of Auxerre, Siglo XIII, Denier 
undated, Reverse: AVTS IODERI CI, Boudeau 1734, 0.93 
grammes, About Fine with lightly pitted surfaces (£40 - £80)

1423) French States - Dombes Liard 1678 Anna Mary Louise, 
Reverse: Crowned M surrounded by three fl eur-de-lis, 0.54 
grammes, Fine (£28 - £50)

1424) French States - Lordship of Béarn (c.1080-1250) Denier 
Immobilised in the name of Centule, Obverse: Cross with 
pellet in two angles CENTVLLO COM, Reverse: PA and 
cross forming a triangle, ONOR FORCAS. Boudeau 525, 
0.91 grammes, Fine, a little short of fl an in places (£40 - £80)

1425) French States - Orange 1/12 Ecu (5 Sols) 1661 KM#115 
NEF with an edge fl aw at the top of the obverse, the coin's 
surfaces however not consistent with having been in 
jewellery (£75 - £150)

      

1426) French States - Picardy, State of Amiens undated, 
anonymous (1150-1180) Obverse: Cross with crescent 
in one angle, AMBIANIS, Reverse: PAX in centre, 
CIVIBUSTVIS, Boudeau 1914, 1.04 grammes, Fine, the 
reverse better (£40 - £80)

1427) French States - Provence Robert I d'Anjou Sol coronat 
undated (1309-1343) Obverse: Crown, Reverse: Cross with 
fl eur-de-lis in angles, 2.05 grammes, Fine (£40 - £80)

1428) German East Africa One Rupie 1911J KM#10 VF brightly 
cleaned (£30 - £40)

1429) German States - Alsace (2) Hagenau Two Kreuzer 1666 
KM#51 Near Fine, Thann Bracteat Rappen Catherine de 
Borgogne undated (1407-1424) Fine with an edge crack 
(£15 - £35)

1430) German States - Anhalt Dessau Three Marks 1909A KM#29 
Good Fine/Fine with some edge nicks (£50 - £70)

1431) German States - Anhalt-Dessau Three Marks 1914A 
Friedrich II and Marie 25th Wedding Anniversary KM#30 
VF the obverse with some hairlines and thin scratches 
(£40 - £60)

1432) German States - Anhalt-Zerbst 8 Gute Groschen 1758B 
KM#41 Fine with some weaker areas, a scarce on-year 
type (£25 - £75)

1433) German States - Augsburg - Bishopric issue Dunnpfennig, 
Udalschalk von Echenlohe (1184-1202) Obverse: Facing 
bust of Bishop within inner circle, bordered by four lilies and 
four crescents, NEF with excellent portrait and colourfully 
toned, come with German provenance ticket from the 1950s 
(£35 - £75)

1434) German States - Augsburg Pfennig 1624 Obverse: Letter A 
in circle, Reverse: Date in quadrilobe, struck on a square 
fl an KM#A24 GVF with slightly streaky tone, very little actual 
wear, an attractive example of this early and unusual type 
(£25 - £50)

1435) German States - Brunswick-Luneburg-Celle Thaler 1648 
Date horizontal to left of shield KM#169.2 Fine with a striking 
fl aw on the edge at 2 o'clock (£150 - £200)

1436) German States - Brunswick-Wolfenbüttel 1/6th Thaler 1787 
MC KM#1001 Fine (£40 - £60)

1437) German States - Constance Batzen (4 Kreuzer) undated 
(after 1508) MB#32 Good Fine with some thin scratches 
and some double striking in places, superior to the Krause 
MB plate coin (£25 - £75)

1438) German States - Mainz Pfennig Bishopric issue Count 
Eberhard, undated (1277-1308) Iserlohn. Obverse: Count 
seated, facing with sword and branch, Reverse: Bust of 
St. Pancratius within an arch and gated building, 19mm 
diameter, 1.24 grammes, Fine (£25 - £75)

1439) German States - Northeim (2) Mariengroschen 1666 KM#28 
VF, Three Pfennigs 1671 KM#35 Near Fine with some 
weaker areas (£25 - £75)

1440) German States - Prussia Thaler 1784A KM#332.1 Lightly 
rubbed on the King' s jawline, Fine with some light 
haymarking (£50 - £70)

1441) German States - Prussia Thalers (2) 1861 Coronation 
of Wilhelm and Augusta KM#488 Fine/Good Fine with a 
scratch on the reverse, 1871 Victory over France KM#500 
Good Fine or better with some minor hairlines (£60 - £80)

1442) German States - Prussia Three Marks 1911A 100th 
Anniversary of Breslau University KM#531 Good Fine, 
lightly tooled on the obverse (£40 - £50)

1443) German States - Saxe-Weimar 1/24th Thaler (Groschen) 
1650 Peace of Westphalia, left date below sword hilt, KM#3 
appears NEF with very little actual wear, an interesting one-
year type (£25 - £75)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

1444) German States - Solms-Lich Two Kreuzer (Half Batzen) 
1589 MB#12 approaching VF with a weak area around 1 
o'clock, scarce (£25 - £50)

1445) German States (2) Augsburg Bishopric issue 'Hand' Heller 
(13th-14th Century) Bishop Marquard of Randeck. 0.63 
grammes, Design VF with legend worn, Hall - Swabia 
'Hand' Heller (13th to 14th Century), 0.48 grammes, Fine 
with some verdigris (£20 - £50)

1446) German States (2) Brandenburg Pfennig bracteate, plumed 
helmet type, undated (1440-1470) 0.15 grammes, VF with 
loss of fl an between 3 and 6 o'clock, Cologne Archbishopric 
issue Heller bracteate Hermann IV von Hessen (1480-1508) 
Obverse: Four shields in cruciform, 0.23 grammes, Fine, 
creased with some loss of fl an (£25 - £50)

1447) German States (2) Five Marks Prussia 1907A KM#523 EF 
with some contact marks, Three Marks 1913A Wilhelm 
II - 25th Year of his reign KM#535 AU/UNC and lustrous 
(£75 - £120)

1448) Germany - Aachen Silver Denar Frederick I Barbarossa 
(1152-1190) Obverse: Frederick crowned and enthroned 
facing, Reverse: Palace with central tower, walls and gate, 
legend mostly off the fl an as often, 1.31 grammes, Fine/VF 
(£50 - £100)

1449) Germany - Saxony (early 11th Century), anonymous issue, 
Cross Obol (Randpfennig), Obverse: Patriarchal Cross, 
Reverse: Knight's Cross, 0.50 grammes, Fine (£20 - £50)

1450) Germany States - Saxony - Ducal Heller undated Friedrich 
III The Wise (1486-1525), John I The Steadfast (1486-1525), 
George The Bearded (1500-1539) joint coinage, uniface 
hohl type, 0.19 grammes, Keilitz 65, VF (£70 - £120)

      

1451) Greece (2) 50 Lepta 1874A KM#37 EF with attractive golden 
tone enhanced by touches of blue and magenta, Ten Lepta 
1830 Small Reverse Lettering, KM#8 About Fine/VG or 
better, scarce (£80 - £100)

1452) Greece (2) 50 Lepta 1874A KM#37 VF, 20 Lepta 1874A 
KM#44 NVF, with colourful matching tone (£20 - £40)

1453) Greece 10 Lepta 1831 KM#12 Good Fine/Fine with an edge 
nick (£35 - £65)

1454) Greece 20 Lepton 1874A NEF/GVF toned, seldom seen in 
grades above Fine (£50 - £75)

1455) Greece Two Lepta 1848 KM#27 Fine/Good Fine with some 
minor spots and surface marks, scarce (£70 - £90)

1456) Guatemala Four Reales Gold 1860R KM#135 VF/GVF, this 
issue only minted for three dates, and the only one with a 
right-facing portrait (£30 - £40)

1457) Hong Kong 20 Cents 1890H KM#7 Fine with some scratches 
and hairlines on the obverse (£25 - £35)

1458) India - Bengal Presidency Pice (Trisul) undated Year 45, 
KM#65 Bold Fine, plus a low grade Byzantine bronze 22mm 
(£60 - £80)

1459) India - Bombay Presidency One Rupee 1825 Bombay Mint 
KM#218.2 Fine with an edge fl aw (£10 - £20)

1460) India - Dutch India Gold Fanams (4) undated late 18th 
Century types (4) Obverse: Degenerated Kali types, (one 
uniface) VG to Near Fine (£100 - £120)

1461) India Half Rupee 1862 (B&M) Obverse 'Struck Through' 
error, in an NGC holder and graded MS63, Clear evidence 
shows in the left and right obverse fi elds (£200 - £250)

1462) India Half Rupee 1939 Calcutta Mint, First Head KM#549 
Good Fine (£30 - £50)

1463) India One Anna 1915 KM#513 VF with a few dark spots in 
places, the key date in the series (£50 - £70)

1464) India One Rupee (2) 1882 Bombay, Type I reverse, KM#492, 
GF/NVF with grey tone, 1911 'Pig' KM#523 Good Fine, the 
obverse with some hairlines (£50 - £60)

1465) India Rupee 1938 Bombay Mint, with Dot, KM#555 EF/GEF 
and lustrous (£60 - £120)

1466) Indian Princely States - Cochin, Malabar Coast, Gold 
Fanams undated (1795-1850) KM#10 (3), GVF to NEF, one 
with some edge chips (£70 - £110)

1467) Iran Half Toman Gold AH1324 KM#994.1 NVF with some 
weakness around the edge as often seen on this issue 
(£120 - £220)

1468) Iran Toman First Nasir bust undated issues (AH1294-95) 
Tehran Mint KM 932 NGC MS61 desirable thus (£180 - 
£280)

1469) Ireland (2) Sixpence 1935 S.6628 GEF and lustrous, 
Threepence 1934 S.6629 EF (£80 - £100)

1470) Ireland 30 Pence Bank Token 1808 S.6616 GVF with a light 
and colourful tone and some light haymarks (£140 - £180)

1471) Ireland Gunmoney Halfcrown 1690 Apr: Large Size, Timmins 
TB30L-1B, S.6579N, 14.35 grammes, GVF on a full round 
and even fl an, light even pitting, overall a superior example 
with excellent portrait and desirable thus (£200 - £300)

1472) Ireland Penny 1968 a rare proof issue with only 20 thought 
to have been struck PCGS PR64 RB (£400 - £700)

      

1473) Islamic - Copper Dirham Artuqid of Hisn Kayfa & Amid, Qutb 
al-din Sukman (581-597h), no mintmark, Obverse: Nimbate 
half-length fi gure holding sceptre, right, Reverse: Three line 
Kufi c legend, 594h, 9.17g (SS 14; A 1822.3). VF or near so 
for wear with pitted surfaces (£40 - £60)

1474) Isle of Man Fifty Pence 1980 Day of Tynwald - Odin's Raven 
Gold Proof KM#69b nFDC with minor toning, retaining much 
original brilliance, only 250 minted (£1,450 - £1,750)
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1475) Isle of Man Penny 1758 S.7411 VF (£80 - £100)

1476) Israel 100 Lirot Gold 1968 Reunifi cation of Jerusalem, 
Israel's 20th Anniversary, KM#52, UNC with practically full 
lustre (£1,200 - £1,400)

      

1477) Italian Somaliland One Rupia 1912R KM#6 GVF/VF the 
obverse with some scratches (£100 - £120)

1478) Italian States - Milan Crocione 1788M (similar to Austrian 
Netherlands Kronenthaler) KM#220 Near Fine/Fine the 
obverse with some old scratches, a scarce type (£50 - £75)

1479) Italian States - Papal States - Bologna Giulio Leo X (1513-
1521) Obverse: Bust right, wearing stole, LEO X PONTIFEX 
MAXIMVS, Reverse: Lion rampant with banner, Medici 
Arms, BONONIA . MATER . STVDIORVM, Berman 690, 
holed, in an NGC holder and graded AU - Details holed. 
Rare. At the time of writing this is the only example recorded 
by the NGC Census (£50 - £150)

1480) Italian States - Parma Lira 1815 C#28 VG/Fine, a one-year 
type, one of only 21 19th Century types issued for Parma 
(£30 - £50)

1481) Italian States - Venice a Fantasy Ducat 38mm diameter of 
good style, (produced 1970) About UNC in a mount (£40 - 
£70)

1482) Italy (2) 20 Lire 1927 R, Year VI, KM#69 Near VF, Ten Lire 
1936 R Year XIV, KM#80 NEF with a small spot on the 
obverse (£40 - £80)

1483) Japan (2) One Yen Year 21 (1888) KM#A25.3 Good Fine, 
cleaned, ex-swivel mount, Ten Sen Year 3 (1870) Deep 
Scales Y#2 VF (£20 - £40)

1484) Japan 50 Sen Year 31 (1898) Y#25 NVF (£40 - £60)

1485) Japan Bu (Ichibu) undated (1859-1868) C#16a GVF (£40 
- £80)

1486) Japan Bu (Ichibu) undated (1859-1868) C#16a GVF with 
some old scratches (£40 - £80)

1487) Japan Shu (Isshu Gin) (2) undated 1853-1865 C#12 VF, 
undated 1868-1869 C#12a VF with a scratch on the obverse 
(£40 - £60)

1488) Japan Shu (Isshu Gin) (2) undated 1868-1869 C#12a (2) 
VF and EF (£90 - £120)

1489) Japan Yen Gold Year 4 (1871) High Dot Y#9 EF (£160 - 
£260)

1490) Jersey 1/48th Shilling 1877H S.7008 UNC or near so with 
some subdued lustre (£15 - £35)

1491) Kingdom of West Francia - Abbey of Tours Denier (undated, 
9th Century) Obverse: Temple with four columns around a 
crosslet, Reverse: Cross, plain in angles, 1.15 grammes, 
Near Fine/VG the reverse with 1.850 in white ink? (£50 - 
£90)

1492) Kingdom of West Francia - Carolingian Empire Denier King 
Odo (887-898) Blois Mint, Obverse: Monogram of King Odo 
within a beaded circle, MISERICORDIΛ D-I, Reverse: Cross 
within a beaded circle BI-ESIΛNIS CΛSTR, 1.67 grammes, 
VF with a V-shaped edge cut between the C and Λ of CΛSTR 
(£50 - £90)

1493) Liechtenstein 100 Franken Gold 1952 Franz Josef II and 
Princess Gina Y#17 UNC with a few minor hairlines, only 
4000 pieces minted, our archive database stretching back 
to 2003 shows that this is the fi rst we have offered (£2,000 
- £2,500)

      

1494) Liechtenstein 50 Franken Gold 1956 Franz Josef II and 
Princess Gina Y#16 UNC with a faint spot to the right of 
the shield (£650 - £750)

      

1495) Lundy (2) Puffi n 1929 S.7850 EF with traces of lustre, Half 
Puffi n 1929 S.7851 EF with traces of lustre, the obverse 
with some small spots (£60 - £70)

1496) Madeira 100 Reis 1831 Diogo Adams, June 1831, Reverse: 
Lion to left, 25mm diameter in bronze, 7.48 grammes, UNC 
or near so with traces of lustre (£50 - £100)

1497) Madeira 40 Reis 1831 Diogo Adams, June 1831, Reverse: 
Lion to left, 25mm diameter in bronze, 5.69 grammes, GEF 
with a small trace of lustre (£50 - £100)

1498) Mainz Dernier of Otto III (973-983) Fair-Fine (£20 - £30)

1499) Malay Peninsular - Terengganu One Cent AH1325 Tin issue 
KM#19, About Fine, Rare (£80 - £100)

1500) Malta, Order of Malta 15 Tari 1781 Bold Fine - VF (£25 - £45)

1501) Mexico Eight Reales 1782 Mo FF KM#106.2 Bold Fine with 
a thin scratch and an edge nick (£80 - £100)

1502) Mexico Half Real 1772Mo FM, Inverted FM and mintmark, 
KM#69.1 Fine with a thin scratch on the obverse (£30 - £50)

1503) Montenegro Ten Perpera Gold 1910 Nicholas I 50th 
Anniversary of his Reign KM#9 A/UNC (£700 - £800)

      

1504) Morocco Five Dirhams AH1309 (1892) Y#7 Paris Mint, in 
an NGC holder and graded AU Details, Reverse Cleaned 
(£20 - £30)
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1505) Morocco Half Rial (Five Dirhams) AH1336 Y#32 EF and 
lustrous with a darker toning area on the obverse (£40 - £60)

1506) Morocco Half Rial (Five Dirhams) AH1336 Y#32 GEF and 
lustrous (£40 - £60)

1507) Netherlands - Overijssel-Zwolle 28 Stuivers (Florin) undated 
(1650-1665) KM#17 VG or better with some weak areas, 
scarce (£20 - £40)

1508) Netherlands - Utrecht Daalder 1616 KM#13 Fine, with 
waterworn surfaces and some scratches on the reverse 
(£50 - £75)

1509) Netherlands Ten Cents 1823 KM#536 Good Fine (£50 - £60)

1510) New Zealand Threepence 1935 KM#1 Fine/Good Fine with 
a small area of surface dirt on the reverse, this possibly 
removable with care, the key date in the series, only 40,000 
minted (£80 - £100)

1511) Norway (2) One Krone 1877 KM#357 VG, 10 Ore 1877 
KM#350 Fine, Rare, the key date in the series (£80 - £100)

1512) Norway 50 Ore 1874 KM#345 About Fine, a scarce two-year 
type (£80 - £100)

1513) Norway Two Skilling 1802 IGM KM#270 VF the obverse 
with uneven tone (£30 - £40)

1514) Norway Two Skilling 1810 KM#280.1 VF or better (£60 - £80)

1515) Palestine (2) 100 Mils 1933 KM#7 Fine, toned with a an 
edge bruise, 20 Mils 1933 KM#5 VF (£70 - £90)

1516) Palestine (2) 100 Mils 1939 KM#7 NEF retaining some 
lustre, 20 Mils 1940 Cupro-Nickel KM#5 Good Fine, Rare 
(£60 - £80)

1517) Palestine (3) 100 Mils 1927 KM#7 Good Fine, 50 Mils 1927 
KM#6 VF/GVF, Ten Mils 1927 KM#4 A/UNC with some minor 
spots (£40 - £60)

1518) Panama One Tenth Balboa 1933 KM#10.1 VF (£30 - £40)

1519) Papal City States - Avignon Comtat-Venaissin Douzaine 
Clement VIII (1594-1605), 27mm diameter in billon, 2.11g 
VG on an irregular fl an, struck off-centre with some verdigris, 
a seldom offered type (£28 - £50)

1520) Papal City States - Avignon Comtat-Venaissin Douzaine 
Clement VIII 1595, 27mm diameter in billon, 2.33g VG 
(£50 - £90)

1521) Parma, Holy Roma Empire Republic of Parma Silver Grosso 
Frederick II of Staufen (c 1220) 1.24 grams pleasing and 
bold VF (£20 - £30)

1522) Poland - Russian Half Groschen (Kwartnik) Ladislaus 
Jaguello (1386-1434) 18mm, 0.79 grammes, Good Fine 
with an edge chip and some weaker areas (£25 - £50)

1523) Poland - Galicia & Lodomeria 30 Kreuzer 1775 IC-FA C#3 
Fine, Rare (£25 - £50)

1524) Poland - Thorn 18 Groszy 1655 HIL (Mint Offi cer Hans Jacob 
Lauer) KM#35 approaching VF with a rim cud at 4 o'clock 
on the reverse, struck on an oval shaped fl an the only date 
in this series with the HIL Mint Offi cer initials (£55 - £65)

1525) Poland (3) Ort 1623 KM#37 Near Fine, Three Polker 1622 
KM#41 Near Fine, Zloty - 15 Kopeks 1837 MW C#129, 
Bitkin 1170, VG/Near Fine (£100 - £120)

1526) Poland 500 Zloty 1997 MW 0.999 Gold One Ounce Y#295 
Proofl ike UNC, only 3500 minted (£2,100 - £2,400)

      

1527) Poland Two Zlotych (8 Groschen) 1767 FS KM#186.2 Fine 
with some light haymarking (£150 - £200)

1528) Portugal 200 Reis (Half Cruizado) undated (1643) Reverse: 
Cross with E in angles, 11.11 grammes, KM#51, in an NGC 
holder and graded AU55 (£200 - £300)

1529) Portugal 2½ Escudos 1932 KM#580 VF Scarce (£30 - £40)

1530) Portuguese India (2) Rupia 1881 KM#312 VF with 
some contact marks and an edge nick, Quarter Rupia 
1881KM#310, Fine/Good Fine a good problem-free 
example (£80 - £100)

1531) Rhodesia Five Pounds 1966 Gold Proof KM#7 UNC 
with some contact marks and minor hairlines, retaining 
practically full mint lustre (£2,400 - £2,800)

      

1532) Russia - Siberia Two Kopecks 1774 KM C#4 Fine (£50 - £60)

1533) Russia Five Kopeks (2) 1788EM C#59.3 NVF with graffi ti in 
the reverse fi eld,1792EM C#59.3 Good Fine or better and 
bold (£100 - £120)

1534) Russia One Rouble (2) 1814 CПЪ ПC C#130 VG or slightly 
better, 1913 300th Anniversary of the Romanov dynasty 
Y#70 Good Fine, lightly toned (£60 - £80)

1535) Russia One Rouble 1913 300th Anniversary of the Romanov 
dynasty, Y#70 GVF (£100 - £120)

1536) Russia One Rouble 1913 300th Anniversary of the Romanov 
dynasty, Y#70 GVF with some surface marks and edge 
knocks (£70 - £90)

1537) Russia Ten Kopek 1832 EM ФX C#141.1 Good Fine/Fine 
with some contact marks (£60 - £80)

1538) Russia, Catherine II, Rouble, 1764, C#67.2a VG struck 
slightly off-centre (£30 - £60)
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1539) Saudi Arabia Guinea AH1377 (1957) KM#43 EF with some 
hairlines and a thin scratch on the obverse, the edge milling 
weak in the area below the date (£450 - £550)

      

1540) Scotland (4) Turner 1677 S.5630 VG, the date weak, 
Twopence, Coinage of 1663 (3) S.5625 Poor to VG (£20 - 
£30)

1541) Scotland Bawbee (3) 1691 mintmark unclear S.5666 Fair, 
1692 Mintmark Rosette S.5666 NVG, 1693 mintmark Star, 
S.5671 NVG/Fine (£30 - £60)

1542) Scotland Bawbee (3) 1691 mintmark unclear S.5666 VG, 
1692 mintmark unclear S.5666 Fair, 1693 mintmark Star, 
S.5671 Poor/Fair (£30 - £60)

1543) Scotland Bawbee 1691 Mintmark: Cross of 5 pellets, S.5666 
VG/Fine (£30 - £60)

1544) Scotland Bawbee 1692 Mintmark: Rosette, S.5667 About 
Fine/Fine on a slightly porous fl an (£30 - £60)

1545) Scotland Bodle or Turner (2) 1692 S.5674 VG, 1693 S.5674 
VG both with most details clear with some weak areas (£30 
- £60)

1546) Scotland Demy James I (1406-1437) Type III, Large 
Quatrefoils with pellet centres, Lis stops on obverse, 
Obverse Legend : IΛCOBVS (Lis) DE (Lis) I GRACIA (Lis) 
REXS (Lis), Reverse Legend : SALVVI (Double Saltire stop) 
FAC POPVLVS(Lis) TVVRONE(Lis) I upon X in the centre of 
the reverse with Lis on either side and dot in the upper and 
lower angles of the X, 3.22 grammes, S.5192 mintmark Lis, 
Bold Fine on a slightly wavy but full round fl an, an unusual 
reverse die type (£4,000 - £5,000)

      

1547) Scotland Half Unicorn James IV (1488-1513) Roman N in 
legend, No Stops on obverse, Six-pointed star stops on 
reverse, mintmark Lis, 1.88 grammes S.5321, Fine on a 
slightly irregular fl an (£3,000 - £4,000)

      

1548) Scotland Halfgroat David II Second Coinage, Edinburgh 
Mint, Small Young Bust, no extra marks, S.5105 Fine, neatly 
plugged (£50 - £100)

1549) Scotland Penny Alexander III, Long Cross and Stars type, 
Moneyer Robert, Berwick Mint, 26 points, type VII, portrait 
to left, S.5047, 1.54 grammes, VF, a little weak in places 
(£120 - £160)

1550) Scotland Penny David I, (1124-1153) Period D, blundered 
legends, mint uncertain, S.5009, 1.21 grammes, Better than 
Fine with some weak areas, on an irregular fl an, Very Rare, 
all issues of this reign are rare and desirable, with examples 
above Fine seldom offered (£2,000 - £3,000)

      

1551) Scotland Thistle Crown James VI Ninth Coinage - After 
Accession to the English Throne (1604-1625) S.5471 
mintmark Thistle 1.90 grammes, Fine with two x-shaped 
scratches in the reverse fi eld, seldom seen in any grade 
(£3,000 - £4,000)

       

1552) Senegal 150 Francs 1975 Eurafrique Silver UNC and fully 
lustrous, the obverse with minor contact marks (£90 - £120)

1553) South Africa (2) Sixpence 1923 KM#A16 AU/UNC with 
light golden toning and retaining some mint lustre, a most 
pleasing example of this two -year type, Threepence 1942 
KM#26 EF/AU the obverse with some small spots (£25 - 
£50)

1554) South Africa Half Pond 1892 Double Shaft wagon tongue 
KM#9.1 Fine, the reverse slightly better (£200 - £300)

1555) South Africa Half Pound 1952 Gold Proof KM#42 in an NGC 
holder and graded PF66 (£160 - £210)

1556) South Africa Halfcrown 1897 KM#7, GVF/VF colourfully 
toned with some contact marks, and Sassanian Drachm 
Khusru II (590-624AD) NVF (£20 - £35)

1557) South Africa Pound 1952 Gold Proof KM#43 in an NGC 
holder and graded PF65 (£320 - £420)

1558) South Africa Sixpence 1924 KM#A16 GEF/AU the reverse 
with a hairline scratch, one of only two dates for this reverse 
type (£30 - £60)

1559) South Africa Two Shillings 1895 KM#6 NGC AU55 a scarcer 
date and seldom seen in grades above Fine (£200 - £280)
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1560) South Africa Two Shillings 1896 KM#6 NGC MS62 scarce 
in this high grade (£140 - £200)

      

1561) South Africa Two Shillings 1897 KM#6 NGC MS62 scarce 
in this high grade (£70 - £100)

      

1562) Southern Rhodesia Sixpence 1932 KM#2 UNC and lustrous 
with some contact marks (£15 - £35)

1563) Spain Eight Reales 1791 a cut quarter, 8.80 grammes, Fine 
with contact marks and edge knocks (£80 - £100)

1564) Spanish American Eight Reales Cob 168- (last digit not 
visible), no mintmark or assayer's initials visible, 26.45 
grammes, Fair/VG holed (£30 - £50)

1565) Straits Settlements Five Cents 1901 KM#10 in an NGC 
holder and graded AU58 (£40 - £70)

1566) Straits Settlements One Cent 1897 KM#16 GVF possibly 
once lightly cleaned, now retoned, with some contact marks 
and edge nicks (£100 - £120)

1567) Switzerland 20 Rappen 1851BB KM#7 approaching Fine 
with grey tone (£40 - £80)

1568) Switzerland Half Franc 1905B KM#23 UNC with practically 
full lustre, the obverse with a small tone spot, the reverse 
choice (£60 - £120)

1569) Switzerland Two Francs 1920 KM#21 UNC golden toned 
with underlying mint lustre (£20 - £40)

1570) Tibet Rupee undated (1902-1911) Horizontal Rosette Y#3.1 
Fine (£50 - £60)

1571) Tristan da Cunha Half Sovereign 2012 Elizabeth and the 
Lion Gold Proof nFDC retaining full lustre (£250 - £350)

1572) Tristan da Cunha Quarter Sovereign 2018 Victoria Cross - 
Centenary of the End of World War I, 2 grammes of 22 carat 
gold with selective Ruthenium plating UNC (£95 - £120)

1573) Turkey 100 Kurush Gold 1968 Monnaie de Luxe KM#872 
(2) both UNC and fully lustrous with some minor contact 
marks (£800 - £900)

      

1574) Turkey 100 Kurush Gold 1968 Monnaie de Luxe KM#872 
(2) both UNC and fully lustrous with some minor hairlines 
(£800 - £900)

      

1575) Uruguay 5 Centesimos (British Royal Mint Trial) 23mm 
diameter, Obverse a modified Sierra Leone obverse 
(c.1964) the portrait with added moustache, Reverse 5 
Centesimos within a wreath, Z in the fi eld within the fi gure 
5, weight 4.89 grammes, plain edge, believed to be struck 
in steel, GEF/AU and lustrous, the obverse with minor 
hairlines, Rare (£70 - £90)

1576) USA Five Cents (2) 1913 Buffalo on raised ground, Breen 
2586, A/UNC, a most pleasing example, 1914D Breen 2594, 
Fine with some surface corrosion, scarce (£60 - £100)

1577) USA Gold Dollar 1853 Breen 6025 some faint thin scratches 
reverse and a small surface mark at the base of Liberty 
otherwise AU (£120 - £220)

1578) USA Half Cent 1828 12 Stars, Breen 1567, EF/AU the 
obverse with some surface residue, this possibly removable 
with care (£70 - £120)

1579) USA Hard Times Token 1836 Obverse: a female fi gure 
seated left holding a wreath, surrounded by Spinning 
wheel, ship, shield, Liberty Cap on pole, medicine and 
wheat, AMERICAN INSTITUTE, in exergue NEW YORK 
/H, Reverse: Text in 9 lines, COPY OF GOLD MEDAL / 
AWARDED TO / R&W ROBINSON / FOR THE BEST / 
MILITARY, NAVAL / SPORTING / & PLAIN FLAT / BUTTONS 
/ 1836, HT#155 VG/Near Fine, US Marine Hospital - Old 
Kentucky 38mm fob medal in silver plated bronze, Obverse: 
Man standing on right with horse SHE WAS BRED IN OLD 
KENTUCKY, Reverse: THE OFFICIAL WHISKEY OF THE 
US MARINE HOSPITAL SERVICE : HIGHEST AWARDS / 
PARIS 1900 / ST. LOUIS 1904 / LIEGE 1905 / PORTLAND 
1905 Fine (£20 - £40)
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1580) USA Mormon issue Token, 1846 'DO YOUR DUTY' struck 
in brass with plain edge, Rulau-Y4, in an NGC holder 
and graded AU55, Obverse: favourite Mormon symbol of 
industry - A beehive, with a bird's nest, fl oral sprays with 
date and legend, the reverse shows another well-known 
Mormon symbol, clasped hands in a handshake, with legend 
UNION IS STRENGTH around, It has been discovered that 
in 1846 a Mormon named Peter Haws crossed the plains 
with the exiled Mormons and was the leader of a wagon 
company. Haws was also a private coiner and had been 
indicted in Nauvoo for counterfeiting U.S. coins. (It was 
noted that his counterfeits were of excellent quality.) It is 
reported that Haws had his coining press in his wagon, and 
while camped at Garden Grove, Iowa Territory, he again 
minted base metal coins, The coins were used as currency 
among Church members throughout Pottawattamie County, 
Iowa Territory, we note that, at the time of writing, NGC 
have graded only 4 examples, of which this is the single 
fi nest known at AU55. We note a similar example graded 
AU50 exhibiting considerably more wear than this piece, 
realised $3525 at Heritage in 2016 (Long Beach Expo US 
Coins Signature Auction - Long Beach Sale 1239, Lot 3373) 
(£3,000 - £4,000)

      

1581) USA One Cent (2) 1874 Breen 1988 Fair/VG, 1876 Breen 
1993 VG or better with two heavier contact marks on the 
portrait (£30 - £60)

1582) USA One Cent (3) 1859 Cupro-Nickel, Breen 1972 About 
Fine, 1862 Breen 1950 Fine with some dark toning on the 
reverse, 1863 Cupro-Nickel, Breen 1951 Fine (£35 - £70)

1583) USA One Cent 1794 First Gardner Head, Breen 1669, Fair 
with a W-shaped scratch on the obverse (£150 - £200)

1584) USA One Cent 1858 Flying Eagle, 8 over 7, Large Letters, 
Closed E in ONE, The eagle's upper right wing tip is 
disconnected. Breen 1931 NGC UNC Details CLEANED 
FS-301 LDS (£100 - £200)

      

1585) USA One Cent 1864L Breen 1961 Near VF (£45 - £75)

1586) USA One Cent 1867 Breen 1972 VF/GVF, scarce (£45 - £75)

1587) USA One Cent 1886 Type II, Obverse: lowest feather to A, 
Breen 2009 Fine/Good Fine with a small scuff on the ICA 
of AMERICA, by far the scarcer of the two major types for 
this date (£35 - £70)

1588) USA One Dollar (2) 1880S Breen 5548 UNC with practically 
full original lustre, 1885O Breen 5583 UNC with some 
contact marks (£90 - £150)

1589) USA One Dollar (2) 1881S Breen 5561 UNC and lustrous 
with a hint of golden tone, 1884 O Oval O with slit opening, 
Breen 5577 UNC, the reverse with a small spot on the 
wreath (£80 - £150)

1590) USA One Dollar (2) 1882S Breen 5568 UNC with some 
contact marks, the reverse with refl ective fi elds, 1888 Breen 
5599 Lustrous UNC with some contact marks (£80 - £150)

1591) USA One Dollar (2) 1883 Breen 5571 EF/About EF, 1886 
Breen 5586 EF with minor hairlines and a small area of 
lamination on the reverse (£80 - £150)

1592) USA One Dollar (2) 1885 Breen 5581 EF/GEF and lustrous, 
1887S GEF with some minor contact marks and hairlines 
(£80 - £150)

1593) USA One Dollar 1882 Breen 5565, UNC with minor cabinet 
friction and touches of light golden tone in places (£20 - £40)

1594) USA One Dollar 1885 O Breen 5583, UNC, the obverse 
with even bronze tone with the lightest of cabinet friction 
to the high points, the reverse fully lustrous and choice, an 
eye-catching example (£25 - £50)

1595) USA One Dollar 1888 Breen 5599 in an NGC holder and 
graded MS62 PL (£75 - £125)

1596) USA One Dollar 1891CC Breen 5624 Fine (£75 - £125)

1597) USA One Dollar 1892S Breen 5627 in an NGC holder and 
graded VF Detail - Cleaned (£75 - £125)

1598) USA One Dollar 1896 Breen 5642, UNC and lustrous with 
minor cabinet friction, the obverse with some contact marks, 
and enhanced by choice golden tone in places (£20 - £40)

1599) USA One Dollar 1899 Open 9's in date, Breen 5656 in an 
NGC holder and graded MS61 (£50 - £75)

1600) USA One Dollar 1921D Breen 5709 (2) both UNC or near 
so and lustrous with minor contact marks (£60 - £80)

1601) USA One Dollar 1928 Breen 5730 in an NGC holder and 
graded XF Details - Cleaned (£100 - £150)

1602) USA Ten Cents 1825 Breen 3178 VF or better and nicely 
toned (£60 - £120)

1603) USA Ten Cents 1856S Normal S, Breen 3300, Good Fine, 
Breen states ' Usually in low grades', only 70,000 pieces 
minted, the fi rst year that the San Francisco Mint produced 
Dimes, Very Rare, one of the key types in the series (£350 
- £650)

      



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

1604) USA Ten Cents 1875CC, CC below bow, Breen 3384 in an 
NGC holder and graded VF35 (£50 - £75)

1605) USA Trade Dollar 1876S Type I obverse, Type II Reverse, 
Small mintmark, Breen 5802, About VF with some scratches 
in the reverse fi eld (£75 - £175)

1606) USA Twenty Dollars Gold 1898S Breen 7329 EF (£1,630 - 
£2,074)

      

1607) USA Twenty Dollars Gold 1904 Breen 7343 GEF and 
lustrous with some contact marks (£1,630 - £2,074)

      

Roman and Ancient Coins (lots 1608- 1634)

1608) Ancient Rome (7) Dupondius Lucius Verus (165AD) 
Obverse: Radiate head right L VERVS AVG ARM PARTH 
MAX, Reverse: Parthia sitting left, next to a trophy, TR 
POT V IMP III COS II S-C, Cohen 192, 11.32 grammes, 
About Fine with green patina, As Hadrian (121-122AD), 
Obverse: Laureate, draped and cuirassed bust right IMP 
CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG, Reverse: Pax 
standing left, holding branch and cornucopiae P M TR P 
COS III S-C, RIC 616C, Cohen 1142, 12.71 grammes, VG 
with green patina, Quinarius Allectus (323AD) Colchester 
Mint, Obverse: Laureate and cuirassed bust left, holding 
spear over shoulder and spear in left arm, Reverse: Galley 
sailing right, Mintmark QC (this not visible) RIC 129, 2.40 
grams, Near Fine/VG, Follis (4) Constantine I (309-
310AD) Lyons. Obverse: Laureate and cuirassed bust right, 
IMP CONSTANTINVS P AVG, Reverse: Sol standing left, 
chlamys falling from left shoulder, holding globe and raising 
right hand. F-T across fi elds. Mintmark PLG, SOLI INVIC-
TO COMITI, RIC VI Lyons 308, 2.95 grammes, Fine with 
pitted surfaces, Constantine II (322-323AD) Trier. Obverse: 
Laureate and cuirassed bust right CONSTANTINVS IVN 
NOB C, Reverse: large globe on an altar inscribed V dot 
O - TIS - XX in three lines, three stars above. Mintmark: 
PTR dot. RIC 381var. 2.05 grammes, Fine, Crispus, as 
Caesar (323AD) Obverse: Laureate and cuirassed bust 
left IVL CRISPVS NOB CAES, Reverse: large globe on 
an altar inscribed VO-TIS- XX in three lines, three stars 
above. Mintmark dot STR crescent. RIC Trier 394, 1.76 
grammes, Good Fine/Fine, Constantine I (307-312AD) 
London. Obverse: Laureate and cuirassed bust right, IMP 
CONSTANTINVS PI IN AVG, Reverse: Sol standing left, 
chlamys falling from left shoulder, holding globe and raising 
right hand. Mintmark PLN. SOLI INVICTO COMITI T-F, RIC 

London 120, 4.17 grammes, Fine, and a further group (15) 
Follis to Ae4 unattributed in lower grades, some worn, some 
lacking suffi cient detail for exact attribution (£50 - £100)

1609) Anglo-Saxon Sceat - Continental Issue (c.695-740) Obverse: 
Degenerate diademed bust, Reverse Annulet within square 
, S.790D, 0.81 grammes, Cross, line and curved symbols 
around, pleasing VF (£20 - £40)

1610) Anglo-Saxon Silver Sceat, Continental Series X, Obverse: 
Facing 'Wodan' head, cross to left and right, Reverse: 
Crested monster fl ying left, head to right, 0.88 grammes, 
S.797, North 116, GVF with a small amount of surface 
deposit, a well-struck and pleasing example (£250 - £500)

      

1611) Antoninianus (11) Valerian (5), Gallienus (4), Claudius (1), 
Salonina (1) and Trebonianus Gallus (1) Fine to VF all with 
good metal, and good portraits (£100 - £150)

1612) Antoninianus (19) Valerian (8), Gallienus (7), Claudius (3) 
and Salonina (1) Fine to VF all with good metal and good 
portraits and legends (£140 - £300)

1613) Byzantine Bronze Follis (6) Fair to Fine (£25 - £35)

1614) Byzantine Follis (11) a mix of types, Poor to VG (£60 - £80)

1615) Celtic Gold Stater Dobunni (Mid 1st Century BC to Mid 
1st century AD.) EISV type, Obverse: Dobunnic Emblem, 
Reverse, EISV above triple-tailed horse to right, wheel 
below, 5.06 grammes, S.381, ABC 2078, V.1105, Fine 
(£750 - £1,500)

      

1616) Celtic Silver Unit Eppilus (c10BC to 10AD) Obverse: Head 
right, in pellet border, Reverse: Boar right EPPI above F 
COM below, 1.07 grammes, VA 416-01, S.105var, About 
Fine/Fine (£30 - £70)

1617) Gold Aureus Julius Caesar (c.46BC) issue of Aulus 
Hirtius, Obverse: Veiled head of Vesta right, C CAESAR 
COS.TER, Reverse: Lituus, jug and axe, A HIRTIVS PR, 
Crawford 466/1, Sydenham 1017, Cohen 2, Sear 1395, 
8.06 grammes, in an NGC holder and graded Choice VF, 
Strike 4/5, Surface 2/5 (£1,500 - £3,000)

      



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

1618)	 Kings of Parthia, Silver Drachm Mithridates I (171-138BC) 
Obverse: Bust left, no legend, Reverse: Archer seated left 
with bow, 4.05 grammes, BMC 3 Good Fine (£15 - £35)

1619)	 Roman (18) Antoninianus (13) Gallienus (245-255AD) 
Rome. Obv: Bust Right, Radiate and cuirassed, Reverse: 
Jupiter standing left with thunderbolt held horizontally and 
sceptre RIC 143, RSC 351 Near Fine/Good Fine, Gallienus 
(253-268AD) Reverse: Pax VG, Gallienus (253-268AD) 
Rev: Horse, Fair, Gallienus (253-268AD), Obv: Bust right 
radiate, draped and cuirassed, Reverse: Emperor standing 
raising right hand and holding globe in left hand RIC 550 
Fine or better, Gallienus Sole Reign Obv: Radiate Head 
right, GALLIENVS AVG, Reverse: Antelope walking right 
DIANAE CONS AVG Mintmark XI RIC Rome 181aproaching 
Fine, Gallienus. Milan Sole Reign Obv: Radiate head right, 
Reverse Pietas standing left by altar, both hands raised 
and outspread PIETAS AVG, mintmark below unclear, 
possibly MP, RIC Milan 507 Victorinus (269-271AD) Trier 
270/271AD, Obv: Bust right, radiate and cuirassed, Rev: 
Virtus standing right, holding spear and shield, RIC 78, 
Cohen 131, Sear 11185 Fine with some verdigris spots, 
Victorinus (269-271AD) RIC 118 Good Fine, Tetricus I 
(270-273AD) Reverse: Victory standing left RIC 56 Fine 
with green patination, Billon Antoninianus Postumus (267-
268AD) Radiate, draped and cuirassed bust right, Reverse: 
Salus, Komin hoard 767var. Good Fine with uneven green 
patina, Septimius Severus Reverse: Victory walking right 
VG or near so with much of the legend illegible, Tetricus 
I (270-273AD) struck 273/274AD Obv. Bust Right, radiate 
and cuirassed, Rev: Hilaritas standing left holding long 
branch and cornucopiae RIC 80 Good Fine/Fine, Tetricus 
I Obv: Bust right draped, laureate and cuirassed Reverse: 
Salus standing left holding patera and rudder, SALVS 
AVGG RIC 128var Good Fine, Ae3 (3) Magnentius Aquileia 
Obverse: Bust right, bare-headed, draped and cuirassed 
DN MAGNEN-TIVS AVG with A behind head, Reverse: 
Two Victories facing one another, between them a wreath 
inscribed VOT-V-MVLT-X VICTORIAE DD NN AVG ET 
CAES, Mintmark Dot over Star in lower centre, AQP, RIC 
Aquileia 173, Fine/Good Fine, Constantine II as Caesar 
(324-325AD) Obv: Bust right laureate, draped and cuirassed 
CONSTANTINVS IVN NOB C, Rev: Campgate with six 
layers, two turrets and star above, Mintmark PLON RIC 296 
About Fine/Fine, Constantius II Obv. Bust right, draped 
and cuirassed, Reverse: Soldier spearing fallen horseman 
FEL TEMP REPARATIO RIC Lyons 183 VG, Constantius 
II (330-333AD) Obv: Bust right, laureate, draped and 
cuirassed, Ae Follis Constantine Bust right, sectioned-
diademed, draped and cuirassed, CONSTANTINVS MAX 
AVG Rev: two soldiers flanking two standards, mintmark dot 
SMH delta GLORIA EXERCITVS RIC Heraclea 116 Good 
Fine, Ae Follis Constantine I Rev: Sol Standing half left, 
looking left, mintmark unclear VG/Fine (£70 - £120)

1620)	 Roman (3 ) Ae4 City Commemorative Rome Mint. Obverse: 
Bust of Roma left wearing visored and crested helmet and 
ornamental mantle VRBS ROMA, Reverse Wolf and twins 
left, Mintmark R wreath Q, 2.39 grammes, RIC Rome 
354 GVF with good metal, Sceat Eanred Styca coinage 
(c.810-830) S.860/862 Fair, Roman Provincial 'Widow's 
Mite' Tiberius and Pontius Pilate (26-36AD) Obverse: 
Lituus, Reverse: LIZ within wreath 2.34 grammes, VG on 
an irregular flan (£50 - £70)

1621)	 Roman Ae Dupondius Antonia Obverse draped bust right 
ANTONIA AVGVSTA, Reverse TI CLAVDIVS CAESAR AVG 
P M TR P IMP S-C Claudius, togate, holding simpulum, 
Cohen 6 some porosity, approaching Fine with brown patina 
(£75 - £110)

1622)	 Roman Ae Sestertius Antoninus Pius Obverse: Laureate 
head right ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III, 
Reverse: Annona standing right, holding cornucopiae and 
two grain-ears over modius, prow at right ANNONA AVG 
S-C, Cohen 34 Fine with green patina (£65 - £120)

1623)	 Roman Ae3 (2) Diocletian ? (284-305) Obverse: Bust right, 
Reverse: figure seated on chair, left, worn, no lettering 
visible, 14mm diameter, 1.43 grammes, Poor, Antoninus 
Pius ? (138-161) Obverse: Bust right, Reverse: standing 
figure, no legends visible, 16mm diameter, 1.67 grammes, 
Poor (£20 - £40)

1624)	 Roman Antoninianus Philip I (248AD) Obverse: Bust right, 
radiate, draped and cuirassed IMP PHILIPPVS AVG, 
Reverse: Stag walking left, V in exergue, SAECVLARES 
AVGG, RIC 20v, RSC 185, 2.97 grammes, VF with some 
small edge cracks (£25 - £65)

1625)	 Roman Antoninianus Philip I (c.244-245) Antioch? Obverse: 
Bust right, radiate, IMP C M IVL PHILIPPVS AVG P M, 
Reverse: Pax standing facing holding branch and sceptre, 
PAX FVN-DATA CVM PERSIS, 4.76 grammes, RIC 69, 
RSC 113, VF with some edge cracks (£30 - £60)

1626)	 Roman As or Dupondius Diva Mariniana, (257AD) Obverse: 
Veiled and draped bust right, DIVAE MARINIANAE, 
Reverse: A peacock with tail in splendour, CONSECRATIO, 
RIC 11, Sear 10076, 7.19 grammes, VG on an oval flan with 
pitted surfaces (£15 - £30)

1627)	 Roman Billon Antoninianus Victorinus (112) includes Pax, 
Salus, Providentia, Invictus and Pietas reverse types, VG 
to Good Fine (£220 - £260)

1628)	 Roman Britain (8) Antoninianus Carausius (2), Quinarius 
Allectus, Follis Constantine the Great, Follis Licinius, Ae3 
Crispus (3) VG to Good Fine (£80 - £100)

1629)	 Roman bronzes (18) includes Sestertius (1), As/Dupondius 
(3) Ae3 and Ae4 (13), Fair to Fine, along with two additional 
low grade unattributed pieces (£25 - £50)

1630)	 Roman Bronzes Ae3 and Ae4 (9) Fair to VG, legends worn, 
and a Byzantine Follis Obverse: Facing bust nimbate, 
Reverse : IC-XI NI-KA, 9.35 grammes, VG/Near Fine (£15 
- £25)

1631)	 Roman plated Denarius Vitellius (69AD) Obverse: Victory 
left, VICTORIA AVGVSTI Reverse: Clasped hands FYDES 
EXCITVVM RIC 11B, 1.8 grammes, Fine with some 
corrosion, on an irregularly shaped flan (£35 - £80)

1632)	 Roman Provincial - Macrinus and Diadumenian, (217-
218AD) Five Asserion Marcianopolis mint, Lower Moesia 
Obverse facing busts of Macrinus and Diadumenian, 
Reverse: Aequitas standing holding patera and spear, E 
in right field, 26mm diameter, 13.07 grammes, VG some 
verdigris comes with ticket stating 'Ex-Credit Suisse Auct. 
3 Lot 639', (held on 19-20 April 1985) (£25 - £60)

1633)	 Roman Provincial (2) Ae5 Gordian III and Tranquillina, 
Thrace, Odessus, (241-244AD) Assaria. Obverse: facing 
busts of Gordian III left and Tranquillina right, AYT K M 
ANT ΓΟΡΔΙΑΝOC AYΓ CEB TPANKYIΛ - ΛEINA, Reverse: 
Hygieia standing right feeding serpent held in arms from 
patera, E to left, OΔHCCEITΩN, 12.11 grammes, Fine, Ae5 
Elagabalus and Julia Maesa, Marcianopolis, Moesia Inferior, 
Assaria, Obverse: Elagabalus and Julia Maesa busts facing, 
Reverse: Bonus Eventus standing left holding patera and 
two grain ears, E in left field, 9.99 grammes Fine, Rare 
(£40 - £80)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

1634) Roman Silvered Antoninianus Probus (276-282AD) 
Obverse: Bust right radiate and draped, IMP C M AVR 
PROBVS P P AVG, Reverse: Female standing, presenting 
Probus a wreath, B in fi eld, XXI in exergue VF or better with 
almost full silvering (£25 - £50)

English Hammered Coins (lots 1635-1716 )

1635) Angel Henry VII Class III. Reverse Legend PER CRUC TVA 
SALVA NOS XPE REDE' S.2183, North 1696, mintmark 
Escallop, 4.94 grammes, Fine, with a light crease and a 
tiny surface crack on either side (£1,000 - £1,200)

      

1636) Crown Charles I Tower Mint, Group I, First horseman, with 
shield drawn back, horse caparisoned with plume on head 
and crupper, Reverse: Square-topped shield, S.2753, North 
2190, mintmark Lis/Lis before CHRISTO, (as Brooker 234), 
29.37 grammes, Near VF/About VF, the shield slightly weak 
in the centre, legends bold, an impressive and desirable 
piece, Charles I Crowns seldom seen in grades above Fine 
(£3,000 - £3,800)

      

1637) Crown Edward VI 1551 S.2478 mintmark y, 30.65 grammes, 
Fine, the obverse with colourful tone in the legends, the 
reverse with some weakness to the shield as often (£1,600 
- £2,000)

       

1638) Cut Halfpennies (8) and Cut Farthings (4) includes Henry 
and Edward I types, not all identifi ed, includes London, 
Canterbury and Winchester mint types, in mixed grades 
VG to Fine (£15 - £35)

1639) Cut Halfpenny Edward the Confessor PACX type, moneyer 
Aethelwig, Wallingford mint AEG [---] LINA, S.1171, North 
813, 0.46 grammes, VF, Rare (£45 - £85)

1640) Cut Halfpenny Edward the Confessor Trefoil Quadrilateral 
type, S.1174, North 817, Romney Mint, moneyer Wulfmaer, 
0.49 grammes, VF, Rare (£45 - £85)

1641) Cut Halfpenny Henry II Short Cross DA [-----] ND 
presumed DAVI ON LVND S.1344 or 1345 class type not 
distinguishable, 0.65 grammes, Fair/VG (£25 - £50)

1642) Double Crown James I Second Coinage, Fifth Bust S.2623, 
North 2088, mintmark Castle, 4.85 grammes, NVF/Good 
Fine the reverse with some thin scratches to the right of 
the crown and shield (£1,600 - £2,000)

      

1643) Farthing Edward I Obverse: No inner circle, [E R AN] GLIE, 
Reverse: [LOND] IENS [IS] S.1445A, Fine with some weak 
areas (£15 - £30)

1644) Farthing James I Harington 8 harp strings, IACO between 
sceptre heads, privy mark Fret GVF a high grade example 
of this normally poorly rendered series (£100 - £160)

1645) Groat 1644 Charles I Oxford mm fl oriated cross N2462 6 
and 4 of date a little weak otherwise nearer EF than VF with 
a pleasing tone (£700 - £1,000)

      

1646) Groat Elizabeth I Second issue S.2556 mintmark Martlet, 
1.73 grammes, VG/Fine, the obverse with some scratches 
(£25 - £50)

1647) Groat Henry VI Leaf-pellet issue, London Mint, leaf on neck, 
pellets by crown, Reverse with extra pellet in two quarters 
(one weaker and merges with the inner circle), Reverse 
legend ends with ANG, No stops on either side, S.1917, 
mintmark Cross Patonce, 3.79 grammes, GVF a well-struck 
and even example with much eye appeal, we note North 
does not list a class with no stops on either side (£300 - 
£400)

      

1648) Groat Henry VI Rosette-Mascle issue, London Mint, S.1858, 
3.71 grammes, NVF/VF nicely toned, a pleasing evenly 
struck example (£150 - £300)
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1649) Groat Henry VII Profi le issue - Regular issue, triple band 
to crown S.2258, mintmark Pheon, 2.93 grammes, Fine or 
better (£75 - £125)

1650) Half Noble Henry VI Obverse: Annulet by wrist, no mintmark 
after HENRIC, Reverse: Large annulet stops, with mullet 
stop after DOMINE, Annulet in fi rst spandrel of second 
quarter, S.1805, North 1417, mintmark Lis on reverse only, 
3.39 grammes, Good Fine, the obverse with an indentation 
by the edge at 1 o'clock, and a small edge chip before REX, 
the reverse with some old minor scuffs on one crown and 
above the central H (£1,300 - £1,600)

      

1651) Halfcrown Charles I 1643 Oxford Mint, no groundline, 
Plumes with bands, HIB in obverse legend, 12.22 grammes, 
North 2413, S.2954, Brooker 883-886 mintmark Plume/-, 
Near Fine/Fine, clipped with an edge split at 9 o'clock 
extending to the horse's raised front leg (£90 - £180)

1652) Halfcrowns to Halfgroats (9) Halfcrowns (2) Charles I Group 
III, third horseman, no caparisons on horse, scarf fl ying from 
King's waist, S.2773 mintmark Crown, VG a detector fi nd, 
Charles II Third hammered issue S.3321 mintmark Crown 
VG/About Fine with an edge clip at 12 o'clock and 6 o'clock 
, Shillings (3) Edward VI Fine Silver issue S.2482 mintmark 
y approaching Fine with several scratches on either side, 
James I Third Coinage, Sixth Bust S.2668 mintmark 
Thistle, VG/Good Fine, creased, Charles I Group A, First 
bust in Coronation robes, mintmark Lis, Fine/Good Fine, 
waterworn, now with colourful tone in places, Sixpences (2)
Elizabeth I 1569 Fourth issue, S.2652 mintmark worn, Fair, 
Elizabeth I Fifth issue S.2572 mintmark Sword, Groats (2) 
Henry VI Annulet issue, Calais Mint, S.1836 Fine, Elizabeth 
I Second issue, mintmark Cross Crosslet S.2556, VG with 
edge clip, along with Hungary 15 Krajczar 1711 design worn 
MARIANA [--] GRACIA, Reverse: NOVA [---] LARIENS, Fair 
(£350 - £700)

1653) Halfgroat Edward VI First Period, Canterbury Mint EDOARD 
legend, no mintmark,S.2459 approaching Fine with some 
edge knocks, Very Rare and seldom offered (£200 - £350)

      

1654) Halfgroat Henry V Type C, Broken Annulet to left of crown 
S.1771, 1.86 grammes, Fine/Good Fine, worn on the portrait 
(£90 - £120)

1655) Halfpenny Edward IV Second Reign, London Mint, S.2137, 
mintmark Sun, 0.34 grammes, Fine/Good Fine, on an oval 
fl an (£15 - £30)

1656) Hammered (11) Shilling to Farthing, Elizabeth I to Charles 
I, in mixed lower grades (9) and two European medieval 
detector fi nds, Gaming Counters (12) VG to Fine, as part of a 
group of GB and World 20th Century mostly base metal with 
a few in silver, includes GB Crown 1935 GVF, also South 
Africa 5 Rand 2008 Mandela NGC MS66, Decimal One 
Pound 2016 Lustrous UNC in 'The Royal Mint Experience' 
wallet, and Banknote Somerset CZ31750519 VF (£30 - 
£100)

1657) Hammered a small group (3) Sixpence Elizabeth I 1575 
mintmark Eglantine S.2563, 2.59 grammes, Fine with some 
surface cracks and tooling in the fi eld, Groat Henry VIII 
Third Coinage, Southwark Mint, S in forks, S.2371, 2.41 
grammes, an edge nick at 11 o'clock Near Fine with weak 
areas, Threehalfpence Elizabeth I 1575 S.2569 mintmark 
Eglantine, Near Fine/Fine, holed, the obverse with some 
scuffs (£50 - £80)

1658) Noble Edward III Pre-Treaty Period (1351-1361), Series G, 
Obverse: E for C in FRANC, Reverse: Legend commences 
IHE, TRANCIENS with fi rst N reversed and second N 
unbarred, mintmark Cross 3, 7.59 grammes, S.1490, About 
Fine with some rub to the centre of the reverse (£2,000 - 
£2,500)

        

1659) Pennies (12) Edward I to Edward III Poor to Near Fine (£30 
- £60)

1660) Pennies (3) Henry III Long Cross Exeter Mint, moneyer 
Ion, Class IIIab1 1.41 grammes, Near Fine/Fine, Henry III 
Long Cross, Exeter Mint, moneyer Philip, Class IIIab2, 1.57 
grammes, Fine with an edge crack, Henry III Long Cross, 
Exeter Mint moneyer Philip, Class IIIb, 1.48 grammes, Fine, 
holed (£35 - £75)

1661) Pennies (6) Edward III Third Coinage, London Mint, Roman 
N's on reverse, S.1545 VG, Edward III Fourth Coinage, 
Pre-Treaty London Mint, with annulet in each quarter of the 
reverse, 0.60 grammes, Fair, clipped, Edward III Fourth 
Coinage Transitional Treaty Period, York Mint, Archbishop 
Thoresby, Quatrefoil enclosing pellet in the centre of the 
reverse, 0.81 grammes, S.1613 VG, Edward III York Mint (3) 
these worn Poor to NVG enough detail remains to establish 
the mint, but not enough detail to establish the exact types, 
Halfpenny Edward III London Mint 0.53 grammes, S.1557 
VG with some loss of fl an and ragged edge (£50 - £75)

1662) Pennies Edward I (3) Berwick Mint Class 2a, S.1415, 1.50 
grammes, Fine, Berwick Mint, Class 3a, S.1415, 1.22 
grammes, Good Fine with some weaker areas, Berwick Mint 
Class 3b, S.1415, 1.35 grammes, Fine with some weaker 
areas (£45 - £95)

1663) Pennies Edward I (3) London Mint Class 8a, S.1405, 1.30 
grammes, Fine with edge cracks and chips, London Mint 
Class 8b, S.1406, 1.38 grammes, NVF/VF, London Mint 
Class 9A, 1.36 grammes, NVF with grey tone (£40 - £80)

1664) Pennies Edward I (6) London Mint Class 4a S.1394, 1.37 
grammes, Fine/Good Fine, London Mint Class 4c S.1396, 
1.44 grammes, VF, London Mint Class 4c S.1396, 1.37 
grammes Fine/Good Fine, London Mint Class 4d, 1.30 
grammes, Fine/Good Fine, Canterbury Mint Class 4d, 1.40 
grammes, Fine, London Mint Class 4e, 1.34 grammes, 
About Fine/Fine (£50 - £100)
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1665) Pennies Edward I (8) all York Mint, Fair to VG, two with parts 
of the coin broken off, Farthings Edward I (2) London Mint, 
with CIVITAS LONDON reverses VG (£30 - £60)

1666) Pennies Elizabeth I (2) Second issue S.2558, mintmark 
Martlet, 0.52 grammes, Good Fine, slightly off-centre, 
creased, Second issue S.2558, mintmark Cross Crosslet, 
0.54 grammes, Good Fine, the reverse slightly better, lightly 
creased (£35 - £65)

1667) Pennies to Farthings (21) Edward I to Edward III, Pennies 
(15), Halfpennies (3), Farthings (3) Poor to VG (£25 - £50)

1668) Pennies to Farthings (43) Edward I to Elizabeth I, VG to 
Fine, damaged or fragmented, along with Farthings Edward 
I/II these on irregular fl ans, two are fragmented VG to Fine 
(£20 - £40)

1669) Penny Aethelred II Helmet type, Armoured Bust S.1152 
London Mint moneyer GOD GVF with a fl an crack (£200 - 
£450)

1670) Penny Cnut Short Cross S.1159 GODPINE ON HNSTANS, 
1.13 grammes, Fine (£60 - £120)

1671) Penny Edward I London Mint Class 1c with reversed Roman 
N in ANGL, S.1382, 1.39 grammes, VF a very pleasing 
example (£50 - £75)

1672) Penny Henry III Long Cross, London Mint, moneyer Renaud, 
Class 5h, S.1374, North 998, 1.16 grammes, Fine, struck 
off-centre (£20 - £40)

1673) Penny Henry III Short Cross, Canterbury Mint, moneyer 
Henri, S.1356, North 980, 1.49 grammes, VF (£30 - £60)

1674) Penny Henry III Short Cross, Canterbury Mint, moneyer 
Iohan, S.1356A, Class 7aA, 1.34 grammes, About VF, 
Ex-J.D.Brand Collection (bought Baldwin Jan. 1960), Ex-
J.J.North collection (from Baldwin 1985), Ex W.J.Conte 
collection, Patrick Finn August 1997 (£25 - £50)

1675) Penny Henry VI Annulet issue, S.1848 0.48 grammes, 
portrait and design Good Fine, on an irregular fl an with 
some weakness at the top of the obverse (£50 - £75)

1676) Penny John Class 5A, London Mint, moneyer Henri, Fine, 
cleaned, Scotland Penny Alexander III S.5053 Fine with 
loss of fl an between 12 and 3 o'clock, Poland Three Polker 
1623 Near Fine, Hungary Denar KM#152 Fine, and a group 
of medieval Jetons, Poor to Fine, these all detector fi nds 
(£20 - £40)

1677) Penny John Short Cross, London Mint, moneyer Willelm T., 
Class 5B, S.1351, 1.37 grammes, Bold Fine (£20 - £40)

1678) Penny John Short Cross, London Mint, moneyer Willelm, 
Class 4B, S.1348C, North 968/2, 1.42 grammes, Fine or 
slightly better (£35 - £75)

1679) Penny Richard I Class 3, Five Pearls to crown, moneyer 
Stivene, London Mint, S.1347, North 967, 1.01 grammes, 
About Fine (£25 - £50)

1680) Penny Richard I Class 3ab2 London Mint, moneyer Aimer, 
S.1347var, 1.30 grammes, Fine with part of the coin not 
struck (£25 - £50)

1681) Quarter Noble Edward III Treaty Period, London Mint, 
Annulet before EDWARD on obverse, Lis in centre of 
reverse, S.1511, 1.85 grammes, Good Fine with two light 
scuffs to the reverse, and with a scuff on the edge at 7 
o'clock on the reverse (£250 - £450)

      

1682) Quarter Noble Henry VI, Annulet issue, London Mint, Obverse: 
Lis over shield, Reverse: Mullet after EXALTABITVR, 1.72 
grammes, S.1810, North 1420, Scheider 295, mintmark 
Large Lis, some light scuffi ng to the shield, also on EXALT, 
and correspondingly on the HEN of HENRIC, otherwise VF, 
a pleasing example (£1,600 - £2,000)

      

1683) Quarter Ryal Edward IV Light Coinage (1464-1470) 
Obverse: Shield in Quatrefoil, E above, Sun on left, Rose 
on right, Reverse: Large Rose stops, mintmark Sun/Crown, 
S.1966, North 1560 , Schneider 410, 1.59 grammes, Good 
Fine with a minor scuff below the shield (£1,100 - £1,500)

      

1684) Ryal (Rose Noble) Edward IV Flemish imitative coinage, 
S.1952, 37mm diameter, 7.49 grammes, NVF with some 
light creasing and touches of red tone in places (£3,000 - 
£3,500)

      

1685) Ryal (Rose Noble) Edward IV Light Coinage (1464-1470) 
Large fleurs in spandrels, FRAN legend on obverse, 
ILLORV legend on reverse, no equivalent die match in 
Schneider, S.1950, North 1549, mintmark -/Crown, 7.40 
grammes, a small area of light scuffi ng in the iH of iHC 
and correspondingly in the AR of EDWARD, the edge a 
little uneven in this area, otherwise VF evenly struck with a 
pleasing portrait (£3,500 - £4,000)
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1686) Shilling Charles I (1643) York Mint class I S2870 mm Lion 
bust inn scalloped lace collar. Rev EBOR above square 
topped shield over cross fl eury, strong VF/GVF (£700 - 
£1,000)

      

1687) Shilling Charles I Group F, Sixth, Large Briot bust, type 
4.4 with stellate lace collar, S.2799 mintmark Star, 5.76 
grammes, Good Fine/Near VF, the obverse weak on the 
portrait, exhibiting a pleasing tone with touches of gold, 
blue and red (£40 - £80)

1688) Shilling Edward VI Fine Silver Issue, S.2482 mintmark Tun 
, 5.96 grammes, Fine/Bold Fine, bent and straightened 
(£200 - £300)

      

1689) Shilling Edward VI Second Period, Durham House Mint, 
Obverse: IMNICOS legend, Reverse: EDWARD VI legend, 
S.2470 mintmark Bow, 4.58 grammes, Bold Fine with two 
edge cracks (£150 - £300)

      

1690) Shilling Elizabeth I Sixth Issue, Bust 6B, ear shows, S.2577 
mintmark Woolpack, 5.90 grammes, Fine or better with 
some minor fl an stress marks (£80 - £140)

1691) Shilling Elizabeth I Sixth Issue, S.2577, mintmark Hand, 5.22 
grammes, Fine for wear with dull surfaces and some old 
scratches, Sixpence James I 1624 Third Coinage S.2670 
mintmark Lis, Fair (£100 - £120)

1692) Shilling James I Fifth Bust S.2656 mintmark Trefoil GVF 
with some double striking, an excellent portrait coin (£700 
- £1,000)

      

1693) Shilling Philip and Mary, undated, full titles, with mark of 
value, 5.66 grammes, S.2498, profi les and legends bold, on 
a full round fl an, approaching Fine/VG with some weakness 
on the shield (£750 - £950)

      

1694) Shillings to Penny (13) Shilling Charles I worn, clipped 
to the inner circle, Sixpences (6) Elizabeth I (6) 1569 
mintmark Coronet Fair/VG, 1572 mintmark Ermine, Poor, 
1573 mintmark Ermine, Fair, 1573 mintmark not visible, 
Poor, holed, 1588 mintmark Crescent, Fair with a loss of fl an 
from 10 to 12 o'clock, 1591 Fair, clipped to the inner circle, 
Halfgroats (5) Henry VII Canterbury Mint S.2210 mintmark 
Tun/Lis VG/Near Fine, holed, Commonwealth S.3221 VG 
creased, James I (2) both S.2659 mintmark Rose, the fi rst 
Fair and bent, the second VG, Charles I Group A, without 
inner circles, S.2823 mintmark Heart, VG creased with an 
edge split, Penny Charles I S.2847 Reverse: Rounder shield 
with scroll garniture, Mintmark: None, Fair (£50 - £75)

1695) Sixpence Charles I Group D, Fourth Bust, type 3a, No inner 
circles, Reverse: Oval Garnished Shield, No CR at sides, 
S.2813 mintmark Tun, 3.06 grammes, Fine or better on a 
slightly irregularly shaped fl an (£45 - £75)

1696) Sixpence Charles I Group E, Fifth Aberystwyth Bust, type 
4.1, S.2814, mintmark Tun, 2.77 grammes, VG or better/
Fine, the edge a little uneven, comes with old ticket 'Seaby 
9/46' (£50 - £80)

1697) Sixpence Charles I Group F, Sixth, Large Briot bust, type 
4.3 with stellate lace collar, S.2817 mintmark Star, 2.77 
grammes, Good Fine with pleasing portrait, on a slightly 
irregularly shaped fl an, a slightly weak area to the obverse 
and in the corresponding area on the reverse (£30 - £70)

1698) Sixpence Commonwealth 1651 51 over 49, all stops present, 
S.3219, ESC 1485, no Bull equivalent, mintmark Sun, 2.45 
grammes, Fine/Good Fine with some edge nicks, struck on 
a slightly wavy fl an, our archive database shows that we 
have only previously offered one example of this overdate 
type in 17 years (£170 - £250)

1699) Sixpence Elizabeth I 1570 Fourth Issue, Intermediate Bust 
4B, S.2562, mintmark Castle, 3.00 grammes, VF/Good Fine 
with a thin scratch on the portrait, the legend slight weak in 
places (£80 - £140)

1700) Sixpence Elizabeth I 1573 S.2562 mintmark Eglantine, 2.38 
grammes, VG with uneven toning, a Very Rare date and 
mintmark combination (£65 - £130)

1701) Sixpence Elizabeth I 1574 double struck 7 in date, S.2562 
mintmark Acorn, 2.87 grammes, VG/approaching Fine, a 
rare date and mintmark combination (£40 - £75)

1702) Sixpence Elizabeth I 1574 S.2562 mintmark Acorn, 2.46 
grammes, the portrait worn NVG/VG, a rare date and 
mintmark combination (£20 - £40)

1703) Sixpence Elizabeth I 1596 Sixth Issue S.2578B mintmark 
Key, 2.13 grammes, Fair/Near Fine with uneven toning, one 
of the scarcest mintmarks in the series, used from 1595-
1598 (£30 - £60)
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1704) Sixpence Elizabeth I Milled Issue 1562 Tall Narrow Bust, 
with plain dress S.2594, mintmark Star, 3.43 grammes, Fine 
(£90 - £150)

1705) Sixpence James I 1603 First Coinage, Second Bust, S.2648 
mintmark Thistle, 2.67 grammes, VG/Fine with uneven edge 
(£35 - £55)

1706) Sixpence James I 1607 Second Coinage, Fourth Bust, 
S.2658 mintmark Grapes, 2.62 grammes, approaching 
Fine, on a slightly misshapen fl an, the mintmark clear and 
bold on the obverse, our archive database shows that this 
is only the second example we have offered in 17 years 
(£50 - £75)

1707) Sixpence James I 1624 Third Coinage, Sixth Bust, S.2670 
mintmark Trefoil, 2.47 grammes, Fine with the legends 
mostly bold (£90 - £120)

1708) Sixpence Philip and Mary 1554 Full titles, S.2505, 2.93 
grammes, VG/approaching Fine the obverse with some 
wear between the portraits and across the front of Mary's 
portrait (£140 - £180)

1709) Sixpences (3) Elizabeth I 1572 Fourth Issue, Intermediate 
Bust 4B, 2 of date overstruck, the underlying fi gure unclear 
(possibly a 6?), S.2562 mintmark Ermine, 2.92 grammes, 
VG/About Fine with dark tone, Elizabeth I 1575 Fourth 
Issue, Larger Bust 5A, S.2563 mintmark Eglantine, 3.10 
grammes, Fine with some fi ne scratches, Elizabeth I 1593 
Sixth Issue, S.2578B, mintmark Tun, 2.55 grammes, Poor, 
bent and straightened (£85 - £125)

1710) Sixpences Elizabeth I (6) 1587 Sixth Issue S.2578A 
mintmark Crescent, 2.47 grammes, Poor/VG. 1589 Sixth 
Issue, mintmark Crescent, 2.31 grammes, Obverse worn 
with bust type not discernible, Fair/VG creased, a Rare 
date and mintmark combination. 1591 1 over 0 Sixth issue 
S.2578B mintmark Hand, 2.69 grammes, VG/Fine and 
unusual . 1592 Sixth Issue S.2578B mintmark Hand, 2.48 
grammes NVG/VG. 1592 Sixth Issue S.2578B mintmark 
Tun, 2.78 grammes, approaching Fine with some surface 
marks. 1593 Sixth Issue S.2578B mintmark Tun, 2.61 
grammes, VG with uneven surfaces (£65 - £110)

1711) Sixpences Elizabeth I (7) 1561 Smaller Bust 1F, S.2560, 
2.53 grammes, Poor/Fair, 1561 Bust 3D, S.2559, 2.02 
grammes Fair, creased with many thin scratches. 1563 3 
over 2, S.2561 mintmark Pheon, 2.80 grammes, the portrait 
worn on the obverse, portrait Fair, legends Fine/Reverse 
Fine. 1564 Smaller fl an with 17.5mm beaded inner circle, 
S.2561, 2.47 grammes, the obverse with portrait worn, 
Fair/VG. 1564 the 4 of the date overstruck, possibly over 
a 2, Very Large Bust 3E, S.2561B, 2.62 grammes, the 
portrait worn on the obverse, Fair/VG. 1565 Very Large 
Bust 3E, S.2561B mintmark Pheon, 2.99 grammes, Fine/
About Fine with some surface dirt. 1565 Smaller fl an with 
17.5mm inner circle, Small Bust 1F, S.2561 mintmark Rose, 
2.41 grammes, the obverse with worn portrait, legend VG, 
Reverse VG (£100 - £160)

1712) Sixpences James I (2) Second Issue 1607 mintmark Coronet 
S.2658, 2.81 grammes, VG the reverse slightly better, with 
some weaker areas on both sides, Second issue 1608 
mintmark Coronet S.2658, 2.82 grammes, VG or better 
(£50 - £75)

1713) Sixpences James I (5) 1605 Second Coinage, Third Bust, 
S.2657 mintmark Lis, 1.97 grammes, VG/Fine, creased 
and clipped. 1605 Second Coinage, Fourth Bust, S.2658 
mintmark Rose, 2.70 grammes, VG a detector fi nd with two 
small edge cracks. 1606 Second Coinage, Fourth Bust, 
S.2658 mintmark uncertain (Rose or Escallop) NVG clipped. 
1608 Second Coinage, Fourth Bust, S.2658 mintmark 

Coronet, 2.92 grammes, the obverse legend a little crude, 
VG or better/Near Fine. 1613 Second Coinage, Fourth Bust, 
S.2658 mintmark Trefoil, 2.76 grammes, some weakness 
in parts, legends bold, overall Fine (£150 - £240)

1714) Sovereign Mary 1553 Fine Sovereign of 30 Shillings, dated 
in Roman numerals. Obverse: Mary enthroned, double 
annulet stops with single after ANG' Reverse: Shield on a 
rose, S.2488, North 1956, as Schneider 704, the reverse 
with abbreviation mark and a double annulet stop at the end 
of the legend, mintmark Pomegranate, 15.34 grammes, in 
a PCGS holder and graded Damage - AU detail, (PCGS 
certifi cate no. 37676209) struck on a full, slightly wavy fl an 
the coin shows slight signs of mounting at the top of the 
obverse, barely visible in the holder, a tiny crack on the rim is 
evident between the I and N of REGINA. The workmanship 
of these large hammered coins shows an outstanding level 
of detail and intricacy. Being the fl agship coin of the reign, 
all Mary Sovereigns were minted in .995 gold, the gold 
standard being restored to this traditional fi neness in Mary's 
reign. Mary Sovereigns are rare and seldom offered, the 
last one we sold was in 2004, since then we have offered 
numerous Triple Unites and two 1839 Una and the Lion 
Five Pounds (£15,000 - £19,000)

1715) Threepence Elizabeth I 1580 Fifth Issue, S.2573, mintmark 
Latin cross, 1.63 grammes, legends Fine, portrait VG (£45 
- £75)

1716) Unite James I Second Coinage, Fourth Bust S.2619, North 
2084, mintmark Escallop VF the reverse with a weaker area 
on the crown band, some surface marks on the obverse, 
struck on a full round fl an and overall of very pleasing 
appearance (£1,500 - £2,000)

       

End of Saturday Sale
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Sunday Sale starts 11 am 

The Artist’s Collection  LOTS (1717-1858)

This collector’s theme was high quality Queen Victoria 
and was formed between 2006 and 2017 with the majority 
of the pieces being acquired before 2010, so it is fresh 
to the market. This collector had a keen eye for quality 
and was an early adherent to third party grading using 
the UK based CGS third party grading system and the 
collection contains some of the fi nest graded Victorian 
coins recorded by CGS. 

1717) Crown 1839 Plain edge Proof ESC 279 UNC nicely toned 
with a few minor contact marks and hairlines, Ex Roland 
Harris sale LCA 123, 7 Dec 2008 Lot 1057 realised £3,200 
now in an LCGS holder graded 80. From the iconic 1839 
Una and the Lion Proof Set a seldom offered type (£7,000 
- £15,000)

      

1718) Crown 1845 Cinquefoil stops on edge ESC 282, Bull 2564 , 
EF in an LCGS holder and graded LCGS 60 (£350 - £750)

      

1719) Crown 1847 Gothic, UNDECIMO edge, ESC 288, Bull 2571 
in an LCGS holder and graded LCGS 65, the Gothic type 
continues to be extremely popular and sought after in all 
grades (£1,500 - £3,500)

      

1720) Crown 1847 Young Head ESC 286, Bull 2567, UNC or very 
near so with light cabinet friction, grey tone enhanced by 
underlying touches of gold, in an LCGS holder and graded 
LCGS 78, the 1847 Young Head Crown considerably rarer in 
high grade than the 1844 and 1845 issues (£1,600 - £3,000)

      

1721) Crown 1887 ESC 296, Bull 2585, UNC or near so and highly 
lustrous, the obverse with a scratch on the portrait, thus 
preventing a higher numeric grade, in an LCGS holder and 
graded LCGS 70 (£130 - £180)

1722) Crown 1889 Underside of groundline forms lines, ESC 299, 
Bull 2589, Davies 484 dies 1C, UNC or very near so, with 
golden tone enhanced by touches of blue and cinnamon 
highlights, a most desirable piece with superb eye appeal, 
in an LCGS holder, appears conservatively graded LCGS 
75 (£70 - £175)

1723) Crown 1890 ESC 300, Bull 2590, UNC and eye-catching 
with original lustre in an LCGS holder and graded LCGS 78, 
and surprisingly hard to fi nd in true mint state (£70 - £175)

1724) Crown 1891 ESC 301, Bull 2591, A/UNC with almost full 
lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 70 (£70 - £175)

1725) Crown 1893 LVI Proof ESC 304, Bull 2594, Davies 505P, 
dies 2A, nFDC with a beautiful shimmering blue/green tone 
enhanced by touches of gold and magenta, over refl ective 
surfaces in an LCGS holder and graded LCGS 88 (£1,500 
- £3,000)

      

1726) Crown 1893 LVI Proof ESC 304, Bull 2594, Davies 505P, 
dies 2A, UNC or near so and retaining some original 
brilliance, in an LCGS holder and graded LCGS 75 (£250 
- £750)

      

1727) Crown 1895 LIX ESC 309, Bull 2599, Davies 514 dies 2A, 
A/UNC the obverse lustrous with some toning, the reverse 
with good original lustre, in an LCGS holder and graded 
LCGS 75 (£75 - £175)
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1728) Crown 1897 LXI ESC 313, Bull 2603, Davies 522 dies 2D, 
UNC with attractive gold and olive tone, in an LCGS holder 
and graded LCGS 78 (£325 - £550)

      

1729) Crown 1900 LXIV ESC 319, Bull 2609 A/UNC with practically 
full lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 70 (£75 - 
£175)

      

1730) Double Florin 1887 Arabic 1 ESC 395, Bull 2697, UNC and 
choice with colourful tone over original mint lustre, in an 
LCGS holder and graded LCGS 82 (£80 - £160)

1731) Double Florin 1887 Arabic 1 Proof ESC 396, Bull 2698, UNC 
with blue/grey toning, in an LCGS holder and graded LCGS 
82 (£225 - £450)

      

1732) Double Florin 1888 ESC 397, Bull 2699, Davies 542, dies 2B, 
UNC and lustrous with touches of gold, blue and magenta 
tone, in an LCGS holder and graded LCGS 78 (£70 - £150)

1733) Double Florin 1888 second I in VICTORIA an inverted 1, 
ESC 397A, Bull 2700, A/UNC and lustrous, in an LCGS 
holder and graded LCGS 70 (£70 - £150)

1734) Double Florin 1889 ESC 398, Bull 2701, Davies dies 2B, 
a rare die pairing used only briefl y at the start of the 1889 
mintage, UNC or near so and lustrous with an attractive 

golden tone, in an LCGS holder and graded LCGS 75 (£90 
- £150)

1735) Double Florin 1890 ESC 399, Bull 2703, UNC golden toned, 
with touches of blue and green, over original mint lustre, 
an eye-catching example, in an LCGS holder and graded 
LCGS 80, only rated N by Bull, but surprisingly rare in UNC, 
our records indicate the last UNC example we offered was 
in 2010 (£50 - £150)

1736) Farthing 1839 Bronzed Proof, die axis upright, Peck 1556, 
nFDC, the fi elds with hints of blue and magenta toning, in 
an LCGS holder and graded LCGS 85, the bronzed Proofs 
of this year always desirable and sought after (£200 - £400)

      

1737) Farthing 1901 Freeman 579 dies 1+A, Good Fine, in an 
LCGS holder and graded LCGS 30 along with Crowns 
(25p) (3) 1972, 1977, 1981 A/UNC to UNC in slide cases 
(£5 - £15)

1738) Five Pounds 1887 Marsh F30, S.3864, UNC and lustrous 
with a heavier contact mark after the date, in an LCGS 
holder and graded LCGS 80 (£2,000 - £3,500)

      

1739) Florin 1852 ESC 806, Bull 2820, Choice UNC with even gold 
tone, enhanced by touches of blue/green and magenta, a 
superb example, in an LCGS holder and graded LCGS 82. 
Collectors of the Gothic Florin series will appreciate the 
true rarity of choice pieces in this series. Any that achieve 
grades 80 and above would grace any choice Victorian 
Florin collection (£425 - £850)

      

1740) Florin 1852 ESC 806, Bull 2820, UNC lightly toning in the 
legends, in an LCGS holder and graded LCGS 78 (£200 - 
£400)
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1741) Florin 1856 No stop after date, ESC 813A, Bull 2833, UNC 
with superb golden tone enhanced by touches of blue, 
attractive and eye-catching, in an LCGS holder and graded 
LCGS 78 (£140 - £250)

      

1742) Florin 1864 Colon after BRIT, ESC 824, Bull 2854, Die 
Number 25, UNC the obverse with attractive golden tone, 
the reverse with a darker hue of blue in places, in an LCGS 
holder and graded LCGS 78 (£225 - £450)

      

1743) Florin 1868 Top Cross overlaps border beads, ESC 833, Bull 
2866, Davies 748 dies 3B, Die Number 19, Choice UNC, 
deeply toned and with stunning eye appeal, the obverse 
golden toned with deep hues of blue in the legends, the 
reverse with even gold tone enhanced with fl ashes of blue 
and magenta, in an LCGS holder and graded LCGS 85. 
Collectors of the Gothic Florin series will appreciate the true 
rarity of choice pieces in this series. Any that achieve grades 
80 and above would grace any choice Victorian Florin 
collection. Furthermore, pieces in the Gothic series that 
grade 85 are exceptionally rare, and make up a miniscule 
percentage of all coins graded of this type (£500 - £1,500)

      

1744) Florin 1870 Top Cross overlaps border beads, ESC 836, 
Bull 2870, Davies 752 dies 3B, Die Number 15, Choice 
UNC grey toned over original lustre, a superb example of 
this scarce date, Ex-London Coins Auction A124 Lot 340, 
Ex-Roland Harris Collection, where it is stated that it is 
Ex-PCGS MS65. and surely one of only a tiny number of 
choice mint state survivors. Collectors of the Gothic Florin 
series will appreciate the true rarity of choice pieces in this 
series. Any that achieve grades 80 and above would grace 
any choice Victorian Florin collection. Furthermore, pieces 
in the Gothic series that grade 85 are exceptionally rare, 
and make up a miniscule percentage of all coins graded of 
this type (£500 - £1,500)

      

1745) Florin 1872 Top Cross overlaps border beads, ESC 840, 
Bull 2878, Davies 756 dies 3B, Die Number 98, UNC and 
beautifully toned over original lustre and graded 80 by CGS 
collectors of the Gothic Florin series will appreciate the 
true rarity of choice pieces in this series. Any that achieve 
grades 80 and above would grace any choice Victorian 
Florin collection. (£300 - £600)

      

1746) Florin 1881 xxri ESC 858A, Bull 292A, Davies 773, Lustrous 
UNC, in an LCGS holder and graded LCGS 80. rated R3 
by Bull and surely rarer in this high grade (£175 - £375)

       

1747) Florin 1887 Jubilee Head Proof, ESC 869, Bull 2954, nFDC 
and colourfully toned, in an LCGS holder and graded LCGS 
90 (£250 - £450)

      

1748) Florin 1890 ESC 872, Bull 2958, Davies 817 dies 3D, UNC 
and almost fully lustrous with hints of golden tone, a choice 
example of this rare date, in an LCGS holder and graded 
LCGS 80 (£230 - £450)

      

1749) Florin 1893 ESC 876, Bull 2962, Davies 830, dies 1A, Choice 
UNC the obverse with golden tone, enhanced by touches 
of blue and magenta, the reverse with even gold tone, in an 
LCGS holder and graded LCGS 85, choice and desirable 
thus (£75 - £175)

1750) Florin 1893 ESC 876, Bull 2962, Davies 830, dies 1A, UNC 
and choice with gold, olive and magenta toning, in an LCGS 
holder and graded LCGS 82 (£50 - £100)

1751) Florin 1895 ESC 879, Bull 2965, Davies 838 dies 2A, UNC 
and fully lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 80 
(£80 - £160)
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1752) Florin 1897 ESC 881, Bull 2967, UNC the obverse with 
golden tone, the reverse with gold tone and fl ashes of blue 
and magenta, in an LCGS holder and graded LCGS 80 
(£45 - £75)

1753) Florin 1898 ESC 882, Bull 2968, Lustrous UNC, in an LCGS 
holder and graded CGS 80 (£70 - £150)

1754) Florin 1900 ESC 884, Bull 2971, UNC the obverse with 
golden tone in the legends, the reverse with overall golden 
tone with touches of blue/green hues in the legends, in an 
LCGS holder and graded LCGS 80 (£50 - £100)

1755) Florin 1901 ESC 885, Bull 2972, Choice UNC the obverse 
with beautiful gold, blue and russet tone, the reverse with 
golden tone and touches of olive green in the legends, in 
an LCGS holder and graded LCGS 85 (£75 - £150)

1756) Groat 1838 ESC 1930, Bull 3319, EF with some hairlines 
and scratches in the fi elds (£15 - £25)

1757) Groat 1839 ESC 1932, Bull 3323 Lustrous UNC, the obverse 
with a pleasing and multicoloured tone, in an LCGS holder 
and graded LCGS 85 (£60 - £120)

1758) Groat 1854 5 over lower 5, LCGS Variety 05, type as ESC 
1952, Bull 3351, Lustrous UNC and choice with golden tone, 
in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£40 - £80)

1759) Groat 1855 ESC 1953, Bull 3352 Choice UNC with golden 
tone and underlying hues of blue and magenta, a superb 
piece with glorious eye appeal, in an LCGS holder and 
graded LCGS 85 (£35 - £75)

1760) Groat 1888 ESC 1956, Bull 3359 UNC, the obverse lustrous 
with golden tone in the legends, the reverse with a deep 
and colourful choice tone, in an LCGS holder and graded 
LCGS 75 (£50 - £100)

1761) Half Sovereign 1860 Small 8 over large 8 an unusual 
overdate, as Marsh 434, S.3859A, A/UNC in an LCGS 
holder and graded LCGS 75 (£300 - £600)

      

1762) Half Sovereign 1884 Marsh 458, S.3861, Lustrous UNC, 
a very pleasing example, the reverse virtually free from 
contact marks and would enhance any quality Half 
Sovereign collection, in an LCGS holder and graded LCGS 
80 (£300 - £600)

      

1763) Half Sovereign 1887 Jubilee Head Imperfect J in J.E.B. 
Marsh 478F, UNC with refl ective fi elds, in an LCGS holder 
and graded LCGS 78, (Slab states Marsh 478C, correct at 
the time of encapsulation) (£200 - £300)

1764) Half Sovereign 1894 Marsh 489, S.3878, UNC and lustrous 
with hints of blue tone, in an LCGS holder and graded LCGS 
78. Our archive database reveals that we have only offered 
5 examples in 21 years, with this being the fi nest we have 
offered. (£200 - £400)

      

1765) Half Sovereign 1901 Marsh 496, S.3878, Lustrous UNC and 
choice, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£200 - 
£400)

      

1766) Halfcrown 1839 Plain Edge Proof, One Plain and One ornate 
fi llet, W.W. in relief on truncation, die axis upright, ESC 
669, Bull 2707, nFDC, the bust fully frosted, in an LCGS 
holder and graded LCGS 82, 1839 Proof Halfcrowns always 
keenly sought after, the Proof issue highlighting the skill and 
craftsmanship of the engraver (£1,500 - £3,500)

      

1767) Halfcrown 1840 ESC 673, Bull 2715 GEF in an LCGS holder 
and graded LCGS 70. Only two dates bear the W.W. initials 
on the truncation, and given the rarity of the 1839 issue, the 
1840 is always a popular coin (£180 - £350)

      

1768) Halfcrown 1842 ESC 675, Bull 2717 UNC the obverse with 
original lustre, the reverse lustrous with underlying colourful 
tone, an eye-catching example, in an LCGS holder and 
graded LCGS 80, All early type Young Head Halfcrowns 
extremely diffi cult to fi nd in true Mint state and are much 
prized (£750 - £1,500)
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1769) Halfcrown 1844 44 with upper serifs, ESC 677, Bull 2720, 
UNC or near so and lustrous, in an LCGS holder and graded 
LCGS 75 (£400 - £800)

      

1770) Halfcrown 1846 date with 1 over lower 1 and 8 over lower 
8, ESC 680, Bull 2724, UNC with almost full original lustre 
and some fl ecks of toning, in an LCGS holder and graded 
LCGS 78. The early Young Head series with its higher relief 
portrait shows the full beauty of the design (£375 - £750)

      

1771) Halfcrown 1849 Large Date, ESC 682, Bull 2730, UNC 
and beautifully toned over original mint lustre, the obverse 
particularly choice, in an LCGS holder and graded LCGS 
82. Young Head Halfcrowns are extremely hard to fi nd in 
grades 80 and above (£750 - £1,500)

       

1772) Halfcrown 1875 ESC 696, Bull 2745, UNC with slightly 
subdued, even original lustre, in an LCGS holder and graded 
LCGS 80. A most pleasing example of this rarer date. Young 
Head Halfcrowns of the later types display a lower relief on 
the portraits, and grades 80 and higher are thus very diffi cult 
to fi nd (£200 - £400)

      

1773) Halfcrown 1879 Obverse: I of DEI points to a bead, Reverse: 
Small cross on crown, with foliage close to the legend, 
ESC 703, Bull 2753, Davies 585 dies 3C, Choice UNC and 
lustrous with light and even golden tone, in an LCGS holder 
and graded LCGS 80, a rare date and desirable in this high 
grade (£300 - £600)

      

1774) Halfcrown 1882 ESC 710, Bull 2761, UNC or very near 
so and lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 75 
(£160 - £300)

      

1775) Halfcrown 1883 ESC 711, Bull 2762, UNC or very near 
so and lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 75 
(£180 - £360)

      

1776) Halfcrown 1884 ESC 712, Bull 2764, Choice UNC the 
obverse with gold tone over original lustre, the reverse 
lustrous and highlighted with copper tone, a superb 
example with outstanding eye appeal, Young Head Victorian 
Halfcrowns extremely hard to fi nd in grade 85, with only 
fractions of 1% surviving in this choice grade (£400 - £800)

       

1777) Halfcrown 1887 Jubilee Head Proof, ESC 720, Bull 2772, 
Davies 641P, nFDC attractively toned on refl ective fi elds, 
the reverse with a choice golden tone, in an LCGS holder 
and graded LCGS 91 (£280 - £550)
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1778) Halfcrown 1887 Jubilee Head, ESC 719, Bull 2771, Davies 
641 dies 2A, UNC with green and golden tone, in an LCGS 
holder and graded LCGS 80 (£45 - £65)

1779) Halfcrown 1888 ESC 721, Bull 2773, AU/UNC and lustrous, 
in an LCGS holder and graded LCGS 78 (£45 - £65)

1780) Halfcrown 1893 ESC 726, Bull 2778, Davies 660 dies 1A, 
UNC choice and fully lustrous, in an LCGS holder and 
graded LCGS 85 (£65 - £125)

1781) Halfcrown 1893 Proof ESC 727, Bull 2779, UNC retaining 
some mint brilliance, in an LCGS holder and graded LCGS 
78 (£180 - £350)

       

1782) Halfcrown 1896 ESC 730, Bull 2782, Davies 669 dies 2B, 
UNC and almost fully lustrous with hints of attractive golden 
tone, in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£75 - £150)

1783) Halfcrown 1897 ESC 731, Bull 2783, UNC with a deep gold 
and olive tone, hints of red in places, in an LCGS holder 
and graded LCGS 80 (£45 - £85)

1784) Halfcrown 1898 ESC 732, Bull 2784, Lustrous UNC in an 
LCGS holder and graded LCGS 80 (£75 - £150)

1785) Halfcrown 1900 ESC 734, Bull 2786, UNC with gold and 
olive tone over original mint lustre, the eye appeal further 
enhanced by touches of blue and magenta in the legends, 
in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£75 - £150)

1786) Halfcrown 1901 ESC 735, Bull 2787, UNC and lustrous, 
the obverse with refl ective fi elds, in an LCGS holder and 
graded LCGS 78 (£30 - £60)

1787) Ireland 40 Pence 1900 Sep: Silver Proof or Pattern, the 
reverse in the style of the Gunmoney coinage, by Reginald 
Huth, 34mm diameter with milled edge, X#1, struck to 
commemorate the visit of Queen Victoria to Ireland, UNC 
in an LCGS holder and graded LCGS 78, An extremely rare 
issue and remains the only example seen by us. (£1,000 - 
£2,500)

      

1788) Penny 1860 Pattern in Gilt Copper by Joseph Moore, 
Obverse 3, Reverse B, Reverse with GREAT BRITAIN ONE 
PENNY legend, Freeman 842, Peck 2115, Rated R19 by 
Freeman (2-5 example believed to exist), Lustrous UNC and 
exceptionally rare, in an LCGS holder and graded LCGS 
88 (£600 - £1,200)

      

1789) Shilling 1839 Plain Edge Proof, Second Young Head, No 
WW, ESC 1284, Bull 2980 FDC or near so with beautiful 
gold, blue and magenta tone on refl ective choice fi elds, in 
an LCGS holder and graded LCGS 90. Would enhance the 
collection of the most discerning Shilling specialist (£800 - 
£1,600)

      

1790) Shilling 1839 Second Young Head, No WW, ESC 1283, Bull 
2979, a crisp and sharp early strike, fully lustrous, with a 
tiny spot behind the Queen's neck, in an LCGS holder and 
graded LCGS 85 (£160 - £320)

      

1791) Shilling 1846 ESC 1293, Bull 2992 UNC a choice and boldly 
struck example with full lustre, an exceptional example of 
the early Young head type, in an LCGS holder and graded 
LCGS 85 (£100 - £300)

      

1792) Shilling 1853 Proof ESC 1301, Bull 3003, nFDC with 
attractive and colourful tone exhibiting gold, blue and 
cinnamon hues, in an LCGS holder and graded LCGS 91, 
the 1853 Proof issue extremely sought after, and would 
enhance the most advanced of Shilling collections (£700 - 
£1,500)
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1793) Shilling 1859 ESC 1307, Bull 3015, Davies 877 dies 2A, 13 
beads from A to A in GRATIA, no sign of overdate, listed as 
'unconfi rmed' by Davies, Choice UNC, almost fully lustrous, 
the obverse further enhanced with hints of golden tone in 
the legends, in an LCGS holder and graded LCGS 82, the 
fi rst of this die pairing we have offered, an excellent coin 
for the Shilling variety specialist (£100 - £300)

      

1794) Shilling 1859 ESC 1307, Bull 3015, Davies 879 dies 4A, 
11 beads from A to A in GRATIA, Choice UNC, toned over 
original lustre, the reverse with hues of gold and magenta, 
in an LCGS holder and graded LCGS 85 (£150 - £300)

      

1795) Shilling 1864 ESC 1312, Bull 3024, Die Number 10, UNC 
and choice with colourful tone exhibiting hues of blue/green, 
gold and magenta, a superb example of the die number 
series, in an LCGS holder and graded LCGS 85 (£150 - 
£300)

      

1796) Shilling 1866 ESC 1314, Bull 3027, Die Number 43, UNC 
the reverse brilliant, the obverse with touches of light tone 
in places, in an LCGS holder and graded LCGS 78 (£75 - 
£150)

1797) Shilling 1871 ESC 1321, Bull 3039, Die Number 12, UNC 
with subtle shades of colourful tone, in an LCGS holder and 
graded LCGS 80 (£150 - £300)

      

1798) Shilling 1872 ESC 1324, Bull 3042, Die Number 80, UNC 
with choice fi elds exhibiting gold, blue and magenta tone, 
a superb piece with outstanding eye appeal, in an LCGS 
holder and graded LCGS 85, a superb example of the die 
number type (£125 - £250)

      

1799) Shilling 1875 ESC 1327, Bull 3045, Die Number 6 UNC 
grey toned with touches of gold in the legends, in an LCGS 
holder and graded LCGS 85 (£125 - £250)

       

1800) Shilling 1877 ESC 1329, Bull 3047, Die Number 37 Choice 
UNC with practically full mint lustre, the obverse with subtle 
hints of golden tone, in an LCGS holder and graded LCGS 
82 (£80 - £160)

1801) Shilling 1881 Longer line below SHILLING, ESC 1338, Bull 
3068, Davies 916, dies 7D, UNC and lustrous, in an LCGS 
holder and graded LCGS 82 (£60 - £120)

1802) Shilling 1883 ESC 1342, Bull 3072, Lustrous UNC with 
golden tone, in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£60 
- £120)

1803) Shilling 1885 ESC 1345, Bull 3076 VF with dark tone, in an 
CGS holder and graded LCGS 50 (£30 - £50)

1804) Shilling 1887 Jubilee Head ESC 1351, Bull 3137, Davies 
982 dies 1C, Choice UNC with gold and olive tone, in an 
LCGS holder and graded LCGS 88 . Very few currency 
coins attain this high grade and such pieces are highly 
prized (£40 - £80)

1805) Shilling 1887 Jubilee Head Proof ESC 1352, Bull 3138, 
Davies 982P dies 1C, FDC or near so with attractive 
colourful toning over mint brilliance, in an LCGS holder and 
graded LCGS 88 (£100 - £200)

      

1806) Shilling 1888 8 over 7 ESC 1353, Bull 3140, Davies 983, 
UNC and choice, the obverse with a deep golden tone, the 
reverse with gold and blue/green tone, with spectacular eye 
appeal, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£45 - £85)

1807) Shilling 1889 Large Jubilee Head ESC 1355, Bull 3142, 
Davies 987 dies 3D, UNC and choice with golden tone over 
original lustre, a stunning example, in an LCGS holder and 
graded LCGS 88 (£150 - £200)

1808) Shilling 1890 ESC 1357, Bull 3144, Lustrous UNC with 
residual golden tone, the obverse with refl ective fi elds, in 
an LCGS holder and graded LCGS 78, a most pleasing 
example of this short series (£25 - £75)

1809) Shilling 1892 ESC 1360, Bull 3147, Lustrous UNC with 
fl ashes of gold and magenta toning in the legends, in an 
LCGS holder and graded LCGS 82 (£50 - £100)

1810) Shilling 1893 Large Letters on obverse, ESC 1361, Bull 
3153, Davies 1011A dies 2A, UNC with gold, blue and russet 
toning, an beautiful example with spectacular eye appeal, 
in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£30 - £60)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

1811) Shilling 1893 Small Letters on obverse, ESC 1361A, Bull 
3154, Davies 1010 dies 1A, UNC, choice and lustrous, with 
a light and colourful tone further enhancing the eye appeal, 
in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£40 - £80)

1812) Shilling 1894 Large Letters on obverse, ESC 1363, Bull 
3156, Davies 1014 dies 2A, Lustrous UNC in an LCGS 
holder and graded LCGS 78, this date becoming more 
diffi cult to fi nd in high grade (£30 - £60)

1813) Shilling 1896 Large Rose ESC 1365, Bull 3161, Davies 
1020 dies 2D, Lustrous UNC, the obverse golden toned 
with touches of blue/green in the legends, the reverse with 
blue, green and magenta toning enhancing the choice eye 
appeal, in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£40 - £80)

1814) Shilling 1897 ESC 1366, Bull 3162, UNC with attractive 
golden tone, in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£30 
- £60)

1815) Shilling 1898 ESC 1367, Bull 3163, Choice UNC, the 
obverse with attractive gold, blue and russet tone, the 
reverse with practically full lustre with golden tone in places, 
in an LCGS holder and graded LCGS 85 (£35 - £70)

1816) Shilling 1900 ESC 1369, Bull 3165, Choice UNC, colourfully 
toned over original mint lustre, a beautiful eye-catching 
example, in an LCGS holder and graded LCGS 85 (£60 - 
£120)

1817) Sixpence 1839 ESC 1684, Bull 3170, UNC and lustrous with 
hints of golden tone, in an LCGS holder and graded LCGS 
82 (£200 - £350)

      

1818) Sixpence 1839 Plain Edge Proof, die axis upright, ESC 
1685, Bull 3171, nFDC with blue/grey and gold toning upon 
refl ective fi elds, in an LCGS holder and graded LCGS 88 
(£275 - £550)

      

1819) Sixpence 1841 ESC 1687, Bull 3174, Choice UNC the 
obverse golden toned, the reverse with a deep golden 
tone enhanced by fl ashes of blue and magenta, a stunning 
example of this rare date, in an LCGS holder and graded 
LCGS 82, comparable to the example in the Andrew Wayne 
Collection, and one of the fi nest we have handled (£200 - 
£400)

      

1820) Sixpence 1846 ESC 1692, Bull 3180 Choice UNC and fully 
lustrous, an exceptional example with choice fi elds, in an 
LCGS holder and graded LCGS 85 (£130 - £260)

       

1821) Sixpence 1851 G's in legend have both serifs, ESC 1696, 
Bull 3187, Lustrous UNC with a thin scratch on the reverse, 
grey, blue and gold tone over original mint lustre, in an LCGS 
holder and graded LCGS 80 (£80 - £160)

1822) Sixpence 1853 ESC 1698, Bull 3189, UNC a superb example 
with choice deep tone, exhibiting shades of gold, deep blue/
green with touches of purple, over original mint lustre ,in 
an LCGS holder and graded LCGS 88, all currency coins 
graded 88 are extremely diffi cult to fi nd, such examples are 
highly prized, especially those with stunning eye appeal 
such as this (£125 - £250)

      

1823) Sixpence 1858 ESC 1706, Bull 3200, Davies 1058 dies 2A, 
UNC with gold, blue/green and magenta tone, in an LCGS 
holder and graded LCGS 80, rated R2 by Bull (£65 - £125)

1824) Sixpence 1871 No Die Number, ESC 1724, Bull 3239 UNC 
with golden tone on choice fi elds, in an LCGS holder and 
graded LCGS 78, rated R2 by Bull, evidence from our 
archive database confi rms this rarity as we have only offered 
5 examples in 21 years. This coin superior to the example 
in the Andrew Wayne collection, and comparable to the 
example in the Roland Harris collection (£120 - £240)

      

1825) Sixpence 1877 No Die Number, ESC 1732, Bull 3243, 
Choice UNC with gold and magenta tone, in an LCGS holder 
and graded LCGS 85, Victorian Young Head Sixpences 
extremely hard to fi nd in grades 85 and higher. (£70 - £150)

      

1826) Sixpence 1883 ESC 1744, Bull 3255, UNC and lustrous with 
blue/green and magenta tone, an extremely eye-catching 
piece, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£70 - £150)

1827) Sixpence 1884 ESC 1745, Bull 3257, Lustrous UNC and 
choice with a beautiful gold and cinnamon tone, in an LCGS 
holder and graded LCGS 85 (£25 - £75)

1828) Sixpence 1885 ESC 1746, Bull 3258, UNC and lustrous 
with golden tone enhanced by touches of magenta in the 
legends, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£60 - 
£120)

1829) Sixpence 1886 ESC 1748, Bull 3260 UNC and lustrous with 
choice golden tone, in an LCGS holder and graded LCGS 
85 (£60 - £120)
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1830) Sixpence 1887 Jubilee Head , Withdrawn type Proof ESC 
1753, Bull 3269 a thin scratch and a contact mark on the 
obverse, UNC retaining much original brilliance with golden 
tone and fl ashes of blue and magenta in the legends, in an 
LCGS holder and graded LCGS 78 (£70 - £140)

1831) Sixpence 1887 Jubilee Head, Revised type, ESC 1754, 
Bull 3272, Choice UNC with gold, blue/green and magenta 
toning over subtle original lustre, an extremely eye-catching 
example, in an LCGS holder and graded LCGS 85 (£20 - 
£40)

1832) Sixpence 1887 Jubilee Head, Withdrawn type, ESC 1752A, 
R over V in VICTORIA, Choice UNC with gold and olive tone, 
in an LCGS holder and graded LCGS 82, this type rated R3 
by Bull and seldom seen in the highest grades (£35 - £75)

1833) Sixpence 1887 Young Head ESC 1750, Bull 3262, Lustrous 
UNC in an LCGS holder and graded LCGS 78 (£30 - £60)

1834) Sixpence 1888 as ESC 1756, Bull 3277 with 1 over lower 1 
in date, Davies 1163, lustrous UNC with hints of colourful 
toning, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£20 - £40)

1835) Sixpence 1888 ESC 1756, Bull 3277, Davies 1162 dies 1B, 
UNC and choice with golden tone with touches of blue and 
magenta, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£40 - 
£80)

1836) Sixpence 1889 ESC 1757, Bull 3279, Davies 1165 dies 1D 
UNC and lustrous with light golden tone, in an LCGS holder 
and graded LCGS 78 (£20 - £40)

1837) Sixpence 1893 Jubilee Head ESC 1761, Bull 3284, Fine, 
in an LCGS holder and graded LCGS 30, a very rare issue 
and missing from many Sixpence collections (£450 - £850)

      

1838) Sixpence 1893 Veiled Head ESC 1762, Bull 3285, UNC with 
a beautiful and colourful tone, exhibiting hues of gold, olive, 
blue and red, a stunning example, in an LCGS holder and 
graded LCGS 85 (£40 - £80)

1839) Sixpence 1897 ESC 1767, Bull 3290, Lustrous UNC and 
choice, in an LCGS holder and graded LCGS 85 (£20 - £50)

1840) Sixpence 1899 ESC 1769, Bull 3292 UNC and fully lustrous, 
in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£40 - £80)

1841) Sixpence 1900 ESC 1770, Bull 3293 Choice UNC and 
lustrous with an attractive gold, blue and magenta tone, in 
an LCGS holder and graded LCGS 82 (£40 - £80)

1842) Sixpence 1901 ESC 1771, Bull 3294 Superb and choice 
UNC with glorious gold and olive tone, in an LCGS holder 
and graded LCGS 88, very few currency coins of any series 
grade as high as LCGS 88, and all are highly prized pieces 
(£100 - £200)

1843) Sovereign 1871 Shield Reverse, Marsh 55, S.3853B, Die 
Number 28, UNC and lustrous, in an LCGS holder and 
graded LCGS 78 (£380 - £500)

      

1844) Sovereign 1880 George and the Dragon, Horse with Short 
tail, W.W. complete on truncation, No B.P. Marsh S.3856E, 
UNC and lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 
78 (£380 - £500)

      

1845) Sovereign 1881M George and the Dragon, Horse with 
medium tail, Marsh 103, S.3857D, UNC and lustrous, in 
an LCGS holder and graded LCGS 78 (£380 - £550)

      

1846) Sovereign 1891M G: of D:G: closer to the crown, horse 
with long tail, Marsh 135A, S.3867C, DISH M16, A/UNC 
and lustrous with lime, and magenta tone, an eye-catching 
example, in an LCGS holder and graded LCGS 70 (£380 
- £550)

      

1847) Threehalfpence 1843 43 over 34 ESC 2259B, Bull 3470 AU/
UNC lustrous and attractively toned, in an LCGS holder and 
graded LCGS 70 (£30 - £60)

1848) Threepence 1849 49 over lower 49 in date, as ESC 2057, 
Bull 3376, EF and lustrous, in an LCGS holder and graded 
LCGS 60 (£120 - £180)

1849) Threepence 1849 ESC 2057, Bull 3376, Lustrous UNC 
with residual golden tone, a choice example, in an LCGS 
holder and graded LCGS 82, early Victorian Threepences 
extremely desirable in high grade (£200 - £400)

      

1850) Threepence 1868 ESC 2075B, Bull 3412, Choice UNC with 
subtle gold and blue/green tone over original lustre, in an 
LCGS holder and graded LCGS 85 (£60 - £120)

1851) Threepence 1878 ESC 2084, Bull 3422, UNC with choice 
golden tone, in an LCGS holder and graded LCGS 78 (£40 
- £80)

1852) Threepence 1885 ESC 2092, Bull 3431 UNC choice and 
lustrous, the obverse with touches of golden tone and traces 
of original mint bloom, the reverse with peripheral golden 
tone, in an LCGS holder and graded L CSG 88 (£25 - £50)

1853) Threepence 1887 Jubilee Head ESC 2096, Bull 3436, 
Davies 1331 dies 2A, UNC beautifully toned exhibiting 
hues of blue/green and gold with touches of magenta, in 
an LCGS holder and graded LCGS 85 (£15 - £25)
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1854) Threepence 1887 Jubilee Head Proof ESC 2097, Bull 3437, 
Davies 1331P, UNC with some corrosion spots, retaining 
much original brilliance and colourfully toned (£40 - £100)

1855) Threepence 1890 ESC 2100, Bull 3440, Davies 1341 dies 
3C, Choice UNC and lustrous, in an LCGS holder and 
graded LCGS 85 (£20 - £40)

1856) Threepence 1893 Veiled Head ESC 2104, Bull 3444, BU 
with beautiful lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 
90, very few currency coins of any type attain grade 90, 
those such coins number just fractions of 1% of all survivors 
(£40 - £100)

1857) Threepence 1901 ESC 2113, Bull 3454 Choice UNC with a 
deep golden tone with fl ashes of blue/green and magenta, a 
superb piece with fantastic eye appeal, in an LCGS holder 
and graded LCGS 85 (£25 - £50)

1858) Two Pounds 1893 Marsh T35, S.3873, UNC and lustrous, 
in an LCGS holder and graded LCGS 78 (£1,000 - £2,000)

       

The Chris Harrington Gold Coin Collection

Victorian Sovereigns and Australian Kangaroo 
nuggets . (lots 1859-2180)

C h r i s  s t a r t e d 
collecting in the late 
90’s. He became 
more  and more 
passionate about 
co in  co l l ec t ing 
a n d  g a i n e d  a 
great amount of 
knowledge over 
the years as he 
was never afraid 
to talk to dealers 
and graders and 
learn from their experience. Initially he saw it as 
an investment but as time went on he became 
more and more interested in the history and the 
mintages of the coins. Chris mostly focused on 
Victorian sovereigns with the intention of getting 
one of each of the sovereigns minted in each year, 
he later extended his interest to later sovereigns 
and also other gold such as the 1oz Australian 
Kangaroo nuggets, where again he tried to collect 
one from each year (he had 2007 to 2022 before he 
died). Chris used to buy from eBay and dealers, 
but had a particular affection for London Coins 

and their grading company CGS and had many of 
the more valuable and rare coins graded with the 
Coin Grading Service. He became very good at 
being able to grade coins himself and constantly 
was upgrading the quality of each of his coins 
trying to get as close to extremely fi ne as possible, 
he also knew the mintages of each of his coins. 
Chris was a regular at the Midland Coin Fair at the 
motorcycle museum near Birmingham and became 
very familiar with many of the dealers and became 
quite well known there, it was at the MSCF he met 
Stephen and Semra of London Coins. Chris would 
also buy remotely though places such as eBay, but 
also various dealers he had built relationships with 
here and overseas. His remote buying was not free 
from frustration, sometimes when a coin arrived it 
was not of the quality the seller had indicated, Chris 
like most advanced collectors was very fussy about 
the quality of the coins he bought. He was also 
frustrated by the fact that he was being charged 
VAT and Duties on coins he bought and had many 
battles when he bought coins remotely. Chris was 
keen to get his estimation of the grading confi rmed 
by experts and travelled to London Coins where 
he met Paul Redford who attributed and graded 
all CGS coins (50,000) as well as London Coins 
auction consignments. During the era where CGS 
published league tables (Set Registry) Chris’s 
collection was one of the fi nest recorded Sovereign 
collections by CGS. 

1859) Australia $100 Gold Kangaroo 2007P Reverse: Kangaroo 
left, at sunset, KM#1779, Gold One Ounce UNC (£1,600 - 
£2,000)

      

1860) Australia $100 Gold Kangaroo 2008P Reverse: Kangaroo 
bounding right in grassland, KM#1775, Gold One Ounce, 
UNC (£1,600 - £2,000)
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1861) Australia $100 Gold Kangaroo 2009P Reverse: Kangaroo 
with stars in background, KM#1767, Gold One Ounce UNC 
(£1,600 - £2,000)

      

1862) Australia $100 Gold Kangaroo 2010P Reverse: Two 
Kangaroos fi ghting, KM#1365, Gold One Ounce UNC 
(£1,600 - £2,000)

      

1863) Australia $100 Gold Kangaroo 2011P Reverse: Kangaroo 
facing left, sun behind, KM#1686, Gold One Ounce UNC 
(£1,600 - £2,000)

       

1864) Australia $100 Gold Kangaroo 2012P Reverse: Kangaroo 
standing right with Australian Outback Windmill in 
background KM#1686 Gold One Ounce, UNC (£1,600 - 
£2,000)

      

1865) Australia $100 Gold Kangaroo 2013P Reverse: Kangaroo 
standing looking right, KM#1992, Gold One Ounce, UNC 
(£1,600 - £2,000)

      

1866) Australia $100 Gold Kangaroo 2014P Reverse: Kangaroo 
facing right, in rural view, fence behind, KM#2126 Gold One 
Ounce, UNC (£1,600 - £2,000)

      

1867) Australia $100 Gold Kangaroo 2015P Reverse: Kangaroo 
bounding left, KM#3148, Gold One Ounce UNC (£1,600 - 
£2,000)

       

1868) Australia $100 Gold Kangaroo 2016P Reverse: Kangaroo 
standing right, facing left over shoulder, KM#3314, Gold 
One Ounce UNC (£1,600 - £2,000)

      

1869) Australia $100 Gold Kangaroo 2017P Reverse: Kangaroo 
bounding right, KM#2812, Gold One Ounce UNC (£1,600 
- £2,000)

      

1870) Australia $100 Gold Kangaroo 2018P Reverse: Two 
Kangaroos bounding right, KM#3587, Gold One Ounce, 
UNC (£1,600 - £2,000)
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1871) Australia $100 Gold Kangaroo 2019P Reverse: Kangaroo 
left, crouching, with sun and trees behind, Gold One Ounce, 
UNC (£1,600 - £2,000)

      

1872) Australia $100 Gold Kangaroo 2020P Reverse: Kangaroo 
and Joey standing, facing left, KM#3987, Gold One Ounce 
UNC (£1,600 - £2,000)

      

1873) Australia $100 Gold Kangaroo 2021P Reverse: Kangaroo 
facing left among native fl owers, Gold One Ounce, UNC 
(£1,600 - £2,000)

      

1874) Australia $100 Gold Kangaroo 2022P Reverse: Two 
Kangaroos bounding left, KM#4421, Gold One Ounce, UNC 
(£1,600 - £2,000)

      

1875) Numismatic Cover 1998 comprising Gold Sovereign 1981 
UNC and set of 7x stamps, with 2x Royal Wedding issues 
14p and 25p, with 5x 26p issues Memorial portraits of Diana, 
Princess of Wales, on the commemorative envelope of issue 
(£350 - £450)

1876) Sovereign 1838 Marsh 22, S.3852 EF/GEF the reverse 
lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 60, very 
rare in high grades (£1,800 - £3,000)

      

1877) Sovereign 1839 Marsh 23, S.3852, VF/GVF in an LCGS 
holder and graded LCGS 40, an extremely rare date and 
always highly sought after, most example of this date occur 
in grades Fine and below, this a bold example the reverse 
in particular with good eye appeal (£2,000 - £4,000)

       

1878) Sovereign 1841 Marsh 24A, S.3852, Unbarred A's in 
GRATIA, Fine, in an LCGS holder and graded LCGS 25, 
Extremely rare and seldom offered, a date missing from 
many advanced Sovereign collections (£4,500 - £7,500)

       

1879) Sovereign 1842 Closed 2 in date, First A in GRATIA 
unbarred, variant on Marsh 25B, LCGS variety 04, S.3852, 
VF in an LCGS holder and graded LCGS 45 (£400 - £600)

1880) Sovereign 1842 Closed 2 in date, Marsh 25, S.3852, GVF 
in an LCGS holder and graded LCGS 55 (£400 - £600)

      

1881) Sovereign 1843 Broken Second I in BRITANNIARUM the I 
missing it's top left serif and resembles a reversed 1, type 
as Marsh 26, S.3852, GVF in an LCGS holder and graded 
LCGS 55 (£400 - £600)

      

1882) Sovereign 1844 Broken Second I in BRITANNIARUM, the I 
missing it's top left serif and resembles a reversed 1, type 
as Marsh 27B, S.3852, VF in an LCGS holder and graded 
LCGS 50 (£400 - £600)

      

1883) Sovereign 1845 Marsh 28B, S.3852, in a PCGS holder and 
graded AU58 (£400 - £600)
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1884) Sovereign 1846 Marsh 29, S.3852, VF/GVF in an LCGS 
holder and graded LCGS 45 (£400 - £600)

      

1885) Sovereign 1847 Marsh 30, S.3852, GVF/NEF in an LCGS 
holder and graded LCGS 55 (£400 - £600)

      

1886) Sovereign 1848 Large Head, Marsh 31, S.3852C EF/GEF 
in an LCGS holder and graded LCGS 65 (£400 - £600)

      

1887) Sovereign 1849 Marsh 32, S.3852 EF in an LCGS holder 
and graded LCGS 65 (£400 - £700)

      

1888) Sovereign 1850 Marsh 33, S.3852C, EF in an LCGS holder 
and graded LCGS 65 (£400 - £600)

      

1889) Sovereign 1851 Marsh 34, S.3852C, EF/GEF the reverse 
choice, in an LCGS holder and graded LCSG 65 (£400 - 
£600)

      

1890) Sovereign 1852 Marsh 35, S.3852C, EF in an LCGS holder 
and graded LCGS 65 (£400 - £600)

      

1891) Sovereign 1853 WW Raised on truncation, G of GRATIA 
tilts to the left, type as Marsh 36, S.3852C, LCGS Variety 
06, EF and lustrous with some scratches to the reverse, in 
an LCGS holder and graded LCGS 65 (£400 - £600)

1892) Sovereign 1854 WW Incuse on truncation, Marsh 37, 
S.3852D, LCGS Variety 02, EF in an LCGS holder and 
graded LCGS 65 (£400 - £600)

1893) Sovereign 1854 WW Incuse on truncation, Marsh 37, 
S.3852D, LCGS Variety 02, VF in an LCGS holder and 
graded LCGS 45 (£400 - £600)

1894) Sovereign 1855 WW incuse, Marsh 38, S.3852D, EF/GEF 
in an LCGS holder and graded LCGS 65 (£400 - £600)

      

1895) Sovereign 1856 Wide Date, type as Marsh 39, S.3852D, 
EF and lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 65 
(£400 - £600)

      

1896) Sovereign 1857 Marsh 40, S.3852D, EF/GEF in an LCGS 
holder and graded LCGS 65 (£400 - £700)

      

1897) Sovereign 1858 U over N in BRITANNIARUM, a most 
unusual overstrike with the diagonal bar and both lower 
serifs of the underlying N visible at the lower curve of the U, 
unlisted by Marsh/Hill or Spink, also there was no example 
in the Bentley Collection, type as Marsh 41, S.3852D, NVF/
VF in an LCGS holder and graded LCGS 40, and worthy 
of further study for the Sovereign variety specialist (£500 - 
£1,000)

      

1898) Sovereign 1859 Marsh 42, S.3852D, EF in an LCGS holder 
and graded LCGS 65 (£400 - £600)

      



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

1899) Sovereign 1860 Large 0 in date, Marsh 43, S.3852D, EF, 
the obverse lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 
70 (£400 - £600)

      

1900) Sovereign 1861 Roman 1 in date struck over another Roman 
1, the underlying fi gure bold, and so low that the base is 
within the border beads, with the top faint but visible around 
two-third of the way up the overpunched 1, variant on Marsh 
44A, variant on S.3852D, LCGS Variety 07, a more dramatic 
overstrike than the example in the Bentley Collection, an 
eye-catching example of this rare type, EF in an LCGS 
holder and graded LCGS 60 (£450 - £750)

      

1901) Sovereign 1862 Narrow date, Marsh 45, S.3852D, LCGS 
Variety 01, EF in an LCGS holder and graded LCGS 65 
(£400 - £600)

      

1902) Sovereign 1863 Roman 1 in date, No Die Number, Marsh 
46B (listed as 1 over inverted 1), LCGS variety 04, S.3852D, 
VF the reverse slightly better, in an LCGS holder and graded 
LCGS 45, Rare, rated R2 by Marsh/Hill (£400 - £600)

      

1903) Sovereign 1864 Marsh 49, S.3853 Die Number 90 GVF/
NEF with some contact marks (£400 - £600)

1904) Sovereign 1865 Marsh 50, S.3853, Die Number 21, EF in 
an LCGS holder and graded LCGS 65 (£400 - £600)

      

1905) Sovereign 1866 Marsh 51, S.3853 Die Number 49 GVF/EF 
with some contact marks (£400 - £600)

1906) Sovereign 1868 Marsh 52, S.3853, Die Number 31, EF in 
an LCGS holder and graded LCGS 65 (£400 - £600)

1907) Sovereign 1869 Marsh 53, S.3853, Die Number 30, EF in 
an LCGS holder and graded LCGS 65 (£400 - £600)

1908) Sovereign 1870 WW in relief on truncation, Marsh 54, 
S.3853B, Die Number 123, EF/GEF and lustrous, in an 
LCGS holder and graded LCGS 65 (£400 - £600)

      

1909) Sovereign 1871 George and the Dragon, WW Buried in 
truncation, Large BP in exergue, horse with short tail, Marsh 
84A, S.3856, NEF/GVF (£400 - £600)

1910) Sovereign 1871 Shield Reverse, Marsh 55, S.3853B, Die 
Number 22 EF/GEF and lustrous with some contact marks 
(£400 - £600)

1911) Sovereign 1871S George and the Dragon, WW buried in 
truncation, Horse with short tail, Large B.P. Marsh 110A, 
S.3858, GEF/EF and lustrous, in an LCGS holder and 
graded LCGS 65, the only year for the Large B.P. type 
(£400 - £600)

       

1912) Sovereign 1871S Shield Reverse, WW Incuse on truncation, 
Marsh 69, S.3855A, VF/EF (£400 - £600)

1913) Sovereign 1872 George and the Dragon, WW buried in 
truncation, Horse with Long tail, Marsh 85, S.3856A, GEF 
and lustrous with some minor contact marks, exhibiting 
much eye appeal (£400 - £600)

1914) Sovereign 1872 Shield Reverse, No Die Number, Marsh 47, 
S.3853B, EF/GEF with some tiny rim nicks (£400 - £600)

1915) Sovereign 1872M George and the Dragon, Marsh 94, 
S.3857, EF in an LCGS holder and graded LCGS 65 (£400 
- £600)

      

1916) Sovereign 1872M Shield Reverse, Marsh 59, S.3854 EF the 
reverse lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 65 
(£400 - £600)
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1917) Sovereign 1872S George and the Dragon, Marsh 111, GVF/
NEF in an LCGS holder and graded LCGS 55 (£400 - £600)

      

1918) Sovereign 1872S Shield Reverse, Marsh 70, S.3855, GEF/
UNC the obverse lustrous, in an LCGS holder and graded 
LCGS 70 (£400 - £600)

      

1919) Sovereign 1873 George and the Dragon, Marsh 86, 
S.3856A, GEF and lustrous, in an LCGS holder and graded 
LCGS 70 (£400 - £600)

      

1920) Sovereign 1873 Shield Reverse, Die Number 7, Marsh 57, 
S.3853B, A/UNC in an LCGS holder and graded LCGS 75 
(£400 - £600)

      

1921) Sovereign 1873M George and the Dragon, Marsh 95, 
S.3857, EF in an LCGS holder and graded LCGS 65 (£400 
- £600)

      

1922) Sovereign 1875M George and the Dragon, Marsh 95, 
S.3857, GVF/VF with some small rim nicks (£400 - £600)

1923) Sovereign 1873S George and the Dragon, Marsh 112, 
S.3858A, EF/GEF in an LCGS holder and graded LCGS 
65 (£400 - £600)

      
1924) 
Sovereign 1873S Shield EF.GEF the reverse particularly 
lustrous and sharp, in an LCGS holder and graded LCGS 
65 (£400 - £600)

      

1925) Sovereign 1874 George and the Dragon, Marsh 87, 
S.3856A, GEF and lustrous, in an LCGS holder and graded 
LCGS 70 (£400 - £600)

      

1926) Sovereign 1874 Shield Reverse, Marsh 58, S.3853B, Die 
Number 32, bold Good Fine, in an LCGS holder and graded 
LCGS 30, one of the key dates in the London Shield series 
and always in high demand. Extremely Rare and rated R4 by 
Marsh/Hill Note: Only four die numbers have been recorded 
for this date. (£2,000 - £4,000)

       

1927) Sovereign 1874M George and the Dragon, Marsh 96, 
S.3857, EF in an LCGS holder and graded LCGS 65 (£400 
- £600)

      

1928) Sovereign 1874M Shield Reverse, 4 of date with lower part 
of serif joined to right of base, LCGS variety 06, type as 
Marsh 60, S.3857, EF in an LCGS holder and graded LCGS 
60 (£400 - £600)

      

1929) Sovereign 1874S George and the Dragon, Marsh 113, 
S.3858A, EF and lustrous, in an LCGS holder and graded 
LCGS 65, listed as N (Normal) by Marsh/Hill but appears 
far less frequently than many other dates in the series (£400 
- £600)

      

1930) Sovereign 1875S George and the Dragon, Marsh 114, 
S.3858A, EF in an LCGS holder and graded LCGS 65 
(£400 - £600)
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1931) Sovereign 1875S Shield Reverse, Marsh 72, S.3855 NEF/
GEF (£400 - £600)

1932) Sovereign 1876 Marsh 88, S.3856A, NEF/EF with a gentle 
edge bruise (£400 - £600)

1933) Sovereign 1876M George and the Dragon, Marsh 98, 
S.3857, EF in an LCGS holder and graded LCGS 65 (£400 
- £600)

      

1934) Sovereign 1876S George and the Dragon, Marsh 115, 
S.3858A, GEF in an LCGS holder and graded LCGS 70 
(£400 - £600)

      

1935) Sovereign 1877M George and the Dragon, Marsh 99, 
S.3857, GVF/NEF with some small rim nicks (£400 - £600)

1936) Sovereign 1877S Shield Reverse, Marsh 73, S.3855 VF/
NEF (£400 - £600)

1937) Sovereign 1878 Marsh 89, S.3856A, NEF with some contact 
marks and small rim nicks (£400 - £600)

1938) Sovereign 1878M George and the Dragon, Marsh 100, 
S.3857, GVF (£400 - £600)

1939) Sovereign 1878S Shield Reverse, Marsh 74, S.3855, EF/
GEF the reverse lustrous, in an LCGS holder and graded 
LCGS 65 (£400 - £600)

      

1940) Sovereign 1879 Marsh 90, S.3856A EF, the reverse retaining 
some mint lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 65, 
an extremely rare date, with a mintage of just 20,013 pieces, 
rated R3 by Marsh/Hill, high grade examples seldom offered 
and always sought after (£2,500 - £4,500)

      

1941) Sovereign 1879M George and the Dragon, Horse with 
medium tail, Larger last stop in B.P., Marsh 101A, S.3857D, 
EF/GEF and lustrous, the obverse with some light contact 
marks (£400 - £600)

1942) Sovereign 1879S George and the Dragon, Horse with Long 
Tail, Marsh 116, S.3858A, LCGS variety 06, GVF in an 
LCGS holder and graded LCGS 55 (£450 - £750)

      

1943) Sovereign 1879S Shield Reverse, Marsh 75, S.3855 VF/
NEF with a minor scratch before FID (£400 - £600)

1944) Sovereign 1880 Horse with short tail, WW buried in 
truncation, No BP in exergue, S.3856C, GVF/NEF with 
some small edge nicks (£400 - £600)

1945) Sovereign 1880M George and the Dragon, Marsh 102, 
S.3857, NEF with some minor contact marks (£400 - £600)

1946) Sovereign 1880M Shield Reverse, Marsh 61, S.3854, in 
an NGC holder and graded AU58, Very Rare rated R2 by 
Marsh/Hill (£800 - £1,300)

      

1947) Sovereign 1880S George and the Dragon, Horse with 
long tail, WW complete on broad truncation, Small B.P. in 
exergue, Marsh 117B, S.3858C GEF with some lustre, in 
an LCGS holder and graded LCGS 70, a pleasing example 
of this one-year type (£400 - £600)

      

1948) Sovereign 1880S Shield Reverse, Marsh 76, S.3855 VF/
EF with some small rim nicks, the reverse lustrous (£400 - 
£600)

1949) Sovereign 1881M George and the Dragon, Horse with long 
tail, Marsh 103A, S.3857, NEF with some minor contact 
marks and small edge nicks (£400 - £600)

1950) Sovereign 1881M Shield Reverse, Rounded tip to truncation, 
hairline in line with the gap between I and A in VICTORIA, 
Marsh 62, S.3854A, VF and pleasing with touches of red 
tone in places, in an LCGS holder and graded LCGS 45, 
Rare, rated R2 by Marsh/Hill, we note there was no example 
in the Bentley Collection (£450 - £750)
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1951) Sovereign 1881S George and the Dragon, WW buried in 
truncation, Horse with short tail, No BP in exergue, Marsh 
118, S.3858D, GVF/NEF the reverse retaining some lustre, 
with some contact marks and small edge nicks (£400 - £600)

1952) Sovereign 1881S Shield Reverse, Marsh 77A, S.3855B, 
Pointed tip to truncation, hairline in line with the A in 
VICTORIA, in an LCGS holder and graded LCGS 65, rated 
R by Marsh/Hill (£400 - £600)

      

1953) Sovereign 1882M George and the Dragon, Horse with 
medium tail, Small BP in exergue, Marsh 104, S.3857D, 
EF with some contact marks and small edge nicks (£400 - 
£600)

1954) Sovereign 1882M Shield Reverse, Marsh 63, S.3854A, VF/
GVF the reverse retaining some lustre, in an LCGS holder 
and graded LCGS 45 (£400 - £600)

      

1955) Sovereign 1882S George and the Dragon, Small B.P. in 
exergue, Marsh 119, S.3858E, EF in an LCGS holder and 
graded LCGS 65 (£400 - £600)

      

1956) Sovereign 1882S Shield Reverse, Marsh 78, S.3855B, EF, 
the reverse lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 
65 (£400 - £600)

      

1957) Sovereign 1883M George and the Dragon, WW complete 
on truncation, Horse with short tail, Small B.P. in exergue, 
Marsh 105A, S.3857C, GEF in an LCGS holder and graded 
LCGS 70 (£400 - £600)

      

1958) Sovereign 1883M Shield Reverse, Marsh 64, S.3854A, VF 
in an LCGS holder and graded LCGS 45, rare, rated R2 by 
Marsh/Hill, only 427,450 minted, the lowest mintage in the 
Young Head Melbourne Shield series (£400 - £600)

      

1959) Sovereign 1883S George and the Dragon, Marsh 120, 
S.3858E, NEF/EF with some small edge nicks (£450 - £800)

1960) Sovereign 1883S Shield Reverse, Marsh 79, S.3855B, EF/
AU and lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 70 
(£400 - £600)

      

1961) Sovereign 1884 WW complete on broad truncation, Marsh 
92A, S.3856F, VF lightly cleaned (£400 - £600)

1962) Sovereign 1884M George and the Dragon, WW buried in 
truncation, Marsh 92, S.3857B, GEF the obverse retaining 
touches of mint bloom, in an LCGS holder and graded LCGS 
65 (£400 - £600)

      

1963) Sovereign 1884M Shield Reverse, Marsh 65, S.3854A, EF/
GEF in an LCGS holder and graded LCGS 65 (£400 - £600)

      

1964) Sovereign 1884S George and the Dragon, Marsh 121, 
S.3858E, NEF with some contact marks and small rim nicks 
(£400 - £600)

1965) Sovereign 1884S Shield Reverse, Marsh 80, S.3855B GEF/
AU the reverse choice and lustrous, in an LCGS holder and 
graded LCGS 65, an eye-catching example (£400 - £600)

      

1966) Sovereign 1885 George and the Dragon, Marsh 93, 
S.3856B, EF in an LCGS holder and graded LCGS 65 
(£400 - £600)
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1967) Sovereign 1885M George and the Dragon, WW complete 
on broad truncation, Marsh 107A, S.3857C, EF and lustrous 
with some light contact marks (£400 - £600)

1968) Sovereign 1885M Shield Reverse, Marsh 66, S.3854A, EF/
GEF in an LCGS holder and graded LCGS 60 (£400 - £600)

1969) Sovereign 1885S George and the Dragon, Marsh 122, 
S.3858E, NEF with some minor edge nicks, the obverse 
with some heavier contact marks (£400 - £600)

1970) Sovereign 1885S Shield Reverse, Marsh 81, S.3855B, EF/
AU and lustrous, the reverse choice, in an LCGS holder and 
graded LCGS 65 (£400 - £600)

      

1971) Sovereign 1886M George and the Dragon, WW complete 
on broad truncation, Marsh 108, S.3857C, Near EF/EF 
with some contact marks and small rim nicks, the reverse 
retaining some mint bloom (£400 - £600)

1972) Sovereign 1886M Shield Reverse, Marsh 67, S.3854A, EF/
GEF and lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 60, 
one of the key rarities of the entire Melbourne series, rated 
R3 by Marsh/Hill, extreme rare and sought after, especially 
in high grades (£3,000 - £6,000)

      

1973) Sovereign 1886S George and the Dragon, Marsh 123, 
S.3858E, NEF with some contact marks (£400 - £600)

1974) Sovereign 1886S Shield Reverse, Marsh 82, S.3855B, GEF/
AU and lustrous, the reverse particularly eye-catching, in 
an LCGS holder and graded LCGS 70 (£400 - £600)

      

1975) Sovereign 1887 Jubilee Head, First obverse, with G: of D:G: 
further from the crown, Marsh 125D, S.3866, DISH L7, GEF/
AU (£400 - £600)

1976) Sovereign 1887M Jubilee Head, First Legend, Imperfect J 
in J.E.B. Marsh 131D, S.3867A, DISH M7, EF in an LCGS 
holder and graded LCGS 65 (£400 - £600)

      

1977) Sovereign 1887M Jubilee Head, First Legend, Imperfect J 
in J.E.B. Marsh 131D, S.3867A, DISH M7, Near EF with 
some contact marks (£400 - £600)

1978) Sovereign 1887M Jubilee Head, First Legend, Imperfect J 
in J.E.B. Marsh 131D, S.3867A, DISH M7, NEF with some 
contact marks (£400 - £600)

1979) Sovereign 1887M Young Head, George and the Dragon, 
Marsh 109, S.3857C, NEF with some minor contact marks 
(£400 - £600)

1980) Sovereign 1887M Young Head, Shield Reverse, Marsh 
68, S.3854A, GEF/AU and lustrous, the reverse choice, in 
an LCGS holder and graded LCGS 65, an extremely rare 
Melbourne Shield type, rated R3 by Marsh/Hill, the rarity 
rating fully justifi ed, surely (£2,500 - £4,500)

      

1981) Sovereign 1887S Jubilee Head, First legend, with small, 
spread J.E.B. on truncation, Marsh 138A, S.3868A, DISH 
S2, EF in an LCGS holder and graded LCGS 60, all Jubilee 
Head Sydney Sovereign Rare (£450 - £750)

      

1982) Sovereign 1887S Young Head, George and the Dragon, 
Marsh 124, S.3858E, GEF and lustrous, a most pleasing 
example (£400 - £600)

1983) Sovereign 1887S Young Head, Shield Reverse, Marsh 83, 
S.3855B, VF/GVF in an NGC holder and graded LCGS 45 
(£400 - £600)

      

1984) Sovereign 1888 G: of D:G: closer to the crown, Marsh 126A, 
S.3866B, DISH L9, EF in an LCGS holder and graded LCGS 
60 (£400 - £600)

1985) Sovereign 1888M G: of D:G: closer to the crown Marsh 
132B, S.3867B, DISH M10, EF in an LCGS holder and 
graded LCGS 60 (£400 - £600)

1986) Sovereign 1888S G: of D:G: closer to the crown, Marsh 
139B, S.3868B, DISH S10, GVF/NEF with some contact 
marks (£400 - £600)

1987) Sovereign 1889 G: of D:G: closer to the crown, Marsh 127, 
S.3866B, DISH L11 NEF/EF with some contact marks, the 
reverse with some lustre (£400 - £600)

1988) Sovereign 1889M G: of D:G: closer to the crown Marsh 
133A, S.3867B, DISH M12 NEF/EF the obverse with some 
hairlines (£400 - £600)

1989) Sovereign 1889S G: of D:G: closer to the crown Marsh 140A, 
S.3868B, DISH S12 EF and lustrous with some minor edge 
nicks (£400 - £600)
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1990) Sovereign 1890 G: of D:G: closer to the crown, Marsh 128A, 
S.3866B, DISH L13, A/UNC and lustrous, a very pleasing 
example with excellent eye appeal (£400 - £600)

1991) Sovereign 1890M G: of D:G: closer to the crown, Marsh 
134, S.3867B DISH M14, EF/AU and lustrous with minor 
contact marks (£400 - £600)

1992) Sovereign 1890S G: of D:G: closer to the crown, Marsh 
141A, S.3868B, DISH S14, NEF/EF and lustrous (£400 - 
£600)

1993) Sovereign 1891 G: of D:G: closer to the crown, Horse with 
long tail, Marsh 129A, S.3866C, DISH L15, Near EF/EF 
with some contact marks and edge nicks (£400 - £600)

1994) Sovereign 1891M G: of D:G: closer to the crown, horse with 
long tail, Marsh 135A, S.3867C, DISH M16, EF and lustrous 
with some contact marks (£400 - £600)

       

1995) Sovereign 1891S G: of D:G: closer to the crown, Marsh 142, 
S.3868C, DISH S15, VF/GVF (£400 - £600)

1996) Sovereign 1892 Marsh 130, S.3866C, DISH L16, GEF and 
lustrous with some contact marks (£400 - £600)

1997) Sovereign 1892M Marsh 136, S.3867C, DISH M17, NEF/
EF the reverse lustrous (£400 - £600)

1998) Sovereign 1892S Marsh 143, S.3868C, DISH S16, Good 
Fine/VF (£400 - £600)

1999) Sovereign 1893 Veiled Head Marsh 145, S.3874, GEF and 
lustrous with some contact marks (£400 - £600)

2000) Sovereign 1893M Jubilee Head, Marsh 137, S. 3867C, DISH 
M18, EF and lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 
65 (£400 - £600)

2001) Sovereign 1893M Veiled Head, Marsh 153, S.3875, VF/
GVF with some edge nicks and a gentle edge bruise (£400 
- £600)

2002) Sovereign 1893S Jubilee Head, Marsh 144, S.3868C, DISH 
S17, A/UNC and retaining almost full lustre, in an LCGS 
holder and graded LCGS 75 (£400 - £600)

      

2003) Sovereign 1893S Veiled Head, Marsh 162, S.3877, EF 
and lustrous with some contact marks and small rim nicks 
(£400 - £600)

2004) Sovereign 1894 Marsh 146, S.3874, GVF/NEF (£400 - £600)

2005) Sovereign 1894M Marsh 154, S.3875, NEF/EF the reverse 
lustrous (£400 - £600)

2006) Sovereign 1894S Marsh 163, S.3877, GEF and lustrous 
with some small rim nicks, the reverse with traces of mint 
bloom in places (£400 - £600)

2007) Sovereign 1895 Marsh 147, S.3874, GVF or better/NEF 
(£400 - £600)

2008) Sovereign 1895M Marsh 155, S.3875, GEF and lustrous 
with some contact marks and small rim nicks (£400 - £600)

2009) Sovereign 1895S Marsh 164, S.3877, GEF and lustrous 
with some contact marks (£400 - £600)

2010) Sovereign 1896 Marsh 148, S.3874, NEF/EF with some 
contact marks and small rim nicks (£400 - £600)

2011) Sovereign 1896M Marsh 156, S.3875, EF and lustrous with 
some contact marks and edge nicks (£400 - £600)

2012) Sovereign 1896S Marsh 165, S.3877, A/UNC and lustrous, 
in an LCGS holder and graded LCGS 70 (£400 - £600)

2013) Sovereign 1897M Marsh 157, S.3875, NEF and lustrous with 
some heavier contact marks below the bust (£400 - £600)

2014) Sovereign 1897S Marsh 166, S.3877, GEF and lustrous 
with some contact marks the reverse retaining some mint 
bloom (£400 - £600)

2015) Sovereign 1898 Marsh 149, S.3874, VF (£400 - £600)

2016) Sovereign 1898M Marsh 158, S.3875, EF and lustrous with 
some minor contact marks (£400 - £600)

2017) Sovereign 1898S Marsh 167, S.3877, EF and lustrous with 
some light contact marks (£400 - £600)

2018) Sovereign 1899 Marsh 150, S.3874, EF/About EF with some 
small rim nicks (£400 - £600)

2019) Sovereign 1899M Marsh 159, S.3875, GEF/EF with some 
contact marks and small rim nicks (£400 - £600)

2020) Sovereign 1899P Marsh 171, S.3876, EF in an LCGS holder 
and graded LCGS 65, the fi rst year of Sovereigns from the 
Perth Mint, Rare and always sought after (£400 - £600)

       

2021) Sovereign 1899S Marsh 168, S.3877, GEF/AU in an LCGS 
holder and graded LCGS 70 (£400 - £600)

2022) Sovereign 1900 Marsh 151, S.3874, EF with some minor 
edge nicks (£400 - £600)

2023) Sovereign 1900M Marsh 160, S.3875, EF and lustrous with 
some minor contact marks and small rim nicks (£400 - £600)

2024) Sovereign 1900P Marsh 172, S.3876 A/UNC in an LCGS 
holder and graded LCGS 75 only the second year of minting 
at the Perth Mint, and one of only three dates for this type 
(£400 - £600)
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2025) Sovereign 1900S Marsh 169, S.3877, GEF and lustrous 
with some contact marks and edge nicks (£400 - £600)

2026) Sovereign 1901 Marsh 152, S.3874 NVF/VF (£400 - £600)

2027) Sovereign 1901M Marsh 161, S.3875, GEF and lustrous 
with some minor contact marks (£400 - £600)

2028) Sovereign 1901P Marsh 173, S.3876, EF with some small 
rim nicks (£400 - £600)

2029) Sovereign 1901S Marsh 170, S.3877, NEF with some small 
rim nicks (£400 - £600)

2030) Sovereign 1902 Marsh 174, S.3969, EF and lustrous with 
some small rim nicks (£400 - £600)

2031) Sovereign 1902M Marsh 186, S.3971, GEF and lustrous 
with some contact marks (£400 - £600)

2032) Sovereign 1902P Marsh 195, S.3972, VF/GVF (£400 - £600)

2033) Sovereign 1902S Marsh 204, S.3973, Lustrous EF with 
some edge nicks (£400 - £600)

2034) Sovereign 1903 Marsh 175, S.3969, About EF/EF with some 
small edge nicks (£400 - £600)

2035) Sovereign 1903M Marsh 187, S.3971, EF and lustrous with 
minor contact marks (£400 - £600)

2036) Sovereign 1903P Marsh 196, S.3972, EF and lustrous with 
some contact marks (£400 - £600)

2037) Sovereign 1903S Marsh 205, S.3973, GEF and lustrous 
with minor contact marks (£400 - £600)

2038) Sovereign 1904 Marsh 176, S.3969 UNC/AU and lustrous, 
in an LCGS holder and graded LCGS 78 (£400 - £600)

2039) Sovereign 1904M Marsh 188, S.3970 AU/GEF and lustrous, 
in an LCGS holder and graded LCGS 70 (£400 - £600)

2040) Sovereign 1904P Marsh 197, S.3972, NEF/GVF (£400 - 
£600)

2041) Sovereign 1904S Marsh 206, S.3973 GEF/AU in an LCGS 
holder and graded LCGS 70 (£400 - £600)

2042) Sovereign 1905 Marsh 177, S.3969 NEF (£400 - £600)

2043) Sovereign 1905M Marsh 189, S.3971 NEF with some 
contact marks (£400 - £600)

2044) Sovereign 1905P Marsh 198, S.3972, GVF with some edge 
nicks (£400 - £600)

2045) Sovereign 1905S Marsh 207, S.3973, NEF/EF with some 
contact marks and edge nicks, the reverse lustrous (£400 
- £600)

2046) Sovereign 1906 Marsh 178, S.3969 A/UNC and lustrous in 
an LCGS holder and graded LCGS 75 (£400 - £600)

2047) Sovereign 1906M Marsh 190, S.3971, NEF and lustrous 
with some contact marks (£400 - £600)

2048) Sovereign 1906P Marsh 199, S.3972, EF/About EF (£400 
- £600)

2049) Sovereign 1906S Marsh 208, S.3973, EF/Near EF with 
some light contact marks (£400 - £600)

2050) Sovereign 1907 Marsh 179, S.3969, Near EF the obverse 
with some contact marks (£400 - £600)

2051) Sovereign 1907M Marsh 191, S.3971, EF/Near EF with 
some contact marks and rim nicks (£400 - £600)

2052) Sovereign 1907P Marsh 200, S.3972, GVF with some 
contact marks (£400 - £600)

2053) Sovereign 1907S Marsh 209, S.3973, EF and lustrous with 
some contact marks (£400 - £600)

2054) Sovereign 1908 Marsh 180, S.3969, EF/About EF (£400 - 
£600)

2055) Sovereign 1908C Satin Proof, Marsh 183, S.3970, EF in 
an LCGS holder and graded LCGS 60, one of the classic 
rarities of the entire Sovereign series, always sought after 
and missing from many advanced Sovereign collections 
(£4,000 - £8,000)

2056) Sovereign 1908M Marsh 192, S.3971, NEF/GVF (£400 - 
£600)

2057) Sovereign 1908P Marsh 201, S.3972, EF/NEF with some 
contact marks and an edge nick (£400 - £600)
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2058) Sovereign 1908S Marsh 210, S.3973 GEF/EF and lustrous 
in an LCGS holder and graded LCGS 65, scarce in high 
grade (£400 - £600)

      

2059) Sovereign 1909 Marsh 181, S.3969, NEF/EF with some 
contact marks (£400 - £600)

2060) Sovereign 1909C Marsh 184, S.3970, EF in an LCGS holder 
and graded LCGS 65, Ottawa Mint Sovereigns always 
popular on the rare occasions we offer them (£600 - £1,100)

       

2061) Sovereign 1909M Marsh 193, S.3971, About EF/EF with a 
gentle edge bruise (£400 - £600)

2062) Sovereign 1909P Marsh 202, S.3972, EF with some minor 
contact marks (£400 - £600)

2063) Sovereign 1909S Marsh 211, S.3973, GVF the reverse with 
some heavier contact marks (£400 - £600)

2064) Sovereign 1910 Marsh 182, S.3969, EF (£400 - £600)

2065) Sovereign 1910C Marsh 185, S.3970 EF in an LCGS holder 
and graded LCGS 60, only 28,020 minted, Ottawa Mint 
Sovereigns always desirable (£500 - £900)

       

2066) Sovereign 1910M Marsh 194, S.3971, EF with some minor 
contact marks and small rim nicks (£400 - £600)

2067) Sovereign 1910P Marsh 203, S.3972, About EF with some 
small rim nicks (£400 - £600)

2068) Sovereign 1910S Marsh 212, S.3973 UNC or very near 
so and lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 78 
(£400 - £600)

      

2069) Sovereign 1911 Marsh 213, S.3996, NEF with some small 
rim nicks (£400 - £600)

2070) Sovereign 1911C Marsh 221, S.3997, Lustrous UNC with 
minor contact marks (£400 - £600)

2071) Sovereign 1911M Marsh 229, S.3999, NEF, stated by 
Marsh to be a common coin, but examination of our archive 
database shows that we have only offered 2 example since 
2003, so possibly scarcer than catalogue values would 
indicate (£400 - £600)

       

2072) Sovereign 1911P Marsh 250, S.4001, GVF (£400 - £600)

2073) Sovereign 1911S Marsh 271, S.4003, GEF (£400 - £600)

2074) Sovereign 1912 Marsh 214, S.3996, NEF/EF (£400 - £600)

2075) Sovereign 1912M Marsh 230, S.3999, EF the obverse with 
some contact marks (£400 - £600)

2076) Sovereign 1912P Marsh 251, S.4001, Bright NEF (£400 - 
£600)

2077) Sovereign 1912S Marsh 272, S.4003 UNC and lustrous in 
an LCGS holder and graded LCGS 80 (£400 - £600)

2078) Sovereign 1913 Marsh 215, S.3996, EF (£400 - £600)

2079) Sovereign 1913C Marsh 222, S.3997 GEF and lustrous, in 
an LCGS holder and graded LCGS 65, Rare with a mintage 
of just 3717 pieces, a much lower mintage than the 1916C 
coin which is rated at R2 by Marsh/Hill (£1,500 - £3,000)

        

2080) Sovereign 1913M Marsh 231, S.3999 EF in an CGS holder 
and graded LCGS 65 (£400 - £600)

2081) Sovereign 1913P Marsh 252, S.4001 EF in an LCGS holder 
and graded LCGS 60 (£400 - £600)

2082) Sovereign 1913S Marsh 273, S.4003 EF with some contact 
marks and small edge nicks (£400 - £600)

2083) Sovereign 1914 Marsh 216, S.3996, EF (£400 - £600)

2084) Sovereign 1914C Marsh 223, S.3997 A/UNC and lustrous, in 
an LCGS holder and graded LCGS 70, Rare with a mintage 
of just 14,900 pieces, Ottawa Mint Sovereign always popular 
of the rare occasions we offer them (£600 - £1,100)

      

2085) Sovereign 1914M Marsh 232, S.3999, Near EF (£400 - £600)

2086) Sovereign 1914P Marsh 253, S.4001, EF (£400 - £600)

2087) Sovereign 1914S Marsh 274, S.4003, EF (£400 - £600)
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2088) Sovereign 1915 Marsh 217, S.3996, A/UNC and lustrous 
(£400 - £600)

2089) Sovereign 1915M Marsh 233, S.3999, EF with some 
scratches in the obverse fi eld (£400 - £600)

2090) Sovereign 1915P Marsh 254, S.4001, NEF/EF the reverse 
lustrous, listed as 'Common' by Marsh/Hill, examination of 
our archive database stretching back to 2003 indicates that 
this is only the third example we have offered (£400 - £600)

      

2091) Sovereign 1915S Marsh 275, S.4003 A/UNC in an LCGS 
holder and graded LCGS 70 (£400 - £600)

2092) Sovereign 1916 Marsh 218, S.3996 EF in an LCGS holder 
and graded LCGS 60, a scarce and under-rated date (£400 
- £600)

      

2093) Sovereign 1916M Marsh 234, S.3999, EF, rated as 'Normal' 
by Marsh/Hill, examination of our archive database 
stretching back to 2003 shows that this is the fi rst example 
we have offered (£400 - £600)

2094) Sovereign 1916P Marsh 255, S.4001, GEF and lustrous, 
listed as scarce by Marsh/Hill, our archive database 
stretching back to 2003 shows that we have only previously 
offered 2 examples (£400 - £600)

2095) Sovereign 1916S Marsh 275, S.4003, EF (£400 - £600)

2096) Sovereign 1917C Marsh 225, S.3997, EF, scarce with a 
mintage of just 58,875 pieces (£400 - £600)

2097) Sovereign 1917M Marsh 235, S.3999, About EF (£400 - 
£600)

2098) Sovereign 1917P Marsh 256, S.4001 UNC or near so in an 
LCGS holder and graded LCGS 75 (£400 - £600)

2099) Sovereign 1917S Marsh 275, S.4003, EF/.About EF (£400 
- £600)

2100) Sovereign 1918 I Marsh 228, S.3998, A/UNC with pale lustre 
(£400 - £600)

2101) Sovereign 1918C Marsh 226, S.3997, EF with some contact 
marks and small edge nicks (£400 - £600)

2102) Sovereign 1918M Marsh 236, S.3999, EF (£400 - £600)

2103) Sovereign 1918P Marsh 257, S.4001, EF/NEF (£400 - £600)

2104) Sovereign 1918S Marsh 278, S.4003, EF (£400 - £600)

2105) Sovereign 1919C Marsh 227, S.3997, Near EF with some 
contact marks, the last minting of the Ottawa Sovereigns 
(£400 - £600)

2106) Sovereign 1919M Marsh 237, S.3999 GEF in an LCGS 
holder and graded LCGS 65, our archive database shows 
that we have only offered 2 examples since 2003, Listed as 
Scarce by Marsh/Hill, but in the light of those fi gures surely 
rarer than this, and possibly rare than catalogue values 
would indicate (£450 - £750)

      

2107) Sovereign 1919P Marsh 258, S.4001, NEF/EF (£400 - £600)

2108) Sovereign 1919S Marsh 279, S.4003, GEF/EF and lustrous 
with some contact marks on the obverse, a rare and under-
rated date, our archive database shows that we have only 
offered one previous example (£400 - £600)

2109) Sovereign 1920P Marsh 259, S.4001, EF (£400 - £600)

2110) Sovereign 1921P Marsh 260, S.4001, EF with some contact 
marks (£400 - £600)

2111) Sovereign 1921S Marsh 281, S.4003 GEF/AU and lustrous, 
in an LCGS holder and graded LCGS 70, the reverse with 
touches of mint bloom in places, one of the many key date 
Sydney Mint Sovereigns in the George V series, always 
highly sought after in high grade (£1,000 - £1,800)

      

2112) Sovereign 1922P Marsh 261, S.4001, NEF with some minor 
contact marks and small rim nicks (£400 - £600)

2113) Sovereign 1923M Marsh 241, S.3999, A/UNC in an LCGS 
holder and graded LCGS 75, listed as Rare by Marsh/Hill 
(£400 - £600)

       

2114) Sovereign 1923P Marsh 262, S.4001, EF (£400 - £600)

2115) Sovereign 1924M Marsh 242, S.3999, GEF in an LCGS 
holder and graded LCGS 70, listed as Rare by Marsh/Hill 
(£400 - £600)

      

2116) Sovereign 1924P Marsh 263, S.4001, EF in an LCGS holder 
and graded LCGS 60 (£400 - £600)
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2117) Sovereign 1924S Marsh 284, S.4003 GEF and lustrous, in 
an LCGS holder and graded LCGS 70, one of a number 
of key Sydney dates in the George V series, all are very 
sought after (£1,000 - £1,800)

      

2118) Sovereign 1924SA Marsh 288, S.4004, GEF in an LCGS 
holder and graded LCGS 65, an extremely rare date with a 
tiny mintage of just 2660 pieces, very seldom offered in any 
grade, our archive database stretching back to 2003 shows 
that we have offered only 3 previous examples, Ex-Cheshire 
Collection (ticket no longer with the coin) (£5,000 - £9,000)

2119) Sovereign 1925 Marsh 220, S.3996, A/UNC (£400 - £600)

2120) Sovereign 1925M Marsh 243, S.3999, Lustrous UNC with 
minor contact marks, the reverse with some small tone spots 
(£400 - £600)

2121) Sovereign 1925P Marsh 264, S.4001, EF and lustrous in 
an LCGS holder and graded LCGS 65 (£400 - £600)

2122) Sovereign 1925S Marsh 285, S.4003, listed as scarce by 
Marsh/Hill, Lustrous UNC in an LCGS holder and graded 
LCGS 80 (£400 - £600)

2123) Sovereign 1925SA Marsh 289, S.4004, GEF and lustrous 
with minor contact marks and small rim nicks (£400 - £600)

2124) Sovereign 1926M Marsh 244, S.3999 A/UNC in an LCGS 
holder and graded LCGS 70 (£400 - £600)

      

2125) Sovereign 1926P Marsh 265, S.4001, EF in an LCGS holder 
and graded LCGS 60, listed as Rare by Marsh/Hill (£800 - 
£1,400)

      

2126) Sovereign 1926SA Marsh 290, S.4004, GEF (£400 - £600)

2127) Sovereign 1927P Marsh 266, S.4001, GEF in an LCGS 
holder and graded LCGS 70 (£400 - £600)

      

2128) Sovereign 1927SA Marsh 291, S.4004, EF with some minor 
contact marks and small rim nicks (£400 - £600)

2129) Sovereign 1928M Marsh 246, S.3999 GEF the reverse 
with touches of mint bloom, in an LCGS holder and graded 
LCGS 65, rated R2 by Marsh/Hill and rare in high grade 
(£1,000 - £1,800)

       

2130) Sovereign 1928P Marsh 267, S.4001, A/UNC in an LCGS 
holder and graded LCGS 70 (£400 - £600)

      

2131) Sovereign 1928SA Marsh 292, S.4004. EF with some rim 
nicks (£400 - £600)

2132) Sovereign 1929M Marsh 247, S.4000 GEF in an LCGS 
holder and graded LCGS 70, one of only three Melbourne 
Mint dates bearing the Modifi ed Effi gy, all are rare, this rated 
R3 by Marsh/Hill, and all three dates are offered in this sale. 
(£1,200 - £2,000)
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2133) Sovereign 1929P Marsh 268, S.4002, A/UNC in an LCGS 
holder and graded LCGS 75 (£400 - £600)

2134) Sovereign 1929SA Marsh 293, S.4005, EF (£400 - £600)

2135) Sovereign 1930M Marsh 248, S.4000, EF/GEF in an LCGS 
holder and graded LCGS 70, rated R3 by Marsh/Hill, one of 
only three Melbourne Mint dates bearing the Modifi ed Effi gy, 
all are rare and all are offered in this sale. (£400 - £600)

      

2136) Sovereign 1930P Marsh 269, S.4002, EF/GEF and lustrous, 
in an LCGS holder and graded LCGS 70, listed as rare by 
Marsh/Hill (£400 - £600)

2137) Sovereign 1930SA Marsh 294, S.4005, A/UNC with subdued 
lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 78 (£400 - 
£600)

2138) Sovereign 1931M Marsh 249, S.4000 EF and lustrous, in an 
LCGS holder and graded LCGS 65, rated as R2 by Marsh/
Hill, one of only three Melbourne Mint dates bearing the 
George V Modifi ed Effi gy, all are rare and all are offered in 
this sale (£450 - £700)

      

2139) Sovereign 1931P Marsh 270, S.4002, GEF and lustrous 
(£400 - £600)

2140) Sovereign 1931SA Marsh 295, S.4005, EF/About EF (£400 
- £600)

2141) Sovereign 1932SA Marsh 296, S.4005, EF (£400 - £600)

2142) Sovereign 1957 Marsh 297, S.4124, A/UNC (£400 - £600)

2143) Sovereign 1958 Marsh 298, S.4125, AU/UNC and lustrous 
(£400 - £600)

2144) Sovereign 1959 Marsh 299, S.4125, Lustrous UNC with a 
small spot on the portrait (£400 - £600)

2145) Sovereign 1962 Marsh 300, S.4125, UNC (£400 - £600)

2146) Sovereign 1963 Marsh 301, S.4125, Lustrous UNC with 
minor contact marks (£400 - £600)

2147) Sovereign 1964 Marsh 302, S.4125, UNC/AU with some 
minor contact marks (£400 - £600)

2148) Sovereign 1965 Marsh 303, S.4125, Lustrous UNC with 
minor contact marks (£400 - £600)

2149) Sovereign 1966 Marsh 304, S.4125, UNC the obverse with 
some minor contact marks (£400 - £600)

2150) Sovereign 1967 Marsh 305, S.4125, Lustrous UNC with 
some minor contact marks (£400 - £600)

2151) Sovereign 1968 Marsh 306, S.4125, UNC (£400 - £600)

2152) Sovereign 1974 Marsh 307, S.SC1 Lustrous UNC (£400 - 
£600)

2153) Sovereign 1976 Marsh 308, S.SC1 UNC with some minor 
contact marks (£400 - £600)

2154) Sovereign 1978 Marsh 309, S.SC1, Lustrous UNC with 
minor contact marks (£400 - £600)

2155) Sovereign 1979 Marsh 310, S.SC1, Lustrous UNC with 
minor contact marks (£400 - £600)

2156) Sovereign 1980 Marsh 311, S.SC1, Lustrous UNC (£400 - 
£600)

2157) Sovereign 1982 Marsh 313, S.SC1, Lustrous UNC (£400 - 
£600)

2158) Sovereign 2000 Marsh 314, S.SC4, Lustrous UNC (£400 - 
£600)

2159) Sovereign 2001 Marsh 315, S.SC4, Lustrous UNC (£400 - 
£600)

2160) Sovereign 2002 Shield Reverse, Marsh 316, S.SC5 BU still 
sealed in the original Royal Mint plastic (£400 - £600)

2161) Sovereign 2003 Marsh 317, S.SC4, BU still sealed in the 
Royal Mint plastic (£400 - £600)

2162) Sovereign 2004 Marsh 319, S.SC4, BU still sealed in the 
Royal Mint plastic (£400 - £600)

2163) Sovereign 2005 Modern St. George, Marsh 321, S.SC6, BU 
still sealed in the Royal Mint plastic (£400 - £600)

2164) Sovereign 2006 Marsh 323, S.SC4, Lustrous UNC, still 
sealed in the Royal Mint plastic (£400 - £600)

2165) Sovereign 2007 Marsh 325, S.SC4, Lustrous UNC, still 
sealed in the Royal Mint plastic (£400 - £600)

2166) Sovereign 2008 Marsh 327, S.SC4, Lustrous UNC, still 
sealed in the Royal Mint plastic (£400 - £600)

2167) Sovereign 2009 Gold Proof, Marsh 330, S.SC7, nFDC with 
some toning, uncased in capsule, no certifi cate (£400 - 
£600)

2168) Sovereign 2010 Marsh 331, S.S.SC7, Lustrous UNC, still 
sealed in the Royal Mint plastic (£400 - £600)

2169) Sovereign 2011 Marsh 333, S.SC7, Lustrous UNC with some 
toning, comes with a Coin Portfolio Management certifi cate 
of provenance (£400 - £600)

2170) Sovereign 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee, Marsh 
335, S.SC8, Lustrous UNC, still sealed in the Royal Mint 
plastic (£400 - £600)

2171) Sovereign 2013 Marsh 337, S.SC7, Lustrous UNC, still 
sealed in the Royal Mint plastic (£400 - £600)

2172) Sovereign 2014 Marsh 339, S.SC7, BU (£400 - £600)

2173) Sovereign 2015 Ian Rank-Broadley portrait, Marsh 341, 
S.SC7, BU (£400 - £600)

2174) Sovereign 2016 Jody Clark portrait, Marsh 345, S.SC9, 
Lustrous UNC (£400 - £600)
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2175) Sovereign 2017 200th Anniversary of the re-introduction 
of the Gold Sovereign, with 200th Anniversary Privy Mark, 
S.SC9B, Lustrous UNC (£400 - £600)

2176) Sovereign 2018 Marsh 351, S.SC9, BU (£400 - £600)

2177) Sovereign 2019 Marsh 355, S.SC9, Lustrous UNC with the 
odd small tone spot (£400 - £600)

2178) Sovereign 2020 Marsh 358, S.SC9, Lustrous UNC with 
some light tone in places (£400 - £600)

2179) Sovereign 2021 Marsh 361, S.SC9, Lustrous UNC with light 
toning in places (£400 - £600)

2180) Sovereign 2022 Queen Elizabeth II Platinum Jubilee, 
S.SC12, Lustrous UNC (£400 - £600)

English Coins Single Coins and Small Lots 
(lots 2181-3007), 

2181) 1887 Jubilee Head Currency Set (11 coins) comprising Gold 
Five Pounds 1887 EF with a small edge nick and a small 
dig in the fi eld with a series of fi ne scratches around it, 
Gold Two Pounds 1887 EF with small rim nicks, Sovereign 
1887 GEF and lustrous with some minor contact marks, 
Half Sovereign 1887 EF/GEF, Crown 1887 GEF/EF with 
refl ective fi elds, lustrous over gold, blue and magenta tone, 
Double Florin 1887 Arabic 1, UNC or very near so and 
lustrous with gold toning in places, Halfcrown 1887 GEF/AU 
and lustrous, the obverse with beautiful golden tone, Florin 
1887 GEF/UNC the obverse with touches of golden tone, 
Shilling 1887 Lustrous UNC with golden tone, Sixpence 
1887 Revised type, GEF/UNC the obverse with deep 
golden tone enhanced by touches of blue and magenta, 
Threepence 1887 AU/UNC with blue/green and cinnamon 
tone, an attractive set, eye-catching and desirable, comes 
in a red hard fi tted case (£4,000 - £6,000)

2182) Proof Set 1902 (11 coins) the short Matt Proof issue 
Sovereign to Maundy Penny, the Sovereign with a contact 
mark on the portrait, the Florin with some light hairlines, the 
silver nicely matched, nFDC to FDC in the red Royal Mint 
box of issue (£1,400 - £2,400)

2183) Proof Set 1902 Long Matt Proof Set (13 coins) Five Pounds, 
Two Pounds, Sovereign, Half Sovereign, Crown, Halfcrown, 
Florin, Shilling, Sixpence and Maundy Set, the Gold Five 
Pounds choice, the Two Pounds with a minor tone spot in 
the obverse fi eld, Sovereign with some hairlines, and some 
contact marks on the horse, Half Sovereign with minor 
hairlines to the obverse, Crown with some raised metal in 
places on the obverse, the silver coins with some hairlines, 
possibly once lightly wiped, UNC to FDC in the red Royal 
Mint case of issue (£7,000 - £8,000)
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2184) Proof Set 1902 the short Matt Proof Set (11 coins) Sovereign 
to Maundy Penny, the Sovereign and Half Sovereign with 
very minor hairlines, the Florin lightly wiped and with contact 
marks, Sixpence with contact marks, the silver nicely 
matched some with colourful tone, UNC to nFDC in the red 
box of issue (£800 - £1,500)

      

2185) Proof Set 1902 the short Matt Proof Set (11 coins) Sovereign 
to Maundy Penny, the Sovereign nFDC with a minor contact 
marks to the portrait, Half Sovereign nFDC with a minor 
striking fl aw in the fi eld, Silver nFDC with some dark tone 
spots in places, the Threepence with a darker tone and 
possibly lightly wiped on the obverse, in the red Royal Mint 
box of issue (£800 - £1,500)

      

2186) Proof Set 1911 (8 coins) Halfcrown to Maundy Penny nFDC 
to FDC with choice colourful toning, a nicely matched set, 
in the red Royal Mint box (£400 - £800)

       

2187) Proof Set 1911 Short Set (10 coins) Sovereign, Half 
Sovereign, Halfcrown, Florin, Shilling, Sixpence and 
Maundy Set, the Sovereign nFDC, the Half Sovereign 
nFDC with some hairlines and light toning, the silver nFDC 
to FDC with minor nicks and tone spots, with an attractive 
and colourful matching tone, the Florin particularly choice, 
in the red box of issue (£2,500 - £3,500)

  

2188) Proof Set 1927 (6 coins) Crown to Silver Threepence UNC 
to nFDC the Crown with some light hairlines, the Halfcrown 
and Sixpence with light toning, in the Red box of issue 
(£300 - £600)

       

2189) Proof Set 1927 (6 coins) Crown to Threepence, the Crown 
with a faint scratch on the obverse, the Halfcrown with a few 
scattered darker tone spots, the Florin with minor hairlines, 
nFDC to FDC with attractive light matching tone, in the red 
box of issue (£400 - £700)

      

2190) Proof Set 1927 a part set (5 coins) Halfcrown to Silver 
Threepence nFDC uncased (£400 - £500)

2191) Proof Set 1937 (15 coins) Crown to Farthing, includes the 
Maundy Money nFDC lightly toning, in the Royal Mint box 
of issue (£150 - £250)

2192) Proof Set 1937 (15 coins) Crown to Farthing, includes the 
Maundy Money UNC to FDC in the card box of issue (£150 
- £250)

2193) Proof Set 1937 (15 coins) Crown to Farthing, includes the 
Maundy Money, UNC to nFDC with some hairlines and 
contact marks, the Silver Threepence a currency issue A/
UNC, the bronze and brass lightly cleaned (£125 - £250)
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2194) Proof Set 1937 (4 coins) Gold Set Five Pounds to Half 
Sovereign, comprising Five Pounds 1937 Marsh F40, 
S.4074 UNC with a scratch on either side, and a tone spot 
in the obverse fi eld, retaining much original brilliance, Two 
Pounds 1937 Marsh T46, S.4075, UNC to nFDC with some 
hairlines, retaining much original brilliance, Sovereign 1937 
Marsh 296B, S.2076 nFDC lightly toned with a minor contact 
mark on the portrait, and Half Sovereign 1937 Marsh 543A, 
S.4077 nFDC with a tone spot on either side, in the red 
Royal Mint box of issue (£8,000 - £12,000)

2195) Proof Set 1950 (9 coins) Halfcrown to Farthing nFDC with 
some ribbon toning, the Shillings with light and attractive 
golden tone, the bronze and brass retaining almost full 
original brilliance, in the red box of issue (£40 - £80)

2196) Proof Set 1953 (10 coins) Crown to Farthing nFDC the Florin 
with a spot on the obverse lettering, in the maroon box of 
issue, the box sticky on the top (£50 - £150)

2197) Proof Set 1953 (10 coins) Crown to Farthing nFDC toned, the 
English Shilling and Threepence with some small verdigris 
spots, in the maroon box of issue (£50 - £150)

2198) Proof Set 1953 (10 coins) Crown to Farthing nFDC toned, 
the Penny with an edge bruise and a spot on the reverse, 
in the maroon box of issue (£50 - £150)

2199) Proof Set 1953 (10 coins) Crown to Farthing, the Farthing 
Freeman 662A dies 2+A the rare die pairing, UNC with a 
scratch on the obverse, UNC to nFDC the silver with a pastel 
tone, some with verdigris spots on the edge, in the maroon 
box of issue (£50 - £150)

2200) Proof Set 1953 (10 coins) Crown to Farthing, the Halfpenny 
with some hairlines, nFDC to FDC in the maroon box of 
issue (£50 - £150)

2201) Britannia Fifty Pounds 1988 Gold Half Ounce S.BGE1, 
Toned UNC (£900 - £1,200)

      

2202) Crown 1666 ESC 32, Bull 366 VG with graffi ti on the obverse 
(£80 - £120)

2203) Crown 1676 VICESIMO OCTAVO edge ESC 51, Bull 397 
VG cleaned (£100 - £120)

2204) Crown 1696 Third Bust, OCTAVO edge ESC 94 GEF with 
some minor haymarking (£600 - £800)

      

2205) Crown 1700 Third Bust Variety DVODECIMO edge ESC 97, 
Bull 1010, S.3473, GEF with a rich golden tone, enhanced 
by touches of blue and red, minor haymarks and adjustment 
lines barely detract, an eye-catching example with beautiful 
eye appeal (£2,000 - £2,500)

      

2206) Crown 1818 LIX ESC 214, Bull 2009 in an NGC holder and 
graded AU55 (£600 - £700)

      

2207) Crown 1818 LIX ESC 214, Bull 2009 VF or slightly better 
with some scratches (£70 - £140)
2208) 
Crown 1819 LIX ESC 215, Bull 2010 NEF with some 
hairlines and with two spots on the obverse (£400 - £500)
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2209) Crown 1821 SECUNDO ESC 246 obverse Unc and toned, 
the reverse with some old scratches in the fi elds now hard 
to see under the tone, and the coin does have good eye 
appeal (£400 - £700)

      

2210) Crown 1821 SECUNDO ESC 246, Bull 2310 EF with some 
minor contact marks, lightly hairlined with grey tone (£800 
- £100)

      

2211) Crown 1822 TERTIO ESC 252, Bull 2320 VG (£20 - £40)

2212) Crown 1822 TERTIO ESC 252, Bull 2320, in an LCGS holder 
and graded LCGS 75 (£1,200 - £1,500)

      

2213) Crown 1844 Cinquefoil stops on edge ESC 281, Bull 2562 
About VF with an edge bruise and underlying colourful tone 
in places (£85 - £125)

2214) Crown 1847 Young Head, ESC 286, Bull 2567 Fine or better 
(£35 - £75)

2215) Crown 1847 Young Head, incomplete E in ET on edge 
(appears as F.) ESC 286, Bull 2568 Bold Fine/Fine, the 
obverse with some contact marks in the fi elds (£35 - £75)

2216) Crown 1887 ESC 296, Bull 2585, as Davies 480 dies 1A 
Wider obverse design with a thinner rim. T of VICT to R of 
REG is 34.3mm, GVF/NEF with some contact marks and 
edge nicks (£80 - £100)

2217) Crown 1887 ESC 296, Bull 2585, as Davies 480 dies 1A 
Wider obverse design with a thinner rim. T of VICT to R of 
REG is 34.4mm, VF the obverse brushed (£80 - £100)

2218) Crown 1887 ESC 296, Bull 2585, as Davies 480 dies 1A 
Wider obverse design with a thinner rim. T of VICT to R 
of REG is 34.5mm, GVF toned with some contact marks 
(£80 - £100)

2219) Crown 1887 ESC 296, Bull 2585, Bright GEF with some 
minor hairlines and contact marks (£100 - £200)

2220) Crown 1887 ESC 296, Bull 2585, EF and lustrous, the 
obverse with some minor hairlines (£100 - £200)

2221) Crown 1887 ESC 296, Bull 2585, Lustrous UNC with minor 
contact marks, a most attractive example (£250 - £300)

2222) Crown 1887 ESC 296, Bull 2585, Near EF with golden tone 
and some minor edge nicks (£90 - £120)

2223) Crown 1887 ESC 296, Bull 2585, NEF/EF with some contact 
marks (£50 - £90)

2224) Crown 1888 Narrow Date ESC 298, Bull 2587 A/UNC and 
lustrous with some rim nicks and minor contact marks (£140 
- £180)

2225) Crown 1888 Narrow Date ESC 298, Bull 2587 GVF/NEF 
the obverse with some minor hairlines and with some minor 
scuffs on the portrait, pleasing overall with good eye appeal 
(£40 - £80)

2226) Crown 1888 Wide Date, ESC 298, Bull 2588, Davies 481, 
About Fine, cleaned, Rare (£95 - £125)

2227) Crown 1889 ESC 299, Bull 2589, Davies 483, dies 1A, EF 
and lustrous with minor contact marks and hairlines (£60 - 
£100)

2228) Crown 1889 ESC 299, Bull 2589, Davies 483, dies 1A, VF/
GVF with some contact marks (£40 - £70)

2229) Crown 1890 ESC 300, Bull 2590, GVF with light hairlines 
(£50 - £90)

2230) Crown 1892 ESC 302, Bull 2592 Bold Fine, possibly once 
cleaned (£25 - £50)

2231) Crown 1892 ESC 302, Bull 2592, EF cleaned, but not 
unattractively so (£110 - £130)

2232) Crown 1893 LVI 4 streamer strands from helmet, short 
top strand, less undulating streamer, ESC 303, Bull 2593, 
Davies 503G dies Obverse 1, Reverse J, a scarcer reverse 
type not listed in the original 1982 Davies book, VG (£90 - 
£120)

2233) Crown 1893 LVI 4 streamer strands from helmet, short 
top strand, less undulating streamer, ESC 303, Bull 2593, 
Davies 503G dies Obverse 1, Reverse J, a scarcer reverse 
type not listed in the original 1982 Davies book, VG or better 
with an edge bruise (£80 - £100)
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2234) Crown 1893 LVI 5 streamer strands emanate from the 
helmet, the lower two appear to join the central strand, 
wider spaced REGNI on edge (15.5mm) ESC 303, Bull 
22593, Davies 503F, dies Obverse 1, Reverse L (formerly 
Reverse I), a scarcer reverse type not listed in the original 
1982 Davies book, Fine or better/NVF the reverse with an 
x-shaped scratch in the fi eld (£90 - £120)

2235) Crown 1893 LVI 5 streamer strands emanate from the 
helmet, the lower two appear to join the central strand, wider 
spaced REGNI on edge (15.5mm) ESC 303, Bull 22593, 
Davies 503F, dies Obverse 1, Reverse L (formerly Reverse 
I), a scarcer reverse type not listed in the original 1982 
Davies book, Fine/Good Fine with grey tone (£80 - £100)

2236) Crown 1893 LVI 5 streamers emanate from a single strand 
at the back of the helmet, ESC 303, Bull 2593, Davies 503E 
dies Obverse 1, Reverse H, a scarcer reverse type not listed 
in the original 1982 Davies book, Near Fine (£90 - £120)

2237) Crown 1893 LVI 5 streamers emanate from a single strand 
at the back of the helmet, ESC 303, Bull 2593, Davies 
503E dies Obverse 1, Reverse H, a scarcer reverse type 
not listed in the original 1982 Davies book, Near Fine, the 
reverse slightly better (£80 - £100)

2238) Crown 1893 LVI 5 streamers emanate from a single strand 
at the back of the helmet, ESC 303, Bull 2593, Davies 503E 
dies Obverse 1, Reverse H, a scarcer reverse type not listed 
in the original 1982 Davies book, Near Fine/About Fine, 
brushed (£90 - £120)

2239) Crown 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 501 dies 1A A/
UNC and with an attractive subtle gold and cinnamon tone 
(£80 - £120)

2240) Crown 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 501 dies 1A, 
NEF with some contact marks on the obverse (£50 - £100)

2241) Crown 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 503 dies 1B, 
Good Fine/VF with an edge bruise and some rim nicks 
(£85 - £115)

2242) Crown 1893 LVI fi rst signs of the development of the I.L. 
initials type (worn obverse die) as ESC 303, Bull 2593, 
Davies 501 dies 1A, the obverse with an edge bruise by 
FID DEF with a scuff on the top of the rim, Fine/Good Fine 
with some contact marks and edge nicks (£80 - £100)

2243) Crown 1893 LVI fi rst signs of the development of the I.L. 
initials type (worn obverse die) as ESC 303, Bull 2593, 
Davies 501 dies 1A, the obverse with an edge bruise by FID 
DEF, Fine/Good Fine with some contact marks and edge 
nicks (£90 - £120)

2244) Crown 1893 LVI fi rst signs of the development of the I.L. 
initials type (worn obverse die) as ESC 303, Bull 2593, 
Davies 601 dies 1A, About Fine/Fine (£80 - £100)

2245) Crown 1893 LVI fi rst signs of the development of the I.L. 
initials type (worn obverse die) as ESC 303, Bull 2593, 
Davies 601 dies 1A, Fine (£80 - £100)

2246) Crown 1893 LVI Proof ESC 304, Bull 2594, Davies 505 dies 
2A T of VICTORIA points between two rim teeth, NGC PF61 
(£2,000 - £3,000)

       

2247) Crown 1893 LVI Proof ESC 304, Bull 2594, Davies 505P, 
dies 2A, Near Fine/Fine with an edge bruise on either side. 
Expert opinions concur that this die pairing only occurs on 
the Proof issue LVI type, and not on the currency pieces. 
Even in this grade, the piece retains some touches of 
brilliance on the reverse around St. George (£90 - £120)

2248) Crown 1893 LVI thinner rim with longer obverse rim teeth, 
resembling denticles as ESC 303, Bull 2593, Davies 501 
dies Obverse 1a, Reverse A, Near Fine, lightly cleaned, now 
retoned, a rare die pairing for the LVI edge coin (£80 - £100)

2249) Crown 1893 LVI thinner rim with longer obverse rim teeth, 
resembling denticles, 3 streamer strands from helmet, lower 
strand bent down at left end, as ESC 303, Bull 2593, Davies 
503C, dies Obverse 1a, Reverse F, a scarcer reverse type 
not listed in the original 1982 Davies book, Fine/Good Fine 
with grey tone (£85 - £115)

2250) Crown 1893 LVI thinner rim with longer obverse rim teeth, 
resembling denticles, 3 streamer strands from helmet, lower 
strand bent down at left end, as ESC 303, Bull 2593, Davies 
503C, dies Obverse 1a, Reverse F, a scarcer reverse type 
not listed in the original 1982 Davies book, Fine, cleaned 
and retoned (£85 - £115)

2251) Crown 1893 LVI thinner rim with longer obverse rim teeth, 
resembling denticles, 3 streamer strands from helmet, lower 
strand bent down at left end, as ESC 303, Bull 2593, Davies 
503C, dies Obverse 1a, Reverse F, a scarcer reverse type 
not listed in the original 1982 Davies book, Good Fine/About 
VF (£85 - £115)

2252) Crown 1893 LVI thinner rim with longer obverse rim teeth, 
resembling denticles, 3 streamer strands from helmet, lower 
strand bent down at left end, as ESC 303, Bull 2593, Davies 
503C, dies Obverse 1a, Reverse F, a scarcer reverse type 
not listed in the original 1982 Davies book, Fine, the reverse 
slightly better (£85 - £115)

2253) Crown 1893 LVI thinner rim with longer obverse rim teeth, 
resembling denticles, 3 streamer strands from helmet, lower 
strand bent down at left end, as ESC 303, Bull 2593, Davies 
503C, dies Obverse 1a, Reverse F, a scarcer reverse type 
not listed in the original 1982 Davies book, Fine/Good Fine, 
lightly brushed (£85 - £115)

2254) Crown 1893 LVI thinner rim with longer obverse rim teeth, 
resembling denticles, 3 streamer strands from helmet, the 
strand below the top one splits in three, as ESC 303, Bull 
2593, Davies 503D, dies Obverse 1a, Reverse G, a scarcer 
reverse type not listed in the original 1982 Davies book, 
Fine with some scratches on the obverse (£90 - £120)

2255) Crown 1893 LVI thinner rim with longer obverse rim teeth, 
resembling denticles, 3 streamer strands from helmet, the 
strand below the top one splits in three, as ESC 303, Bull 
2593, Davies 503D, dies Obverse 1a, Reverse G, a scarcer 
reverse type not listed in the original 1982 Davies book, 
Fine with some scratches on the obverse (£80 - £100)
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2256) Crown 1893 LVI thinner rim with longer obverse rim teeth, 
resembling denticles, 5 streamer strands from helmet, 
longer top and bottom strand, as ESC 303, Bull 2593, 
Davies 503A, dies Obverse 1a, Reverse C, Fine with a 
scratch on the obverse and hints of toning in the obverse 
legend, a scarcer reverse type not listed in the original 1982 
Davies book (£90 - £120)

2257) Crown 1893 LVI thinner rim with longer obverse rim teeth, 
resembling denticles, 5 streamer strands from helmet, 
longer top and bottom strand, as ESC 303, Bull 2593, 
Davies 503A, dies Obverse 1a, Reverse C, VF lightly 
brushed with some scuffs and edge nicks, a scarcer reverse 
type not listed in the original 1982 Davies book (£80 - £100)

2258) Crown 1893 LVI Wide spaced 3 in date, ESC 303, Bull 
2593, Davies 501, dies 1A, About VF/VF once cleaned, 
now colourfully retoned, with some contact marks and edge 
nicks (£80 - £100)

2259) Crown 1893 LVI Wide spaced 3 in date, REGNI on edge 
nearly 14.5mm long, LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 501, 
dies 1A, GVF with light surface residue on IND IMP (£90 - 
£120)

2260) Crown 1893 LVII ESC 305, Bull 2595, Davies 506 dies 2A, 
Near Fine with two x-shaped scratches in the obverse fi eld 
and another in the reverse fi eld (£80 - £100)

2261) Crown 1893 LVII ESC 305, Bull 2595, Davies 506 dies 2A, 
Near VF (£35 - £75)

2262) Crown 1893 LVII thinner rim with longer obverse rim teeth, 
resembling denticles, as ESC 305, Bull 2595, Davies 502, 
dies Obverse 1a, Reverse A, About Fine, cleaned with some 
contact marks and edge nicks, a rare die pairing (£85 - £115)

2263) Crown 1895 LIX ESC 309, Bull 2599, Davies 514 dies 2A, 
Near VF (£25 - £50)

2264) Crown 1895 LIX ESC 309, Bull 2599, Davies 514, dies 2A, 
EF with some lustre, the obverse cleaned and with hairlines 
(£100 - £180)

2265) Crown 1896 LIX ESC 310, Bull 2600, Davies 517 dies 
Obverse 1a, Reverse D, Near Fine, About Fine, a scarcer 
edge and die pairing (£80 - £100)

2266) Crown 1896 LIX ESC 310, Bull 2600, Davies 519 dies 2D, 
VG or better (£80 - £100)

2267) Crown 1898 LXII ESC 315, Bull 2605, Davies 526 dies 2E, 
About VF/VF toned with some contact marks (£95 - £125)

2268) Crown 1898 LXII ESC 315, Bull 2605, Davies 526, dies 2E, 
GVF with attractive golden tone (£120 - £200)

2269) Crown 1899 LXII ESC 316, Bull 2606, Davies 528 dies 2E, 
Near Fine/Good Fine (£80 - £100)

2270) Crown 1900 LXIV ESC 319, Bull 2609 VF (£35 - £75)

2271) Crown 1902 ESC 361, Bull 3560 Fine/Good Fine the obverse 
with some tone spots (£40 - £70)

2272) Crown 1902 ESC 361, Bull 3560 Good Fine, the reverse 
slightly better, cleaned (£95 - £125)

2273) Crown 1902 ESC 361, Bull 3560 Good Fine, the reverse 
slightly better, cleaned (£95 - £125)

2274) Crown 1902 ESC 361, Bull 3560 in an NGC holder and 
graded MS64 (£350 - £500)

      

2275) Crown 1902 ESC 361, Bull 3560 Near Fine/Fine, cleaned, 
with some edge nicks (£90 - £150)

2276) Crown 1902 ESC 361, Bull 3560 VG/Near Fine with some 
thin scratches (£35 - £65)

2277) Crown 1902 ESC 361, Bull 3560 VG/Near Fine, cleaned 
with some surface marks (£45 - £65)

2278) Crown 1902 ESC 361, Bull 3650, VF with touches of golden 
tone (£90 - £150)

2279) Crown 1902 ESC 361, Bull 3560 in an NGC holder and 
graded MS64, analysis of the NGC Population Report shows 
only 9 pieces at MS65 and 1 at MS66 (£300 - £500)

      

2280) Crown 1902 Matt Proof ESC 362, Bull 3562, in an NGC 
holder and graded PF63 Matte (£400 - £500)

      

2281) Crown 1902 Matt Proof ESC 362, Bull 3562, in an NGC 
holder and graded PF64 Matte (£450 - £550)
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2282) Crown 1928 ESC 368 EF with a edge fl aw and surface fl aw 
on the obverse (£130 - £175)

2283) Crown 1928 ESC 368, Bull 3633 GVF with some spots, 
close examination shows removal has been attempted with 
some hairlines in these areas (£80 - £140)

2284) Crown 1928 Good Fine with a heavy scratch on the obverse 
(£85 - £150)

2285) Crown 1929 ESC 369, Bull 3636 EF/NEF with some contact 
marks (£170 - £250)

      

2286) Crown 1929 ESC 369, Bull 3636 NEF (£120 - £200)

2287) Crown 1929 ESC 369, Bull 3636, VF/GVF with a tone line 
on the obverse (£60 - £120)

2288) Crown 1929 ESC 369, Bull 3636, VG/Near Fine with an 
edge knock (£120 - £140)

2289) Crown 1930 ESC 370, Bull 3638 in an NGC holder and 
graded MS62 (£250 - £400)

2290) Crown 1930 ESC 370, Bull 3638 VF/GVF with an edge 
knock (£50 - £125)

2291) Crown 1931 ESC 371, Bull 3639, VF/GVF with a fl an fl aw 
on the reverse (£180 - £220)

2292) Crown 1933 ESC 373 UNC and lustrous slabbed and graded 
CGS 78 (£275 - £450)

2293) Crown 1934 ESC 374 the key date in the series UNC slabbed 
and graded CGS 78, a choice coin with original brilliance 
and very rare in this high grade (£4,000 - £5,000)

       

2294) Crown 1935 Specimen ESC 376, Bull 3652 UNC (£60 - £80)

2295) Crown 1935 Specimen ESC 376, Bull 3652 UNC or near 
so, the obverse with minor contact marks, the reverse with 
touches of colourful tone in the legend (£35 - £65)

2296) Crown 1935 Specimen ESC 376, Bull 3652 UNC with light 
golden tone, in the red box of issue (£35 - £65)

2297) Crowns (2) 1819 LIX, Q of QUI has short stalk, ESC 215, 
Bull 2010, Davies dies 1B, a rare reverse for 1819, Near 
Fine, 1819 LIX Thick Garter line ESC 215, Bull 2010, Davies 
8 VG, the reverse better, both Rare (£60 - £100)

2298) Crowns (2) 1844 Star Stops on edge ESC 280, Bull 2561, 
Good Fine, the reverse slightly better, 1847 Young Head, 
FT for ET on edge ESC 286, Bull 2568, VG the reverse 
slightly better (£110 - £180)

2299) Crowns (2) 1887 ESC 296, Bull 2585 VF cleaned, 1889 
ESC 299, Bull 2589, Davies 483 dies 1A, Good Fine, the 
reverse slightly better (£35 - £55)

2300) Crowns (2) 1935 Specimens (2) ESC 376, Bull 3652 both 
UNC with minor contact marks (£100 - £120)

2301) Decimal Fifty Pence 1992/3 EU Presidency S.H5, EF and 
lustrous with some contact marks, many of this issue were 
melted (£30 - £40)

2302) Decimal Fifty Pence 2009 Kew Gardens 250th Anniversary 
Silver Proof Piedfort, in an NGC holder and graded PF70 
Ultra Cameo (£70 - £120)

2303) Decimal Twenty Pence undated mule (2008) S.G4A, in an 
NGC holder and graded MS64 (£20 - £40)

2304) Dollar Bank of England 1804 No Stop after REX, Obverse 
E, Reverse 2, NVF cleaned with some surface marks and 
a gentle edge bruise (£50 - £100)

2305) Dollar Bank of England 1804 Obverse A, Reverse 2, ESC 
144, Bull 1925, much of the under type shows including 
the date and mintmark (1807 and LIMAE monogram) NVF 
(£350 - £450)

       

2306) Dollar Bank of England 1804 Obverse A, Reverse 2, ESC 
144, Bull 1925, the date of the under type partially visible 
(-80-) the last digit a 2 or 9, GVF with some underlying lustre 
and colourful tone (£350 - £450)

      

2307) Dollar George III Oval Countermark on a Mexico 8 Reales 
1791 Mo FM ESC 129, Bull 1852 countermark Fine, 
host coin Fine with many surface masks and with some 
discolouration, a larger edge cut at the top suggests possibly 
once in a mount (£80 - £150)
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2308) Dollar George III Oval Countermark on a Mexico 8 Reales 
1795 Mo FM ESC 129, Bull 1852 countermark Fine, host 
coin Fine/Good Fine (£80 - £150)

2309) Double Florin 1887 Arabic 1 ESC 395, Bull 2697, A/UNC 
and lustrous, attractively toned, with some contact marks 
and a thin scratch after REG (£70 - £110)

2310) Double Florin 1887 Arabic 1, ESC 395, Bull 2697, Davies 
541 dies 2B, approaching EF with some minor hairlines 
(£40 - £70)

2311) Double Florin 1887 Arabic 1, ESC 395, Bull 2697, UNC 
or very near so with minor cabinet friction, with beautiful 
golden tone on refl ective surfaces, the reverse enhanced 
by underlying hues of blue and magenta (£40 - £70)

2312) Double Florin 1887 Arabic 1, Obverse: Cross on crown 
points to a space, ESC 395, Bull 2697, Davies 540A dies 
1B, this obverse normally only paired with the 'Roman 1' 
reverse EF with some contact marks, the reverse lustrous 
(£90 - £120)

2313) Double Florin 1888 ESC 397, Bull 2699, Davies 542, dies 
2B, NEF with touches of golden toning in the legends (£90 
- £120)

2314) Double Florin 1889 ESC 398, Bull 2701, Davies 544 dies 
2C, EF and lustrous (£80 - £100)

2315) Double Florin 1889 ESC 398, Bull 2701, Davies 544 dies 
2C, EF and lustrous with some contact marks (£80 - £100)

2316) Double Florin 1889 ESC 398, Bull 2701, Davies 544 dies 
2C, EF and lustrous with some contact marks (£80 - £100)

2317) Double Florin 1889 ESC 398, Bull 2701, Davies 544 dies 
2C, EF/GEF and lustrous with some contact marks and 
hairlines, the reverse with some small rim nicks (£80 - £100)

2318) Double Florin 1889 Inverted I in VICTORIA ESC 398A About 
VF/GVF with some tone spots on the obverse (£60 - £90)

2319) Double Florin 1889 Reverse with small sceptre cross, ESC 
398, Bull 2701, Davies 544A, dies 2B, this reverse normally 
found on 1887 and 1888 pieces, GVF toned, Rare (£90 - 
£120)

2320) Double Florin 1889 Reverse with small sceptre cross, ESC 
398, Bull 2701, Davies 544A, dies 2B, this reverse normally 
found on 1887 and 1888 pieces, VF or slightly better (£80 
- £100)

2321) Double Florin 1890 ESC 399, Bull 2703, in an NGC holder 
and graded MS62 (£100 - £150)

2322) Farthing 1672 Peck EF with traces of lustre, Charles II 
Farthings extremely diffi cult to fi nd in this high grade (£500 
- £600)

        

2323) Farthing 1675 Peck 528 in an NGC holder and graded AU58 
BN, a most attractive example with excellent fi elds, desirable 
thus (£400 - £500)

       

2324) Farthing 1694 Unbarred A's in BRITANNIA and No Stop 
after MARIA, Peck 618* Fine/Near Fine with an edge nick 
and a scuff on the reverse, listed as Very Rare by Peck 
(£15 - £35)

2325) Farthing 1720 Large Obverse Letters, Large 0 in date, 
Peck 816 GVF with weakness of strike in places, listed as 
Very Rare by Peck and seldom seen in grades above Fine 
(£350 - £450)

      

2326) Farthing 1749 Peck 889 EF/About EF with some tone spots 
(£65 - £125)

2327) Farthing 1807 Peck 1399 AU/UNC with traces of lustre (£20 
- £40)

2328) Farthing 1835 Raised line on Saltire, Reverse B, Peck 1473 
UNC of near so with excellent surfaces, the reverse with 
some rim nicks and light friction (£100 - £160)

2329) Farthing 1842 Closed 2 in date, 11 teeth date spacing, VF 
with some spots on the obverse, once cleaned, now almost 
fully retoned (£40 - £60)

2330) Farthing 1860 Toothed Border, R over higher R in REG, 
LCGS variety 10, AU/GEF in an LCGS holder and graded 
LCGS 70 (£15 - £35)

2331) Farthing 1860 Toothed Border/Beaded Border mule 
Freeman 498 dies 2+A GVF with a little dirt in the legends 
rare in this high grade (£250 - £400)

2332) Farthing 1861 5 Berries, Freeman 503 dies 3+B EF in an 
LCGS holder and graded LCGS 60 (£10 - £20)

2333) Farthing 1864 Plain 4, Freeman 511 dies 3+B, UNC or near 
so, in an LCGS holder and graded LCGS 78 (£20 - £40)

2334) Farthing 1865 5 over 2 Freeman 513 dies 3+B UNC or very 
near so, in an LCGS holder and graded LCGS 78 (£10 - £20)

2335) Farthing 1873 as Freeman 524 dies 3+B, High 3 in date (3 
clear of linear circle) in an NGC holder and graded MS63 
RB (£50 - £75)

2336) Farthings (2) 1856 E over R in VICTORIA, Peck 1584 About 
Fine, Rare, 1842 Large 42 in date (open 2) unlisted by Peck, 
About Fine, scarce (£15 - £45)

2337) Fifty Pence 1992/3 EU Presidency Silver Proof S.H5 in an 
NGC holder and graded PF69 Ultra Cameo (£50 - £75)
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2338) Fifty Pence 2009 Kew Gardens Gold Proof S.H19 in an NGC 
holder and graded PF69 Ultra Cameo (£3,200 - £3,600)

       

2339) Fifty Pence 2016 950th Anniversary of the Battle of Hastings 
Gold Proof, S.H41, FDC uncased in capsule with no 
certifi cate (£900 - £1,100)

      

2340) Fifty Pence 2017 Gold Proof S.H40 FDC or near so with 
a hint of very light toning, uncased in capsule, with no 
certifi cate. Usually only available as part of the Gold Set 
PGCS25, only 34 minted, so a rare opportunity for the Fifty 
Pence, or modern gold collector to obtain this type as a 
single item (£900 - £1,100)

      

2341) Fifty Pence 2023 75th Anniversary of the NHS Gold Proof, 
'National Health Service 75' within a text containing the 
words Gratitude, Dedication, Pride, Care, Kind, Dignity, 
Hope, Respect, Life, Empathy, Support, Compassion, Duty 
and Knowledge, FDC uncased in capsule, no certifi cate 
(£900 - £1,100)

2342) Five Guineas 1675 Charles II First Bust S3328E NGC AU 
Details REV SCRATCHED. A rare seldom offered date 
the last one we sold was graded NGC XF45 and realised 
£20,000 (the coin we are offering now is better grade overall 
with minor scratches reverse). NGC have only graded 5 of 
this type with four of those in graded AU55 or lower (£8,000 
- £12,000)

      

2343) Five Pound Crown 1990 Queen Mother 90th Birthday Gold 
Proof S.L1, in an NGC holder and graded PF69 Ultra Cameo 
(£2,400 - £2,800)

       

2344) Five Pound Crown 1997 Queen Elizabeth II and Prince Philip 
Golden Wedding Gold Proof, S.L4, in an NGC holder and 
graded PF69 Ultra Cameo (£2,400 - £2,800)

        

2345) Five Pound Crown 2001 100th Anniversary of the End of 
the Victorian Era Gold Proof S.L9, in an NGC holder and 
graded PF69 Ultra Cameo (£2,500 - £3,000)

       

2346) Five Pound Crown 2002 Queen Elizabeth II Golden Jubilee 
Gold Proof S.L10, in an NGC holder and graded PF69 Ultra 
Cameo (£3,200 - £3,600)
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2347) Five Pound Crown 2005 Nelson 200th Anniversary Gold 
Proof S.L15, in an NGC holder and graded PF69 Ultra 
Cameo (£2,400 - £2,800)

       

2348) Five Pound Crown 2005 Trafalgar 200th Anniversary Gold 
Proof S.L14, in an NGC holder and graded PF69 Ultra 
Cameo (£2,400 - £2,800)

       

2349) Five Pound Crown 2008 450th Anniversary of the Accession 
of Elizabeth I Gold Proof S.L18, in an NGC holder and 
graded PF69 Ultra Cameo (£2,400 - £2,800)

       

2350) Five Pound Crown 2008 Prince Charles 60th Birthday Gold 
Proof S.L19, in an NGC holder and graded PF69 Ultra 
Cameo (£2,400 - £2,800)

2351) Five Pound Crown 2008 Prince Charles 60th Birthday Gold 
Proof S.L19, in an NGC holder and graded PF70 Ultra 
Cameo (£2,700 - £3,200)

      

2352) Five Pound Crown 2011 Prince Philip 90th Birthday Gold 
Proof S.L23, in an NGC holder and graded PF70 Ultra 
Cameo (£2,500 - £3,000)

      

2353) Five Pound Crown 2017 Queen Elizabeth II Sapphire Jubilee 
Gold Proof S.L51, in an NGC holder and graded PF69 Ultra 
Cameo (£2,400 - £2,800)

       

2354) Five Pound Crown 2021 Prince Philip Memorial Gold Proof 
S.L113, in an NGC holder and graded PF69 Ultra Cameo 
(£2,400 - £2,800)

       

2355) Five Pound Crown 2023 King Charles III 75th Birthday Gold 
Proof, a new reverse design featuring the Crowned CRIII 
monogram and central 75 with oak leaves, acorns and 
sprays of fl owers on either side, ladybird and dragonfl y top 
and bottom , nFDC to FDC the reverse with a hint of toning, 
uncased in capsule, no certifi cate (£2,400 - £2,800)
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2356) Five Pounds 1887 Queen Victoria EF with an edge bump 
below the date (£2,000 - £3,000)

       

2357) Five Pounds 1902 Matt Proof S.3965, Marsh F36, EF with a 
gentle edge bruise, the obverse with some heavier contact 
marks on the portrait, smoothed on the King's neck and 
jawline, the reverse with some light smoothing below the 
horse's tail (£3,750 - £4,250)

       

2358) Five Pounds 1911 Proof, Marsh F38, S.3994, UNC and 
lustrous with a series of fi ne scratches in the fi eld behind 
the bust causing a shallow depression in is area, viewing 
recommended (£3,000 - £3,600)

       

2359) Five Pounds Gold 2002 Queen Elizabeth II Golden Jubilee 
Gold Proof S.SE9, in an NGC holder and graded PF70 Ultra 
Cameo (£2,700 - £3,200)

       

2360) Five Pounds Gold 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee 
Gold Proof S.SE12, in an NGC holder and graded PF70 
Ultra Cameo (£5,500 - £6,500)

       

2361) Five Pounds Gold 2015 Jody Clark portrait Gold Proof 
S.SE13, in an NGC holder 'One of the First 250 Struck' and 
graded PF70 Ultra Cameo (£2,500 - £3,000)

2362) Five Pounds Gold 2022 Queen Elizabeth II Platinum Jubilee 
Gold Proof, S.SE16, in an NGC holder and graded PF69 
Ultra Cameo (£2,500 - £3,000)

      

2363) Five Pounds Gold 2023 King Charles III Coronation issue, 
Obverse: Crowned head of Charles III, Reverse: George 
and the Dragon, with PISTRUCCI in full in the exergue, 
S.SE18 Gold Proof in an NGC holder and graded PF70 
Ultra Cameo (£2,600 - £3,400)

       

2364) Five Pounds Gold 2023 King Charles III Coronation issue, 
Obverse: Crowned head of Charles III, Reverse: George 
and the Dragon, with PISTRUCCI in full in the exergue, 
S.SE18 Gold Proof in an NGC holder and graded PF70 
Ultra Cameo (£2,600 - £3,400)
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2365) Five Pounds Gold to Half Sovereign 1887 Jubilee Head 
currency issues, a 4-coin gold set comprising Five Pounds 
1887 S.5864, Marsh F30, EF/NEF with some hairlines and 
tone spots, Two Pounds 1887 S.3865, Marsh T23, NEF 
with some minor contact marks, Sovereign 1887 Marsh 
125D, S.3866, DISH L7, About EF, and Half Sovereign 
1887 Marsh 478F, S. 3869, DISH L508, EF, comes with a 
red case (£3,000 - £4,000)

2366) Florin 1849 ESC 802, Bull 2815, UNC and lustrous, the 
reverse with a hint of cinnamon toning, and with minor 
cabinet friction, the Godless Florin has always been a 
popular issue, and in recent times, choice examples have 
become increasingly diffi cult to fi nd (£400 - £700)

       

2367) Florin 1852 ESC 806, Bull 2820, NEF cleaned, the obverse 
with traces of golden tone in the legends (£50 - £100)

2368) Florin 1859 No Stop after Date ESC 818, Bull 2842, Davies 
734 dies 2A, Fine with grey tone, Rare (£20 - £40)

2369) Florin 1875 ESC 844, Bull 2883, Die Number 86, the top of 
the die number has an extra loop, or more likely, may be 8 
over higher 8 in die number VG and unusual (£10 - £50)

2370) Florin 1881 ESC 856, Bull 2902 GVF or better/NEF with a 
hint of toning (£120 - £160)

2371) Florin 1887 Jubilee Head Large J in J.E.B. but with the J.E.B. 
shifted to the left extremity of the truncation panel, therefore 
the J points just right of centre of the insignia, type as ESC 
868, Bull 2953, Davies 810, dies 1A variant, Near VF toned 
and highly unusual (£90 - £120)

2372) Florin 1899 ESC 883, Bull 2969 UNC and lustrous in an 
LCGS holder and graded LCGS 78, minor contact marks 
only prevent this from being choice, (£70 - £110)

2373) Florin 1901 ESC 885, Bull 2972 UNC or near so with minor 
contact marks, the surface beautifully toned with shades of 
blue and magenta (£60 - £100)

2374) Florin 1902 ESC 919, Bull 3577 Lustrous UNC with some 
contact marks, exhibiting touches of colourful tone in the 
legends, Threepence 1902 ESC 2114, Bull 3617 Lustrous 
UNC with hints of golden tone enhanced by touches of blue 
and magenta in places, a nicely matched pair (£100 - £190)

2375) Florin 1902 ESC 919, Bull 3577 UNC or near so and lustrous 
with some contact marks (£100 - £150)

2376) Florin 1902 ESC 919, Bull 3577, GEF/AU with golden tone 
(£30 - £60)

2377) Florin 1904 ESC 922, Bull 3580 Lustrous UNC in an LCGS 
holder and graded LCGS 78, (£275 - £450)

       

2378) Florin 1905 ESC 923, Bull 3581 NVF with a metal fl aw on 
the obverse (£90 - £160)

2379) Florin 1905 ESC 923, Bull 3581 VG the key date in the 
series (£30 - £50)

2380) Florin 1913 Small reverse with wider spaced 13, as ESC 
932, Bull 3759, Davies 1734 dies 2C, VF/GVF brushed, the 
a darker toning area by the Scottish shield, a very scarce 
type (£90 - £120)

2381) Florin 1914 ESC 933, Bull 3759, Davies 1736A dies 2D, 
with a different date confi guration, Second 1 points to a 
rim tooth, the 4 points slightly left of a rim tooth, NEF/UNC 
the obverse with some thin scratches, the reverse lustrous 
with golden tone (£80 - £100)

2382) Florin 1914 ESC 933, Bull 3759, Davies 1736B dies 2D, with 
a different date confi guration, Second 1 points to a rim tooth, 
the 4 points slightly right of a rim tooth EF/UNC the obverse 
with a scratch and some contact marks (£80 - £100)

2383) Florin 1914 Smaller reverse design ESC 933, Bull 3759, 
Davies 1737A dies 2E, 1 of 14 point right of a rim tooth, 
Good Fine/NVF with some scuff and mottled tone on the 
obverse, Rare (£80 - £100)

2384) Florin 1916 ESC 935, Bull 3761 UNC/AU and lustrous 
with some minor contact marks, the reverse with attractive 
golden tone (£25 - £50)

2385) Florin 1917 ESC 936, Bull 3762, Davies 1740 dies 2E, GEF 
toned with some gentle edge knocks and small spots (£80 
- £100)

2386) Florin 1918 ESC 937, Bull 3763 in an NGC holder and 
graded MS63 (£100 - £150)

2387) Florin 1918 ESC 937, Bull 3763, Davies 1741 dies 2E, GEF 
and lustrous with some small rim nicks and tone spots (£80 
- £100)

2388) Florin 1918 ESC 937, Bull 3763, Davies 1741 dies 2E, GEF/
AU the reverse with an edge nick and a small tone spot 
(£80 - £100)

2389) Florin 1918 Smaller reverse design with 8 of date centred 
over a space, ESC 937, Bull 3763, Davies 1742 dies 2E, 
VF, a pleasing example of this rare type (£80 - £100)

2390) Florin 1918 Smaller reverse design with different date 
confi guration, the 8 being centred over a rim tooth, ESC 
937, Bull 3763, Davies 1742A, Good Fine/About VF with 
small spots from vinyl storage, this possibly removable with 
care (£90 - £120)
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2391) Florin 1918 Smaller reverse design with different date 
confi guration, the 8 being centred over a rim tooth, ESC 
937, Bull 3763, Davies 1742A, Good Fine/NVF cleaned 
(£90 - £120)

2392) Florin 1918 Smaller reverse design with different date 
confi guration, the 8 being centred over a rim tooth, ESC 
937, Bull 3763, Davies 1742A, Good Fine/VF (£90 - £120)

2393) Florin 1920 ESC 939, Bull 3765, Davies 1744 dies 2E, EF 
with gold toning (£80 - £100)

2394) Florin 1920 Smaller reverse design, having the 20 closer to 
the lower shield ESC 939, Bull 3765, Davies 1745A, EF, the 
obverse with some minor hairlines, the reverse with some 
underlying colourful tone (£90 - £120)

2395) Florin 1921 ESC 940, Bull 3768 A/UNC the obverse with 
some contact marks (£30 - £55)

2396) Florin 1921 ESC 940, Bull 3768, Davies 1747 dies 3F, EF/
AU with gold tone (£90 - £120)

2397) Florin 1921 ESC 940, Bull 3768, Davies 1747 dies 3F, EF/
GEF with some minor tone spots (£90 - £120)

2398) Florin 1922 ESC 941, Bull 3769, Davies 1748 dies 3E, NEF/
EF (£80 - £100)

2399) Florin 1922 Smaller reverse design, with slightly thicker rim, 
type as ESC 941, Bull 3769, Davies 1748 dies 3E, NEF with 
some minor contact marks (£80 - £100)

2400) Florin 1926 ESC 945, Bull 3778 GEF with some light contact 
marks, rated scarce by Bull and ESC (£60 - £80)

2401) Florin 1929 ESC 949, Bull 3783 UNC and lustrous (£30 - 
£40)

2402) Florins (2) 1905 ESC 923, Bull 3581 About Fine with grey 
tone, the key date in the series, 1909 ESC 927, Bull 3585 
About VF with some edge nicks, the obverse with a small 
spot on the truncation (£45 - £75)

2403) Florins (2) 1918 ESC 937, Bull 3763, Davies 1741 A/UNC 
and lustrous with some minor contact marks and rim nicks, 
1936 ESC 955, Bull 3796 GEF and lustrous (£50 - £75)

2404) Florins (2) 1923 ESC 942, Bull 3774, Davies 1751 dies 3E, 
NEF/EF the obverse with some small spots, 1930 ESC 950, 
Bull 3785 NEF (£40 - £60)

2405) Groat 1836 D: G: ESC 1918, Bull 2515, Davies 380 dies 
1A, NEF (£90 - £120)

2406) Groat 1836 Gold Pattern with Plain edge, Wilson & 
Rasmussen 273, ESC 1921, Bull 2518, Davies 380G, weight 
3.43 grammes, in an NGC holder and graded PF63, rated 
R5 by Wilson & Rasmussen, (estimated 6-10 specimens 
known). An excessively rare and desirable example of the 
William IV Britannia type. Four different patterns of this 
date were minted in gold, two of which used the '4P in fi eld' 
type reverse, the remaining two used the Britannia reverse 
later adopted for the currency issue, namely this piece 
and an equivalent piece struck on a thin fl an. Of signifi cant 
interest to the Gold Pattern collector, or specialist collector 
of the William IV series. By comparison, the Proof coins 
included in the 1831 Proof set each had a mintage of 225 
pieces, so if you are interested in choice rarities of the sort 
offered globally once or twice a decade this is the lot for 
you (£18,000 - £25,000)

2407) Groat 1837 as ESC 1922, Bull 2520, the two main tufts 
of hair on the crown of the head are enlarged and with a 
curved appearance, VF/About VF the reverse with some 
darker toning in the fi elds (£80 - £100)

2408) Groat 1838 8 over sideways 8, ESC 1931A, Bull 3322, UNC 
or very near so, the obverse with some minor contact marks 
(£100 - £120)

2409) Groat 1839 ESC 1932, Bull 3323, Choice UNC and fully 
lustrous (£100 - £120)

2410) Groat 1841 Small 41 over Large 41 in date, type as ESC 
1935, Bull 3329, A/UNC and lustrous with some minor 
hairlines (£100 - £120)

2411) Groat 1842 2 over 1 ESC 1937A, Bull 3333, Lustrous UNC, 
Rare in this high grade, our archive database shows that 
we have only offered 3 previous example, this is the fi nest 
we have offered of this type (£100 - £120)

2412) Groat 1848 G of D:G: over a sideways G, unrecorded by 
Davies, ESC, Bull or Spink, VG the variety clear (£25 - £75)

2413) Groat 1851 ESC 1947, Bull A/UNC the obverse lustrous, 
the reverse with attractive and colourful tone (£250 - £350)
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2414) Groats (2) 1837 ESC 1922, Bull 2520, Davies 384, Right 
legs of N's in BRITANNIAR point to spaces, NEF/GVF with 
some contact marks, 1888 ESC 1956, Bull 3359, A/UNC 
with some minor hairlines (£100 - £120)

2415) Groats (2) 1846 ESC 1941, Bull 3338, UNC or near so with 
good lustre, 1854 ESC 1952, Bull 3351, GEF/UNC (£100 
- £120)

2416) Guinea 1671 Third Bust variety, S.3342A VG/Near Fine, 
pleasing for the grade and without problems, Charles II 
Guineas becoming increasingly hard to fi nd in all grades 
(£1,500 - £2,000)

      

2417) Guinea 1682 Elephant and Castle, S.3345 Obverse Fine, the 
reverse very near so, a scuff on the top of the rim indicates 
once possibly in jewellery, the surfaces however show no 
signs of this. Our archive database stretching back to 2003 
shows that this is the fi nest example we have offered, a very 
scarce type (£4,000 - £5,000)

       

2418) Guinea 1685 S.3400 About VF with bold portrait and some 
minor hairlines (£3,750 - £4,250)

       

2419) Guinea 1686 Second Bust, struck on a small 24mm fl an, 
S.3402 Good Fine/Fine with some scratches in the fi elds, 
an unusual piece (£2,300 - £2,600)

      

2420) Guinea 1695 Elephant & Castle S.3459, VG, Ex-Jewellery, 
an extremely rare 2-year type, with the 1696 coin stated as 
'Extremely rare' by the Standard Catalogue. Our archive 
database stretching back 21 years reveals that this is 
the fi rst example we have handled. Further research has 
uncovered a coin offered at Heritage Auctions in January 
2024, whose description stated that their coin was the fi rst 
they had handled, and that NGC had only graded one 
(their) example. We note also that PCGS have only graded 
one example, so by statistical analysis alone, proves to be 
rarer than the Standard Catalogue would suggest, Guinea 
collectors will certainly be alerted to this rare opportunity to 
own a coin of this type (£750 - £1,500)

      

2421) Guinea 1696 S.3458 VG the reverse slightly better, the edge 
with no milling remaining, with a minor fi le mark on the edge 
suggesting possibly once in jewellery, the surfaces however 
are far superior to the vast majority of ex-jewellery pieces 
that we encounter. Our archive database records that 1696 
Guineas are rare, we have only offered three examples 
since 2003, and none at all since June 2012 (£650 - £1,300)

       

2422) Guinea 1698 Large Lettering, Large Date S.3462 VG/Near 
Fine with some thin scratches (£1,250 - £1,500)

      

2423) Guinea 1700 Large lions in arms, Large 00 in date S.3460, 
VG or slightly better/Fine, much scarcer than the 1698 and 
1701 Guinea issues (£1,200 - £1,400)

      

2424) Guinea 1701 Narrow Crowns, Ornamental Sceptres, S.3463, 
VG/About Fine with and old scrape after FRA (£1,200 - 
£1,400)

      

2425) Guinea 1701 S.3463 Narrow Crowns, Ornamented Sceptres, 
in an NGC holder and graded XF45 (£1,600 - £2,200)
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2426) Guinea 1702 S.3562 Good Fine/Near VF, lightly rubbed on 
the Queen's jawline and with some hairlines in this area, the 
reverse with some thin scratches around the central rose. 
All Pre-Union Queen Anne Guineas are extremely rare in all 
grades, the Standard catalogue now values these at £2250 
in Fine, and £6500 in VF. We note our archive database 
stretching back to 2003 shows that we have only offered two 
pre-Union Guineas, of which only one was 1702 (London 
Coins Auction A167 Lot 594) which was graded AU50 and 
realised £4500 (£2,500 - £4,000)

      

2427) Guinea 1713 S.3574 Near VF/VF with some scuffs and 
scratches, a small area of fl attening to the obverse rim is 
evident, with some roughness to the edge milling in this 
area, however the surfaces with no obvious evidence of 
having been in jewellery, viewing recommended (£700 - 
£800)

       

2428) Guinea 1714 Queen Anne GRATIA legend, S.3574 Near 
Fine/Fine and pleasing for the grade (£1,600 - £2,000)

      

2429) Guinea 1715 Third Laureate Head S.3630 Fine/Good Fine 
with some thin scratches below the bust and below HIB 
(£1,750 - £2,250)

       

2430) Guinea 1719 S.3631 About Fine/VG, the reverse with a thin 
scratch on the French shield and a small scratch by the top 
crown (£1,250 - £1,500)

      

2431) Guinea 1719 S.3631 Fine, Ex-Jewellery (£400 - £500)

2432) Guinea 1722 Fourth Laureate Head, Tie with loop at one 
end, S.3631, Fine with some weakness to the centre of the 
reverse, the obverse rim fl attened in places and with some 
knocks to the top of the rim (£1,750 - £2,250)

      

2433) Guinea 1725 Fifth Laureate head S.3633 VG/Fine the 
obverse smoothed and with scratches, smoothing to the 
edge suggests once in jewellery (£1,400 - £1,600)

      

2434) Guinea 1726 S.3633 Fine with a scratch on the portrait 
(£1,500 - £1,800)

      

2435) Guinea 1726 S.3633 in an NGC holder XF Details - 
Removed from jewellery (£450 - £600)

      

2436) Guinea 1726 S.3633 in an NGC holder -XF details - 
Scratched, George I Guineas are desirable in all grades 
(£1,500 - £2,000)

       

2437) Guinea 1732 S.3672 Fine with a gentle edge bruise, George 
II Young Head Guineas becoming increasingly hard to fi nd 
in all grades (£1,550 - £1,850)

          



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

2438) Guinea 1733 S.3674 Good Fine/Fine, George II Young Head 
Guineas hard to fi nd in all grades (£1,450 - £1,750)

      

2439) Guinea 1745 Larger Lettering on the obverse, with 
GEORGIUS legend, S.3678 Fine or better with some light 
haymarking (£1,750 - £2,250)

       

2440) Guinea 1746 GEORGIVS legend, S.3678A, Fine and 
pleasing with a small scratch below the date (£1,750 - 
£2,250)

      

2441) Guinea 1753 S.3680 VG/Near Fine with tooling in the fi elds 
(£800 - £1,000)

      

2442) Guinea 1769 S.3727 Fine (£1,200 - £1,500)

       

2443) Guinea 1774 S.3728 GVF the obverse with heavier contact 
marks in the fi eld and evidence of smoothing in this area 
(£550 - £800)

      

2444) Guinea 1774 S.3728 NEF and lustrous with a scratch on 
the portrait (£1,200 - £1,500)

       

2445) Guinea 1787 George III Fifth Laureate Head S.3729 nEF 
small old scratch on the portrait which hardly detracts (£500 
- £900)

2446) Guinea 1788 S.3729, VF, Ex-Jewellery, the reverse with 
traces of a depression in the right fi eld, with traces of repair 
in this area (£800 - £900)

       

2447) Guinea 1790 S.3729 Fine with a gentle edge bruise (£800 
- £1,000)

       

2448) Guinea 1794 S.3729 in an NGC holder and graded MS62+, 
the obverse particularly sharp and lustrous (£1,400 - £2,000)

       

2449) Guinea 1797 S.3729 NEF and lustrous with some contact 
marks and minor hairlines (£1,200 - £1,500)

       

2450) Guinea 1798 S.3729 NVF, Ex-Jewellery, all the edge milling 
remains intact (£800 - £1,000)

      

2451) Half Farthing 1828 Reverse A, Peck 1446 EF with traces 
of lustre and a few small spots, scarce in high grade (£25 
- £50)
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2452) Half Farthing 1854 Peck 1602 UNC or near so with subdued 
lustre and some slightly uneven, but not unattractive toning 
(£50 - £75)

2453) Half Guinea 1678 8 over 7 S.3348 in an NGC holder 
and graded VF35, the 8 clearly struck over a 7, with the 
underlying downward stroke bold in the lower loop, the 
overstruck 8 also appears double struck, all Charles II gold 
diffi cult to fi nd to all grades above Fine (£1,100 - £1,500)

      

2454) Half Guinea 1686 S.3404, Fine with some scratches and 
heavier contact marks, the edge with some scuffs at 10 and 
2 o'clock suggesting possibly once mounted, the surfaces 
however show no signs of this (£1,100 - £1,130)

       

2455) Half Guinea 1688 S.3404 About VF/VF with some scratches 
on the obverse and an edge indentation at 11 o'clock 
(£1,200 - £1,600)

       

2456) Half Guinea 1696 Elephant and Castle, a short-lived, two-
year type. S.3467, Good Fine/Near VF with some weakness 
in the centre, the obverse with minor scratches in the right 
fi eld, the reverse enhanced by touches of violet tone. Our 
archive database stretching back to 2003 shows that we 
have offered only three previous examples. (£1,200 - 
£2,000)

       

2457) Half Guinea 1698 with traces of an overdate, the underlying 
fi gure unclear, S.3468 VG the reverse slightly better (£700 
- £800)

      

2458) Half Guinea 1700 S.3468 Good Fine with some minor 
hairlines, only the second example of this date we have 
offered, and the fi rst since 2005. The Standard Catalogue 
prices this only slightly higher than the 1698 coin, of which 
we have offered 10 examples over the same time period, so 
on statistical analysis alone, would seem to be underpriced 
by the Standard Catalogue (£1,200 - £1,600)

       

2459) Half Guinea 1701 S.3468, VG/Near Fine with touches of 
blue and red tone (£800 - £900)

       

2460) Half Guinea 1705 Queen Anne Pre-Union with Scotland 
S3564 NGC MS61. An extremely rare coin the fi rst example 
we have seen in any grade, the Slaney Example was sold 
in London in 2016 as NGC MS64 and realised £14,000, our 
example is only the second one NGC have graded and is 
fresh to the market (£4,000 - £8,000)

       

2461) Half Guinea 1713 S.3575 in an NGC holder and graded 
AU58+. All Queen Anne gold desirable and rare in high 
grades. Only the fourth example we have offered in 20 
years (£5,000 - £7,000)

      

2462) Half Guinea 1723 S.3635 Fine/Good Fine, all George I 
gold now becoming increasingly diffi cult to fi nd, our archive 
database stretching back 21 years shows that this is the 
fi rst example we have offered of this date. We also note 
that NGC have only graded 5 examples, with no examples 
graded by PCGS (£1,400 - £1,800)

       

2463) Half Guinea 1731 S.3581A Fine with some old scuffs to 
the shield, Half Guineas of this period are offered far less 
frequently than the respective Guineas, many dates being 
deceptively rare (£750 - £850)
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2464) Half Guinea 1748 S.3685 Fine/About Fine with evidence of a 
having once been in a mount, the top of the reverse having 
a depression on either side, the surfaces although with some 
hairlines, are far superior than ex-jewellery pieces that we 
encounter. A rare date, our archive database confi rms that 
this is only the second example we have offered in 20 years, 
many Half Guineas of this reign deceptively rare and seldom 
offered (£750 - £850)

      

2465) Half Guinea 1762 S.3731 First Laureate Head, About Fine, 
a rare two-year type only minted in 1762 and 1763, seldom 
offered in any grade (£700 - £800)

      

2466) Half Guinea 1777 S.3734 in an NGC holder VF Details - 
Cleaned (£170 - £250)

       

2467) Half Guinea 1793 S.3735 Fine/Good Fine with signs of 
expert repair to the fi elds on either side (£480 - £550)

       

2468) Half Guinea 1798 8 over 7 S.3735 the overdate bold and 
clear, VF/GVF (£1,000 - £1,200)

      

2469) Half Guinea 1798 8 over 7 S.3735 the overdate bold and 
clear, VG/Fine with some light haymarking (£450 - £550)

       

2470) Half Guinea 1804 Seventh Bust, S.3737, Iverson dies 1/A, 
Obverse: Lower laurel leaf point to the upright of the E of 
DEI, Reverse: 1 of date above F of FIDEI, Near Fine/Fine, 
Ex-Jewellery, the milling smoothed in places (£240 - £280)

2471) Half Guinea 1813 S.3737 in an NGC holder and graded 
MS62 (£1,400 - £1,800)

       

2472) Half Sovereign 1817 Marsh 400, S.3786 About VF/VF with 
some contact marks and small edge nicks (£700 - £800)

      

2473) Half Sovereign 1817 Marsh 400, S.3786 in an NGC holder 
and graded MS62 (£500 - £1,000)

      

2474) Half Sovereign 1818 VF the obverse lightly brushed, with 
some surface marks and edge nicks (£200 - £250)

      

2475) Half Sovereign 1820 Marsh 402, S.3786 NEF with some 
surface marks, Rare with a mintage of just 35,043 pieces 
(£1,000 - £1,200)

      

2476) Half Sovereign 1827 Marsh 408, S.3804, Fine, in an LCGS 
holder and graded LCGS 25 (£200 - £300)

       

2477) Half Sovereign 1828 Marsh 409, S.3804A, Fine with a 
heavier contact mark on either side (£200 - £250)

2478) Half Sovereign 1828 Marsh 409, S.3804A, NVF with a n 
edge nicks and some thin scratches (£650 - £750)
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2479) Half Sovereign 1834 Small size (17.9mm diameter) Marsh 
410, S.3830 in a PCGS holder and graded MS61, a most 
attractive and eye-catching example of this short-lived type. 
All William IV Half Sovereigns rare and desirable in high 
grades. The Small size Half Sovereign proved unpopular, 
this year being the only currency issue. Royal Mint ledgers 
record that many were recalled and melted. An important 
type coin for the Half Sovereign collector (£2,200 - £3,200)

       

2480) Half Sovereign 1835 Marsh 411, S.3831 in a PCGS holder 
and graded AU58 (£1,300 - £1,600)

      

2481) Half Sovereign 1835 Marsh 411, S.3831, Fine/VG with 
some thin scratches in the obverse fi eld, William IV Half 
Sovereigns rare in all grades (£225 - £450)

      

2482) Half Sovereign 1835 Marsh 411, S.3831, in an NGC holder 
and graded MS62. Very light friction to the highest points 
only, the obverse with extremely sharp hair detail, the 
reverse with only the most minor contact marks visible 
under magnifi cation, a high grade and desirable example, 
would make an excellent coin for the type collector (£1,800 
- £2,500)

      

2483) Half Sovereign 1838 Marsh 414 in an NGC holder and 
graded MS64 rare in this high grade ex LCA 159 Dec 2017 
realised £2,600 hammer (£2,200 - £3,200)

      

2484) Half Sovereign 1841 Marsh 415, S.3859 A/UNC in an LCGS 
holder and graded LCGS 75, listed as R2 by Marsh and 
seldom seen in this high grade (£1,200 - £2,200)

      

2485) Half Sovereign 1849 Marsh 423, S.3859, Near Fine, in an 
LCGS holder and graded LCGS 20 (£190 - £240)

2486) Half Sovereign 1856 5 over 3, the overdate unlisted by Marsh 
or Spink, the diagonal downstroke of the 3 clearly visible, 
Fine, in an LCGS holder and graded LCGS 25 (£200 - £300)

      

2487) Half Sovereign 1856 Marsh 430, S.3859 EF/About EF, the 
obverse with some hairlines and contact marks (£400 - 
£500)

      

2488) Half Sovereign 1873 Marsh 448, S.3860D, Die Number 63, 
in an LCGS 'Yellow Ticket' holder and graded VG Scratches 
(£190 - £240)

2489) Half Sovereign 1873 Marsh 448, S.3860D, Die Number 96 
VG/About Fine, in an LCGS holder and graded LCGS 15 
(£190 - £240)

2490) Half Sovereign 1875 Marsh 450, S.3860D, Die Number 19, 
Near Fine, in an LCGS holder and graded LCGS 20 (£190 
- £240)

2491) Half Sovereign 1876 Wide Ribbon, Marsh 451, S.3860D, 
Die Number 30, the obverse with some thin scratches, the 
reverse with a heavier contact mark in the fi eld (£280 - £350)

2492) Half Sovereign 1878 Marsh 453, S.3860E, Die Number 65, 
VF/About VF (£180 - £280)

2493) Half Sovereign 1883 Marsh 457 NGC MS61 (£180 - £280)

       

2494) Half Sovereign 1883 Marsh 457, S.3861, GVF with a thin 
scratch in the reverse fi eld (£280 - £350)

2495) Half Sovereign 1883 Marsh 457, S.3861, in an LCGS 'Yellow 
Ticket' holder and graded VF scratches (£190 - £240)

2496) Half Sovereign 1885 Marsh 459, S.3861, VF in an LCGS 
holder and graded LCGS 45 (£190 - £240)
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2497) Half Sovereign 1887 Jubilee Head, Imperfect J in J.E.B. 
Marsh 478F, S.3869, DISH L508, UNC and lustrous with 
some very light contact marks, the reverse with the lightest 
cabinet friction, an original and eye-catching example (£180 
- £250)

2498) Half Sovereign 1887 Jubilee Head, Imperfect J in J.E.B. 
Marsh 478F, S.3869, DISH L508, UNC or near so, the 
obverse with minor contact marks and an edge nick, the 
fi elds lustrous and refl ective (£300 - £350)

       

2499) Half Sovereign 1887S Young Head Marsh 469, S.3862E, 
in an NGC holder and graded AU53, Rare with a mintage 
of just 33,500 pieces (£500 - £600)

      

2500) Half Sovereign 1892 Low Shield, No J.E.B. Marsh 481A, 
S.3869D, DISH L516 Fine (£190 - £240)

2501) Half Sovereign 1892 No J.E.B. on truncation, Low Shield, 
Marsh 481A, S.3869D, DISH L516 EF/GEF with a gentle 
edge bruise (£280 - £320)

      

2502) Half Sovereign 1892 No J.E.B. on truncation, Low Shield, 
Marsh 481A, S.3869D, DISH L516, EF/GEF (£280 - £350)

2503) Half Sovereign 1899 Marsh 494, S.3878, EF with some 
minor contact marks (£280 - £350)

2504) Half Sovereign 1900 Marsh 495, S.3878, Fine/Good Fine 
(£190 - £240)

2505) Half Sovereign 1901 Marsh 496, S.3878 About EF with 
some rim nicks and a dark stain on the rim at 10 o'clock 
(£170 - £240)

2506) Half Sovereign 1901 Marsh 496, S.3878 UNC/AU and 
lustrous, the obverse with some contact marks to the veil, 
an eye-catching piece (£150 - £250)

2507) Half Sovereign 1902 Marsh 505, S.3974A, AU/GEF and 
lustrous with some small rim nicks (£260 - £320)

      

2508) Half Sovereign 1902 Marsh 505, S.3974A, EF with a gentle 
edge bruise (£260 - £320)

2509) Half Sovereign 1902 Matt Proof Marsh 505A, S.3974A, 
UNC, the obverse with signs of expert repair in the fi elds 
(£425 - £475)

       

2510) Half Sovereign 1902 Matt Proof, Marsh 505, S.3974A, in 
an NGC holder and graded PF62 Matte (£400 - £500)

       

2511) Half Sovereign 1902 Matt Proof, Marsh 505, S.3974A, the 
obverse with some minute nicks on the King's ear, the 
reverse with tiny spots, nFDC a very attractive example 
(£300 - £400)

       

2512) Half Sovereign 1904 Reverse B, with B.P. initials, Marsh 
507A obverse UNC, the reverse near so with some contact 
marks on the horse (£150 - £250)

2513) Half Sovereign 1908 Marsh 511, S.3974B, Good Fine/Fine 
(£190 - £240)

2514) Half Sovereign 1910 Marsh 513, S.3974B, Good Fine/Near 
VF (£180 - £250)

2515) Half Sovereign 1911 Proof, Marsh 526A, S.4006 UNC with 
a series of heavier hairlines in the fi elds, retaining much 
lustre (£600 - £1,000)

       

2516) Half Sovereign 1911 Proof, Marsh 526A, S.4006 UNC with 
some hairlines in the reverse fi eld, some toning, retaining 
much original lustre (£800 - £1,000)

      

2517) Half Sovereign 1912 Marsh 527, S.4006 A/UNC choice and 
eye-catching (£150 - £250)

2518) Half Sovereign 1914 Marsh 529, S.4006, VF/NVF with a 
thin scratch on the obverse (£180 - £250)
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2519) Half Sovereign 1914S Marsh 539, S.4009, AU/GEF and 
lustrous, the obverse with a trace of mint bloom (£250 - 
£300)

      

2520) Half Sovereign 1915 Marsh 530, S.4006 EF with some small 
rim nicks, in a London Mint Offi ce box with their certifi cate 
(£190 - £240)

2521) Half Sovereign 1918P, Marsh 534, S.4008, in an LCGS 
holder and graded LCGS 75, Rare, rated R3 by Marsh, a 
very rare date whose existence was only discovered around 
50 years ago. It is estimated that only around 250 examples 
exist today. Our archive database stretching back to 2003 
shows that we have only offered one previous example 
(£2,000 - £3,500)

      

2522) Half Sovereign 1918P, Marsh 534, S.4008, in an NGC 
holder and graded AU55, Rare, rated R3 by Marsh, a very 
rare date whose existence was only discovered around 50 
years ago. It is estimated that only around 250 examples 
exist today. Our archive database stretching back to 2003 
shows that we have only offered one previous example 
(£1,500 - £3,000)

      

2523) Half Sovereign 2013 S.SB7A, Lustrous UNC with a handling 
mark and hints of toning, uncased in capsule (£250 - £300)

2524) Half Sovereign 2015 Jody Clark portrait Gold Proof S.SB9, 
in an NGC holder 'One of the First 250 Struck' and graded 
PF70 Ultra Cameo (£280 - £350)

2525) Half Sovereign 2023 King Charles III Coronation issue, 
Obverse: Crowned head of Charles III, S.SB14, Gold Proof 
in an NGC holder and graded PF70 Ultra Cameo (£350 - 
£400)

2526) Half Sovereign 2023 King Charles III Coronation issue, 
Obverse: Crowned head of Charles III, S.SB14, Gold Proof 
in an NGC holder and graded PF70 Ultra Cameo (£350 - 
£400)

2527) Halfcrown 1670 ESC 467, Bull 453 NVF/VF and with a 
pleasing tone (£300 - £550)

      

2528) Halfcrown 1676 Retrograde 1 in date, VICESIMO OCTAVO 
edge, ESC 478A, Bull 472, VG/approaching Fine with dark 
tone, sea salvaged (£120 - £150)

2529) Halfcrown 1679 Edge with DECNS error, TRICESIMO 
PRIMO, ESC 483, Bull 485, Near Fine/Fine, the obverse 
with some colourful toning, listed as rare by Bull (£50 - £150)

2530) Halfcrown 1679 ESC 481, Bull 480, VF with some 
haymarking (£300 - £500)

       

2531) Halfcrown 1679 TRICESIMO PRIMO edge, ESC 481, Bull 
480, Near Fine/Fine, sea salvaged (£150 - £175)

2532) Halfcrown 1689 First Shield, Caul only frosted, no pearls, 
ESC 506, Bull 834 VG (£40 - £80)

2533) Halfcrown 1689 Second Shield, No Frosting, with pearls, 
ESC 511, Bull 805, Fine or better, with a hairline scratch in 
the reverse fi eld (£200 - £350)

2534) Halfcrown 1693 appears as OVINTO on edge, (Q missing 
it's tail) as ESC 519, Bull 861,Fine with an edge nick and a 
small fl an crack (£40 - £80)

2535) Halfcrown 1696 Small Shields, Small, Early Harp, OCTAVO 
edge, ESC 534, Bull 1014 Fine, sea salvaged, from the 
Wreck of 'The Association' with certifi cate (£100 - £120)

2536) Halfcrown 1697 NONO edge, ESC 541, Bull 1021, 
Fine/Good Fine sea salvaged, from the Wreck of 'The 
Association' with certifi cate (£150 - £200)

2537) Halfcrown 1698 ESC 554, Bull 1034 GVF toned with some 
haymarks and adjustment marks (£300 - £450)
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2538) Halfcrown 1700 DVODECIMO edge ESC 561, Bull 1043, 
NGC MS64 a choice and stunning coin (£1,200 - £2,000)

       

2539) Halfcrown 1707E, SEXTO edge ESC 575, Bull 1379, Near 
Fine/Fine with a dig on the drapery (£50 - £100)

2540) Halfcrown 1708 Plumes, SEPTIMO edge ESC 578, Bull 
1369 GVF/NEF evenly toned with minor haymarks, gold 
and grey toning over mint lustre further enhance the eye 
appeal of this original and attractive piece, very scarce in 
higher grades, one of the fi nest we have offered of this type 
(£500 - £950)

      

2541) Halfcrown 1715 Roses and Plumes, SECVNDO edge, About 
Fine, bold and problem-free (£350 - £650)

      

2542) Halfcrown 1732 Roses and Plumes ESC 596, Bull 1675 EF 
and attractively toned with some minor adjustment lines, 
George II Young Head Halfcrowns desirable and rare in 
high grades, in an NGC holder and conservatively graded 
at AU58 (£1,600 - £2,200)

       

2543) Halfcrown 1746 LIMA, DECIMO NONO edge, ESC 606, 
Bull 1688, Bold Fine/Good Fine (£60 - £100)

2544) Halfcrown 1821 ESC 631, Bull 2360, NEF brushed and with 
a small edge bruise (£100 - £160)

2545) Halfcrown 1825 ESC 642, Bull 2371 in an NGC holder and 
graded MS63 (£600 - £700)

       

2546) Halfcrown 1826 ESC 646, Bull 2375 GF/NVF the obverse 
cleaned (£30 - £60)

2547) Halfcrown 1829 ESC EF/GEF the reverse with two tone lines 
from REX to the top of the shield garnishing, the obverse 
with some light contact marks, the reverse pleasing with 
excellent fi elds (£350 - £450)

      

2548) Halfcrown 1836 ESC 666, Bull 2482 Lustrous A/UNC, with 
some tiny rim nicks, and with hints of golden tone in the 
legends (£400 - £600)

       

2549) Halfcrown 1840 ESC 673, Bull 2715 EF cleaned, retaining 
the sharpness and excellent strike associated with the early 
Young head coins, scarce in high grade. Halfcrowns of 1839 
and 1840 are the only dates with W.W on the truncation, 
and given the rarity of the 1839 coin, the 1840 is always a 
popular type coin (£600 - £800)

      

2550) Halfcrown 1845 ESC 679, Bull 2722 About EF with some 
contact marks (£170 - £250)

2551) Halfcrown 1849 Large Date, ESC 682, Bull 2730 Fine/About 
Fine with grey tone (£200 - £250)

2552) Halfcrown 1850 ESC 684, Bull 2733 NVF with an small edge 
knock (£150 - £200)
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2553) Halfcrown 1880 ESC 705, Bull 2756 A/UNC and lustrous 
with some contact marks, the obverse with some scuffs 
either side of DEI, the reverse with some fl ecks of toning 
(£300 - £350)

      

2554) Halfcrown 1882 ESC 710, Bull 2761, Davies 592A, dies 
5C, Reverse: Small Cross with foliage near to legend, VG/
Near Fine, Rare, this die pairing normally only found on 
Halfcrowns of 1880 (£80 - £100)

2555) Halfcrown 1882 ESC 710, Bull 2761, Davies 592A, dies 5C, 
Reverse: Small Cross with foliage near to legend, VG/Near 
Fine, the obverse with some minor green surface residue, 
Rare, this die pairing normally only found on Halfcrowns of 
1880 (£80 - £100)

2556) Halfcrown 1887 Jubilee Head ESC 719, Bull 2771, Davies 
640 dies 1A, UNC or near so and lustrous with some contact 
marks (£80 - £100)

2557) Halfcrown 1887 Jubilee Head ESC 719, Bull 2771, Davies 
641 dies 2A, EF/GEF with multicoloured tone, the obverse 
with some contact marks in the fi elds (£15 - £30)

2558) Halfcrown 1889 ESC 722, Bull 2774, Davies 643, dies 2A, 
GVF/NEF with pleasing tone (£90 - £120)

2559) Halfcrown 1889 ESC 722, Bull 2774, Davies 644, dies 2B, 
VF with some golden toning, the obverse with some contact 
marks (£80 - £100)

2560) Halfcrown 1889 ESC 722, Bull 2774, Davies 644A, dies 
2C, a very rare die pairing unknown until this century, VG 
with the key identifi ers clear, only 6 examples are presently 
known to the vendor (£90 - £120)

2561) Halfcrown 1889 ESC 722, Bull 2774, Davies 645, dies 3A, 
GVF/NEF with some contact marks, the second rarest of 
the six known die combinations (£90 - £120)

2562) Halfcrown 1889 ESC 722, Bull 2774, Davies 646, dies 3B, 
NEF with some contact marks and hairlines, the reverse 
stained on the shield (£80 - £100)

2563) Halfcrown 1889 ESC 722, Bull 2774, Davies 647 dies 3E, 
Good Fine (£25 - £35)

2564) Halfcrown 1893 ESC 726, Bull 2778, Davies 660 dies 1A, 
VF/NEF cleaned (£80 - £100)

2565) Halfcrown 1893 ESC 726, Bull 2778, Davies 660, dies 1A, 
NEF with a gentle edge bruise and a contact mark on the 
portrait (£40 - £70)

2566) Halfcrown 1893 with close 93 in date, as ESC 726, Bull 
2778, Davies 660, dies 1A, Near EF with golden tone, the 
obverse possibly once lightly cleaned (£95 - £125)

2567) Halfcrown 1894 First I of VICTORIA points to a bead, ESC 
728, Bull 2780, Davies 665 dies 2B, GVF/NEF with gold 
tone, the reverse with some darker tone in places (£60 - £80)

2568) Halfcrown 1895 ESC 729, Bull 2781, Davies 667 dies 2B, 
GVF with some contact marks and rim nicks (£40 - £60)

2569) Halfcrown 1896 ESC 730, Bull 2782, Davies 668 dies 2A, 
NVF/GVF (£90 - £120)

2570) Halfcrown 1897 ESC 731, Bull 2783, Lustrous UNC with 
very minor hairlines and tiny rim nicks, a superior example 
(£100 - £180)

2571) Halfcrown 1902 ESC 746, Bull 3567, GEF/AU with a 
colourful and attractive tone (£180 - £220)

2572) Halfcrown 1902 Matt Proof ESC 747, Bull 3568, in an NGC 
holder and graded PF64 Matte (£180 - £260)

2573) Halfcrown 1906 ESC 751, Bull 3572 Bright About VF with 
some surface marks (£50 - £75)

2574) Halfcrown 1909 ESC 754, Bull 3575, UNC with practically 
full lustre, the obverse with touches of pastel toning, a 
small area of toning below the crown on the reverse barely 
detracts, in an LCGS holder and graded LCGS 80. Edward 
VII Halfcrowns seldom seen in grades 80 and above as 
many are heavily bagmarked due to the wide fi elds. Ex-
Roland Harris Collection (£500 - £750)

      

2575) Halfcrown 1911 Proof ESC 758 in an NGC holder, colourfully 
toned and graded NGC PF66 (£400 - £600)

       

2576) Halfcrown 1911 Proof ESC 758, Bull 3710, in an NGC holder 
and graded PF65+, beautifully toned, an eye-catching 
example (£400 - £500)

       

2577) Halfcrown 1913 ESC 760, Bull 3712 About VF (£15 - £25)

2578) Halfcrown 1915 ESC 762, Bull 3714 GEF and lustrous, the 
obverse with two thin scratches (£30 - £50)
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2579) Halfcrown 1916 ESC 763, Bull 3715 About UNC with a hint 
of toning and some underlying lustre (£20 - £35)

2580) Halfcrown 1916 ESC 763, Bull 3715, Davies 1666 dies 1A, 
Lustrous UNC with some minor contact marks, a well struck 
example (£80 - £100)

2581) Halfcrown 1918 ESC 765, Bull 3717 in an NGC holder and 
graded MS64 (£150 - £200)

2582) Halfcrown 1918 ESC 765, Bull 3717, Davies 1668 dies 1A, 
GEF/AU and lustrous with an edge nick by the date (£80 - 
£100)

2583) Halfcrown 1918 ESC 765, Bull 3717, Davies 1668 dies 
1A, UNC or near so and lustrous with some contact marks 
(£80 - £100)

2584) Halfcrown 1918 ESC 765, Bull 3717, Davies 1668 dies 1A, 
UNC with some tone spots and minor contact marks (£80 
- £100)

2585) Halfcrown 1918 Small reverse design with thicker rims, the 
downstroke of the second 1 points right of a rim tooth, ESC 
765, Bull 3717, Davies 1669, GVF (£90 - £120)

2586) Halfcrown 1918 Small reverse design with thicker rims, the 
downstroke of the second 1 points to a rim tooth, ESC 765, 
Bull 3717, Davies 1669, VF with light golden tone (£80 - 
£100)

2587) Halfcrown 1918 Small reverse design with thicker rims, the 
downstroke of the second 1 points to a space, ESC 765, 
Bull 3717, Davies 1669, GVF/NEF Rare (£90 - £120)

2588) Halfcrown 1920 ESC 767, Bull 3719, Davies 1672 dies 1A, 
About UNC with weakness of strike on either side as often 
seen on this issue (£90 - £120)

2589) Halfcrown 1920 ESC 767, Bull 3719, Davies 1672 dies 1A, 
EF/AU with some weakness at the top of the shield as often 
seen on this issue (£90 - £120)

2590) Halfcrown 1920 Garter with plain edge above F.19, garter 
forms a small pocket above C of CROWN, ESC 767, Bull 
3719, Davies 1673 dies 1B, Fine/VG a rare reverse type 
(£80 - £100)

2591) Halfcrown 1921 ESC 768, Bull 3722, Davies 1678A dies 3C 
brighter fi nish with Royal Mint 'blanched' surfaces, Fine or 
better/NVF with some rim nicks (£80 - £100)

2592) Halfcrown 1921 Large reverse design, with shorter rim teeth 
ESC 768, Bull 3722, Davies 1679A dies 3C, brighter fi nish 
with Royal Mint 'blanched' surfaces, GVF (£80 - £100)

2593) Halfcrown 1923 ESC 770, Bull 3724, Davies 1684 dies 3D 
EF/About EF with some small verdigris spots (£80 - £100)

2594) Halfcrown 1923 ESC 770, Bull 3724, Davies 1684 dies 3D 
GVF (£25 - £35)

2595) Halfcrown 1927 First Reverse ESC 775, Bull 3730 UNC or 
near so with minor cabinet friction (£100 - £120)

      

2596) Halfcrown 1927 First Reverse ESC 775, Bull 3730, Davies 
1691 dies 4D, Lustrous UNC with some minor contact 
marks, a most attractive example (£90 - £120)

2597) Halfcrown 1927 Second Reverse Proof ESC 776 nFDC with 
a small stain on the reverse and a small graze on the top of 
the obverse rim, retaining much original lustre (£75 - £100)

2598) Halfcrown 1928 ESC 777, Bull 3734, Davies 1701 dies 1B, 
A/UNC with some spots, starting to tone (£80 - £100)

2599) Halfcrown 1928 ESC 777, Bull 3734, Davies 1701 dies 1B, 
UNC and lustrous, the obverse with a contact mark on the 
portrait (£80 - £100)

2600) Halfcrown 1928 ESC 777, Bull 3734, Davies 1701 dies 1B, 
UNC the obverse with refl ective fi elds (£80 - £100)

2601) Halfcrown 1928 ESC 777, Bull 3734, Davies 1701 dies 1B, 
UNC with light golden tone (£90 - £120)

2602) Halfcrown 1928 ESC 777, Bull 3734, Davies 1703 dies 1C, 
NEF/EF (£80 - £100)

2603) Halfcrown 1928 ESC 777, Bull 3734, Davies 1703 dies 
1C, UNC the obverse with minor cabinet friction and some 
contact marks (£80 - £100)

2604) Halfcrown 1930 ESC 779, Bull 3739, Davies 1706 dies 1E, 
Good Fine/NVF with a fl an fl aw by the A of GRA (£80 - £100)

2605) Halfcrown 1932 ESC 781, Bull 3743, Davies 1708 dies 1E, 
UNC and choice with golden tone over original mint lustre 
(£80 - £100)

2606) Halfcrown 1933 Larger Reverse design (28.5mm) ESC 782, 
Bull 3745, Davies 1710, GVF (£20 - £30)

2607) Halfcrown 1933 Larger Reverse design ESC 782, Bull 3745, 
Davies 1710, dies 1E, UNC or very near so with golden 
tone, the obverse with some contact marks (£85 - £115)

2608) Halfcrown 1933 VIP Proof/Proof of record, Bull 3746, Davies 
1710P, Coincraft G5HC-170, nFDC in an LCGS holder and 
graded LCGS 91, VIP Proofs of this series were produced 
in extremely small numbers and all and keenly sought after 
of the rare occasions they appear for sale, Ex-Roland Harris 
Collection, London Coins Auction A124 February 2009 Lot 
501 £750 and A175 Lot 1696 £1300 (£1,000 - £1,600)
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2609) Halfcrowns (2) 1903 ESC 748, Bull 3569 Fair, 1904 ESC 
749, Bull 3570 VG or slightly better with an edge bruise and 
a scratch on the obverse (£50 - £100)

2610) Halfcrowns (2) 1903 ESC 748, Bull 3569 VG, 1904 ESC 
749, Bull 3570 Near Fine/VG (£80 - £100)

2611) Halfcrowns (2) 1935 ESC 784, Bull 3749 UNC and lustrous, 
1937 Proof ESC 787, Bull 4035 nFDC and attractively toned 
(£50 - £60)

2612) Halfpennies (2) 1841 DF.I for DEI as Peck 1524 GVF, 1890 
Freeman 362 dies 17+S, UNC with around 25%/50% lustre 
(£70 - £90)

2613) Halfpenny 1694 Peck 602 NVF/Good Fine the obverse with 
some light porosity as often found on this issue (£80 - £100)

2614) Halfpenny 1729 Peck 830 EF (£260 - £350)

       

2615) Halfpenny 1753 Peck 883 A/UNC with traces of lustre and 
an edge fl aw by GEORGIVS (£200 - £250)

2616) Halfpenny 1754 Peck 884 A/UNC with a small hint of lustre 
in places (£250 - £300)

      

2617) Halfpenny 1754 Peck 884 UNC or very near so and 
attractively toned, with a small fl an fl aw on the reverse 
behind Britannia's head, comes with old ticket from 1927 
(£250 - £300)

       

2618) Halfpenny 1775 Peck 908 EF, Farthing 1847 Peck 1568 EF 
with traces of lustre and a small spot after REG, the obverse 
with minor contact marks and an edge nick (£100 - £120)

2619) Halfpenny 1860 Beaded Border Freeman 258 dies 1+A, 
A/UNC with some lustre, in an LCGS holder and graded 
LCGS AU75 (£15 - £35)

2620) Halfpenny 1860 Beaded Border Freeman 258 dies 1+A, 
GEF toned (£20 - £30)

2621) Halfpenny 1861 appears to read HALP for HALF only Fair 
with many surface knocks and dents but very rare (£35 - 
£55)

2622) Halfpenny 1861 Freeman 282 dies 7+G, UNC with good 
lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£60 - £100)

2623) Halfpenny 1885 Freeman 354 dies 17+S Lustrous EF in an 
LCGS holder and graded LCGS 70 (£10 - £20)

2624) Halfpenny 1887 Freeman 358 dies 17+S Lustrous UNC in 
an LCGS holder and graded LCGS 80 (£40 - £65)

2625) Halfpenny 1891 Freeman 364 dies 17+S, in an NGC holder 
and graded MS63 RB (£60 - £70)

2626) Halfpenny 1911 Freeman 390 dies 1+A, UNC with around 
90% lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 85 (£35 
- £65)

2627) Halfpenny or medalet in copper William and Mary, undated, 
Peck 636 Obv: Small bust of the King right GVLIELMVS III 
DEI GRATIA, Rev: Small bust of the Queen right, Fine with 
some fl an fl aws on either side, (listed under uncertain pieces 
by Peck), along with a William and Mary Tin Halfpenny in 
Poor grade (£35 - £65)

2628) Maundy Fourpence 1691 First Busts, no ties, 1 over 0, the 
6 also overstruck, the underlying fi gure unclear, possibly 5 
or misaligned 6, ESC 1871, Bull 887, VF with some tone 
spots and haymarking (see illustration in Bull, Page 118) 
(£30 - £50)

2629) Maundy Odds (3) Threepence 1762 GVF/NEF with a deep 
colourful tone, Twopence 1864 EF toned with a thin scratch 
on the obverse, Penny 1729 NEF with grey toning and a 
metal cud on the edge at 10 o'clock (£30 - £60)

2630) Maundy Odds (3) Threepences (2) 1679 O of CAROLVS 
struck over another, weak O, the underlying O lower and to 
the right, thus giving the impression of a Q, Good Fine and 
unusual, as ESC 1970, Bull 660, 1746 6 over 3 ESC 2031A, 
Bull 1802, VF with colourful tone, Penny 1842 Robinson 411 
EF (£30 - £50)

2631) Maundy Odds (4) all Charles II undated types, comprising 
Twopences (2) Third Hammered issue ESC 2165, Bull 326, 
VF/GVF with attractive grey tone, Machine made, single 
arched crown ESC 2168, Bull 586 VF, Pennies (2) Third 
Hammered issue ESC 2267, Bull 334, Good Fine/NVF with 
some weakness in places, Machine made, ESC 2272, Bull 
587, VF (£60 - £90)

2632) Maundy Penny 1759 ESC 2351, Bull 1841 EF in an LCGS 
holder and graded LCGS 70, (£40 - £70)

2633) Maundy Penny 1846 Robinson 427 UNC or very near so 
and beautifully toned (£40 - £50)

2634) Maundy Set 1831 ESC 2436, Bull 2547 EF to GEF the Penny 
with a thin scratch in the fi eld (£200 - £300)

2635) Maundy Set 1871 ESC 2483, Bull 3523 GEF to UNC with 
a colourful matching tone, the Penny with uneven but not 
unpleasant tone, in a contemporary long undated Maundy 
case (£70 - £120)

2636) Maundy Set 1878 ESC 2491, Bull 3531, the Threepence 
with the gentlest of edge bruises, possibly from the time of 
striking, otherwise UNC with a beautiful light tone, a superior 
set, in a contemporary undated 'Maundy Coin' box (£160 - 
£300)

2637) Maundy Set 1886 ESC 2500, Bull 3543 A/UNC to UNC with 
a beautiful deep colourful and matching tone, with hues of 
gold, olive and magenta, an eye-catching set (£240 - £280)
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2638) Maundy Set 1896 ESC 2511, Bull 3554 NEF to EF with some 
minor hairlines, comes with a modern maundy Money box 
(£60 - £100)

2639) Maundy Set 1904 ESC 2520, Bull 3610 GEF to A/UNC with 
attractive matching tone and the odd small tone spot, in a 
dated square Maundy box (£40 - £80)

2640) Maundy Set 2024 FDC in the Royal Mint box of issue (£1,200 
- £1,400)

      

2641) Maundy Threepence 1686 Small O in IACOBVS ESC 1981, 
Bull 796 Fine LCGS 25 (£25 - £40)

2642) One Hundred Pounds 2014 World War I - Lord Kitchener 
S.4905 Platinum Proof, in an NGC holder and graded PF70 
Ultra Cameo, lists in Spink at £3000 (£1,200 - £1,700)

        

2643) One Pound 2006 Gold Proof S.J20 the obverse FDC, the 
reverse UNC retaining full mint lustre with a contact mark 
and two small spots, uncased in capsule with certifi cate 
(£950 - £1,200)

      

2644) One Pound 2015 Trial PCGS SP63 (£100 - £150)

2645) One Shilling and Sixpence Bank Token 1811 ESC 969, Bull 
2112, EF with attractive grey tone and a small edge nick 
(£100 - £120)

2646) Pennies (2) 1858 Large Date, No WW, 1 over small 1 in date, 
Gouby CP1858 Ha, EF with traces of lustre, 1860 Toothed 
Border Freeman 13 dies 3+D, EF the obverse with traces 
of old faded ink text, and a lamination fl aw (£90 - £110)

2647) Pennies (2) 1921 Freeman 191 dies 3+B UNC or near so 
and lustrous with minor cabinet friction, 1831 .W.W Peck 
1458 VG Rare (£35 - £55)

2648) Penny (2 ) 1853 Ornamental Trident, Narrow Date, Gouby 
CP1853D NVF/GF with some edge bruises, the actual coin 
used for the Gouby website illustration along with Penny 
1858 No WW, BRITANNIAR with no serifs at all to the fi rst 
I, Bramah 26a NVF with a small edge bruise, Rare (£30 - 
£60)

2649) Penny 1827 Peck 1430 Good Fine/VF for wear with 
corrosion and verdigris, 1827 Pennies often seen with poor 
surfaces due to salt water corrosion (£70 - £120)

2650) Penny 1841 No Colon after REG, Peck 1484, EF/About EF 
with some small verdigris spots (£15 - £30)

2651) Penny 1845 Peck 1489 GVF with some contact marks and 
some slightly darker toning in places (£25 - £50)

2652) Penny 1848 8 over 7 Peck 1495 NEF with some verdigris 
spots (£15 - £35)

2653) Penny 1849 Peck 1497 NEF/GVF the obverse with some 
thin scratches, one of the key dates in the Victorian copper 
Penny series (£100 - £300)

2654) Penny 1853 Ornamental Trident Peck 1500 AU/EF with 
traces of lustre (£190 - £220)

2655) Penny 1854 Plain Trident Peck 1506 EF in an LCGS holder 
and graded LCGS 65 (£15 - £30)

2656) Penny 1860 N over sideways N in ONE, and double struck O 
in ONE, also with die repair to the A in VICTORIA, Freeman 
dies 2+D, Gouby BP1860JA (D+d), Satin 11, VG or better, 
a problem-free example of this rare type (£65 - £95)

2657) Penny 1860 Toothed Border Freeman 13 dies 3+D, GEF 
and lustrous with some tone spots and a thin scratch on 
the obverse (£15 - £30)

2658) Penny 1860 Toothed Border, Freeman 13, dies 3+D, UNC 
with around 30% lustre (£40 - £80)

2659) Penny 1871 Freeman 61 dies 6+G, in an NGC holder and 
graded VF25 BN (£15 - £35)

2660) Penny 1874H Freeman 69 dies 6+I, VG, the key identifi ers 
clear, Very Rare, rated R16 by Freeman, the rarity fully 
justifi ed, our archive database stretching back to 2003 
shows that we have only previously offered one example 
in better than Fine grade (£15 - £45)

2661) Penny 1875H mis-strike as Freeman 85 dies 8+J the 
Queen's profi le double struck, and also with evidence of 
double striking to the wreath. The reverse shows the 5 struck 
over a higher, thin 5. GVF the obverse lightly cleaned, Very 
rare to fi nd an error coin on a rare date such as this (£100 
- £300)

      

2662) Penny 1884 Freeman 119 dies 12+N in an NGC holder and 
graded MS63 RB (£120 - £150)

2663) Penny 1892 Freeman 134 dies 12+N, UNC with good lustre 
(£30 - £60)
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2664) Penny 1895 Freeman 141 dies 1+B UNC with good lustre, 
the obverse with a small scuff in the fi eld and some minor 
spots, Farthing 1895 Veiled Head Freeman 571 dies 1+A 
UNC, the obverse with a spot on the veil, otherwise with 
practically full lustre (£80 - £100)

2665) Penny 1901 Freeman 154 dies 1+B, in an NGC holder and 
graded MS64 RB (£75 - £100)

2666) Penny 1908 Freeman 164A dies 1*+C VG Rare (£100 - 
£200)

2667) Penny 1908 Freeman 164A dies 1*+C, Obverse: I of BRITT 
points to a rim tooth, Reverse: E of PENNY tilted clockwise, 
VG with the key identifi ers very clear (£25 - £75)

2668) Penny 1912H Freeman 173 dies 1+A, A/UNC with traces 
of lustre, Halfpenny 1896 Freeman 371 dies 1+A, Lustrous 
UNC with a handling mark on the reverse (£100 - £120)

2669) Quarter Sovereign 2015 Jody Clark portrait Gold Proof 
S.SA3, in an NGC holder 'One of the First 250 Struck' and 
graded PF70 Ultra Cameo (£140 - £180)

2670) Quarter Sovereign 2022 Queen Elizabeth II Platinum Jubilee 
S.SA6 Gold Proof in an NGC holder and graded PF70 Ultra 
Cameo (£160 - £200)

2671) Quarter Sovereign 2023 King Charles III Coronation issue, 
Obverse Crowned head of Charles III, S.SA8, Gold Proof 
in an NGC holder and graded PF70 Ultra Cameo (£200 - 
£250)

2672) Quarter Sovereign 2023 King Charles III Coronation issue, 
Obverse Crowned head of Charles III, S.SA8, Gold Proof 
in an NGC holder and graded PF70 Ultra Cameo (£200 - 
£250)

2673) Shilling 1679 No stop after HIB, ESC 1054, Bull 545, in an 
NGC holder and graded VF25 (£400 - £500)

      

2674) Shilling 1696 First Bust ESC 1078, Bull 1104 Fine, but on a 
porous fl an, Halfpenny 1699 Date in legend, No Stop after 
Date Peck 675, Bold VG/About Fine (£40 - £60)

2675) Shilling 1705 Plumes ESC 1135, Bull 1392, BR. FRA legend, 
About Fine/Fine, once cleaned, now retoned, listed as 
scarce by Bull (£30 - £70)

2676) Shilling 1708E* Second Bust, Local Dies, Narrow Shields, 
No Stops on Reverse, variant on ESC 1145, Bull 1435, VG 
with some surface marks, the legend bold and clear, unlisted 
as such by ESC, Bull or Spink (£120 - £180)

2677) Shilling 1715 Roses and Plumes ESC 1162, Bull 1560 GVF 
with some minor haymarks (£500 - £600)

       

2678) Shilling 1720 Plain in angles ESC 1168, Bull 1572 GVF/NEF 
with touches of golden tone (£250 - £350)

2679) Shilling 1720 Plain in angles, Large Lettering on Reverse 
ESC 1169, Bull 1573 Fine graded LCGS 30 (£70 - £120)

2680) Shilling 1723 SSC First Bust, C over SS, (Variety not stated 
on the holder) ESC 1176A, Bull 1590, in an NGC holder 
and graded MS64 (£400 - £500)

      

2681) Shilling 1723 SSC Second Bust ESC 1178, Bull 1591 Fine 
i graded LCGS 20, much scarcer than the First Bust coin, 
(£65 - £95)

2682) Shilling 1735 Roses and Plumes, the 5 overstruck, the 
underlying fi gure unclear, 9 harp strings VG or slightly better 
(£90 - £110)

2683) Shilling 1741 Roses ESC 1202, Bull 1717 Good Fine and 
nicely toned (£100 - £150)

2684) Shilling 1745 LIMA ESC 1205, Bull 1724 NVF/Good Fine 
with pleasing tone (£100 - £150)

2685) Shilling 1746 LIMA V over U in GEORGIVS ESC 1206, Bull 
1725, in an NGC holder and graded AU50, rated R2 by ESC 
and Bull (£300 - £400)

      

2686) Shilling 1750 Wide 0, 5 over 4, ESC 1211, Bull 1732, About 
VF/VF with old grey and gold tone (£80 - £120)

2687) Shilling 1758 ESC 1213, Bull 1734 NEF with some grey 
toning (£80 - £100)

2688) Shilling 1763 Northumberland ESC 1214, Bull 2124 About 
EF/EF (£500 - £800)

       

2689) Shilling 1787 No Hearts ESC 1216, Bull 2125, NEF with 
some minor haymarking (£40 - £70)

2690) Shilling 1787 No Hearts, No Stop over head, ESC 1218, Bull 
2133 NVF once lightly cleaned, now retoned (£20 - £40)

2691) Shilling 1816 ESC 1228, Bull 2140 ESC UNC/AU with a 
small spot and an edge nick (£30 - £60)

2692) Shilling 1816 ESC 1228, Bull 2140 UNC (£60 - £100)
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2693) Shilling 1816 ESC 1228, Bull 2140 with appearance of the 
early state of the RRITT die fl aw usually associated with 
Shillings of 1817, the lower part of the B having a slender 
thread of metal completing the B. Reverse with double 
struck N in HONI, EF toned with some rim nicks (£80 - £100)

2694) Shilling 1817 ESC 1232, Bull 2144, Lustrous UNC the 
obverse with a minor striking fl aw and a small dark spot to 
the top of the rim, the reverse with some small nicks (£55 
- £75)

2695) Shilling 1817 ESC 1232, Bull 2144, UNC and lustrous with 
minor cabinet friction and touches of attractive golden tone 
(£70 - £120)

2696) Shilling 1825 Lion on Crown ESC 1254, Bull 2405, UNC with 
beautiful original surfaces displaying soft lustre over hints of 
underlying subtle tone, an eye-catching piece (£220 - £320)

      

2697) Shilling 1838 ESC 1278, Bull 2973 A/UNC and lustrous, with 
excellent original surfaces displaying little signs of contact 
marks, the obverse with attractive underlying golden tone 
and some small tone spots (£120 - £180)

2698) Shilling 1840 ESC 1285, Bull 2983,Good Fine/NVF with 
some contact marks on the portrait, the obverse with 
some colourful residual tone, Rare, comes with old Seaby 
envelope and accompanying ticket stating April '50 70/- (£20 
- £50)

2699) Shilling 1843 ESC 1290, Bull 2989 EF with some underlying 
lustre and hints of toning, a most pleasing example of this 
key Victorian date (£100 - £200)

      

2700) Shilling 1846 ESC 1293, Bull 2992, About VF/VF with 
touches of underlying colourful tone (£30 - £50)

2701) Shilling 1849 ESC 1895, Bull 2995 Good Fine with colourful 
toning in the legends, possibly once cleaned (£30 - £60)

2702) Shilling 1849 ESC 1895, Bull 2995 UNC with choice deep 
golden tone with touches of blue and magenta further adding 
to the eye appeal (£200 - £300)

       

2703) Shilling 1850 the 5 struck over a lower 5, as ESC 1296, VG 
the reverse with some dark tone in places, Extremely Rare, 
the key date in the Victorian series (£250 - £750)

       

2704) Shilling 1854 ESC 1302 VG/Fine and bold, one of the key 
dates in the Victorian series (£65 - £125)

2705) Shilling 1879 No Die Number, ESC 1334, Davies dies 6C, 
this die pairing unlisted by the Davies book, VG or slightly 
better with dark tone (£80 - £100)

2706) Shilling 1887 Jubilee Head, Small Garter letters Q has no 
loop and long tail, ESC 1351, Bull 3137, Davies 980 dies 
1A, UNC with light cabinet friction, with subtle blue/green 
and gold tone over original lustre, by far the scarcest of the 
three Jubilee head types for this date (£85 - £115)

2707) Shilling 1887 Jubilee Head, Small Garter letters Q has no 
loop and long tail, ESC 1351, Bull 3137, Davies 980 dies 
1A, UNC with 'satiny' lustre and a hint of toning in the fi elds 
by far the scarcest of the three Jubilee head types for this 
date (£85 - £115)

2708) Shilling 1888 8 over 7 ESC 1353, Bull 3140 NEF/EF the 
obverse with a small scuff and some tone spots (£30 - £40)

2709) Shilling 1889 Large Jubilee Head, ESC 1355, Bull 3142, 
Davies 986 dies 2D, UNC or very near so with some small 
spots on the Garter (£80 - £100)

2710) Shilling 1889 Large Jubilee Head, Q has long looped tail, 
ESC 1355, Bull 3142, Davies 986A dies 2C, not listed in 
the original Davies book, GVF/VF with some hairlines, our 
archive database stretching back to 2003 confi rms that we 
have only offered two previous examples (£90 - £120)

2711) Shilling 1889 Small Jubilee Head, ESC 1354, Bull 3141, 
Davies 985 dies 1D, by far the rarer of the two Small Jubilee 
Head types for this date, VG or slightly better with some 
weakness on GRATIA, we note that the example in the 
Peter Davies collection was only Fine, with a cataloguers 
note that the vendor had never seen this variety in high 
grade (£80 - £100)

2712) Shilling 1889 Small Jubilee Head, ESC 1354, Bull 3141, 
Davies 985 dies 1D, by far the rarer of the two Small Jubilee 
Head types for this date, VG, we note that the example in 
the Peter Davies collection was only Fine, with a cataloguers 
note that the vendor had never seen this variety in high 
grade (£90 - £120)

2713) Shilling 1889 Small Jubilee Head, ESC 1354, Bull 3141, 
Davies 985 dies 1D, by far the rarer of the two Small Jubilee 
Head types for this date, VG, we note that the example in 
the Peter Davies collection was only Fine, with a cataloguers 
note that the vendor had never seen this variety in high 
grade (£90 - £120)

2714) Shilling 1891 ESC 1348, Bull 3145 in an NGC holder and 
graded MS62 (£65 - £85)

2715) Shilling 1893 Large Letters on Obverse, Reverse : Small 
Rose with line, ESC 1361, Bull 3153, Davies 1011A dies 
2C, an early fi rst use of this reverse die, normally paired 
with scarce 1895 and 1896 Small rose types, About Fine/
Fine, Very Rare (£80 - £100)
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2716)	 Shilling 1893 Large Letters on Obverse, Reverse : Small 
Rose with line, ESC 1361, Bull 3153, Davies 1011A dies 
2C, an early first use of this reverse die, normally paired 
with scarce 1895 and 1896 Small rose types, About Fine/
Fine, Very Rare (£80 - £100)

2717)	 Shilling 1893 Small Letters on Obverse, ESC 1361A, Bull 
3154, Davies 1010 dies 1A, AU/UNC the obverse retaining 
much frosting on the bust, the fields with some contact 
marks, the reverse lustrous and choice (£80 - £100)

2718)	 Shilling 1893 Small Letters on Obverse, ESC 1361A, Bull 
3154, Davies 1010 dies 1A, GVF/EF the obverse cleaned, 
the reverse with hints of golden tone (£80 - £100)

2719)	 Shilling 1893 Small Letters on Obverse, ESC 1361A, Bull 
3154, Davies 1010 dies 1A, Lustrous UNC with light toning 
in places (£90 - £120)

2720)	 Shilling 1893 Small Letters on Obverse, ESC 1361A, Bull 
3154, Davies 1010 dies 1A, UNC or very near so and nicely 
toned, the obverse with some contact marks (£90 - £120)

2721)	 Shilling 1893 Small Letters on Obverse, ESC 1361A, Bull 
3154, in an NGC holder and graded MS62 (£45 - £65)

2722)	 Shilling 1893 Small Letters on Obverse, Reverse : Small 
Rose with line, ESC 1361A, Bull 3154, Davies 1010A dies 
1C, an early first use of this reverse die, normally paired 
with scarce 1895 and 1896 Small rose types, GVF/Near EF 
with blue/green tone, rare (£80 - £100)

2723)	 Shilling 1894 Large Letters on Obverse, 4 of date points 
to a rim tooth, ESC 1363, Bull 3156, Davies 1015 dies 2B, 
GEF with some small rim nicks and a tone spot on BRITT 
(£80 - £100)

2724)	 Shilling 1894 Large Letters on Obverse, 4 of date points 
to a rim tooth, ESC 1363, Bull 3156, Davies 1015 dies 2B, 
NEF lightly toned (£80 - £100)

2725)	 Shilling 1894 Large Letters on Obverse, Reverse: 4 of date 
points to a space, ESC 1363, Bull 3156, Davies 1014 dies 
2A, About EF/EF and attractively toned, the reverse with 
some small darker tone spots (£90 - £120)

2726)	 Shilling 1894 Large Letters on Obverse, Reverse: Small 
rose with line, 4 of date points to a space, ESC 1363, Bull 
3156, Davies 1015A, a very rare die pairing, stated by the 
vendor to be one of only 4 examples seen, VG (£90 - £120)

2727)	 Shilling 1894 Small Letters on Obverse, Reverse: 4 of date 
points to a rim tooth. ESC 1363, Bull 3157, Davies 1013 
dies 1B, VG/Near Fine, the final use of the small letters 
type, an important rarity in modern silver coins. Although 
Spink have differentiated the 1893 Small and Large Obverse 
lettering variety for some years, the same situation for 1894 
Shillings has remained little known, now being recorded in 
Bull' 'English Silver Coinage' (£80 - £100)

2728)	 Shilling 1895 Small Rose with line, ESC 1364, Bull 3158, 
Davies 1017 dies 2C, GVF/EF with a hint of golden tone 
(£80 - £100)

2729)	 Shilling 1896 Large Rose ESC 1365, Bull 3161, Davies 1020 
dies 2D, GEF/AU and lustrous with some contact marks, 
the reverse with two small spots by the G of SHILLING 
(£90 - £120)

2730)	 Shilling 1897 7 of date closer to the 9 and pointing to a rim 
tooth, type as ESC 1366, Bull 3162, Davies 1021 dies 2D, 
EF the obverse with a series of hairlines where a spot once 
removed (£80 - £100)

2731)	 Shilling 1897 ESC 1366, Bull 3162, Davies 1021 dies 2D, 
UNC with minor cabinet friction and a hint of golden tone 
(£90 - £120)

2732)	 Shilling 1902 Matt Proof ESC 1411, Bull 3588, in an NGC 
holder and graded PF63 Matte (£100 - £120)

2733)	 Shilling 1905 ESC 1414, Bull 3591 VG with grey tone, the 
key date in the series (£90 - £110)

2734)	 Shilling 1906 ESC 1415, Bull 3592, Davies 1556 dies 1A, 
NEF (£80 - £100)

2735)	 Shilling 1906 ESC 1415, Bull 3592, Davies 1556 dies 1A, 
UNC and lustrous with some light contact marks and some 
small rim nicks, the obverse brilliant, the reverse slightly 
subdued with a choice golden tone, exhibiting choice eye 
appeal (£80 - £130)

2736)	 Shilling 1906 ESC 1415, Bull 3592, Davies 1557 dies 2A, 
GVF with deep tone (£90 - £110)

2737)	 Shilling 1906 ESC 1415, Bull 3592, Davies 1557 dies 2A, 
GVF, the reverse slightly better, with hints of gold tone and 
some edge nicks (£90 - £110)

2738)	 Shilling 1906 ESC 1415, Bull 3592, Davies 1557 dies 2A, 
NEF (£90 - £110)

2739)	 Shilling 1906 Gouby Obverse 2a R of BRITT with tail less 
angled and away from the I, R of GRA has been recut, and R 
of REX with slight doubling, (illustrated on the michaelcoins 
website) GVF or slightly better (£80 - £100)

2740)	 Shilling 1906 Gouby Obverse 2a R of BRITT with tail less 
angled and away from the I, R of GRA has been recut, and R 
of REX with slight doubling, (illustrated on the michaelcoins 
website) NVF/VF with hints of golden tone (£80 - £100)

2741)	 Shilling 1906 Gouby Obverse 2a R of BRITT with tail less 
angled and away from the I, R of GRA has been recut, and R 
of REX with slight doubling, (illustrated on the michaelcoins 
website) VF starting to tone (£80 - £100)

2742)	 Shilling 1911 ESC 1420, Bull 3499, Davies 1792, dies 3A, 
in an NGC holder and graded MS63 (£30 - £60)

2743)	 Shilling 1911 Full neck ESC 1420, Bull 3799, Davies 1792 
dies 3A, UNC and lustrous with golden tone, the obverse 
with minor contact marks, a most attractive example (£80 
- £100)

2744)	 Shilling 1911 Hollow neck ESC 1420, Bull 3799, Davies 1791 
dies 2A, UNC/AU with attractive golden tone (£80 - £100)

2745)	 Shilling 1911 Proof ESC 1421, Bull 3800 attractively toned 
with grey tone enhanced by touches of blue and gold, in an 
NGC holder and graded PF65 (£100 - £150)

2746)	 Shilling 1911 Proof ESC 1421, Bull 3800 with touches of 
gold, cinnamon and blue tone over original lustre, in an 
NGC holder and graded PF65 (£100 - £160)

2747)	 Shilling 1911 Proof ESC 1421, Bull 3801, in an NGC holder 
and graded PF62 (£170 - £220)

2748)	 Shilling 1912 ESC 1422, Bull 3801, Davies 1795 dies 3B, 
EF/GEF with scattered golden tone and some light contact 
marks (£90 - £120)

2749)	 Shilling 1912 ESC 1422, Bull 3801, Davies 1795 dies 3B, 
UNC and attractively toned, the obverse with a small tone 
spot and a minor nick on the King's ear (£90 - £120)
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2750) Shilling 1913 ESC 1423, Bull 3802 in an NGC holder and 
graded MS63, scarce in high grade (£100 - £150)

2751) Shilling 1915 ESC 1425, Bull 3804 Choice UNC with 
attractive golden tone, in an NGC holder and graded MS65 
(£100 - £160)

2752) Shilling 1915 ESC 1425, Bull 3804, Davies 1798 dies 3B, 
UNC and almost fully lustrous, the obverse with hints of 
gold and magenta tone in the legends (£90 - £120)

2753) Shilling 1916 ESC 1426, Bull 3805 UNC and lustrous with 
attractive golden tone, with some tiny rim nicks (£50 - £75)

2754) Shilling 1916 ESC 1426, Bull 3805, Davies 1799 dies 3B, 
UNC and lustrous with attractive golden tone (£90 - £120)

2755) Shilling 1918 ESC 1428, Bull 3807, Davies 1801 dies 3B, 
UNC with almost full lustre, the reverse with minor cabinet 
friction (£90 - £120)

2756) Shilling 1919 ESC 1429, Bull 3808, Davies 1802 dies 3C, 
AU/UNC and lustrous with hints of golden tone, the obverse 
with some light contact marks, the reverse with touches of 
mint bloom (£90 - £120)

2757) Shilling 1919 ESC 1429, Bull 3808, Davies 1802 dies 3C, 
Lustrous UNC with a hint of golden tone (£90 - £120)

2758) Shilling 1920 ESC 1430, Bull 3809, Davies 1803 dies 3B, 
UNC or very near so with some small dark tone spots, the 
reverse with touches of mint bloom (£80 - £100)

2759) Shilling 1920 ESC 1430, Bull 3811, Davies 1804 dies 4B, 
UNC the reverse with minor cabinet friction (£90 - £120)

2760) Shilling 1920 'Sterling' Head, Bright Royal Mint 'blanched' 
surfaces, thinner milling, ESC 1430, Bull 3809, Davies 1803 
dies 3B, UNC with light golden tone, Rare (£95 - £125)

2761) Shilling 1921 Bright Royal Mint 'blanched' surfaces, ESC 
1431, Bull 3813, Davies 1808A dies 5D, VF (£80 - £100)

2762) Shilling 1921 Bright Royal Mint 'blanched' surfaces, ESC 
1431, Bull 3813, Davies 1809A dies 5E NEF the obverse 
with some minor hairlines (£95 - £125)

2763) Shilling 1921 ESC 1431, Bull 3813, Davies 1806 dies 4D, 
NEF with some rim nicks and small tone spots (£80 - £100)

2764) Shilling 1921 ESC 1431, Bull 3813, Davies 1808 dies 5D, 
NEF (£80 - £100)

2765) Shilling 1921 'Sterling' Head ESC 1431, Bull 3810, Davies 
1805 dies 3D, GVF (£80 - £100)

2766) Shilling 1921 'Sterling' Head ESC 1431, Bull 3810, Davies 
1805 dies 3D, NEF/GVF with a lamination fl aw on the 
obverse (£90 - £120)

2767) Shilling 1922 ESC 1432, Bull 3815, Davies 1810 dies 5E, 
UNC lightly toned (£95 - £125)

2768) Shilling 1922 ESC 1432, Bull 3815, Davies 1810 dies 5E, 
UNC/About UNC toned (£85 - £110)

2769) Shilling 1922 Larger reverse design, ESC 1432, Bull 3815, 
Davies 1811 dies 5E, GVF/NEF with a few small spots (£90 
- £120)

2770) Shilling 1923 ESC 1433, Bull 3818, Davies 1814 UNC with 
slightly uneven, but not unattractive tone, the obverse with 
some minor tone spots (£90 - £120)

2771) Shilling 1924 ESC 1434, Bull 3820 Lustrous UNC with a 
hint of toning (£30 - £60)

2772) Shilling 1935 Choice Unc and graded 85 by LCGS (£40 - 
£50)

2773) Shilling 1935 Choice Unc and graded 85 by LCGS (£40 - 
£50)

2774) Shilling 1935 ESC 1448, Bull 3850 Choice Unc with a lovely 
tone, in an LCGS holder and graded LCGS 85 (£40 - £50)

2775) Shilling 1935 ESC 1448, Bull 3850 Choice Unc with a lovely 
tone, in an LCGS holder and graded LCGS 88 (£40 - £60)

2776) Shillings (2) 1697C Third Bust variety ESC 1109, Bull 1173, 
Fine, unevenly toned, the milling smoothed in places, sea 
salvaged, from the Wreck of 'The Association', 1699 Fourth 
Bust 'Flaming Hair' ESC 1116, Bull 1142, Fine, unevenly 
toned, from the Wreck of 'The Association', the two coins 
covered by one certifi cate (£140 - £180)

2777) Shillings (2) 1758 ESC 1213, Bull 1734 NEF the reverse 
with light haymarking, 1787 No Hearts, VG Ex-Mount (£50 
- £80)

2778) Shillings (2) 1897 ESC 1366, Bull 3162 EF/GEF and lustrous 
with colourful tone in the legends, 1922 ESC 1432, Bull 
3815, A/UNC and lustrous with some scattered tone spots 
(£50 - £75)

2779) Shilling 1902 ESC 1410, Bull 3587 Lustrous UNC with 
fl ashes of golden tone, Sixpence 1902 ESC 1785, Bull 3597, 
Lustrous UNC the obverse with golden tone (£25 - £50)

2780) Shillings (2) 1903 Obverse 2a, Reverse A, ESC 1412, Bull 
3589, Davies 1551A, Fine, 1906 ESC 1415, Bull 3592, 
Davies 1556, dies 1A, VF/GVF, the obverse with some 
hairlines, by far the scarcer of the two varieties for this date 
(£55 - £95)

2781) Shillings (2) 1923 ESC 1433, Bull 3818, Davies 1814 dies 
5E GVF/NEF, 1927 Second Reverse Proof, ESC 1440, Bull 
3830, Davies 1831P, nFDC the obverse with a deep red/
blue tone with touches of gold, the reverse with gold and 
olive tone, with fl ashes of magenta and blue in the legends, 
an eye-catching example (£70 - £120)

2782) Shillings (2) 1932 ESC 1445, Bull 3842 UNC the obverse 
attractively toned, the reverse lustrous, the reverse with 
a strong strike, 1934 ESC 1447, Bull 3847 Lustrous UNC 
(£40 - £70)

2783) Shillings 1920 (2) ESC 1430, Bull 3811 both UNC and 
lustrous with pleasing golden tone, one with a lamination 
fl aw on the obverse (£40 - £60)

2784) Silver Threepence 1943 ESC 2157, Bull 4294, Lustrous UNC 
with traces of mint bloom, in an LCGS holder and graded 
LCGS 85 (£20 - £20)

2785) Sixpence 1675 5 over 4, ESC 1514, Bull 568 Fine/Good 
Fine, Silver Threepence 1845 5 over blundered 5 as ESC 
2055, Bull 3372, VG the reverse slightly better (£170 - £220)

2786) Sixpence 1677 G over lower G in MAG, ESC 1516, Bull 
571, EF and attractively toned (£180 - £360)
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2787) Sixpence 1694 ESC 1531, Bull 871 Fair, all William and 
Mary Sixpences scarce or rare (£40 - £80)

2788) Sixpence 1697E mintmark overstruck, does not look to be 
over a B, First Bust, Later Harp, Small Crowns, ESC 1560, 
Bull 1281, Fine/Good Fine the obverse once cleaned, now 
retoned (£40 - £80)

2789) Sixpence 1708E* faint traces of an overstrike on the 8 of the 
date, the underlying digit uncertain, J-type 1 in date, ESC 
1593, Bull 1468 approaching Fine/VG weak in the centre 
of the reverse (£20 - £30)

2790) Sixpence 1711 Large Lis ESC 1596A, Bull 1461 About EF/
EF (£200 - £300)

2791) Sixpence 1745 LIMA ESC 1617, Bull 1756 Near EF/EF 
(£200 - £250)

2792) Sixpence 1817 ESC 1632, Bull 2195, EF and nicely toned 
(£30 - £50)

2793) Sixpence 1818 ESC 1634, Bull 2199, Davies 102A, Last 8 
double struck, and also raised. Signs of over-striking in the 
lower loop of the 8, GVF/NEF and unusual (£80 - £100)

2794) Sixpence 1819 ESC 1636, Bull 2201 VF/GVF toned (£30 - 
£50)

2795) Sixpence 1825 ESC 1659, Bull 2427 UNC, a pleasing 
example of this short-lived type (£150 - £200)

2796) Sixpence 1826 Shield in Garter ESC 1660, Bull 2430 VG/
Near Fine, Very Rare (£70 - £100)

2797) Sixpence 1829 ESC 1666, Bull 2439 NEF with pleasing grey 
tone (£140 - £180)

2798) Sixpence 1834 ESC 1674, Bull 2504 in an NGC holder and 
graded MS63 (£150 - £250)

      

2799) Sixpence 1835 ESC 1676, Bull 2508 UNC with beautiful 
gold and olive tone over original lustre, a most attractive 
example with superb eye appeal, in an NGC holder and 
graded MS63 (£150 - £250)

2800) Sixpence 1848 8 over 6, the 4 of the date has no base serifs, 
ESC 1693A, Bull 3183 approaching VF with some contact 
marks. A Very rare date and missing from many Sixpence 
collections. Note: Archive pictures show that examples 
with the 4 showing it's full base serifs are recorded for this 
overdate, those with the 'full base serifs' 4 show a bolder 
underlying 6 thus suggesting more than one die was altered 
to give the 8 over 6 type. (£200 - £300)

       

2801) Sixpence 1863 ESC 1712, Bull 3209, VG, one of the key 
dates in the Victorian series (£40 - £80)

2802) Sixpence 1873 ESC 1727, Bull 3228, Davies 1080 dies 
3B Die Number 92, Fine/Good Fine the reverse with some 
surface marks. 1873 Reverse B coins are very rare with 
only 6 different die numbers recorded for this die pairing, of 
which Die Number 92 is the lowest. (A GVF example was 
recently offered online for £250 retail) (£40 - £75)

2803) Sixpence 1873 ESC 1727, Bull 3228, Davies 1081 dies 3C 
Die Number 115, VG and bold. Note: 1873 Reverse C coins 
make up a very small percentage of the total mintage with 
only 5 die numbers known for this die pairing. By far the 
scarcest of the three types (£30 - £50)

2804) Sixpence 1875 ESC 1729, Bull 3230, Davies 1086, dies 4C, 
Die Number 75, UNC with soft lustre and hints of golden 
tone, the reverse with some contact marks (£100 - £160)

2805) Sixpence 1877 No Die Number ESC 1732, Bull 3243, EF 
with a deep blue/green tone with touches of underlying 
magenta (£45 - £75)

2806) Sixpence 1878 8 over 7 Die Number 30 ESC 1734A, Bull 
3235 Fine, Very Rare (£45 - £75)

      

2807) Sixpence 1878 ESC 1733, Bull 3233, Davies 1090 dies 4C, 
Die Number 35, the Die Number entered twice, the second 
entry very low and partly obliterated by the date, NVF lightly 
cleaned with a fl an fl aw on the obverse (£80 - £100)

2808) Sixpence 1885 ESC 1746, Bull 3258 UNC with soft lustre 
and hints of underlying golden tone, in an NGC holder and 
graded MS64 (£150 - £200)

2809) Sixpence 1886 ESC 1748, Bull 3260 in an NGC holder and 
graded MS63 (£120 - £150)

2810) Sixpence 1887 Jubilee Head, Withdrawn type, R over I in 
BRITT, type as ESC 1752A, Bull 3265, Davies 1152A, Good 
Fine/Fine, the fi rst we have seen (£85 - £115)

2811) Sixpence 1887 Jubilee Head, Withdrawn type, R over I in 
VICTORIA, Bull 3265, Davies 1152, UNC and choice, the 
obverse with gold toning in the legends, the reverse with 
blue/green and golden tone with touches of magenta (£90 
- £120)

2812) Sixpence 1887 Jubilee Head, Withdrawn type, R over V in 
VICTORIA, ESC 1752A, Bull 3266, Davies 1153 NEF (£90 
- £120)

2813) Sixpence 1889 ESC 1757, Bull 3279, Davies 1164 dies 1C 
UNC and lustrous with a tiny spot in the obverse fi eld (£80 
- £100)

2814) Sixpence 1889 ESC 1757, Bull 3279, Davies 1164 dies 1C 
UNC and lustrous with some minor contact marks and two 
small tone spots on the reverse (£80 - £100)

2815) Sixpence 1889 ESC 1757, Bull 3279, Davies 1164 dies 1C 
UNC the reverse with a small rim nick, attractively toned 
with blue, gold and cinnamon, with considerable eye appeal 
(£90 - £120)
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2816) Sixpence 1889 ESC 1757, Bull 3279, Davies 1164 dies 1C 
UNC with a hairline scratch in the obverse fi eld, attractively 
toned and lustrous (£90 - £120)

2817) Sixpence 1889 ESC 1757, Bull 3279, Davies 1165 dies 1D 
GVF (£80 - £100)

2818) Sixpence 1889 Obverse: No panel at truncation base, 
(Davies Obverse 2), Reverse: Joined leaf at right side, type 
as ESC 1757, Bull 3279, Davies 1165C dies 2C, GVF/VF 
the reverse with some scratches to the left of the crown, 
and with a dull, slightly matt appearance, Rare (£80 - £100)

2819) Sixpence 1889 Obverse: No panel at truncation base, 
(Davies Obverse 2), Reverse: Joined leaf at right side, 
type as ESC 1757, Bull 3279, Davies 1165C dies 2C, NEF 
cleaned, Rare (£80 - £100)

2820) Sixpence 1889 Obverse: No panel at truncation base, 
(Davies Obverse 2), Reverse: Right hand leaf almost covers 
a leaf, left stem bent, ESC 1757, Bull 3279, Davies 1165D, 
dies 2D, Lustrous UNC a most attractive example with much 
eye appeal (£80 - £100)

2821) Sixpence 1889 Obverse: No panel at truncation base, 
(Davies Obverse 2), Reverse: Right hand leaf almost covers 
a leaf, left stem bent, ESC 1757, Bull 3279, Davies 1165D, 
dies 2D, UNC and lustrous, the reverse with some tone 
spots (£80 - £100)

2822) Sixpence 1889 Obverse: No panel at truncation base, 
(Davies Obverse 2), Reverse: Right hand leaf almost covers 
a leaf, left stem bent, ESC 1757, Bull 3279, Davies 1165D, 
dies 2D, UNC or near so with touches of golden tone, the 
obverse with a small scuff on the Queen's hair (£90 - £120)

2823) Sixpence 1889 Obverse: No panel at truncation base, 
(Davies Obverse 2), Reverse: Right hand leaf almost covers 
a leaf, left stem bent, ESC 1757, Bull 3279, Davies 1165D, 
dies 2D, UNC or very near so and lustrous with golden 
tone, the obverse with a heavier contact mark behind the 
veil (£90 - £120)

2824) Sixpence 1889 Obverse: No panel at truncation base, 
(Davies Obverse 2), Reverse: Right hand leaf almost covers 
a leaf, left stem bent, ESC 1757, Bull 3279, Davies 1165D, 
dies 2D, UNC or very near so with hints of golden tone and 
some edge nicks (£80 - £100)

2825) Sixpence 1889 Obverse: No panel at truncation base, 
(Davies Obverse 2), Reverse: Severed leaf at right side, 
type as ESC 1757, Bull 3279, Davies 1165B, dies 2A, NVF/
GVF a Very rare type (£90 - £120)

2826) Sixpence 1890 Obverse: No panel at truncation base, 
(Davies Obverse 2), Reverse E, ESC 1758, Bull 3280, 
Davies 1167 dies 2E, Lustrous UNC (£80 - £100)

2827) Sixpence 1890 Obverse: No panel at truncation base, 
(Davies Obverse 2), Reverse E, ESC 1758, Bull 3280, 
Davies 1167 dies 2E, UNC or near so with some rim nicks 
and light contact marks, overall an attractive piece with 
subtle gold and blue/green tone (£80 - £100)

2828) Sixpence 1893 ESC 1762, Bull 3285, Davies 1180 dies 1A, 
GEF/AU and lustrous (£90 - £120)

2829) Sixpence 1893 ESC 1762, Bull 3285, Davies 1180 dies 1A, 
GEF/EF toned (£90 - £120)

2830) Sixpence 1893 First I of VICTORIA points to a rim tooth, 
ESC 1762, Bull 3285, Davies 1181 dies 2A, NEF with some 
thin scratches on the obverse, this type considerably rarer 
than the Obverse 1 coin (£90 - £120)

2831) Sixpence 1900 ESC 1770, Bull 3293, Davies 1188 dies 2B, 
UNC with an attractive colourful tone (£80 - £100)

2832) Sixpence 1902 Matt Proof ESC 1786, Bull 3598, in an NGC 
holder and graded PF63 Matte (£50 - £75)

2833) Sixpence 1903 ESC 1787, Bull 3599 UNC with olive and gold 
toning, in an NGC holder and graded MS64 (£90 - £140)

2834) Sixpence 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 1860 dies 
1A, VF/GVF, a much under-rated 20th Century rarity (£80 
- £100)

2835) Sixpence 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 1862 dies 2A, 
GVF/NEF, the reverse with extensive die cracking running 
through FID and SIXPENCE, an unusual example of this 
scarcer die pairing (£90 - £120)

2836) Sixpence 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 1862 dies 2A, 
VF/GVF with some rim nicks, the obverse with some small 
tone spots, the reverse with extensive die cracking running 
through FID and SIXPENCE, an unusual example of this 
scarcer die pairing (£80 - £100)

2837) Sixpence 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 1863 dies 2B, 
UNC and lustrous with minor contact marks and a pleasing 
golden tone (£25 - £45)

2838) Sixpence 1911 Proof ESC 1796, Bull 3872, in an NGC holder 
and graded PF62 (£120 - £150)

2839) Sixpence 1911 Proof with chamfered rim ESC 1796, Bull 
3872, Davies 1863AP, UNC, the obverse scratched on the 
King's hair (£90 - £120)

2840) Sixpence 1918 ESC 1803, Bull 3879 EF with a few scattered 
spots (£25 - £35)

      

2841) Sixpence 1927 Proof ESC 1816, Bull 3898, Davies 1891P 
nFDC with a deep multicoloured tone (£80 - £100)

2842) Sixpence 1927 Second Reverse Proof ESC 1816, Bull 3898, 
UNC/nFDC and lustrous (£30 - £50)

2843) Sixpence 1952 ESC 1838F, Bull 4266 UNC with a few very 
light contact marks and a tiny spot on the King's neck, a 
most pleasing example of this key date (£25 - £45)

2844) Sixpence 1965 Obverse: Second A of GRATIA points to a 
space, ESC 1838T, Bull 4551, Davies 2503 dies 1C, Fine, 
a very rare die pairing. We note the Peter Davies collection 
example sold in London Coins Auction A124 February 2009 
was only VF and realised £45 hammer price, and a Fine 
example sold in our March 2024 sale for £110 hammer price 
(£80 - £100)

2845) Sixpences (2) 1697 First Bust, Later Harp, Small Crowns, 
ESC 1557, Bull 1271 NEF/EF attractively toned with some 
light adjustment lines, an attractive piece with much eye 
appeal, 1696 First Bust, Early Harp. Large Crowns ESC 
1533, Bull 1202 EF and attractively toned, the obverse 
shows signs of die clashing (£150 - £250)
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2846) Sixpences (2) 1697 Third Bust, Later Harp, Large Crowns 
ESC 1566, Bull 1233 VF, the obverse struck off-centre, 1758 
the 8 overstruck, the underlying digit unclear, possibly a 7, 
ESC 1623, Bull 1763 GVF with a small spot on the obverse 
(£30 - £60)

2847) Sixpences (2) 1707E Plain in angles, single stops after MAG 
and REG, ESC 1588, Bull 1463, VG, Rare, 1707 Plain in 
angles No Stop after MAG, ESC 1587, Bull 1453, VG/Fine 
with some scuffs and surface marks (£50 - £75)

2848) Sixpences (2) 1834 ESC 1674, Bull 2504, Good Fine, 1887 
Jubilee Head Revised type, ESC 1754, Bull 3272, AU/
UNC with an attractive and colourful tone, One Shilling and 
Sixpence Bank Token 1813 ESC 976, Bull 2119 Fine with 
several scratches (£40 - £70)

2849) Sixpences (2) 1867 ESC 1717, Bull 3215, Davies 1070 dies 
2A, Die Number 11, VG, 1869 ESC 1720, Bull 3219, Die 
Number 12 VG both Rare (£40 - £60)

2850) Sixpences (2) 1868 ESC 1719, Bull 3218, Davies 1073 dies 
3A, Die Number 7 VG with fl an lamination on the obverse, 
1870 ESC 1721, Bull 3221 Die Number 5, Fair, Very Rare 
(£40 - £60)

2851) Sixpences (2) 1876 ESC 1730, Bull 3231, Die Number 18 
VG, 1882 ESC 1743, Bull 3255 VG with SIX PENCE slightly 
weak, both Rare (£35 - £55)

2852) Sixpences (3) 1879 ESC 1736, Bull 3237, Die Number 21, 
NEF with some contact marks and an edge nick, rare, 1897 
ESC 1767, Bull 3290 EF with some hairlines, 1905 ESC 
NEF with some contact marks (£100 - £160)

2853) Sixpences (3) 1924 ESC 1810, Bull 3888, UNC and lustrous 
with pleasing tone, the reverse with minor cabinet friction, 
1925 Wide Rim ESC 1812, Bull 3893 UNC/AU with touches 
of golden tone, 1927 First Reverse ESC 1815, Bull 3896 
UNC with touches of golden tone (£25 - £50)

2854) Sovereign 1817 Marsh 1, S.3785 in an NGC holder Fine 
Details - damaged (£400 - £600)

       

2855) Sovereign 1820 Open 2, Marsh 4, Bold VF with a fl an fl aw 
on the reverse (£450 - £650)

      

2856) Sovereign 1820 Open 2, Marsh 4, S.3785C, VG the legend 
misty in places (£450 - £650)

      

2857) Sovereign 1821 Marsh 5, S.3800, Good Fine/NVF (£1,350 
- £1,650)

       

2858) Sovereign 1821 Marsh 5, S.3800, in an NGC holder AU 
Details - Cleaned (£500 - £700)

      

2859) Sovereign 1821 Proof Marsh 5A, S.3800, UNC with some 
contact marks and minor scratches, retaining some lustre, 
in an LCGS holder and graded LCGS 80, a seldom offered 
type (£5,000 - £7,000)

      

2860) Sovereign 1822 Marsh 6, S.3800, About Fine (£400 - £600)

2861) Sovereign 1822 Marsh 6, S.3800, NEF/GVF the obverse 
with some hairlines and scratches to the portrait (£1,000 - 
£1,200)

      

2862) Sovereign 1822 Marsh 6, S.3800, VF/GVF (£1,350 - £1,650)

       

2863) Sovereign 1823 Marsh 7, S.3800, NEF with some contact 
marks and hairlines, retaining much eye appeal, and overall 
a pleasing example of this key date rarity (£4,500 - £5,500)

      

2864) Sovereign 1824 Marsh 8, S.3800 in an NGC holder UNC 
Details - Cleaned (£500 - £700)
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2865) Sovereign 1824 Marsh 8, S.3800, Good Fine with some 
scratches on the reverse (£1,200 - £1,400)

       

2866) Sovereign 1825 Bare Head, Marsh 10, S.3801 VF (£500 - 
£900)

2867) Sovereign 1825 Bare Head, Marsh 10, S.3801, VF/About VF 
Ex-Jewellery, the surfaces far superior to most ex-jewellery 
pieces that we encounter (£450 - £750)

2868) Sovereign 1825 Bare head, Marsh 10, S.3801, with a thin 
scratch in the obverse fi eld, and skilfully repaired on the 
King's neck (£360 - £650)

       

2869) Sovereign 1825 Laureate Head, Marsh 9, S.3800, VF/GVF, 
a key date/type combination (£2,800 - £3,500)

       

2870) Sovereign 1826 Marsh 11, S.3801, VG lightly rubbed on the 
portrait (£500 - £800)

2871) Sovereign 1827 Marsh 12, S.3801 in an NGC holder and 
graded AU53 (£750 - £1,000)

      

2872) Sovereign 1829 Marsh 14, S.3801, EF cleaned with a series 
of hairlines in the fi elds (£1,250 - £1,500)

       

2873) Sovereign 1830 Marsh 15, S.3801, in an NGC holder AU 
Details - Cleaned (£750 - £950)

      

2874) Sovereign 1830 Marsh 15, S.3801, NVF/VF the obverse 
with signs of expert repair to the fi eld (£1,300 - £1,500)

       

2875) Sovereign 1832 First Bust, Marsh 17A, S.3829, Ex-
Jewellery, cleaned, the obverse with a series of hairlines 
and rubbed on the portrait, About Fine/Fine, rated R3 by 
Marsh/Hill (£1,300 - £1,500)

       

2876) Sovereign 1832 Second Bust Marsh 17, S.3829B, GVF/
NEF (£2,200 - £2,600)

       

2877) Sovereign 1832 Second Bust, Nose points to second I in 
BRITANNIAR, Marsh 17, in an NGC holder AU Details - 
Obverse Spot Removed (£500 - £750)

       

2878) Sovereign 1832 Second Bust, Nose points to second I in 
BRITANNIAR, Marsh 17, S.3829B, NEF/EF the reverse 
lustrous (£1,500 - £2,000)

      

2879) Sovereign 1833 Marsh 18, S.3829B, EF rubbed on the King's 
jawline (£2,700 - £3,200)

      

2880) Sovereign 1833 Marsh 18, S.3829B, in an NGC holder AU 
Details - Reverse Graffi ti (£400 - £600)
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2881) Sovereign 1835 Marsh 19, S.3829B, GVF/EF the obverse 
with some minor scratches below the bust (£2,400 - £2,800)

       

2882) Sovereign 1836 Marsh 20, S.3829B, Good Fine/VF the 
obverse with cleaned and repaired in the fi elds (£1,100 - 
£1,300)

        

2883) Sovereign 1836 Marsh 20, S.3829B, in an NGC holder AU 
Details - Removed from jewellery (£400 - £600)

       

2884) Sovereign 1837 Marsh 21, S.3829B, Fine/Good Fine (£1,100 
- £1,300)

      

2885) Sovereign 1837 Marsh 21, S.3829B, Near Fine/Fine, the 
obverse with some thin scratches (£450 - £650)

      

2886) Sovereign 1838 Marsh 22, S.3852, Near Fine/Fine with 
some shallow scratches behind the bust, neatly repaired 
in this area (£1,800 - £2,200)

      

2887) Sovereign 1839 Marsh 23, S.3852, About Fine, the obverse 
with some contact marks, a rare date and desirable in all 
grades (£2,400 - £2,800)

         

2888) Sovereign 1839 Marsh 23, S.3852, in an NGC holder and 
graded XF40, a rare date and desirable in all grades (£3,300 
- £3,800)

       

2889) Sovereign 1841 Unbarred A's in GRATIA, Marsh 24A, 
S.3852, Fine, in an LCGS holder and graded LCGS 25 
(£7,000 - £10,000)

       

2890) Sovereign 1843 Marsh 26, S.3852, GVF with some small 
scratches and hairlines on the obverse (£700 - £800)

       

2891) Sovereign 1843 Marsh 26, S.3852, VF/NEF with an edge 
nick, the obverse brushed (£400 - £800)

      

2892) Sovereign 1845 Marsh 28B, S.3852, VF/GVF the obverse 
rubbed and repaired in the fi eld (£500 - £600)

       

2893) Sovereign 1847 Inverted 1 over normal 1 in date, Marsh 
30A, S.3852, (as Bentley 408) Fine, the reverse slightly 
better, an unusual piece (£700 - £800)

      

2894) Sovereign 1847 Marsh 30, S.3852, VF/NVF with some 
contact marks and edge nicks (£500 - £600)
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2895) Sovereign 1852 the base of the 2 clearly doubled, as Marsh 
35, S.3852C, GVF/NEF (£480 - £550)

       

2896) Sovereign 1853 WW Incuse, Marsh 36F, S.3852D, NEF 
with some contact marks and edge nicks (£500 - £600)

       

2897) Sovereign 1853 WW Raised, Marsh 39, S.3852C, NEF/EF 
the obverse with some contact marks and hairlines, the 
reverse lustrous (£460 - £550)

      

2898) Sovereign 1857 Marsh 40, S.3852D, GVF/NEF with some 
contact marks and rim nicks (£460 - £550)

        

2899) Sovereign 1862 Wide date, Marsh 45, S.3852D, A/UNC and 
lustrous with some light contact marks and small rim nicks 
(£480 - £550)

       

2900) Sovereign 1862 Wide date, R over E in BRITANNIARUM 
Marsh 45D, VF, Rare, rated R3 by Marsh/Hill (£700 - £800)

      

2901) Sovereign 1863 Marsh 46, S.3853, Die Number 15, VF or 
slightly better (£460 - £550)

      

2902) Sovereign 1871 Shield Reverse, Marsh 55, S.3853B, Die 
Number 2, About VF/GVF with an edge nick below the date 
(£500 - £600)

      

2903) Sovereign 1871S George and the Dragon, WW buried 
in truncation, Horse with long tail, Small B.P. Marsh 84, 
S.3858A, VF/GVF with a slightly dull area on the Queen's 
neck (£500 - £600)

2904) Sovereign 1872 George and the Dragon, WW buried in 
truncation, Horse with Long tail, Marsh 85, S.3856A, GEF 
and lustrous, the reverse with some contact marks and an 
edge nick near the top of the reverse (£550 - £650)

      

2905) Sovereign 1872 Shield Reverse, Marsh 56, S.3853B, Die 
Number 108 GEF and lustrous, minor contact marks on the 
obverse barely detract (£500 - £600)

       

2906) Sovereign 1872M 2 over 1, Shield Reverse, Marsh 59A, 
S.3854, NVF with a thin scratch on the obverse (£500 - 
£600)

       

2907) Sovereign 1873 Shield Reverse, Marsh 57, S.3853B, Die 
Number 17 GEF (£460 - £550)

      

2908) Sovereign 1874 George and the Dragon, Marsh 87, 
S.3856A, Fine/Good Fine, listed as rare by Marsh/Hill (£400 
- £500)

      



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

2909) Sovereign 1877M George and the Dragon Marsh 99, S.3857 
NEF with some contact marks and edge nicks (£550 - £650)

      

2910) Sovereign 1879S George and the Dragon, Horse with long 
tail, WW buried in truncation S.3858A About EF (£400 - 
£750)

      

2911) Sovereign 1880S Inverted A for V in VICTORIA, Marsh 76A, 
S.3855, GVF/EF with some rim nicks, the reverse lustrous. 
A classic rarity of the Young Head Sovereign series, we note 
the Bentley example of this rare type, described as 'Good 
Extremely Fine with light surfaces marks' realised £7200 
hammer price way back in 2013 (£1,400 - £1,800)

      

2912) Sovereign 1882S Shield Reverse, Marsh 78, S.3855B VF/
NEF (£460 - £550)

      

2913) Sovereign 1884M Shield Reverse, Marsh 65, S.3854A, EF/
GEF and lustrous with some minor contact marks and small 
rim nicks (£550 - £650)

      

2914) Sovereign 1885M George and the Dragon, WW complete 
on broad truncation, Horse with short tail, Marsh 107A, 
S.3857C, NVF/Good Fine with some contact marks on the 
obverse (£350 - £450)

2915) Sovereign 1887 Jubilee Head, First obverse, with G: of D:G: 
further from the crown, Marsh 125D, S.3866, DISH L7, A/
UNC, the obverse with some contact marks (£600 - £700)

      

2916) Sovereign 1887 Jubilee Head, Marsh 125D, S.3866, DISH 
L7, in an NGC holder and graded MS62 (£400 - £600)

      

2917) Sovereign 1887 Jubilee Head, Small, spread J.E.B. Marsh 
125B, S.3866D, VF/NEF a rare and desirable type (£500 - 
£700)

       

2918) Sovereign 1887M Jubilee Head, First obverse with G: of 
D:G: further from the crown, Marsh 131D, S.3867A, DISH 
M7, GEF with good lustre, the obverse with minor hairlines, 
an eye-catching piece (£600 - £700)

      

2919) Sovereign 1887M Jubilee Head, Second obverse with G: 
of D:G: closer to the crown, Marsh 131E, S.3867B, DISH 
M8, EF with some minor contact marks (£330 - £480)

      

2920) Sovereign 1887S Jubilee Head, First obverse with G: of 
D:G: further from the crown, Marsh 138A, S.3868A, DISH 
S2, NEF/EF and lustrous (£550 - £650)

       

2921) Sovereign 1887S Young Head, Shield Reverse, Marsh 83, 
S.3855B, NEF with an edge nick (£500 - £600)

      

2922) Sovereign 1888 G: of D:G: closer to the crown, Marsh 126A, 
S.3866B, DISH L9, Fine (£400 - £500)
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2923) Sovereign 1888 G: of D:G: closer to the crown, Marsh 126A, 
S.3866B, DISH L9, NEF/EF the reverse lustrous (£500 - 
£600)

       

2924) Sovereign 1889S First obverse with G: of D:G: further from 
the crown, Marsh 140, DISH S.11, S.3868, NEF/About EF 
with some edge nicks (£460 - £550)

      

2925) Sovereign 1893 Veiled Head Marsh 145, S.3874, the 
obverse rubbed on the portrait, the fi elds on both sides 
with a series of heavy hairlines where some deeper contact 
marks have been partially removed (£300 - £400)

2926) Sovereign 1893 Veiled Head, Marsh 145, S.3874, NEF with 
some contact marks and a small edge nick (£400 - £500)

      

2927) Sovereign 1894S Marsh 163, S.3874, GEF and lustrous 
with some contact marks, an eye-catching example with 
refl ective fi elds (£480 - £550)

       

2928) Sovereign 1895S Marsh 164, S.3874, GEF and lustrous with 
some contact marks and small edge nicks (£460 - £550)

      

2929) Sovereign 1897M Marsh 157, S.3875, EF and lustrous with 
some contact marks and small rim nicks (£500 - £600)

      

2930) Sovereign 1901 Marsh 152, S.3874 in an NGC holder and 
graded MS60 (£420 - £480)

2931) Sovereign 1902 Matt Proof S.3969, Marsh 174A, in an NGC 
holder and graded PF60 Matte, appears conservatively 
graded (£800 - £1,000)

       

2932) Sovereign 1902 Matt Proof S.3969, Marsh 174A, in an NGC 
holder and graded PF61 Matte (£800 - £1,000)

      

2933) Sovereign 1902 Matt Proof, Marsh 174A, S.3969 in an NGC 
holder and graded PF62 Matte (£750 - £850)

      

2934) Sovereign 1902 Matt Proof, Marsh 174A, S.3969 UNC with 
some light contact marks and minor cabinet friction (£600 
- £1,000)

       

2935) Sovereign 1907 Marsh 179, S.3969 Good Fine (£380 - £480)

2936) Sovereign 1908S Fine with some scratches, in a 9 carat 
gold gents ring total weight 11.17 grammes (£400 - £700)

2937) Sovereign 1912 Marsh 214 S.3996 NEF (£380 - £480)

2938) Sovereign 1912 Marsh 214 S.3996 VF (£380 - £480)

2939) Sovereign 1918 I Marsh 228, S.3998 in an NGC holder and 
graded AU58 (£320 - £420)

2940) Sovereign 1925 Marsh 220, S.3996 EF in a London Mint 
Offi ce box with their certifi cate (£380 - £480)

2941) Sovereign 1927P Marsh 266, S.4000, EF, scarce (£550 - 
£650)
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2942) Sovereign 1937 Proof, Marsh 296B, S.4076, GEF for 
wear, tooled in the obverse fi elds, the reverse with some 
indentations and smoothing where once repaired (£2,000 
- £2,200)

      

2943) Sovereign 1937 Proof, Marsh 296B, S.4076, UNC toned, the 
obverse with a fl an fl aw in the fi eld, the only Sovereign issue 
for George VI and always sought after (£2,000 - £3,000)

       

2944) Sovereign 1989 500th Anniversary of the First Gold 
Sovereign S.SC3 Gold Proof in an NGC holder and graded 
PF70 Cameo (£1,900 - £2,300)

      

2945) Sovereign 2000 S.SC4, Marsh 314, in a PCGS 'Millennium 
First Strike' holder and graded MS68 (£500 - £600)

2946) Sovereign 2001 S.SC4 in an NGC holder and graded MS67 
(£500 - £600)

2947) Sovereign 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee Gold 
Proof S.SC8, in an NGC holder and graded PF70 Ultra 
Cameo (£1,500 - £1,750)

      

2948) Sovereign 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee Gold 
Proof S.SC8, in an PCGS holder and graded PR70 DCAM 
(£1,500 - £1,750)

      

2949) Sovereign 2013 I S.SC7A in an NGC holder and graded 
MS69 (£480 - £550)

2950) Sovereign 2014 S.SC7 BU in a Datestamp slab-style holder 
with First Class stamp and dated 1 Jan 2014 (£400 - £500)

2951) Sovereign 2015 Jody Clark portrait Gold Proof S.SC9, in an 
NGC holder 'One of the First 250 Struck' and graded PF70 
Ultra Cameo (£550 - £650)

2952) Sovereign 2015 Rank-Broadley portrait, S.SC7 BU in a 
Datestamp slab-style holder with First Class stamp and 
dated 1 Jan 2015 (£400 - £500)

2953) Sovereign 2016 Jody Clark portrait, S.SC9 Lustrous UNC the 
reverse with a small spot, in a Datestamp slab-style holder 
with First Class Stamp and dated 6 Feb 2016 (£400 - £500)

      

2954) Sovereign 2017 200th Anniversary of the Modern Sovereign 
S.SC11 Gold Proof Piedfort in an NGC holder and graded 
PF70 Ultra Cameo (£1,300 - £1,600)

      

2955) Sovereign 2018 65th Anniversary of the Coronation of 
Queen Elizabeth II, with 65 in Crown Privy Mark, Plain Edge, 
Struck on the Day, 2/6/2018, S.SSD11, S.SC9E, Proofl ike 
UNC with light toning below the bust, uncased in capsule, 
no certifi cate (£450 - £550)

       

2956) Sovereign 2018 Queen Elizabeth II 65th Anniversary of 
the Coronation, with 65 in Crown privy mark, Gold Proof 
S.SC9D, in an NGC holder 'One of the First 150 Struck', 
and graded PF70 Ultra Cameo (£500 - £600)

2957) Sovereign 2022 Queen Elizabeth II Platinum Jubilee Gold 
Proof S.SC12, in an NGC holder and graded PF70 Ultra 
Cameo (£800 - £1,100)

       

2958) Sovereign 2022 Queen Elizabeth II Platinum Jubilee 
S.SC12, Gold Proof in an NGC holder and graded PF70 
Ultra Cameo (£800 - £1,100)

      

2959) Sovereign 2022 Queen Elizabeth II Platinum Jubilee, Gold 
Proof S.SC12, in an NGC holder and graded PF70 Ultra 
Cameo (£800 - £1,100)
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2960) Sovereign 2023 King Charles III Coronation issue, Obverse: 
Crowned head of Charles III, S.SC14, Gold Proof in an NGC 
holder and graded PF70 Ultra Cameo (£650 - £750)

      

2961) Sovereign 2023 King Charles III Coronation issue, Obverse: 
Crowned head of Charles III, S.SC14, Gold Proof in an NGC 
holder and graded PF70 Ultra Cameo (£650 - £750)

      

2962) Third Farthing 1827 Peck 1453 A/UNC with traces of lustre, 
a few small tone spots barely detract (£80 - £150)

2963) Third Farthing 1827 Peck 1453 NEF/GVF with a verdigris 
spot on the obverse, cleaned (£90 - £110)

2964) Third Guinea 1798, S.3738, NVF/Fine with a heavier contact 
mark on the obverse (£90 - £130)

2965) Third Guinea 1799 S.3738 VF/NVF with some contact 
marks, minor scratches and a scuff on the crown arch, one 
of the key dates in the Third Guinea series and seldom 
offered (£600 - £800)

      

2966) Third Guinea 1801 S.3739 GVF/VF, our archive database 
shows that this is the fi rst of this date we have offered in 8 
years (£150 - £250)

2967) Third Guinea 1803 S.3739 Near Fine/Fine, the obverse 
rubbed on the portrait and with some hairlines (£300 - £350)

2968) Third Guinea 1804 S.3740 Good Fine, slightly bent, with 
an edge pinch and a heavy contact mark on the reverse, 
possibly has once been straightened (£130 - £170)

2969) Third Guinea 1809 S.3740 EF/NEF, the reverse with some 
minor hairlines (£500 - £600)

      

2970) Third Guinea 1810 S.3740 NEF and lustrous with a small 
edge nick below the bust (£500 - £600)

      

2971) Three Shilling Bank Token 1811 Bust type ESC 408/, Bull 
2065 EF with touches of golden tone (£180 - £220)

2972) Three Shilling Bank Token 1813 ESC 421, Bull 2082 EF 
with touches of golden tone in the legends (£120 - £180)

2973) Three Shilling Bank Token 1813 ESC 421, Bull 2082 NEF 
with some golden tone (£100 - £120)

2974) Threepence 1884 ESC 2091, Bull 3426 UNC/AU the reverse 
with a small striking fl aw (£30 - £50)

2975) Threepence 1890 ESC 2100, Bull 3440, Davies 1340 dies 
3A, A/UNC with touches of attractive golden tone (£80 - 
£100)

2976) Threepence 1893 Jubilee Head ESC 2103, Bull 3443 Fine 
or better/Good Fine (£30 - £50)

2977) Threepence 1904 Large ball to 3, ESC 2117, Bull 3620, 
Davies 1593 dies 1B, NEF/GVF with pleasing tone (£90 - 
£120)

2978) Threepence 1911 ESC 2124, Bull 3926, Davies 1923 dies 
2B, Fine or slightly better/Good Fine, a rare die pairing 
(£85 - £115)

2979) Trade Dollar 1898B KM#T5 VF with some scratches in the 
centre of the obverse (£30 - £60)

2980) Twenty Pence 2017 Gold Proof S.G5 nFDC the obverse with 
a spot in the fi eld, uncased in capsule, with no certifi cate. 
Usually only available as part of the Gold Set PGCS25, only 
34 minted, so a rare opportunity for the Twenty Pence, or 
modern gold collector to obtain this type as a single item 
(£600 - £700)

      
2981) 
Two Guineas 1701 Fine Work S.3457 VF/GVF with signs of 
expert work to remove a scratch on the reverse below MAG, 
the obverse with minor rub to the King' cheek and jawline, 
the edge with slight unevenness above the top shield, the 
milling complete, still retaining excellent eye appeal, the Fine 
Work coins always highly sought after (£14,000 - £18,000)
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2982) Two Guineas 1717 S.3627 in an NGC holder and graded 
XF40, all George I large gold issues becoming increasingly 
diffi cult to fi nd (£7,500 - £8,500)

      

2983) Two Hundred Pounds 2021 The Great Engravers - William 
Wyon - Gothic Crown Reverse, 2oz. of .999 gold, Milled 
edge Proof , S.GE23, the reverse as the original 1847 
Gothic Crown, a superb new rendition of the classic design, 
in an NGC holder and graded PF70 Ultra Cameo (£4,500 
- £5,500)

      

2984) Two Hundred Pounds 2023 Petition Crown Portrait, 2oz. 
Gold Proof. a new release featuring the Obverse portrait 
of the iconic 1663 Petition Crown a modern reworking to 
the original Thomas Simon masterpiece, now recreated on 
this stunning piece and showcasing the skill of the modern 
engraver. A fi tting tribute to Thomas Simon's original from 
360 years ago and also features the famous two-tier edge 
inscription, in an NGC holder and graded PF69 Ultra Cameo 
(£6,000 - £7,000)

       

2985) Two Hundred Pounds 2023 Petition Crown, 2oz. Gold 
Proof. a new release featuring the Reverse of the iconic 
1663 Petition Crown Reverse a modern reworking to the 
original Thomas Simon masterpiece, now recreated on 
this stunning piece and showcasing the skill of the modern 
engraver. A fi tting tribute to Thomas Simon's original from 
360 years ago and also features the famous two-tier edge 
inscription, in an NGC holder and graded PF69 Ultra Cameo 
(£5,500 - £6,500)

       

2986) Two Pounds 1893 Marsh T35, S.3873, in an NGC holder 
and graded MS61 (£2,200 - £2,600)

      

2987) Two Pounds 1893 Proof S.3873, Marsh T36, UNC with 
hairlines, once cleaned with some fi ne scratches in the 
reverse fi eld behind the horse, a rare issue with just 773 
pieces minted (£4,200 - £4,800)

      

2988) Two Pounds 1902 Marsh T40, S.3967 GVF/VF cleaned with 
a long thin scratch on the obverse (£700 - £1,000)

      

2989) Two Pounds 1911 Gold Proof S.3995, Marsh T44, in an 
NGC holder and graded PF64 Cameo (£4,000 - £5,000)

       

2990) Two Pounds 1911 Gold Proof S.3995, Marsh T44, in an NGC 
holder and graded PF64 Ultra Cameo (£4,000 - £5,000)

      

2991) Two Pounds 1937 Gold Proof S.4075, Marsh T46 in an NGC 
holder and graded NGC PR63 (£1,400 - £2,000)

      



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

2992) Two Pounds 2016 350th Anniversary of the Great Fire of 
London Gold Proof S.K42 FDC uncased in capsule, no 
certifi cate (£950 - £1,150)

       

2993) Two Pounds 2016 Shakespeare - Histories Gold Proof S.K39 
FDC uncased in capsule, no certifi cate, only 238 issued, 
including those in the Gold Proof Set (£950 - £1,150)

      

2994) Two Pounds 2016 Shakespeare Comedies Gold Proof 
S.K38 FDC uncased in capsule, no certifi cate, only 234 
issued, including those in the Gold Proof Set (£950 - £1,150)

       

2995) Two Pounds 2016 Shakespeare Tragedies Gold Proof S.K40 
FDC uncased in capsule, no certifi cate, only 291 issued, 
including those in the Gold Proof Set (£950 - £1,150)

      

2996) Two Pounds 2017 200th Anniversary of the Birth of Jane 
Austen Gold Proof S.K45 FDC uncased in capsule, no 
certifi cate (£950 - £1,150)

      

2997) Two Pounds 2021 250th Anniversary of the Birth of Sir 
Walter Scott Gold Proof S.K64 FDC uncased in capsule, 
no certifi cate (£950 - £1,150)

      

2998) Two Pounds 2021 Celebrating the Life and Work of 
H.G.Wells Gold Proof S.K63 FDC uncased in capsule, no 
certifi cate. H.G.Wells was known as the 'Father of Science 
Fiction' and wrote many infl uential novels some of which 
were made into fi lms, such as 'The Invisible Man' and 'The 
Time Machine' (£950 - £1,150)

      

2999) Two Pounds 2023 Centenary of the Flying Scotsman 
Gold Proof, a new reverse design by John Bergdahl a 
fi tting tribute to the iconic locomotive, FDC in capsule, no 
certifi cate (£950 - £1,150)

      

3000) Two Pounds 2023 J.R.R. Tolkien 50th Anniversary of his 
Death, Gold Proof FDC uncased in capsule, no certifi cate 
(£950 - £1,150)

      

3001) Two Pounds Gold 2015 Jody Clark portrait Gold Proof 
S.SD9, in an NGC holder 'One of the First 250 Struck' and 
graded PF70 Ultra Cameo (£1,000 - £1,300)

        

3002) Two Pounds Gold 2021 Queen Elizabeth II 95th Birthday, 
with 95 in Crown privy mark, Gold Proof S.SD9C, in an NGC 
holder 'One of the First 50 Struck' and graded PF70 Ultra 
Cameo (£1,000 - £1,200)
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3003) Two Pounds Gold 2022 Queen Elizabeth II Platinum Jubilee 
Gold Proof S.SD12, in an NGC holder and graded PF70 
Ultra Cameo (£1,400 - £1,800)

      

3004) Two Pounds Gold 2023 King Charles III Coronation issue, 
Obverse: Crowned head of Charles III, Reverse: George 
and the Dragon S.SD14 Gold Proof in an NGC holder and 
graded PF70 Ultra Cameo (£1,200 - £1,500)

      

3005) Two Pounds Gold 2023 King Charles III Coronation issue, 
Obverse: Crowned head of Charles III, Reverse: George 
and the Dragon S.SD14 Gold Proof in an NGC holder and 
graded PF70 Ultra Cameo (£1,200 - £1,500)

      

3006) Twopence 1797 Peck 1077 NVF with some contact marks, 
the edge with only a few small imperfections (£25 - £50)

3007) Twopences 1797 Peck 1077 GVF (£35 - £65)

English Coins Large Coins and Accumulations 
(lots 3008-3308 )

3008) A hoard of mostly pre-decimal base metal issues bronze 
to cupro crowns, must go so offered here without reserve 
(over 14 kilos gross weight) (£0 - £50)

3009) A hoard of pre decimal with over £20 face value of pre 47 
mostly Halfcrowns with one or two pre 1920 these from 
circulation, others including cupro crowns (25p) a few world 
issues including silver such as Netherlands 10 Guilders 
1945 and GB bronze from circulation (3.5 kilos) (£450 - 
£750)

3010) A mixed group with a collection in trays in a carrying case 
mostly decimal and bronze pennies 1967 some lustrous 
including a quantity of the fi rst One Pound coins, a George III 
and a Victorian Shilling, base metal coins in bags including 
pre decimal bronze and cupro, crowns in slide cases and 
loose including a few 1953 and Five Pound 2000 issues, 
promoters issues including a few silver minors, 1953 Plastic 
Set, a mint sealed bag of pre decimal pennies, early decimal 
Unc rolls, some paper money and more (35 kilos gross 
weight) (£100 - £200)

3011) A mixed group with a few war medals including WWI in silver, 
GB pre decimal issues mostly pennies but a few in silver 
such as 1937 crown, a small quantity of paper money from 
world war II including Cyprus 3d and a few world coins (lot) 
(£130 - £250)

3012) Brass Threepences (30) 1937 Lustrous GEF, 1938 Fine, 
1939 Good Fine, 1940 Near Fine/Fine, 1941 GEF and 
lustrous, 1942 GEF and lustrous, 1943 NEF, 1944 EF, 1945 
About Fine, 1946 VG, 1948 VG, 1949 VG, 1950 VG, 1951 
Fine, 1952 EF, 1953 Lustrous UNC, 1954 Fine, 1955 Fine, 
1956 Fine, 1957 EF with verdigris on the obverse, 1958 
Fine, 1959 VF, 1960 Lustrous A/UNC, 1961 Lustrous A/
UNC, 1962 Lustrous A/UNC, 1963 A/UNC, 1964 NEF, 1965 
EF, 1966UNC and lustrous, 1967 UNC, plus an additional 
group (30) of Elizabeth II issues 1957-1967 and a 1970 
Proof in mixed grades some lustrous UNC (£20 - £40)

3013) Brass Threepences a mint sealed cloth bag £20 face (1600), 
label dated 2 January 1969 (£50 - £70)

3014) Brass Threepences a mint sealed cloth bag £20 face (1600), 
label dated 2 January 1969 (£50 - £70)

3015) Crown to Threepence (7) Crown 1887 Good Fine, Double 
Florin 1887 Roman 1 NVF/VF toned, Halfcrown 1887 
Jubilee Head NVF cleaned, Florin 1887 Jubilee Head Fine, 
cleaned and ex-swivel mount, Shilling 1887 Jubilee Head, 
Davies 981 dies 1B, Good Fine/NVF cleaned, Sixpence 
1901 Fine, Threepence 1887 Jubilee Head Fine (£140 - 
£200)

3016) Crowns (10) 1889 (5), 1890 (5) VG to Near Fine, one of the 
1890s with graffi ti in the fi elds (£150 - £200)

3017) Crowns (2) 1935 EF, 1937 NEF with some hairlines on 
the obverse, Five Pound Crown 2009 Nations Touch at 
Their Summits Silver Proof with coloured Olympic logo in 
the reverse, FDC in capsule, Alderney Five Pounds 2017 
Queen Elizabeth II and Prince Philip Platinum Wedding 
Anniversary FDC or near so retaining full mint brilliance, in 
capsule (£40 - £65)

3018) Crowns (3) 1821 SECUNDO VG, 1899 LXII Near Fine, 
brushed, 1900 LXIV, Good Fine, cleaned (£90 - £120)

3019) Crowns (3) 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 501 dies 
1A, Fine/Good Fine, 1893 LVII ESC 305, Bull 2595, Davies 
502 dies 1A Near Fine/Fine, 1893 LVI ESC 303, Bull 2593 
Davies 503D Obverse 1a, Reveres G 3 thin strands from 
the base of the helmet Near Fine/Fine (£60 - £100)

3020) Crowns (3) 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 503F dies 
1L with lowest strand from streamer being longer, Near 
Fine/About Fine, 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 
503G dies 1J, Obverse: designer's initials appear to read 
I.B, Reverse: Very long longest streamer strand VG/Near 
Fine, 1893 LVII ESC 305, Bull 2595, Davies 506 dies 2A, 
Bright Near Fine/Fine with some smoothing on the Queen's 
hairline (£60 - £100)

3021) Crowns (3) 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies Obverse 
1, reverse C, with I.L. initials (T.B. just visible but weak) 
About Fine/Fine, 1893 LVII closely spaced T.B. as ESC 
305, Bull 2595, Davies 505 dies 1A, Near Fine, 1893 LVII 
longer obverse beads, wider T.B. as ESC 305, Bull 2595, 
Davies 502 dies 1A, Near Fine/Fine (£80 - £120)

3022) Crowns (3) 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies Obverse 
1, reverse G, 3 thin strands from the base of the helmet, 
VG/Fine, 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 503F dies 
1L with lowest strand from the streamer being longer, VG/
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Near Fine, 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 503G dies 
1J, Reverse with very long lowest streamer strand, VG/Near 
Fine (£60 - £100)

3023)	 Crowns (3) 1893 LVI I.L. initials, as ESC 303, Bull 2593, 
Davies 501C, dies 1A, Fine, 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, 
Davies 503 dies 1B, About Fine/Fine, 1893 LVI Longer 
obverse beads as ESC 303, Bull 2593, Davies 503A, dies 
1a C, a rare die combination not in the original Davies book, 
Fine (£75 - £100)

3024)	 Crowns (3) 1893 LVI I.L. initials, as ESC 303, Bull 2593, 
Davies 501C, dies 1A, Near Fine, 1893 LVI ESC 303, 
Bull 2593, Davies 503 dies 1B, About Fine/Fine, 1893 
LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 503A, dies 1C, a rare die 
combination not in the original Davies book, Fine (£80 - 
£120)

3025)	 Crowns (3) 1893 LVI I.L. initials, as ESC 303, Bull 2593, 
Davies 501C, dies 1A, VF with some heavy edge knocks, 
1893 LVII longer obverse denticles, as ESC 305, Bull 2595, 
Davies 502A, Fine with some rim nicks, 1893 LVI ESC 303, 
Bull 2593, Davies 503 dies 1B Fine with some scuffs in the 
obverse field (£85 - £125)

3026)	 Crowns (3) 1893 LVI longer obverse beads, as ESC 303, 
Bull 2593, Davies 503A dies Obverse 1a, Reverse C, Near 
Fine/Fine, 1893 LVI, ESC 303, Bull 2593, Davies dies 1a, 
Reverse F, Near Fine, 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 
dies 1a, Reverse G, Fine/Good Fine with grey tone, all rare 
die combinations with streamer types discovered after the 
writing of the excellent Davies book (£90 - £120)

3027)	 Crowns (3) 1893 LVI longer obverse beads, as ESC 303, 
Bull 2593, Davies 503C, dies 1a Reverse F, 1893 LVI longer 
obverse denticles, as ESC 303, Bull 2593, Davies 503D dies 
1a Reverse G, Fine, 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 
503F, Obverse 1, Reverse L, Fine, the reverse with some 
scratches (£75 - £100)

3028)	 Crowns (3) 1893 LVI longer obverse beads, as ESC 303, 
Bull 2593, Davies 503C, dies 1a Reverse F, Near Fine/
Fine, 1893 LVI longer obverse denticles, as ESC 303, Bull 
2593, Davies 503D dies 1a Reverse G, Fine, 1893 LVI as 
ESC 303, Bull 2593, Davies 503E dies Obverse 1 Reverse 
H VG (£75 - £100)

3029)	 Crowns (3) 1893 LVI longer obverse beads, as ESC 303, 
Bull 2593, Davies 503C, dies 1a Reverse F, Near Fine/
Fine, 1893 LVI longer obverse denticles, as ESC 303, Bull 
2593, Davies dies 1a Reverse G, Fine, 1893 LVI as ESC 
303, Bull 2593, Davies dies Obverse 1 Reverse H VG the 
reverse slightly better (£80 - £120)

3030)	 Crowns (3) 1893 LVI wider obverse border, as ESC 303, Bull 
2593, Davies 503F, Obverse 1, Reverse L, Fine, 1893 LVII 
ESC 305, Bull 2595, Davies 506 dies 2A VG/About Fine, 
1894 LVII ESC 306, Bull 2596, Davies 509 dies 2C, Near 
Fine/Fine (£75 - £100)

3031)	 Crowns (3) 1893 LVI wider obverse border, as ESC 303, 
Bull 2593, Davies 503F, Obverse 1, Reverse L, Fine, 1893 
LVII ESC 305, Bull 2595, Davies 506 dies 2A, Fine, 1894 
LVIII ESC 307, Bull 2597, Davies 510 dies 2C, VG/Near 
Fine (£75 - £100)

3032)	 Crowns (3) 1893 LVI wider obverse border, as ESC 303, 
Bull 2593, Davies 503F, Obverse 1, Reverse L, VG, 1893 
LVI wide spaced 3 in date, as ESC 303, Bull 2593, Davies 
501 dies 1A, Fine, 1893 LVI as ESC 303, Bull 2593, Davies 
Obverse 1, reverse G, VG (£75 - £100)

3033)	 Crowns (3) 1893 LVII ESC 305, Bull 2595, Davies 506 dies 
2A, Near Fine/Fine, 1895 LIX longer obverse beads, ESC 
309, Bull 2599, Davies 512 Obverse 1a, Reverse A Fine, 
1896 LX ESC 311, Bull 2601, Davies 520 dies 2D Near 
Fine, cleaned (£75 - £100)

3034)	 Crowns (3) 1893 LVII ESC 305, Bull 2595, Davies 506 dies 
2A, Near Fine/Fine, 1895 LIX longer obverse beads, ESC 
309, Bull 2599, Davies 512 Obverse 1a, Reverse A, Near 
Fine/Fine, 1898 LXI ESC 314, Bull 2604, Davies 523 dies 
2D, Fine, cleaned (£75 - £100)

3035)	 Crowns (3) 1893 LVII ESC 305, Bull 2595, Davies 506 dies 
2A, VG/Near Fine, 1898 LXI ESC 314, Bull 2604, Davies 
523 dies 2D, VG the reverse better, 1899 LXIII ESC 317, 
Bull 2607, Davies 531 dies 3E, Fine/Good Fine (£75 - £100)

3036)	 Crowns (3) 1894 LVII ESC 306, Bull 2596, Davies 507 dies 
1a C Obverse with longer rim teeth, VG/Near Fine, 1894 
LVII ESC 306, Bull 2596, Davies 509 dies 2C VG or better/
Fine, 1899 LXII ESC 316, Bull 2606, Davies 530 dies 3E 
About Fine/Fine (£60 - £100)

3037)	 Crowns (3) 1894 LVII ESC 306, Bull 2596, Davies 507 dies 
1C VG/Near Fine, 1894 LVII ESC 306, Bull 2596, Davies 
509 dies 2C VG/Fine, 1894 LVIII ESC 307, Bull 2597, Davies 
510 dies 2C About Fine/Good Fine (£60 - £100)

3038)	 Crowns (3) 1898 LXI ESC 314, Bull 2604, Davies 523 dies 
2D, Fine, the edge repaired at 3 and 9 o'clock, 1900 LXIII 
ESC 318, Bull 2608, Davies 533 dies 3E, VG/Near Fine, 
1900 LXIV ESC 319, Bull 2609, Davies 534 Fine/Good Fine 
(£75 - £100)

3039)	 Crowns (4) 1818 LIX ESC 214, Bull 2009 VG, 1820 LX ESC 
219, Bull 2016 VG, 1822 TERTIO ESC 252, Bull 2320 VG, 
1845 Cinquefoil stops on edge ESC 282, Bull 2564 VG 
(£100 - £125)

3040)	 Crowns (4) 1818 LVIII ESC 211, Bull 2005 VG, 1819 LX 
ESC 216, Bull 2003 VG, 1844 Cinquefoil stops on edge, 
ESC 281, Bull 2562 VG with an edge knock, the obverse 
with some scratches, 1845 Cinquefoil stops on edge ESC 
282, Bull 2564 VG the obverse with some scratches (£100 
- £125)

3041)	 Crowns (4) 1819 LIX ESC 215, Bull 2010 VG, 1821 
SECUNDO ESC 246, Bull 2310 VG, 1822 TERTIO, 
ESC 252, Bull 2320 VG with surface marks, Ex-Swivel 
Mount,1845 Cinquefoil stops on edge ESC 282, Bull 2564 
VG unevenly toned (£100 - £125)

3042)	 Crowns (4) 1893 LVI, 1896 LX, 1897 LX, 1900 LXIV VG to 
Fine (£100 - £120)

3043)	 Crowns (4) 1893 LVII, 1895 LIX, 1898 LXII, 1899 LXII VG 
to Near Fine (£100 - £120)

3044)	 Crowns (4) 1894 LVII ESC 306, Bull 2596, Davies 509 dies 
2C Near Fine/About Fine with some hairlines, 1894 LVIII 
ESC 307, Bull 2597, Davies 510 dies 2C VG/About Fine, 
1899 LXII ESC 316, Bull 2606, Davies 528 dies 2E VG 
the reverse slightly better, 1900 LXIII ESC 318, Bull 2608, 
Davies 532 dies 2E VG the reverse slightly better (£75 - 
£100)

3045)	 Crowns (4) 1894 LVII, 1895 LVIII, 1897 LX, 1899 LXIII VG 
to Fine, the 1895 with a heavy edge knock, the 1897 with 
some scratches (£100 - £120)

3046)	 Crowns (4) 1894 LVIII, 1896 LX, 1898 LXI, 1900 LXIII the 
last with some scratches in the obverse field (£100 - £120)
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3047)	 Crowns (5) 1888 Narrow Date, 1889, 1890, 1891, 1892 VG 
to Near Fine (£125 - £150)

3048)	 Crowns (6) 1847 Young Head VG, 1889 (2), 1890, 1892, 
1893 LVI, VG to Fine (£90 - £150)

3049)	 Crowns (6) 1887, 1889 (2), 1890, 1891, 1892 Near Fine to 
Fine, the 1890 with some scratches on the reverse (£90 - 
£150)

3050)	 Crowns (6) 1889 (2), 1890 (2), 1891, 1896 LX, VG to Near 
Fine, the 1891 with graffiti in the obverse field (£90 - £150)

3051)	 Crowns (6) 1889 (2), 1890, 1891, 1895 LVIII, 1900 LXIV, 
VG to Fine (£90 - £150)

3052)	 Crowns (6) 1889 (3), 1890, 1890, 1892, 1899 LXIII, VG to 
Near Fine, the 1892 cleaned (£90 - £150)

3053)	 Crowns (85) 1951 (25) 15 are in the boxes of issue, 1953 
(49) 27 are in slide cases, 1960 (11) GVF to UNC (£40 - £80)

3054)	 Crowns (9) George III (2) both 181- with the last digit worn, 
(one with LVIII edge, must be 1818), both Fair, one brightly 
cleaned, 1821 SECUNDO VG, 1935 EF/NEF, 1937 VF/
GVF once cleaned, 1951 UNC, 1953 EF cleaned, 1965 A/
UNC, 1977 A/UNC, and a Fantasy South Africa Crown 1937 
Edward VIII in Goldine, Obverse: D.R.Golder portrait left, 
Reverse Crowned shield with date either side (£60 - £80)

3055)	 Crowns 1889 (5) VG to Fine (£75 - £100)

3056)	 Crowns 1902 (18) Near Fine to Good Fine, some with edge 
knocks (£1,400 - £1,600)

3057)	 Crowns 1960 Polished Dies (14) UNC in the New York 1960 
slides cases (£170 - £220)

3058)	 Crowns 1960 Polished Dies (9) UNC and lustrous, some 
with hairlines or touches of light toning (£100 - £120)

3059)	 Crowns and Double Florin (3) comprising Crowns 1887 (2) 
NVF toned, and Good Fine/NVF, Double Florin 1890 Good 
Fine/NVF with some minor scratches (£45 - £85)

3060)	 Crowns and Shillings (6) Crowns (4) 1891 ESC 301, Bull 
2591 Fine/About Fine, 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 
501 dies 1A, Fine with a small flan flaw in the reverse field, 
1897 LXI ESC 313, Bull 2603 Near Fine/Fine, 1899 LXII 
ESC 316, Bull 2606, Davies 530 dies 3E Near Fine, Shillings 
(2) 1871 ESC 1321, Bull 3039, Die Number 55, VF possibly 
once lightly cleaned, 1895 Large Rose ESC 1364A, Bull 
3160 VF (£85 - £125)

3061)	 Crowns to Farthings an accumulation (502) Crowns (9) 
1890, 1894 LVIII, 1935, 1937, 1965 (7), 1972, Halfcrowns 
(52) 1891, then 1916-1967 inclusive, Florins (56) 1918, 
1920, 1921, 1922, 1923, 1924, 1926, then 1928 to 1967 
inclusive with an extra 1943, Shillings (83) 1898, 1906, 
1916, 1917, 1918, 1920, 1921, 1922, 1923, 1926, 1927 
Second Reverse, 1928, 1929, then 1931-1936, 1937-1966 
English and Scottish complete, Sixpences (54) 1912, 1913, 
1914, 1918, then 1921-1967 inclusive, Silver Threepences 
(17) 1885 (holed), 1895, 1899, 1916, 1917 (2), 1918, 
1920, 1922, 1931, 1933, 1936, 1937, 1938, 1939, 1940 
(2), 1941, Brass Threepences (46) in a Whitman folder 
complete 1937-1967 with obverses, and additional 1956, 
1963, 1964, 1965, 1966 and 1967 (8), Pennies (93) 1797, 
1895-1922, 1926-1967, (1950 Good Fine, 1951 is a proof 
issue UNC). Provincial mint Pennies (10) 1912H (3), 
1918H (2), 1918KN, 1919H (4), Halfpennies (63) 1876H, 
1915-1967 inclusive, with an additional 1940, 1951, 1963, 

1966 and 1967, Farthings (29) 1911, 1912, 1917, 1919, 
1922, 1923, 1925, 1926, 1927, 1928, 1932, 1934, 1936, 
1939-1951 inclusive, 1953, 1954, 1955, in mixed circulated 
grades some of the later coins lustrous, Decimals (40) 50 
Pences (11) 1969 (4), 1970, 1973 (3), 1976 (2), 1977, Ten 
Pences (6) 1968, 1969, 1970, 1973, 1974, 1975, Five 
Pences (5) 1968, 1969, 1970, 1971, 1975, One Penny 
(18) 1971, 1973 (2), 1974 (2), 1975 (2), 1976 (2), 1977, 
1978, 1979 (2), 1980 (2), 1981 (2), 1982, in mixed grades 
with many UNC and lustrous, along with Unofficial Sets in 
slide cases (4) 1966 (8 coins) Halfcrown to Halfpenny GVF 
to UNC, 1967 (6 coins) Halfcrown to Halfpenny (2 sets), EF 
to UNC, First Decimal/Last £sd set (12 coins) comprising 
Halfcrown to Halfpenny 1967 set, and Decimal Fifty Pence 
to Half New Penny 1968-1971 Lustrous UNC, Isle of Man 
Ten Pence 1976 VF, Jersey Threepences (4) 1964 (2), 
1966 (2), Fine to VF, Costa Rica (3) Two Colones 1948 Fine, 
One Colone 1961 Fine, 25 Centimos 1976 EF, Banknotes 
(3) Ten Shillings (3) Hollom 83J 478668, Fforde (2) B45N 
535797 and D36N 807435 VF to EF the first with an inked 
annotation on the reverse (£300 - £500)

3062)	 Crowns to Halfpennies (505) Crowns (18) 1965 (2), 1972 
(5), 1977 (2), 1980 (5). 1981 (4), Halfcrowns (10) 1967 (10), 
Florins (8) 1963 (1), 1966 (1), 1967 (6), Shillings (4) 1963E 
(2), 1966E, 1966S, Sixpences (39) 1957, 1959, 1961, 1962 
(4), 1963 (4), 1964 (3), 1965 (3), 1966 (6), 1967 (16), Brass 
Threepences (118) 1965 (2), 1967 (116), Pennies (246) 
1910, 1948, 1962 (7), 1963 (5), 1964 (5), 1965 (6), 1966 
(8), 1967 (213), Halfpennies (62) 1957 (1), 1964 (7), 1965 
(12), 1966 (5), 1967 (37), in mixed grades with many later 
coins lustrous, Britain's First Decimal Coins 1968/71 (12) 
UNC toned in the blue wallets of issue (£40 - £60)

3063)	 Decimal Coinage Five Pound Crown to Crown (140) Five 
Pound Crowns (27) 1990 Queen Mother 90th Birthday 
(7), 1993 Queen Elizabeth II Coronation 40th Anniversary 
(2), 1996 Queen Elizabeth I 70th Birthday (3), 1997 Queen 
Elizabeth II and Prince Philip Golden Wedding (2), 1999 
Diana Memorial (1), 1999 Millennium (5), 2000 Queen 
Mother 100th Birthday (4), 2002 Queen Mother Memorial 
(1), 2003 Queen Elizabeth II Coronation Golden Jubilee 
(1), 2007 Queen Elizabeth II and Prince Philip Diamond 
Wedding, Two Pounds (89) 1986 Commonwealth Games 
(40), 1989 Tercentenary of the Bill of Rights (25), 1995 
Peace Dove (6), 1995 United Nations 50th Anniversary (1), 
1996 Euro 96 Football (4), 1999 Rugby World Cup (1), 2001 
Marconi (1), 2004 Trevithick's Locomotive (1), 2007 200th 
Anniversary of the Abolition of Slavery (4), 2006 Brunel - 
The Man (1), 2006 Brunel - His Achievements (2), 2007 
300th Anniversary of the Act of Union (1), 2010 Florence 
Nightingale (1), 2016 Shakespeare - Histories (1), Fifty 
Pences (23) 1973 (13), 1980 Britannia (2), 1994 D-Day 
Landings (6), 2005 Samuel Johnson's Dictionary (1), 2013 
Christopher Ironside (1), and Crown 1981 Royal Wedding 
of Prince Charles and Lady Diana Spencer, (£325 face) in 
mixed grades, VF to UNC (£260 - £320)

3064)	 Decimal Coinage Two Pounds to Twenty Pence (£227.40 
face) comprising Two Pounds (48) 1986 Commonwealth 
Games, 1989 Bill of Rights, 1989 Claim of Right, 1994 Bank 
of England Tercentenary, 1995 UN 50th Anniversary, 1995 
Peace Dove, 1996 Euro 96 Football, 1999 Rugby World 
Cup, 2000, 2001, 2001 Marconi, 2002 Commonwealth 
Games - England, 2002 Commonwealth Games - Scotland, 
2002 Commonwealth Games - Wales, 2002 Commonwealth 
Games - Northern Ireland, 2003 DNA, 2004, 2004 
Trevithick's Locomotive, 2005, 2005 60th Anniversary of 
the End of World War II, 2006, 2006 Brunel - The Man, 
2006 Brunel - His Achievements, 2007 300th Anniversary 
of the Act of Union, 2008 Olympic Handover - Beijing to 
London, 2009 Charles Darwin, 2011 Mary Rose, 2012 
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William Shakespeare, 2012 Olympic Handover to Rio, 2013 
London Underground 150th Anniversary - Tube Train, 2013 
London Underground 150th Anniversary - Underground 
Sign, 2013 350th Anniversary of the First Gold Guinea, 
2014, 2014 First World War 100th Anniversary, 2014 Trinity 
House 500th Anniversary, 2015 (2), 2015 800th Anniversary 
of the Magna Carta, 2015 World War I - The Navy, 2016, 
2016 Shakespeare Histories, 2016 Shakespeare Tragedies, 
2016 Shakespeare Comedies, 2016 World War I - The Army, 
2016 350th Anniversary of the Great Fire of London, 2017, 
One Pound (79), 1983 (7), 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 
1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 
1998, 1999, 2000 (2), 2001 (2), 2002, 2003 (2), 2004, 
2005 (2), 2006, 2007, 2008 Royal Arms and supporters, 
2008 Shield, 2009, 2010 Shield (2), 2010 London, 2010 
Belfast, 2011 Cardiff, 2012 (2), 2013 Shield, 2013 Floral 
Emblems - England, 2013 Floral Emblems - Wales, 2014 
Shield (2), 2014 Floral Emblems - Scotland, 2014 Floral 
Emblems - Northern Ireland (2), 2015 Royal Arms with 
supporters (15), 2015 Shield (2), 2016 The Last Round 
Pound, 2016 Bimetallic (5), 2017 (3), Fifty Pences (84) 
1969, 1971 Proof, 1974 Proof, 1976, 1977 Proof, 1978, 
1979, 1980, 1981, 1982, 1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 
1988, 1989, 1990, 1991 Proof, 1993, 1994 Proof, 1995, 
1996, 1997 Large Size, 1997 Small Size, 1998, 1998 EU 
25th Anniversary, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2003 
WSPU, 2004, 2004 First 4-Minute mile, 2005, 2005 Samuel 
Johnson's Dictionary, 2006, 2006 Victoria Cross - The 
Award, 2006 Victoria Cross - The Heroic Acts, 2007, 2007 
100 Years of Scouting (2), 2008 Britannia, 2008 Shield, 
2009, 2010 100 Years of Girlguiding, 2011 London Olympics 
- Fencing, 2011 - London Olympics - Goalball, 2011 World 
Wildlife Fund, 2012 (5), 2013 Christopher Ironside (2), 2014 
Commonwealth Games - Glasgow (2), 2015 (3), 2015 75th 
Anniversary of the Battle of Britain, 2016 Battle of Hastings 
950th Anniversary, 2016 Beatrix Potter (4), 2016 Peter 
Rabbit (2), 2016 Jemima Puddle-Duck, 2016 Mrs. Tiggy-
Winkle (3), 2016 Squirrel Nutkin, 2016 Olympic Team GB, 
2017, 2017 Tom Kitten, 2017 Benjamin Bunny, 2017 Peter 
Rabbit (2), 2017 Mr. Jeremy Fisher, Twenty Pences (52) 
1982 (2), 1983 (2), 1984 (2), 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 
1990, 1991, 1992, 1993 (2), 1994, 1995 (2), 1996, 1997, 
1998, 1999, 2000 (2), 2001, 2002 (2), 2003 (2), 2004, 2005, 
2006, 2007, 2008 (4), 2009 (2), 2010 (2), 2011 (2), 2012, 
2013 (2), 2014, 2015 (2), 2016, 2017, in mixed grades, 
many in lustrous UNC, along with Royal Mint medallions 
from the Proof Sets (3) 1972, 1977 and 1983 UNC toned 
(£200 - £250)

3065)	 Double Florin 1887 Arabic 1 ESC 395, Bull 2697, Davies 
540A Obverse: Cross on Crown points to a space, NEF 
the obverse with some contact marks, Halfcrowns (2) 1889 
ESC 722, Bull 2774, Davies 644a, dies 2C, Reverse: Chains 
within the crown touch the arches, this reverse usually only 
paired with Obverse 3, VG and scarce, 1893 ESC 726, Bull 
2778, Davies 660 dies 1A VG (£40 - £80)

3066)	 Double Florin 1887 Roman 1 in date, ESC 394, Bull 2695 
Good Fine, cleaned with some edge nicks, Halfcrown 1891 
ESC 724, Bull 2776 Fine, toned, Florins (2) 1887 Jubilee 
Head, Large J in J.E.B., ESC 868, Bull 2953, Davies 810 
dies 1A, NEF, 1887 Jubilee Head Small J in J.E.B., ESC 
868, Bull 2953, Davies 811 dies 2A, VF (£50 - £80)

3067)	 Double Florin to Farthing (14) Double Florin 1889 Fine, 
Halfcrowns (4) 1887 Jubilee Head VG, 1889 Davies 645 
dies 3A, VF with a scratch on the reverse, 1891VG, 1914 
VG, Florin 1889 VG, Shillings (4) 1887 Jubilee Head Davies 
981 dies 1B Near Fine, 1889 Large Jubilee Head VG with 
some scratches, 1895VG/Fair, 1918 Fine/Near Fine, 1914 
VG, 1918 Fine, Farthings (2) 1722 VG, 1806 GF/NVF with 
some verdigris spots (£100 - £120)

3068)	 Double Florins (5) 1887 Roman 1 (2), 1887 Arabic 1 (2), 
1890 VF to NEF (£200 - £250)

3069)	 Double Florins (5) 1887 Roman 1 (2), 1887 Arabic 1 (3) VF 
to EF (£200 - £250)

3070)	 Double Florins (6) 1887 Roman 1 (3), 1887 Arabic 1 (3) VF 
to GVF (£240 - £280)

3071)	 Farthings (38) 1918 Bright Finish EF/NEF, 1919 GEF, 1920 
NEF, 1921 NEF, 1922 GVF, 1923 NEF, 1924 EF, 1925 EF, 
1926 EF, 1927 EF with some spots, 1928 About EF, 1929 
About EF, 1930 EF, NEF, 1931 NEF, 1932 EF, 1933 EF, 
1934 GEF, 1936 EF, 1937 UNC, 1938 EF, 1939 GEF, 1940 
EF, 1941 EF, 1942 GEF, 1943 EF cleaned, 1944 GEF, 1945 
GEF, 1946 GEF/AU, 1947 EF, 1948 EF/GEF, 1949 GEF, 
1950 EF, 1951 A/UNC, 1952 EF, 1953 UNC, 1954 UNC, 
1955 EF/NEF, 1956 UNC the reverse with a small spot, all 
have lustre in varying degrees (£100 - £140)

3072)	 Farthings (4) 1863 variety with dot below lighthouse, as 
Freeman 509 dies 3+B, Fine, Rare, 1865 5 over 2 Freeman 
513 dies 3+B NVF, 1869 Freeman 522 dies 3+B, Fine, 
1895 Bun Head Freeman 570, dies 7+F, Fine, scarce, 1904 
Freeman 582 dies 1+A, NEF/EF (£15 - £25)

3073)	 Farthings (4) 1864 EF/NEF cleaned, 1875H A/UNC, 1888 
Near EF with a flan flaw on the reverse, 1893 NEF all with 
varying degrees of lustre (£40 - £60)

3074)	 Farthings (5) 1860 Toothed Border, Freeman 499 dies 2+B, 
NEF, 1863 variety with dot below lighthouse, as Freeman 
509 dies 3+B, Near Fine with some surface marks, 1869 
Freeman 522 dies 3+B, Fine, 1875 Freeman 531 dies 
3+C Fine, 1883 Freeman 551 dies 7+F, GVF cleaned and 
retoned (£15 - £35)

3075)	 Farthings (6) 1838 Peck 1553 VF, 1843 Peck 1463 NEF, 
1861 4 Berries Freeman 502 dies 2+B, EF, 1869 Freeman 
522 dies 3+B Good Fine/Fine, 1895 Bun Head Freeman 
570 dies 7+F Fine, scarce, 1895 Veiled Head Freeman 571 
dies 1+A, EF (£15 - £25)

3076)	 Farthings (6) 1856 Peck 1583 NVF, 1865 5 over 2 Freeman 
513 dies 3+B NVF, 1867 Freeman 516 dies 3+B NEF/GVF 
and lustrous, with a spot on the reverse, 1893 Freeman 568 
dies 7+F, AU/UNC and lustrous, 1895 Veiled Head Freeman 
571, dies 1+A, AU/GEF and lustrous, 1896 Freeman 572 
dies 1+A, AU/GEF and lustrous (£20 - £50)

3077)	 Farthings (6) 1911 Freeman 589 dies 1+A, A/UNC, 1913 
Freeman 591 dies 1+A, AU/UNC, 1915 Freeman 594 dies 
2+A, A/UNC, 1916 Freeman 595 dies 2+A, A/UNC, 1917 
Freeman 596 dies 2+A, A/UNC with a small spot, 1918 Dark 
Finish, Freeman 597 dies 2+A EF scarce (£30 - £50)

3078)	 Farthings (8) 1672 Loose Drapery, Peck 521 Fine/Near Fine, 
1696 Peck 657 VG, 1699 Date in legend, No Stop after 
date, Peck 681 VG with some scratches on the reverse, 
1734 Peck 861 Fine, 1741 Peck 885 Fine, scarce, 1744 
Peck 886 Bold VG, 1754 Peck 892 Fine, 1773 Obverse 1 
Peck 911 Fine (£30 - £60)

3079)	 Farthings (8) 1721 1 over 0 Peck 796, approaching Fine, 
1773 Obverse 1, Peck 911 VG on a pitted flan, 1806 Portrait 
2, Peck 1397, Good Fine, 1823 Peck 1412 VF, 1826 First 
Reverse, R over E in GRATIA, unlisted by Peck, Fine, 
scarce, 1831 Peck 1466 Good Fine, 1856 Peck 1583 Good 
Fine, cleaned and retoned, 1872 Freeman 523 died 3+B 
VG (£20 - £40)
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3080)	 Farthings (8) 1918 Bright Finish, UNC with practically full 
lustre, 1919 UNC or near so with good lustre, 1920 UNC 
with practically full lustre, 1924UNC with around 40% lustre, 
1925 UNC with good, slightly subdued lustre, 1928 GEF/
AU with good lustre, 1929 GEF with good lustre, 1934 A/
UNC with good lustre (£25 - £35)

3081)	 Farthings (9) 1672 Loose Drapery, Peck 521 Fine with pitted 
surfaces, 1675 Peck 528 About Fine, 1694 No Stop after 
MARIA, Peck 618 VG, 1719 Small Letters on obverse, Peck 
812 Fine, 1721 Peck 822 VG, 1724 Peck 828 VG, 1754 
Peck 892 (2) both About Fine, 1773 Obverse 2, Peck 913 
Near Fine (£40 - £80)

3082)	 Farthings 1901 (25) Toned UNC (£250 - £300)

3083)	 Farthings 1901 (50) Toned UNC (£500 - £600)

3084)	 Farthings 1901 (70) Toned UNC (£700 - £800)

3085)	 Farthings 1925 (50) EF to UNC toned with traces of lustre 
(£50 - £80)

3086)	 Farthings and Half Farthings (50) Farthings (47) Charles II 
date worn, William III date worn, 1694 (3) Fair (2) and Poor, 
1733 Fair, 1736 VG, 1754 Near Fine with green patina and 
surface dirt, 1799 Near Fine with an edge knock, 1821 Fair, 
1822 (20 Near Fine and Fine, 1823 Roman 1 in date VG, 
1825 (2) both VG, 1826 Bare head Near Fine, 1828 Fine, 
1831 VG, 1834 VG, 1835 VG, 1837 VG, 1853 WW Raised, 
Near Fine,1861 1861 Fine, 1862 VG, 1865 VG, 1866 Normal 
66 Fine, 1875HFine, 1878 8 over lower 8 VG, 1879 Near 
Fine, 1881 VG, 1884 Near Fine, 1885 Fine, 1886 (2) About 
Fine and Good Fine, 1891 Near Fine, 1893 VG, 1894 Near 
Fine, 1895 Veiled Head Fine, 1896 Fine, 1897 Good Fine, 
1898 VG, VG cleaned, 1900 (2) Fine and Near Fine, 1901 
Fine, 1909 NVF, 1917 Fine, 1918 VF, Half Farthings (3) 
1844 (2) both Fine, and 1844 Broken O in VICTORIA VF, 
some with surface marks and/or surface residue (£25 - £50)

3087)	 Farthings Charles II to George III (15) 1672, 1697 (2), 1700, 
1719, 1734, 1735, 1736, 1736 Triple Tie Riband (Fair), 1744, 
1746, 1749, 1754 (2), 1773, Fair to Fine (£85 - £115)

3088)	 Farthings George VI in high grade 1943 (48) these mostly 
lustrous Unc-BU, mixed dates (24) the majority with degrees 
of lustre, along with others Edward VII - QE II (47) from 
circulation a few lustrous (£35 - £70)

3089)	 Fifty Pences (15) 2016 Beatrix Potter NEF, 2016 Peter 
Rabbit NEF, 2016 Jemima Puddle-Duck NEF and lustrous, 
2016 Squirrel Nutkin EF, 2016 Mrs. Tiggy-Winkle GVF/NEF, 
2017 Peter Rabbit NEF, 2017 Tom Kitten NEF/EF, 2017 
Benjamin Bunny EF, 2017 Mr. Jeremy Fisher EF, 2018 
Peter Rabbit NEF, 2018 The Tailor of Gloucester NEF, 2018 
Mrs. Tittle-Mouse EF, 2018 Flopsy Bunny GEF, 2019 Peter 
Rabbit UNC and lustrous with some minor handling marks, 
2020 Peter Rabbit UNC and lustrous with some minor 
handling marks, the last two not released for circulation 
(£10 - £20)

3090)	 Five Pound Crowns (18) 1990 Queen Mother 90th Birthday, 
1993 Queen Elizabeth II Coronation 40th Anniversary, 1996 
Queen Elizabeth II 70th Birthday, 1997 Queen Elizabeth II 
and Prince Philip Golden Wedding, 1998 Prince of Wales 
50th Birthday, 1999 Diana Memorial, 1999 Millennium, 2000 
Millennium, 2000 Queen Mother 100th Birthday, 2001 100th 
Anniversary of the End of the Victorian Era, 2002 Queen 
Elizabeth II Golden Jubilee, 2002 Queen Mother Memorial, 
2003 Queen Elizabeth II Coronation 50th Anniversary, 2004 
Entente Cordiale 100th Anniversary, 2005 Nelson, 2005 
Trafalgar, 2006, Queen Elizabeth II 80th Birthday, 2007 

Queen Elizabeth II and Prince Philip Diamond Wedding, 
Crowns (5) 1951, 1960, 1972, 1977 Cupro-Nickel Proof, 
1981, and Tristan da Cunha Five Pounds 2009 500th 
Anniversary of the Accession of Henry VIII, all base metal 
issues, GEF to UNC (£80 - £130)

3091)	 Five Pound Crowns (18) 1998 Prince of Wales 50th Birthday, 
2008 Prince of Wales 60th Birthday, 2008 Elizabeth I 
450th Anniversary of the Accession, 2009 Henry VIII 500th 
Anniversary of the Accession, 2009 3-Year Countdown to 
the 2012 London Olympics, 2010 350th Anniversary of the 
Restoration of the Monarchy, 2010 2-Year Countdown to 
the 2012 London Olympics, 2011 1-Year Countdown to 
the 2012 London Olympics, 2011 Royal Wedding of Prince 
William and Catherine Middleton, 2011 Prince Philip 90th 
Birthday, 2012 London Olympics, 2012 Queen Elizabeth II 
Diamond Jubilee, 2013 The Christening of Prince George of 
Cambridge, 2014 300th Anniversary of the death of Queen 
Anne, 2015 50th Anniversary of the death of Sir Winston 
Churchill, 2016 Queen Elizabeth II 90th Birthday, 2017 
1000th Anniversary of the Coronation of King Canute, 2017 
Centenary of the House of Windsor, Crowns (5) 1953, 1965, 
1972 Cupro-Nickel Proof, 1977, 1980, and Fantasy Crown 
1936 Edward VIII in gold plated base metal , all base metal 
issues, EF to UNC (£80 - £130)

3092)	 Five Pound Crowns (5) 1993 Coronation 40th Anniversary, 
1998 Prince Charles 50th Birthday, 1999 Diana Memorial, 
2002 Queen Elizabeth II Golden Jubilee, 2004 Entente 
Cordiale, Two Pounds (4) 1986 Commonwealth Games 
(2), 1994 Bank of England Tercentenary, 1995 Peace Dove, 
Crowns (56) 1951, 1953 (5), 1960 (3), 1965 (3), 1972 (4), 
1977 (19), 1980 (5), 1980 (16), mostly EF to UNC, Shillings 
(31) 1953-1966 English and Scottish a complete date run 
except for 1965S (1959S Good Fine), Brass Threepences 
(13) 1955-1967 inclusive, Pennies (55) 1895-1967 an 
almost complete date run (No 1904, 1951 or 1953) the 
1950 NVF, Halfpennies (49) 1911-1921 inclusive, 1925 
Modified Effigy, 1926 -1933 inclusive, 1935, 1936, 1937-
1952 inclusive, and 1955-1967 inclusive, in mixed grades 
VG to VF (£60 - £100)

3093)	 Florin to Penny (8) Florin 1916 NEF/EF, Sixpences (2) 1916 
AU/GEF and attractively toned, 1926 Modified Effigy EF gold 
toned with a few scattered touches of darker tone, Pennies 
(5) 1911EF and lustrous, 1912H (2) Good Fine and VF/GVF, 
1916 Recesed ear UNC/AU and lustrous, 1922 Good Fine 
(£80 - £100)

3094)	 Florin to Sixpence (4) Florin 1921 ESC 940, Bull 3768 GEF/
UNC and lustrous, the obverse with a slightly uneven, but 
not unattractive tone, Shillings (2) 1916 ESC 1426, Bull 
3805 UNC and lustrous with some minor contact marks and 
small rim nicks, 1918 ESC 1428, Bull 3807 AU/UNC with 
some minor contact marks, Sixpence 1922 A/UNC toned 
with some minor hairlines, a pleasing group (£100 - £200)

3095)	 Florins (10) 1900 VG, 1901 VG, 1902 Near Fine, 1903 VG, 
1904 VG, 1906 Fine, 1907 VG, 1908 VG, 1909 VG, 1910 
VG the obverse with scratches (£60 - £90)

3096)	 Florins (10) 1925 (5), 1932 (5) VG (£50 - £100)

3097)	 Florins (10) 1925 (5), 1932 (5) VG to Near Fine (£50 - £100)

3098)	 Florins (13) 1918 (2) GVF and GVF/NEF, 1923 (2) VF/GVF 
and About VF/VF, 1924 Fine/Good Fine, 1931 Fine/Good 
Fine, 1937 EF, 1943 AU/GEF and lustrous, 1950 Proof UNC/
nFDC, 1951 Proof nFDC toned, 1954 UNC, 1957 (2) both 
A/UNC (£90 - £120)
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3099)	 Florins (14) 1920 VG/Fair, 1921 (2) Fair and Fair/VG, 1922 
Fair/Poor, 1928 VG/Near Fine, 1929 VG, 1933 VG/Near 
Fine, 1936 VG, the reverse slightly better, 1940 Fine, 1941 
VG/About Fine, 1943 VG, 1944 NVF/GVF, 1945 Fine/VF, 
1946 Near Fine/Fine (£40 - £60)

3100)	 Florins (14) 1921 (4) NVG to VG, 1922 NVG, 1924 Fair, 
1928 VG, 1931 VG, 1936 Near Fine/Fine, 1937 VG/Near 
Fine, 1939 GVF/NEF, 1940 Near Fine/Fine, 1944 Fine/Good 
Fine, 1945 GVF/EF (£40 - £60)

3101)	 Florins (16) Edward VIII worn, 1920 NVG/Fair, 1921 (3) 
VG and Fair (2), 1922 VG, 1923 Fair, 1929 NVG, 1931 VF, 
1933 Near Finer/Fine, 1935 NVG/VG, 1936 Near Fine/Fine, 
1937 GVF/EF, 1940 VG, 1941 Near Fine/Fine, 1943 VG 
(£50 - £65)

3102)	 Florins (3) 1887 Jubilee Head, Capital J in J.E.B. ESC 868, 
Bull 2953, Davies 810 dies 1A UNC or near so with good 
subdued lustre, 1889 ESC 871, Bull 2957, Davies 814a 
dies 3A Reverse: Harp's Cross to space, date's cross to 
bead, this die pairing normally only found on 1887 and 1888 
examples, Fine, 1914 ESC 933, Bull 3759, Davies 1736 
dies 2D, L of FLORIN points to a space, GVF/NEF toned 
(£55 - £75)

3103)	 Florins (3) 1888 ESC 870, Bull 2955, Davies 812 dies 2A, 
Near Fine/About Fine, 1889 ESC 871, Bull 2957, Davies 
814 dies 3B NEF , 1889 ESC 871, Bull 2957, Davies 814A 
dies 3A, GVF the obverse with scratches, all scarce or rare 
die pairings (£60 - £90)

3104)	 Florins (3) 1894 ESC 878, Bull 2964, Davies 833 dies 1B 
NVF/GVF, 1895 ESC 879, Bull 2965, Davies 836 dies 1A, 
Good Fine/About VF, 1896 ESC 880, Bull 2966, Davies 842 
dies 2A, Good Fine/About VF, all scarce or rare (£60 - £90)

3105)	 Florins (3) 1914 ESC 933, Bull 3759, Davies 1735 dies 2C, 
EF/GEF with some small rim nicks, 1914 ESC 933, Bull 
3759, Davies 1736 dies 2D EF or better lightly toned, with 
some contact marks, a scarce die pairing, 1923 ESC 942, 
Bull 3774, Davies 1751 dies 3E EF (£60 - £90)

3106)	 Florins (3) 1914 ESC 933, Bull 3759, Davies 1735 dies 2C, 
GEF and lustrous, 1918 Smaller reverse design ESC 937, 
Bull 3763, Davies 1742, VF, 1923 ESC 942, Bull 3774, 
Davies 1751 AU/UNC the reverse with a hint of golden tone 
(£70 - £100)

3107)	 Florins (3) 1914 ESC 933, Bull 3759, Davies 1737 dies 2E 
About EF/EF attractively toned, 1918 ESC 937, Bull 3763, 
Davies 1741 EF and lustrous with some contact marks and 
an edge nick, 1920 Smaller reverse design Davies 1745, 
with 0 of date pointing to a space (£50 - £90)

3108)	 Florins (3) 1921 ESC 940, Bull 3768, Davies 1747 dies 3F 
Standard obverse design (inner rim to inner rim 27.25mm) 
EF/GEF with good subdued lustre, 1921 ESC 940, Bull 
3768, Davies 1747a dies 3F Larger obverse design (inner 
rim to inner rim 27.5mm), About Fine/Good Fine, 1923 ESC 
942, Bull 3774, Davies 1751 dies 3E GEF/AU and lustrous 
with a small edge nick (£40 - £80)

3109)	 Florins (3) 1921 ESC 940, Bull 3768, Davies 1747 dies 3F, 
GEF, 1923 ESC 942, Bull 3774, Davies 1751 dies 3E, EF/
UNC the obverse with some minor contact marks, 1923 
ESC 942, Bull 3774, Davies 1752 dies 2E, the last use of 
the sterling head, About Fine, a rare die pairing (£60 - £100)

3110)	 Florins (3) 1922 ESC 941, Bull 3769, Davies 1748 dies 
3E, EF/GEF, 1923 ESC 942, Bull 3774, Davies 1751 dies 
3E EF/GEF, 1923 ESC 942, Bull 3774, Davies 1752 dies 
2E, About Fine, the last use of the sterling head, a rare die 
pairing (£60 - £100)

3111)	 Florins (3) 1923 ESC 942, Bull 3774, Davies 1751 dies 
3E UNC and lustrous with light cabinet friction and minor 
contact marks, 1923 ESC 942, Bull 3774 Davies 1752 dies 
2E About Fine/Fine, the last use of the 'Sterling' head, a 
very rare die pairing for this date, 1937 D of IND points to 
a space ESC 956, Bull 4076, Davies 2071 dies 1B, UNC 
and Lustrous, an attractive example (£55 - £95)

3112)	 Florins (3) 1923 ESC 942, Bull 3774, Davies 1751 dies 3E, 
UNC, 1923 ESC 942, 3774, Davies 1752 dies 2E, Near 
Fine, the last use of the sterling head, 1933 ESC 953, Bull 
3791 AU/UNC (£75 - £100)

3113)	 Florins (35) 1925 VG, 1930 VG, 1931 Near Fine/Fine, 1933 
About Fine/Fine, 1935 Fine/Good Fine, 1937 Fine/Good 
Fine, 1938 Good Fine/NVF, 1939 GVF/NEF, 1940 NEF, 1941 
NVF/Good Fine, 1942 GVF, 1943 GVF, 1944 NEF/EF and 
lustrous with some toning, 1945 EF, 1946 NEF/GEF, 1947 
EF/AU, 1948 EF, 1949 Fine, 1950 GEF, 1951 Fine, 1953 
AU/UNC, 1954 Fine, 1955 Good Fine, 1956 Near Fine/Fine, 
1957 Fine, 1958 Fine, 1959 Fine, 1960 VF, 1961 Good Fine, 
1962 GVF cleaned, 1963 EF, 1964 EF, 1965 EF, 1966 EF, 
1967 EF (£50 - £75)

3114)	 Florins (6) 1849 VG, 1853 VG, 1857 Fair, 1860 VG, 1886 
VG, 1887 Gothic VG the reverse slightly better (£45 - £65)

3115)	 Florins (7) 1865 Die Number 32 VG, 1871 Die Number 29 
VG, 1873 Die Number 117 Fair, 1875 Die Number 67 VG/
Near Fine, 1883 VG, 1885 Fair/VG. 1887 Gothic VG (£50 
- £75)

3116)	 Florins (9) 1893 VG/NF, 1894 NVG, 1895 VG, 1896 Davies 
842 dies 2A, scarce, 1897 VG, 1898 VG, 1899 VG/NF, 1900 
VG, 1901 VG/NF (£50 - £75)

3117)	 Florins (9) 1911 Fine/Good Fine, 1912 VG/Fine, 1913 VG/
Near Fine, 1914 Good Fine/VF cleaned, 1915 Fine/Good 
Fine, 1916 Good Fine, 1917 VG/Near Fine, 1919 Good 
Fine, cleaned, 1920 VG (£60 - £90)

3118)	 Florins (9) 1921 VG, 1922 VG/Fine lightly toned, 1923 VG/
Near Fine, 1924 VG, 1925 VG, 1926 VG/Near Fine, 1928 
VG/Near Fine, 1929 Fine, 1932 VG (£35 - £65)

3119)	 Florins 1925 (7) VG (£35 - £50)

3120)	 Florins Edward VII (11) 1902 (4), 1904, 1905 (2), 1906, 1907, 
1908, 1910, the 1905s VG and Near Fine, others About Fine 
to Good Fine, some with scratches (£150 - £200)

3121)	 Florins George V (14) 1911 VF, 1912 (2) the first Good Fine, 
the second NEF with an edge chip, 1914 GVF, 1915 (3) VF 
and VF/GVF (2) one with a verdigris spot, 1916 (3) VF/GVF, 
EF and NEF/EF, 1917 Good Fine/VF, 1918 GVF, 1919 (2) 
Good Fine and VF (£175 - £225)

3122)	 Florins in a Whitman Folder (24) 1911-1940 incomplete (no 
1911, 1912, 1913, 1914, 1917, 1927, 1932) in mixed grades 
VG to NVF (£65 - £115)

3123)	 Florins in a Whitman Folder (30) 1911-1940 complete except 
for 1927, in mixed grades to NEF/EF, includes 1911 NVF/
VF, 1918 GVF/EF, 1919 NVF/GVF, 1920 NVF/VF colourfully 
toned, 1931 NEF/EF (£95 - £150)
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3124)	 Florins to Farthing (17) comprising Florins (2) 1946 AU/
UNC and lustrous, 1961 UNC, Shillings (4) 1926 First Head 
Good Fine, 1936 (2) NEF and EF both lustrous, the second 
with a verdigris spot, 1942S Lustrous EF, Sixpences (10) 
1928 GVF, 1929 NEF/GEF, 1934 VF/NEF, 1936 GEF and 
lustrous, 1937 EF/GEF, 1938 GVF/NEF, 1942 EF/AU and 
lustrous, 1946 GVF/EF, 1951 VF, 1952 Fine, Farthing 1842 
Closed 2 Fine with an edge bruise (£65 - £100)

3125)	 Florins to Penny (27) Florins (4) 1929, 1930, 1931, 
1940, Shillings (7) 1914, 1923, 1925 (VF), 1928, 1929, 
1932, 1935, Sixpences (10) 1921 (2) 1922, 1925 Wide 
Rim, 1926 Modified Effigy, 1930, 1931 (2), 1935, 1936, 
Threehlfpences (5) 1835 5 over 4, 1836, 1838, 1843, 1862 
(bent), Penny 1949 (UNC), in mixed circulated grades, 
includes some lustrous George V issues (£80 - £120)

3126)	 Florins to Silver Threepences (23) Florin 1887 Jubilee Head, 
Shillings (5) 1787 No Hearts, 1887 Jubilee Head, 1915, 
1917, 1920, Sixpences (3) 1824 (Near EF the obverse with 
some scratches) 1887 Jubilee Head Withdrawn type, 1921, 
Groats (2) 1836, 1845, Silver Threepences (11) 1916, 1920 
(4), 1931, 1932, 1936, 1938, 1939 (this with edge mount), 
Twopence 1797 (Near Fine, cleaned and retoned), in 
mixed grades Fair to GVF unless stated, along with World 
(4) Ionian Islands 30 Lepta 1848 Fair/VG, scarce, South 
Africa Threepence 1896 VG plugged, Southern Rhodesia 
Threepence 1952 Fine, and Australia Threepence 1943 
Fine (£50 - £100)

3127)	 Florins to Third Farthing (17) comprising Florins (2) 1945 
NEF/EF, 1950 UNC, Shillings (4) 1928 VF/GVF, 1929 Fine, 
1936 EF, 1949E GEF, Sixpences (10) 1933 VF/GVF, 1936 
EF/GEF, 1937 GEF and lustrous, 1939 EF/AU, 1941 Good 
Fine/NVF, 1942 (2) Lustrous UNC and GVF, 1944 NEF/EF, 
1948 EF lightly toned, 1950 GEF nicely toned, Third Farthing 
1885 Fine (£75 - £100)

3128)	 Florins Victoria Gothic Heads (19) 1853 ONC TENTH (light 
graffiti on obverse), 1855, 1856, 1857, 1859 (2), 1869 
Die Number 19, 1870 Die Number 22, 1872 Die Number 
35, 1872 Die Number 66, 1872 Die Number 70, 1872 Die 
Number 130, 1873 Die Number 18, 1873 Die Number 172, 
1873 Die Number 174, 1873 Die Number 186, 1875 Die 
Number 46, 1875 Die Number 74, 1879 WW, 48 Arcs, all 
around VG, all coins with full and bold legends (£280 - £320)

3129)	 Florins Victoria Gothic Heads (67) 1852 (3), 1853 (3), 1855 
(2), 1856, 1857, 1858, 1859 (2), 1860, 1864 (2) Die Number 
49 and 60, 1865 Die Number 5, 1865 Colon after date, Die 
Number 43, 1866 (2), Die Numbers 4 and 9, 1868 (3) Die 
Number 21, 27 and 30, 1869 Die Number 16, 1871 (4) Die 
Numbers 14, 42, 58 and 62, 1872 (10) Die Numbers 8, 24, 
31, 40, 44, 59, 63, 95, 102 and 141, 1873 (15) Die Numbers 
17, 18, 28, 65, 35, 129, 157, 171, 185, 190, 194, 202, 223, 
247 and 258, 1874 Die Number 11, 1875 Die Number 76, 
1876 Die Number 47, 1877 Die Number 8, 1878 Die Number 
93, 1879 WW, 48 arcs (3), 1879 No WW, edge worn, 1881, 
1883, 1885 (2), 1886 Fair to Near Fine (£900 - £1,100)

3130)	 Florins, Shillings and Sixpences (28) Florins (6) 1902 VG, 
1908 VG, 1909 VG, 1913 VG/Fine, 1915 Near Fine, 1918 
Near Fine, Shillings (9) 1906 (2) NVG and VG, 1908 NVG, 
1910 (3) VG and Near Fine (2), 1911, 1915 VG/NVG, 198 
VG, Sixpences (13) 1758 gilded and holed, 1816 Fair, 
1817 (2), 188 VG cleaned and holed, 1836 VG, 1906 Near 
Fine, holed, 1909 VG, 1912 VG, 1914 (2) both VG, 1915 
VG/Fair, 1918 Near Fine/VG (£70 - £100)

3131)	 Fractional Farthings (17) Half Farthings (6) 1828 Reverse 
A, Fine/Good Fine with some long scratches, 1837 Near 
Fine, 1842 About Fine, 1843 VF, 1844 NVF/GF, 1847Fine 

with some scratches and surface residue, Third Farthings 
(11) 1827 Fine/Near Fine with some scuffs, 1835 VG, 1844 
Fair/VG, 1866 Near Fine/Fine, 1868 VG, 1876 NVF, 1878 
Fine/Good Fine the obverse with some verdigris, 1881 Fine/
Good Fine, 1885 GVF, 1902 NVF/VF, 1913 EF with traces of 
lustre and a few small spots, along with Model Money (2) 
Half Farthing 1897 Jubilee Model Obverse: Veiled Head, 
Reverse: George and the Dragon VF, and Farthing 1902 
Coronation Model NEF (£70 - £100)

3132)	 Fractional Farthings (38) Quarter Farthing 1852 Poor, 
Third Farthings (20) 1827 (2), 1835 (3), 1844, 1866 (2), 
1876 (2) 1878, 1885 (3), 1902 (3), 1913 (3) most low grade 
or damaged, a few VF and one 1902 UNC, Half Farthings 
(17) 1839, 1842, 1843 (4), 1844 (11, one holed), most Fair 
to Good Fine, some damaged, along with a 'cut down' Bun 
head Farthing to resemble a Third Farthing, Poor, and a 
Model Half Farthing 1902 Coronation Model by Lauer NEF 
(£200 - £250)

3133)	 Fractional Farthings (5) Third Farthings (2) 1835 Peck 1477 
GVF possibly once lightly cleaned, now retoned, 1844 
Peck 1606 EF with traces of lustre, the obverse with a 
dark tone spot above the Queen's head, Half Farthings (3) 
1843 Peck EF, 1844 E over N in REGINA Peck 1595 NVF/
VF the obverse with some contact marks, Rare, 1851 as 
Peck 1597, the 5 overstruck, the underlying digit unclear, 
possibly a 0 or a higher tilted 5, NEF with some spots and 
thin scratches, unusual (£65 - £125)

3134)	 GB and World (19) GB (8) Five Pound Crowns (6) 1997 
Queen Elizabeth II and Prince Philip Golden Wedding 
Silver Proofs (3), 1999 Diana Memorial Silver Proofs (2) 
2003 Queen Elizabeth II Coronation 40th Anniversary Silver 
Proof, Two Pounds Silver Britannia 2016 UNC in soft pouch 
with Jubilee Mint certificate, One Pound 1996 Silver Proof, 
Alderney Five Pounds (3) 2002 Queen Elizabeth II Golden 
Jubilee Silver Proof with gold-highlighted portrait, 2006 
Rocket Gold-plated Silver Proof, 2012 Queen Elizabeth II 
Diamond Jubilee - Armed Forces Silver Proof, Guernsey 
Five Pounds (2) 2003 A Century of the Monarchy - 17th 
Century Monarchs Silver Proof, 2004 A Century of the 
Monarchy - 16th Century Monarchs Silver Proof, Gibraltar 
(5) Crowns (2) 1990 Queen Mother 90th Birthday Silver 
Proof, 1994 World War II - General Eisenhower Silver Proof, 
Five Pounds (3) 2005 200th Anniversary of the Battle of 
Trafalgar Silver Proof, 2008 Battle of Trafalgar Silver Proof, 
2008 The Magna Carta Silver Proof, UNC to FDC uncased 
unless stated, United Kingdom 25 Ecu 1992 Silver UNC 
(£250 - £320)

3135)	 GB and World (21) GB Florins to Threepences (12) Florin 
1889 Davies 815 dies 3C NVF, Shillings (4) 1787 Hearts 
Good Fine, Ex-mount, 1887 Jubilee Head Fine/Good 
Fine, 1900 NEF/EF with some heavier contact marks on 
the obverse,1941S AU/GEF and lustrous, Sixpences (3) 
1837 Near Fine, 1901 GVF with hairlines, 1911 A/UNC 
and lustrous, Maundy Fourpences (2) 1852 Fine, 1854 
Fine, Silver Threepences (2) 1926 Modified Effigy GVF/
VF, 1937Lustrous UNC, World (9) Australia Threepence 
1918M NEF/EF and lustrous, South Africa (4) Florins (2) 
1926 VG, 1940 VG, Shilling 1936 VG, Threepence 1933 
VG/Fine, Netherlands Ten Cents (2) 1905 worn, and 1918 
Fair, Egypt Two Piastres 1917 Poor, Brazil 500 Reis 1863 
Good Fine with metal attached to the reverse in an attempt 
to make a button (£80 - £100)

3136)	 GB and World (49) GB (24) Crowns (4) 1937, 1953 (2), 
1965, Halfcrown 1948, Shillings (2) 1898, 1911, Sixpences 
(2) 1842, 1966, Silver Threepences (10) 1901 (mounted), 
1918 (2), 1919, 1931, 1935, 1937 (2), 1934/1937 (two 
coins joined together) 1941, Penny 1897, Halfpennies (2) 
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1946 (2), Farthings (2) 1937 (2), Decimal Two Pounds 
1989 Claim of Right, Canada (2) One Dollar 1960, One 
Cent 1955 USA Half Dollar 1951, Ireland (2) Penny 1928, 
Decimal Fifty Pence 1981, France (5) Two Francs (2) 1916, 
1941 Aluminium-Bronze, 50 Centimes 1898, Ten Centimes 
1936, One Euro Cent 2020, Switzerland (5) Five Francs 
1953B, Half Franc 1939B, 20 Rappen (2) 1951B (2), Five 
Rappen 1931B, Zimbabwe (5) One Dollar 1980, 50 Cents 
1988, 20 Cents 1980, Ten cents 1981, One Cent 1989, 
Medal 1954 Sir Winston Churchill 80th Birthday, boxed, 
Tea Tokens (3) The London and Newcastle Tea Company 
(3) Half pound 1876 100 High Street, Gateshead with B 
countermark, Quarter Pound (2) 1876 101 Kirkgate, Leith, 
with 38 countermark, 1876 Southbridge, Edinburgh, in 
mixed circulated grades, many cleaned, along with Britain's 
First Decimal coins 1968/71 UNC toned, in the blue wallet 
of issue (£50 - £70)

3137)	 GB and World (88) includes USA One Dollar 1903 VF, 
Vatican 50 Euro Cent undated Specimen Piedfort UNC, 
GB (32) Double Florin 1887 Roman 1 (GVF cleaned), 
Shilling 1891, Pennies (28) 1855 Plain Trident, 1879, 1882H, 
1887, 1891, 1902 (3), 1903, 1908, 1909, 1910 (2), 1912H 
(5), 1916, 1918H, 1919H (2), 1935, 1936, 1937, 1938 (2), 
1946, Halfpenny 1858, Farthing 1841, in mixed grades VG 
to Fine some cleaned, Gaming Counter 1937 'To Hanover' 
Fine, cleaned, British West Africa One Tenth Penny (54) 
1920, 1926, 1928KN, 1930 (5), 1931, 1932, 1934, 1935, 
1936 George V, 1936 Edward VIII, 1938 (4), 1939 (3), 
1940 (4), 1941 (6), 1942, 1943 (10), 1944 (9), 1945 (3) in 
mixed circulated grades, along with a group of World notes 
(29) many countries represented, includes Cambodia, 
Indonesia, Lebanon, Malaysia, Mongolia, Mozambique, 
Nepal, Philippines, South Korea, China, GB, Italy Qatar 
and Singapore mostly modern issues, the vast majority in 
UNC (£35 - £65)

3138)	 GB and World comprising GB (33) Halfcrowns (2) 1891, 
1922, Florins (7) 1964 Die Number 32, 1866 Die Number 
10, 1885, 1888, 1889, 1912, 1923, Shillings (9) Victoria 
Young Head dates worn (2), 1879 Die Number 17, 1886, 
1887 Jubilee Head, 1896, 1916, 1919, 1929, 1936, 
Sixpences (9) 1915, 1918 (2), 1926 First Head, 1924, 1928, 
1939, 1946, 1947, Silver Threepences (5) 1887 Young 
Head, 1931, 1932, 1935, 1941, in mixed grades Fair to Good 
Fine, World (9) France (3) One Franc 1916, Ten Centimes 
(2) Napoleon III cut down to the inner circle VG, 1929 Fine, 
Netherlands Half Gulden 1898 Fine, Belgium Ten Centimes 
1905 Fine, Five Rappen 1953 Fine, Germany - Empire Five 
Pfennigs 1875C Fair, India One Anna (2) 1919 Fine, 1935 
Fine, Token (1) William Fitzgibbon and Co. Merchants, 
Cork, undated VG, Medal (1) Queen Victoria Coronation 
1838 24mm diameter in brass VG holed (£80 - £100)

3139)	 Groats (16) 1836 VG, 1837 Fair, 1839 VG, 1840 (2) the 
first with normal date spacing VG, the second with low 0 in 
date VG, 1841 VG or better/Near Fine, 1842 VG, 1843 VG, 
1845 VG or slightly better, 1847 7 over 8 Fair, Rare, 1848 
8 over 6 Fair/VG, VG/Fine with some scratches, 1851 VG/
Near Fine, 1854 VG, 1855 VG/Fine Ex-Mount, 1888 Fine, 
cleaned (£65 - £125)

3140)	 Halfcrown 1887 Jubilee Head, ESC 719, Bull 2771, Davies 
640 dies 1A, NEF with a heavier contact mark on the bust, 
Florins (2) 1887 Jubilee Head ESC 868, Bull 2953, Davies 
NVF/VF cleaned, 1889 ESC 871, Bull 2957, Davies 815 dies 
3C VF with grey tone and some old scratches (£75 - £100)

3141)	 Halfcrown to Sixpence (4) Halfcrown 1901 ESC 735, Bull 
2787 NEF/EF, Shillings (2) 1825 Laureate Head ESC 1253, 
Bull 2402 About VF, cleaned, 1900 ESC 1369, 3165 EF with 
some hairlines, Sixpence 1831 ESC 1670, Bull 2499 NEF 
lightly cleaned (£35 - £75)

3142)	 Halfcrown to Threepence (6) Halfcrown 1887 Jubilee Head, 
Florin 1887 Jubilee Head, Shilling 1887 Jubilee Head 
Sixpences 1887 Jubilee Head (2) Withdrawn and Revised 
types, Threepence 1887 Jubilee Head GEF to UNC and 
lustrous, some with attractive tone (£60 - £120)

3143)	 Halfcrowns (3) 1882 ESC 710, Bull 2761, Davies 592A 
dies 5C, VG or better/Near Fine, a very scarce die pairing, 
unlisted in the original 1982 Davies, 1887 Jubilee Head ESC 
719, Bull 2771, Davies 640 dies 1A, the obverse with a tall 
raised rim, Good Fine, 1889 ESC 722, Bull 2774, Davies 
644a, dies 2C, Reverse: Chains within the crown touch 
the arches, this reverse usually only paired with Obverse 
3, VG the variety clear, an interesting group for the variety 
specialist (£50 - £90)

3144)	 Halfcrowns (3) 1905 ESC 750, Bull 3571 NVG the legend 
misty in places, 1904 ESC 749, Bull 3570 (2) both VG (£100 
- £120)

3145)	 Halfcrowns (3) 1915 ESC 762, Bull 3714, Davies 1665 dies 
1A About EF toned, 1916 ESC 763, Bull 3715, Davies 1666 
dies 1A, EF with a tone spot on the reverse, 1917 ESC 764, 
Bull 3716, Davies 1667 dies 1A, About EF (£75 - £100)

3146)	 Halfcrowns (3) 1918 ESC 765, Bull 3717, Davies 1668 
dies 1A, EF toned with an edge nick, 1918 Smaller reverse 
design ESC 765, Bull 3717, Davies 1669, GVF, 1919 
Smaller reverse design ESC 766, Bull 3718, Davies 1671 
dies 1A, EF/NEF (£80 - £120)

3147)	 Halfcrowns (3) 1918 ESC 765, Bull 3717, Davies 1668 dies 
1A, NEF with a thin scratch on the obverse, 1919 ESC 766, 
Bull 3718, Davies 1670 dies 1A, EF with grey tone, 1919 
Smaller reverse design ESC 766, Bull 3718, Davies 1671 
NEF (£60 - £100)

3148)	 Halfcrowns (3) 1919 Smaller reverse design with 9's in 
the date more upright, the 1's on this example noticeably 
shorter, ESC 766, Bull 3718, Davies 1671, NEF, 1920 
ESC 767, Bull 3719, Davies 1672 variety with intermediate 
reverse design size (26.2mm) with smaller rim beads and 
concave fields below the reverse legend Good Fine with a 
flaw on the obverse rim, an unusual piece, 1928 ESC 777, 
Bull 3734, Davies 1703 dies 1C About EF/EF (£55 - £95)

3149)	 Halfcrowns (3) 1920 Bright Finish ESC 767, Davies 1672, 
dies 1A, EF, 1920 ESC 767, Davies 1673 dies 1B, Fine, 
Rare, 1920 ESC 767, Bull 3720, Davies EF with a small 
spot on the reverse (£60 - £100)

3150)	 Halfcrowns (3) 1920 ESC 767, Bull 3720, Davies 1675 dies 
3A, VF, 1921 ESC 768, Bull 3722, Davies 1679 dies 3C NEF, 
1922 ESC 769, Bull 3723, Davies 1680 dies 3C, GVF/NEF 
and scarce (£70 - £100)

3151)	 Halfcrowns (3) 1920 ESC 767, Davies 1672 dies 1A, EF, the 
obverse with a flan flaw, 1920 ESC 767, Davies 1672, dies 
1A, NEF with pitted surfaces, 1920 ESC 767, Bull 3720, 
Davies 1675 dies 3A, EF (£60 - £100)

3152)	 Halfcrowns (3) 1921 ESC 768, Bull 3722, Davies 1677 dies 
3B VG, a rare die pairing, 1921 ESC 768, Bull 3722, Davies 
1679 dies 3C Larger reverse design Near EF, 1922 ESC 
769, Bull 3723, Davies 1680 dies 3C NEF/GVF with some 
small areas of darker tone (£60 - £100)

3153)	 Halfcrowns (3) 1921 ESC 768, Bull 3722, Davies 1678 dies 
3C GVF, 1921 ESC 768, Bull 3722, Davies 1678 dies 3C 
Bright GVF with surface marks, 1921 ESC 768, Bull 3722, 
Davies 1679 dies 3C, Large die crack to left around HONI, 
Near VF with some dark toning on the reverse (£60 - £100)
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3154)	 Halfcrowns (3) 1922 ESC 769, Bull 3723, Davies 1683 dies 
3D NEF, 1928 ESC 777, Bull 3734, Davies 1701 dies 1B, 
A/UNC, 1931 ESC 780, Bull 3741, Davies 1707 dies 1E, 
UNC and lustrous with a flaw and some contact marks on 
the obverse (£60 - £100)

3155)	 Halfcrowns (3) 1923 ESC 770, Bull 3724, Davies 1684 dies 
3D EF with some surface residue, this possibly removable 
with care, 1928 ESC 777, Bull 3734, Davies 1701 dies 1B, 
Lustrous UNC, 1933 Large reverse design ESC 782, Bull 
3745, Davies 1710 dies 1E, UNC or near so and lustrous 
(£70 - £100)

3156)	 Halfcrowns (3) 1923 ESC 770, Bull 3724, Davies 1684 dies 
3D NEF/EF, 1928 ESC 777, Bull 3734, Davies 1701 dies 
1B, A/UNC and lustrous, 1932 ESC 781, Bull 3743, Davies 
1708 dies 1E, AU/GEF (£70 - £100)

3157)	 Halfcrowns (3) 1928 ESC 777, Bull 3734, Davies 1701 dies 
1B UNC or near so with traces of lustre, 1931 ESC 780, Bull 
3741, Davies 1707 dies 1E UNC and lustrous, 1933 ESC 
782, Bull 3745, Davies 1709 dies 1E A/UNC and lustrous 
(£70 - £100)

3158)	 Halfcrowns (3) 1928 ESC 777, Bull 3734, Davies 1701 dies 
1B UNC with some lustre, with some surface residue, this 
possibly removable with care, 1929 ESC 778, Bull 3737, 
Davies 1705 dies 1E, EF/AU and lustrous with a hint of 
golden tone, 1933 ESC 782, Bull 3745, Davies 1710 UNC/
AU (£60 - £100)

3159)	 Halfcrowns (4) 1911 NEF/EF, 1912 NEF, 1913 (2) GVF and 
VF (£125 - £150)

3160)	 Halfcrowns (4) 1919 ESC 766, Bull 3718 VF/GVF, 1919 
Smaller reverse design with 9's in the date more upright, 
ESC 766, Bull 3718, Davies 1671 NEF, 1928 ESC 777, Bull 
3734, Davies 1701 dies 1B,Lustrous UNC, 1932 ESC 781, 
Bull 3743, Davies 1708 EF/GEF (£60 - £100)

3161)	 Halfcrowns (4) 1919 Smaller reverse design with 9's in the 
date more upright, ESC 766, Bull 3718, Davies 1671, NVF/
VF, 1920 ESC 767, Bull 3719, Davies 1673 Near Fine/About 
Fine, 1928 ESC 777, Bull 3734, Davies 1701 dies 1B GEF/
AU the reverse with some surface residue, this possibly 
removable with care, 1935 ESC 784, Bull 3749 EF/AU 
(£60 - £100)

3162)	 Halfcrowns (5) 1902 GEF with two spots of surface residue, 
1928 UNC or near so and lustrous, lightly toning, 1938 UNC, 
1953 Proof UNC retaining much original brilliance, 1970 
Proof nFDC with some tone spots (£50 - £100)

3163)	 Halfcrowns (6) 1816, 1826, 1834, 1874, 1877, 1895 VG to 
Near Fine (£75 - £150)

3164)	 Halfcrowns (6) 1817 Bull Head, 1825, 1876, 1878, 1890, 
1898 VG to Near Fine (£75 - £125)

3165)	 Halfcrowns (6) 1818, 1821, 1846, 1883, 1889, 1897 Fair to 
VG (£75 - £125)

3166)	 Halfcrowns (6) 1819, 1823, 1850, 1881, 1888, 1894 VG to 
Near Fine, the 1888 ex-swivel mount (£75 - £125)

3167)	 Halfcrowns (6) 1836, 1845, 1875, 1891, 1896, 1900 Fair to 
VG (£75 - £125)

3168)	 Halfcrowns (6) 1879, 1880, 1882, 1884, 1886, 1887 Young 
Head, the 1880 Good Fine and cleaned, the others VG 
(£75 - £125)

3169)	 Halfcrowns (7) 1818 VG scratched and gilded, 1826 Near 
Fine/About Fine, 1834 WW in script Fair, 1836 Fair/NVG, 
1883 VG, 1909 VG, 1914 About VF (£50 - £75)

3170)	 Halfcrowns (7) 1820 George IV, 1849, 1885, 1887 Jubilee 
Head, 1892 (Ex-brooch mount), 1893, 1901 Fair to Near 
Fine (£75 - £125)

3171)	 Halfcrowns (8) 1902 Fine, 1903 VG/NVG, 1904 VG or better/
VG, 1906 VG, 1907 Fine/Good Fine, 1908 VG/Near Fine, 
1909 About Fine/Fine, 1910 Near Fine/Fine (£100 - £150)

3172)	 Halfcrowns (8) 1920 Fair, 1923 VG/Fair, 1928 Fair, 1929 
VG, 1931 VG/Near Fine, 1933 VG, 1942 VG/Fine, 1943 
VG/Fine (£30 - £40)

3173)	 Halfcrowns (8) 1920 NVG, 1923 NVG, 1928 VG, 1929 VG, 
1933 VG, 1935 VG, 1937 VG, 1944 VG/Near Fine (£30 - 
£40)

3174)	 Halfcrowns (8) 1920 VG, 1921 VG/Fine, 1922 VG, 1928 VG, 
1932 VG, 1936 VG/Near Fine the obverse with a lamination 
flaw, 1938 Near Fine/Fine, 1940 VG/Fine (£30 - £40)

3175)	 Halfcrowns (8) 1920 VG, 1922 NVG, 1928 VG, 1929 VG, 
1931 VG, 1933 VG, 1938 VG/Near Fine, 1943 Fine/Good 
Fine (£30 - £40)

3176)	 Halfcrowns (8) 1920 VG, 1923 VG, 1928 VG, 1929 VG, 1931 
VG, 1936 VG, 1942 VG/Near Fine, 1943 VG (£30 - £40)

3177)	 Halfcrowns (8) 1920 VG, 1923 VG, 1928 VG/NVG, 1929 VG, 
1931 VG, 1933 VG, 1936 VG/NVG, 1939 Fine (£30 - £40)

3178)	 Halfcrowns (8) 1920 VG/Fair, 1921 NVG/Fair, stained, 1924 
NVG/VG, 1928 VG, 1931 VG, 1933 VG, 1938 VG/ Fine, 
1946 Fine/Good Fine (£30 - £40)

3179)	 Halfcrowns (8) 1921 Fair, 1922 VG/Fair, 1923 VG, 1924 VG, 
1928 VG/NVG, 1929 Fair/VG, 1938 VG/Fine, 1939 VG/Near 
Fine (£30 - £40)

3180)	 Halfcrowns (8) 1921 VG/NVG, 1927 First Reverse VG/NVG, 
1928 VG/NVG, 1929 VG/Near Fine, 1933 VG, 1935 VG, 
1936 VG, 1942 About Fine/Fine (£30 - £40)

3181)	 Halfcrowns 1941-1967 (29) in a Whitman folder, in mixed 
grades to EF, Florins 1941-1967 (29) in a Whitman folder, 
in mixed grades to EF, and Decimal Ten Pences currency 
issues (5) 1968-1973 A/UNC to UNC (£48 - £65)

3182)	 Halfcrowns and Florins (61) Halfcrowns (5) 1940, 1944, 
1945, 1948, 1950, Florins (56) 1917, 1921 (2), 1922 (4), 
1923 (2), 1924, 1926, 1928, 1929, 1930, 1931, 1933, 1935 
(3), 1936 (3), 1937, 1938, 1939 (2), 1940, 1941, 1942 (3), 
1943, 1944, 1945, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951 and 1953-
1967 inclusive with an extra 1966 and 1967, silver issues 
VG to Fine, later issues Fine to GVF (£180 - £260)

3183)	 Halfcrowns George V (16) 1914 (6), 1915 (2), 1916 (4), 
1917 (1), 1918 (3) NVF to EF (£240 - £280)

3184)	 Halfcrowns in a red Whitman-style folder (28) 1941-1951 
plus obverse, 1953-1967 plus obverse, mostly Fine to VF 
some with verdigris, Florins in a red Whitman-style folder 
(28) 1941-1951, and 1953 to 1967 plus the two obverses 
mostly Fine to VF with some later dates better, Decimal 
Ten Pences (8) 1968, 1969, 1970, 1971, 1973, 1974, 1975, 
1976, EF to UNC and lustrous but with some verdigris on 
the edges (£40 - £60)
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3185)	 Halfcrowns in a Whitman folder (26) 1911-1940 incomplete 
(no 1912, 1913, 1914, 1917, 1925, 1930) in mixed grades 
VG to VF (£95 - £150)

3186)	 Halfcrowns in a Whitman folder (32) 1911-1940 complete 
with obverses, in mixed grades some VF to NEF (£120 - 
£220)

3187)	 Halfcrowns to Brass Threepences (157) Halfcrowns (6) 
1928, 1947, 1948, 1958, 1959, 1967, Florins (18) 1942, 
1945, 1946, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1953, 1955, 
1956, 1957, 1959, 1961, 1963, 1965, 1966, 1967, Shillings 
(42) 1939S, 1945S, 1946E, 1947E, 1947S, 1948E, 1948S, 
1949E, 1949S, 1950E, 1951E, 1951S, 1953E, 1953S, 
1954E, 1955E, 1955S, 1956E, 1956S, 1957E, 1958E, 
1958S, 1959E, 1959S (Good Fine), 1960E, 1960S, 1961E 
(2), 1961S, 1962E, 1962S, 1963E, 1963S, 1964E, 1964S, 
1965E, 1965S (2), 1966E (2),1966S (2), Sixpences (65) 
1914, 1926 Modified Effigy, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 
1937, 1938, 1940, 1941 (EF), 1942, 1943, 1944, 1945, 
1946, 1947 (2), 1948 (3), 1949 (2), 1950 (2), 1951 (2, one 
A/UNC), 1952 (Fine), 1953 (2), 1954 (2),1955 (2), 1956 
(2), 1957 (2), 1958 (3), 1959 (3), 1960 (3), 1961 (2), 1962 
(3), 1963 (2), 1964 (2), 1965 (3), 1966 (2), 1967 (4), Brass 
Threepences (23) 1938, 1939, 1941, 1942, 1943 (EF and 
lustrous), 1944 EF, 1945, 1946 (VG/Fine), 1948, 1950, 1951, 
1952, 1953, 1954, 1955, 1959 (2), 1960, 1962, 1964, 1965, 
1966, 1967, in mixed grades VG to GVF unless stated, a 
few later dates better, along with Decimals (20) Ten Pence 
(16) 1968 (3), 1969 (2), 1970 (3), 1971, 1973 (2), 1976 (2), 
1979, 1992 (2), Five Pence (4) 1968, 1969, 1970, 1979, 
NEF to A/UNC (£40 - £70)

3188)	 Halfcrowns to Farthings (31) Halfcrowns 1950 Proofs (7), 
Florins 1950 Proofs (4), Shillings 1950E Proofs (3), 1950S 
Proofs (3), Sixpences 1950 Proofs (4), Brass Threepences 
1950 Proofs (3), Halfpennies 1950 Proofs (4), Farthings 
1950 Proofs (2) EF to nFDC some with verdigris spots on 
the edges, and a Farthing 1950 currency issue GVF (£40 
- £80)

3189)	 Halfcrowns to Farthings (53) Halfcrowns 1937 Proofs (7), 
Florins 1937 Proofs (5), Shillings 1937E Proofs (4), 1937S 
Proofs (3), Sixpences 1937 Proofs (12), Brass Threepences 
1937 Proofs (7), Pennies 1937 Proofs (6), Halfpennies 1937 
Proofs (5), Farthings 1937 Proofs (4) all are impaired NEF 
to UNC a few with scratches or cleaned, many retain good 
lustre (£200 - £250)

3190)	 Halfcrowns to Halfpennies Victoria to Elizabeth II (218) 
Halfcrowns (8) 1948, 1957, 1958, 1961, 1962 (2), 1967 
(2), Florins (4) 1936, 1962, 1963, 1965, Shillings (11) 
1887 Jubilee Head, 1897, 1959S, 1961S (5), 1963E (2), 
1963S, Sixpences (60) 1900, 1910, 1911, 1914, 1917 
(5), 1918 (10), 1919 (2), 1921, 1925 Wide Rim (6), 1926 
Modified Effigy (8), 1927 First Reverse (2), 1932, 1936, 
1964 (11), 1965 (6), 1967 (3), Silver Threepence 1941, 
Brass Threepences (30) 1941, 1942, 1943 (4), 1944, 
1949, 1951, 1952, 1962 (3), 1963 (6), 1964 (3), 1965 (2), 
1967 (6), Pennies (84) 1860 Toothed Border (2), 1861 (2), 
1863 (3), 1865, 1867 (2), 1870, 1872 (3), 1873 (2), 1874 (2), 
1874H (4), 1875 (3), 1876H (2), 1877 (5), 1879, 1880 (2), 
1891, 1892, 1893 (3), 1894, 1897 (2), 1898 (2), 1900 (2), 
1901 (2), 1902 Low Tide (2), 1903, 1904, 1905 (2), 1906, 
1907 (3), 1912H (2), 1932 (4), 1934 (6), 1935 (4), 1937 
(2), 1938, 1939, 1947, 1962, 1963, 1964 (2), Halfpennies 
(20) 1958, 1962 (2), 1963 (5), 1965 (8), 1966, 1967 (3), in 
mixed circulated grades, some later dates lustrous, along 
with World (10) Switzerland (3) Five Francs 1974 Revision 
of Constitution KM#52 EF, Half Franc (3) 1946 both NVF, 
1950 VF, USA (2) Half Dollar 1971 GVF, Five Cents 1961 
NVF, Canada (3) Five Cents 1967 GVF, One Cent (2) 

1941 Fine, 1953 Fine/VF, Mexico Five Pesos 1976 VF, 
Singapore One Dollar 1972 GVF (£140 - £180)

3191)	 Halfcrowns to Silver Threepence (14) Halfcrowns (4) 1936 
Good Fine, toned, 1939 VF, 1942 NVF/VF,1946 GVF/NEF, 
Florins (4) 1937 EF/GEF, 1943 VF/GVF, 1944 VF, 1945 
Good Fine/VF with some spots, 1946 GVF/NEF, Shillings 
(2) 1925 VG/Fine with some toning, 1945S EF, Sixpences 
(2) 1944 A/UNC and lustrous, 1946 GEF and lustrous, Silver 
Threepence 1943 Good Fine/NVF (£45 - £65)

3192)	 Halfcrowns to Sixpences (13) Halfcrowns (4) 1936 Fine/
Good Fine, 1942 VF/GVF with a scratch on the obverse, 
1943 NEF, 1945 NEF, Florins (5) 1933 Near Fine/Fine, 1940 
Good Fine with some spots, 1942 NVF, 1944 VF, 1945 VF, 
Shillings (2) 1926 Modified Effigy, Good Fine with a scuff 
on the obverse, 1939S NVF/VF, Sixpences (2) 1939 NVF/
VF, 1943 GVF/NEF the obverse toned (£45 - £65)

3193)	 Halfcrowns to Sixpences in Whitman Folders (133) 
Halfcrowns (11) 1918, 1922, 1923, 1926 Modified Effigy, 
1927 First Reverse, 1929, 1931, 1933, 1935, 1936, 
Shillings (43) 1906, 1918, 1920, 1921, 1922, 1923, 1924, 
1926 Modified Effigy, 1927 Second Reverse, 1928, 1929, 
1931, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936 (2), 1937E, 1938S, 
1939E, 1939S, 1941E, 1941S, 1942E, 1943E, 1943S, 
1944E, 1944S, 1945E, 1945S, 1946E, 1946S, 1947E, 
1947S, 1948E, 1948S, 1949E, 1949S, 1950E, 1950S, 
1951E, 1951S, Sixpences (79) 1913 (holed), 1914, 1919, 
1920, 1921, 1922 (2), 1923, 1924, 1926 Modified Effigy, 
1927 First Reverse, 1928, 1929, 1930, 1931, 1933, 1934, 
1935, 1936, then 1937-1951 (2 of each date) and 1953-1967 
(2 of each date), silver issues VG to Fine, later issues Fine 
to GVF (£150 - £220)

3194)	 Halfpennies (25) 1860 Toothed Border Poor/VG, 1861 NVF/
Good Fine, 1862 (2) VG and Fine/VG, 1863 Large Top 3 
Near Fine, 1864 Fair, 1872 VG, 1873 VG, 1877 VG with 
some scratches, 1879 Poor, 1883 VG holed, 1885 VG/Fine 
with some scratches, 1886 VG/Near Fine, 1887 Near Fine/
Fine, 1888 Near Fine/Fine, 1889 VG, 1890 VG, 1891 VG/
Fine, 1895 Fair, 1896 VG, 1897 Poor, 1898 Poor, 1899 VG, 
1900 Fine/Good Fine, 1901 Fine, all contained in a Whitman 
album (£45 - £65)

3195)	 Halfpennies (30) Ships in a Whitman album, 1937-1967 
a complete date run of currency issues, 1937 A/UNC and 
lustrous, 1938 Good Fine, 1939 NEF, 1940 Fine, 1941 
Near Fine/Fine, 1942 UNC with full lustre, 1943 EF and 
lustrous, 1944 NEF/EF, 1945 NEF, 1946 Fine, 1947 NEF 
with good subdued lustre, 1948 Fine, 1949 Good Fine/Fine, 
1950 Fine, 1951 NEF/EF, 1952 VF, 1953 VG, 1954 NVF, 
1955 UNC with 75% lustre, 1956 NVF, 1957 UNC and fully 
lustrous, 1958 UNC and fully lustrous, 1959 UNC and fully 
lustrous, 1960 UNC with slightly subdued lustre, 1962 EF/
GEF, 1963 GEF and lustrous, 1964 UNC with good lustre, 
1965 EF and lustrous, 1966 UNC and fully lustrous, 1967 
UNC and fully lustrous (£25 - £50)

3196)	 Halfpennies (4) 1717 (2) both Fair, one with the last digit of 
the date unclear, 1838 EF with traces of lustre and an edge 
bruise, the obverse with some scratches and a stain by the 
date, 1902 Low Tide VF gilded (£80 - £100)

3197)	 Halfpennies 1967 (2400) in a mint sealed £5 bag, label dated 
20 Sep 1967 (£30 - £60)

3198)	 Halfpennies Contemporary Counterfeits (43) George II 
(6) George III (37, includes one Irish type) and George III 
Evasion (1) a good mix of types, VG to Fine (£25 - £50)
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3199)	 Halfpennies George III Contemporary Counterfeits (19) 
includes one dated 1781, and another with both A's 
in BRITANNIA over inverted A's, George III Halfpenny 
Evasion CLAUDIUS ROMANUS /PAX PLA CID, an Ireland 
Contemporary Counterfeit 1782 with E over R in REX, in 
mixed grades Fair to Fine (£180 - £220)

3200)	 Halfpennies in Whitman folders 1902-1936 and 1937-1967 
(71) a complete date run with obverses, with an additional 
group of duplicates (15) 1955 (2), 1956, 1957 Calm Sea 
(4), 1959 (2), 1960 (2), 1967 (3) in mixed grades, with a 
few later ships lustrous, Farthings in a Whitman folder (21) 
1937-1956 an almost complete date run, missing 1950, 
1951 and 1952, in mixed grades, some with lustre or with 
attractive colourful tone (£20 - £40)

3201)	 Halfpennies to Third Farthing (9) 1697 No Stop after 
TERTIVS Peck 650* VG, listed as Very Rare by Peck 1699 
Date in Exergue, Unbarred A's in BRITANNIA Peck 689 
VG with some pitting, listed as Very Rare by Peck, 1718 
E over B in GEORGIVS and REX, type as Peck 774, also 
with traces of a second lower date within the border, VG or 
better, an unusual piece, 1739 Peck 853 Fine with some 
light surface marks, 1826 Raised line on Saltire, Reverse 
B, Peck 1436 VF/About VF lightly cleaned with some small 
spots, Farthings (3) 1720 Peck 795 VG or better, 1723 Peck 
826 VG or better, 1828 Peck 1443 Good Fine or slightly 
better, Third Farthing 1835 Peck 1477 NVF (£65 - £95)

3202)	 Maundy Odds and Small Silver (10) Maundy Fourpences 
(2) 1708 struck off-centre, with an area of blank flan from 
2 to 4 o'clock on either side, VG damaged at the top, with 
a small hole, 1895 NVF with some hairlines, Threepence 
1835 VG the reverse slightly better, Twopences (3) 1838 
VG, 1840 Fine, lightly cleaned, 1895 Near Fine/Fine, 
cleaned and holed, Threehalfpences (4) 1942 (3) all VG/
Fine, cleaned and ex-jewellery, 1843 Fine, cleaned and 
ex-jewellery (£30 - £50)

3203)	 Maundy Odds and Threehalfpences (15) comprising Maundy 
Odds (10) Fourpences (3) 1833 Fine/NVF, 1847 Good 
Fine, cleaned, 1854 Fine, Ex-Mount, Twopences (3) 1838 
VF toned, 1843 Good Fine/Fine, the reverse cleaned, 1896 
Good Fine with scratches, Pennies (4) 1860 VF brightly 
cleaned with some scratches, 1864 VF cleaned, 1868 GVF 
cleaned, 1893 VF cleaned, Threehalfpences (5) 1834 Fine/
VG, 1836 Fine, cleaned, 1838 NVF/Fine, 1839 VG, 1862 
Fine (£140 - £180)

3204)	 Pennies (10) 1860 Beaded Border, Freeman 6, dies 1+B, 
VF cleaned and retoned, 1870 Freeman 60 dies 6+G, Good 
Fine with two edge bruises, 1873 Freeman 64 dies 6+G 
Near VF with a thin scratch in the obverse field, 1874H 
Freeman 73, dies 7+H Good Fine, 1875 Freeman 82 dies 
8+J Good Fines or slightly better, 1897 Freeman 145 dies 
1+B EF with traces of lustre and a few small spots, 1919H 
Freeman 186, dies 2+B, Fine/Near VF, 1934 Freeman 210, 
dies 5+C GEF toned with a thin scratch on the reverse, 1938 
Freeman 222 dies 2+B UNC with practically full lustre, 1945 
Freeman 231, dies 2+C, A/UNC toned (£50 - £100)

3205)	 Pennies (5) 1874H Freeman 68 dies 6+H, Fine/Good Fine 
with many scratches in the fields, Rare, rated R13 by 
Freeman, 1874H Freeman 71 dies 7+G (2) the first Fine or 
slightly better for wear, with some spots, the second Good 
Fine/Fine with some scratches, 1881 Freeman 102 dies 
9+J, Fine or slightly better with some scratches and some 
dirt in the legends, 1884 Freeman 119 dies 12+N GVF/VF 
(£35 - £55)

3206)	 Pennies (5) 1946 ONE' variety, Gouby B1946Ab Fine with 
a verdigris patch on the King's cheek, 1946 (4) A/UNC to 
UNC toned, along with Florin 1946 Obverse Lamination, in 
an NGC holder and graded MS61 (£20 - £40)

3207)	 Pennies (64) 1860 Toothed Border, 1862 (2), 1863, 1864 
Crosslet 4, 1865, 1866, 1867, 1868, 1870, 1871, 1872, 
1873, 1874 Freeman 72 dies 7+H, 1874H Freeman 71 
dies 7+G , 1875 Freeman 82 dies 8+J, 1876H Freeman 89 
dies 8+K, 1877, 1878, 1879, 1880, 1881H, 1882H, 1883, 
1884, 1885, 1886, 1887, 1888, 1889, 1890, 1891, 1892, 
1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 1898, 1899, 1900 (2) VG 
to Good Fine, 1937, 1938, 1939, 1940, 1944, 1945, 1946, 
1947, 1948, 1949 (2), 1950 (NVF), 1951 (NEF with traces 
of lustre), 1953, 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966 these 
in mixed grades mostly VF to UNC some with lustre (£85 
- £150)

3208)	 Pennies 1967 (1200) UNC in a £5 sealed cloth bag , label 
dated 10 May 1967 (£30 - £60)

3209)	 Pennies and Farthing (4) Pennies (3) 1806 Incuse Curl, 
GVF cleaned, 1857 Ornamental Trident NEF/GVF with 
some contact marks, 1867 NEF/GVF cleaned, , Farthing 
1831 NEF the reverse with traces of lustre (£230 - £260)

3210)	 Pennies and Halfpennies (24) Pennies (9) 1797 (4) Poor, 
Fair (2) and Fine, 1807 VG, 1825 VG, 1886 Near Fine, 1901 
VG, 1904 VG, Halfpennies (15) 1730 Fair, 1731 VG, 1735 
VG, 1799 (3) VG (2), and Fair with rounded edge, 1806 
(3) VG (2) and Near Fine, 1807 VG, 1834 VG holed, 1884 
VG, 1885 Near Fine/Fine, 1898 Fine, 1900 Near Fine/Fine 
(£15 - £30)

3211)	 Pennies and Halfpennies (7) Pennies (3) 1826 Reverse B 
VG, 1831 VG or slightly better, 1837 VG, Halfpennies (4) 
1826 About Fine, 1831 About Fine, 1838 VG, 1847 Fine 
with some pitting (£70 - £90)

3212)	 Pennies and Halfpennies Edward VII to Elizabeth II (21.7 
Kilos) in mixed circulated grades (£25 - £75)

3213)	 Pennies in a Whitman album (36) 1902 Low Tide VG, 1902 
High Tide, Fine, 1903 Near Fine/VG, 1904 Near Fine, 1905 
VG, 1906 VG, 1907 NVF, 1909 About Fine, 1910 About Fine/
Fine, 1911 VF/About VF, 1912 Fine/About Fine, 1912H Fine, 
1914 VG, 1915 Near Fine, 1916 Recessed ear Good Fine, 
1917 GVF, 1918 Fine, 1918H VG, 1918KN Fine, 1920 Fine, 
1921 Fine, 1922 NVF, 1926 First Head, Fine, 1927 NEF/
EF, 1928 Fine, 1929 NEF, 1930 Fine. 1931 Fine, 1932 VF/
NVF, 1934 NVF, 1935 NVF/GF, 1936 (2) GVF and VF/GVF 
(£50 - £90)

3214)	 Pennies in Whitman folders 1860-1880, 1881-1901, 1902-
1929 and 1930 to 1966 (110) with obverses, an almost 
complete set, includes H and KN coins, missing 5 coins 
(One 1860 type, 1866, 1871, 1881 and 1951) includes 1860 
Beaded Border Freeman 6 VG, 1861 GVF, 1964 Plain 4 
VG, 1869 Fair, 1875H Near Fine, 1950 VF, in mixed grades 
generally in line with age, some later coins VF to EF (£40 
- £80)

3215)	 Pennies to Fractional Farthings (29) Pennies (7) 1860 
Freeman 13 Good Fine/Fine, 1901 A/UNC and lustrous, 
1907 GVF, 1935 A/UNC and lustrous, 1936 A/UNC and 
lustrous, 1947 UNC or near so with pale lustre, 1950 NEF, 
Halfpennies (2) 1944 A/UNC with subdued lustre, 1946 
GEF with subdued lustre, Farthings (15) 1860 Toothed 
Border, Fine, 1866 Good Fine with some scratches, 1867 
Good Fine/Fine, 1868 Fine, 1872 Good Fine, 1873 Low 3 
Good Fine, 1874H Fine, 1878 Fine, 1884 Good Fine, 1886 
Good Fine, 1891 Fine, 1893 Fine, 1897 Good Fine, 1898 
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Fine, 1901 GF/NVF, Half Farthings (3) 1839 NEF, 1843 
NVF, 1844 A/UNC, Third Farthings (2) 1902 NEF cleaned, 
1913 EF with subdued lustre (£30 - £60)

3216)	 Pennies to Third Farthings (12) Pennies (3) 1853 
Ornamental Trident NVF, 1914 GEF/AU and lustrous with 
some colourful tone in places, 1920 EF with traces of lustre, 
Halfpennies (4) 1955 EF, 1937 Proof UNC, 1938 A/UNC 
and lustrous, 1956 Freeman 471 dies 3+C UNC or near so 
and lustrous, Farthings (3) 1887 Fine with some surface 
dirt, 1899 About VF, 1913 EF/GEF with a spot on either 
side, Third Farthings (2) 1913 (2) both NEF, along with 
Halfcrowns (6) 1962 UNC, 1963 A/UNC, 1964 A/UNC, 
1965 A/UNC, 1966 A/UNC with an edge knock, 1967 UNC, 
a Royal Mint Year Set 2008 (9 coins) Two Pounds 2008 
London Olympics Centenary and Two Pounds to One Penny 
standard issues, UNC in the Royal Mint wallet of issue, and 
a small group of GB and World Fantasy Issues (4) GB 
Pennies Edward VIII 1937 (2), and New Zealand Crowns 
2012 (2) the first with Reverse: Captain Cook's ship HMS 
Endeavour and map of the Islands, the second with the 
famous Waitangi Crown reverse, these EF to UNC (£60 - 
£80)

3217)	 Pennies Victoria Bun Head to Elizabeth II (203) includes 
1890 'Low 90' Gouby BP1890Aa VG, 1913 Freeman 176 
dies 2+A, VG/Near Fine, both Rare, 1922 (7), 1926 First 
Head (11), 1953 (2), and Provincial Mint Pennies (42) 1912H 
(26), 1918H (5), 1919H 6), 1918KN (4), 1919KN (1) in mixed 
mostly lower grades, some of the Elizabeth II EF to UNC 
with lustre (£50 - £150)

3218)	 Penny 1921 Freeman 190 dies 2+B NVF slightly streaky 
with a spot on the reverse rim, Halfpenny 1921 Freeman 
400 dies 1+A A/UNC with traces of lustre, the obverse with 
some small tone spots, Farthing 1921 Freeman 600 dies 
2+A NVF/VF with some spots on the obverse, Mint Error - 
Mis-Strike Decimal Two Pence 1981 Freeman 671Q dies 
1+A, struck on a lightweight 6.06 grammes flan (normal is 
7.1 grammes) GVF (£18 - £30)

3219)	 Penny 1951 Good Fine, cleaned, as part of a group of 
Shillings to Farthings mostly 20th Century (182), comprising 
Shilling (1), Sixpences (11), Brass Threepences (12), 
Pennies (92), Halfpennies (48), Farthings (18), and Ireland 
Halfpenny 1805 most of the Pennies to Farthings are bronze 
issues with a handful of earlier pieces, in mixed circulated 
grades (£40 - £60)

3220)	 Penny to Third Farthing (7) comprising Penny 1890 Freeman 
130 dies 12+N, UNC with traces of lustre, Halfpenny 1874H 
Freeman 318, dies 10+J, A/UNC with traces of lustre and 
some small spots, Halfpenny 1895 Freeman 370 dies 1+A, 
EF with some thin scratches on the obverse, Farthings 
(3) 1879 Ordinary 9, Freeman 538 dies 5+C, A/UNC with 
traces of lustre, 1900 Freeman 578 dies 1+A,GVF/NEF, 
1901 Freeman 579 dies 1+A, GEF, Third Farthing 1884 
Peck 1936 UNC and lustrous (£35 - £75)

3221)	 Pre-1920 Silver £1.05 face, Pre-1947 silver £1.45 face, 
includes Crown 1893 LVI Near Fine/Fine and Halfcrown 
(2) 1913 NVF and 1915 GVF/NEF, along with Cupro-Nickel 
Halfcrowns to Sixpences £16.47½ face, in mixed circulated 
grades, Five Pound Crowns (5) 1999 Millennium (4), 2006 
(1), Crowns (11) 1972 (2), 1977 (5), 1980 (2), 1981 (2) GEF 
to UNC, Farewell to the £sd system a 10-coin set 1939-1966 
Crown to Farthing mixed dates UNC, Britain's First Decimal 
coins 1968/71 A/UNC to UNC in the blue folder of issue, 
plus a group of Pre-Decimal base metal issues Victoria to 
Elizabeth II (32) and Decimal (32) these are mostly obsolete 
types, in mixed circulated grades (£140 - £200)

3222)	 Pre-1947 Silver £2.00 face, Halfcrowns (15), Florin (1) and 
Sixpence (1), in mixed grades VG to Fine (£50 - £70)

3223)	 Pre-1947 silver £2.20 face, in mixed circulated grades, along 
with Silver Threepences (7) 1889 Fair, 1893 Jubilee Head 
VG or better/Fine, 1909 VG/Near Fine, 1912 Fine, 1914 
VG, 1916 VG, 1918 VG ex-mount (£65 - £85)

3224)	 Royal Mint Year Set 2000 Millennium Time Capsule set 
(9 coins) Five Pound Crown to One Penny, UNC in the 
long case of issue Halfcrowns cupro-nickel issues (240), 
Sixpences cupro-nickel issues (400) includes a 1952 in 
Fine, GB and World a small group in base metal (7), Medal 
- 1986 Queen Elizabeth II 60th Birthday Crown-sized in 
base metal, UNC in a slide case, Share Certificates (3) The 
Pennsylvania Railroad Company (2) 1937 Green for 100 
shares (stapled to backing card), and 1938 orange for 20 
shares, Colt's Patent Fire Arms Manufacturing Company 
1947 green for 50 shares, each in a glass photo frame, along 
with a glass-topped display box, with four drawers 280mm 
x 210mm x 155mm each drawer with dividers would be 
suitable for small coins, rings, or necklaces. For collection 
from our offices only, no postal service (£5 - £50)

3225)	 Shilling 1929 ESC 1442, Bull 3835 UNC and lustrous, 
Sixpence 1930 ESC 1819, Bull 3905 UNC and lustrous 
(£45 - £75)

3226)	 Shillings (13) 1707E VG/Fair, 1816 VG, 1817 Fair, 1818 (2) 
VG cleaned and VG holed, 1819 VG gilded and damaged, 
1820 VG, 1826 (2) the first VG, the second NF/VG with 
some scratches, 1827 Fair, 1829 VF holed, 1834 VG and 
1836 Fair (£30 - £50)

3227)	 Shillings (3) 1866 ESC 1314, Bull 3027, Davies 890 dies 
4A, Die Number 63 with normal BRITANNIAR, Near Fine/
Fine, 1887 Jubilee Head, Q of QUI has almost no tail, ESC 
1351, Bull 3137, Davies 981 dies 1B UNC or very near so 
and lustrous with choice olive and gold toning, 1889 Large 
Jubilee Head, Q of QUI has looped tail (as reverse die of 
1888), as ESC 1355, Bull 3142, Davies 986A dies 2C, a 
rare die pairing not listed in the 1982 Davies book, GVF the 
obverse with a heavier contact mark in the field and some 
hairlines (£75 - £125)

3228)	 Shillings (3) 1879 No Die Number, Cross on crown points 
to a space ESC 1334, Bull (-), Davies dies 6C, VG, 1887 
Jubilee Head, Small Garter letters, Q of QUI has long, loop 
less tail, ESC 1351, Bull 3137, Davies 980 dies 1A, by far the 
rarest of the three reverse types, GEF/AU and attractively 
toned, 1889 Large Jubilee Head, Obverse: Truncation 
almost touches rim beads, ESC 1355, Bull 3142, Davies 
986 dies 2D, About EF/EF the obverse with some hairlines 
(£40 - £80)

3229)	 Shillings (3) 1887 Jubilee Head, Q of QUI has long loopless 
tail, ESC 1351, Bull 3137, Davies 980 dies 1A, A/UNC toned 
with minor cabinet friction, the rarest of the three Jubilee 
head die pairings for this date, 1889 Large Jubilee Head, 
Q of QUI has looped tail (as reverse die of 1888), as ESC 
1355, Bull 3142, Davies 986A dies 2C, a rare die pairing 
not listed in the 1982 Davies book, GVF/NVF, 1893 Large 
Obverse Lettering ESC 1361, Bull 3153, Davies 1011 dies 
2A GVF/EF with attractive colourful tone (£85 - £125)

3230)	 Shillings (3) 1893 Large Obverse Lettering, ESC 1361, Bull 
3153, Davies 1011 dies 2A, GVF/EF and colourfully toned, 
1893 Large Obverse Lettering, Reverse: Small Rose with 
line, Davies 1011A, dies 2C, VG or better/Bold Fine, a very 
rare die pairing, 1895 Small Rose ESC 1364, Bull 3158, 
Davies 1017 dies 2C NEF/EF and lustrous, Rare (£50 - £90)
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3231)	 Shillings (3) 1893 Large Obverse Letters ESC 1361, Bull 
3153, Davies 1011 dies 2A, EF, the obverse with some 
hairlines, 1894 Large Obverse Letters ESC 1363, Bull 3156, 
Davies 1014 dies 2A GVF/NEF, 1894 Large Obverse letters 
ESC 1363, Bull 3156, Davies 1015 dies 2B, About EF toned, 
the obverse with some scratches (£85 - £125)

3232)	 Shillings (3) 1893 Large Obverse Letters ESC 1361, Bull 
3153, Davies 1011 dies 2A, EF/GEF and lustrous, the 
obverse with some contact marks, 1893 Small Obverse 
Letters, Reverse: Small rose with line (as 1895-1896 
reverse) ESC 1361A, Bull 3154, Davies dies 1C, NVF/GVF, 
1894 Large Obverse Letters ESC 1363, Bull 3156, Davies 
1014 dies 2A, NEF the obverse with some light hairlines 
(£85 - £125)

3233)	 Shillings (3) 1893 Large Obverse Letters ESC 1361, Bull 
3153, Davies 1011 dies 2A, GVF/NEF, 1894 Large Obverse 
Letters ESC 1363, Bull 3156, Davies 1014 dies 2A, EF/GEF 
and lustrous with some contact marks and small rim nicks, 
the obverse with some small spots, 1894 Large Obverse 
Letters, Small Rose with line, ESC 1363, Bull 3156, Davies 
1015A, dies 2C, unlisted in the 1982 Davies book VG/Near 
Fine, the reverse with some scratches, possibly once in a 
claw mount (£85 - £125)

3234)	 Shillings (3) 1893 Small Obverse Lettering, ESC 1361A, 
Bull 3154, Davies 1010 dies 1A, EF/GEF with touches of 
golden tone, 1893 Large Obverse lettering, ESC 1361, 
Bull 3153, Davies 1011 dies 2A, NEF/EF with some minor 
hairlines, 1894 Reverse: Small Rose with line, Davies dies 
2C, unlisted in the original 1982 Davies book, VG Very Rare 
(£50 - £90)

3235)	 Shillings (3) 1893 Small Obverse Lettering, Reverse: Small 
Rose with line, Davies dies 1C, unlisted by the original 1982 
Davies book, VF/EF, the reverse lustrous, a very rare die 
pairing, 1893 Large Obverse Lettering ESC 1361, Bull 3153, 
Davies 1011 dies 2A, GEF toned with some underlying 
lustre, 1895 Large Rose ESC 1364A, Bull 3160, Davies 
1018 dies 2D, About EF/EF (£50 - £90)

3236)	 Shillings (3) 1893 Small Obverse Letters ESC 1361A, Bull 
3154, Davies 1010 dies 2A, EF/AU and lustrous, 1893 Large 
Obverse Letters ESC 1361, Bull 3153, Davies 1011 dies 
1A, About EF/EF the obverse with some hairlines, 1893 
Small Obverse Letters, Reverse: Small rose with line (as 
1895-1896 reverse) as ESC 1361A, Bull 3154, Davies dies 
1C, NVF/VF cleaned, a rare die pairing unlisted in the 1982 
Davies book (£85 - £125)

3237)	 Shillings (3) 1911 Shallow Neck ESC 1420, Bull 3799, 
Davies 1790 dies 1A A/UNC and lustrous, 1911 Full Neck 
ESC 1420, Bull 3799, Davies 1792 dies 3A, UNC and 
lustrous with minor cabinet friction, 1926 First Head ESC 
1436, Bull 3825, Davies 1819 dies 5F A/UNC with some 
flecks of toning (£55 - £95)

3238)	 Shillings (3) 1911 Shallow Neck ESC 1420, Bull 3799, 
Davies 1790 dies 1A, AU/UNC and lustrous, 1920 Dull finish 
ESC 1430, Bull 3811, Davies 1804 dies 4B EF, 1920 Bright 
finish, as ESC 1430, Bull 3811, Davies 1804A, NEF/EF the 
obverse with a thin scratch (£85 - £125)

3239)	 Shillings (3) 1911 Shallow Neck ESC 1420, Bull 3799, 
Davies 1790 dies 1A, UNC or near so and attractively toned 
with some edge nicks, 1911 Full Neck, ESC 1420, Bull 3799, 
Davies 1792, dies 3A, EF with a deep and attractive tone, 
1920 Davies 1803 dies 3B, NEF/GVF with some small rim 
nicks (£85 - £125)

3240)	 Shillings (3) 1911 Shallow Neck ESC 1420, Bull 3799, 
Davies 1790 dies 1A, UNC or near so and lustrous with 
some small rim nicks, 1921 Sterling Head ESC 1431, Bull 
3810, Davies 1805 dies 3D, EF/NEF with some faint stains, 
the rarest of the 5 die pairings for this date, 1921 ESC 1431, 
Bull 3813, Davies 1807 dies 4E, NEF (£75 - £100)

3241)	 Shillings (3) 1921 Sterling Head ESC 1431, Bull 3810, 
Davies 1805 dies 3D, NEF, the rarest of the 5 types for this 
date, 1921 ESC 1431, Bull 3810, as Davies 1809 with bright 
finish, Near VF, rare, 1922 Dull Finish ESC 1432, Bull 3815, 
Davies 1811 GVF/NEF with a contact mark on the portrait 
(£75 - £100)

3242)	 Shillings (3) 1921 'Sterling' head, King's nose points to S of 
GEORGIVS, ESC 1431, Bull 3810, Davies 1805 dies 3D, 
VF, the rarest of the 5 die pairings for this date, 1921 ESC 
Bust in lower relief, ESC 1431, Bull 3813, Davies 1806, dies 
4D NEF, 1921 ESC 1431, Bull 3813, Davies 1809A dies 5E 
with bright finish GVF/NEF Rare (£50 - £90)

3243)	 Shillings (3) 1922 Bright Finish ESC 1432, Bull 3815, Davies 
1812 GVF, 1927 Second Reverse Proof ESC 1440, Bull 
3830, Davies 1831P, UNC retaining some original mint 
brilliance, 1931 ESC 1444, Bull 3839, Davies 1835 Lustrous 
UNC (£75 - £100)

3244)	 Shillings (4) 1725 Roses and Plumes ESC 1183, Bull 1597 
VG, 1736 Roses and Plumes ESC 1199, Bull 1709 Fair, 
1743 Roses ESC 1203, Bull 1720 VG, 1745 Roses 5 over 
3 ESC 1204A, Bull 1723 approaching Fine (£100 - £200)

3245)	 Shillings (4) 1887 ESC 1351, Bull 3137, Davies 982 dies 1C 
(3) Fine/Good Fine, Good Fine, plugged, and Good Fine, 
1911 Shallow Neck ESC 1420, Bull 3799, Davies 1790 dies 
1A, VF/GVF with some dark toning on the reverse (£40 - 
£70)

3246)	 Shillings (4) 1910 UNC/AU and lustrous, the reverse with 
pleasing tone, 1916 UNC the reverse with pleasing tone, 
1918 Lustrous UNC, 1938 English Lustrous UNC the 
reverse with minor cabinet friction (£60 - £120)

3247)	 Shillings (4) 1921 'Sterling Head' ESC 1431, Bull 3810, 
Davies 1805 dies 3D, the scarcest of the 1921 die pairings, 
VF with some tiny spots, 1922 ESC 1432, Bull 3815, Davies 
1812 dies 5E GVF, 1927 Second Reverse ESC 1439, Bull 
3829 Davies 1831 dies 1A, A/UNC, 1931 ESC 1444, Bull 
3839, Davies 1835 A/UNC with some small spots, these 
possibly removable with care (£30 - £60)

3248)	 Shillings (5) 1696 First Bust ESC 1078, Bull 1104 (2) the 
first Fine, the second About Fine with grey tone and an old 
edge knock, 1697 First Bust ESC 1091, Bull 1117, Fine/
Good Fine, 1697 Third Bust, Small Lettering ESC 1102, 
Bull 1130, About Fine with grey tone, 1697 Third Bust, Large 
Lettering ESC 1102, Bull 1128 Fine with some old scratches 
and light haymarking, all are sea salvaged (£200 - £250)

3249)	 Shillings (6) 1887 Jubilee Head A/UNC with cinnamon tone, 
1902GEF/AU and lustrous, 1906 Good Fine, 1932 UNC with 
gold and olive tone, 1945S UNC/AU and lustrous, 1946S 
UNC/AU and lustrous (£35 - £75)

3250)	 Shillings 1889 Small Jubilee Head (4) ESC 1354, Bull 3141, 
Davies 984 dies 1C (3), and Davies 985 dies 1D (1) all Rare 
NVG to VG (£50 - £75)

3251)	 Shillings in Whitman folders (61) 1937-1951 and 1953-1966, 
a complete set with obverses, includes 1959S VF and 
1961S EF, in mixed grades, some of the later coins EF to 
UNC, also Decimal Five Pences (7) 1968, 1969 (2), 1970, 
1971, 1975, 1977 EF to Lustrous UNC (£30 - £60)
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3252)	 Shillings in Whitman Folders 1902-1936, 1937-1951 and 
1953-1966 (85) no Edward VII coins, George V onwards 
an almost complete set, with obverses, missing only 1912, 
1913, 1917, and 1919, earlier issues mostly VG to Fine, 
with many George VI issues VF to EF some with lustre, 
also Decimal Five Pences (6) 1968, 1969, 1970 (2), 1971, 
1975 EF to UNC (£75 - £95)

3253)	 Shillings to Silver Threepence (42) Shillings (14) 1920 VG, 
1923 Fair/Poor, 1925 VG/NVG, 1927 Second Reverse VG, 
1928 VG, 1929 (2) both VG, 1930 VG, 1932 VG, 1933 VG, 
1935 VG with a lamination flaw on the obverse, 1936 VG/
Near Fine, 1941S VG/Near Fine, 1942S VG/Fine, 1944S 
Fine/VF, Sixpences (27) 1818 VG/Fine with some surface 
marks, George V pre-1920 (date worn) Poor, 1920 VG, 1922 
Fair/Poor, 1926 Modified Effigy, Fair, 1929 VG, 1931 VG, 
1932 Fair, 1933 VG, 1934 NVG/VG, 1935 NVG/VG, 1936 
VG, 1938 Near Fine/Fine, 1939 (2) VG (3) and Near Fine/
Fine, 1940 VG, 1941 VG, 1942 (2) Both VG, 1943 (2) both 
VG, 1944 (2) both VG/Fine, 1945 (2) VG/Near Fine and VG/
Fine, Silver Threepence 1915 VG/Near Fine (£40 - £60)

3254)	 Shillings to Silver Threepence (43) Shillings (15) 1921 Fair/
Poor, 1922 (2) Fair and Fair/Poor, 1923 Fair, 1929 VG/NVG, 
1932 VG with a metal flaw, 1935 VG/Near Fine, 1936 VG/
Near Fine, 1938E (2) VG/Near Fine and Near Fine/Fine, 
1942S Fine, 1944E Near Fine/Fine, 1944S About Fine/
Fine, 1945E VG/Fine, Sixpences (27) 1910 VG/Near Fine, 
the surface stained, 1916 VG/Poor, 1921 Fair with some 
scratches, 1925 Wide Rim, Fair, 1926 Modified Effigy (2) 
both Fair, 1927 First Reverse NVG, 1928 Fair, 1929 Fair, 
1931 NVG, 1932 Fair, 1934 (2) VG and NVG/VG, 1935 Fair/
VG the obverse scratched, 1936 Fair/VG, 1939 (4) all VG/
Near Fine, 1940 VG, 1941 VG/Fine, 1942 VG the obverse 
stained, 1943 (2) both VG/Near Fine, 1944 VG/Near Fine, 
1945 VG/Fine, 1946 VG/About Fine, Silver Threepence 
1916 VG/Fine (£40 - £60)

3255)	 Silver Threepence (139) Pre 1920 (24), others (115) from 
circulation (£50 - £75)

3256)	 Silver Threepences (3) 1889 ESC 2099, Bull 3439, Davies 
1336 dies 2A GEF/AU, 1911 Full Neck ESC 2124, Bull 3926, 
Davies 1923 dies 2B, the rarest of the 4 die pairing for this 
date, About Fine/Fine, 1916 ESC 2130, Bull 3932, Davies 
1929 dies 3B, Good Fine/NVF (£75 - £100)

3257)	 Silver Threepences (3) 1889 ESC 2099, Bull 3439, Davies 
1336 dies 2A, UNC or very near so with some flecks of 
darker tone, 1889 ESC 2099, Bull 3439, Davies 1339 dies 
3B EF/AU and lustrous with touches of colourful tone, 1922 
Davies 1938 dies 3B, UNC or near so with some verdigris 
on the rim, possibly a Maundy issue (£85 - £125)

3258)	 Silver Threepences (40) 1823 NVF holed, 1834 VG/NF 
holed, 1835 VG holed, 1836 holed, 1838 VG, 1843 VG with 
some scratches, 1850 Fine, holed, the obverse scuffed, 
1860 (2) Fair and VG, 18-4 Worn, holed, 1856 Fine/Near 
Fine, 1859 VG, 1860 VG, 1861 Fine with surface damage, 
1862 VG, 1863 VG, 1864 Fair, 1865 VG, 1866 (2) Poor and 
VG, 1867 VG with some scratches, 1868 VG with some 
scratches, 1870 VG, 1871 VG/Near Fine, 1872 VG, 1873 
VG, 1874 Fine, 1875 VG, 1876 VG, 1877 VG, 1878 VG, 
1879 VG, 1880 Good Fine, 1881 VG, 1882 VG, 1883 VG, 
1884 Fine, 1903 VG bent, 1905 (2) VG/Fair and VG, 1911 
Fine (£40 - £80)

3259)	 Silver Threepences (56) 1845, 1887 Jubilee Head, 1913, 
1914 (2), 1916 (2), 1917 (5), 1918 (8), 1919, 1920, 1921, 
1926 Modified Effigy, 1928 (2), 1932 (4), 1933 (3), 1934 
(7), 1935 (6), 1936 (4), 1937 (3), 1938, 1939, 1940 in 
mixed grades a few in EF, World Silver Threepences (56) 
Australia (52) 1914 (Fine), 1918M (2), 1921M, 1925, 1927, 
1928 (4), 1934 (5), 1935 (4), 1936 (4), 1938, 1940, 1941 

(2), 1942D, 1943, 1944S (3), 1948, 1949, 1950 (2), 1951, 
1952, 1953, 1955 (2), 1957, 1958 (2), 1960, 1961, 1962, 
1963 (2), 1964 (3), South Africa (4) 1935, 1936, 1941, 1950 
in mixed circulated grades (£40 - £80)

3260)	 Silver Threepences (60) 1885-1944 an almost full dated 
run (no 1918) with an additional George V and George VI 
obverse example, includes 1893JH Near Fine, 1925 VG, 
1926 Modified Effigy Fine, 1928 Fine, 1930 Good Fine/Fine, 
1942 VG, 1943 VG and 1944 VF cleaned (£30 - £60)

3261)	 Silver Threepences and Groats (88) Silver Threepences 
(71) includes many Victorian issues and one William IV, 
in mixed circulated grades, Groats (17) William IV and 
Victorian issues these in mixed lower grades, one holed 
(£35 - £70)

3262)	 Sixpences (17) 1911 Near Fine, 1912 VG, 1913 VG, 1914 
Good Fine, 1915 Good Fine/Fine, 1916 NVF/GF, 1917 Fine/
About Fine, 1918 Fine, 1919 VG, 1920 Fine/Near Fine, 
1921 Fine, 1922 Good Fine/Fine, 1923 Near Fine, 1924 
GVF, 1925 Wide Rim Near Fine/Fine, 1926 Modified Effigy 
NVF/Good Fine, 1927 First Reverse Good Fine/Fine, some 
cleaned (£15 - £35)

3263)	 Sixpences (19) 1834 VG or better, 1839 VG with some 
scuffs, 1844 VG/Fine with some scuffs, 1852 VG, 1858 VG, 
1862 Poor, the ate visible, Rare, 1863 Fair, Rare, 1865 Die 
Number 6 VG, 1871 Die Number 15, VG, 1887 Young Head 
both bold VG, 1887 Jubilee Head Withdrawn type, Fine, 
1887 Jubilee Head Withdrawn type, R over I in VICTORIA 
GF/NVF, 1887 Jubilee Head Revised type About Fine, 1893 
Veiled Head VG/Fine, 1896 Fine, 1897 Fine, 1898 Fine, 
1901 Fine/Good Fine (£80 - £120)

3264)	 Sixpences (2) 1935 ESC 1824, Bull 3917, UNC in an LCGS 
holder and graded LCGS 82, 1936 UNC in an LCGS holder 
and graded LCGS 82 (£25 - £45)

3265)	 Sixpences (26) 1893 Veiled Head VG, 1894 VG with some 
scuffs, 1895 VG, 1896 VG, 1897 Fine with some surface 
marks, 1898 Near Fine, 1899 Near Fine, 1900 About Fine, 
1902 VG, 1903 Fine, 1904 VG, 1905 VG, 1906 About Fine, 
1907 VG, 1908 Near Fine, 1909 VG cleaned, 1910 About 
Fine, 1939 VF, 1943 Fine, 1960 Fine, 1963 Fine, 1965 (2) 
Fine and Good Fine, 1966 VF, 1967 (2) VF and GVF (£30 
- £60)

3266)	 Sixpences (3) 1757 ESC 1622, Bull 1762 Fine cleaned, 1787 
Hearts ESC 1629, Bull 2190 VF cleaned, 1787 No Hearts 
ESC 1626, Bull 2187 NVF (£45 - £75)

3267)	 Sixpences (3) 1887 Jubilee Head Withdrawn type ESC 1752, 
Bull 3273, Davies 1151, A/UNC and lustrous with some 
minor contact marks, the obverse prooflike, the reverse with 
touches of colourful toning, 1887 Jubilee Head Withdrawn 
type, R over I, ESC 1752A, Bull 3265, Davies 1152, UNC 
or near so and lustrous, 1889 ESC 1757, Bull 3279, Davies 
1164 dies 1C, EF (£85 - £125)

3268)	 Sixpences (3) 1889 ESC 1757, Bull 3279, Davies 1164 
dies 1C GEF/AU and lustrous with colourful toning in the 
legends, 1889 Davies 1165A dies 1A, right hand leaf joined, 
VF, 1889 Davies 1165B dies 2A, right hand leaf joined Good 
Fine with some thin scratches (£85 - £125)

3269)	 Sixpences (3) 1889 ESC 1757, Bull 3279, Davies 1164 dies 
1C NEF/EF and lustrous, 1889 Davies dies 2A, right hand 
leaf joined NEF, 1893 Veiled Head, First I of VICTORIA 
points to a bead, ESC 1762, Bull 3285, Davies 1181 dies 
2A, NVF with some toning in the legend, by far the rarer of 
the two types (£85 - £125)
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3270)	 Sixpences (3) 1889 ESC 1757, Bull 3279, Davies 1165 dies 
1D Left wreath stem is bent, VF, 1890 ESC 1758, Bull 3280, 
Davies 1167 dies 1E variant - Reverse: right hand leaf is 
joined Good Fine/VF, 1893 Veiled Head ESC 1762, Bull 
3285, Davies 1181, First I of VICTORIA points to a rim bead, 
dies 2A NEF with some contact marks, rare (£40 - £80)

3271)	 Sixpences (3) 1889 ESC 1757, Bull 3279, Davies dies 2C, 
unlisted in the 1982 Davies book, GVF, 1890 ESC 1758, 
Bull 3280, Davies dies 1A, a late and final use of reverse A, 
first used on the 1887 coin, About VF/VF with some surface 
marks, 1893 Veiled Head, First I of VICTORIA points to a 
bead, ESC 1762, Bull 3285, Davies 1181 dies 2A, About 
VF/VF by far the rarest of the two types (£75 - £100)

3272)	 Sixpences (3) 1892 ESC 1760, Bull 3283, Davies 1169 dies 
1E, EF toned, 1893 Veiled Head, First I of VICTORIA points 
to a bead, ESC 1762, Bull 3285, Davies 1181 dies 2A, EF 
with some surface marks and hairlines, 1895 ESC 1765, 
Bull 3288, Davies 1183 dies 2A, EF and lustrous with some 
contact marks (£90 - £120)

3273)	 Sixpences (3) 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 1860 dies 
1A, Obverse: Shallow Neck, I of BRITT pointed to a rim 
bead, Lion with small face, VG/Near Fine, the rarest of the 
1911 currency Sixpence die pairings and seldom seen in 
any grade , a key 20th century rarity, 1911 ESC 1795, Bull 
3871, Davies 1862 dies 2A Lion has small face with lower 
mane curl NVF/VF the obverse with a heavier contact mark 
by GRA, 1911 ESC 1795,. Bull 3871, Davies 1862a, dies 
2A Lion has small face with no lower mane curl Fine/Good 
Fine, rare (£55 - £95)

3274)	 Sixpences (3) 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 1862 dies 
2A VF/GVF scarce, 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 
1863 dies 2B, UNC and almost fully lustrous, with a few 
small flecks of red tone, 1916 ESC 1801, Bull 3877, Davies 
1868 dies 2B UNC with good subdued lustre and touches 
of colourful tone in places (£85 - £125)

3275)	 Sixpences (3) 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 1862 dies 
2A VF/NEF scarce, 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 
1863 dies 2B, A/UNC nicely toned with some small edge 
nicks, 1915 ESC 1800, Bull 3876, Davies 1867 A/UNC and 
attractively toned (£85 - £125)

3276)	 Sixpences (3) 1921 ESC 1807, Bull 3884, Davies 1874 dies 
2B UNC the reverse near so with some flecks of darker tone 
and a small rim nick, 1928 ESC 1817, Bull 3900, Davies 
1892 with additional partial inner circles on the reverse, Fine, 
unusual, 1929 ESC 1818, Bull 3903, Davies 1893 dies 1C 
UNC or near so with minor cabinet friction (£75 - £100)

3277)	 Sixpences (39) 1928-1967 a complete set of currency 
issues except for 1932, comprising 1928 Near Fine/Fine, 
1929 Fine/Good Fine, 1930 Good Fine/VF, 1931 VG, 1933 
GVF/VF, 1934 Near Fine/Fine, 1935 Near Fine/Fine, 1936 
Fine, 1937 NVF/VF, 1938 GVF/NEF, 1939 VF, 1940 Fine, 
1941 VF/EF, 1942 VF/GVF, 1943 Fine/Good Fine, 1944 
EF and lustrous, 1945 EF, 1946 GEF and lustrous, 1947 
Fine, 1948 Near Fine, 1949 EF the reverse with some small 
spots, 1950 Good Fine/NVF, 1951 GEF/AU, 1952 Good 
Fine, 1953 UNC and lustrous, 1954 GEF, 1955 UNC lightly 
toned, 1956 UNC, 1957 UNC lightly toned, 1958 NVF, 1959 
GEF and lustrous, 1960 Good Fine, 1961 Fine, 1962 GEF, 
1963 EF, 1964 NEF, 1965 NEF, 1966 NEF, 1967 GEF and 
lustrous (£20 - £40)

3278)	 Sixpences (4) 1816 ESC 1630, Bull 2191 GVF the obverse 
with some hairlines, 1834 ESC 1674, Bull 2504 GVF 
cleaned, 1859 ESC 1708, Bull 3203 NEF lightly cleaned, 
now with attractive retoning, 1865 ESC 1714, Bull 3212, 
Die Number 4 GVF brushed (£20 - £40)

3279)	 Sixpences (4) 1828 ESC 1665, Bull 2438, Fine, cleaned with 
some surface marks, 1836 ESC 1678, Bull 2510 VG with 
some scratches, 1841 ESC 1687, Bull 3174 VG Rare, 1878 
ESC 1733, Bull 3233, Die Number 6 VG scarce (£40 - £60)

3280)	 Sixpences (4) 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 1860, 
dies 1A, VG/Fine, toned, one of the scarcest 20th Century 
Sixpence varieties, 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 1862 
dies 2A with curl to lower left of mane, Fine/Good Fine, rare, 
1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 1862a dies 2A with no 
curl to lower left of mane, About Fine/Fine, toned, Rare, 
1914 ESC 1799, Bull 3875, Davies 1866 dies 2A Bright VF 
(£35 - £70)

3281)	 Sixpences (4) 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 1863 dies 
2B,UNC with a subtle golden tone, 1916 ESC 1801, Bull 
3877, Lustrous UNC with traces of mint bloom, 1924 ESC 
1810, Bull 3888 UNC and lustrous, 1933 ESC 1822, Bull 
3913 Lustrous UNC (£80 - £125)

3282)	 Sixpences (6) 1757 Fine/Good Fine with grey tone, 1887 
Jubilee Head Withdrawn type Fine, 1904 Fine with some 
scratches, 1926 Modified Effigy NEF/GVF, 1933 GVF, 1934 
NEF/EF (£25 - £35)

3283)	 Sixpences (6) 1819 ESC 1636, Bull 2201 Fine, 1828 ESC 
1665, Bull 2438, VG Scarce, 1866 ESC 1715, Bull 3213, 
Die Number 31 VG/Fine and toned, the obverse with some 
scratches, 1879 ESC 1737, Bull 3244 No Die Number, Near 
Fine/Fine, cleaned, 1880 ESC 1737C, Bull 3248, Davies 
1097 dies 5D, the scarcer of the two types for this date, 
Fine, the obverse with some scratches, 1892 ESC 1760, 
Bull 3283 Fine (£30 - £60)

3284)	 Sixpences (6) 1820 ESC 1638, Bull 2205 Good Fine, the 
obverse with some surface marks, 1835 ESC 1676, Bull 
2508 Poor, 1856 as ESC 1702, Bull 3196, with 6 over lower 
6 in date VG, 1872 ESC 1726, Bull 3226, Die Number 15, 
VG, 1886 ESC 1748, Bull 3260 Fine, cleaned, 1887 Jubilee 
Head, Withdrawn type, R over I in VICTORIA, ESC 1752A, 
Bull 3265, Davies 1152, Good Fine (£30 - £60)

3285)	 Sixpences (6) 1864 serif 4 ESC 1713, Bull 3211, Davies 
1065, Die Number 23 Fair, 1865 ESC 1714, Bull 3212 
Die Number 18 Fair/Poor,1866 ESC 1715, 3213, Davies 
1069, Die Number 33 Nar Fine with some heavier surface 
marks, 1873 ESC 1727, Bull 3228, Davies 1079, dies 3A, 
Die Number 87, VG/Near Fine, 1875 ESC 1729, Bull 3230, 
Davies 1086, Die Number 63, VG/Fine, 1878 ESC 1733, 
Bull 3233, Davies 1090, Die Number 17Near Fine/Fine with 
grey tone (£20 - £40)

3286)	 Sixpences (6) 1887 Jubilee Head Revised type GVF lightly 
cleaned, 1888 Good Fine, 1901 NVF lightly cleaned, 1936 
GF/NVF, 1951 EF/AU and lustrous, 1970 Proof nFDC (£20 
- £30)

3287)	 Sixpences (7) 1829 ESC 1666, Bull 2439 VG the obverse 
with some scratches, 1842 ESC 1688, Bull 3175 VG with 
some scratches, 1846 ESC 1692, Bull 3180, Poor, creased, 
1851 ESC 1696, Bull 3187, Fair with some corrosion, 1858 
ESC 1706, Bull 3200, Davies 1058 dies 2A, VG with many 
surface marks, 1860 ESC 1709, Bull 3205 Poor, 1874 
Crosslet 4 Die Number 41, ESC 1728, Bull 3229, Davies 
1083 dies 4C Fair/Poor (£20 - £40)

3288)	 Sixpences (76) 1817 VG, 1825 VG, 1834 VG/Fair, 1844 
NVG, 1866 Die Number 46 Fair, 1873 Die Number 87, VG/
Near Fine, 1883 VG, 1885 VG, 1887 Jubilee Head Revised 
type, Fine with some scratches, 1888 Good Fine, 1889 Fine/
Good Fine, 1890 Fine, 1892 Fine, 1893 Veiled Head Fine, 
1895 Near Fine, 1897 VG, 1900 Fine, 1901 VG, 1902 VG, 
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1905 VG, 1907 Fine, 1908 VG, 1909 VG, 1910 VG, 1911 
NVF/Good Fine, 1913 Fine/About Fine with some scratches, 
1915 Fine, 1916 Fine/About Fine, 1917 VG, 1918 VG, 1919 
Good Fine, 1920 VG, 1921 VG, 1922 VG, 1923 Fine/Near 
Fine, 1924 VG, 1925 Wide Rim Fine,1927 First Reverse 
VG, 1928 Near Fine/Fine, 1929 VG/Fine, 1930 VG, 1931 
VG, 1932 Near Fine/Fine, 1935 VG, 1936 EF, 1937 NEF 
the obverse with scratches , 1938 GEF and lustrous, 1939 
NEF, 1940 VG, 1941 VG, 1942 VF/NEF, 1943 NVF, 1944 
GEF and lustrous, 1945 NEF, 1946 NEF/EF, 1947 Fine, 
1948 Fine, 1949 Good Fine, 1950 Fine, 1951 Good Fine, 
1952 Fine, 1953 Fine, 1954 Good Fine, 1955 Near Fine/
Fine, 1956 EF, 1957 GVF, 1958 AU/UNC, 1960 Fine/Good 
Fine, 1961 UNC and lustrous with some small spots, 1962 
EF, 1963 GEF, 1964 NEF/EF, 1965 Lustrous UNC, 1966 
UNC, 1967 Lustrous UNC (£110 - £190)

3289)	 Sixpences (8) 1696y First Bust, early Harp, large Crowns, 
ESC 1539, Bull 1296 Fair, 1697N First Bust, later Harp, 
Large Crowns, ESC 1561, VG on a wavy flan, 1757 ESC 
1622, Bull 1762, Fine with some pitting, 1758 ESC 1623, 
Bull 1763 VG, 1816 ESC 1630, Bull 2191 VG, 1820 ESC 
1638, Bull 2205, VG bent and straightened, 1834 ESC 
1674, Bull 2504 VG/Fair, 1835 ESC 1271, Bull 2492, Fair 
(£40 - £80)

3290)	 Sixpences (8) 1816 ESC 1630, Bull 2191 Fine, 1817 ESC 
1632, Bull 2195, Good Fine with some pitting, 1818 ESC 
1634, Bull 2199 Good Fine, pitted with a countermark 
(Reversed N?) on the obverse, 1819 ESC 1636, Bull 2201 
VG, 1820 Small 8 ESC 1638, Bull 2206 VG, 1824 ESC 
1657, Bull 2425 VG bent and straightened, 1834 ESC 1674, 
Bull 2504 VG or better, 1836 ESC 1678, Bull 2510 VG with 
some pitting, rare (£25 - £50)

3291)	 Sixpences (8) 1816 ESC 1630, Bull 2191 VG, 1826 Lion on 
Crown ESC 1662, Bull 2433 Near Fine, 1845 ESC 1691, Bull 
3179 VG/Fair, 1859 ESC 1708, Bull 3203, Davies 1059 VG, 
1881 Large Date ESC 1740, Bull 3251, VG 1883 ESC 1744, 
Bull 3255 Near Fine/VG, 1885 ESC 1746, Bull 3258 VG, 
1887 Young Head ESC 1750, Bull 3262 VG/Fine cleaned 
(£30 - £60)

3292)	 Sixpences (8) 1817 ESC 1632, Bull 2195 VG, 1824 ESC 
1657, Bull 2425 VG, 1837 ESC 1680, Bull 2512 VG, 1840 
ESC 1686, Bull 3173 VG with some corrosion, Rare, 1844 
Small 44 ESC 1690, Davies 1036 VG with some surface 
damage, 1884 ESC 1745, Bull 3257 VG, 1889 ESC 1757, 
Bull 3279, Davies 1165 dies 1D VG, 1890 ESC 1758, Bull 
3280, Davies 1167 dies 1E VG (£30 - £60)

3293)	 Sixpences (8) 1818 ESC 1634, Bull 2199 Near Fine/About 
Fine, 1825 ESC 1659, Bull 2427 VG, 1834 ESC 1674, Bull 
2504 VG, 1853 ESC 1300, Bull 3002 VG, 1859 the 5 with 
broken upright and resembling a 3, ESC 1708, Bull 3203, 
Davies 1059, VG, 1871 ESC 1723, Bull 3223, Davies 1077, 
Die Number 23 VG/Fair, 1873 Die Number 87, Davies 1079 
dies 3A Fine with damaged surfaces, 1891 ESC1759, Bull 
3282 VG with poor surfaces (£30 - £60)

3294)	 Sixpences (8) 1864 Small Date, Plain 4, ESC 1713, Bull 
3211, Davies 1064, Die Number 8, VG/Fine with some 
surface marks, 1865 ESC 1714, Bull 3212, Davies 1067, 
Die Number 21 VG, 1871 ESC 1723, Bull 3223, Davies 
1077, Die Number 18 VG, 1872 ESC 1726, Bull 3226, Die 
Number 17 Near Fine with some surface marks, 1873 ESC 
1727, Bull 3228, Davies 1079 dies 3A Die Number 11VG 
with pitted surfaces, 1874 Crosslet 4 ESC 1728, Bull 3229, 
Die Number 34 Poor, 1875 ESC 1729, Bull 3230, Davies 
1086 dies 4C, Die Number 12, VG, 1877 No Die Number 
ESC 1732, Bull 3243, VG (£30 - £60)

3295)	 Sixpences (8) 1871 ESC 1723, Bull 3223 Die Number 16, 
VG, 1872 ESC 1726, Bull 3226, Die Number 13 VG/Fair, 
1873 ESC 1727, Bull 3228, Die Number 85 VG, 1874 
Crosslet 4, ESC 1728, Bull 3229, Davies 1082, Die Number 
28 VG, 1875 ESC 1729, Bull 3230, Davies 1086 dies 4C, 
Die Number 2 VG, 1878 ESC 1733, Bull 3223 Die Number 9 
NVG, 1887 Jubilee Head, Withdrawn type, ESC 1752, Bull 
3264 Fine, 1893 Veiled Head, the reverse with the design 
feature tooled and now rendered incuse VG/Fine (£25 - £50)

3296)	 Sixpences and Silver Threepences (9) Sixpences (4) 1898 
Large date, Lustrous UNC with attractive golden tone, 1927 
First Reverse Lustrous UNC, 1932 UNC lightly toned with a 
hairline scratch on the obverse, 1938 Lustrous UNC, Silver 
Threepences (5) 1919 A/UNC, 1920 UNC, 1926 Modified 
Effigy UNC and nicely toned with minor cabinet friction and 
some small rim nicks, 1937 Lustrous UNC, 1938 UNC (£70 
- £120)

3297)	 Sixpences in 2 Whitman folders (59) 1911-1967 almost 
complete, missing only 1917 and 1919, in mixed grades to 
NEF, some of the George VI issues lustrous (£30 - £40)

3298)	 Sterling Silver issues £1.20 face Victoria - George V Fair (2 
holed) - GVF (£50 - £75)

3299)	 Threepences (13) 1834 Near Fine/Fine, 1877 Fine, 1879 
Near Fine/Fine, 1881 VF cleaned with some edge nicks, 
1887 Young Head Good Fine, 1897 NVF/VF toned, 1901 
GVF/VF, 1904 NVF/VF, 1913 GVF cleaned, 1938 Lustrous 
UNC, 1942 GF/NVF, 1943 (2) VF and NEF (£100 - £120)

3300)	 Threepences (13) 1834 Near Fine/Fine, 1877 Fine, 1879 
Near Fine/Fine, 1881 VF cleaned with some edge nicks, 
1887 Young Head Good Fine, 1897 NVF/VF toned, 1901 
GVF/VF, 1904 NVF/VF, 1913 GVF cleaned, 1938 Lustrous 
UNC, 1942 GF/NVF, 1943 (2) VF and NEF (£100 - £120)

3301)	 Threepences (19) 1866 Good Fine, brushed, 1876 Good 
Fine/VF toned, 1878 Good Fine, Ex-Jewellery, 1884 Good 
Fine/Fine, lightly cleaned, 1887 Jubilee Head Lustrous 
UNC, 1890 EF with deep blue tone, 1891 EF with some 
edge nicks, 1893 Jubilee Head VG/Near Fine, 1895 GVF, 
1901 EF, 1904 Good Fine, 1908 NEF, 1910 (2) Fine/Good 
Fine and VF, 1911 EF/UNC, 1916 EF and lustrous with a 
hint of tone, 1917 Lustrous UNC with some small spots, 
1930 Good Fine/Fine, 1933 Near EF/EF (£120 - £150)

3302)	 Threepences (3) 1896 ESC 2108, Bull 3448, Davies 1355 
dies 2A, UNC and attractively toned, the obverse with hues 
of gold, olive and touches of magenta, 1911 ESC 2124, Bull 
3926, Davies 1923 dies 2B Good Fine, a rare die pairing, 
1930 ESC 2143, Bull 3949, Davies 1953 dies 1A UNC, the 
reverse with minor cabinet friction (£55 - £95)

3303)	 Threepences (4) 1911 Shallow neck ESC 2124, Bull 3926, 
Davies 1920 dies 1A UNC with an attractive golden tone, 
1911 Full Neck ESC 2124, Bull 3926, Davies 1921 dies 
2A UNC and attractively toned with some minor rim nicks, 
1911 Obverse: Full Neck, Reverse: top left leaf emanates 
from left stalk ESC 2124, Bull 3926, Davies 1923 dies 2B, 
VG/Fine, 1912 ESC 2126, Bull 3928, Davies 1924 dies 2B 
Choice UNC and fully lustrous the reverse with some die 
polish lines (£35 - £70)

3304)	 Two Pounds (30) 1986 Commonwealth Games (9), 1989 Bill 
of Rights (4), 1994 Tercentenary of the Bank of England, 
1995 Peace Dove (4), 1995 United Nations 50th Anniversary 
(1), 1996 Euro 96 Football (2), 1997 (1), 1998 (1), 1999 
Rugby World Cup (2), 1999 Technology (1), 2000 (1), 2001 
Technology (1), 2001 Marconi (1), 2002 (1), VF to UNC 
many in slide cases, One Pound 1983 EF in a slide case, 
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Fifty Pences (22) 1969 (5), 1973 (1), 1977 (1), 1979 (3), 
1981 (2), 1982 (2), 1983 (2), 1985 (1) in mixed circulated 
grades, Last £sd 1965-1967/First Decimal Sets 1968-1971 
(8 sets), one missing the Decimal 50p, in mixed grades, 
many coins in lustrous UNC, most in slide cases, Last £sd 
sets (3) Halfcrown to Halfpenny, two UNC in Royal Mint 
packs, one in mixed grades in a Westminster pack, Coinage 
of Great Britain - Pennies Victoria to Elizabeth II - 5 coins, 
one from each monarch (2 sets) in mixed grades, Silver 
Jubilee 1977 Crown to Half Penny (2 sets) along with a third 
set, this missing the Crown, UNC in slide cases, A Century 
of British Coinage a 10-coin set one coin from each decade, 
in mixed grades, in a Westminster folder, The British Empire 
Collection 15-coin sets (2) from a host of Commonwealth 
countries 1930s to 1970s in base metal EF to UNC and 
lustrous, along with GB and World (108) in base metal 
includes some machine tokens and Paranumismatic items, 
in mixed grades (£80 - £140)

3305)	 Twopence 1797 Peck 1077 About Fine with a good edge, 
pleasing for the grade, Penny 1806 No Incuse Curl, Peck 
1343 NEF (£100 - £180)

3306)	 Twopence to Farthings (12) comprising Twopence 1797 
worn with the edge flattened, Pennies 1797 (2) both VG, 
one cleaned, 1806 (2) the first fine or slightly better with 
some verdigris, the second Fine, 1807 Near Fine with some 
corrosion, 1826 No Line on Saltire, Reverse A, VG or better, 
Halfpennies 1799 (2) both VG, Farthings (3) 1799 Near 
Fine, 1806 (2) both VG (£100 - £120)

3307)	 Unofficial Year Sets (3) 1943 (9 coins) Halfcrown to Farthing 
Fine to VF, 1967 (6 coins) and 1966/67 (8 coins) VF to 
UNC and lustrous, Farthings 1953-1956 Lustrous UNC, all 
in slide cases, Britains First Decimal Coins 1968/71 UNC 
with some lustre in the wallet of issue , GB and World (21) 
20th Century mostly base metal issue includes some GB 
Decimals and some medallic types, in mixed grades (£25 
- £50)

3308)	 Whitman Folders (3) Silver Threepences 1838-1901 
(incomplete, contains 14 coins) 1836, 1873, 1877, 1885, 
1889, 1891, 1894, 1895, 1896, 1898, 1899, 1900 (3), Silver 
Threepences 1902-1944 (incomplete, contains 30 coins) 
1902, 1903, 1904, 1907, 1908, 1909, 1911, 1912, 1913, 
1914, 1915, 1916, 1917 (2), 1918, 1919, 1920, 1921, 1922, 
1926, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 1937 (2), 1938, 
1941, Halfpennies 1915-1967 (almost complete, missing 
only 1922 and 1955) 56 coins in mixed circulated grades, 
Decimal Ten Pences (180) 1974 (50), 1975 (80), 1976 
(50), all but a handful Lustrous UNC to BU, Decimal Five 
Pences 1970 (20) Lustrous UNC (£40 - £60)

World Coins Large Coins and Accumulations 
(lots 3309-3574)

3309)	 Africa (96) comprising South Africa (27) Sixpences (7) 
1927 VG/Fair, 1932 Fine/About Fine, 1934 VG, 1941 
GF/VF, VG/Near Fine, 1952 VG/Near Fine, 1957 Fine, 
Threepences (3) 1939 Fine, 1941 Fine/Good Fine, 1945 
Fine/NVF, Halfpenny 1942 Fine, 20 Cents (5) 1965 (4) VF 
(2), NEF (2), 1972 EF, Ten Cents 1965 NVF, Five Cents (3) 
1965 VF (2), 1968 UNC Two Cents (3) 1965 VF, 1968 NEF, 
1973 GVF, One Cent (3) 1966 NEF, 1967 VF, 1968 GVF 
stained, Half Cent 1961 About Fine, Southern Rhodesia 
(16) Threepences (13) 1932 VG, 1934 VG, 1935 VG/Near 
Fine, 1936 VG, 1937 VG, 1940 VG, 1941 Fair, 1942 Near 

Fine, 1947 Fine, 1948 Fine, 1949 Fine, 1951 Fine with some 
verdigris, 1952 Fine/NVF, Halfpenny 1944 Fine, 1952 Fine, 
Rhodesia and Nyasaland (9) Sixpence 1957 VF with some 
spots, Threepences (6) 1955 Fine, 1956 Near Fine/Fine, 
1957 Good Fine with some spots, 1962 Good Fine, 1963 
NVF/VF, 1964 Good Fine, Halfpenny 1957 GVF, Malawi 
Penny 1967 UNC with traces of lustre, British West Africa 
(4) Shillings (3) 1939 About Fine, 1947 Fine, 1952 Fine, 
Sixpence 1919 Near Fine/Fine, East Africa (14) 50 Cents 
- Half Shilling (5) 1921 VG/Near Fine, 1922 VG/Near Fine, 
1923 VG/Fine with some verdigris, 1949 Good Fine, 1962 
Fine, Five Cents (6) 1925 Near Fine/Fine, 1939H About 
Fine, 1941 I VF with some spots, 1942 Fine, 1951H Fine, 
1955 Fine, One Cent (3) 1909 Fine, 1924H Good Fine, 
1930 VF, Uganda (6) One Shilling (2) 1966 EF, 1968 A/
UNC, 50 Cents 1966 NEF, Ten Cents (2) 1966 UNC with 
traces of lustre, 1968 A/UNC with traces of lustre, Five 
Cents 1966 A/UNC and lustrous, Tanzania (3) 50 Senti 
1966 EF, 20 Senti 1966 A/UNC, Five Senti 1966 A/UNC, 
Sierra Leone 20 Cents 1964 A/UNC, Ghana Penny 1958 
A/UNC, Congo Democratic Republic (2) Likuta 1967 GVF, 
Ten Sengis 1967 GVF, Liberia (2) Ten Cents (2) 1960 Fine/
Good Fine, 1961 Fine, Nigeria (4) Shilling 1962 NEF/EF, 
Sixpence 1959 EF, Threepence 1959 EF, Halfpenny 1959 
VF, Zambia (6) Shilling (2) 1966 A/UNC, 1968 A/UNC, Five 
Ngwee (2) 1966 EF, 1968 GEF, Two Ngwee 1968 A/UNC, 
One Ngwee 1968 GEF (£95 - £125)

3310)	 Australia (50) Florins (6) 1910 VG, 1911VG, 1916M About 
Fine/Fine, 1918M VG, 1927 Parliament House, Fine, 1954 
Royal Visit Near Fine/About Fine, Shillings (14) 1910 VG/
Fine, 1911 VG/About Fine, 1914 VG or better/Near Fine, 
1916M VF cleaned, 1917M Fine, 1918M VG with a spot 
on the reverse, 1920M VG or better/Near Fine, 1922 Fine 
with two heavy contact marks on the obverse, 1924 VG/
About Fine, 1925 VG, 1926 Near Fine/Fine, 1927 Fine. the 
reverse slightly better, 1928 VG or better/Fine, 1942S Fine, 
Sixpences (16) 1910 About Fine/Good Fine, 1911 Fine with 
grey tone and some contact marks, 1912 VG/Near Fine, 
Rare, 1914 Near Fine/About Fine, 1916M Near Fine/About 
Fine, Rare, 1917M VG, 1920M Near Fine/Fine, 1923 VG 
, 1924 VG with a scuff on the reverse, 1925 Fine/Good 
Fine, 1926 Fine, 1928 Fine/Good Fine, 1936 Fine, 1945 
Near Fine/Fine with some edge nicks and surface marks, 
1951PL VG/Fine, 1957 VG/Fine, Threepences (14) 1910 
Near Fine/Good Fine, 1911 VG/Fine, the obverse with some 
scratches, 1912 Fine/Good Fine, the obverse with some 
contact marks, 1918M VG, 1919M Fine/NVF, 1921M GF/
NVF with some scratches, 1926 VG/Fine, 1927 Near Fine/
Good Fine, 1928 Fine/VF cleaned, 1936 Fine, 1942D VG/
Fine, 1943 Near Fine/Good Fine with speckled tone, 1944S 
Fine/VF, 1950 Fine/VF the obverse with some scratches 
(£110 - £140)

3311)	 Australia and Canada (13) Australia (11) Shillings (4) 1910 
About Fine/Good Fine, 1911 VG/Fine, 1916M Fine/Good 
Fine, 1926 Fine, Sixpences (4) 1910 VG/Fine, 1917M Near 
Fine, 1927 Good Fine, 1943D Good Fine/VF, Threepences 
(3) 1911 VG, 1914 VG/Fine, 1927 Fine, Canada (2) 25 Cents 
1870 VG, Five Cents 1883H VG Rare (£50 - £75)

3312)	 Australia Edward VIII Fantasy Sixpences 1937 (25) by 
Maklouf, bearing the portrait of Edward VIII, struck in .925 
silver, struck in the early 1990s, the mintage believed to be 
around 2000 pieces Proof FDC (£100 - £200)

3313)	 Australia Florins (3) 1931 VG/Fine, scarce, 1932 VG/Near 
Fine, Very Rare, 1933 VG/Fine, Rare (£100 - £170)

3314)	 Austria (12) 50 Schillings (5) 1959 150th Anniversary of the 
Liberation of Tyrol KM#2888, 1963 600th Anniversary of 
Union with Tirol KM#2894, 1964 Innsbruck Winter Olympics 
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KM#2896, 1965 Vienna University 600th Anniversary 
KM#2898 1966 Austrian National Bank 150th Anniversary 
KM#2900, 25 Schillings (7) 1955 Re-opening of the National 
Theatre in Vienna KM#2880, 1956 Wolfgang Amadeus 
Mozart 200th Anniversary of his Birth KM#2881, 1957 8th 
Centennial of Basilica Mariazell KM#2883, 1958 100th 
Anniversary of the Birth of Auer von Welsbach KM#2884, 
1959 100th Anniversary of the Death of Archduke Johann 
KM#2887, 1960 Carinthian Plebiscite 40th Anniversary 
KM#2890, 1961 40th Anniversary of Burgenland - 
Haydenkirche in Eisenstadt KM#2891, A/UNC to UNC all 
lustrous (£120 - £200)

3315)	 Austria (12) 50 Schillings (5) 1967 Centenary of the 
Blue Danube Waltz KM#2902, 1968 50th Anniversary of 
the Republic, matt surface between pillars KM#2904.1, 
1969 450th Anniversary of the Death of Maximillian I 
KM#2906, 1970 300th Anniversary of Innsbruck University 
KM#2908, 1970 100th Anniversary of the Birth of Dr. Karl 
Renner KM#2909, 25 Schillings (7) 1962 Anton Bruckner, 
composer KM#2892 1963 300th Anniversary of the Birth 
of Prince Eugen, Proof, KM#2893, 1964 Franz Grillparzer, 
poet, Obverse: 10 shields, Proof KM#2895.1, 1965 150th 
Anniversary of Vienna Technical High School KM#2897, 
1966 130th Anniversary of the Death of Ferdinand Raimund, 
1967 250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa 
KM#2901, 1968 300th Anniversary of the Birth of Lukas Von 
Hildebrandt, Proof KM#2903 A/UNC to UNC, all lustrous 
(£120 - £200)

3316)	 Austria (15) 50 Schillings (5) 1971 80th Anniversary of the 
Birth of Julius Raab KM#2911, 1972 100th Anniversary 
of the Institute of Agriculture, KM#2914, 1972 350th 
Anniversary of Salzburg University KM#2913, 1973 100th 
Anniversary of the Birth of Dr. Theodor Korner KM#2917, 
1973 500th Anniversary of Bummerl House KM#2916, 25 
Schillings (5) 1969 Peter Rosegger, poet KM#2905, 1970 
100th Anniversary of the Birth of Franz Lehar, KM#2907, 
1971 200th Anniversary of Vienna Bourse KM#2910, 1972 
50th Anniversary of the Death of Carl M. Ziehrer, composer, 
KM#2912, 1973 100th Anniversary of the Birth of Max 
Reinhardt, Theatrical manager and producer, KM#2915, A/
UNC to UNC and lustrous, Ten Schillings (2) 1927 KM#2882 
VF/Fine, 1959 KM#2882 EF and lustrous, Two Schillings (2) 
1928 Centenary of the Death of Franz Schubert KM#2843 
EF, 1929 100th Anniversary of the Birth of Dr. Theodor 
Billroth KM#2844 NVF, Two Ducats 1962 Fantasy Restrike 
of the 1642 coin, 6.6 grammes, in 0.835 silver Lustrous UNC 
(£120 - £200)

3317)	 Austria and Hungary (22) Austria (16) Florin (4) 1859A Near 
Fine/Fine, 1859V Fine, 1879 Fine with some old scrapes, 
1886 VG, Corona (12) 1893 (2) both Fine, 1894 VG, 1895 
VG, 1899 Fine, 1901 VG/Fine, 1908 60th Anniversary 
of Reign Fine, 1913 (2) VF and NEF, 1914 Lustrous EF, 
1915 EF, 1916 NEF, Hungary (6) Forint (2) 1874KB Fine, 
1881KB Good Fine with some scratches, Two Korona 1912 
GVF/VF, Korona (3) 1893 Near Fine/Fine, 1894 Fine, 1915 
Lustrous UNC (£150 - £200)

3318)	 Austria and Hungary (5) Austria (2) Five Corona (2) 1900 
Fine, 1909 Fine/VF, Hungary (3) Five Korona 1900 Fine 
with some old scratches, Five Pengo (2) 1930 Regency of 
Admiral Horthy VG, 1938 900th Anniversary of the Death 
of St. Stephan VF (£100 - £120)

3319)	 Austria and related, Hungary, Italian States (47) Austria 
Six Kreuzers (3) 1800F, 1800S (2), Four Kreuzer (2) 
1860B, 1861B, Three Kreuzer (3) 1800, 1812B, 1837A, 
One Kreuzer (23) 1761P, 1762P, 1762K, 1800C, 1800E, 
1816A (3), 1816B, 1816E, 1816O, 1816S (2), 1851A, 1860A 
(2), , 1860E, 1860V, 1878 (2), 1881 (2), 1885, Half Kreuzer 

1800, 1816A, Two Heller (3) 1896, 1901, 1914, Austrian 
Netherlands, Liard (5) 1744, 1745, 1778, 1782, 1789, 
Austrian States - Burgau One Kreuzer 1772G, 1779G, 
Hungary (2) Two Filler 1895, One Krajczar 1888, Italian 
States - Duchy of Milan (2) One Soldo 1777, Quattrino 
1777, in mixed grades generally in line with age, VG to NEF 
(£150 - £200)

3320)	 Austria Thalers 1780 Maria Theresia restrikes (10) generally 
BU or near so (£150 - £200)

3321)	 Austria Thalers 1780 Maria Theresia restrikes (10) generally 
BU or near so (£150 - £200)

3322)	 Austria, Hungary and Bohemia (22) Austria (15) Quarter 
Florin 1859A Fine, 20 Kreuzer (4) 1804A VG, 1838A NVF, 
1868 Fine, 1869 Fine, Ten Kreuzer (5) 1789A Fine, 1818V 
Near Fine, scarce, 1859M VG, 1859V VG, 1872 UNC, 
Five Kreuzer (3) 1848 VF, 1859M Fine, 1864A VG, Three 
Kreuzer (2) 1718 Fair, 1818B VG, Hungary (6) 20 Krajczar 
(3) 1833B NVF/VF, 1848B NVF, 1869 Fine, Ten Krajczar 
(3) 1848 VG, 1869 Fine, 1870 Near Fine, Bohemia 30 
Kreuzer 1764 Fine, holed (£130 - £160)

3323)	 Barbados Penny 1788 Near Fine with some edge knocks, 
Gibraltar Two Quartos 1810 Fine, on a pitted flan, Canada 
- New Brunswick (3) Pennies 1843 (2) VG and Near Fine, 
the first cleaned, Halfpenny 1843 Fine (£50 - £60)

3324)	 Belgium (9) 20 Francs (5) 1931 Dutch Legend KM#102 GF/
NVF, 1932 French Legend KM#101.1 Fine/Good Fine, 1932 
Dutch Legend KM#102 (3) all Good Fine, Ten Centimes (4) 
1833 KM#2.1 (2) the first VG, the second Fine, 1847 47 over 
37 KM#2.1 Fine, 1848 KM#2.1 Near Fine/Fine the obverse 
with some scratches (£150 - £175)

3325)	 Belgium and Netherlands (17) comprising Belgium Five 
Francs (9) 1868 Fine/Good Fine, 1869 Fine, 1870 Fine/
Good Fine with a heavier contact mark on the obverse, 
1871 Good Fine/NVF, 1873 (2) the first About Fine. Cleaned, 
the second Fine, 1874 Fine, colourfully toned, 1875 (2) the 
first Good Fine, the second NVF with some verdigris spots, 
Netherlands 2½ Gulden (8) 1929 Fine. cleaned, 1930 Fine/
Good Fine, 1931 Fine/Good Fine, 1932 Good Fine, 1933 
Fine, 1937 Fine/Good Fine with some scratches on the 
reverse, 1938 Good Fine, 1939 Good Fine (£170 - £220)

3326)	 Belgium and Netherlands (3) comprising Belgium Five 
Francs 1853 KM#17 Bold Fine, Netherlands 2½ Gulden (2) 
1848 KM#69.2 Fine, 1872 KM#82 Good Fine (£80 - £100)

3327)	 Brazil 5000 Reis (11) 1936 Santos Dumont KM#543 (7), 
1938 Santos Dumont KM#543 (4) EF to UNC and lustrous 
(£80 - £110)

3328)	 Brazil 5000 Reis (15) 1936 Santos Dumont KM#543 (8), 
1938 Santos Dumont KM#543 (7) EF to UNC and lustrous 
(£100 - £140)

3329)	 Brazil 5000 Reis (15) 1936 Santos Dumont KM#543 (8), 
1938 Santos Dumont KM#543 (7) EF to UNC and lustrous 
(£100 - £140)

3330)	 Britannia 2012 BU One Ounce Silver issue (10) still in the 
Royal Mint plastic strip as issued (£180 - £280)

3331)	 British Indian Oceanic Territories and Gibraltar (3) 
comprising British Indian Oceanic Territories Fifty Pences 
(2) 2020 Father Christmas Silver Proof, and 2020 Father 
Christmas Silver Proof Piedfort each with coloured reverses, 
and Gibraltar Fifty Pence 2019 Father Christmas Silver 
Proof Piedfort with coloured reverse, all FDC in capsules 
(£60 - £80)
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3332)	 Bulgaria (7) 100 Leva 1937 NEF, One Lev (2) 1910 NVF, 
1912 Near Fine/Good Fine, Ten Stotinki 1881 Near Fine/
Fine, 1888 About Fine/Near Fine, Two Stotinki 1912 Fine, 
One Stotinka 1912 Fine, the obverse with some verdigris 
spots (£100 - £120)

3333)	 Burma (5) Kyat (Rupee) CS1214 (1852) KM#10 (3), Mat 
CS1214 (1852) KM#8.1, Mu CS1214 (1852) KM#7.1 About 
Fine to Fine, the last with an attempted piercing (£75 - £150)

3334)	 Canada (169) One Dollar cupro-nickel (14), One Dollar 
Nickel-Bronze (11), 50 Cents (6), 25 Cents (49), Ten Cents 
(28), Five Cents (25, includes 1927 Good Fine) One Cent 
(36) mostly modern issues unless stated, includes some 
Commemorative types, in mixed grades to EF some with 
lustre, along with 25 Cents 2000 Millennium (5) The Ties 
That Bind, The Power To Excel, Hand In Hand, Celebrating 
Our Future and Tomorrow Today, these UNC on the cards 
of issue, with a further small group (21) GB Two Pounds 
1994 Bank of England A/UNC, and Bermuda (4) 25 Cents 
(2) 1973 EF, 1975 GVF, Ten Cents 1971 GVF and Five 
Cents 1970 VF, and Canada Medals 1977 Province of 
British Columbia - Queen Elizabeth II Silver Jubilee, 38mm 
diameter in aluminium (16) EF to UNC (£75 - £140)

3335)	 Canada (91) Five Cents (42) 1922 Near Fine/Fine with 
some edge bruises, 1923 VG/Fine with some scratches 
on the obverse, 1927 Fine/Good Fine, 1928 Fine/Good 
Fine, 1929 VG/Fine, 1930 (3) Near Fine/Fine and VF, 1931 
Fine, 1932 VG/Fine, 1933 About Fine with some scratches, 
1934 About Fine/Good Fine, 1936 Fine, 1937 NEF, 1938 
Near Fine/Fine with some surface marks, 1940 Fine with 
some scratches, 1941 Fine, 1942 KM#39 Good Fine, 1942 
Tombac Brass Fine/Good Fine, 1943 Tombac Brass Near 
Fine/Fine, 1944 Fine/VF, 1945 Good Fine/NVF with some 
contact marks, 1946 Fine, 1949 GVF/VF, 1950 EF and 
lustrous, 1951 Discovery of Nickel Bicentenary EF, 1951 
GEF and lustrous, 19552 GVF, 1953 No strap NEF, 1954 
GEF and lustrous, 1955 F/VF, 1957 About Fine/Good Fine, 
1958 F/VF, 1959 Good Fine/VF, 1960 VF/GVF, 1961 VF/
NEF, 1962 NEF, 1963 EF and lustrous, 1964 (2) EF and 
lustrous GEF, 1965 A/UNC and lustrous, 1967 Centennial 
A/UNC and lustrous, One Cent (49) 1920 VF/NVF, 1921 
Near Fine/Fine, 1926 NVF, 1927 VG with surface dirt, 1928 
Good Fine/Fine, 1929 NVF/Good Fine, 1930 Fine, 1931 
NVF, 1932 GVF, 1933 NVF with some minor hairlines, 
1934 Good Fine/Fine, 1935 Fine, 1936 Fine, 1937 (2) the 
first Fine, the second GEF/UNC and lustrous, 1938 Good 
Fine with a spot on the reverse, 1939 VF, 1940 Fine, 1941 
Good Fine/NVF, 1942 Fine Good Fine, 1943 Fine, 1944 
Fine, 1945 Fine, 1946 Fine, 1947 Fine, 1947 Maple Leaf 
NVF/VF, 1948 GVF, 1949 GVF with some lustre, 1950 Fine/
Good Fine, 1951 Fine/Good Fine, 1952 Fine/Good Fine, 
1953 No Strap EF/GEF and lustrous, 1954 Fine/Good Fine, 
1955 Near Fine/Fine, 1956 Near Fine/Fine, 1957 Fine, 1958 
GVF/EF and lustrous, 1959 NVF/GVF, 1960 GF/VF, 1961 
Lustrous UNC with some contact marks, 1962 Lustrous 
UNC with some handling marks, 1963 Lustrous UNC with 
light handling marks, 1964 (2) the first Fine, the second 
Lustrous UNC, 1965 Lustrous UNC, 1966 Lustrous UNC, 
1967 Centennial Lustrous UNC with some small spots, 
1968 Lustrous UNC with some small spots, 1969 Lustrous 
UNC, along with USA Dimes (3) 1972D NVF, 1973 About 
EF, 1973D A/UNC (£50 - £90)

3336)	 Canada 25 Cents (10) 1883H Near Fine/Fine with attempted 
piercing on the reverse, 1894 VG, 1907 VG/Fine, 1910 VG/
Near Fine, 1917 VG/Near Fine, 1930 VG, 1933 VG, 1934 
Fine, 1936 (2) both VG (£50 - £80)

3337)	 Canada 25 Cents (35) 1937 VG, 1938 GVF, 1939 Near Fine, 
1940 Good Fine/Fine, 1941 VG, 1942 Good Fine/Fine, 1943 
Fine/Near Fine, 1944 GVF, 1945 VG, 1946 VG, 1950 VG, 
1952 VG, 1953 VG, 1955 VG, 1956 VG, 1957 Fine/Good 

Fine, 1959 VG, 1960 EF, 1961 Fine, 1962 NVF, 1963 Fine/
Good Fine, 1964 VF/Good Fine, 1965 GVF, 1966 UNC or 
near so and lustrous, 1967 Lustrous EF, 1968 NEF, 1969 
EF, 1975 GVF, 1978 GVF/NEF, 1979 NEF, 1985 NEF, 2002 
EF, 2005 (2) EF and A/UNC and 2018 UNC (£40 - £80)

3338)	 Canada Dollars George VI (5) 1937,38,49,50 and 52 the 
1938 VF others AU-Unc (£80 - £120)

3339)	 Canada Five Cents (14) 1880H VG, Ex-Mount, 1894 VG/
Fair, 1903H NVF/VF, 1905 VG/Fine, 1906 VG/Near Fine 
with an old scratch on the obverse, 1907 VG/Near Fine, 
1909 Round leaves VG/About Fine, 1910 Pointed Leaves 
(2) VF/GVF toned, and VG/Fine, toned, 1911 Good Fine, 
1912 (2) both Good Fine and toned, 1913 Near Fine/Fine, 
1917 NVF/VF deeply toned, 1918 Good Fine with some 
dark spots on the reverse, 1919 Fine/Good Fine, 1920 VG 
(£40 - £70)

3340)	 Canada Half Dollars (24) 1941 Fine/Good Fine, 1942 About 
VF, 1944 VF/GVF the obverse lightly cleaned, 1950 Lines 
in 0 Fine/VF, 1951 Good Fine/NVF, 1952 Fine/NVF, 1954 
Near Fine/Fine, 1955 VF/GVF, 1956 VF/GVF, 1957 Near 
Fine/Good Fine, 1958 Near Fine/Good Fine, 1959 Fine/VF, 
1960 VF/GVF, 1961 VF/EF, 1962 Fine/VF, 1963 GVF/EF 
and lustrous, 1964 EF and lustrous, 1965 EF and lustrous, 
1966NEF/EF, 1967 Confederation Centennial EF/GEF and 
lustrous, 1968 EF, 1969 EF, 1971 EF/AU, 1972 EF (£130 
- £175)

3341)	 Canada One Cent (39) 1859 Narrow 9 GF/VF, 1876H Good 
Fine, 1881H VG, 1882H VF/NVF, 1884 Good Fine, 1886 
Fine, 1887 Fine, 1888 VF/GF, 1892 Fine, 1893 NVF/Good 
Fine, 1895 (2) Good Fine and Fine, 1897 Good Fine, 1899 
About Fine, 1900 (2) both Fine, 1901 Fine, 1902 (2) both 
VG/Near Fine, 1903 Fine, 1904 VG, 1905 Fine, 1906 VG, 
1907 VG, 1907H Fine, lightly cleaned, scarce, 1908 Near 
Fine, 1909 VG/Fine, 1910 VG/Fine, 1911 (2) Fine and 
Good Fine, 1912 Good Fine, 1913 Fine, 1914 NVF, 1915 
VF, 1916 Fine, 1917 Fine, 1918 VG, 1919 VG, 1920 Fine, 
all contained in a Whitman album (£80 - £120)

3342)	 Canada Quarter Dollars (34) 1929 Near Fine, 1936 Near 
Fine, 1937 Near Fine, 1940 Fine, 1941 Fine/VG, 1942 Good 
Fine/Fine, toned, 1943 VG, 1944 VG, 1946 VG, 1947 Maple 
Leaf, Fine/bout Fine, 1948 Near Fine/VG, 1949 Near Fine/
VG, 1950 VG, 1951 VG, 1952 VG, 1955 VG, 1956 VG, 1957 
Near Fine/Fine, 1958 VG/Near Fine, 1960 Fine, 1961 NEF 
and lustrous, 1962 Good Fine, toned, 1963 VF with some 
toning and lustrous, 1964 Fine,1965 NEF unevenly toned, 
1966 GVF, 1967 Centennial, Lustrous EF with some toning, 
1968 EF, 1969 GVF, 1971 A/UNC and lustrous, 1972 (2) 
NEF and EF, 1973 RCMP Centennial NEF, 1974 NEF/EF 
(£75 - £110)

3343)	 Canada Ten Cents (45) 1899 VG, 1907 VG, 1910 VG/Fine, 
toned, 1911 NVF toned, 1912 VG, 1913 VG, 1916 VG, 1917 
VG, 1918 VG, 1919 Fine with some scratches, 1920 VF 
with some uneven but not unattractive tone, 1928 VG/Near 
Fine, 1930 Fine, toned, 1932 Fair, 1936 (2) Fine and GVF 
toned, 1938 VG, 1940 Good Fine/Fine, 1941 Good Fine/
Fine, toned, 1942 Fine, 1943 Near Fine/VG toned, 1944 
(2) GVF/NVF and Good Fine, toned, 1945 Fine, 1946 VG, 
scratched on the reverse, 1947 VG, 1947 Maple Leaf VG, 
1949 Fine with some spots, 1950 Fine, 1951 VG, 1952 VG, 
1953 with straps VG, 1955 Fine/VG, 1957 VF/GVF, 1958 
VG/Near Fine, 1959 VG/Near Fine, 1960 Good Fine, 1961 
GVF, 1962 GVF, 1963 GEF nicely toned, 1964 Fine/NVF, 
1965 EF and lustrous with some toning, 1966 VF/GVF with 
a thin scratch on the reverse, 1967 Centennial GVF toned, 
1968 NEF (£55 - £90)
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3344)	 Ceylon (25) including 1/24 Rixdollar 1815 VG, and Victorian 
silver mixed grades some 20th silver lustrous (£50 - £80)

3345)	 Channel Islands (6) Jersey (4) 1/12th Shilling (3) 1911 EF, 
1933 EF, 1945 Liberation issue, Elizabeth II EF with traces 
of lustre, 1/24th Shilling 1909 About EF, Guernsey (2) Eight 
Doubles 1934 toned UNC, Four Doubles 1858 58 over 30, 
unlisted by Krause, Coincraft or Numista, EF, some with 
surface residue this possibly removable with care (£35 - 
£55)

3346)	 China - Japanese Puppet States - Manchukuo, Fibre issues 
(8) 5 Fen KT11 (1944) (3) Y#A13a (3) the first Fine with 
some edge cracks, the second and third VG with some 
cracks, One Fen Red Fibre KT12 (1945) Y#13a VG to Fine 
(3), One Fen Brown Fibre Y#13a.1 KT12 (1945) VG (£25 
- £75)

3347)	 China (23) including Memento Dollars (2), Half Dollar (3 
Mace and 6 Canderines) Kwang-Tung from circulation 
(£120 - £200)

3348)	 China/Siam Porcelain Gambling Tokens (19) includes 9 
different types, and Shell Money (2), around VF to GVF 
(£80 - £140)

3349)	 Crimean Khanate (Russia) 15th Century to 18th Century 
Silver Ackes (50) 0.4 to 0.5 grammes each, Fair to VG many 
struck on irregular flans (£70 - £120)

3350)	 Cyprus 45 Piastres 1928 (10) Fine to Good Fine (£400 - 
£500)

3351)	 Cyprus 45 Piastres 1928 (10) Fine to Good Fine, one with 
scratches in the reverse (£400 - £500)

3352)	 Denmark Token Coinage 16 Skillings 1814 KM#Tn3 Fine, 
Sweden (2) One Skilling 1820 Oblique Milling, KM#597 
Fine, the reverse with some scratches and minor spots, 
Half Skilling 1807 VG or better with some dirt around the 
lettering (£50 - £70)

3353)	 Egypt and Sudan (5) comprising Egypt (4) Qirsh AH1277/3 
(1862) Y#250 GVF, 20 Para AH1277/13 Fine with edge 
nicks and signs of die rust, Ten Para (2) AH1277/4 (1863) 
KM#241 EF with a spot and a handling mark, AH1277/9 
(1868) KM#241 Good Fine, cleaned, Sudan 20 Piastres 
AH1312/12 KM#26 VG or better, weakly struck in the centre 
(£50 - £70)

3354)	 Europe (401) includes Russia, France, Austria, Spain, 
Cyprus, Channel Islands, Finland, Italy, Greece, Belgium, 
Sweden, Denmark, Italy, Netherlands, Norway, Switzerland 
and Germany, the vast majority 20th Century base metal 
issues, includes some silver minors and some token issues, 
in mixed grades some EF (£75 - £125)

3355)	 Europe, Albania (1), Austria (12), Belgium (14), 
Czechoslovakia (2), France (5), Greece (6), Netherlands 
(10), Portugal (3), Romania (5), Spain (10) from an old 
collection or accumulation with issues dating back to the 
18th century, plenty in silver including 19th century crown 
sized issues, from circulation (£220 - £350)

3356)	 France (24) 20 Francs 1938 VF toned, Ten Francs (11) 1929 
(3) VF and Fine (2), 1930 NVF with golden tone, 1931 Fine/
Good Fine, 1932 (2) both Fine, 1933 Fine, 1934 Fine, 1938 
Fine, 1949B Beaumont Le Roger Mint NVF, 50 Centimes 
(8) 1912 Good Fine, 1914 Good Fine with dark tone, 1915 
(2) VF/About VF and NVF, 1917 (3) EF toned, VF and NVF, 
1918 VF toned, One Centime (4) 1851A KM#754 (3) NEF, 
GVF and VF, 1916 Fine, French Indo China One cent 1887A 

VF, French Colonies Five Centimes (2) 1829A KM#11.1 
Good Fine/Fine, 1841A KM#13 Good Fine, Lebanon Ten 
Piastres 1961 KM#24 VF (£70 - £100)

3357)	 France (35) Ten Francs (3) 1966 EF, 1967 EF, 1970 A/UNC 
and lustrous, Five Francs (5) 1873A (2) Good Fine and 
Fine, 1960 VF, 1962 NEF and lustrous with some toning, 
1964 NEF/EF, Two Francs (4) 1866K Fine/Near Fine with a 
scratch on the obverse, Rare, 1867A Good Fine, 1916 Fine/
Near Fine, 1917 Good Fine, One Franc (13) 1858A Fine/
Good Fine, 1866BB Fine, 1867A Good Fine, 1867K VG, 
1868A About Fine, 1869B Near Fine/Fine, 1872A (4) Fair 
(3) and GF/NVF toned, 1915 (2) Fine and Good Fine, 1916 
Fine/VG, 50 Centimes (7) 1864A Fine, 1865BB VG/Fine, 
18--K (holed over date) VG, 1866A NVF, 1871A Good Fine, 
1895A (2) GVF and Near Fine/VG, 20 Centimes (3) 1850A 
Fine, 1851A Fine, 1867BB Near Fine/Fine (£120 - £180)

3358)	 France (8) Two Francs 1915 EF, One Franc (5) 1867BB 
KM#806.2 GVF/NEF, 1915 GVF with an attempted piercing 
to the obverse, 1916 VF, 1917 (2) NEF/GVF and GVF with 
speckled tone, 20 Centimes (2) 1850A KM#769.1 VF toned, 
1867BB KM#808.2 VF/GVF toned (£40 - £70)

3359)	 France 2 Centimes 1913 KM#841 (25) Lustrous UNC a few 
with toning (£55 - £110)

3360)	 France Five Francs (5) 1824A Paris Mint KM#711.1 Fine 
with waterworn surfaces, 1833B Rouen Mint KM#749.2 
Fine, 1834A Paris Mint KM#749.1 Fine, 1837W Lille Mint 
KM#749.13 Fine, 1873A Paris Mint KM#820.1 Fine, toned 
(£80 - £120)

3361)	 France Five Francs (5) 1831W Lille Mint, KM#745.13 
Good Fine with waterworn surfaces, 1837K Bordeaux Mint 
KM#749.7 Fine, 1839W Lille Mint KM#749.13 Near Fine, 
1868BB Strasbourg Mint KM#799.2 Fine, 1874A Paris Mint 
KM#820.1 Fine (£80 - £120)

3362)	 France Five Francs (5) 1832A Paris Mint KM#749.1 Good 
Fine with waterworn surfaces, 1834W Lille Mint KM#745.13 
Fine, 1844W Lille Mint KM#745.13 Fine, 1869BB Strasbourg 
Mint KM#799.2 Fine, 1876K Bordeaux Mint KM#820.2 Fine 
with some spots (£80 - £120)

3363)	 France Five Francs (5) 1832W Lille Mint KM#749.13 About 
Fine, 1834A Paris Mint KM#749.1 VF with waterworn 
surfaces, the reverse with staining, 1843W Lille Mint 
KM#749.13 Fine with some surface marks and surface 
deposit, 1870A Paris Mint KM#799.1 Fine with some spots, 
1873K Bordeaux Mint KM#820.2 Fine (£80 - £120)

3364)	 France in silver (8) 50 Francs (2) 1976 A/UNC and lustrous, 
1978 EF with some spots, Five Francs (5) 1830A Paris Mint 
KM#737.1 Near Fine/VG, 1832W Lille Mint KM#749.13 Near 
Fine, 1835A KM#749.1 VG, 1839A KM#749.1 (2) both VG, 
Two Francs 1881A KM#817.1 Near Fine (£100 - £120)

3365)	 GB and World (4) GB Penny 1855 Plain Trident VF, the 
obverse with some verdigris, Cyprus Quarter Piastre 1905 
Fine/Good Fine, USA One Cent 1905 NEF, Tibet Two 
Tangka undated (c.1912) Y#15 Fine with some verdigris in 
places (£80 - £100)

3366)	 GB and World 19th and 20th century in base metal (1.7 
Kilos, 320 coins) a variety of countries represented includes 
GB, France, Egypt, Ireland, Switzerland, India, Guernsey, 
Jersey and more, in mixed circulated grades (£170 - £220)
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3367)	 GB and World Crown-sized (9) comprising GB Crown 1937 
NEF, USA One Dollar 1921S Good Fine/Fine, Cuba One 
Peso 1915 Fine, toned, Austria Thaler 1780 Maria Theresa 
Restrike VF, Netherlands 2½ Gulden 1867 NVF with some 
edge knocks, the reverse with some scratches, Belgium 
Five Francs 1848 Fine, German States - Wurttemberg 
Five Marks 1901F VG/Near Fine, Mexico One Peso 1910 
Fine, Seychelles 25 Rupees 1977 Queen Elizabeth II Silver 
Jubilee EF with some staining, and India Temple Token 
AH1232 36mm diameter in silver plated brass, Fine (£110 
- £140)

3368)	 GB and World in silver 19th and 20th Century (1.57 
Kilos - 430 coins) the majority GB issues, includes USA, 
Switzerland, Netherlands, South Africa, Australia, Egypt and 
more, many are .925 silver types, in mixed grades (£600 - 
£700)

3369)	 GB and World many countries represented (around 2.26 
Kilos) mostly 20th Century base metal issues, includes GB, 
USA, Spain, Greece, Italy, Switzerland, France, Portugal, 
Malta, Austria and more, includes some medallic types, in 
mixed circulated grades (£90 - £150)

3370)	 GB and World mostly 20th century base metal issues a few 
in silver such as India Rupee of George V (lot, gross weight 
6 kg) (£25 - £50)

3371)	 German States - 18th and 19th Century Billon issues 
(31, three holed) includes Anhalt-Bernburg, Baden, 
Bavaria, Frankfurt, Hamburg, Hanover, Hesse-Darmstadt, 
Mecklenburg-Schwerin, Nassau, Wurttemberg VG to VF 
(£50 - £75)

3372)	 German States - 18th and 19th Century Copper and Bronze 
issues (51) includes Anhalt, Aanhalt-Bernburg, Baden, 
Brunswick, Frankfurt, Hanover, Nassau, Prussia, Rostock, 
Saxony, in mixed grades VG to VF (£80 - £100)

3373)	 German States - Augsburg (7) Batzen 1516 MB#17 VG the 
flan perforated in two places, Two Kreuzer (Half Batzen) 
1626KM#A16 About Fine with patchy tone, Kreuzer (2) 
1622 KM#A10 VG, 1643 KM#78 VG with some corrosion 
spots, Two Pfennig 1765 Reverse with curved legend 
KM#169 variety, VG, One Pfennig 1800 KM#189 VG 
holed, Heller, Free City type, Obverse VG, the reverse 
worn smooth (£25 - £50)

3374)	 German States - Baden (24) Six Kreuzer (2) 1836 No 
D on truncation KM#198.2 VG, 1840 KM#210 VG, Five 
Kreuzers 1768 Baden-Durlach line KM#118 VG, Three 
Kreuzers (5) 1806 KM#135 Poor/Fair, Rare 1830 KM#191 
VG, 1836 KM#199 Fair, 1847 KM#211 Good Fine, holed, 
1869 KM#246 About Fine, One Kreuzer (12) 1809-1812 (2) 
KM#147 both with dates worn, Poor, 1813 KM#159 Near 
Fine, Rare, 1816 Denomination reads KREU=ZER KM#167 
Fair, 1828D KM#189 VG, 1844 Erection of Karl Friedrich's 
statue KM#216 Fine, 1845 KM203 Fair, 1852 KM#218.2 
About VF, 1856 PRINZ U. REGENT legend KM#231 VG/
Near Fine, 1856 GROSHERZOG VON BADEN legend 
KM#232 VG, 1857 Birth of Heir KM#238 Fine, 1863 VF 
with some verdigris spots, Half Kreuzer (4) 1817 KM#171 
VG holed, Rare, 1829 KM#188 VG or slightly better, 1850 
KM#213 VG, 1859 KM#241 Near Fine (£30 - £60)

3375)	 German States - Bamberg Bishopric Issues (3) Denier 
Anton von Rotenhan (1431-1459) uniface : Two Shields 
with B below, VG, Denier Georg I of Schaumberg (1459-
1475) uniface : Two shields - Arms of Bamberg and 
Schaumburg with B below (2), the first Fine with dark grey 
tone, the second VG the reverse with some staining, 1/84th 
Thaler 1686 KM#75 About Fine with a long flan crack, 

Brandenburg (3) Silver Denar Otto IV (1266-1318) Near 
Fine, Denar Interregnum (1319-1323) Near Fine, Pfennig 
Friedrich II (1440-1470) hohl type, Fine (£25 - £50)

3376)	 German States - Bavaria (38) Half Batzen (2) 1506 MB#17 
VG, 1635 KM#128.1 Fine, Quarter Batzen 1530 MB#58 
Fine with dark tone, 30 Kreuzer (Half Gulden) 1734 
KM#418.2 VG/Near Fine, 20 Kreuzer (2) 1766A KM#528.2 
Fair/approaching Fine, 1781 KM#557.1 VG, Ten Kreuzer 
1775 KM#526.1 VG, Six Kreuzer (3) 1766 KM#542 Fair, 
1806 KM#686 VG, 1807 KM#686 VG, 1835 KM#748 VG, 
and another 1806-1825 issue this worn with the date not 
visible, Three Kreuzer (13) 1695 Fair, 1718 KM#383 Poor, 
1721 KM#383 Fair, plugged, 1733 KM#400 Fair, 1736 
KM#426 VG, 1805 KM#669 Fair, Rare, 1819 KM#697 
Fair, 1834 KM#747 VG, 1839 KM#800 Near Fine, 1848 
KM#800 Near Fine, 1852 KM#800 Near Fine, holed, with 
two other worn Maximillian II examples with worn dates, 
Two Kreuzer 1623 KM#128.1 Fine, holed, One Kreuzer 
(8) 1735 KM##399 Fine, 1759 KM#474 Near Fine, 1715-
1724 KM#382 date worn, Poor, Maximillian II date worn, 
1814 KM#684 Fair, 1842 KM#799 VG, 1861 KM#858 
Fine, 1871 KM#873 GVF, Half Kreuzer 1856 KM#843 Fair, 
Two Pfennigs 1864 KM#857 Fine, One Pfennig (3) 1764 
KM#523 Fair, 1765 KM#523.1 Fair, 1824 KM#680 Poor, 
One Heller (2) 1846 KM#796.1 GVF, 1853 KM#796.2 About 
Fine (£50 - £100)

3377)	 German States - Bavaria 12th to 15th Century (10) Pfennig 
Otto II (1231-1253) Obverse: Seated duke holding flagpole 
and bird, Fine, Pfennig Otto II Obverse: Eagle headed 
lion, VG/Near Fine with weak strike in places, Pfennig 
Ludwig II (1253-1255) Obverse: Monk's head facing right, 
uniface, VG, Pfennig Otto III (1290-1312) Obverse: Duke 
facing, Reverse: Double gables, with bishop’s head left 
and duke’s head right facing, Near Fine, Stephen III (1402-
1413) Obverse: Panther rampant left, Reverse SL, VG, 
Pfennig Ernst I and Wilhelm I (1402-1435) (2) Obverse: 
Monk's head left, Reverse Initials EW, both Fine, Pfennig 
Henry XVI (1393-1450) Obverse: h between four-petalled 
rosettes, Reverse: a helmet within a circle, Fine, Pfennig 
Klippe issue Georg I (1479-1503), Obverse: L between two 
circles (Landshut) Reverse: The Oettinger dog (2), Fair and 
Fine (£35 - £95)

3378)	 German States - Bremen (12) 12 Grote (2) 166(1) last 
digit unclear, (will be a 4 or 7) KM#123 VG, 1841 KM#232 
VG/About Fine, Six Grote 1763 KM#205 VG, Four Grote 
1499 Johan III Levinson-I 405, Near Fine, holed, Groten (4) 
1744 KM#198 Good Fine, 1746 Ornate shield KM#203 VG, 
1754 KM#213 Fine, 1840 KM#230 VG, 2½ Schwaren 1853 
KM#234 Good Fine, Schwaren (2) undated Obverse: City 
Arms, Reverse: St. Peter with sword and key, Saurmasche 
1817 Fine, undated Obverse: City Arms, Reverse St. Peter 
holding sword and key, About Fine, struck off-centre, 
Breisgau- Landgraviate Denier 4-pointed bracteate, 
undated, Reverse: Dragon, (c.1251-1253) Fine (£50 - £100)

3379)	 German States - Brunswick-Wolfenbüttel (27) 1/6th Thaler 
1762 KM#952 VG, 1/12th Thaler (2) 1772 IDB KM#970 
VG, 1789 MC KM#1000 VG, 1/24th Thaler (Groschen) (5) 
undated (c.1619) Friedrich Ulrich KM#97 Fine, 1619 KM#75 
Good Fine, 1962 KM#591 VG, 1693 KM#591 Fair, 1815FR 
KM#1061 About Fine, Six Mariengroschen 1689 KM#569 
Fine lightly creased, Two Mariengroschen (2) 1624 
KM#264 VG bent, 1655 KM#431 bent and straightened, 
Mariengroschen 1804MC KM 1031 VG, Four Pfennigs 
1728 EPH KM#726 Fine, One Groschen 1857 KM#1150 
Fine, Half Groschen 1860 KM#1151 Fine, 2½ Pfennigs 
1792MC KM#1040 Fair, Two Pfennigs 1823 KM#1086 
Fair/Poor, One Pfennig (10) 1714-1719 (last digit unclear, 
KM#725 holed Fair, 1769 KM#901.3 Fine, 1771 KM#891 
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VG, 1780 KM#995 Fine, 1815 KM#1050.2 Fair, 1818 
KM#1069 VG, 1826 CVC KM#1098 VG/Near Fine, 1856B 
KM#1142 Fine, 1860 KM#1154 Fine, and a Karl I example 
this worn (£60 - £120)

3380)	 German States - Cologne (16) 4 Albus 1633 Free City 
Coinage KM#334 Fine, 1/6th Thaler 1755 IK KM#149 VG, 
8 Heller (5) 1626 KM#328 VG, 1630 KM#25 VG, Maximilian 
Henry of Bavaria undated (1679-80) KM#61 VG, 1700FW 
KM#83 VG, 1711 Cathedral Chapter Coinage KM#203 Fair, 
Rare, 4 Heller 1768 Free City KM#440 VG, Heller undated 
(1653-1664) Free City Coinage, Obverse: Arms not in shield 
KM#356 uniface VG, Stuber 1744 KM#138 Fair, Quarter 
Stuber (4) 1745 KM#135.1 (2) the first Near Fine with some 
verdigris spots, the second Fair/Poor, 1765 VG creased, 
1766 Fair/VG, and another worn example with little detail 
remaining, also a worn silver piece, 4 Albus size with little 
detail remaining (£25 - £50)

3381)	 German States - Cologne Bishopric issues (7), Denar (6) 
Philip von Heinsberg (1167-1191) Havernick 541 Fine 
with good portrait, Adolf I (1193-1205) Havernick 588 VG, 
Dietrich von Heinsberg (1208-1212) Havernick 608 VG 
or better, Heinrich I (Henry I of Molenark) (1225-1237) 
Bonhoff 1591 Fine with some weak areas, Conrad I 
(1244-61) Bonhoff 1594 Fine, Siegfried II of Westerberg 
(1275-1297) Post Convention (after 1282) Havernick 704 
Fine, with some areas not struck up, and Obol Rainald von 
Dassel (1159-1167) Havernick 499 Good Fine on a round 
flan (£50 - £150)

3382)	 German States - Constance (7) Ten Kreuzer undated (1619-
1637) KM#119 Fine or better, scarce, Batzen (4 Kreuzer) 
1486-1503 MB#5 Fine, holed, with an edge crack, Schilling 
(Half Batzen) undated (1498-1541) Obverse: Facing portrait 
of St. Conrad MB#1, Good Fine, a pleasing early issue, 
One Kreuzer undated (1657-1705) KM#166 Fine, Pfennig 
undated (1423-1499) Bracteate Obverse: Wide shield 
withing beaded circle, 6-pointed star above, Nau 15, Fine 
with some verdigris, 1/24th Thaler 1772G Fair (£40 - £120)

3383)	 German States - Corvey (3) 1/24 Thaler 1612 1.20 grammes, 
KM#8 variety, Fine with some verdigris, weak in places so 
exact attribution not possible, Two Mariengroschen 1654 
KM#43 VG/Near Fine with some weakness in places, 
4 Pfennigs 1787 KM#171 Fine with a dent and some 
scratches on the obverse (£20 - £40)

3384)	 German States - Frankfurt (17) Half Pfennig, Helmet left, 
bracteate Saurma 1418, 16mm diameter,0.33 grammes 
Fine, Albus (8 Heller) 1657 KM#108.2 VG, Six Kreuzer 
1838 KM#314 VG, Three Kreuzer 1850 KM#334 VG, One 
Kreuzer (6) 1765 G PCB N KM#228.1 Good Fine, 1778 G 
PCB N KM#257.1 Fair, undated (1839) KM#317 GVF, 1847 
KM#312 Fair, 1862 KM#367 VF, 1864 KM#367 Good Fine, 
holed, One Heller (7) 1814 KM#301 Poor, 1821 KM#301 
Poor, 1822 KM#301 VG or better, 1844 KM#327 Poor, 1853 
KM#351 Good Fine, 1857 KM#351 VG, 1864 KM#356 Fine, 
holed (£25 - £50)

3385)	 German States - Hamburg (18) Witten (4 Pfennig) undated 
(c.1379) Fine with some verdigris spots, Eight Schilling 
1797 OHK Large Castle, KM#515 Bold VG, Four Schilling 
(2) 1728 IHL KM#359.1 Fine, 1765 OHK KM#408 VG or 
better, Two Schilling 1726 KM#357 VG, One Schilling (11) 
1738 IHK KM#354 VG, 1758 IHL KM#354 VG holed, 1763 
OHK KM#354 (3) VG and Fair (2), 1765 OHK (2) KM#354 
VG and Fair, 1832 HSK KM#546.1 Fair, holed, 1837 HSK 
KM#546.2 Near Fine, 1851 KM#574 VG with staining, and 
another worn example with little detail remaining, Sechsling 
(6 Pfennigs) (2) 1841 KM#556 EF, 1855 KM#585 VG/Fair, 
Dreiling (3 Pfennigs) 1761-1803 OHK worn (£40 - £80)

3386)	 German States - Mainz (14) Denier Bishopric issue - Bardo 
von Oppershoten (1031-1051) Obverse: Church building 
between mirrored letter R and crozier, Reverse: Cross 
with pellets in angles, legend worn, design Fine/Near Fine, 
Two Kreuzer (Albus) 1625 (Joint Coinage with Hesse-
Darmstadt, Mainz, Nassau-Saarbrucken and Frankfurt 
am Main) KM#653.1 Near Fine, Albus 1657 MF KM#100 
Fine, Dreier 1676 KM#144 Fine/VG, 1/12th Thaler undated 
(1774) Death of Archbishop Emmerich KM#338 Fine, holed, 
Four Pfennigs 1766 KM#357 Fair, Three Pfennigs 1760 
KM#331 VG, One Pfennig (2) 1759 KM#294 VG, 1771 
KM#381 VG, One Kreuzer 1721 AK ~M 231 Fine, Half 
Kreuzer 1795 S-IA KM#403 VG/Near Fine, Quarter Kreuzer 
1795 S-IA KM#402 Fine, Two Sols - French Occupation 
coinage 1793 L'An 2 KM#602 Fair, (£40 - £80)

3387)	 German States - Munster (17) 1/6th Thaler 1764 KM#202 
VG/Fair, 1/12th Thaler (2) 1754IK KM#187 VG, 1763 IK 
KM#201 VG, 1/24th Thaler 1755 IK Smaller size KM#190 
Near Fine, Six Pfennigs 1762 Cathedral chapter KM#440 
VG, Silver Pfennig Bishopric issue, undated Everhard von 
Diest (1275-1301) Fine with some weaker areas, Three 
Pfennigs (8) 1661 KM#418 Fine, 1703 KM#130 Fair/VG, 
1714GS KM#426 VG a one-year type, 1739 KM#430 VG 
holed, 1748 Crowned monogram within wreath KM#178 
Fair 1754 Crowned monogram KM#154 Fine, 1759 KM#430 
Fine, 1787 KM#445 VG, Six Mariengroschen 1718 WR 
KM#147 NVG, 1/28th Thaler (2) 1748 IK KM#180, 1764 
Sede Vacante KM#203 VG (£35 - £75)

3388)	 German States - Prussia Five Marks (7) 1876A, Fine, 
cleaned, 1876B Fine, 1894A Fine with some hairlines, 
1900A Fine, 1903A Fine, 1904A About Fine/Fine, 1907A 
Fine/Good Fine with some hairlines (£150 - £200)

3389)	 German States - Saxony (35) 1/3 Thaler 1755 FWoF 
KM#878 Poor, 1/6 Thaler (2) 1763 KM#950 Fair, 1846 
KM#1161 Near Fine, 1/12th Thaler (4) 1692 IK KM#611 
VG bent and stained, 1763 FWoF KM#953 VG, 1763 JFoF 
KM#954 VG, 1764 JFoF KM#956 Fine, 1/24th Thaler (6) 
1624 mintmark Swan KM#71, Fine, scarce, 1692 KM#610 
VG holed, 1740 Vicariat Issue KM#900 NF/VG, Scarce, 
1741 Vicariat Issue KM#906 Pleasing Fine, scarce, 1761 L 
KM#929 Fine, 1763 JFoF KM#952 VG bent, 1/48th Thaler 
(3) 1692 KM#625 VG, 1761 VG, 1779 Poor, 20 Pfennigs 
1847 KM#1160 VG, Ten Pfennigs 1842 KM#1159 Poor, 
Six Pfennigs 1702 EPH KM#728 (2) both VG to NF, Five 
Pfennigs (2) 1843 KM#53 VF with grey tone 1853 KM#53 
VF with some spots, Four Pfennigs 1808H KM#1064 VG, 
Three Pfennigs (6) 1500-1539 Georg with worn areas, Fair, 
1547-1553 Heinrich with worn areas, Fair. 16-- KM#385 VG 
with worn areas, including the last two digits of the date, 
1803 KM#1037 Fair, 1834 KM#1134 VG, 1837 KM#1136 
Fair, Two Pfennigs 1841 KM#1157 Poor, One Pfennig (5) 
1737 KM#894 NVF, 1778 KM#1000 VG, 1831S KM#1132 
VG, 1849 KM#1157 Poor, and another billon example Shield 
obverse VG, reverse almost completely smooth (£60 - £100)

3390)	 German States - Saxony (7) Saxony-Ernestine (4) Groschen 
(Zingroschen) (2) undated (1507-1523) MB#79 VF, undated 
(1507-1525T) MB#80 VF, Quarter Guldengroschen undated 
(1541-1547) MB#249 Fine, holed, Half Schwertgroschen 
undated (1489-1525) Frederick III (The Wise) Fine with 
some weaker areas, Saxony-Albertine (3) 1/6th Thaler 1691 
IK Death of Johann Georg III KM#612 Near Fine/Fine, Rare, 
1/12th Thaler (2) 1693 or 1694 (date worn) KM#638 VG/
Fine, 1704 KM#683 EPH Good Fine, an interesting early 
group (£100 - £200)

3391)	 German States (10) Hagenau Three Kreuzer 1600 
KM#6 Fine with some weakness in places, Gottingen 
(2) Six Pfennigs (Kortling) undated MB#1 Fair with a flan 
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crack, 1/24th Thaler (Groschen) KM#10 1619 Fair/NVG, 
Brandenburg (7) 1/12th Thaler (2) 1690 LCS Reversed 
N's in denomination KM#551 Good Fine, 1693 ICS KM#582 
VG, Six Groschen 1682HS KM#429 VG, Three Groschen 
1696SD KM#602 Fair/NVG, Six Pfennigs 1676 KM#467 
Fair, Three Pfennigs 1676CS KM#465 Fair, Prussia Six 
Pfennigs 1706CS KM#38 VG (£30 - £60)

3392)	 German States (10) Magdeburg (6) Denier Archbishopric 
issues 'Moritzpfennig' Bracteate Albrecht I von Käfenburg 
undated (1205-1232) Bonhoff 712 VF, Denier Archbishopric 
issue Otto III (983-1002) a later counterfeit believed struck 
in the 11th Century, Denier Archbishopric issues - Ludolf 
von Kroppenstein (1192-1203) a fragment of around 50% of 
the coin VG, 1/24th Thaler 1630 PS City coinage KM#253 
VG, Three Pfennigs 1675 CP KM#239 Near Fine, Pfennig 
undated (1513-1521) hohl type VG, Regensburg (3) Light 
Denier Henry XII The Lion (1156-1180) About Fine with 
some weak areas, Two Kreuzer 1629 KM#46 Near Fine, 
One Kreuzer 1642 KM#93 VG holed, Saxony Pfennig 
William III Duke of Saxony hohl type (c.1475) VG with some 
edge cracks (£25 - £75)

3393)	 German States (11) Cleves (7) Stuber undated (1609-
1624) VG, 3 Heller undated (c.1618) KM#20 Near Fine, 
Two Stuber 1755C KM#51 VG/Near Fine, Billon Stuber 
1751 KM#50 VG, Duit 1753 KM#53 Fair, Quarter Stuber 
(2) 1755C KM#55 Fair, the second worn, Julich-Cleve-
Berg Stuber undated (1609-1624) VG, Coesfeld (3) Eight 
Pfennigs 1713 KM#9 Fine, holed, Four Pfennigs 1617 
KM#7 Fair, holed, One Pfennig 1713 KM#11 Fine, holed 
(£30 - £70)

3394)	 German States (11) Pfalz-Zweibrucken Two Kreuzer 1585 
MB#70 Good Fine, Pfalz-Simmern (2) Two Kreuzer (2) 
1576 MB#50 Near Fine, 1579 MB#79 VG, Pfalz-Veldenz 
(2) Pfennig Schussel type uniface undated (1592-1598) 
Reverse: GGP above shield of arms, 13mm diameter, 
MB#46 Good to VG weakly struck in the centre, Two 
Kreuzer 1588 EK MB#18 Fine, Pfalz - Electoral Pfalz (4) 
Two Kreuzer (2) 1658 Vicariat Issue KM#79 VG scarce, 
1666 KM#104 Fine, One Kreuzer 1764 AS KM#378 NVF, 
Groschen Friedrich I undated (1459-1480) approaching 
Fine with some weak areas, Pfalz-Neuburg Two Kreuzer 
1623 KM#40 Fine, Pfalz - Confederation of the Rhine 
One Pfennig 1809 BH KM#2 Fine/Near Fine (£50 - £150)

3395)	 German States (12) Bavaria (2) One Gulden (2) 1845 
Fine, toned, 1858 Fine/Near Fine, brushed, Hamburg Four 
Schillings 1782 KM#408 Fine with some scratches, Prussia 
(9) Four Groschen (4) 1797 VG, 1804 VG, 1805A VG/Fine, 
1808G VG, 1/6th Thaler (4) 1812A VG, 1813A VG, 1814A 
VG, 1840D,Near Fine/VG, Brandenburg Six Groscher 
1682HS KM#429 Fine (£60 - £80)

3396)	 German States (13) Aachen (6) Eight Marcks 1752 KM#42, 
Near Fine, holed, Rare, Two Marcks 1727 KM#39 VG, 12 
Heller 1765 KM#51 VG holed, Four Heller (3) 1688 KM#31 
Fair, 1754 KM#31 VG, 1757 KM#31 Good Fine, holed, 
Anhalt-Zerbst Pfennig 1766 KM#50 VG, Anhalt-Bernberg 
(4) Pfennig (3) 1751 IHS KM#25.1 VG, 1794 KM#55 Fine/
VG, 1823 KM#77.1 VG, Three Pfennig - Joint Coinage (2) 
1861A KM#92 Fine, 1864A KM#92 Fine Four Pfennig 1831 
KM#78.2 Fair (£25 - £50)

3397)	 German States (13) Cologne Bishopric Issue Groschen 
Dietrich II von Mors undated (1414-1463) Riehl Mint, Fine, 
Brunswick-Luneburg-Celle (4) Silbergroschen 1621 
KM#35, 2 Mariengroschen 1650 KM#202 VG, 1/48th Thaler 
1694 KM#323 VG, Pfennig 1687 KM#320 VG with some 
pitting, Meissen Groschen Balthazar of Thurigia undated 
(1405-1406) Good Fine with some edge nicks, Saxony 

Pfennig (bracteate) FIO above two shields, c.1450 Bold 
Fine, 15mm diameter on an uneven flan with a small hole 
near the edge, East Friesland (6) Three Pfennigs 1763D 
KM#A231 VG, Quarter Stuber (5) 1767 KM#234 (2) both 
Poor, 1794 KM#271 Fair, 1823 KM#290 Fair, and another, 
worn with little detail visible (£60 - £120)

3398)	 German States (13) Ottingen Batzen 1519 MB#15 VG 
weakly struck in the centre, Osnabruck (5) Five Pfennigs 
1597 City Coinage MB91 Fine, Four Pfennigs (2) 1760 
KM#184 VG, 176 (date worn- a one year type) KM#267 
Poor, Three Pfennigs 1721 IHP KM#182 VG, Pfennig 
- Bishopric issue Dietrich von Horne (1376-1402) VG, 
Oldenburg (7) Six Grote 1816 KM#157 VG/Fair, Scarce, 
Two Grote 1761 Rosettes on reverse KM#110 NVG, 
Groten (1/144th Thaler) 1651 KM#75 VG, Half Grote 1846 
KM#176 Good Fine, Three Scharen 1858 B KM#191 Fine, 
One Schwaren 1859 KM#190 Fair, One Groschen 1858 B 
KM#194 VG (£30 - £60)

3399)	 German States (14) Lubeck (7) Eight Schillings 1734JJJ 
KM#152 Fair, Four Schillings (3) 1727JJJ KM#143 VG, 
1728JJJ KM#143 (2) VG and Fair/Poor, One Schilling (2) 
1728JJJ KM#141 VG, 1758 KM#141 VG/NVG, 1/192 Thaler 
1650 Free City Coinage 1650 KM#27 VG, Lippe-Detmold 
(6) 1/24th Thaler 1619 Titles of Ferdinand II KM#19 4 of 
Z4 in denomination overstruck, possibly over a rotated 4, 
Fine, Six Pfennigs undated (1644-1669) KM#65 VG, One 
Silbergroschen 1860A KM#265 Fine with some surface 
deposit, One Pfennig (2) 1767 KM#193 NVG, 1847A 
KM#251 VG, One Mariengroschen 1794 KM#215 VG, 
Mansfeld Groschen 1517 MB#20 VG (£30 - £70)

3400)	 German States (15) Cologne - Bishopric issue Silver Pfennig 
Reinald von Dassel undated (1159-1167) Town of Rees 
issue, Havernick 766, Obverse: Bishop facing with crozier 
and book, Reverse: Cross with small crosses in angles, 
0.48 grammes, VF Ravensberg 12 Pfennig (Schilling) 
1655 or 1663 (date worn) KM#60 countermarked with 
small Ravensberg Arms on the obverse, countermark Near 
Fine, host coin Poor, Regensburg (5) Pfennig Bishopric 
issue Heinrich II (1290-1296) VG, Pfennig 15-- (date worn) 
Obverse Coat of Arms with date above, Reverse: Shield, 
Fair/Poor, Pfennig - Bishopric issue 1524-1536 (date worn) 
MB#28 Fair/Poor, Half Batzen 1634 KM#81 VG holed, 
Reuss-Lobenstein-Ebersdorf One Pfennig 1844A KM#1 
Near Fine with two X-shaped stamps on the reverse, Reuss-
Schleiz Three Pfennigs 1864A KM#70 Good Fine, One 
Pfennig (3) 1850A KM#65 VF, 1864A KM#69 About Fine, 
1868A KM# 75 NVF 1.24th Thaler 1763 ICE (date worn) 
KM#35 Poor, Reuss-Obergreiz (3)Three Pfennigs (2) 1827 
KM#103 Fine, and another worn example with little detail 
remaining, One Pfennig 1864A KM#116 Fine (£35 - £75)

3401)	 German States (17) Brandenburg-Franconia Half Schilling 
undated (1495-1515) MB#A4 Fine/VG, Brandenburg-
Ansbach (4) Pfennig 1757 KM#232 Fine, a one-year type, 
Convention 2½ Kreuzer 1777 KM#277 Fair/VG, Kreuzer (2) 
1714 KM#136 Fine/Fair, undated (1723-1757) KM#181 VG/
Fair, Brandenburg-Ansbach-Bayreuth Kreuzer 1798B 
KM#14 Fine, 4 Kreuzer 1630F KM#39 VG, Kreuzer 1711 
KM#121 Fair, bent, Kreuzer undated KM#192 (2) both VG, 
Convention Five Kreuzer 1766 KM#232 VG, 20 Kreuzer 
1761 CLR KM#225 VG, Brandenburg (4) Dreipolker 1624 
KM#56 VG with planchet clip, Solidus 1633 KM#113 Fine, 
Dreier 1554 Fair, 1/12th Thaler 1687 KM#486 VG (£30 - 
£70)

3402)	 German States (17) Hanover (8) 1/12th Thaler 1835B 
KM#159 VG, 1/24th Thaler (2) 1836B KM#158.1 Fair, 
George IV KM#141 VG/worn, the reverse worn almost 
smooth, Three Mariengroschen 1820 L.B. KM#114.3 Fine, 
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Four Pfennigs 1837B KM#168 Near Fine, Two Pfennigs 
1831 KM#147.1 Fine, One Pfennig 1831 KM#150.3 Poor, 
1837 KM#167.1 Fair, Brunswick-Luneburg-Calenberg-
Hannover (9) 1/12th Thaler 1772 IHZ KM#336 Fair, 
holed, Two Mariengroschen (2) 1752 KM#271 VG, 1759 
KM#279 Fair, Four Pfennigs 1788 IWS KM#344 Good 
Fine, 1½ Pfennigs 1792 KM#397 Fair, One Pfennig (3) 
1766 KM#330.1 Near Fine with edge bruises, 1786 KM#380 
Fine, 1802 GFM KM#360 Fine (£25 - £50)

3403)	 German States (18) Nassau-Weilburg & Nassau-Usingen 
(3) One Kreuzer (2) 1808 KM#10 VG, 1810L KM#15 VG/
Fair, and a Three Kreuzer (1809-1815) very worn with 
little detail remaining, Nassau (14) Six Kreuzer (3) 1818 
KM#46.1 VG, 1835 KM#53 VG, 1855 KM#62 Good Fine, 
Three Kreuzer (3) 1825 KM#50 VG/Fair, 1846 KM# 61 Fine/
VG Rare, and another (1841-1855) worn with little detail 
remaining, One Kreuzer (5) 1824 KM#44 VG, 1830 KM#51 
VG, 1855 KM#67 Good Fine, 1859 KM#74 Near Fine/Fine, 
1861 KM#77 Fine, holed, One Pfennig 1860 KM#73 Fine, 
Prussia Four Pfennigs 1843A KM#450 Fair (£25 - £50)

3404)	 German States (18) Ottingen Batzen 1516 MB#15 Fine, 
Oldenburg Schwaren (3 Light Pfennig) 1866B KM#190 
Fine, Osnabruck - Pfennig Bishopric issue, Ludwig 
von Ravensburg (1297-1308) VG or better, Passau (6) 
Broschen 1519 MB#33 Near Fine, weakly struck in the 
centre, Three Kreuzer 1623 Henry Schlick KM#351 VG or 
better with some weakness in the centre, Pfennig (2) both 
undated Wigeleus Fröschel or Ernst (1510-1520) each worn 
in places so exact type not clear (MB 25, 31 or 35) NVG, Two 
Pfennigs 1528 uniface MB#38 Fine, Two Pfennigs 1534E 
uniface MB# 38 VG, Brandenburg Denar Louis The Elder 
undated (1323-1340) Reverse: Stars and Crescents, Fine, 
Pfalz-Oberpfalz Pfennig Ruprecht I (1353-1390) design 
Fine, with worn legend, Pfalz - Electoral Pfalz (3) Two Albus 
1706 IMW KM#144 Fine/VG, Five Kreuzer 1775 KM#448 
Fair/VG, Two Kreuzer 1745 O KM#306 VG, Kreuzer (2) 
1724 KM#210 VG, 1740 O KM#276 VG unpriced by Krause, 
Half Kreuzer 1759 AS KM#375 Near Fine, Quarter Kreuzer 
1775 KM#437 NF/VG with some weakness on the reverse 
(£55 - £125)

3405)	 German States (18) Paderborn (10) 1/12th Thaler 1717 
AGP KM#176.6 Near Fine, Six Pfennigs 1676 KM#134 
VG, 1706 KM#173.1 Near Fine, holed, 1718 KM#197 VG, 
1745 KM#220 Near Fine, Four Pfennigs 1676 KM#133 Fair, 
Three Pfennigs (2) 1693 KM#141 NVG, 1743 KM#218 VG/
Fair, One Pfennig (2) 1706 KM#170.3 VG, 1766 AS KM#246 
Fair, Quarter Kreuzer (2) 1814 KM#42 Fair, 1819 KM#42 
VG, Nurnberg (5) 20 Kreuzer 1766 KM#344 VG, Kreuzer 
1773 KM#367 VG, Four Pfennig 1774 KM#340 VG, One 
Kreuzer 1797 KM#392 VG, One Pfennig 1797 KM#377 
uniface VF, Osnabruck Three Mariengroschen 1721 JJJ 
KM#221 Fine with some corrosion spots, Frankfurt Token 
Coinage Quarter Halbag 1818 KM#Tn3 Fine, Bremen 1/16th 
Thaler 1642 KM#37.1 VG (£40 - £80)

3406)	 German States (18) Schleswig-Holstein-Gottorp 1/16th 
Thaler 1671 KM#113 About Fine, Isny Four Kreuzers 1522 
MB#15 VG, Leuchtenberg Pfennig 1525F uniface MB#16 
Fine, Isenburg Medallic Coinage Snipe Heller undated 
(1824) X#1 VG, Jever Quarter Stuber 1799 KM#111 
Near Fine/VG, Julich-Berg (5) Eight Heller 1677 KM#63 
Fair, One Stuber 1737 FO KM#187 Good Fine/NVF with 
some flan stress marks, Three Stuber 1792 KM#215 VG, 
Half Stuber 1794 PR KM#206 NVG/VG, Quarter Stuber 
1785PR KM#205 VG holed, Hildesheim (2) 1/24th Thaler 
1763 KM#108 Near Fine, One Pfennig 1693 Fair, Four 
Pfennigs 1763 KM#270 NVG/VG, Hesse-Darmstadt (2) 
One Pfennig (2) 1811 KM#280 Fair, 1819 KM#280 Poor, 
Lowenstein-Virtheim-Virneburg & Rochefort (2) One 

Pfennig 1804 KM#28 NVG, One Kreuzer 1801 KM#26 VG/
Poor, Lowenstein-Virtheim-Rochefort One Pfennig 1801 
KM#100 VG/Poor (£45 - £95)

3407)	 German States (19) Mecklenburg-Gustrow (2) Three 
Pfennigs (2) Johann Albrecht (1621-1622) KM#37 Fair, 
Rare, 1690 KM#109 Fine, Mecklenburg Sechsling 1552 
MB#141 Fine with some slightly weak areas, Mecklenburg-
Schwerin (17) 1-96th Thaler 1623 KM#48 VG missing a 
section from 7 to 9 o'clock, 1/48th Thaler (2) 1760 (last digit 
worn) a one year type KM#200 Near Fine, 1/12th Thaler 
1848 KM#302 VG, 1861A KM#311 Fine, Two Schillings 
1763 KM#245 Poor/VG, One Schilling (4) 1770 KM#204 
Fair, 1798 KM#220 Fair, 1802 KM#220 Fair, 1841 KM#286 
Fair, Six Pfennig 1811 KM#241 VG, Sechsling 1821 KM#260 
Fair, Three Pfennigs (3) 1755 KM#171 VG, 1819 KM#255 
VG, 1854A KM#310 Fine, 1½ Pfennigs 1704 ZDK KM#158 
VG, One Pfennig 1872B KM#315 Fine (£30 - £70)

3408)	 German States (19) Wurzburg (14) Schilling (8 Pfennigs) 
(2) 1678 KM#163 VG, 1692 Reverse: St. Kilian KM#198 
Fine, Schilling (6 Neue Pfennig) (2) 1794 Franz Ludwig 
KM#438 VG, 1795 Georg Carl KM#443 VG, 1/84th Gulden 
(Kortling) (3) 169- (last digit unclear) VG, 1713 KM#212 
Fine, 1795 KM#442 VG, Pfennig undated Rudolf von 
Schwerenberg (1466-1495) uniface, VG or better, Half 
Pfennig undated Franz Ludwig (1779-1795) KM#367.2 
Near Fine, Three Kreuzer 1808 KM#465 Fair, Half Kreuzer 
1811 KM#475 Near Fine with some corrosion, Quarter 
Kreuzer 1811 KM#476 Fair, Three Heller (2) 1686 uniface 
KM#196 Fine, 1763 uniface KM#349 Fine, Westphalia - 
French Standard Coinage (5) 20 Centimes 1808C KM#97 
VG, Five Centimes 1809C KM#94 VG, Three Centimes 
1809C KM#92 VG, Two Centimes (2) 1809C KM#90 Fair, 
1812C KM#90 Fair (£30 - £60)

3409)	 German States (20) Schwarzburg-Rudolstadt (2) One 
Kreuzer 1864 KM#178 Fine, Quarter Kreuzer 1860 KM#175 
Fine with some surface dirt, Schwarzburg-Sondershausen 
(2) Three Pfennigs 1846A KM#143 Fine, One Pfennig 
1858A KM#142 NVF, Schwarzburg Pfennig Heinrich III 
(1039-1056) VG on an irregular flan with some long surface 
cracks, Schweidnitz (2) Half Groschen 1521 MB#6 VG, 
1526 MB#6 About Fine, Solms-Lich (2) Two Kreuzer 
(Half Batzen) 1594 MB#18, One Pfennig undated (c.1600) 
with [C.S] L above shield, uniface, Schϋssel-type, MB#26, 
VG, Soest (3) 12 Pfennigs 1604 KM#3 VG holed, Three 
Pfennigs 1739 KM#60 VG on an irregular flan, One Pfennig 
Reverse I in ornamented oval, worn, Stolberg-Stolberg 
(3) 1/6th Thaler 1763 KM#263 Fair, 1/12th Thaler 1764C 
KM#259 Fair, One Pfennig 1722 KM#144 VG or better, 
Stolberg-Rossla One Pfennig 1799 KM#24 Near Fine, 
Stolberg-Ortenberg Three Kreuzer undated, mintmark not 
visible KM#6/13 Fine, Stralsund (2) Schilling (15)38 MB#6 
VG, Witten (undated) 1379-1387 Fine, Austrian States (2) 
Styria Three Kreuzers undated (16th Century - c.1590) 
Obverse: Half length portrait Reverse: Three shields, Fine, 
Trautson Three Kreuzers 1618 KM#5 Good Fine (£55 - £95)

3410)	 German States (20) Trier 20 Kreuzer 1769 EG MG/GM 
KM#316 VG, Weisspfennig Johann II von Baden undated 
(1456-1503) Obverse: facing portrait of St. Peter, seated, 
Reverse: Central shield surrounded by three Coats of 
Arms, of Mainz, Cologne and Bavaria/Pfalz, Good Fine 
with excellent portrait and some edge chips, Three 
Petermenger (3) 1692 KM#176 Fine with some weaker 
areas, 1694 KM#176 VG, 1707 GG KM#191 Fair with a 
long flan split, Half Petermenger (2) 1702 GG KM#186 
Poor, 1749 DF KM#256 VG, Nine Pfennigs (Albus) (3) 
Lothar von Metternich (1599-1623) undated KM#A9 VG, 
1623 KM#41 VG, 1680, with broken 8 in date appears as 
1630, John Hugo, KM#138 VG or better, Half Albus 1663 
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KM#121 Fine, Four Pfennigs (3) 1684 KM#154 Fine, 1688 
KM#154 Fine, 1789 GM KM#343 Fair, One Pfennig (3) 
Theoderic II of Wied undated (1212-1242) VG, 1748 DF 
KM#257 Fair, 1762 KM#270 VG/Poor, One Heller Johan 
II von Baden, bracteate, undated (1456-1503) Fine, Ulm 
(2) Kreuzer undated (after 1681) KM#70 VG, One Heller 
undated, copper, (Mid 18th Century) uniface, KM#118, Fair 
(£50 - £100)

3411)	 German States (21) Waldeck Half Batzen 1593 MB#25 VG, 
Waldeck & Pyrmont (9) Groschen (2) 1836 AW KM#147 
Fair, 1855A KM#173 VG, Three Pfennigs (3) 1752 2 over 
1 KM#259 this date unlisted by Krause, Near Fine, 1843A 
KM#154 Near Fine, 1867B KM#171.2 Fine/Good Fine, 
Two Pfennigs 1730 KM#165 VG, One Pfennig (3) 1795 
PS KM#20a VG, 1799 PS KM#20 VG, 1810 FW '1 Pfennig' 
reverse KM#24b Near Fine, Wied-Neuwied (3) Quarter 
Stuber (3) 1748 Date in Exergue KM#4 var. VG, 1749 
KM#4 Fair, 1750 KM#7 VG, Wied-Runkel Quarter Stuber 
1758 KM# Fair, Wismar (3) 1/96th Thaler undated (1650-
1699) KM#88 Fine with an edge chip, Three Pfennigs 
1733 CAF KM#125 VG bent, 1740 IG KM#125 Near Fine, 
Pomerania-Wolgast Scherf (Half Pfennig) 1590 MB#10 
Fair/VG, Warburg Denar undated (1277-1307) Obverse: 
Bishop facing, Reverse: gables between two towers with 
central Lis, Fair, Worms (2) Pfennig (2) 1570 uniface, 
Shield with W above MB#42 Near Fine, undated Georg von 
Schonenberg (1580-1599) uniface schussel-type Fine with 
some weak areas (£30 - £60)

3412)	 German States (33) Hannover (13) 1/12th Thaler 1843 
S KM#194.1 VG, 1/24th Thaler (2) 1839 mintmark worn 
KM#178.2/178.3 Fair, 1856B KM#227 VG, Six Pfennigs 
(2) 1844B KM#198.2 Fine, holed, 1850B KM#205 VF, Four 
Pfennigs 1838B KM#177.1 NVF holed, Groschen 1858B 
KM#236 Near Fine Half Groschen 1858B KM#235 Fine, 
Two Pfennigs (2) 1851B KM#202.1 About Fine, holed, 1855 
KM#217 Fine, One Pfennig (3) 1851B KM#201.1VG with 
some surface damage, 1855B KM#221 Fair, holed, 1859 
KM#233 Good Fine, Henneberg Three Heller 1548 Date 
above shields, Rosette below shields, uniface MB#21var 
VG, Henneberg-Ilmenau One Heller 1762 KM#47 VG, 
Hesse-Cassel (17) 1/24th Thaler (2) 1787DF KM#529 
VG, 1803F KM#554.1 VG, Two Albus 1782 KM#511 VG 
holed, Four Heller 1746 KM#402.1 VG, Three Heller 
1758 KM#459 Fine, a one-year type, Two Hellers (2) 1751 
KM#446 VG, 1765 KM# Poor, One Heller (8) 1724 KM#380 
Poor, 1727 KM#393 Poor, 1743 KM#400 (2) both Fair, 1757 
KM#445 Near Fine, 1760 KM#465 Fair, a one-year type, 
1790 KM#540 Fine, a one-year type, 1800 KM#543 VG, 1½ 
Pfennigs 1725 Schutz 1460 VG, One Pfennig date worn, 
Reverse: Crowned shield with lion rampant, VG, Nassau-
Weilburg Half Batzen 1591 MB#3 Fine (£30 - £50)

3413)	 German States (33) Wurttemburg-Oels (7) Six Kreuzer 
1674SP KM#9 Near Fine/Fine, Groschl (3 Pfennigs) (3) 
1680 KM#35 Fine with some verdigris, 1694 Poor, and 
another, date worn and holed, One Kreuzer (4) 1704 CVL 
KM#74 VG and a further two examples, these 1674-1704 
with worn dates, Fair to VG, Wurttemburg - Duchy One 
Pfennig undated (1568-1593) Ludwig the Pious, Reverse: 
Hunting Horn with LH in circle of pellets, uniface MB#108 
VG, Wurttemburg () 1/48th Thaler 1772 KM#422 VG 
holed, Six Kreuzer (5) 1806 KM#495 VG, 1811 KM#495 
Near Fine, 1823 KM#542 VG, 1829 KM#556 VG Fair, 1847 
KM#592 Fine, holed, Three Kreuzer (7) 18-- (date worn) 
Poor, 1804 KM#483 VG/Fair, 1806 KM#491 Fair/Poor, 1824 
KM#540 VG, 1827 KM#565 VG, 1841 KM#577 Good Fine, 
1842 KM#591 VG, Two Kreuzer 1624S KM#124 Fine, One 
Kreuzer (9) 1692 KM#249 Fair, 1711 IK KM#288 VG, 1758 
KM#397.1 VG, 1790 Reverse Fair, obverse worn smooth, 
1809 KM#500 VG, 1818 KM#529 Poor, 1828W KM#548 

VG, 1845 KM#590 Fine, 1871 KM#612 NVF, Half Kreuzer 
(2) 1842 KM#585 Fine, 1860 KM#603 Fine (£40 - £80)

3414)	 German States (34) a wide selection of states represented, 
comprising Aachen (2) 12 Heller (2) 1760 VG/Near Fine 
the obverse with two heavy contact marks, 1767 VG/Fine, 
the obverse cleaned and lacquered, Anhalt-Bernburg 
Silbergroschen 1862A Bold Fine, Bavaria One Pfennig 
1863 Fine with some contact marks, Hamburg (2) 
Schilling 1763 OHK VG, Dreiling (3 Pfennigs) 1855 Good 
Fine with an edge bruise, Hanover Half Groschen 1858B 
Near Fine, Hesse-Cassel Three Heller 1866 NVF/Fine, 
Hesse-Darmstadt (4) Four Pfennigs 1735 KM#166 Fine, 
a scarce one-year type, Six Kreuzer 1843 VG/Near Fine, 
One Kreuzer 1861 Fine with an edge bruise and an edge 
nick, One Pfennig 1861 NVF/Good Fine with some spots, 
Nassau (2) One Kreuzer 1856 Near Fine/Fine, 1863 Fine 
with a stain on the obverse, Oldenburg (2) Groschen 
1858 B (2) Fine and VG, Prussia (11) Two Marks 1911A 
Good Fine, 2½ Silber Groschen 1871A Fine, One Silber 
Groschen (3) 1826D Fine/Good Fine, 1865A GF/NVF with 
some spots in the legends, 1870B GEF with an edge knock, 
Half Silber Groschen 1852A About Fine/Fine with some dirt 
in the legends, Three Pfennigs (2) 1866A Fine with some 
surface dirt, 1870C Fine with some dirt in the legends, Two 
Pfennigs (2) 1850A Near Fine, 1871C VF/NVF, One Pfennig 
1866A Good Fine, Saxony (2) Five Pfennigs 1864B Fine, 
One Pfennig 1865B VF/NVF, Schaumburg-Lippe Three 
Pfennigs 1858A Fine, Silesia Denar 1746 AE-W KM#927 
Fine with an edge cut, a scarce 2-year type, Westphalia 
Ten Centimes 1812C KM#96 VG, Wurttemberg (2) Three 
Kreuzer 1856 Good Fine, One Kreuzer 1863 GVF (£90 - 
£120)

3415)	 German States (35) Prussia (26) Five Marks 1903A 
KM#523 VG, Three Marks 1909A KM#527 Good Fine, 
Two Marks (2) 1876C KM#506 VG, 1901A KM#522 VF/
GVF holed, Thalers (2) 1814A KM#387 VG, 1866A KM#497 
Fine, 1/3rd Thaler 1801 KM#380 VG, 1/6th Thaler (3) 
1775E KM#300 Fair,1816A KM#385 Fair, 1825A KM#411 
VG, 1/12th Thaler (3) 1753C KM#251 approaching Fine, 
1764A KM#297 Fair, holed, 1766B KM#298 Fair, 1/24th 
Thaler 1782A KM#296 Fair, holed, 1/48th Thaler (2) 
1752 KM#250 Near Fine, 1777A KM#327 Fair/VG, Eight 
Groschen 1763B KM#274.1 Poor, very worn, date identified 
by the mintmark, Four Groschen (3) 1797 mintmark worn 
KM#362 Fair, 1799 A KM#370 VG, 1817A KM#394 VG, the 
reverse better, Three Pfennigs 1769A KM#293 VG, 2½ 
Silbergroschen (3) 1842A KM#444 VG, 1843A KM#444 
Near Fine, 1869A KM#486 Good Fine, One Groschen (5) 
1824D KM#410 VG, 1838A KM#410 Fine, 1846A KM#435 
VG, 1854A KM#462 holed in two places, 1869A KM#485 
GVF, Half Groschen (3) 1830A KM#409 VG, 1867B 
KM#484 VG holed, and another KM#484 with the date worn, 
Brandenburg-Ansbach 2½ Kreuzer 1767 Fair holed, 
Brandenburg-Ansbach-Bayreuth One Pfennig 1797B 
KM#12 VF, Hesse-Cassel One Heller 1741 KM#401 Near 
Fine with K countermark on the reverse (£50 - £90)

3416)	 German States (36) Hesse-Cassel (13) 1/3 Thaler 1824 
KM#578 Fair, 1/6th Thaler 1856 KM#590 Fine, 1/24th 
Thaler 1807 KM#554.1 Fair, Silber Groschen (2) 1841 
KM#601 Fair, 1863 KM#615 Near Fine, toned, Three Heller 
(2) 1846 KM#607 Fair, 1850 KM#610 VG, Two Heller 1814-
1833 date worn, Poor, One Heller (2) 1805 KM#553.1 Fair, 
1843 KM#613 Fair, Quarter Kreuzer (for Ober-Hessen) 
1801 KM#550 VG, Half Kreuzer (for Ober-Hessen) worn, 
and One Kreuzer 1825 worn, Hesse-Darmstadt (20) 
One Albus 1703 IAR KM#71.4 VG, Six Kreuzer (3) 1834 
KM#297 Near Fine, 1842 KM#KM#306 VG, 1845 KM#318 
VG, Three Kreuzer (3) 1805 KM#256 Poor, 1838 KM#305 
VG, 1864 KM#345, Near Fine, holed, One Kreuzer (6) 1773 
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KM#228 VG, 1800 KM#257 VG, 1806 KM#261? very worn, 
1834 KM#299 VG, 1862 KM#339 Fine, holed, 1871 KM#339 
Fine, Half Kreuzer 1817 KM#274, worn, Two Pfennigs 
1735 KM#164 Fair, One Pfennig (2) 17-- (possibly 1785) 
KM#240 VG/Poor, 1860 KM#337 Fine, One Heller (3) 
1837 KM#302 (2) VG and Near Fine, 1852 KM#323 VG, 
Hanau-Lichtenberg Two Kreuzer (2) 1655 KM#51 VG, 
1669 Good Fine, Hanau-Munzenberg Ten Kreuzer 1766 
KM#100.2 Fair, scarce, and three further very worn copper 
pieces (£35 - £65)

3417)	 German States (36) Saxe-Weimar-Eisenach (3) 1/6th 
Thaler 1764FS KM#122 Near Fine, One Pfennig 1754 
KM#55.1 VG, 1755 KM#50 Fair, Saxe-Weimar-Eisenach 
(3) Three Pfennigs 1760 FS KM#106 VG, 1763 Billon 
KM#117 VG, Two Pfennigs (2) 1755 KM#52 VG, 1803 
KM#156 Fair, 1½ Pfennigs 1753 KM#59 approaching 
Fine, One Pfennig 1796 KM#149 VG, One Heller 1794 
KM#145 Good Fine, Saxe-Zeitz One Heller 1716 KM#5 
Near Fine, bent and straightened, Sayn-Wittengensein-
Wittengensein 1/9th Thaler 1656 KM#12 VG, Sayn-
Altenkirchen (2) Quarter Stuber (2) 1753 KM#35 VG 
holed, 1756 KM#35 VG holed, Schaumburg-Pinneberg 
1/24th Thaler (Groschen) 1603 KM#8 Fine, Schaumburg-
Hessen (2) One Pfennig (2) 1789F KM#37 Fair, 1819 
KM#40 Fair, Schaumburg-Lippe (3) Four Pfennigs 
1858A KM#42 VG, One Pfennig (3) 1750 KM#10 Fair 
(date worn) a one-year type, 1826 KM#35 VG or better 
with some surface residue, 1858 KM#39 VF, Scheswig-
Holstein-Gottorp (2) 1/16th Thaler (2) 1624 KM#69 VG, 
1670 KM#113 VG holed, Six Schillings 1628 KM#218 VG, 
Schleswig-Holstein (2) 8 Reichsbank Schilling 1818 
CB KM#152 VG, 2½ Schillings (2) 1796 MF KM#124 VG 
holed, 1812 MF KM#150 VG, Two Sechsling 1799 MF 
KM#120 VG, Sechsling 1787 KM#118 Bold Fine, Dreiling 
1850 Provisional Government issue KM#160 About Fine, 
Imperial Barony of Schönau Four Heller 1755 Schön 
KM#1, VG, Schwarzburg-Blankenburg (2) Pfennig (2) 
undated Heinrich XXXVI (1493-1526) Near Fine, Gunther 
XXXIX and Heinrich XXXIV 1488-1526 Uniface, VG, 
Schwarzburg-Rudolstadt (3) Three Pfennigs 1804 
KM#148 VG, One Pfennig 1761 KM#104 VG or better, 
Quarter Kreuzer 1853 KM#162 VG, along with Hungary 
Denar 1516-1526 (date worn) Obverse Four-fold Coat of 
Arms, Reverse: Madonna seated with child in right arm LK 
in fields, Fine, and Bohemia- Counts of Schlick Three 
Kreuzer 1633 KM#6 VG (£75 - £100)

3418)	 German States (39) Saxony-Albertine (12) 1/6th Thaler 
1855 KM#1186 VG 20 Pfennigs 1856F KM#1160 VG, 
Ten Pfennigs (3) 1856F KM#1159 Fair, 1863B KM#1219 
Fine, 1867B KM# 1221 VG/Fine, Five Pfennigs (2) 1855F 
KM#1158 Fine, 1867B KM#1218 Good Fine, Two Pfennigs 
(3) 1856 KM#1185 VG, 1865A KM# 1866B KM#1217 VG, 
One Pfennig (2) 1856F KM#1184 Fine/Near Fine, 1866B 
KM#1216 Fine, Saxe-Weimar-Eisenach Two Pfennigs 
1865A KM#206 Fine, Saxe-Altenburg One Pfennig 1861 
KM#28b VG, Saxe-Coburg-Saalfeld (2), One Pfennig 
1761 KM#62 VG, 1770 KM#93 VG, Three Kreuzer 1819S 
KM#128.3 VG, Saxe-Meissen Groschen undated Friedrich 
II 1428-1464 VG or better, Saxe-Coburg-Gotha 1½ 
Pfennigs 1834 KM#54 VG with a long scratch across the 
obverse, Six Kreuzer (2) 1830 EK KM#11 About Fine, 1836 
KM#41.1 a large fragment VG holed with around a third of 
the coin cut off, Saxe-Gotha-Altenburg (2) One Heller 
(2) 1692 KM#122 VG, 1712 KM#163 VG or slightly better, 
Three Pfennigs 1761 LCK KM#305 Fair, 1½ Pfennigs 1759 
LCK KM#285 VG, Saxe-Hildburghausen (4) Six Kreuzer 
1818 KM#136 Fair, holed, One Kreuzer 1760 KM#70 Fine, 
scarce, One Heller (3) 1707 KM#5 Fair with date just visible, 
1766 KM#46 unpriced by Krause, Fine, 1818 KM#133 About 
Fine, Saxe-Meiningen (9) Six Kreuzer (2) 1829L KM#124 

VG, 1836K KM#139 Near Fine, Three Kreuzer (2) 1829L 
KM#127 VG, 1833 L KM#133 VG bent, One Kreuzer (2) 
1829 L KM#123 Good Fine, 1834 KM#131 Near Fine, 
Half Kreuzer 1854 KM#162 VG, Two Pfennigs (2) 1867 
KM#174 Fine/VG the reverse with some surface damage, 
1870 KM#174 About Fine, One Pfennig 1860 KM#170 Fine 
with some staining (£40 - £80)

3419)	 German States (47) Brunswick-Luneburg-Calenberg-
Hannover Six Mariengroschen 1713 HCB KM#63 Fine, 
scarce, Berg (4) Three Stuber (3) 1804R KM#1 VG/Fair, 
1806S KM#7 Poor, scarce, 1806S KM#10 About Fine, Half 
Stuber 1804 R KM#2 Poor, Bocholt 21 Heller 1761/62 
the date worn, Fair, , Birkenfeld (6) Silbergroschen 1848 
KM#9 VG, Three Pfennigs 1848 KM#8 Obverse VG, 
Reverse worn, Two Pfennigs (2) 1848 KM#7 VG, 1858 
KM#15 Fine, One Pfennig (2) 1848 KM#6 VG, 1858B KM# 
Near Fine, Prussia (8) Four Pfennigs 1860 KM#454A, 
VG with surface marks and edge knocks, Three Pfennigs 
(2) 1855A KM#453 VG, 1867B KM#482 Good Fine, Two 
Pfennigs (2) 1847D Fine, holed, 1868C KM#481 Fine, 
One Pfennig (3) 1821A KM#405 Fair, 1858A KM#451A 
Fine, holed, 1868A KM#480 Good Fine, Cologne Denar 
Otto III (983-1002) Reverse with stop in one angle only, 
Fine, struck off-centre, Goslar Denier Otto III and Adelaide 
(c.936-73) Obverse: ODDO within cross, Reverse: Temple, 
Fine, Wurttemberg-Oels Six Kreuzer 1674SP KM#9 VG, 
Saxony-Ernestine (2) Three Pfennigs Pfennig, undated 
(1512-1513) Reverse with .FIG. above shields MB#114 VF, 
Saxony-Ernestine Dreier 1526 VG, Saxony-Albertine One 
Pfennig 1744 KM#894 NVF, Mecklenburg-Strelitz (5) Four 
Schillinge 1846 KM#85 VG, 1/48th Thaler 1859A KM#91 
Fine, Three Pfennigs (3) 1766 IHL KM#58 VG/Fair, 1843 
FN KM#80 Fine, 1855A KM#90 Fine, Saxony - Margrave of 
Meissen One Pfennig undated (c.1475) uniface, Obverse: 
Star over shield, Fair, Archbishopric of Naumburg 13th 
Century Good Fine on an irregular flan, Munster One 
Pfennig (3) undated (1600-1635) KM#300 Fine, 1740 
KM#335 VG holed, and another undated, worn, Nassau-
Weilburg Half Kreuzer 1752 Weisbaden Mint KM#14 Fair, 
Rare, Rostock (10) Six Pfennigs 1762 KM#123 Fair, Three 
Pfennigs (6) 1654 KM#22 Fair, holed, 1744R KM#116 Fair, 
1749R VG KM#116 bent, 1760R KM#121 VG, 1824 KM#136 
Fair, 1843 KM#137 VG struck off-centre, One Pfennig 
(3) 1798 FL KM#133 VG, 1800 FL KM#132 VG,1824 AS 
KM#135 approaching Fine (£90 - £120)

3420)	 German States (5) Mansfeld-Bornstedt (2) Thaler 1610 
KM#9 Fine, Ex-Jewellery, 1/3rd Thaler 1672 KM#125 VG, 
Frankfurt Thaler 1620 AE Date on reverse KM#72.1 VG 
corroded, Bavaria Thaler 1776 KM#519.2 VG, Saxony-
Albertine 2/3 Thaler 1771 EDC Fine/VF Ex-jewellery with 
some tooling on the obverse (£40 - £100)

3421)	 German States (6) Brunswick-Luneburg-Calenberg-
Hannover (5) 1/6th Thaler 1787 KM#389 Fine, Six 
Mariengroschen 1710 KM#11 NVF, Two Mariengroschen 
1708 KM#52 Fine, Four Pfennigs 1796 KM#403 VG, One 
Pfennig 1750 KM#204.1 Fair, Brunswick-Luneburg-
Calenberg 1/3rd Thaler 1697 HB KM#404 Fine, holed 
(£25 - £50)

3422)	 German States (6) Hamburg Eight Schillings 1728 IHL 
KM#367 Fine, Frankfurt Thaler 1860 KM#360 Good 
Fine, Ex-Moiunt with some scratches, Hanover Six 
Mariengroschen 1671 KM#78 Near Fine with an edge 
crack, Brunswick-Wolfenbüttel 2/3 Thaler 1677 KM#516 
Fine, Ex-Mount, lightly tooled, Brunswick-Luneburg-
Calenberg-Hannover 1766 IAP KM#255 VG or better, 
plugged, Hesse-Cassel Half Thaler 1819 KM# 567 Near 
Fine, Ex-Mount, along with Denmark Rigsbankdaler 1847 
KM#735.1 Fine, holed (£35 - £75)
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3423)	 German States (7) Isny Four Kreuzers 1527 MB#15 Good 
Fine/Fine, Augsburg Batzen Eberhard IV 1532 Imperial 
Mint VG, Kaufbeuren Three Kreuzer 1552 MB#32 VG, 
Kempten (2) Half Batzen (2) 1512 MB16 Fine, 1553 MB#49 
Near Fine, Minden 1/24th Thaler date worn MB#65 VG, 
Muhlhausen Two Pfennige 1737 KM#55 VG (£35 - £75)

3424)	 German States (72) 17th to 19th Century mostly base metal, 
includes some silver minors, with issues from Bavaria, 
Hesse-Cassel, Julich-Berg, Munster, Prussia, Saxony, in 
mixed grades to Fair to VF, along with Austria Six Kreuzer 
1849 VF (£150 - £200)

3425)	 German States (8) Dortmund (3) 6 Pfennig undated (1658-
88) KM#49 VG, Quarter Stuber 1755 KM#105 VG, Schilling 
1632 KM#9 VG, Julich-Berg 8 Heller 1652 KM#33 VG, 
Cleves Stuber undated (1616-1624) VG with an edge 
crack, Einbeck Pfennig (1647-1717) undated KM#40 Fine, 
Einstatt Ten Kreuzer undated (1765) SRN KM#82 VG, 
Ellwangen Two Kreuzer 1624 KM#6 VG creased, scarce 
(£30 - £70)

3426)	 German States (8) Erfurt (2) Silver Groschen (1/24th 
Thaler) 1622 (22 represented as ZZ) KM#40 Fine, 1/48th 
Thaler 1793E KM#122 Near Fine, Einbeck 1/24th Thaler 
(Groschen) 1670AS KM#56 Fine, Essen 1/120th Thaler 
1671 KM#15 VG on a ragged flan, Wurzburg 1/84th Gulden 
(Kortling) 1794 KM#437 VG, Freiburg im Breisgau Kreuzer 
(Billon) 1710 KM#65 VG, Friedberg Two Kreuzer 1594SB 
MB#11 VG, Freising 4 Heller undated (c.1622) KM#9 VG 
holed, scarce (£30 - £70)

3427)	 German States (8) Goslar (3) Henry V Obverse: Crowned 
facing bust, Reverse: St. Simon and St. Jude, annulet 
above, Hamm Six Pfennigs 1635 HAMM above arms 
KM#45 Near Fine, Three Pfennigs 1740 KM#75 VG, 
Halberstadt Half Groschen (Kortling) Albecht V undated 
(1513-1545) VG, Hanau-Munzenberg Three Kreuzer 1613 
KM#32 VG, along with Swiss Cantons - Haldenstain 
Bluzger 1724 KM#82 Fine (£20 - £50)

3428)	 German States (9) Bamberg (2) Four Kreuzer (Batzen) 
1629 Bishop John George II KM#23 Fine with uneven tone, 
1698 Lothar Franz KM#85 Fine, Bentheim-Tecklenburg-
Rheda Five Pfennigs 1659 Local Coinage KM#69 Fine, 
Rare, Bocholt 21 Heller 1762 KM#25 Fine, (there are only 
16 types of all dates and denominations issued by this 
provincial town), Frankfurt Token Coinage (4) One Theler 
1807 KM#Tn1 Fine, One Pfennig (3) 1819 KM#Tn5NVF, 
1819 KM#Tn6 Obverse Fine, Reverse worn smooth, 1819 
KM#Tn7 Fine, Furstenberg-Stuhlingen Kreuzer 1772/3 
Obverse VG, Reverse worn smooth (£40 - £100)

3429)	 German States Five Marks (9) comprising Wurttemberg 
(4) 1875F (2) Near Fine/Fine and Fine, 1898 Fine/Good 
Fine, 1907F Fine, cleaned, Saxony Five Marks (3) 1876E 
Fine, 1903E Fine, cleaned, 1908E Fine or better, Bavaria 
Five Marks (2) 1876D Near Fine, 1901D Fine, the obverse 
brushed (£250 - £300)

3430)	 German States Three Marks (12) comprising Prussia Three 
Marks (6) 1908A Good Fine, 1910A Good Fine, 1912A Fine, 
1913A Wilhelm II 25th Year of Reign KM#535 NVF/VF, 1913 
100th Anniversary of the Defeat of Napoleon KM#534 Fine, 
1914A NVF/VF brushed, Bavaria Three Marks (3) 1909D 
Fine, brushed, 1911D Fine, 1913D Good Fine, cleaned, 
Wurttemberg Three Marks (2) 1911F Fine, cleaned and 
scratches, 1912F Good Fine/Fine, Saxony Three Marks 
1913 Battle of Leipzig Centenary Memorial KM#1275 Good 
Fine (£200 - £250)

3431)	 German States Two Marks (14) comprising Prussia Two 
Marks (9) 1876A Fine, 1896A Near Fine, 1900A Fine, 1901A 
200th Anniversary of the Kingdom of Prussia KM#525 EF 
and lustrous, 1902A Good Fine, cleaned, 1903A Fine/
Good Fine, 1905A Fine/Good Fine, 19123A Wilhelm II 25th 
Year of Reign KM#533 NEF/EF with golden tone, 1913A 
100th Anniversary of the Defeat of Napoleon KM#532 VF, 
Hamburg Two Marks (2) 1904J Fine, 1914J VF, Bavaria 
Two Marks (2) 1907D Fine, 1911D Prince Regent Luitpod 
90th Birthday KM#997 VF, Baden Two Marks 1877G Near 
Fine (£160 - £200)

3432)	 Germany - Empire One Mark and Half Mark (43) One Mark 
(22) 1874D (2), 1874G, 1875A, 1875F, 1875G, 1876A, 
1876E, 1875F, 1881D, 1887A, 1903A, 1906A, 1906D, 
1907A, 1909D, 1910A, 1910J, 1914A, 1914J, 1915A (2), 
1915J, Half Mark (21) 1905A (2), 1905D, 1905F (2), 1905J, 
1906A (2), 1906D, 1906F, 1906G, 1908A, 1909A, 1913A, 
1915A, 1915J, 1916A, 1917J, 1918A, 1918F, 1919A, 1919J, 
in mixed grades to GVF (£120 - £150)

3433)	 Germany (63) 18th Century - DDR but the majority pre 1900 
including silver generally Fair-VF (£100 - £200)

3434)	 Germany 10 Euros (22) 2002A 50 Years of German 
Television KM#219 UNC with prooflike fields, 2002D 100th 
Anniversary of the Berlin Subway KM#216 UNC, 2002A 
Berlin Museum Island KM#218 Lustrous UNC, 2003D 100 
Years of Munich Museum KM#225 Lustrous UNC, 2003 
World Cup Football, Stuttgart Mint, KM#223 Lustrous UNC 
with a tone spot on the obverse, 2003G 200th Anniversary 
of the Birth of Gottfried Semper KM#227 Lustrous UNC, 
2003A 50th Anniversary of the Illl-fated German Revolution, 
KM#226 Lustrous UNC with prooflike fields, lightly toned, 
2005 Stuttgart Mint, World Cup Football KM#243 Lustrous 
UNC, 2005G Friedrich Von Schiller KM#239 Lustrous UNC, 
2005A Magdeburg 1200th Anniversary KM#240 Lustrous 
UNC, 2005F bertha Von Suttner KM#242 Lustrous UNC, 
2005D Bavarian Forest National Park KM#241 UNC, 2006A 
Dresden 800th Anniversary KM#246 Lustrous UNC, 2008J 
Gorch Fock II 50th Anniversary KM#274 Lustrous UNC, 
2008G Franz Kafka 125th Anniversary of his birth KM#271 
Lustrous UNC, 2008D Carl Spitzweg 200th Anniversary of 
his birth KM#273 Lustrous UNC with prooflike fields, 2008F 
Max Planck 150th Anniversary of his birth KM#272 Lustrous 
UNC, 2008A Archaeology in Germany KM#294 Lustrous 
UNC, 2009F World Athletica Championships KM#279 
Lustrous UNC, 2011G Franz Liszt 200th Anniversary of his 
birth KM#295 Lustrous UNC (2), 2014 Hansel and Gretel, 
Cupro-Nickel KM#328 UNC (£100 - £200)

3435)	 Germany and German States (70) German States - Ulm 
Pfennig undated (c.1423) Fine, Germany Bread token 
1816-1817 Good Fine, Germany - Empire (16) One Mark 
(2) 1875A KM#7 Near Fine, 1914A KM#14 VF, Half Mark 
1906E KM#17 Fine, 50 Pfennigs 1876A KM#6 Near Fine, 
20 Pfennigs 1874F KM#5 NVF, Ten Pfennigs (2) 1876A 
KM#4 Good Fine, 1900A KM#12 NVF, 1918 KM#26 Fine, 
Five Pfennigs (3) 1888A KM#3 Fine, 1892 KM#11 VF with 
some spots, 1916A KM#19 Fine Two Pfennigs (2) 1874C 
KM#2 Fine, 1904F KM#16 Fine, One Pfennig (3) 1875F 
KM#1 VF, 1904A KM#10 Good Fine, 1917A Aluminium 
KM#24 NVF, Saarland (3) 100 Franken 1955 KM#4 Good 
Fine, 20 Franken 1954 KM#2 Fine, Ten Franken KM#1 1954 
GVF, Germany - Third Reich (11) Five Reichsmarks 1937G 
KM#86 Fine/Good Fine, One Reichsmark 1934F KM#78 VF, 
50 Pfennigs (2) 1935A KM#87 Fine, 1939A KM#96 Fine, 
Ten Pfennigs (2) 1937A KM#92 Fine, 1940A KM#101 Fine, 
Five Pfennigs (2) 1937G KM#91 Fine, 1943A KM#100 VF, 
Two Pfennigs 1937A KM#90 Fine, One Pfennig (2) 1938E 
KM#89 NVF, 1940J KM#97 Fine, Germany - Weimar 
Republic (14) 500 Marks 1923A KM#36 NVF, 200 Marks 
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1923A KM#35 VF, 50 Pfennigs 1920F KM#27 EF, One Mark 
1924A KM#42 Fine, 50 Rentenpfennigs 1924F KM#34 Fine, 
50 Reichspfennigs 1928F KM#49 VF, Ten Rentenpfennigs 
1924J KM#33 Fine, Ten Reichspfennigs 1925A KM#40 
Fine, Five Rentenpfennigs 1924G KM#32 Fine, Five 
Reichspfennigs 1925J KM#39 Fine, Two Rentenpfennigs 
1924F KM#31 NVF, Two Reichspfennigs 1925A KM#38 EF, 
One Reichspfennig 1931F KM# VF Four Reichspfennigs 
1932F KM#75 NVF, Germany - Military Coinage Five 
Pfennigs 1940A Zinc KM#98 Near Fine with dull surfaces, 
German Democratic Republic (11) 20 Marks 1971A Ernst 
Thalmann KM#34 GVF, Ten Marks 1975A 20th Anniversary 
of the Warsaw Pact KM#58 VF, Five Marks (3) 1969 20th 
Anniversary of the German Democratic Republic KM#22.1 
VF, 1971A KM#29 NVF, 1979 100th Anniversary of the Birth 
of Albert Einstein KM#72 EF, Two Marks (2) 1957A Small 
Denomination KM#14 VF, 1978A KM#48 VF, 50 Pfennigs 
1950A KM#4 Good Fine, Ten Pfennigs 1948A KM#3 Fine, 
Five Pfennigs 1949A KM#2 Fine, One Pfennig 1950A KM#1 
Fine with dark tone, Germany - Empire Military Coinage 
(2) Two Kopecks 1916A Iron KM#22 Good Fine, One 
Kopeck 1916A Iron KM#21 Fine with some rust, Germany 
Federal Republic (10) One Mark 1950J KM#110 VF, 
50 Pfennigs (2) 1949F KM#104 Good Fine/Fine, 1950J 
KM#109.1 Fine, Ten Pfennigs (2) 1949F KM#103 Good 
Fine, 1968D KM#108 GVF, Five Pfennigs (2) 1949D 
KM#102 Fine, 1950F KM#107 Fine, Two Pfennigs 1994J 
KM#106a Lustrous EF, One Pfennig (2) 1948F KM#A101 
NVF/VF, 1950J KM#105 GVF (£25 - £50)

3436)	 Germany Notgeld and Kriegsgeld coins (116) a wide variety 
includes examples from Aachen (3), Aschaffenburg (1), Bad 
Kissingen (1), Bamberg (1), Berlin (1), Bonn (6), Bremen 
(2), Bochum (1), Cassel (2), Koblenz (3), Darmstadt (1), 
Dulmen - POW camp (2), Ohrdruf (1), Sennelager (1), 
Ulm (1), Munster (2), Schwarmstadt (1), Schneidemuhl (2), 
Altdamm, Duren (5), Elbefeld (2), Flensburg (1), Frankenthal 
(2), Fulda (1), Grafrath (1), Giessen (1), Hamburg (4), Haan 
(1), Hamborn (1), Heidelberg (1), Hersfeld (1), Kirchheim 
(2), Lauter Savings Bank (1), Lennep (3), Luneburg (1), 
Ludenscheid (2), Lippstadt (1), Ludenshafen (1), Mainz 
(2), Mannheim (1), Mettmann (3), Muhldorf-Neumarkt (2), 
Munster (1), Obendorf (1), Oberamtsstadt (1), Ohligs (1), 
Offenburg (1, holed), Ratibor (1), Schrobenhausen (1), 
Solingen (2), Stralsund (1), Westphalia (1), Reutlingen 
(1), Katzhutte (1), Gotha porcelain money (1), Freiberg 
porcelain money (1), Bitterfeld porcelain money (1), 
Meissen white porcelain (2), Amberg porcelain money 
(1), Grunberg porcelain money (1), Saxony porcelain 
money (2), Harpenerberg (1), Nurnberg (6), Schleswig-
Holstein (1), Trier (1), Rothenburg (1), Wangen Im Allgau 
(1), Residenzsrtadt-Wisbaden (1), Worms (2), Wald-in-
Rhineland (2), Torgau (2), Waldsee (1), Wattenscheid 
(1), Weissenfels (1), Weisbaden (1), Witten (1), in mixed 
circulated grades some VF to EF, the porcelain coins EF 
to UNC (£25 - £75)

3437)	 Germany Notgeld coins (12) Westphalia (2) 50 Million Marks 
(2) 1923 Vom Stein Brass Fine, 1923 Vom Stein Aluminium 
Fine, both with surface marks, Weimar Republic Porcelain 
issues (10) Prussia/Brandenburg - Luckau 75 Pfennigs 
1921 UNC, Saxony (9) 20 Marks 1921, Ten Marks 1921, 
Five Marks 1921, Two Marks 1921 (2), One Mark 1921, 50 
Pfennigs 1921, 20 Pfennigs 1921, Freiberg 50 Pfennigs 
1921 these EF to UNC (£60 - £100)

3438)	 Germany, Empire, Weimar Republic, Federal Republic, 
Democratic Republic, Allied Occupation and German 
States (34) comprising German States (3) Bavaria Two 
Marks 1902D KM# Fine, Prussia (2) Three Marks 1913 
100th Anniversary of the Defeat of Napoleon KM#534 Good 
Fine, Two Marks 1913 100th Anniversary of the Defeat of 

Napoleon KM#532, Germany - Empire (4) 50 Pfennigs 
(2) 1877A Eagle in wreath KM#8 Fine, 1903A KM#15 
Eagle in wreath KM#15 VG with some scratches, Rare, 25 
Pfennigs 1910A KM#18 Good Fine/Fine, 20 Pfennigs 1890J 
KM#13 Fine, holed, Weimar Republic (2) Three Marks 
1922J KM#29 NEF, Three Marks 1929J 10th Anniversary 
of the Weimar Constitution KM#63 NVF, Third Reich (3) 
Five Reichsmarks 1936A KM#86 Fine, Two Reichsmarks 
(2) 1934A KM#81 Fine, 1937F KM#93 Fine, Germany - 
Allied Occupation Five Pfennigs 1947A KM#A105 GVF, 
Federal Republic (10) Five Marks (4) 1951G KM#112.1 
Fine, 1973G Frankfurt Parliament KM#137 UNC, 1974D 
Immanuel Kent KM#139 EF, 1975G KM# EF, Two Marks (6) 
1951G KM#111 NVF with some spots, 1966D Max Planck 
KM#116 EF, 1979G Dr. Kurt Schumacher, KM#149 EF, 
1987G Konrad Adanauer KM#124 GVF, 1991A KM#170 
EF, 1994D Franz Joseph Strauss KM#175 EF, Democratic 
Republic (11) One Mark (2) 1956A KM#13 Good Fine, 
1977 KM#35.2 GVF, 50 Pfennigs 1958A KM#12.1 Fine, 20 
Pfennigs 1969 KM#11 Fine, Ten Pfennigs (2) 1952A KM#7 
Fine, 1967A KM#10 VF, Five Pfennigs (2) 1952A KM#6 EF, 
1968A KM#9.1 VF, One Pfennig (3) 1952E KM#5 VF, 1963A 
KM#8.1 NEF, 1979A KM#8.2 NEF (£30 - £50)

3439)	 Guernsey (23), Jersey (26) Isle of Man (7) base metal issues 
from circulation dating back to George III (£40 - £60)

3440)	 Guernsey (73) Eight Doubles (21) 1834 Good Fine, 1858 
Fine, 1864 GVF, 1868 Fine, 1874 Good Fine, 1885 NVF, 
1889H VF, 1893H Good Fine, 1902H VF, 1903H Fine, 
1910H Fine, 1911H Good Fine, 1914H Fine, 1918H Good 
Fine, the reverse with some scratches, 1920H NEF the 
obverse with some spots, 1938H VF, 1945H GVF, 1947H 
NEF, 1949H NEF, 1956 GEF and lustrous, 1959 GVF, Four 
Doubles (18) 1830 Good Fine, 1864 Fine, 1868 Fine, 1874 
Fine, 1885H NEF/EF, 1889H VF, 1893H VF, 1902H NVF, 
1903H VF, 1906H NVF, 1908H NVF, 1910H VF, 1911H 
Good Fine, 1914H Good Fine, 1918H EF, 1920H GVF, 
1945H GVF, 1956 VF, Two Doubles (13) 1858 Good Fine 
with some spots on the obverse, 1868 Fine, 1874 Good 
Fine, 1885H Fine, 1889H Good Fine, 1902H Fine, 1903H 
Good Fine, 1906H Fine, 1908H VF, 1911H VF, 1918H VF, 
1920H GVF, 1929H GVF, One Double (15) 1830 Good 
Fine, 1868 Fine, 1868 68 over 30 Fine, 1885H Fine, 1889H 
Good Fine, 1893H VF, 1899H NVF, 1902H NEF, 1903H GEF 
with traces of lustre, 1911H (2) both NEF with some spots, 
1914H NVF, 1929H VF, 1933H VF, 1938H GVF, many with 
surface deposit from vinyl storage, this possibly removable 
with care (£130 - £180)

3441)	 India (17) a useful group with Princely States silver, Temple 
Tokens a Hyderabad Rupee and more, mixed grades (£70 
- £130)

3442)	 India (7) 50 Rupees 1974 FAO KM#255 Silver Proof, 10 
Rupees (6) 1970B FAO Silver Proof KM#186 (4), 1971B 
Silver Proof KM#186, 1973 FAO Silver Proof KM#188 UNC 
to nFDC some with toning (£110 - £175)

3443)	 India 1/12th Anna to Half Pice (78) comprising 1/12th Anna 
(51) 1835 VF with some spots, 1848 Good Fine, 1862 VF, 
1874 Fair, corroded, 1883 GVF, 1884 Fine, 1885 Fine, 1888 
GVF, 1889 Good Fine, 1890 Near Fine, 1891 VF, 1892 Good 
Fine, 1893 Near Fine, 1895 VF, 1897 EF, 1898 Good Fine, 
1899 VF, 1901 Good Fine, 1904 GVF die clashed, 1906 
NVF, 1907 VF, 1908 GVF/EF, 1910 GEF and lustrous, 1912 
F/GF, 1914 VF, 1915 VF, 1916 GVF with some scratches, 
1917 VF, 1918 VF/GVF, 1919 NVF/VF, 1920 EF, 1921 
Lustrous UNC, 1923B A/UNC with good lustre, 1923 EF 
with subdued lustre, 1924B GEF with traces of lustre, 1924 
UNC and lustrous, 1925B GEF, 1926 EF, 1927B EF, 1928B 
A/UNC and lustrous, 1928 GEF, 1929 F/GF, 1930 GF/NVF, 
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1931 VF, 1932 EF nicely toned, 1933 UNC with colourful 
tone, 1934 GVF/NEF, 1935 GVF, 1936 GEF/UNC and 
lustrous, 1939B VF/GVF, 1941B GF/VF, Pice (12) 1943B 
Large Dot UNC, 1943 Small Dot Toned UNC, 1944B UNC, 
1944L EF, 1944C EF, 1945C GEF and lustrous, 1945L GF, 
1947B VF with some verdigris, 1947C VF, 1950 Dot VF, 
1953C Fine, 1954 GVF, Half Pice (16) 1853 (2) Fine and 
Good Fine, 1862 GF, 1885 VG/Fine, 1894 EF with a spot 
on the obverse, 1899 GVF/NEF, 1901 VF/GVF, 1910 Fine/
Good Fine, 1912 NEF, 1914 NVF/VF, 1915 NEF, 1920 Fine/
Good Fine, 1928 VF, 1929 NVF/VF, 1936 VF, 1939 UNC 
with good lustre (£110 - £170)

3444)	 India and Hong Kong (35) comprising India (32) Half 
Rupees (13) 1840 Calcutta Fine/Good Fine, 1862 type B/
II Near Fine/Fine, 1888 Bombay, no mintmark Near Fine, 
1893 Bombay, B Incuse Fine with some contact marks, 1907 
Calcutta VG/Fine, 1940 Bombay Good Fine, 1941 Bombay, 
Fine, 1942 Bombay, Small Second Head KM#522 GF/NVF, 
1943 Bombay Fine/VF, 1943 Lahore Good Fine/VF, 1944L 
NVF, 1945L NVF, 1950 Bombay EF, 50 Paise 1964 Nehru, 
Bombay, About VF, Four Annas (3) 1919 Bombay, Near 
Fine, 1919 Calcutta, Fine, 1920 Bombay VF, Two Annas 
(13) 1918 Calcutta GVF/VF, 1919 Calcutta Good Fine/
VF, 1926 Calcutta Near Fine/Fine, 1928 Bombay Fine/
Good Fine, 1935 Bombay VG/Fine, 1936 Bombay Near 
Fine/Fine, 1940 KM#541 About Fine with some verdigris, 
1943 Nickel-Brass VF with a minor scratch on the reverse, 
1945 KM#543 Bombay NVF/VF, 1946 Bombay NVF, 1946 
Calcutta EF, 1947 Bombay GVF, 1954 KM#4.1 Good Fine, 
Half Anna (2) 1876 Calcutta, About Fine, 1877 Calcutta, 
Fine, Hong Kong (3) One Cent (3) 1901H NVF with some 
handling marks, 1904H NVF, 1905H VG/Fine (£90 - £120)

3445)	 India and related (6) India Quarter Anna 1858 with 5 over 
low 5 in date KM#463.1 Good Fine, Madras Presidency 
Ten Cash 1808 KM#319 VF, Bombay Presidency 
Pice undated (1672-1677) KM#131-136 Poor, Bengal 
Presidency Quarter Rupee AH1204/19 with vertical edge 
milling KM#104 Good Fine, Danish India Four Cash 1761-
3 (date worn) Obverse: Crowned F5 monogram KM#145, 
Poor, scarce, French India - Pondichery 1836-1837 (date 
off flan) KM#52 VG (£50 - £70)

3446)	 India One Anna and Half Anna (31) comprising One Anna 
(27) 1907B NVF, 1908B Fine, 1909B Good Fine, 1910B 
Near Fine/Fine, 1912 Fine, 1913 VG, 1914 VG, 1915 Fine, 
Rare, 1916 VG, 1917 VF, 1918 NVF, 1919 Good Fine, 
1925B Good Fine, 1928C VF, 1929C VG/Fine, 1935B Near 
Fine/Fine, 1936B VG/Fine, 1941B VG, 1941C Fine with 
some flan flaws, 1942B Fine, 1943C GVF, 1944B About 
Fine, 1944C VG, 1945C VF, 1946B NVF/VF, 1946C GVF, 
1947B VG/Near Fine, Half Anna (4) 1942 Good Fine, 1943 
VF, 1944 Good Fine, 1946B NEF (£65 - £95)

3447)	 India One Rupee (7) 1835 No Lettering on truncation, Near 
Fine, 1874 Calcutta, Good Fine/Fine, 1878 Bombay, Type II 
Reverse, Near Fine/Fine with an edge knock, 1901 Calcutta, 
Good Fine, 1906 Fine, 1916 Bombay, Fine, 1917 Bombay, 
GVF/NEF (£120 - £150)

3448)	 India Princely States - Travancore Chuckrams (196) includes 
Anizham Thirunal Marthanda Varma (1729-1758) types and 
Rama Varma IV (1860-1880) types in mixed grades mostly 
NVF to GVF (£400 - £500)

3449)	 India Quarter Rupees (23) 1835 Bombay, F Incuse on 
truncation, Fine, 1840 Bombay, with double struck date, 
Legend Continuous over bust, initials incuse on bust, these 
unclear, VG/Fine, 1875 VG, 1886C About Fine/Fine, 1887B 
Fine, 1888B GF, 1889C VG/Fine, 1897 B Incuse VG, 1906 
Fine, 1907 Fine, 1910 VG, 1914B VF, 1915B About Fine/

Fine, 1928B Fine/NVF, 1940 NVF, 1943 Fine, 1945B VF, 
1946B GVF, 1947B EF, 1950B EF, 1951B GVF, 1954 Fine, 
1955 NEF, some with traces of old lacquering (£75 - £115)

3450)	 India Temple Tokens (3) the first 32mm diameter in bronze 
inscribed UKL HALF ANNA 1840 with Scorpion design on 
the reverse VF, the second with EAST INDIA COMPANY 
legend, Seated god facing, dated 1839 Fine with green 
patina, and 38mm diameter in bronze Obverse: Two 
attendants offering gifts to a god-like figure, Reverse with 
swastikas around the rim, Good Fine believed to be modern 
fantasy pieces (£10 - £30)

3451)	 India Two Annas (10) 1862 Calcutta, Fine, 1862 Madras, 
NVF brushed, 1875 Bombay, Good Fine, 1888 Bombay (B 
incuse) VF, 1889 Bombay (B incuse) VG, 1897 Calcutta VG/
Fine, 1897 Bombay (B incuse) VG/Near Fine, 1890 Bombay 
(B incuse) VG/Fine, 1907 Fine/NVF, 1910 VG/About Fine 
(£30 - £70)

3452)	 India, Princely States Coper Dumps (40) from circulation 
(£80 - £140)

3453)	 Indian Princely States - Travancore Chuckrams (9) 
comprising Martanda Varma II (1847-1860) with dot over 
central leaf spray KM#A20 (3), and Rama Varma IV (1860-
1880) with no dot over central leaf spray KM#21 (6) Good 
Fine to VF (£40 - £70)

3454)	 Indian Princely States - Travancore Rama Varma IV, Velli 
Fanam undated (1860-1861) KM#22 (7) VF to GVF (£100 
- £120)

3455)	 Indian States Copper Dump Coinage (6) Fair to Near Fine 
(£10 - £30)

3456)	 Ionian Islands Two Oboli 1819 VG and Straits Settlements 
Half Cent 1889 VG, as part of a group of World Copper 
and Bronze (115) 18th to 20th Century, many countries 
represented, includes Ionian Islands, Italian States, Belgium, 
Norway, Denmark, USA, Canada, Straits Settlements, India, 
Netherlands, Sweden and more, in mixed circulated grades 
(£70 - £90)

3457)	 Ireland (3) Halfcrown 1930 GVF with some tone spots, 
Sixpence 1935 NVF, Threepence 1935 NEF (£50 - £95)

3458)	 Isle of Man (4) Pennies (2) 1786 VG, 1839 VG/Near Fine, 
Halfpennies (2) 1709 Brass Poor, 1733 VG or better (£60 
- £80)

3459)	 Italian States - Duchy of Milan a Fantasy 3-piece set of 
Modern Restrikes (struck 1973) comprising Gold Florin 
Luchino Visconti (1339-1349), Obverse: Ornate helmet 
topped with serpent eating man, Reverse: St. Ambrose 
seated facing, (original coin Friedberg 674), Grosso of 2 
Soldi Luchino Visconti (1339-1349) Obverse: Ornate helmet 
topped with serpent eating man,, Reverse St. Ambrose 
seated facing, Grosso of 2 Soldi Luchino Visconti (1339-
1349) Obverse: Ornate cross within quatrefoil, A/UNC to 
UNC, all are stamped 1000, comes in a blue presentation 
box with three books 'The Milan Mint', 'The Double Ducat of 
Galeazzo Maria Sforza Fifth Duke of Milan' and 'The Coins 
of Luchino Visconti' all by Banca Commerciale Italiana 
(£225 - £275)

3460)	 Italian States - Papal States (7) Two Baiocchi 1851 VI-R 
Fine with some verdigris, Baiocco (2) 1801 KM#1262 About 
Fine with some light verdigris, 1850 V-R Fine, Half Baiocco 
1845 XV-R VG/Near Fine, Soldo (2) 1866 R Large Date, 
Near Fine, cleaned, 1867 Small Date, Near Fine, Half Soldo 
1867 XXI-R Good Fine (£40 - £60)
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3461)	 Italy (16) mostly 19th century silver and copper from 
circulation (£30 - £50)

3462)	 Jersey and GB (62) Jersey (43) 1/4 Shilling (3) 1957 GEF, 
1964 EF/GEF, 1966 GEF and lustrous, 1/12th Shilling (19) 
1877 VF, 1881 GVF with a lamination flaw on the reverse, 
1888 Good Fine/Fine, 1894 VF, 1909 Fine, 1913 VF, 1923 
KM#12 NVF, 1923 KM#14 NVF/VF, 1926 VF, 1931 VF, 
1935 NEF, 1937 GVF, 1945 Liberation - George VI, EF, 
1946 NEF, 1947 EF, 1957 VF/EF, 1960 300th Anniversary 
of the Accession of Charles II KM#23 VF, 1964 VF, 1966 
900th Anniversary of the Battle of Hastings KM#26 EF and 
lustrous, 1/13th Shilling (4) 1858 Fine, 1861 NVF, 1870 
Good Fine, 1871 Near Fine, 1/24th Shilling (9) 1877H Good 
Fine, 1888 Fine, 1894 Fine, 1923 KM#11 NVF, 1926 VF, 
1931 VF/GVF, 1933 VF, 1946 VF, 1947 VF, 1/26th Shilling 
(5) 1858 Fine/Good Fine, 1861 Fine/Good Fine, 1866 Fine, 
1870 Good Fine, 1871 Fine, 1/52 Shilling 1841 VG with 
many edge knocks and surface marks, Jersey Decimal 
Coins (2) Ten Pence 1968 UNC, Five Pence 1968 UNC, 
GB Decimal Coins (19) Two Pence 1971 (4), One Penny 
(6) 1971, 1973 (2), 1974 (3), Half Penny (9) 1971, 1973 
(6), 1974 (2) A/UNC to UNC with some lustre, many with 
surface residue from vinyl storage, this possibly removable 
with care (£40 - £60)

3463)	 Latin America Bolivia (4), Brazil (14), Columbia (2), Costa 
Rica (1), Peru (7), Uruguay (3), Venezuela (1) many pre 
1900 including silver in mixed circulated grades (£100 - 
£200)

3464)	 Latvia Five Lati (6) 1929 (2), 1931 (2), 1932 (2) KM#9, NVF 
to GVF (£1,000 - £1,200)

3465)	 Middle East (13) with strength in Egypt including large silver 
issues, from circulation Fair - VF (£80 - £140)

3466)	 Monaco, Greece, Crete and Luxembourg (17) comprising 
Monaco (3) 100 Francs 1950 (2) both VF, Two Francs 
undated (1945) Aluminium-Bronze KM#121a EF, Greece 
(4) One Drachma 1873A About Fine, 50 lepta 1874A 
About Fine, Ten Lepta 1870BB About Fine, Five Lepta 
1882A Near Fine/Fine, Crete One Drachma 1901 VG 
scarce, Luxembourg (9) Five Francs 1949 Good Fine, Ten 
Centimes (4) 1860A Fine/Near Fine, 1865A Fine, 1870 Dot 
above BARTH Fine, 1901 Good Fine, Five Centimes (4) 
1854 VG, 1855A About Fine, 1870 Fine with a small area 
of corrosion on the obverse, 1901 Fine (£50 - £70)

3467)	 Netherlands (152) Duit Overyssel 1767 Scarce, Utrecht 
1790, Five Cents 1943 Scarce (2), 25 Cents 1943 Scarce, 
Netherlands Indies One Tenth Guilder 1909, Ten Cents 
1917, 1918 (2), 1928, 1930, 1935, 1936, 1937, 1938, 1939, 
25 Cents 1916, 1941, 1944P, Cent 1861, 2 1/2 Cents 1894 
Scarce, 1914 , 1941 Bronze, Five Cents 1913 (3), 1914 (4), 
1923 (3), 1929 (4), 1936, 1938, 1940 (3), 1941 Zinc (9), 
1942 (3) (31x Five Cent), Cent 1941 Zinc (2), 1944 (6), 25 
Cents 1941 Zinc (6) , 1942 (4), Cent 1878-1941 Bronze (19), 
Ten Cent 1941 Zinc (6), 1943 (9), 1942 (28), Cent 1942 Zinc 
(15), 1943 (3), also Belgium Five Cent 1900 Dutch, date 
and lower left star double struck, Ten Cents 1917 Zinc (3), 
and Germany 50 Reichspfennig 1931O VF (157 coins in 
total) (£80 - £100)

3468)	 Netherlands 2½ Gulden (20) 1959 (6), 1960 (4), 1961 (3), 
1962 (5), 1964, 1966 Good Fine to NEF (£130 - £190)

3469)	 Netherlands One Gulden (67) 1954 (4), 1955 (12), 1956 
(16), 1957 (9), 1958 (5), 1964 (4), 1965 (5), 1966 (8), 1967 
(4) mostly Good Fine to GVF, some later examples EF to 
UNC and lustrous (£175 - £250)

3470)	 Netherlands One Gulden (69) 1954 (4), 1955 (15), 1956 
(16), 1957 (9), 1958 (5), 1964 (4), 1965 (6), 1966 (8), 1967 
(2) mostly Good Fine to GVF, some later examples EF to 
UNC and lustrous (£175 - £250)

3471)	 Norway (22) mostly 19th century silver and copper from 
circulation including 50 Ore 1877 VF (£70 - £130)

3472)	 Poland (4) 30 Groschen 1663 AT KM#120 Fine, Ort (10 
Groszy) 1616 Danzig KM#14 Fine with some scratches on 
the obverse, Six Groschen 1667 TLB KM#91 Fine, Solidus 
1634 Elbing KM#46 Near Fine, struck off centre with part 
of the next coin visible, unusual (£35 - £75)

3473)	 Poland Denar (4) Ladislaus I Herman (1080-1102) Obverse: 
Bust left, reverse: church, Kop 34 Fine, Ladislaus II 
Wygnowiec (1138-1146) Obverse: Bishop facing, with CN to 
right, Reverse: Knight with shield, star to left, VF with some 
weaker areas, Ladislau III (1202-1224) Obverse: Bishop 
facing, Reverse: Knight, Good Fine/Fine with some weaker 
areas, Boleslau III Krzywousty (1107-1138) Obverse Warrior 
slaying dragon, Reverse: Cross, Kop.44, Fine (£60 - £120)

3474)	 Poland Three Polker silver issues (100) 1621 (10), 1622 
(23), 1623 (20), 1624 (27), 1625 (7), 1626 (6), 1627 (3), 
dates worn (4) KM#41 Fair to Fine (£240 - £280)

3475)	 Poland Three Polker silver issues (130) 1620 (3), 1620 with 
Z-shaped 2 (1), 1621 (10), 1622 (27), 1623 (42), 1624 (26), 
1625 (10), 1626 (6), 1627 (3), date worn (4), Fair to Fine 
along with Poland - Elbing 1/24th Thaler (3) 1633, 1634, 
1635 KM#43 these scarcer types, Fair to VG (£320 - £360)

3476)	 Poland Three Polker silver issues (194) 1620 (2), 1621 (19), 
1622 (34), 1623 (39), 1624 (35), 1625 (35), 1626 (10), 1627 
(2), dates worn (18) KM#41 Fair to Fine, along with Poland 
- Elbing 1/24th Thaler (6) 1634, 1635 (4), and date worn (1) 
KM#43 these scarcer types, Fair to VG (£480 - £550)

3477)	 Poland Three Polker silver issues (197) 1619 (1), 1620 
(1), 1621 (8), 1622 (39), 1623 (38). 1624 (33), 1625 (38), 
1626 (10), 1627 (6), date worn (23), Fair to Fine, along with 
Poland - Elbing 1/24th Thaler (3) 1633 (2) and 1634, KM#43 
these scarcer types, Fair to VG (£480 - £550)

3478)	 Poland Three Polker silver issues (198) 1620 (9), 1621 (7), 
1622 (44), 1623 (53), 1624 (43), 1625 (26), 1626 (4), 1627 
(5) date worn (7), Fair to Fine, along with Poland - Elbing 
1/24th Thaler (2) 1633 (2) KM#43 these scarcer types, Fair 
to VG (£480 - £550)

3479)	 Poland Three Polker silver issues (200) 1621 (13), 1622 
(45), 1623 (46), 1624 (47), 1625 (27), 1626 (7), 1627 (4) 
date worn (11) Fair to Fine (£480 - £550)

3480)	 Poland Three Polker silver issues (201) 1620 (5), 1621 (15, 
one holed), 1622 (41), 1623 (61), 1624 (40), 1625 (23), 
1626 (5), 1967 (1), date worn (10), Fair to Fine, and Poland 
- Elbing 1/24th Thaler 1634 KM#43 VG (£480 - £550)

3481)	 Romania (11) 25000 Lei 1946 GVF/VF, 2000 Lei 1946 
Brass, silver plated KM#69 VF, 100 Lei 1944 GVF.20 Lei 
1930 NVF, Five Lei 1903H Good Fine/NVF with an edge 
nick, 50 Bani (2) 1873 die axis inverted VG,1881V KM#13 
Fine/VF with dark tone, a one-year type, Ten Bani 1867 
Heaton KM#4.1 Fine, Five Bani (2) 1882 NVF with some 
dirt in the legends, 1900 Cupro-Nickel Good Fine, Two Bani 
1900 Fine (£250 - £300)

3482)	 Romania 5 Lei 1884 KM#17.1 Fine, Scarce, Bulgaria Five 
Leva 1894KB KM#18 Good Fine (£80 - £100)
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3483)	 Russia (14) Three Kopeks 1853, Two Kopeks 1801 EM, 
One Kopek 1814 ИM ПC Good Fine, 1842 CПM Fine, 
1854EM VG, 1855EM Near Fine, 1864EM Good Fine, 
1901 Fine, Half Kopek (Denga) (4) 1736 Fair with surface 
damage, 1744 VG, 1753 Fair with a dig on the reverse, 1857 
EM VG, Quarter Kopek (Polushka) (2) 1853 EM Good 
Fine, 1897 GVF the reverse with some spots (£40 - £60)

3484)	 Russia (15) the majority pre 1900 most of them in silver and 
from circulation (£80 - £130)

3485)	 Russia (18) 50 Kopeks (5) 1894 Fine, 1896 VG, 1897 Near 
Fine, 1899 VG, 1912 Good Fine, 20 Kopeks (6) 1865 HФ 
GVF/VF, 1871 HI GVF, 1875 HI Good Fine, 1878 HФ EF, 
1914 NVF, 1915 VF, 15 Kopeks (6) 1861 Fine, 1862 MИ 
VF, 1876 HI Fine, 1914 NVF toned, 1915 BC Fine, 1916 
BC VF, 10 Kopeks 1913 BC EF (£100 - £120)

3486)	 Russia (6) Five Kopeks 1790EM Bold Fine, Two Kopeks 
(3) 1757 C#7.2 Fair,1758 Fine, 1763 CПM C#58.6 VG, Half 
Kopek (Denga) (2) 1759 VG, and 1788? (last two digits 
misty) Fair (£40 - £60)

3487)	 Russia Dengas Ivan IV (The Terrible) undated 1547-1584 
(8) on irregularly shaped oval flans, VG to Fine (£30 - £60)

3488)	 Russia Five Kopeks (13) 1834 EM ФX, 1836 CM, 1837 EM 
HA, 1852 EM, 1856 EM, 1860 EM, 1861 EM, 1863 EM, 
1864 EM, 1872 EM, 1876 CПЪ, , 1878 CПЪ, 1879 CПЪ, 
VG to Fine (£80 - £100)

3489)	 Russia One Rouble (5) 1897 AГ Near Fine, 1898 AГ Fine/
Near Fine, 1899 ФЗ Near Fine with dark tone, 1901 ФЗ 
Fine (£90 - £110)

3490)	 Russia Two Kopeks (11) 1811 ПC Fine, 1811 MK Good Fine, 
1812 ПC (2) Good Fine and VG, 1814 ПC Fine, 1817 EM 
HM Fine, 1820 EM HM About Fine, 1841 Near Fine, 1859 
EM Good Fine, 1860 EM Good Fine, 1861 EM Fine (£50 - 
£75)

3491)	 Silver Threepences (32) 1915 (2) NEF and EF, 1916 A/UNC 
toned, 1917 (9) GVF, NEF (2), EF (2), GEF (2), A/UNC (2), 
1918 (4) VF, NEF (2), EF, 1919 (2) GEF and A/UNC, 1920 
(10) EF, GEF (5), A/UNC (3), UNC, 1921 (4) EF (2), A/UNC 
and GEF/UNC (£60 - £100)

3492)	 South Africa Crowns (10) 1947 (4), 1948 (2), 1949, 1952 
(3), one 1952 Fine, the others GVF to EF, some cleaned 
(£100 - £140)

3493)	 South Africa Halfcrowns to Threepence (10) Halfcrowns 
(3) 1896 Good Fine/Fine, 1938 GVF, 1942 Good Fine/NVF, 
Florins (2) 1892 Fine. 1897 Good Fine/Fine, Shillings (2) 
1897 Fine, 1932 VG/Fine, Sixpences (2) 1892 VG/Near 
Fine, 1897 Fine, Threepence 1897 Good Fine/Fine (£70 - 
£90)

3494)	 South America (22) comprising Uruguay (9) Peso (2) 1895 
KM#17a Good Fine/Fine, 1942 KM#30 GVF, 50 Centesimos 
(4) 1893 93 over 73 KM#16 Fine, 1917 KM#22 NEF toned, 
1943 (2) KM#31 the first lustrous UNC with light toning, the 
second Fine with a scratch on the obverse, 20 Centesimos 
(3) 1893 KM#15 VF, 1942 KM#29 GF/VF, 1954 KM#36 
Lustrous UNC and Argentina (13) 20 Centavos 1930 KM#36 
A/UNC, Ten Centavos 1914 KM#35 Good Fine, scarce, Two 
Centavos (7) 1884 (2) KM#33 both Fine, 1885 KM#33 VF, 
1889 KM#33 Fine, 1890 KM#33 VF, 1891 KM#33 Good 
Fine, 1893 KM#33 Fine, One Centavo 1884 KM#32 Near 
Fine, and Medals (3) Argentina Gualeguaychu Temple 1890 
Obverse: PIEDRA FUNDAMENTAL . INAUGURACION 
19 MARZO 1863 - 1890 Reverse: AL PUEBLO DE 

GUALEGUAYCHU - TEMPLO PARROQUIAL 33mm 
diameter, 12.66 grammes, Fine, Chile 1970 Capture of 
the Forts of Corral and City of Valdivia - Obverse: Coat of 
Arms SESQUICENTENARIO DE LA TOMA DE VALDIVIA . 
1820-3 Y 4-FEBRERO - 1970, Reverse: Legend in 11 lines 
ALMIRANTE / LORDS TOMAS A. COCHRANE / CORONEL 
J. BEAUCHEF / MARISCAL G. MILLER / PRESIDENTE 
F. VIDAL / BRIGADIER F. DEL HOYO / MARISCALES / 
CONDE DE YUMURI * M. SENOSIAIN / COMANDANTES / 
R. FORSTER * T.CARTER * R.CASEY / LAUS ET HONOR, 
50mm diameter in bronze 67.82 grammes, Uruguay Award 
Medal 36mm diameter in silver? Obverse: Standing figure 
COMITE PATRIOTICO ANSINA MONTEVIDEO 18 MAYO 
1923, Reverse: Legend in 7 lines LOS / HOMBRES / DE 
LA RAZA / DE 'ANSINA' / SIEMPRE FIE / LE 5 A SV ME / 
MORIA, GVF (£180 - £240)

3495)	 Spain Five Pesetas (7) 1871 (Year 71) Good Fine, 1875 
(Year 75) Fine, 1882 (Year 82) Near Fine/Fine, 1889 (Year 
89) VG/Fine, 1890 (Year 90) PG-M Fine, 1892 (Year 92, 
worn) KM#700 Near Fine/Fine, 1898 (Year 98) Fine (£150 
- £200)

3496)	 Straits Settlements (30) Half Cent 1872 Fine along with 
others including Victoria - George V including silver, from 
circulation (£40 - £70)

3497)	 Sweden (17) mostly 19th century silver and copper from 
circulation including large copper Ore from 1677 (corroded) 
(£45 - £75)

3498)	 Switzerland (15) including Bern 2-1/2 Batzen 1826 and 
Aargau 1 Batze 1826, others Republic 19th and 20th century 
including silver (£60 - £100)

3499)	 Switzerland (281) Half Franc (46) 1898 GVF, 1907 Near 
Fine, 1908 VG, 1910 Fine, 1914 Near Fine, 1916 GF/NVF 
toned, 1920 GVF/NEF, 1921 Fine, 1928 Near Fine, 1929 
NVF, 1931 Good Fine, 1932 Fine, 1934 Good Fine, 1937 
Fine, 1939 Fine, 1940 VF/GVF, 1941 Fine, 1942 Good Fine, 
1943 GVF/VF, 1944 Good Fine, 1945 VF, 1946 GVF, 1948 
Good Fine/NVF, 1950 GVF/NEF, 1951 GVF, 1952 NEF/
EF, 1953 NEF/EF, 1956 NVF, 1957 Fine, 1958 EF, 1959 
EF, 1960 GVF/EF, 1961 EF, 1962 GEF, 1963 GEF, 1964 
GVF/NEF, 1965 GVF/NEF, 1966 EF, 1967 EF, 1968 (2) A/
UNC and EF, 1969 (2) EF and GEF, 1970 EF, 1971 GEF, 
1972 GEF, 20 Rappen (61) 1850 BB VG, 1881 VG/Fine, 
1883 Fine, 1884 Good Fine, 1885 VG/Fine, 1887 VG/Fine, 
1891 Near Fine/Fine, 1893 NVF, 1894 Fine, 1896 VF, 1899 
VG/Fine, 1900 Good Fine, 1901 Good Fine, 1902 VF, 1903 
Good Fine/NVF, 1907 Good Fine/NVF, 1908 Fine, 1909 
Good Fine, 1911 NVF, 1912 Fine/Good Fine, 1913 Fine, 
1919 VF/GVF, 1920 VF, 1921 VF, 1924 VF/GVF, 1925 VF/
GVF, 1926 VF/GVF, 1927 VF, 1929 GVF, 1930 VF, 1931 VF/
GVF, 1932 VF, 1934 GVF toned, 1936 GVF, 1938 GVF, 1939 
VF, 1943 VF, 1944 GVF, 1945 VF, 1947 VF/GVF, 1950 EF, 
1951 GVF, 1952 NVF/GF, 1953 GVF, 1955 NVF/VF, 1956 
NEF, 1957 VF, 1958 GEF, 1959 EF, 1960 Lustrous GEF, 
1961 EF, 1962 EF, 1963 NEF/EF, 1904 GVF, 1965 VF/GVF, 
1966 GEF, 1967 NEF/EF, 1968 EF, 1969 EF/GEF, 1970 EF, 
1971 EF/GEF, Ten Rappen (71) 1850 VG, 1879 VG, 1880 
VG/Near Fine, 1881 GVF, 1882 VG, 1883 About Fine, 1884 
VG/Near Fine, 1885 Near Fine/Fine, 1897 VG, 1898 Near 
Fine, 1899 VG/Near Fine, 1900 Near Fine/Fine, 1901 VG, 
1902 Fine/Good Fine, 1904 VG/Fine, 1907 Good Fine, 1908 
NVF/VF, 1909 EF, 1911 NEF, 1912 Fine with some verdigris 
spots, 1913 Fine, 1915 NVF, 1919 Fine with some spots, 
1920 Fine/Good Fine, 1921 GVF/VF, 1922 Fine, 1924 NVF, 
1925 Fine, 1926 Lustrous A/UNC with some small spots, 
1927 VF, 1928 VF, 1929 Fine/Good Fine, 1930 Fine, 1932 
EF, 1933 GVF with some spots, 1934 VG/Near Fine, 1936 
NEF, 1937 GVF, 1938 GEF, 1939 VF/GVF, 1940 Good Fine, 
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1942 Good Fine, 1943 Good Fine, 1944 GVF with a scratch 
on the obverse, 1945 GVF with some small spots, 1946 EF, 
1947 GF/NVF with an edge knock, 1949 Good Fine, 1950 
EF, 1951 NVF, 1952 VF with some spots, 1953 NEF, 1954 
EF, 1955 NEF, 1957 EF, 1958 GVF, 1959 NEF, 1960 EF, 
1961 EF with some spots, 1962 GVF, 1964 EF, 1965 EF, 
1966 EF, 1967 NEF, 1968 EF/GEF, 1969 GEF, 1970 EF, 
1972 EF, 1973 GEF, Five Rappen (72) 1880 Fine, 1881 
Fine/NVF, 1882 F/GF the reverse with some scratches, 1883 
GF/NVF, 1888 F/GF, 1890 F/GF, 1891 Near Fine, 1893 Fine 
with some spots, 1895 VF/GVF, 1897 VG/Near Fine with 
some spots, 1898 F/GF, 1899 GF/NVF with an edge nick, 
1900 GF, 1901 F/GF, 1902 VG/Fine, 1903 VG/Near Fine, 
1904 VG/Fine, 1906 F with some scratches, 1907 NEF, 
1908 VG/Near Fine, 1909 GVF, 1911 GVF/NEF, 1912 VF/
GVF, 1913 GF/NVF, 1914 VG/Fine, 1915 GVF, 1917 F/GF, 
1919 Fine, 1920 About Fine/Good Fine, 1921 Near Fine/
Good Fine, 1922 F/GF, 1925 NEF/EF with a spot on the 
obverse, 1926 GVF/NEF, 1927 NEF/EF, 1928 Fine, 1929 F/
GF with some spots on the obverse, 1930 GF, 1931 GVF/
NEF, 1932 GVF/NEF, 1933 VF, 1934 VF, 1936 GVF, 1937 
GF/NVF, 1938 NVF/VF, 1939 VF/GVF, 1940 NVF/GVF, 
1941 GF, 1942 NVF, 1943 GVF, 1944 GF/NVF, 1946 GF/
NVF, 1947 NVF/VF, 1948 VF, 1949 GVF, 1950 NVF/VF, 
1951 NEF/EF, 1952 GVF, 1953 NVF/VF, 1954 NEF/EF, 
1955 NEF, 1957 NEF with some spots, 1958 EF/GEF, 1959 
GEF, 1962 VF/GVF, 1963 NEF, 1964 EF, 1966 NEF, 1967 
EF, 1968 EF, 1969 EF, 1970 GEF, 1971 NEF, Two Rappen 
(12) 1850 Near Fine, 1913 VF, 1914 Good Fine, 1934 VF/
GVF, 1941 GVF/NEF, 1948 EF, 1951 EF, 1953 EF, 1955 EF, 
1957 GEF, 1958 GEF with some lustre, One Rappen (19) 
1890 GVF, 1908 EF with some spots, 1918 EF with traces 
of lustre, 1930 VF with some spots, 1931 EF with traces of 
lustre, 1932 VF with some verdigris, 1934 VF, 1938 GVF, 
1940 EF, 1942 Zinf Near Fine, 1946 Zinc NVF, 1948 EF, 
1949 VF, 1951 EF with some lustre, 1952 NEF, 1953 VF, 
1957 VF, 1958 EF, 1962 GEF, some with surface residue 
from long-term vinyl storage, this possibly removable with 
care (£100 - £175)

3500)	 Switzerland (39) Five Francs (11) 1931 Type 1 Fine, 1932 
Fine, 1933 Fine, 1935 Fine, 1937 GF/NVF, 1939 GF/VF, 
1953 NVF, 1954 VF, 1966 VF, 1968 EF, 1970 NEF, Two 
Francs (14) 1937 Good Fine, 1941 VF, 1943 Fine, 1944 VF, 
1946 NVF, 1958 EF, 1960 VF, 1961 EF,1968 (2) EF and A/
UNC, 1969 UNC, 1970 A/UNC, 1972 A/UNC , 1973 UNC, 
One Franc (14) 1952 VF, 1953 EF, 1957 NEF, 1958 GVF, 
1960 GVF, 1961 GVF, 1962 NEF, 1963 GVF, 1964 NEF, 
1965 EF, 1968 (2) both EF, 1969 EF, 1970 EF some with 
surface residue from long-term vinyl storage, this possibly 
removable with care (£200 - £300)

3501)	 Switzerland Five Francs Commemorative issues (5) 1936 
Confederation Armament Fund KM#41 (2) both Lustrous 
UNC, 1939 Zurich Exposition KM#43 Lustrous UNC with 
some toning, 1941 650th Anniversary of Confederation 
KM#44 Lustrous UNC and attractively toned, 1944 500th 
Anniversary of the Battle of St. Jakob An Der Birs KM#45 
Lustrous UNC (£80 - £120)

3502)	 Switzerland Five Francs Commemorative issues (5) 1936 
Confederation Armament Fund KM#41 (2) both UNC and 
lustrous one with light toning, 1939 Zurich Exposition KM#43 
UNC toned over original lustre, 1941 650th Anniversary 
of Confederation KM#44 Lustrous UNC, 1944 500th 
Anniversary of the Battle of St. Jakob An Der Birs KM#45 
Lustrous UNC (£80 - £120)

3503)	 Switzerland Five Francs Commemorative issues (5) 1936 
Confederation Armament Fund KM#41 (3) all Lustrous UNC 
with some toning, 1941 650th Anniversary of Confederation 
KM#44 Lustrous UNC, 1944 500th Anniversary of the Battle 

of St. Jakob An Der Birs KM#45 Lustrous UNC with a small 
scratch on the obverse (£80 - £120)

3504)	 Switzerland Five Francs Commemorative issues (5) 1936 
Confederation Armament Fund KM#41 (5) UNC and 
lustrous with some light toning (£80 - £120)

3505)	 Switzerland Five Francs Commemorative issues (6) 1936 
Confederation Armament Fund KM#41 (5), 1941 650th 
Anniversary of the Confederation KM#44 (1) all UNC and 
lustrous with some light toning (£90 - £130)

3506)	 Switzerland Five Francs Commemorative issues (6) 1936 
Confederation Armament Fund KM#41 (5), 1941 650th 
Anniversary of the Confederation KM#44 (1) all UNC and 
lustrous with some light toning (£90 - £130)

3507)	 Switzerland silver issues 2 Francs (9) 1903-1944, Francs 
(14) 1903-1952, Half Francs (12) 1907-1956 from 
circulations along with base metal 2F (1), 1F (2) (£70 - £100)

3508)	 USA (10) Dollar 1922 NVF/GF, Half Dollars (3) 1893 O, 1894 
S, 1896 O, Good to NVG, Ten Cents (6) 1902 VG, 1910 VF, 
1946D Good Fine, 1952 Fine, 1959 Good Fine, 196s VF, 
Mexico 25 Pesos 1968 (2) both UNC or near so and lustrous, 
along with World in base metal 19th and 20th Century (56) 
includes Canada, Egypt, Morocco, Netherlands, and more, 
in mixed circulated grades (£50 - £90)

3509)	 USA (4) One Cent (3) 1802 Breen 1750, 1835 Breen 
1862 VG, 1874 Breen 1988 VG, and Medal 1952 Boys 
Scouts of America, Obverse: George Washington, 
FREEDOMS FOUNDATION INC..VALLEY FORGE PA, 
Reverse: HONOR RECOGNITION 'GET OUT THE VOTE' 
CAMPAIGN , FORWARD ON LIBERTY'S TEAM 1952, 
32mm diameter in aluminium? Fine (£40 - £60)

3510)	 USA 2½ Dollars Gold 1913 Breen 6336 NVF swivel mounted 
on a small 9 carat gold chain, total weight 5.70 grammes 
(£220 - £280)

3511)	 USA and Canada in silver (15) USA Silver Eagles (5) 1986 
Lustrous UNC, 1995 Lustrous UNC, 1993 UNC toned, 1996 
Lustrous UNC, 2004 UNC with gold coloured highlighting, 
USA One Dollar (6) 1988S Olympic Torch Silver Proof, 1994 
P Vietnam Veterans Memorial Silver Proof, 1994 P Women 
in Military Service memorial Silver Proof, 1995 P Atlanta 
Olympics Silver Proof, UNC to FDC in capsules, 1995 World 
War II 50th Anniversary - D-Day (2) both Lustrous UNC in 
capsules, Canada Five Dollars Maple Leaf (3) 1994, 1998 
(2) Lustrous UNC in capsules, USA One Ounce Silver 1976 
Tri-State Refining Prooflike UNC with some toning (£24 - 
£300)

3512)	 USA Five Cents (67) 1938 Good Fine, 1939 Fine with a 
thin scratch on either side, 1940 Good Fine, 1940D Near 
Fine, 1941 Fine, 1941D Fine, 1941S Near Fine/Fine, 1942 
Fine, 1942P Silver VG, 1942S Silver VG, 1943P VF, 1943P 
VF, 1943S Good Fine, 1944P VG, 1944D VG toned with a 
scratch on the reverse, 1944S VG, 1944D VG toned with 
a scratch on the reverse, 1944S VG, 1945P Good Fine, 
1945D VG, 1945S Near Fine, 1946 Near Fine, 1946D VG, 
1947VG, 1947D VG, 1948 Fine, 1948S VG, 1949 Fine, 
1949D VG, 1949S Fine, 1951 Fine, 1952 Fine, the reverse 
with scratches, 1952S Good Fine/Fine, 1953 Fine/Near 
Fine, 1953D NVF/Fine, the reverse with a thin scratch, 
1953S Near Fine, 1954 Fine, 1954D Fine, 1954S Fine, 
1955D Near Fine/VG, 1956 Fine, 1956D Fine, 1957 Fine, 
1957D Fine, 1957D Fine, 1958D Fine/Near Fine, 1959 Fine, 
1959D Fine, 1960 Near Fine with some spots, 1960D Near 
Fine, 1961 Fine, 1961D Good Fine, 1962 Good Fine/Fine, 
1962D Good Fine/Fine, 1963D Good Fine/Fine, 1964 Good 
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Fine/Fine, 1964D GVF, 1966 VF, 1967 Good Fine, 1968S 
EF, 1969S NVF, 1970D EF, 1970S EF, 1972 GEF, 1972D 
VF, 1973 NEF, 1974 NEF and lustrous (£100 - £200)

3513)	 USA Half Dollars (5) 1917D Breen 5134 VG, 1917S Reverse 
mintmark Breen 5133 VG, 1936D Breen 5167 Near Fine, 
1943 Breen 5196 Near Fine, 1945 Breen 5210 VG or better 
(£30 - £60)

3514)	 USA Half Dollars Kennedys (100) 1964 (2), 1965, 1966, 
1967, 1968D, 1969D, 1970D, 1971, 1971D, 1972, 1972D, 
1973, 1973D, 1974, 1974D, 1976, 1976D, 19771977D, 
1978, 1978D, 1979, 1979D, 1980P, 1980D, 1981P, 1981D, 
1982P, 1982D, 1983P, 1983D, 1984P, 1984D, 1985P, 
1985D, 1986P, 1986D, 1987P, 1987D, 1988P, 1988D, 
1989P, 1989D, 1990P, 1990D, 1991P, 1991D, 1992P, 
1992D, 1993P, 1993D, 1994P, 1994D, 1995P, 1995D, 
1996P, 1996D, 1997P, 1997D, 1998P, 1998D, 1999P, 
1999D, 2000P, 2000D, 2001P, 2001D, 2002P, 2003D, 
2003P, 2003D, 2004P, 2004D, 2005P, 2005D, 2006P, 
2006D, 2007P, 2007D, 2008P, 2008D, 2009P, 2009D, 
2010P, 2010D, 2011P, 2011D, 2012P, 2012D, 2013P, 
2013D, 2014P, 2014D, 2015P, 2015D, 2016P, 2016D, 
2017P, 2017D, two are Fine, the remainder VF to UNC a 
few cleaned, the vast majority lustrous with many lustrous 
UNC examples, in a Dansco album (£175 - £350)

3515)	 USA One Cent (54) Indian Heads (15) 1884, 1889, 1890, 
1891, 1892, 1897, 1899, 1900, 1901, 1902, 1903, 1905, 
1906, 1907, 1908 VG to VF, Lincoln Heads (39) 1910, 1911, 
1912, 1913, 1914, 1915D, 1916, 1916D, 1917, 1917S, 1918, 
1918D, 1918S, 1919, 1919D, 1919S, 1920, 1921, 191923, 
1924, 1924S, 1925, 1926, 1927, 1928, 1928D, 1928S, 1929, 
1930, 1933, 1934, 1935 (Lustrous EF), 1935S, 1936, 1937, 
1938, 1939, 1940, 1940S VG to VF unless stated (£70 - 
£100)

3516)	 USA One Cent (6) 1865 Plain 5, Breen 1965 VG/Fine, 1880 
Breen 1998 Near VF, 1882 Breen 2002 NVF, 1883 Breen 
2003 Near VF with a few small spots, 1888 Breen 2011 
Good Fine, 1895 Breen 2025 VF/GVF (£60 - £80)

3517)	 USA One Cent (7) 1879 Breen 1996 Good Fine with a 
verdigris spot on the obverse, 1881 Breen 1999 GF/NVF 
with some spots, 1893 Breen 2022 Near VF, 1898 Breen 
2031 NVF with some toning and surface residue, 1904 
Breen 2041 VF scratched on the obverse, 1909 Indian 
Head Breen 2050 Good Fine, 1909 Lincoln Breen 2055 
NEF (£55 - £75)

3518)	 USA One Cent (80) 1941 VF, 1941D Fine, 1941S Fine, 1942 
EF and lustrous, 1942D Good Fine, 1942S VG, 1943 GVF/
VF, 1943D Fine, 1943S Good Fine, 1944 VF, 1944D Fine, 
1944S GF, 1945 VF, 1945S NF, 1946 VF, 1947 GF, 1947D 
Fine, 1947S NVF, 1948 Fine, 1948D Fine, 1948S GF, 1949 
VF, 1949D Fine, 1949S GF/F, 1950 NVF, 1950D Fine, 1950S 
VF, 1951 GVF, 1951D NVF/VF , 1951S VF, 1952 NVF, 
1952D GVF, 1953 GF, 1953D GF, 12953S VF, 1954 Fine, 
1954D GF, 1954S GF, 1955 EF, 1955D GF, 1956 EF, 1956D 
NEF, 1957 VF/GVF with some lustre, 1957D VF, 1958 NEF, 
1958D EF and lustrous, 1959 EF with traces of lustre, 1959D 
GEF and lustrous, 1960 EF, 1960 Large date (2) both NEF, 
1961 NEF/EF with traces of lustre, 1961D UNC with good 
lustre, 1962 UNC and lustrous with some spots, 1962D 
UNC and lustrous, 1963 EF with traces of lustre, 1963D A/
UNC and lustrous, 1964 A/UNC with some lustre, 1964D 
A/UNC with some lustre, 1965 UNC and lustrous, 1966 BU 
with full lustre, 1967 Lustrous UNC, 1968 UNC with near full 
lustre, 1968D UNC with near full lustre, 1968S UNC with 
traces of lustre, 1969 EF with lustre traces, 1969D UNC with 
75% lustre, 1969S GEF and lustrous, 1970 GEF/UNC and 
lustrous, 1970D VF, 197S NEF/EF and lustrous, 1971D UNC 

and lustrous, 1972 GEF/AU with lustre traces, 1972D UNC 
with good lustre, 1973D EF, 1974 UNC with near full lustre, 
1974 A/UNC, contained in a Whitman album (£60 - £80)

3519)	 USA One Dollar (13) 1882 NVF/Good Fine, 1890 EF/GEF, 
1899 O NVF, 1921 Morgan (4) NEF (2), GVF once gilded, 
and VF with some scratches, 1921S Morgan Fine/Good 
Fine, 1921D Morgan Good Fine, 1922 (4) Fine, NVF, VF 
and GVF (£160 - £200)

3520)	 USA One Dollar (14) 1878 Good Fine with attempted 
piercing, 1881 VF, 1921 Morgan (3) NEF/EF, NEF, and EF, 
1921D Morgan (2) VF and GVF/VF, 1921S Morgan (2) Good 
Fine and NVF, 1922 NVF, 1922S Good Fine/Fine, 1922D 
(2) Good Fine, brushed and Good Fine/NVF, 1923 NVF/
Good Fine (£170 - £220)

3521)	 USA One Dollar (16) 1926S NEF, 1927D VF, 1927S (2) 
the first VF with edge nicks, the second NVF with some 
scratches on the obverse, 1928S with small S (3) Fine, Good 
Fine and NVF, 1934 (2) the first NVF, the second Fine with 
a scratch on the reverse, 1934D with small D (3) NVF, VF 
with contact marks, and GVF, 1935 (2) the first Fine/VF, the 
second VF with some scratches, 1935S (2) the first Fine, 
the second VF with some contact marks, some are cleaned 
or brushed (£350 - £400)

3522)	 USA One Dollar (20) 1881 O GEF with some contact marks, 
1883 O Fine, 1888 GVF, 1897 O Fine, 1899 O VF, 1921 
Morgan VF, 1921D (3) GVF and VF (2), 1921S (3) VF/NVF, 
Good Fine/Fine, and NVF, 1922 (4) Good Fine (3) and GVF, 
1922S Good Fine, 1923S (3) About Fine, cleaned, Fine and 
Good Fine/Fine, in two promoter's boxes (£250 - £320)

3523)	 USA One Dollar (24) 1971 NEF, 1971D GVF with some 
scuffs, 1971S Proof UNC, 1972 A/UNC, 1972D A/UNC, 
1972S UNC, 1973 GEF/AU, 1973D AU/UNC, 1973S UNC, 
1974 AU/UNC, 1974D EF/GEF, 1974S EF, 1976 Type I EF, 
1976 Type II EF/GEF, 1976D Type I A/UNC, 1976D Type 
II EF, 1976S Proof (2) the first UNC-nFDC, the second 
lustrous UNC with accompanying SGS PR70 CAM label, 
1977 GVF gilded, 1977D UNC, 1977S Proof nFDC, 1978 
GEF, 1978D UNC, 1978S Proof nFDC, in a Dansco album 
(£85 - £140)

3524)	 USA One Dollar (4) 1878 CC Long nock, Wide CC, Breen 
5521 Fine/VG, 1882CC Breen 5569 VG with a scratch on 
the reverse, 1883CC Breen 5574 Fine, cleaned, 1890CC 
Breen 5617 Fine/Good Fine (£120 - £180)

3525)	 USA One Dollar (4) 1894 O Good Fine, 1896 GVF, 1901 O 
EF with some contact marks, 1921D VF/GF lightly cleaned 
(£100 - £150)

3526)	 USA One Dollar (4) 1922D Fine/About Fine, 1926D Good 
Fine with surface marks, 1934S NVF/GF, 1935 Good Fine 
(£100 - £125)

3527)	 USA One Dollar (4) 1923 NEF with some small spots, 1924S 
VG cleaned, 1926S NVF, 1928S Fine (£100 - £125)

3528)	 USA One Dollar (4) 1923S Fine, cleaned, 1925 Fine, 1927D 
VG, 1934 VF/NVF cleaned (£100 - £125)

3529)	 USA One Dollar (5) 1878 7 Tail Feathers VF, 1879 O GVF 
with some surface marks, 1881 O GVF/VF cleaned, 1884 
Good Fine/Fine, cleaned, 1889S VF cleaned (£125 - £150)

3530)	 USA One Dollar (5) 1878S 7 Tail Feathers VF cleaned, 
1880 O VF cleaned, 1882O Fine, cleaned, 1883 O GVF 
the obverse with some contact marks, 1890NVF/GF (£125 
- £150)
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3531)	 USA One Dollar (5) 1879 VF, 1881 GVF cleaned, 1883S 
Good Fine, 1886S VG, 1890S Good Fine (£125 - £150)

3532)	 USA One Dollar (5) 1879S NEF cleaned, 1880 Good Fine/
Fine, cleaned, 1882 NVF cleaned, 1889 Fine, 1890 O Fine 
(£125 - £150)

3533)	 USA One Dollar (5) 1881S Fine, 1885S VG, 1887 O Good 
Fine/Fine, 1888 O Fine, 1889 O VG (£125 - £150)

3534)	 USA One Dollar (5) 1883O Breen 5572 Near Fine/VG, 1921 
Morgan, 17 Berries, Breen 5704 NVF, 1921D Morgan, 16 
Berries, Breen 5709 NVF cleaned, 1922 GVF with edge 
nicks, 1922S Fine with some scratches and a Casino sales 
ticket stuck to the reverse (£80 - £100)

3535)	 USA One Dollar (5) 1891 Good Fine/Fine, 1892 VF/NVF, 
1897O Fine, Ex-mount, 1899S Near Fine/Fine, 1901 Fine 
(£125 - £150)

3536)	 USA One Dollar (5) 1891 O Fine, cleaned, 1894S VG, 1897 
NVF cleaned, 1900 O GVF, 1904 VF (£125 - £150)

3537)	 USA One Dollar (5) 1892 O Fine, cleaned with some 
scratches, 1897S NVF/GF, 1899 O VF, 1900S VF/GVF 
cleaned, 1921S Fine (£125 - £150)

3538)	 USA One Dollar (5) 1896 O Fine, 1898 O GVF, 1898S VF 
brightly cleaned, 1900 NVF cleaned, 1901S VG (£125 - 
£150)

3539)	 USA One Dollar (5) 1922 NEF, 1923D VF/NVF, 1924 GVF, 
1926 Good Fine with surface marks and edge knocks, 
1927S VF (£125 - £150)

3540)	 USA One Dollar (5) 1922S Good Fine, 1925S Good Fine, 
1927 Good Fine, 1934D Good Fine, 1935S Fine/About Fine 
with surface marks (£125 - £150)

3541)	 USA One Dollar Presidential types (40) 2011D Andrew 
Johnson KM#499 (10) Lustrous UNC, 2011P Andrew 
Johnson KM#499 (10) Lustrous UNC, 2011D Ulysses Grant 
KM#500 (10) Lustrous UNC, 2011P Ulysses Grant KM#500 
(10) Lustrous UNC (£30 - £50)

3542)	 USA Silver Eagles (4) 1986, 1987, 1988, 1989 UNC the first 
with some contact marks (£80 - £120)

3543)	 USA Silver Eagles (4) 1990, 1991, 1992, 1993 UNC the 
second and third lightly cleaned (£80 - £120)

3544)	 USA Silver Eagles (4) 1993 EF lightly cleaned, 2002 
Lustrous UNC, 2004 UNC with some toning, 2005 UNC 
(£80 - £120)

3545)	 USA Silver Eagles (4) 1994, 1995, 1996, 1997 UNC (£80 - 
£120)

3546)	 USA Silver Eagles (4) 1998, 1999, 2000, 2001 UNC (£80 - 
£120)

3547)	 USA Silver Eagles (4) 2006, 2007, 2008, 2009 UNC with 
some contact marks, the 2006 with an edge nick (£80 - 
£120)

3548)	 USA Silver Eagles (4) 2010, 2011, 2012, 2013 UNC the 
2013 with a hint of toning (£80 - £120)

3549)	 USA Silver Eagles (4) 2014, 2015, 2016, 2017 Lustrous 
UNC (£80 - £120)

3550)	 World (1.09 Kilos) mostly base metal 20th Century issues, 
includes a handful of silver minors, in mixed circulated 
grades (£28 - £35)

3551)	 World (10) Canada (2) Five Dollars 2013 Maple Leaf One 
Ounce Silver UNC, One Dollar 1962 VF, South Africa (3) 
Two Shillings 1896 Near Fine, Shilling 1893 Fair, Rare, 
Penny 1931 Near Fine, Australia (3) Shilling 1922 VG, 
Sixpences (2) 1942D Fine, 1945 VG/Near Fine, New 
Zealand Penny 1953 Near Fine/Fine, and Medal Queen 
Victoria Diamond Jubilee 1897 25mm diameter in silver The 
Official Royal Mint issue NVF with a stain on the reverse 
(£50 - £70)

3552)	 World (15) a varied group comprising German States 
- Saxony-Ernestine Groschen (Zingroschen) undated 
(1525-1528) KM#144 Fine, German States - Pomerania 
1/12th Thaler 169- ILA (will be 1693) with straight-sided 
shield KM#323 VG with the last digit of the date worn, 
German States - Nurnberg Half Schilling undated (1432) 
MB#4 undated Fair, German States - Baden Three Kreuzer 
undated Charles Louis Ernest (1590-1648) Fine, Spanish 
Netherlands - Namur Liard (3) 1712 VG/Near Fine, 
1713 KM#26 (3) the first VG, the second Near Fine, bent, 
Livonian Confederation Dorpat Schilling undated (1541) 
Fine/VG with some verdigris, France Double Tournois 1640 
Fair, Crete (4) Emirs of Khandak Copper Fals Shu'Ayb ibn 
Umar 854-900AD (4) Fair to VG, and a Jeton (?) 21mm 
diameter in lead (?) Obverse Double headed eagle, reverse 
a Crowned rose, undated, with the appearance of a detector 
find, and a German States Bishopric Denar (c.14th to 15th 
Century) worn with little detail remaining (£45 - £100)

3553)	 World (16) USA Halfpenny 1783 Washington, UNITED 
STATES reverse legend, Fair, Germany - Federal Republic 
(2) Five Marks 1951F KM#112.1VF with some spots, 
1965D KM#112.1 VF, Netherlands (2) 2½ Gulden 1960 
KM#185 NVF with some spots, One Cent 1948 KM#175 
NVF, India (4) Quarter Rupee 1936 KM#518 Fine, Half 
Anna 1862 KM#468 Fine, Quarter Anna (2) 1835 Calcutta 
KM#446.2 Fine, 1862 KM#467 GVF, Ireland (3) Pennies 
(2) 1942 Missing Chick KM#11 Fine, 1948 Missing Chick 
KM#11 Fine, Halfpenny 1935 KM#2VF the obverse with 
some verdigris, Italian States - Papal States Four Soldi 
1867R KM#1374 VF, China (2) Cash undated (1736-1795) 
KM#389 VG, Yunnan Cash C#26-3 VG, and Halfpenny 
Token 19th Century undated British Copper Company - 
Brutus Token NVG/VG (£45 - £65)

3554)	 World (20 kilos) mostly 20th century base metal issues, 
plenty of European pre Euro issues, from circulation. Must 
go so offered here without reserve (£0 - £100)

3555)	 World (236) 20th Century base metal issues, a wide range 
of countries represented, includes India, Canada, Belgium, 
Norway, Mexico, Turkey, Malta, Ireland, Philippines, 
Portugal, Australia, Fiji, British West Africa, Netherlands 
East Indies, Singapore, Hong Kong, Costa Rica, France, 
Spain, Greece, Cyprus, French Polynesia, Switzerland, 
Guernsey, Jersey, Argentina, Denmark, Palestine, Israel, 
Iran, Sri Lanka, Kenya, Gambia, New Zealand, South Africa, 
Tunisia, Italy, Sweden, Venezuela and more, in mixed 
circulated grades, some EF (£100 - £225)

3556)	 World (335) a wide variety, includes USA, Canada, Australia, 
New Zealand, Mexico, Panama, Straits Settlements, 
Malaya, Thailand, Hong Kong, Ceylon, Pakistan, Iraq, 
Tunisia, Egypt, Saudi Arabia, Palestine, Jordan, Israel, 
Mozambique, Venezuela, Indonesia, Argentina, Chile, 
Colombia, Madagascar, Kenya, Barbados, Brazil and more, 
mostly base metal late 19th Century and 20th Century 
issues, includes some silver minors, in mixed grades some 
EF and lustrous (£95 - £125)
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3557)	 World (5) India (2) One Rupee 1907 Bombay, B incuse, 
KM#508 GVF lightly cleaned with some contact marks, 
Half Rupee 1835 RS incuse on truncation KM#449.4 Bold 
Fine, Macau (3) Five Patacas (2) 1952 KM#5 UNC and fully 
lustrous, 1971 KM#5a UNC and fully lustrous, One Pataca 
1952 KM#4 Lustrous UNC with some light spots (£50 - £75)

3558)	 World (5) Switzerland Five Francs 1953B KM#40 UNC and 
lustrous with some contact marks, Monaco Ten Francs 1982 
Essai KM#E73 (type as KM#160) Lustrous UNC, Ireland 
Ten Shilling 1966 S.6646 GEF, Austria Half Schilling 1925 
KM#2389 Lustrous UNC, France 20 Centimes 1867A 
KM#808.1 Good Fine/Fine (£40 - £60)

3559)	 World (7) Canada One Dollar (3) 1939 Royal Visit VF/NVF, 
1949 John Cabot's Ship 'The Matthew' VF cleaned, 1951 
VF and lustrous with touches of colourful tone, Japan One 
Yen Year 29 (1896) Fine/Good Fine with some scratches, 
Belgium Five Francs 1870 Good Fine with some uneven 
tone, Curacao 2½ Gulden 1944 Fine, cleaned, Netherlands 
2½ Gulden 1938 Fine with a scratch on the obverse (£70 
- £90)

3560)	 World (7) South Africa (4) Halfcrowns (2) 1896 KM#7 Fine 
or better with grey tone and a scratch in the reverse field, 
1897 KM#7 GVF, Shilling 1897 KM#5 VF, Threepence 
1940 KM#26 NEF/EF and lustrous with some small spots, 
Australia Sixpence 1927 KM#25 NEF, Southern Rhodesia 
Sixpence 1937 K#EF/AU, New Zealand Shilling 1935 KM#3 
GVF/About EF, the obverse with some contact marks (£100 
- £120)

3561)	 World Crown-sized (7) Panama Balboa 1953 EF, Mexico 
(2) Eight Reales 1860 Zacatecas Near Fine, Ex-Mount and 
once gilded, One Peso 1898 Zacatecas Fine/Good Fine with 
a stain on the obverse, Peru Sol (4) 1925 KM#218.2 Near 
Fine, 1926 KM#218.1 Fine, 1930 (2) KM#218.2 Near Fine 
and Fine (£60 - £80)

3562)	 World Crown-sized (8) France (4) Ten Francs 1967 VF, 
Five Francs (3) 1831B Rouen Mint VG a scarcer one-year 
type, 1869BB Strasbourg Mint VG cleaned, 1875A Paris 
Mint Fine, Spain Five Pesetas (4) 1871 (Mint Year on star 
not visible) SD-M Fine, 1876 (Year 76) DE-M (2) both Fine 
or better, 1878 (Mint Year not clear) Fine (£90 - £110)

3563)	 World Fantasy Crowns (5) Sierra Leone 1808, Jersey 1808, 
GB 'Incorrupta' 1808, Isle of Man 1808, and Bahamas 1808, 
UNC in toned bronze (£15 - £45)

3564)	 World in silver (13) Australia (10) One Dollar Silver 
Kangaroo (4) 1993, 1997, 2001, 2004, UNC in capsules, 
Five Dollars (3) 1993 M.Flinders Silver Proof, 1993 
W.Lawson/G.Blaxland/W.C.Wentworth Silver Proof, 1994 
Sir Douglas Mawson Silver Proof, 25 Dollars (3) 1992 
Queen Elizabeth II 40th Anniversary of Reign - Princess 
Margaret Silver Proof, 1992 Queen Elizabeth II 40th 
Anniversary of Reign - Princess Diana Silver Proof, 1992 
Queen Elizabeth II 40th Anniversary of Reign - The Queen 
Mother Silver Proof, Fiji (2) Ten Dollars 1995 Queen 
Elizabeth The Queen Mother - Move To Buckingham Palace, 
Ten Dollars 1997 Queen Elizabeth II and Prince Philip - Tree 
Tops Silver Proof, Samoa Ten Tala 1992 Queen Elizabeth 
II 40th Anniversary of Reign Silver Proof, UNC to FDC in 
capsules, no certificates (£260 - £340)

3565)	 World in Silver (16) includes Crown sized (13) Trinidad 
and Tobago Ten Dollars 1974 Tenth Anniversary of 
Independence Silver Proof, Bermuda One Dollar 1972 
Silver Proof, Jamaica 25 Dollars 1994 Queen Elizabeth 
The Queen Mother - Royal Wedding of Elizabeth and 
Philip Silver Proof, Gambia (2) 20 Dalasis (2) 1993 Queen 

Elizabeth II Coronation 40th Anniversary Silver Proof, 1994 
Queen Elizabeth The Queen Mother - The Year of the 
Three Kings Silver Proof, Isle of Man Crown 2000 The Life 
and Times of the Queen Mother - Coronation of George VI 
Silver Proof, Alderney Five Pounds 2006 Queen Elizabeth 
I 80th Birthday Silver Proof with gold highlighting, Jersey 
Five Pounds 2006 Queen Elizabeth I 80th Birthday Silver 
Proof with gold highlighting, Guernsey (2) Five Pounds 1997 
Queen Elizabeth II and Prince Philip Golden Wedding Silver 
Proof, Five Pounds 2006 Queen Elizabeth I 80th Birthday 
Silver Proof with gold highlighting, Solomon Islands 25 
Dollars 2006 Queen Elizabeth I 80th Birthday Silver Proof 
with gold highlighting, Cayman Islands Five Dollars 2006 
Queen Elizabeth I 80th Birthday Silver Proof with gold 
highlighting (2), Barbados One Dollar 1994 Queen Elizabeth 
The Queen Mother Silver Proof, Bermuda One Dollar 1997 
Queen Elizabeth The Queen Mother Coronation portrait 
Silver Proof, UNC to FDC, some with handling marks, 
uncased with no certificates, Medal 2016 40th Anniversary 
of the First Commercial Flight of Concorde Silver Proof FDC 
in a soft pouch with Jubilee Mint certificate (£200 - £260)

3566)	 World in Silver (16) includes Crown sized (14) Solomon 
Islands (6) 25 Dollars Ten Dollars 1992 Queen Elizabeth 
II Coronation 40th Anniversary 1953-1993 Silver Proofs (3) 
one with certificate, 25 Dollars (3) 2006 Viking Longship 
Silver Proof, 2007 USS Harford Silver Proof, 2007 Fijian 
Ndrua Silver Proof, Seychelles 25 Rupees (4) 1977 
Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proof, 1993 Queen 
Elizabeth II 40th Anniversary of the Coronation Silver 
Proof, 1996 Queen Elizabeth The Queen Mother - 70th 
Anniversary of the Foundation of the Commonwealth Silver 
Proofs (2), Bhutan 300 Ngultrums 1993 Queen Elizabeth 
II Coronation 40th Anniversary Silver Proof, Andorra Ten 
Diners 1992 Wildlife - Brown Bear and Cub Silver Proof, 
Tonga One Pa'anga 1996 Queen Elizabeth The Queen 
Mother - The Coronation of Queen Elizabeth II Silver 
Proof, UNC to FDC uncased in capsules, Ethiopia Ten Birr 
EE1970 (1977-1978) Lustrous UNC, Tristan da Cunha (2) 
One Pound 2016 Queen Elizabeth II 90th Birthday/Prince 
Philip 95th Birthday Silver Proof FDC in soft pouch with 
Jubilee Mint certificate, One Pound 2016 Remembrance 
Poppy with coloured reverse, nFDC in a soft pouch with 
Jubilee Mint certificate (£160 - £200)

3567)	 World in silver (25) comprising Queen Elizabeth II 
Coronation 40th Anniversary issues 1993 Silver Proofs (15) 
from a host of Commonwealth countries, includes Turks 
and Caicos Islands (6), Cayman Islands, Gibraltar, Jersey, 
Guernsey, New Zealand, Seychelles, Vanuatu, Gambia and 
Tonga, and Turks and Caicos Islands Queen Elizabeth II 
Accession 40th Anniversary 1993 (1), all Crown-sized Silver 
Proofs, with World - Queen Elizabeth The Queen Mother 
issues 1994-1995 Silver Proofs (6) comprising issues from 
Seychelles, Barbados (2), Cayman Islands, New Zealand 
and Fiji, four are Crown-sized, nFDC to FDC, along with 
Gibraltar Sovereign 2019 in silver, Lustrous UNC, Guernsey 
Five Pounds 2010 70th Anniversary of the Battle of Britain 
Silver Proof with coloured reverse, Jersey Two Pounds 2010 
70th Anniversary of the Battle of Britain Silver Proof with 
coloured reverse nFDC to FDC, most retaining full or near 
full mint brilliance, uncased in capsules, two with certificates, 
and two unrelated certificates (£320 - £400)

3568)	 World in silver (6) Southern Rhodesia Crown 1953 UNC, 
Panama Balboa 1947 EF, Greece 30 Drachma (2) 1963 
Five Greek Kings KM#86 NEF/EF, 1964 Constantine 
and Anne-Marie Wedding, Kongsberg Mint, BØ on top 
of shoulder, Large edge lettering. KM#87 Lustrous UNC, 
Iceland 500 Kronur 1974 1100th Anniversary of the First 
Settlement KM#20, Lustrous UNC with some gold toning 
in places, Belize One Dollar 1990 Columbus' three ships 
Silver Proof KM#99a FDC in capsule (£100 - £120)
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3569)	 World in silver (74) 19th and 20th Century, comprising 
Australia (6) Florins (2) 1910 VG, 1927 Parliament 
House Good Fine/NVF, 1910 VG, Sixpence 1910 VG/
Fine, Threepences (2) 1910 VG/Near Fine, 1940 Fine, 
Canada (3) 25 Cents 1918 Fine, Five Cents 1910 VG/
Fine, Newfoundland Ten Cents 1917C VG/Near Fine, 
Straits Settlements (2) Five Cents (2) 1910 VG/Fine the 
obverse scratched, 1918 VF, India Two Annas (3) 1877 
Calcutta Good Fine, 1886 Bombay, B Incuse Good Fine, 
1894 Calcutta VF, France (2) One Franc (2) 1868A VG, 
1918 Fine, Ethiopia Gersh 1891 South Africa Halfcrown 
1956 VF/GVF, Egypt (2) Two Piastres 1944 (2) VF and EF, 
New Zealand (4) Halfcrown 1934 VG/Near Fine, Sixpence 
1937 Fine/Good Fine, Threepence (2) 1936 NEF, 1937 
Good Fine/VF, Netherlands (11) Gulden (5) 1845 VG, 
1863 Near Fine, 1915 Fine, 1929 GVF/NEF, 1940 Lustrous 
EF, 25 Cents (2) 1849 VG, 1912 VG, Ten Cents (4) 1885 
Fine, 1893 VG, 1901 VG, 1918 GF, Belgium (4) 50 Franc 
1950 Dutch Legend Good Fine with some hairlines, Two 
Francs (2) 1910 French Legend Near Fine/Fine, 1911 Dutch 
Legend Fine, One Franc 1912 French Legend Fine, Latvia 
(2) Two Lati 1926 Fine, One Lats 1924 Fine, Norway (2) 50 
Ore 1916 VG/Near Fine, Ten Ore 1899 Fine, Denmark (7) 
16 Skilling (4) 1856 (2) both VG one with surface residue, 
1857 Near Fine, the obverse with some scratches, 1858 
Fine, 25 Ore 1900 Good Fine, 10 Ore (2) 1899 Fine, 1919 
EF, Bulgaria Lev 1913 Fine, Romania 50 Bani 1910 VG, 
British West Africa Shilling 1916H Fine, German States 
- Schleswig-Holstein Five Schilling 1797 VG, 2½ Schilling 
1787 VG, Netherlands - Deventer Six Stuivers 1688 VG 
scratched, British Guiana Four Pence 1945 Good Fine/
VF, Italian States - Sardinia Lire 1825 Fine, Essequibo 
& Demerary Quarter Guilder 1833 VG/Near Fine, Hong 
Kong Five Cents 1889 Fine, Uruguay Ten Centesimos 
1877A Fine, German States - Baden Three Kreuzer 1833 
VG, Sweden (11) Two Kronor 1945 Good Fine/VF, Krona 
(6) 1916W Fine, 1924W Fine, 1936G VF, 1937G Fine/
GF, 1938G Near Fine/Fine, 1939G Good Fine, 25 Ore (3) 
1902EB NVF, 1918W VG, 1934G Near Fine, Ten Cents 
1907EB Good Fine (£160 - £200)

3570)	 World in silver (9) 2007 Queen Elizabeth II and Prince 
Philip Diamond Wedding Anniversary Cayman Islands (2), 
East Caribbean States (2), Alderney (3) and St. Helena & 
Ascension, all Silver Proof hexagonal issues, nFDC to FDC 
in capsules, no certificates (£120 - £160)

3571)	 World INA Fantasy issues in a variety of metals, mostly 
Crown-sized (11) includes examples from Bermuda, 
Slovenia, Southern Rhodesia, Czech Republic, Andorra 
and Turkey, with some Piedforts, the Turkish piece believed 
unique with a silvered edge and produced for photographic 
purposes, with INA note, UNC with varying degrees of lustre, 
along with Denmark INA Fantasy 5 Euros 2002 Patterns 
in Silver (2), Obverse Margrethe II, Reverse MODEL each 
Prooflike UNC in the black box of issue, the boxes with 
some cracking to the vinyl (£60 - £100)

3572)	 World minors (67) a wide range of countries represented, 
comprising USA (3) Dime 1915 VG, 1939 VG, One Cent 
1895 VG, Australia (2) Threepences (2) 1925 VG/Fine, 
1950 Fine/VF, Indian Princely States - Hyderabad Four 
Annas AH1323/39 Fine, India (2) One Anna 1936 Bombay 
Fine, 1/12th Anna 1921 NVF, Hong Kong Five Cents 1905 
VG/Fine, Southern Rhodesia (3) Sixpence 1936 VG/Fine, 
Threepence 1946 Fine/Good Fine, Half Penny 1944 Good 
Fine, cleaned, Canada (4) Ten Cents 1941 VG, One Cent 
(3) 1939 Fine, 1947 Maple Leaf (2) Good Fine and GF/
NVF, Denmark Two Ore 1874 Good Fine, Vatican Two Lire 
1960 GEF with an edge nick, Trinidad and Tobago Ten 
Cents 1966 VF, South Africa (6) Threepences (2) 1929 
About Fine, 1939 Fine, Farthing 1946 VF with some spots, 

20 Cents 1972 EF, Five Cents 1973 EF, One Cent 1973 
NEF, Germany - Empire (7) 20 Pfennigs 1874A Fine, Ten 
Pfennigs (3) 1897A Good Fine, 1905A Good Fine, 1908A 
Good Fine, Five Pfennigs 1900A Good Fine, Two Pfennigs 
1874A Fine, One Pfennig 1911D Fine, France One Centime 
1890A GVF, Chinese Puppet States - Manchukuo One 
Fen Year 10 (1943) VF, New Zealand (2) Sixpence 1933 
Fine/NVF, Threepence 1947 Good Fine with a scratch on 
the obverse, Netherlands (9) Ten Cents 1937 (4) both 
Good Fine, 1950 VF, 1967 NEF, Five Cents 1950 VF, One 
Cent (3) 1915 Fine, 1948 Fine, 1950 VF, Half Cent 1884 
GVF, GB (2) Farthings (2) 1860 Toothed Border Good Fine/
Fine, 1921 Good Fine, Serbia Five Para 1912 Good Fine, 
East Africa (4) 50 Cents 1948 VF, One Cent (2) 1950 EF, 
1956 UNC, 1956KN UNC, Germany Weimar Republic Ten 
Reichspfennig 1935J Fine, Belgium (2) One Franc (2) 1951 
Belgie, Good Fine, the reverse with some scratches, 1952 
Belgie VF, Austria 50 Groschen 1963 Fine, Indonesia 25 
Rupiah 1971 EF, Malaysia Ten Sen 1968 VF (£80 - £100)

3573)	 World minors in silver (98) a wide variety, includes issues 
from GB, Hong Kong, India, Canada, France, Egypt, British 
Guyana, Ceylon and more, includes 19th Century issues in 
mixed grades Fair to NVF, some holed (£110 - £140)

3574)	 World silver in high grade (10) Denmark (6) Ten Kroner (3) 
1967 Wedding of Princess Margrethe UNC, 1968 Wedding 
of Princess Benedikte (2) the first UNC, the second UNC or 
near so with some small spots and a handling mark, Five 
Kroner (2) 1960 Frederick IX and Princess Ingrid Silver 
Wedding Anniversary UNC with some minor toning, 1964 
Wedding of Princess Anne-Marie, A/UNC, Two Kroner 
1912 Christian X Silver Wedding Anniversary UNC, UNC, 
Belgium (2) 50 Francs 1958 French legend DES BELGES 
KM#150.1 UNC lightly toned, 50 Francs 1960 King 
Baodouin, Marriage to Dona Fabiola de Mora y Aragon GEF, 
Curacao 2½ Gulden 1944D KM#46 Lustrous UNC with a 
minor handling mark, Sweden Ten Kronor 1972 Gustav VI 
Adolf 90th Birthday EF (£100 - £120)
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